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Masterpieces.
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In Deutschland wurde nicht nur die Schraube erfunden.  
Auch diese Herren trugen maßgeblich zur Entwicklung unserer Mobilität bei.
Von links nach rechts:
Nikolaus Otto (1832 - 1891) Erfinder des Otto-Motors, 
Carl Benz (1844 - 1929) Konstrukteur des ersten Automobils der Welt,  
Felix Wankel (1902 - 1988) Erfinder des Wankelmotors,  
Gottlieb Daimler (1834 - 1900) Entwickler des ersten schnell laufenden  
Verbrennungsmotors,  
Rudolf Diesel (1858 - 1913) Erfinder des Dieselmotors,  
Wilhelm Maybach (1846 - 1929) Erfinder des Zahnradgetriebe.

It isn’t only the screw that was invented in Germany. These men demonstrate  
that Germany also played a significant role in the development of our mobility.
From left to right:
Nikolaus Otto (1832 - 1891) inventor of the petrol engine,  
Carl Benz (1844 - 1929) designer of the world’s first car,  
Felix Wankel (1902 - 1988) inventor of the Wankel engine,  
Gottlieb Daimler (1834 - 1900) developer of the first  
high-speed internal combustion engine,  
Rudolf Diesel (1858 - 1913) inventor of the diesel engine,  
Wilhelm Maybach (1846 - 1929) inventor of the gear train.

L’Allemagne n’est pas seulement le pays où la vis a été inventée. C’est aussi lal 
patrie de ces hommes, qui ont largement contribué à développer notre mobilité.
De gauche à droite :
Nikolaus Otto (1832 - 1891) inventeur du moteur Otto, 
Carl Benz (1844 - 1929) constructeur de la première automobile  
au monde, Felix Wankel (1902 - 1988) inventeur du moteur Wankel,  
Gottlieb Daimler (1834 - 1900) concepteur du premier  
moteur à combustion à régime rapide, Rudolf Diesel (1858 - 1913)  
inventeur du moteur Diesel, Wilhelm Maybach (1846 - 1929)  
inventeur de la transmission à engrenage.

In Duitsland werd niet alleen de schroef uitgevonden. Deze heren droegen  
in belangrijke mate bij aan de ontwikkeling van onze mobiliteit.
Van links naar rechts:
Nikolaus Otto (1832 - 1891) uitvinder van de viertaktmotor, 
Carl Benz (1844 - 1929) constructeur van de eerste auto ter wereld,  
Felix Wankel (1902 - 1988) uitvinder van de wankelmotor,  
Gottlieb Daimler (1834 - 1900) ingenieur van de eerste  
snellopende verbrandingsmotor,  
Rudolf Diesel (1858 - 1913) uitvinder van de dieselmotor,  
Wilhelm Maybach (1846 - 1929) uitvinder van de tandwieltransmissie.

* 1405 wurde in Deutschland  
die Schraube erfunden. 

 Berga schreibt diese  
Geschichte aus Innovation, 
Tradition und Qualität fort.

* The screw was invented  
in 1405 in Germany. 

 Berga is continuing this story  
 of innovation, tradition and
 quality.

* En 1405, la vis était inventée  
en Allemagne. 

 Berga perpétue cette histoire, 
 faite d’innovation, de tradition 
 et de qualité.

* In 1405 werd de schroef  
uitgevonden in Duitsland.  
Berga gaat or op deze  
ingeslagen weg van traditie,  
innovatie en kwaliteit.

* Nel 1405 in Germania fu  
inventata la vite. 

 Berga arricchisce di nuovi capitoli  
una storia di innovazione, 
tradizione e qualità.

In Germania non è stata inventata solo la vite. Anche questi uomini hanno  
contribuito allo sviluppo della nostra mobilità.
Da sinistra a destra:
Nikolaus Otto (1832 – 1891) Inventore del motore a ciclo Otto,  
Carl Benz (1844 – 1929 ) Costruttore della prima automobile al mondo,  
Felix Wankel (1902 – 1988 ) Inventore del motore Wankel,  
Gottlieb Daimler (1834 – 1900 ) Progettista del primo motore veloce a c 
ombustione interna,  
Rudolf Diesel (1858 – 1913) Inventore del motore diesel,  
Wilhelm Maybach (1846 – 1929) Inventore del meccanismo a ingranaggi.
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BATTERIE

Seit mehr als 80 Jahren:
deutsche Meisterstücke.

Neues entdecken heißt, das Bestehende immer  

wieder in Frage zu stellen. Seit jeher ist dies eine der 

Tugenden, die Deutschland zu einer der führenden 

Industrie nationen gemacht hat. Tatkräftige Ingenieure  

haben durch eine kontinuierliche Neugier auf das 

technisch Machbare und die daraus resultierende In-

novationskraft den Weltruf vieler deutscher Produkte  

begründet. Höchste Qualitätsan sprüche und eine 

sprichwörtliche Zuverlässigkeit waren und sind  

weitere Garanten dieses Erfolges.

Berga ist, mit mehr als 80 Jahren Tradition, ein gutes Bei-

spiel für die stetige Weiterentwicklung eines erstklassigen 

Produktes. Bereits Ende der 20er Jahre sorgten sich die 

Berga Ingenieure um die Mobilität der Bevölkerung. Immer 

mehr Menschen entdeckten die Vorzüge von Kraftwagen. 

Die Akkumulatoren aus dem kleinen süddeutschen Städt-

chen Raststatt waren vielfach ihre erste Wahl. 

Neben Batterien für PKW wurden auch Batterien für Tele-

grafen-, Fernsprech- und Signalanlagen wie auch für Klein-

lokomotiven gefertigt und über ein umfangreiches Händler-

netz vertrieben. Alles Wissen floss in die Weiterentwicklung 

der immer kleiner, leichter und leistungsstärker werdenden 

Batterien, so dass man bereits in 60er Jahren mit den 

„Tau frischen aus dem Schwarzwald“ warb, die sofort ein-

satzbereit und absolut „winterhart“ waren. Zu diesem Zeit-

punkt stellten trockene, voll geladene Batterien die Spitze 

des Machbaren dar und natürlich war Berga an der Spitze 

dieser Entwicklung. Auch die Idee der Werbung aus den  

70er Jahren, seinen Grill mit einer „Berga Sicherheitsbatte-

rie“ zu betreiben, dokumentiert das Selbstvertrauen in die 

Kraft und Zuverlässigkeit der eigenen Produkte.

Seit den 90er Jahren verfügt Berga für den PKW-Bereich 

selbstverständlich über gefüllt und geladen gelieferte  

Batterien für ein optimales Handling und einen absolut  

minimalen Aufwand. Mit den neuen absolut wartungsfreien  

NKW-Batterien folgt nun der nächste Schritt, um die  

Handhabung und Wartung von Batterien so einfach wie 

möglich zu machen. 
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BATTERIE

Berga ist heute eine Marke des weltweit führenden  

Batterieherstellers Johnson Controls. Durch die weltweite 

Erfahrung in der Erstausrüstung können so technologische 

Trends schnell umgesetzt werden. Gemeinsam mit nahe-

zu allen führenden Herstellern werden heute schon die 

Trends von morgen entwickelt, um für eine nachhaltige, 

ressourcenschonende Umwelt zu sorgen. Unsere Ingeni-

eure arbeiten daran, dass die „Kraftwerke“ von Berga eine 

treibende Kraft bleiben und der legendäre Ruf deutscher 

Meisterstücke auch in Zukunft 

fortgeschrieben wird.
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Meisterstücke für
perfekte Höchstleistungen.

Nikolaus Otto
1832 – 1891
Erfinder des  
Otto-Motors

*

6

Mobilität für alle.
Der Verbrennungs- und der Dieselmotor, das Auto, 

das Motorrad … mit ihren Meisterstücken legten 

Männer wie Gottlieb Daimler, 

Carl Benz, Wilhelm Maybach, 

Nikolaus Otto oder Rudolf Die-

sel den Grundstein für indivi-

duelle Mobilität.

Aus den ersten automobilen Meisterstücken sind 

längst wahre Hightech-Fahrzeuge geworden. Dabei  

stellen sie mit ihren zahlreichen elektrischen Ver-

brauchern enorme Anforderungen an die Batterie.

Für alle Fahrzeuge, bei denen eine konventionelle Batterie 

an ihre Grenzen stößt, haben unsere Ingenieure den Berga 

Power-Block AGM entwickelt. Insbesondere sind dies 

Fahrzeuge mit einem erweiterten Start-Stopp System aber 

auch Fahrzeuge der Mittel- und Oberklasse mit höchstem 

Energiebedarf.

Denn mit der Vielzahl der Komfort- und Sicherheitssysteme 

wachsen die Anforderungen an die mobile Energie-

versorgung. Darüber hinaus wird eine Vielzahl von 

Fahrzeugen in der Erstausrüstung mit AGM-Batterien 

ausgestattet. Im Falle eines Ersatzes kommt hier nur eine 

neue AGM Batterie in Frage.

Die AGM Batterie unterscheidet sich von anderen 

Batterien durch die in einem Vlies gebundene Säure. 

So werden Leistungsreserven deutlich erhöht und eine 

Säureschichtung vermieden. Da eine Berga Power-Block 

AGM Batterie aufgrund ihrer Konstruktion garantiert  

kipp- und auslaufsicher ist, kann sie sicher transportiert und 

auch unter schwierigen Umständen eingebaut werden. 

Die Berga Power-Block AGM stellt selbst unter extremsten 

Bedingungen unter Beweis, dass man mit den Berga 

Meisterstücken das technisch Machbare unter der Haube 

hat: eine absolut zuverlässige Energieversorgung auf 

höchstem Niveau und die höchstmögliche Sicherheit, die 

heute am Markt erhältlich ist.

Und für Fahrzeuge mit einer einfachen Start-Stopp 

Ausstattung und einem hohen Energiebedarf eignet sich 

die Berga Power-Block EFB (Enhanced Flooded Battery). 
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Berga AGM/EFB Batterien. 

7

Berga Power-Block AGM
Die beste Lösung für Fahrzeuge mit einem erweiterten 

Start-Stopp System sowie für Fahrzeuge mit höchstem 

Energiebedarf.

 � Fortschrittliche Start-Stopp-Systeme

 � Neueste OE-Technologie

 � Extreme Lebensdauer und Zyklenfestigkeit

 � 100 % kipp- und auslaufsicher

 � Stamped Grid Technologie für mehr Kaltstartleistung 

und Korrosionsschutz

 � Hergestellt in Europa

Berga Basic-Block EFB
Für Fahrzeuge mit einem einfachen Start-Stopp System  

ist diese Batterie die richtige Entscheidung.

 � Start-Stopp-Systeme der Einstiegsklasse

 � OE-Technologie

 � Hohe Lebensdauer und Zyklenfestigkeit

 � Stamped Grid Technologie für mehr Kaltstartleistung 

und Korrosionsschutz

 � Hergestellt in Europa
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Als Carl Benz 1885 das erste Automobil mit Verbren-

nungsmotor baute, ahnte er sicher nicht, wie sehr  

seine geniale Erfindung die Welt verändern würde. 

Sein Meisterstück, der „Patent-Motorwagen“, ist  

der Urahn der komfortablen, ökonomischen Pkws 

heutiger Tage.

Doch heute stellen moderne Fahrzeuge ganz andere An-

forderungen als das reine Starten des Fahrzeuges an die 

Batterie. Eine endlose Zahl von Stellmotoren, Sicherheits-

elementen und Komfortverbrauchern fordern nach einer 

ebenso leistungsstarken wie sicheren Batterie. Da ist es 

mehr als beruhigend, dass Berga Kfz-Batterien in nahezu 

jedem Auto für Startkomfort auf höchstem Niveau sorgen.

Vom Berga Power-Block für höchste Leistungen in mo-

dernen Fahrzeugen mit vielen Verbrauchern und einem 

hohen Energiebedarf, über den Berga Basic-Block für alle  

Anwendungen, die einen Energiebedarf im mittleren Bereich  

haben, bis hin zum Start-Block für Fahrzeuge, die älter als 

10 Jahre sind und über wenige elektrische Verbraucher 

verfügen. Durch ebenso ausgereifte Technik wie innovati-

ve Details bietet Berga maßgeschneiderte Lösungen für in-

dividuelle Mobilität. Stets in der Tradition großer deutscher 

Erfinder und mit dem Anspruch, dass diese Ingenieurs-

kunst für die Tugenden steht, die wir alle damit verbinden:  

Höchste Qualität, einfaches Handling und absolute Zuver-

lässigkeit.

So können Sie sicher sein, dass Berga seinem Ruf als  

extrastarke Premiummarke mehr als gerecht wird.

Meisterstücke für 
grenzenlose Mobilität.

Carl Benz
1844  – 1929
Konstrukteur des  
ersten Automobils  
der Welt

*

Made in Germany.
Mit dem Aufstieg Deutschlands zur Industrie-   

nation trat ein Gütesiegel seinen  

Siegeszug an. Made in Germany.  

Die Herkunftsbezeichnung wurde  

schnell zu einem Qualitäts- 

 nachweis – der noch  

heute Weltruf genießt.

8
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Berga Power-Block
Die erste Wahl für eine leistungs-

starke Berga Batterie. Durch Hoch- 

leistungs-Technologie auf die  

Bedürfnisse moderner Fahrzeuge 

ausgelegt. 

 � Für konventionelle Fahrzeuge  

mit hohem Energiebedarf

 � Extrem lange Lebensdauer

 � Stamped Grid Technologie  

für mehr Kaltstartleistung und 

Korrosionsschutz 

 � Hergestellt in Europa

Berga Basic-Block
Die überzeugende Alternative:  

Ausgereifte Technologie für alle 

Anforderungen aktueller Fahrzeug-

typen – natürlich in perfekter Berga 

Qualität.

 � Für konventionelle Fahrzeuge  

mit Standard-Energiebedarf

 � Lange Lebensdauer

 � Stamped Grid Technologie  

für mehr Kaltstartleistung und 

Korrosionsschutz 

 � Hergestellt in Europa

Berga Start-Block
Der perfekte Start:  

Die Einstiegslinie zum attraktiven 

Preis-Leistungsverhältnis.

 � Für Fahrzeuge, die vor dem  

Jahr 2000 gebaut wurden

 � Stamped Grid Technologie  

für mehr Kaltstartleistung und 

Korrosionsschutz 

 � Hergestellt in Europa

Berga PKW-Batterien. 
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Berga AGM Power-Block
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Stamped Grid Technologie –  
für die Leistung, die Sie brauchen.

Sie erwarten stets die volle Leistung. Und wir liefern 

die Leistung, die Sie brauchen – mit unserer Stamped 

Grid Technologie. Diese einzigartige Technologie bie-

tet kontinuierlich eine überragende Leistung. Sie er-

möglicht die Produktion von Gittern, die im Vergleich 

mit anderen Gitterausführungen eine verbesserte 

Korrosionsbeständigkeit und eine höhere Startleis-

tung aufweisen.

Doch das ist nicht alles: Ein präziser Fertigungsprozess 

garantiert exakte Muster für eine gleichbleibend hohe Pro-

duktqualität. Im Gegensatz zu konventionellen Batterie-

gittern werden mithilfe der Stamped Grid  Technologie 

einzelne Bleche präzise gewalzt, gestanzt und zu Gittern 

verarbeitet. 

Darüber hinaus verbraucht der Fertigungsprozess  

weniger Energie als andere Gitterproduktionsverfahren 

und es werden weniger Treibhausgase freigesetzt – für 

eine saubere und sichere Umwelt.
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Robuster Kasten und Deckel9

Deckel mit Sicherheitsventil
mit Zentralentgasung10

Stamped Grid  
Technologie1

Positive Platte2

Positive Platte  
in Taschenseparator3

Negatives Gitter4

Negative Platte5

Positiver Plattensatz7

Negativer Plattensatz6

Plattenblock8
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STAMPED GRID TECHNOLOGIE

STAMPED GRID TECHNOLOGIE 
garantiert stets eine überragende Leistung. 
Diese einzigartige Technologie ermöglicht die 
Produktion von Gittern mit einer verbesserten 
Korrosionsbeständigkeit und einer höheren 
Startleistung.

EXAKTES MUSTER:  Bei jedem Stanzvorgang für präzise Ergebnisse.

PRÄZISE GEWALZTES UND GESTANZTES METALL:  Im Gegensatz zu 
herkömmlichen Batteriegittern aus einem Blech geformt.

FÜR EINE SAUBERE UND SICHERE UMWELT:  Geringerer Energieverbrauch  
und weniger Treibhausgase als bei anderen Gitter-Produktionsverfahren.

Präziser Fertigungsprozess



Selbstzündende
Ideen.
Hohe Effizienz bei gleichzeitig langer  

Lebensdauer, das sind Eigenschaften, die 

die Berga Nkw-Batterien auszeichnen. 

Mit diesen Vorteilen trat auch der Diesel 

seinen Siegeszug an und erlebte 1903 

seine „Jungfernfahrt“ auf einem Schiff, 

bevor er sich im gesamten Nutzfahrzeug-

bereich als Standard durchsetzte.

Meisterstücke für 
extreme Ausdauer und Sparsamkeit.

Damit hätte Rudolf Diesel 1892 nicht gerechnet, als er  

das Prinzip des Selbstzündermotors erfand und damit  

maßgeblich für die zukünftige Mobilität im NKW- 

Bereich sorgte: absolut wartungsfreie, sofort start- 

bereite NKW-Batterien.  

Die Truck Power-Block bedarf, durch die innovative Calcium-

Zinn-Blei Technologie und einem neuen Labyrinthdeckel,  

keiner Wartung und Pflege. Das macht sich im täglichen  

Einsatz mehr als bezahlt, da über die gesamte Lebensdauer 

der Batterien „unter normalen Einsatzbedingungen“ weder  

Service- noch Wartungskosten anfallen. So können  

bereits bei einer kleineren Fahrzeugflotte jedes Jahr  

mehrere tausend Euro gespart werden. 

Berga Truck Power-Blocks setzen mit hohen Kapazitäts-

reserven und vielen neuen Sicherheitskomponenten, wie 

einem explosionsgeschützten Labyrinthdeckel, einer Zen-

tralentgasung mit Rückzündschutz und Sicherheitsstopfen  

das um, was man von einer Spitzenbatterie für Truck- 

anwendungen erwarten darf: das Maximum.

Ergänzt um den ebenfalls extrem leistungsstarken Basic-Block 

bietet Berga so für jede Anwendung die richtige Batterie. 

Rudolf Diesel
1858  – 1913
Erfinder des Dieselmotors

*

Hauptanwendungen:

12

Programm Busse
Nutzfahrzeuge 

ohne  
Schlafkabine

Lieferfahrzeuge 
mit  

Hebebühne

Lieferfahrzeuge Baufahrzeuge Landwirt- 
schaftliche  
Fahrzeuge

Berga Truck  
Power-Block SHD ✔ ✔
Berga Truck  
Power-Block HD ✔
Berga Truck  
Basic-Block ✔ ✔ ✔
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Berga NKW-Batterien. 

Berga Truck Power-Block 
Die neuen, wartungsfreien Leistungsträger für die  

große Klasse sind als SHD und HD Variante erhältlich und  

schaffen echte Vorteile im täglichen Einsatz.

 � SHD: Reisebusse, Lieferfahrzeuge und Nutzfahrzeuge 

ohne Hotelfunktion 

HD: Lieferfahrzeuge mit Hebebühne für den  

Stadtverkehr

 � Hohe Zyklenlebensdauer

 � Optimale Startleistung, maximale Kaltstartleistung

 � Wartungsfrei dank Labyrinthdeckeltechnologie

 � Stamped Grid Technologie für mehr Kaltstartleistung 

und Korrosionsschutz 

 � Hergestellt in Europa

Berga Truck Basic-Block
Die perfekte Batterie mit hoher Leistung für nahezu jede  

Anwendung. Technisch ausgereift und einfach im Handling 

ist sie der Einstieg in die Welt der Berga NKW-Batterien. 

 � Lieferfahrzeuge für den Stadtverkehr, Baumaschinen, 

landwirtschaftliche Fahrzeuge

 � Lange Zyklenlebensdauer

 � Optimale Startkraft, sichere Kaltstartleistung

 � Stamped Grid Technologie für mehr Kaltstartleistung 

und Korrosionsschutz 

 � Hergestellt in Europa

13



BATTERIE

Over 80 years
of German masterpieces.

If you want to make new discoveries, you have to ques-

tion the status quo. That has always been one of the 

virtues that have made Germany one of the world’s 

leading industrial nations. With a constant drive to 

discover what’s possible and the resulting flair for in-

novation, ambitious engineers have established the 

reputation of countless German products. Top quality 

and legendary reliability have always been the key to 

this success.

With more than 80 years of tradition, Berga batteries are 

an excellent example of a first-class product that has ex-

panded in leaps and bounds. By the late 1920s, Berga en-

gineers were already ensuring people’s mobility. More and 

more people were discovering the advantages of having a 

car, and the rechargeable batteries from the small southern 

German town of Rastatt were often their first choice.

In addition to batteries for passenger cars, Berga also  

manufactured batteries for telegraph, telephone and sig-

nalling systems, as well as smaller railway engines, and 

sold them through an extensive retailer network. More and 

more knowledge went into developing smaller, lighter and 

more powerful batteries, so that in the 1960s, the com-

pany was advertising them as being “brand-new from 

the Black Forest” – instantly ready to use and completely  

“winter-proof”. At that time, dry, fully charged batteries 

were the cutting-edge of technology and, of course, Berga 

was at the forefront of this development. The idea behind the  

advertisement from the 1970s, which encouraged con-

sumers to power their barbecues with a Berga safety bat-

tery, documented the company’s trust in the power and re-

liability of its own products. Since the 90s, it goes without  

saying that Berga has expanded its range to include filled 

and charged batteries for passenger cars that are excep-

tionally simple to install and maintain. The new, completely 

maintenance-free batteries for commercial vehicles repre-

sent the next step in making the installation and servicing of  

batteries as simple as possible.

14
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BATTERIE

Today, the Berga brand is part of Johnson Controls, the 

world’s leading battery manufacturer. With so much global 

experience in supplying vehicle manufacturers, we are able 

to implement new technological trends early on. Together 

with nearly all the leading manufacturers, we are already 

developing the trends of tomorrow, to protect the Earth’s 

resources and ensure a sustainable environment. Our engi-

neers are working on maintaining Berga’s leading edge and 

its batteries’ legendary reputation as German masterpieces.

15
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The first automotive masterpieces have long since 

become true high-tech vehicles. With their numerous 

electrical consumers, they place enormous demands 

on the battery.

Our engineers have developed the Berga Power-Block 

AGM for all vehicles where conventional batteries reach 

their limits. In particular, these are vehicles with an 

extended start-stop system, but also vehicles of the middle 

and upper class with the highest energy demand.

Because with the multiplicity of comfort and security 

systems, the demands on mobile energy supply are 

growing. In addition, a large number of vehicles are 

equipped with AGM batteries in their original equipment. 

In case of a replacement, only a new AGM battery can  

be used.

The AGM battery differs from other batteries in that it is 

acid bound in a fleece. In this way, power reserves are 

significantly increased and acid stratification is avoided. The 

design of one Berga Power-Block AGM battery guarantees 

tilt and leak-proof operation. It ensures a safe transport  

and enables installation under difficult conditions. 

The Berga Power-Block AGM proves even under extreme  

conditions that the Berga masterpieces are technically 

feasible: an absolutely reliable power supply at the highest 

level and the highest possible safety available on the 

market today.

The Berga Power-Block EFB (Enhanced Flooded Battery) 

is also suitable for vehicles with entry level start-stop 

equipment and high energy requirements. 

Masterpieces  
for flawless performance.

16

Nikolaus Otto
1832 – 1891
Inventor of the  
petrol engine

*

Mobility for all.
The combustion and diesel engine, the car,  

the motorcycle ... with their masterpieces,  

men such as Gottlieb Daimler, 

Carl Benz, Wilhelm Maybach, 

Nikolaus Otto and Rudolf  

Diesel paved the way for  

individual mobility.
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Berga Power-Block AGM
The best solution for vehicles with an extended  

start-stop system as well as for vehicles with the  

highest energy demand.

 � Advanced start-stop applications

 � Latest OE technology

 � Extreme life and cycling stability

 � 100% spill and leak-proof

 � Stamped Grid Technology for more  

cranking power and corrosion resistance

 � Made in Europe

Berga Basic-Block EFB
This battery is the right choice for vehicles with  

an entry-level start-stop system.

 � Entry-level start-stop applications 

 � OE technology

 � High life and cycling stability

 � Stamped Grid Technology for more  

cranking power and corrosion resistance

 � Made in Europe

Berga AGM/EFB batteries.
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Made in Germany.
With Germany‘s rise to an industrial nation, a le-

gendary mark of distinction was born: 

„Made in Germany“. This label soon 

went on to represent top quality – 

and still enjoys an excellent glo-

bal reputation today.

When Carl Benz built the first car with a combustion 

engine in 1885, he probably had very little idea how 

much his ingenious invention would change the world. 

His masterpiece, the „Patent Motorwagen“, was the 

ancestor of the convenient, cost-efficient passenger 

cars of today.

However, besides starting the engine, modern vehicles  

place a whole new range of demands on the battery. Count-

less servomechanisms, safety features and convenience 

devices require a battery that is as powerful as it is safe. 

It‘s reassuring to know that Berga car batteries ensure  

top-quality starting reliability for nearly all cars:

the Berga Power-Block provides top performance for  

modern vehicles with lots of electronic devices and high 

energy demands. The Berga Basic-Block is suitable for all 

requirements that fall within the mid-range energy category.  

The Start-Block is designed to power vehicles that are over 

10 years old and have fewer electronic devices. With its 

tried-and-tested technology and innovative features, Berga 

offers tailor-made solutions for individual mobility – always 

in the tradition of the great German inventors and with 

the flair for innovation which represents standards we all  

associate with top quality, simple installation and complete 

reliability. 

For this reason, you can be sure that Berga more than lives 

up to its reputation as an ultra strong, premium brand.

Masterpieces  
for mobility that knows no bounds.

Carl Benz
1844  – 1929
Designer of the  
world‘s first car

*
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Berga Power-Block
The most powerful Berga battery – 

high-performance technology to  

satisfy the needs of modern  

vehicles.

 � For conventional vehicles with 

high energy demands

 � Extremely long service life

 � Stamped Grid Technology  

for more cranking power and 

corrosion resistance

 � Made in Europe

Berga Basic-Block
The superior alternative: tried-and-

test technology for all the demands 

of modern types of vehicles – in 

perfect Berga quality, of course.

 � For conventional vehicles with 

standard energy demands

 � Long service life

 � Stamped Grid Technology  

for more cranking power and 

corrosion resistance

 � Made in Europe

Berga Start-Block
The perfect start: to excellent value 

for money.

 � For vehicles built before 2000

 � Stamped Grid Technology  

for more cranking power and 

corrosion resistance

 � Made in Europe

Berga batteries for passenger cars.
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Berga AGM Power-Block

Stamped Grid Technology –  
for the power you need.

You expect full power every time. And we provide 

the power you need – thanks to our Stamped Grid 

Technology. This unique technology consistently 

delivers superior performance. The technology 

produces a grid that is more corrosion-resistant and 

delivers more cranking power than other grid designs.

But there is even more: a precise manufacturing process 

to have exact patterns for consistent results whenever 

needed. Unlike conventional battery grids, the Stamped 

Grid Technology forms from a single sheet to have a 

precisely rolled and stamped metal. 

Furthermore, the manufacturing process uses less 

energy than other grid manufacturing methods and fewer 

greenhouse gas emissions are released – for a cleaner, 

safer environment.

1

2

3

4

5

7

6
8

9
10

Thicker, more robust case and lid9

Plug with pressure safety valves 
and lid with single point venting10

Stamped Grid  
Technology1

Positive plate2

Positive plate  
in pocket separator3

Negative grid4

Negative plate5

Positive plate set7

Negative plate set6

Plate block8
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STAMPED GRID TECHNOLOGY

STAMPED GRID TECHNOLOGY  
consistently delivers superior performance.  
This unique technology produces a grid that is  
more corrosion-resistant and delivers more 
cranking power than other grid designs.

EXACT PATTERN:  Every time for consistent results.

PRECISELY ROLLED AND STAMPED METAL:  Formed from a single sheet  
unlike conventional battery grids.

CLEANER, SAFER ENVIRONMENT:  Less energy used than other grid 
manufacturing methods, and fewer greenhouse gas emissions released.

Precise Manufacturing Process

21



Powerful  
ideas.
High efficiency and a long service life are 

what set Berga batteries for commercial 

vehicles apart from the rest. These ad-

vantages are also what paved the way for 

the diesel engine, which made its maiden 

voyage on a ship in 1903, before going on 

to establish itself as the standard engine 

in commercial vehicles.

Masterpieces for exceptional endurance 
and cost-efficiency.

When Rudolf Diesel developed the principle behind 

the diesel engine in 1892, it is very unlikely that he 

knew he would be helping to shape the future mobility 

of commercial vehicles: completely maintenance-free 

batteries for commercial vehicles that are instantly 

ready to go. 

Thanks to its innovative Calcium-tin-lead alloy and new  

Labyrinth lid, the Truck Power-Block does not require main-

tenance or servicing. And that more than pays its way in 

the long term, as it eliminates the costs of servicing and 

maintenance throughout the service life of the battery, 

when used under normal conditions. This means savings 

of several thousand euros a year even for smaller vehi-

cle fleets. With high reserve capacities and lots of safety  

features such as an explosion-proof Labyrinth lid, single 

point venting with integral flame arrestors, and safety caps, 

Berga Truck Power-Blocks provide just what you would 

expect from a top-quality battery for truck applications:  

maximum performance. Along with the likewise extremely 

powerful Basic-Block, Berga offers the right battery for  

every application.

Rudolf Diesel
1858  – 1913
Inventor of the  
diesel engine

*
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Main Applications

Range Coach
Truck  

without  
sleeper cab

Delivery  
vehicle  

with tail-lift

Delivery  
vehicle

Construction  
vehicle

Agricultural 
vehicle

Berga Truck  
Power-Block SHD ✔ ✔
Berga Truck  
Power-Block HD ✔
Berga Truck  
Basic-Block ✔ ✔ ✔
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Berga batteries for commercial vehicles. 

Berga Truck Power-Block 
These new, maintenance-free, ultra powerful batteries  

are available in SHD and HD models and provide real 

advantages in everyday use.

 � SHD: Tour bus, distribution traffic and heavy  

commercial vehicles without hoteling function  

HD: City delivery with tail lift

 � High cycle life

 � Optimum starting power, maximum cold start  

performance 

 � Maintenance-free due to labyrinth lid technology

 � Stamped Grid Technology for more  

cranking power and corrosion resistance

 � Made in Europe

Berga Truck Basic-Block
The perfect battery with high performance for almost  

any application. Featuring tried and tested technology  

and simple installation, it fulfils the basic requirements  

in the range of Berga batteries for commercial vehicles.

 � City delivery, construction, agriculture

 � Long cycle life

 � Optimum starting power, reliable cold start  

performance

 � Stamped Grid Technology for more  

cranking power and corrosion resistance

 � Made in Europe
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BATTERIE

Depuis plus de 80 ans :  
des chefs-d’œuvre allemands

Découvrir du nouveau implique de remettre sans cesse 

l’existant en question. C’est là l’une des vertus qui ont 

fait de l’Allemagne une nation industrielle de premier 

plan. Animés d’une curiosité permanente pour tout  

ce qui est techniquement faisable, doublée d’une re-

marquable force novatrice, des ingénieurs audacieux 

ont forgé la réputation mondiale d’un grand nombre 

de produits allemands. Des exigences de qualité ex-

trêmement élevées et une fiabilité légendaire furent 

des garants supplémentaires de cette réussite, et le 

sont aujourd’hui encore. 

Forte d’une tradition de plus de 80 ans, la marque Berga 

offre un excellent exemple de constant perfectionnement 

d’un produit de toute première qualité. 

Dès la fin des années 20, les ingénieurs Berga se préoc-

cupent de la mobilité de la population. L’automobile fait un 

nombre croissant d’adeptes, dont beaucoup portent leur 

choix sur les accumulateurs en provenance de Raststatt, 

une petite ville du sud de l’Allemagne. 

En plus des batteries pour voitures de tourisme, on y fabri-

que des batteries pour installations télégraphiques, télépho-

niques et signalétiques ainsi que pour petites locomotives ; 

on les vend via un vaste réseau de distributeurs. Le savoir 

ainsi acquis est systématiquement intégré dans le perfec-

tionnement de batteries toujours plus petites, plus légères et 

plus performantes, si bien que, dès les années 60, apparaît la 

publicité vantant les « Taufrischen aus dem Schwarzwald », 

immédiatement prêtes à l’emploi et « à l’épreuve de l’hiver ».  

À cette époque, les batteries sèches, complètement char-

gées, représentent le summum du faisable et, bien enten-

du, Berga est à la pointe de ce développement. De même, 

l’idée à la base de la publicité des années 70, à savoir faire 

fonctionner son gril avec une « batterie de sécurité Berga », 

illustre bien la confiance en la force et la fiabilité de ses pro-

duits. Depuis les années 90, Berga dispose bien entendu 

pour le segment voitures de tourisme de batteries livrées 

remplies et chargées, particulièrement simple d’installation 

et d’entretien. Avec les nouvelles batteries pour véhicules 

utilitaires, sans aucun entretien, une étape supplémentaire 

est franchie, afin de rendre la manipulation et l’entretien des 

batteries aussi simples que possible.
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BATTERIE
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BATTERIE

Berga est aujourd’hui une marque de Johnson Controls,  

premier fabricant mondial de batteries, dont l’expérience 

dans l’équipement de première monte permet d’appliquer 

rapidement les tendances technologiques. De concert 

avec quasiment tous les grands fabricants, les tendances 

de demain sont développées dès aujourd’hui, de manière 

à pourvoir à un environnement durable, respectueux des 

ressources. Nos ingénieurs font le nécessaire pour que les 

batteries de Berga restent à la pointe et que la renommée 

légendaire des chefs-d’œuvre alle-

mands se perpétue à l’avenir.
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Des chefs- d’œuvre au service  
de hautes performances.

26

Nikolaus Otto
1832 – 1891
Inventeur du  
moteur Otto

*

La mobilité pour tous.
Le moteur à combustion, le moteur diesel, l’au-

tomobile, la moto… Par leurs chefs-d’œuvre,  

des hommes comme  

Gottlieb Daimler, Carl Benz,  

Wilhelm Maybach, Nikolaus  

Otto et Rudolf Diesel ont  

jeté les bases de la mobilité 

individuelle.

Les premiers chefs-d’œuvre de l’automobile ont fait la 

place depuis longtemps à de vrais véhicules high tech. 

Avec leurs nombreux consommateurs électriques, ces 

derniers posent toutefois des exigences énormes à la 

batterie.

Pour tous les véhicules dans lesquels une batterie 

conventionnelle touche à ses limites, nos ingénieurs ont 

développé la batterie Berga Power-Block AGM. Il s’agit 

notamment de véhicules à système Start-Stop avancé mais 

aussi de véhicules de la classe moyenne et supérieure dont 

la consommation d’énergie est très élevée.

Avec le grand nombre de systèmes liés au confort et à la 

sécurité, l’alimentation mobile en énergie est en effet de 

plus en plus sollicitée. De plus, beaucoup de véhicules 

sont équipés de batteries AGM en première monte. Pour le 

remplacement, seule une nouvelle batterie AGM entre en 

ligne de compte.

La batterie AGM se distingue des autres batteries par 

la membrane dans laquelle est lié l’acide. Cela permet 

d’augmenter nettement les réserves de puissance et 

d’éviter une stratification de l’acide. La batterie Berga 

Power-Block AGM étant garantie antirenversement et 

antidébordement en raison de sa construction, il est 

possible de la transporter en toute sécurité et de la monter 

même dans des conditions difficiles 

Même dans les conditions les plus extrêmes, la batterie 

Berga Power-Block AGM prouve qu’avec les chefs-d’œuvre 

de Berga, on a ce qui est techniquement possible sous 

le capot : une alimentation en énergie fiable de très haut 

niveau et la meilleure sécurité possible actuellement 

disponible sur le marché.

Et pour les véhicules équipés d’un système Start-Stop 

simple avec une forte consommation d’énergie, c’est la 

batterie Berga Power-Block EFB (Enhanced Flooded Battery) 

qui convient.
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Batteries AGM/EFB Berga.
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Berga Power-Block AGM
La meilleure solution pour les véhicules à système  

Start-Stop avancé et les véhicules de la classe moyenne 

et supérieure dont la consommation d’énergie est très 

élevée.

 � Applications Start-Stop avancées

 � Dernière technologie de première monte

 � Longévité extrême et résistance au cyclage

 � 100 % antirenversement et antidébordement

 � Technologie Stamped Grid pour plus de puissance  

au démarrage à froid et une meilleure protection  

anticorrosion

 � Fabriquée en Europe

Berga Basic-Block EFB
Cette batterie est le bon choix pour les véhicules équipés 

d’un système Start-Stop simple.

 � Applications Start-Stop d‘entrée de gamme

 � Technologie de première monte

 � Longévité et résistance au cyclage

 � Technologie Stamped Grid pour plus de puissance  

au démarrage à froid et une meilleure protection  

anticorrosion

 � Fabriquée en Europe
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Made in Germany.
Avec l’ascension de l’Allemagne au rang de nation  

industrielle, un label va peu à peu s’affirmer comme LA 

référence : Made in Germany. Cette indi-

cation de provenance va rapidement deve-

nir une preuve de qualité – qui jouit 

aujourd’hui encore d’une renom-

mée mondiale.

En 1885, lorsque Carl Benz construit la première auto-

mobile avec moteur à combustion, il est certainement 

loin de se douter à quel point sa géniale invention 

va changer le monde. Son chef-d’œuvre, la « Patent- 

Motorwagen », est l’ancêtre de la voiture confortable 

et économique que nous connaissons aujourd’hui.

Mais, de nos jours, les véhicules modernes exigent bien 

plus de la batterie que le seul démarrage du véhicule.  

Un nombre infini d’actionneurs, d’éléments de sécurité  

et de consommateurs liés au confort nécessitent une  

batterie tout aussi puissante que sûre. Alors, il est d’au-

tant plus rassurant de savoir que les batteries de voiture  

Berga assurent un très haut niveau de confort au démar-

rage dans presque toutes les voitures.

De la batterie Berga Power-Block destinée aux perfor-

mances les plus élevées dans les véhicules modernes équi-

pés de nombreux consommateurs à forte consommation 

d’énergie, en passant par la batterie Berga Basic-Block, 

pour toutes les applications ayant une consommation 

d’énergie moyenne, jusqu’à la batterie Start-Block pour 

les véhicules qui ont plus de 10 ans d’âge et présentent 

peu d’équipements électriques. Avec une technologie aus-

si mature qu’innovante, Berga propose des solutions sur 

mesure pour la mobilité individuelle. Toujours dans la tra-

dition des grands inventeurs allemands et avec l’ambition 

de représenter à travers cet art de l’ingénieur les vertus 

que nous en attendons tous : excellente qualité, facilité de 

maniement et fiabilité absolue.

Vous pouvez donc être sûr que Berga fait plus qu’honneur 

à sa réputation de marque premium extrêmement forte.

Des chefs-d’œuvre au service  
d’une mobilité sans limites.

Carl Benz
1844 – 1929
Constructeur de la
première automobile  
au monde

*
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Berga Power-Block
Le premier choix en matière de 

batterie Berga puissante. Grâce à sa 

technologie à haute performance, 

elle est conçue pour les besoins des 

véhicules modernes. 

 � Pour les véhicules conventionnels 

à forte consommation d’énergie

 � Extrême longévité

 � Technologie Stamped Grid pour 

plus de puissance au démarrage 

à froid et une meilleure protection 

anticorrosion

 � Fabriquée en Europe

Berga Basic-Block
L’alternative convaincante : technolo-

gie mature pour toutes les exigences 

des types actuels de véhicules,  

bien entendu dans la parfaite qualité 

Berga.

 � Pour les véhicules conventionnels 

avec une consommation d’énergie 

normale

 � Grande longévité

 � Technologie Stamped Grid pour 

plus de puissance au démarrage 

à froid et une meilleure protection 

anticorrosion

 � Fabriquée en Europe

Berga Start-Block
Le parfait démarrage : la ligne 

d’entrée de gamme au rapport  

qualité-prix intéressant.

 � Pour les véhicules construits  

avant l’an 2000

 � Technologie Stamped Grid pour 

plus de puissance au démarrage 

à froid et une meilleure protection 

anticorrosion

 � Fabriquée en Europe

Batteries pour véhicules de tourisme Berga.
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Berga AGM Power-Block
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Technologie Stamped Grid –  
toute la puissance dont vous avez besoin.

Vous exigez une pleine puissance tout le temps.  

Et nous fournissons toute la puissance dont vous 

avez besoin, grâce à notre Technologie Stamped Grid.  

Cette technologie unique fournit des performances 

supérieures et constantes. Elle produit une grille qui 

résiste mieux à la corrosion et fournit une puissance 

de démarrage supérieure à celle des grilles aux 

designs différents.

Mais ce n’est pas tout : un processus de fabrication 

précis assure l’exactitude des motifs pour des résultats  

constants à chaque fois que vous en avez besoin. 

Contrairement aux grilles de batteries conventionnelles, la 

Technologie Stamped Grid  est roulée et estampée avec 

précision dans une seule feuille de métal. 

En outre, le processus de fabrication utilise moins d’énergie 

que les méthodes de fabrication d’autres grilles et émet 

moins de gaz à effet de serre : pour un environnement plus 

propre et plus sûr.

1

2

3

4

5

7

6
8

9
10

Bac et couvercle robustes9

Couvercle avec soupapes de
sécurité et dégazage centralisé10

Technologie  
Stamped Grid 1

Plaque positive2

Plaque positive dans  
séparateur de poche3

Grille négative4

Plaque négative5

Jeu de plaques positives7

Jeu de plaques négatives6

Bloc de plaques8
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TECHNOLOGIE STAMPED GRID 

TECHNOLOGIE STAMPED GRID  
fournit des performances supérieures et  
durables. Cette technologie unique produit 
une grille qui résiste mieux à la corrosion  
et fournit une plus grande puissance  
de démarrage que les autres designs de grille.

MOTIF EXACT :  Pour des résultats toujours efficaces.

MÉTAL ROULÉ ET ESTAMPÉ AVEC PRÉCISION :  Formé à partir d’une seule 
feuille contrairement aux grilles de batterie conventionnelles.

ENVIRONNEMENT PLUS PROPRE ET PLUS SÛR :  Moins d’énergie que pour 
d’autres méthodes de fabrication, et moins d’émissions de gaz à effet de serre. 

Processus de fabrication précis



Des idées  
lumineuses.
Une haute efficacité jointe à une longue 

durée de vie : telles sont les caractéris-

tiques qui distinguent les batteries Berga 

pour véhicules utilitaires – celles-là même 

qui ont permis au moteur diesel d’en-

tamer sa carrière triomphante en 1903. 

Après un voyage inaugural sur un bateau, 

il s’imposera comme standard dans tout 

le segment des véhicules utilitaires.

Des chefs-d’œuvre au service d’une  
endurance et d’une frugalité exceptionnelles.

Lorsque Rudolf Diesel invente le principe du moteur 

à autoallumage en 1892, apportant une contribution 

déterminante à la mobilité future dans le domaine des 

véhicules utilitaires, il est loin d’imaginer cela : des 

batteries pour VU sans aucun entretien et immédiate-

ment prêtes à l’emploi.

Grâce à la calcium-étain-plomb novatrice et à un nouveau  
couvercle à labyrinthe, le Truck Power-Block ne nécessite au-
cun entretien ni maintenance. Un avantage plus qu’appréciable 
à l’usage quotidien, étant donné que, sur toute la durée de vie 
des batteries, dans des « conditions d’utilisation normales », 
 

elles n’occasionnent ni coûts de service ni frais de mainte-
nance.
Même pour une petite flotte de véhicules, cela représente 
un potentiel d’économies de plusieurs milliers d’euros par 
an. Dotés de capacités de réserve élevées et de nombreux 
composants de sécurité nouveaux (couvercle à labyrinthe avec 
système antidéflagrant, dégazage centralisé avec protection 
contre le retour de flamme, bouchon de sécurité…), les Truck 
Power-Blocks Berga offrent tout ce qu’on est en droit d’atten-
dre d’une batterie pour camions : le maximum. Si l’on ajoute 
le Basic-Block extrêmement puissant lui aussi, Berga offre la 
batterie appropriée à chaque utilisation.

Rudolf Diesel
1858 – 1913
Inventeur du  
moteur diesel

*
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Principales affectations:

Spécifications Autocar
Camion 

sans cabine  
de repos

Véhicule  
de livraison avec 
hayon élévateur

Véhicule  
de livraison

Véhicule  
de chantier

Engin  
agricole

Berga Truck  
Power-Block SHD ✔ ✔
Berga Truck  
Power-Block HD ✔
Berga Truck  
Basic-Block ✔ ✔ ✔
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Des chefs-d’œuvre au service d’une  
endurance et d’une frugalité exceptionnelles.

Batteries pour véhicules utilitaires Berga.

Berga Truck Power-Block 
Les nouvelles batteries sans entretien destinées à  
l’alimentation des véhicules grand format sont disponibles  
en version SHD et HD et présentent de véritables avantages 

à l’usage quotidien.

 � SHD : autocars de tourisme, trafic de livraisons et poids 
lourds sans fonction hôtelière 
HD : livraisons en ville avec hayon élévateur

 � Très grande longévité

 � Puissance de démarrage optimale, performance  
optimale au démarrage à froid

 � Sans entretien grâce à la technologie de couvercle  
à labyrinthe

 � Technologie Stamped Grid pour plus de puissance  
au démarrage à froid et une meilleure protection  
anticorrosion

 � Fabriquée en Europe

Berga Truck Basic-Block
La batterie haute puissance convenant parfaitement à 
presque toutes les applications. Techniquement mature et 
facile à manier, c’est l’entrée dans le monde des batteries 

Berga pour véhicules utilitaires.

 � Livraisons en ville, construction, agriculture

 � Grande longévité

 � Puissance de démarrage optimale, puissance sûre au 
démarrage à froid

 � Technologie Stamped Grid pour plus de puissance  
au démarrage à froid et une meilleure protection  
anticorrosion

 � Fabriquée en Europe
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BATTERIE

Al meer dan 80 jaar:  
Duitse meesterwerken

Om iets nieuws te ontdekken, moet het bestaande al

tijd weer in twijfel worden getrokken. Dat is van ouds

her een van de deugden die Duitsland tot een van de 

leidende industrielanden heeft gemaakt. Voortvaren

de ingenieurs hebben dankzij een continue nieuws

gierigheid naar het technisch mogelijke en de hieruit 

resulterende innovatieve kracht voor een wereldwijd 

goede naam van veel Duitse producten gezorgd.  

De hoogste kwaliteitseisen en een spreekwoordelijke 

betrouwbaarheid waren en zijn verdere waarborgen 

voor dit succes.

Berga is, met een traditie van meer dan 80 jaar, een goed 

voorbeeld voor de voortdurende verdere ontwikkeling van 

een eersteklas product. 

Aan het einde van de jaren ’20 waren de ingenieurs 

van Berga al bezig met de mobiliteit van de bevolking. 

Steeds meer mensen ontdekten de voordelen van auto’s.  

De accumulatoren uit het kleine Zuid-Duitse stadje Rastatt 

vormden vaak hun eerste keuze. 

Er werden niet alleen batterijen voor personenauto’s 

gemaakt, maar ook voor telegrafie- en telefooninstalla-

ties, seininrichtingen evenals voor kleine locomotieven.  

Deze werden verkocht via een uitgebreid dealernetwerk. 

De verworven kennis werd weer ingezet voor de verdere 

ontwikkeling van de steeds kleinere, lichtere en krachtige-

re batterijen. Daardoor kon men al in de jaren ’60 reclame 

maken voor de ‘frisse batterijen uit het Zwarte Woud’ die 

meteen klaar voor gebruik en ‘winterhard’ waren. Toenter-

tijd waren droge, geheel opgeladen batterijen het toppunt 

van techniek en natuurlijk liep Berga bij deze ontwikkeling 

voorop. Ook het reclame-idee uit de jaren ’70 om te bar-

becueën met een ‘Berga veiligheidsbatterij’ documenteert 

het zelfvertrouwen in de kracht en de betrouwbaarheid van 

de eigen producten. Sinds de jaren ’90 beschikt Berga voor 

het segment personenauto’s vanzelfsprekend over gevulde 

en geladen geleverde batterijen die eenvoudig te hanteren 

zijn en minimaal werk veroorzaken. Met de nieuwe, abso-

luut onderhoudsvrije bedrijfswagenbatterijen volgt nu de 

volgende stap om het gebruik en het onderhoud van bat-

terijen zo eenvoudig mogelijk te maken.
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Tegenwoordig is Berga een merk van de wereldwijd leiden-

de batterijproducent Johnson Controls. Dankzij de wereld-

wijde ervaring bij de eerste montage kunnen technologische 

trends snel worden verwezenlijkt. Gezamenlijk met praktisch 

alle leidende autoproducenten worden nu al de trends van 

morgen ontwikkeld, om zo voor een duurzaam milieu te zor-

gen waaraan zo min mogelijk grondstoffen worden onttrok-

ken. Onze ingenieurs werken er aan om de ‘krachtpatsers’ 

van Berga een drijvende kracht te laten blijven, zodat de 

legendarische reputatie van Duitse 

meesterwerken ook in de toekomst 

behouden blijft.
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Meesterwerken  
voor perfecte topprestaties.

36

Nikolaus Otto
1832 – 1891
Uitvinder van  
de viertaktmotor

*

Mobiliteit voor iedereen.
De verbrandings- en dieselmotor, de auto, de 

motor fiets … met hun meesterwerken legden 

mannen als Gottlieb Daimler, 

Carl Benz, Wilhelm Maybach, 

Nikolaus Otto en Rudolf Die-

sel de basis voor individuele 

mobiliteit.

Uit de eerste automobielmeesterwerkjes zijn al lang 

echte hightech voertuigen gegroeid. Hierbij stellen  

ze met hun talrijke elektrische verbruikers enorme eisen 

aan de batterij.

Voor alle voertuigen waar conventionele batterijen hun 

grenzen hebben bereikt, hebben onze ingenieurs de 

Berga Power-Block AGM ontwikkeld. Dit zijn met name 

voertuigen met een uitgebreid start-stop systeem, maar 

ook voertuigen van de midden- en zwaardere klasse met 

een hoge energiebehoefte.

Want door het groot aantal comfort- en veiligheidssystemen 

neemt de vraag naar mobiele energievoorziening toe. 

Bovendien wordt een groot aantal voertuigen in hun 

standaarduitrusting voorzien van AGM-batterijen. Bij 

vervanging kan hier alleen een nieuwe AGM-batterij  

worden gebruikt.

De AGM batterij verschilt van andere batterijen door het 

zuur. Op deze manier worden de energiereserves aanzienlijk 

verhoogd en wordt zuurstratificatie vermeden. Omdat 

een Berga Power-Block AGM-batterij door zijn constructie 

gegarandeerd beveiligd is tegen kantelen en lekdicht 

is, kan hij veilig getransporteerd en ook onder moeilijke 

omstandigheden geïnstalleerd worden.

De Berga Power-Block AGM bewijst zelfs onder de 

meest extreme omstandigheden dat men met de 

Berga meesterwerkjes het technisch haalbare onder 

de motorkap heeft zitten: een absoluut betrouwbare 

stroomvoorziening op het hoogste niveau en het hoogst 

mogelijke veiligheidsniveau dat tegenwoordig op de markt 

beschikbaar is. 

En voor voertuigen met een eenvoudige start-stop 

uitrusting en hoge energie-eisen is de Berga Power-Block 

EFB (Enhanced Flooded Battery) geschikt. 
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Berga AGM/ EFB Batterijen. 
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Berga Power-Block AGM
De beste oplossing voor voertuigen met een uitgebreid 

start-stop systeem en voor voertuigen met een hoge  

energiebehoefte.

 � Geavanceerde start-stoptoepassingen

 � Nieuwste OE-technologie

 � Extreem lange levensduur en cyclusstabiliteit

 � 100 % lekdicht en beveiligd tegen kantelen

 � Stamped Grid-technologie voor betere prestaties  

bij een koude start en corrosiebescherming

 � Vervaardigd in Europa

Berga Basic-Block EFB
Deze batterij is de juiste keuze voor voertuigen met een 

eenvoudig start-stop systeem.

 � Start-stoptoepassingen op instapniveau

 � OE-technologie

 � Lange levensduur en cyclusstabiliteit

 � Stamped Grid-technologie voor betere prestaties  

bij een koude start en corrosiebescherming

 � Vervaardigd in Europa
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Toen Carl Benz in 1885 de eerste auto met verbran

dingsmotor bouwde, kon hij niet weten hoezeer zijn 

geniale uitvinding de wereld zou veranderen. Zijn 

meesterwerk, de ‘Patent Motorwagen’ is de stam

vader van de comfortabele, economische personen

auto’s van nu.

Maar tegenwoordig stellen moderne voertuigen geheel 

andere eisen aan een batterij dan alleen maar het starten 

van het voertuig. Een eindeloos aantal elektromotoren, vei-

ligheidselementen en comforttoepassingen vereist sterke 

en betrouwbare batterijen. Daarom is het erg geruststel-

lend dat Berga batterijen voor personenauto’s in praktisch 

elke auto garant staan voor startcomfort op het hoogste 

niveau.

Van de Berga Power-Block voor topprestaties in moderne 

voertuigen met veel verbruikers en een hoge energiebe-

hoefte, via de Berga Basic-Block voor alle toepassingen die 

gemiddelde energiebehoeften hebben tot de Start-Block 

voor voertuigen die ouder zijn dan 10 jaar en weinig elek-

trische verbruikers hebben. Door zijn geavanceerde tech-

nologie en innovatieve details biedt Berga oplossingen op 

maat aan voor individuele mobiliteit. Altijd de grote Duitse 

uitvinders achterna en met de aanspraak dat deze ingeni-

eurskunst voor de deugden staat die we er allemaal mee 

associëren: de hoogste kwaliteit, eenvoudige bediening en 

absolute betrouwbaarheid.

U kunt er dus zeker van zijn dat Berga zijn reputatie als  

extra sterk premium merk meer dan waarmaakt.

Meesterwerken  
voor grenzenloze mobiliteit.

Carl Benz
1844  – 1929
Constructeur van de  
eerste auto ter wereld

*

Made in Germany.
Met de opkomst van Duitsland als industriële groot-

macht begon ook een kwaliteitskenmerk aan 

zijn zegetocht: Made in Germany. Deze 

aanduiding van herkomst werd al 

snel een kwaliteitskenmerk –  

dat ook nu nog wereldwijd hoog 

staat aangeschreven.
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Berga Power-Block
De meest krachtige Berga batterij. 

Dankzij toptechnologie perfect  

gemaakt voor de eisen van moderne 

voertuigen.

 � Voor conventionele voertuigen 

met hoge energie-eisen

 � Extreem lange levensduur

 � Stamped Grid-technologie voor 

betere prestaties bij een koude 

start en corrosiebescherming

 � Vervaardigd in Europa

Berga Basic-Block
Het overtuigende alternatief:  

geperfectioneerde technologie voor 

alle eisen van moderne voertuigtypes – 

natuurlijk in perfecte Berga kwaliteit.

 � Voor conventionele voertuigen 

met standaard energie-eisen

 � Lange levensduur

 � Stamped Grid-technologie voor 

betere prestaties bij een koude 

start en corrosiebescherming

 � Vervaardigd in Europa

Berga Start-Block
De perfecte start: de instapserie  

met een aantrekkelijke prijs- 

prestatieverhouding.

 � Voor voertuigen die voor 2000 

werden gebouwd

 � Stamped Grid-technologie voor 

betere prestaties bij een koude 

start en corrosiebescherming

 � Vervaardigd in Europa

Berga Batterijen voor personenauto’s. 
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Berga AGM Power-Block
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Stamped Grid Technologie –  
voor de power die u nodig hebt.

U verwacht volle kracht, elke keer. En wij bieden de 

kracht die u nodig hebt dankzij onze Stamped Grid 

Technologie. Deze unieke technologie zorgt voor 

consistent superieure prestaties. De technologie 

produceert een rooster dat corrosiebestendiger 

is en voor meer startvermogen zorgt dan andere 

roosterontwerpen.

Maar er is nog meer: een nauwkeurig productieproces om 

precieze patronen te hebben voor consistente resultaten 

wanneer dat nodig is. Anders dan bij conventionele 

batterijroosters wordt de Stamped Grid Technologie 

gevormd uit één enkel blad dat nauwkeurig wordt gewalst 

en gestanst. 

Verder verbruikt het productieproces minder energie 

dan andere productiemethoden voor roosters en worden 

minder broeikasgassen uitgestoten, voor een schoner, 

veiliger milieu.

1

2

3

4

5

7

6
8

9
10

Robuuste behuizing en deksel9

Stop met veiligheidsventiel en
deksel met centrale ontgassing10

Stamped Grid  
Technologie 1

Positieve plaat2

Positieve plaat  
in de zakseparator3

Negatief rooster4

Negatieve plaat5

Positieve platenset7

Negatieve platenset6

Platenblok8
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STAMPED GRID TECHNOLOGIE 

STAMPED GRID TECHNOLOGIE   
levert consequent superieure prestaties.  
Deze unieke technologie produceert een  
rooster dat corrosiebestendiger is en voor  
meer startvermogen zorgt dan andere 
roosterontwerpen.

EXACT PATROON:  Elke keer voor consistente resultaten.

PRECIES GEWALST EN GESTANST METAAL:  Gevormd uit een enkel blad,  
in tegenstelling tot conventionele batterijroosters.

SCHONER, VEILIGER MILIEU:  Er wordt minder energie gebruikt dan bij 
andere productiemethodes voor roosters en er komt minder uitstoot van 
broeikasgassen vrij. 

Precies productieproces



Aanstekelijke  
ideeën.
Hoge efficiency en een langere levens-

duur, dat zijn eigenschappen die bij  

Berga bedrijfswagenbatterijen opvallen. 

Met deze voordelen begon ook de die-

selmotor zijn zegetocht en beleefde hij 

in 1903 zijn ‘maidentrip’ op een schip, 

voordat hij de standaard werd voor alle 

bedrijfsvoertuigen.

Extreem duurzame  
en zuinige meesterwerken.

Dat had Rudolf Diesel in 1892 niet verwacht toen hij 

het principe van de motor met compressieontsteking 

uitvond en daarmee een belangrijk stap zette voor de 

toekomstige mobiliteit van bedrijfswagens: absoluut 

onderhoudsvrije, meteen startklare bedrijfswagen

batterijen.

De Truck Power-Block heeft dankzij de innovatieve  

Calcium-tin-lood-technologie en een nieuw labyrinthdek-

sel geen onderhoud en verzorging meer nodig. Dat loont 

voor het dagelijks werk, omdat er ‘bij normaal gebruik’  

tijdens de hele levensduur van de batterijen geen service- en  

onderhoudskosten ontstaan. Zo kunnen er ook al in een 

kleiner wagenpark jaarlijks duizenden euro’s worden be-

spaard. Berga Truck Power-Blocks brengen dankzij hoge 

capaciteitsreserves en veel nieuwe veiligheidscomponen-

ten – zoals een explosieveilig labyrinthdeksel, een centrale 

ontgassing met vlamdovers en veiligheidsafsluitstoppen – 

dat in de praktijk, wat er mag worden verwacht van een 

topbatterij voor trucktoepassingen: het maximum. Aan-

gevuld met de eveneens zeer krachtige Basic-Block biedt 

Berga op die manier voor elke toepassing de juiste batterij.

Rudolf Diesel
1858  – 1913
Uitvinder van de  
dieselmotor

*
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Toepassingen:

Programma Touringcar
Vrachtwagen  

zonder  
slaapcabine

Bestelwagen  
met  

laadklep
Bestelwagen Bouwvoertuig

Land- 
bouwvoertuig

Berga Truck  
Power-Block SHD ✔ ✔
Berga Truck  
Power-Block HD ✔
Berga Truck  
Basic-Block ✔ ✔ ✔
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Berga Bedrijfswagenbatterijen.

Berga Truck Power-Block 
De nieuwe, onderhoudsvrije dragende krachten voor de 

zware klasse zijn verkrijgbaar als SHD en HD.  

Ze bieden echte voordelen voor het dagelijks werk:

 � SHD: tourbus, distributieverkeer en zware bedrijfs-

voertuigen zonder hotelfunctie 

HD: stadsleveringen met laadklep

 � Lange levensduur

 � Optimaal startvermogen, maximale prestaties  

bij koude start

 � Onderhoudsvrij door de labyrinthdekseltechnologie

 � Stamped Grid-technologie voor betere prestaties  

bij een koude start en corrosiebescherming

 � Vervaardigd in Europa

Berga Truck Basic-Block
De perfecte batterij met een hoog vermogen voor  

praktisch elke toepassing. Technisch geperfectioneerd en 

eenvoudig in gebruik vormt ze de instap in de wereld van  

Berga bedrijfswagenbatterijen.

 � Stadsleveringen, bouw en landbouw

 � Lange levensduur

 � Optimaal startvermogen, betrouwbaar koudstart-

vermogen

 � Stamped Grid-technologie voor betere prestaties  

bij een koude start en corrosiebescherming

 � Vervaardigd in Europa
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Da oltre 80 anni: 
capolavori tedeschi.

Per poter scoprire qualcosa di nuovo bisogna saper 

mettere in discussione ciò che già esiste. Questa è da 

sempre una delle virtù che hanno fatto della Germania 

uno dei principali paesi industriali. La fama internazio-

nale di molti prodotti tedeschi si deve alla passione di 

ingegneri di grande talento per il progresso tecnico e le 

relative innovazioni. L’alta qualità e un’affidabilità pro-

verbiale sono state e continuano ad essere un’ulteriore 

garanzia di tale successo.

Con oltre 80 anni di tradizione, Berga rappresenta un buon 

esempio dell’incessante perfezionamento di un prodotto di 

prima categoria.

Già alla fine degli anni ’20 gli ingegneri Berga si occupa-

vano della mobilità della popolazione. Sempre più persone 

scoprivano i vantaggi di possedere un’automobile. Gli accu-

mulatori prodotti nella cittadina di Raststatt, nella Germania 

meridionale, erano spesso la loro prima scelta.

Oltre alle batterie per auto venivano prodotte batterie per 

telegrafi, impianti telefonici e di segnalazione, piccole lo-

comotive; le batterie erano commercializzate tramite una 

vasta rete di rivenditori. Grazie alle conoscenze tecniche, le 

batterie continuarono a essere perfezionate e diventarono 

sempre più piccole, leggere e potenti, tanto che già negli 

anni ’60 si pubblicizzavano le nuovissime batterie «appena 

arrivate dalla Foresta Nera», pronte all’uso e «resistenti alle 

temperature invernali». In questo periodo le batterie cari-

cate a secco rappresentavano il massimo della tecnica e 

naturalmente Berga era all’avanguardia. Anche la trovata 

pubblicitaria degli anni ’70 di far funzionare il grill con una 

«batteria di sicurezza Berga» documenta la fiducia nella 

potenza e nell’affidabilità dei propri prodotti. Dagli anni ’90 

Berga fornisce batterie per veicoli commerciali già riempi-

te e cariche, per un montaggio ottimale e spese ridotte al 

minimo. Con le nuove batterie per veicoli commerciali a 

manutenzione zero si compie ora il passo successivo, per 

semplificare quanto più possibile l’installazione e la manu-

tenzione.

Oggi Berga è un marchio di Johnson Controls, leader mon-

diale nella produzione di batterie. Grazie all’esperienza di 

proporzioni internazionali nel primo equipaggiamento, le 
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tendenze tecnologiche trovano rapidamente applicazione. 

In collaborazione con quasi tutte le principali case auto-

mobilistiche oggi si sviluppano già le tendenze di domani, 

per la tutela dell’ambiente ed un uso oculato delle risorse.  

I nostri ingegneri lavorano per far sì che le «centrali ener-

getiche» Berga continuino ad essere una forza motrice 

e nuovi capitoli si aggiungano alla leggendaria storia dei  

capolavori tedeschi.
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Mobilità per tutti.
Il motore a combustione interna, il motore diesel, 

l’auto, la moto … con i loro capolavori uomini  

come Gottlieb Daimler, Carl Benz,  

Wilhelm Maybach, Nikolaus Otto  

e Rudolf Diesel hanno gettato  

le basi della mobilità individuale.

I capolavori di maestria automobilistica sono oggi 

sinonimi di alta tecnologia. Le numerose utenze 

elettriche di questi veicoli rappresentano una vera 

sfida per ogni batteria.

Per tutti quei veicoli per i quali una normale batteria non 

è più sufficiente, i nostri ingegneri hanno ideato la Berga 

Power-Block AGM. Si tratta, in particolare, di veicoli dotati 

di sistemi start-stop avanzati e di veicoli di classe media e 

superiore con fabbisogno energetico molto elevato.

Con il numero sempre più crescente di sistemi di comfort 

e di sicurezza aumenta anche, infatti, il fabbisogno di 

alimentazione elettrica. Oltre a ciò, bisogna tenere a mente 

che un gran numero di veicoli viene dotato di batterie  

AGM già dal primo impianto. Nel caso la batteria dovesse 

essere sostituita, si potrà farlo utilizzando solo un’altra 

batteria AGM.

Le batterie AGM hanno una caratteristica che le  

distingue dalle altre batterie: in esse l’acido è assorbito 

nel separatore in fibra di vetro. In tal modo si aumentano 

sensibilmente le riserve di energia e si evita la  

stratificazione dell’acido. La particolare costruzione 

delle batterie Berga Power-Block AGM consente loro di  

trattenere l’acido anche in caso di un ribaltamento  

prolungato e ciò garantisce un trasporto sicuro e il 

montaggio anche in condizioni particolarmente difficili. 

La Berga Power-Block AGM è la conferma che anche in 

condizioni particolarmente difficili è possibile realizzare un 

capolavoro d’ingegneria che garantisce sempre la massima 

alimentazione di energia e la massima sicurezza oggi 

presente sul mercato.

La batteria più idonea per veicoli dotati di sistemi start-

stop di base, con un alto fabbisogno di energia, è la Berga 

Power-Block EFB (Enhanced Flooded Battery). 

Capolavori  
per una mobilità senza limiti.

Nikolaus Otto
1832 - 1891
Inventore del 
motore a ciclo Otto

*
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Berga Power-Block AGM
La soluzione ideale per veicoli dotati di sistemi start-stop 

avanzati e per veicoli con un fabbisogno di energia  

particolarmente elevato. 

 � Applicazioni start-stop avanzate

 � Moderna tecnologia OE

 � Lunghissima durata e resistenza ai cicli  

 di carica/scarica

 � Trattenimento dell’acido garantito anche in  

 caso di ribaltamento prolungato

 � Tecnologia Stamped Grid per maggiore potenza  

 all’avviamento a freddo e resistenza alla corrosione

 � Prodotta in Europa

Berga Basic-Block EFB
La batteria ideale per veicoli dotati di sistemi start-stop  

di base.

 � Applicazioni start-stop di base

 � Tecnologia OE

 � Lunga durata e resistenza ai cicli di carica/scarica

 � Tecnologia Stamped Grid per maggiore potenza  

all’avviamento a freddo e resistenza alla corrosione

 � Prodotta in Europa

Batterie Berga AGM / EFB. 
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Made in Germany.
Con l’industrializzazione della Germania è nato un 

forte marchio di qualità: il Made in Ger-

many. La denominazione d’origine è 

diventata in breve sinonimo di alta 

qualità e gode ancora oggi di 

fama internazionale.

Quando nel 1885 Carl Benz costruì la prima automobile 

con motore a combustione interna, non poteva certo 

immaginare quanto la sua geniale invenzione avreb-

be cambiato il mondo. Il suo capolavoro, il «calesse a 

motore brevettato», è il precursore delle economiche 

e confortevoli vetture dei nostri giorni.

Le vetture odierne hanno, nei riguardi di una batteria, esi-

genze che vanno molto oltre a quelle del semplice avvia-

mento. Un numero infinito di servomotori, di elementi di si-

curezza e di utenze comfort necessitano di una batteria che 

sia al tempo stesso potente e sicura. Per fortuna, esistono 

le batterie auto Berga che garantiscono, praticamente in 

ogni vettura, un avviamento sicuro al massimo livello.

La gamma comprende le Berga Power-Block, che ga-

rantiscono la massima potenza in veicoli dotati di nume-

rose utenze e di un fabbisogno particolarmente elevato 

di energia; le Berga Basic-Block, idonee per tutte quelle 

applicazioni nelle quali si richiede un fabbisogno medio di 

energia; le Start-Block per veicoli con più di 10 anni di età 

che dispongono di un numero limitato di utenze elettriche.  

Grazie a una tecnologia matura e a dettagli innovativi,  

Berga offre soluzioni ritagliate su misura per le esigenze 

di ogni automobilista. Siamo fedeli alla tradizione dei più  

grandi inventori tedeschi e convinti che l’eccellenza inge-

gneristica debba sempre rispecchiare valori quali la mas-

sima qualità, la semplicità d’uso e una sicurezza assoluta. 

Possiamo garantire che Berga soddisferà sempre le  

aspettative di marchio extra forte e di alta fascia.

Capolavori per  
una mobilità illimitata.

Carl Benz
1844  – 1929
Costruttore della prima 
automobile al mondo

*
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Batterie Berga auto. 
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Berga Power-Block
La prima scelta per chiunque desideri 

una batteria Berga particolarmente 

potente. Una batteria che è il  

risultato di un’elevata tecnologia,  

ideata per soddisfare le esigenze 

delle vetture moderne. 

 � Per veicoli tradizionali con alto 

fabbisogno energetico

 � Lungo ciclo di vita

 � Tecnologia Stamped Grid per 

maggiore potenza all’avviamento 

a freddo e resistenza alla  

corrosione

 � Prodotta in Europa

Berga Basic-Block
La valida alternativa:  

tecnologia d’avanguardia per tutte 

le esigenze dei veicoli moderni – 

naturalmente con la perfetta qualità 

Berga.

 � Per veicoli tradizionali con  

fabbisogno energetico standard

 � Lungo ciclo di vita

 � Tecnologia Stamped Grid per  

maggiore potenza all’avviamento 

a freddo e resistenza alla  

corrosione

 � Prodotta in Europa

Berga Start-Block
L’avviamento perfetto:  

la linea base con un interessante 

rapporto qualità-prezzo.

 � Per veicoli costruiti prima del 

2000

 � Tecnologia Stamped Grid per 

maggiore potenza all’avviamento 

a freddo e resistenza alla  

corrosione

 � Prodotta in Europa



Berga AGM Power-Block

Tecnologia Stamped Grid –  
per l’energia di cui hai bisogno.

Hai bisogno che la tua batteria eroghi energia sempre 

e dovunque. Abbiamo quello che fa per te – grazie alla 

nostra Tecnologia Stamped Grid ! Questa tecnologia 

unica nel suo genere fornisce in modo constante pres-

tazioni superiori. La griglia prodotta grazie a questa 

tecnologia è più resistente alla corrosione e fornisce  

una maggiore corrente di spunto rispetto ad altri  

sistemi di griglie.

Ma c‘è di più: un processo produttivo molto preciso con-

sente di avere un disegno preciso e risultati costanti,  

sempre e dovunque. Diversamente dalle griglie delle  

batterie convenzionali, la Tecnologia Stamped Grid   

utilizza un unico foglio ottenendo così un metallo laminato 

e stampato in modo esatto. 

Questo processo produttivo utilizza inoltre una quantità  

minore di energia rispetto ad altri metodi di fabbricazione 

di griglie e crea meno emissioni di gas effetto serra, per  

un ambiente ancora più pulito e sicuro.

1

2

3

4

5

7

6
8

9
10

Contenitore e coperchio più robusto9

Coperchio con valvola di sicurezza  
e degassamento centralizzato10

Tecnologia  
Stamped Grid 1

Piastra positiva2

Piastra positiva dentro  
a un separatore a busta3

Griglia negativa4

Piastra negativa5

Serie di piastre positive7

Serie di piastre negative6

Blocco di piastre8
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TECNOLOGIA STAMPED GRID 

TECNOLOGIA STAMPED GRID   
fornisce in modo constante prestazioni superiori. 
Questa tecnologia unica nel suo genere produce  
una griglia che è più resistente alla corrosione e 
fornisce una maggiore corrente di spunto rispetto  
ad altri sistemi di griglie.

DESIGN PRECISO:  per risultati sempre costanti.

LAMINATURA E STAMPAGGIO DELLA GRIGLIA ACCURATA:  formato da un unico 
foglio, diversamente da quanto avviene nelle griglie di batterie convenzionali.

AMBIENTE PIÙ SICURO E PULITO:  riduzione dei consumi energetici rispetto 
agli altri metodi di produzione delle griglie e diminuzione delle emissioni di gas 
serra.  

Processo produttivo preciso

51



Idee che 
evolvono.
Grande efficienza e lunga durata sono le 

caratteristiche che contraddistinguono 

le batterie per veicoli commerciali Berga. 

Le stesse qualità che hanno decretato il 

successo del diesel: dopo l’esordio nel 

1903 su una nave, si è affermato come 

motore standard per i veicoli commer-

ciali.

Capolavori di massima durata 
e grande convenienza economica.

Quando nel 1892 Rudolf Diesel inventò il principio che 

sta dietro al motore a diesel, non poteva immaginare 

che avrebbe dato impulso alla futura mobilità dei veicoli 

commerciali: le batterie per veicoli commerciali a manu-

tenzione zero e subito pronte all’avviamento.

Grazie all’innovativa tecnologia calcio-stagno-piombo e al  

coperchio a labirinto, le Truck Power-Block non necessitano  

di alcuna manutenzione. Con l’uso quotidiano vengono  

ripagate abbondantemente, perché nel corso della vita della  

batteria «in condizioni di normale utilizzo» vengono a cadere  

tutti i costi di manutenzione o altri interventi.

Già con un piccolo autoparco si possono risparmiare alcune mi-

gliaia di euro l’anno. Con elevate capacità di riserva e numerosi 

componenti nuovi per la sicurezza, come il coperchio a labirinto 

antideflagrante, il degassamento centralizzato con dispositivo 

rompifiamma e i tappi di sicurezza, le Berga Truck Power-Block 

assicurano quello che ci si deve aspettare da una batteria di 

qualità per camion: il massimo. Con l’altrettanto potente  

Basic-Block, Berga offre la batteria giusta per ogni applicazione.

Rudolf Diesel
1858  – 1913
Inventore del motore diesel

*
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Maggiori Applicazioni:

Gamma Autobus
Camion  
senza  

cabina letto

Furgoni  
con sponda 

idraulica

Furgoni  
delle consegne

Veicoli  
per l’edilizia

Veicoli  
per l’agricoltura

Berga Truck  
Power-Block SHD ✔ ✔
Berga Truck  
Power-Block HD ✔
Berga Truck  
Basic-Block ✔ ✔ ✔



M E I S T E R S T Ü C K E .  S E I T  1 9 2 7.

Batterie Berga per veicoli commerciali.

Berga Truck Power-Block 
Le nuove potenti batterie, esenti da manutenzione,  

sono disponibili nella versione SHD e HD e si distinguono 

per le loro prestazioni  

veramente superiori.

 � SHD: pullman, furgoni e veicoli commerciali pesanti 

senza funzione hotel 

HD: furgoni per città con sponda idraulica

 � Ciclo di vita elevato

 � Ottima potenza di avviamento a freddo

 � Esenti da manutenzione grazie alla tecnologia  

del coperchio a labirinto

 � Tecnologia Stamped Grid per maggiore potenza  

all’avviamento a freddo e resistenza alla corrosione

 � Prodotta in Europa

Berga Truck Basic-Block
La batteria perfetta, molto potente, ideale per quasi  

tutte le applicazioni. Tecnicamente ll’avanguardia e facile 

da installare, è la versione base della gamma di batterie 

Berga per veicoli commerciali.

 � Furgoni per città, veicoli per l’edilizia e per l’agricoltura

 � Lungo ciclo di vita

 � Ottima potenza di avviamento a freddo

 � Tecnologia Stamped Grid per maggiore potenza  

all’avviamento a freddo e resistenza alla corrosione

 � Prodotta in Europa
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Berga AGM Power-BlockBerga Power-Block AGM

Perfektion im Detail  
Perfection, down to the smallest detail  
La perfection dans le détail 
Perfectie tot in de details
La perfezione nei dettagli

54

1

2

3

4

5

7

6

8

9
10

Robuster Kasten und Deckel
Thicker, more robust case and lid
Bac et couvercle robustes
Robuuste behuizing en deksel
Contenitore e coperchio più robusto

9

Deckel mit Sicherheitsventil mit Zentralentgasung
Plug with pressure safety valves and lid with single point venting
Couvercle avec soupapes de sécurité et dégazage centralisé
Stop met veiligheidsventiel en deksel met centrale ontgassing
Coperchio con valvola di sicurezza e degassamento centralizzato

10

Stamped Grid Technologie
Stamped Grid Technology
Technologie Stamped Grid
Stamped Grid Technologie
Tecnologia Stamped Grid

1

Positive Platte
Positive plate
Plaque positive
Positieve plaat
Piastra positiva

2

Positive Platte mit Mikroglasvlies
Positive plate with fleece separator
Plaque positive avec microfibre de verre
Positieve plaat in de zakseparator
Piastra positiva dentro a un separatore a busta

3

Negatives Gitter
Negative grid
Grille négative
Negatief rooster
Griglia negativa

4

Negative Platte
Negative plate 
Plaque négative
Negatieve plaat
Piastra negativa

5

Negativer Plattensatz
Negative plate set
Jeu de plaques négatives
Negatieve platenset
Serie di piastre negative

6

Positiver Plattensatz
Positive plate set
Jeu de plaques positives
Positieve platenset
Serie di piastre positive

7
Plattenblock
Plate block
Bloc de plaques
Platenblok
Blocco di piastre

8

 Die Berga Technologie über zeugt mit einer Viel-
zahl inno vativer Details, die nach haltig für mehr Leistung 
und Sicher heit sorgen. Hoch wer tige Kom  po   nen ten und das 
know-how unserer Inge nieure sorgen dafür, dass die Berga 
Produkte Garanten für Mobilität sind. Manche behaupten, 
dass das an ihren groß artigen Berga Genen liegt – wir würden 
sagen: „80 Jahre Tradition auf den technolo gischen Punkt 
gebracht“.

 Berga technology boasts lots of innovative details 
that ensure greater performance and safety throughout the 
life of the battery. High-quality components and the exper-
tise of our engineers ensure that Berga products never fail 
when it comes to keeping you on the road. Many would 
say that comes from their illustrious heritage – but we say 
it’s “technological expertise based on 80 years of tradition”.

 La technologie Berga con vainc par une multitude de 
détails novateurs qui assurent durablement une puissance 
et une sécurité accrues. Des composants de haute qualité  

 
et le savoir-faire de nos ingénieurs font des produits Berga 
les garants de votre mobilité Certains y voient l’action de 
leurs fabuleux gènes Berga. Pour nous, c’est le produit d’une  
alliance parfaite entre tradition et technologie de pointe.

 De Berga-technologie over tuigt dankzij een groot aan-
tal innovatieve details die duurzaam voor meer vermogen 
en veiligheid zorgen. Hoogwaardige com   po nenten en de 
knowhow van onze ingenieurs zorgen ervoor dat de Berga  
producten mobiliteit garanderen. Sommigen beweren dat 
dit aan de geweldige Berga-genen ligt. Wij zeggen liever:  
“80 jaar traditie samen gevat in technologie”.

 La tecnologia Berga vanta una serie di caratteristiche 
innovative che assicurano maggiore potenza e sicurezza. 
Componenti di alta qualità e il know-how dei nostri ingeg-
neri fanno dei prodotti Berga una garanzia di mobilità.  
Qualcuno dice che è merito dei grandiosi geni Berga.  
Noi diremmo: «80 anni di tradizione e tecnologia».



Berga Power-Block

Berga Truck Power-Block

 
Rückzündschutz/  
Explosions geschützer Deckel
Integral flame arrestors/ 
explosion-proof lid
Protection contre le retour de flamme/
couvercle avec système antidéflagrant
Vlamdovers/tegen explosie beveiligd 
deksel
Coperchio di sicurezza antideflagrante/
rompifiamma

 
Zentralentgasung
Single point venting
Poignée ergonomique
Centrale ontgassing
Degassamento centralizzato

 
Ergonomischer Tragegriff 
Ergonomic handle
Poignée ergonomique
Ergonomische handgreep
Maniglia ergonomica

 
Labyrinthdeckel 
für geringeren Wasserverbrauch
Labyrinth lid  
for reduced water consumption
Couvercle à labyrinthe  
pour une plus faible consommation d’eau
Labyrinthdeksel   
voor een lager waterverbruik
Coperchio a labirinto
per un minore consumo di elettrolito

 
Calcium-Zinn-Blei Technologie  
Calcium-Zinn-Blei Technologie für  
längere Lebensdauer
Calcium-tin-lead alloy 
Calcium-tin-lead alloy for a longer  
service life
Technologie calcium-étain-plomb  
Technologie calcium-étain-plomb  
pour une longévité accrue
Calcium-tin-lood-technologie  
Calcium-tin-lood-technologie voor een 
langere levensduur
Tecnologia di calcio-stagno-piombo
Tecnologia di calcio-stagno-piombo per
un ciclo di vita ancora più lungo

 
Labyrinthdeckel/ 
Sicherheitsstopfen
Labyrinth lid/Safety caps
Couvercle à labyrinthe/ 
Bouchon de sécurité
Labyrinthdeksel/ 
Veiligheidsafsluitstop
Coperchio a labirinto/ 
tappi di sicurezza

 
Dicke Platten  
für drastisch erhöhte Zyklenfes-
tigkeit 
Thick plates  
for dramatically increased cyclic 
stability
Plaques épaisses  
pour une résistance aux cyclages 
nettement accrue
Dikke platen  
voor een drastisch verhoogde 
cyclusvastheid
Piastre spesse 
per una resistenza al ciclaggio 
drasticamentemaggiore

 
Calcium-Zinn-Blei  
Technologie  
Calcium-Zinn-Blei Technologie 
für längere Lebensdauer
Calcium-tin-lead alloy 
Calcium-tin-lead alloy for a 
longer service life
Technologie  
calcium-étain-plomb  
Technologie calcium-étain-plomb  
pour une longévité accrue
Calcium-tin-lood-technologie  
Calcium-tin-lood-technologie 
voor een langere levensduur
Tecnologia  
di calcio-stagno-piombo
Tecnologia di calcio-stagno- 
piombo per un ciclo di vita 
ancora più lungo

 
Hohe-Kapazitätsreserven-Design
High-reserve capacity design
Capacités de réserve élevées
Design voor hogere capaciteits- 
reserves
Design per alte riserve di capacità

 
Ergonomischer Tragegriff 
Ergonomic handle
Poignée ergonomique
Ergonomische handgreep
Maniglia ergonomica

 
Rückzündschutz/  
Explosions geschützer Deckel
Integral flame arrestors/ 
explosion-proof lid
Protection contre le retour  
de flamme/couvercle avec  
système antidéflagrant
Vlamdovers/tegen explosie 
beveiligd deksel
Coperchio di sicurezza anti- 
deflagrante/rompifiamma

 
Zentralentgasung
Single point venting
Dégazage centralisé 
Centrale ontgassing
Degassamento centralizzato
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Plattenblock
Plate block
Bloc de plaques
Platenblok
Blocco di piastre



ETN Berga  
Code

UK 
reference

V Ah 
(20 / h)

CCA 
(EN)

Berga Power-Block AGM
560 901 068 PB-N9 027 AGM 12 60 680 a: 242  b: 175  c: 190 0 1 B13
570 901 076 PB-N10 096 AGM 12 70 760 a: 278  b: 175  c: 190 0 1 B13
580 901 080 PB-N11 115 AGM 12 80 800 a: 315  b: 175  c: 190 0 1 B13
595 901 085 PB-N12 019 AGM 12 95 850 a: 353  b: 175  c: 190 0 1 B13
605 901 095 PB-N13 020 AGM 12 105 950 a: 394  b: 175  c: 190 0 1 B13

Berga Basic-Block EFB
560 500 056 BB H5 EFB 027 EFB 12 60 560 a: 242  b: 175  c: 190 0 1 B13
565 500 065 BB T6 EFB 100 EFB 12 65 650 a: 278  b: 175  c: 175 0 1 B13
570 500 065 BB H6 EFB 096 EFB 12 70 650 a: 278  b: 175  c: 190 0 1 B13
575 500 073 BB T7 EFB 110 EFB 12 75 730 a: 315  b: 175  c: 175 0 1 B13
580 500 073 BB H7 EFB 115 EFB 12 80 730 a: 315  b: 175  c: 190 0 1 B13

Berga Power-Block
544 402 044 PB-N°1 063 12 44 440 a:207  b:175  c:175 0 1 B13
554 400 053 PB-N°6 079 12 54 530 a:207  b:175  c:190 0 1 B13
560 409 054 PB-N°2 075 12 60 540 a:242  b:175  c:175 0 1 B13
563 400 061 PB-N°7 027 12 63 610 a:242  b:175  c:190 0 1 B13
572 409 068 PB-N°3 100 12 72 680 a:278  b:175  c:175 0 1 B13
577 400 078 PB-N°8 096 12 77 780 a:278  b:175  c:190 0 1 B13
580 406 074 PB-N°4 110 12 80 740 a:315  b:175  c:175 0 1 B13
600 402 083 PB-N°5 019 12 100 830 a:353  b:175  c:190 0 1 B13

Berga Basic-Block
066 017 036 BB 66 404/421 6 66 360 a:178  b:175  c:188 0 1 B04
077 015 036 BB 77 – 6 77 360 a:216  b:170  c:191 0 1 B06
535 117 030 BB-B19 054H 12 35 300 a:187  b:127  c:227 0 3 B01
535 118 030 BB-B19L 054 12 35 300 a:187  b:127  c:227 0 3 B00
535 119 030 BB-B19R 055 12 35 300 a:187  b:127  c:227 1 3 B00
541 400 036 BB-T4 063 12 41 360 a:207  b:175  c:175 0 1 B13
542 400 039 BB-H3 201 12 42 390 a:175  b:175  c:190 0 1 B13
545 155 033 BB-B24L 156 12 45 330 a:238  b:129  c:227 0 3 B00
545 157 033 BB-B24R 155 12 45 330 a:238  b:129  c:227 1 3 B00
552 400 047 BB-H4-52 079 12 52 470 a:207  b:175  c:190 0 1 B13
553 400 047 BB-T5 075 12 53 470 a:242  b:175  c:175 0 1 B13
560 127 054 BB-H5R-60 078 12 60 540 a:242  b:175  c:190 1 1 B13
560 408 054 BB-H5-60 027 12 60 540 a:242  b:175  c:190 0 1 B13
560 412 051 BB-D23L 005 12 60 510 a:232  b:173  c:225 0 1 B00
560 413 051 BB-D23R 014 12 60 510 a:232  b:173  c:255 1 1 B00
568 404 055 BB-D26L 068 12 68 550 a:261  b:175  c:220 0 1 B01
568 405 055 BB-D26R 072 12 68 550 a:271  b:175  c:220 1 1 B01
570 144 064 BB-T6 100 12 70 640 a:278  b:175  c:175 0 1 B13
570 410 064 BB-H6R 086 12 70 640 a:278  b:175  c:190 1 1 B13
574 104 068 BB-H6-74 096 12 74 680 a:278  b:175  c:190 0 1 B13
595 402 080 BB-H8 017 12 95 800 a:353  b:175  c:190 0 1 B13
595 404 083 BB-D31L 335 12 95 830 a:306  b:173  c:225 0 1 B01
595 405 083 BB-D31R 334 12 95 830 a:306  b:173  c:225 1 1 B01

Berga Start-Block
535 400 033 SB-T4 063 12 35 330 a:207  b:175  c:175 0 1 B13
545 106 030 SB-E2 048 12 45 300 a:220  b:135  c:225 0 1 B01
545 107 030 SB-E2R 049 12 45 300 a:220  b:135  c:225 1 1 B01
545 412 040 SB-H4 079 12 45 400 a:207  b:175  c:190 0 1 B13
545 413 040 SB-H4R 077 12 45 400 a:207  b:175  c:190 1 1 B13
550 403 044 SB-T5 065 12 50 440 a:242  b:175  c:175 0 1 B13
556 400 048 SB-H5 027 12 56 480 a:242  b:175  c:190 0 1 B13
556 401 048 SB-H5R 078 12 56 480 a:242  b:175  c:190 1 1 B13

ab

c +  -
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ETN Berga  
Code

Speci-
fication

UK 
reference

V Ah 
(20 / h)

CCA 
(EN)

Berga Start-Block
568 403 057 SB-T6 100 12 68 570 a:278  b:175  c:175 0 1 B13
570 409 064 SB-H6 067 12 70 640 a:278  b:175  c:190 0 1 B13
583 400 072 SB-T8 024 12 83 720 a:353  b:175  c:175 0 1 B13
590 122 072 SB-H8 017 12 90 720 a:353  b:175  c:190 0 1 B13

Berga Truck Power-Block
640 103 080 PB 1 HD 627HD  12 140 800 a:513  b:189  c:223 3 1 B00
670 103 100 PB 2 HD 629HD  12 170 1000 a:513  b:223  c:223 3 1 B00
680 108 100 PB 3 SHD 629SHD  12 180 1000 a:513  b:223  c:223 3 1 B00
725 103 115 PB 4 SHD 625SHD  12 225 1150 a:518  b:276  c:242 3 1 B00

Berga Truck Basic-Block
200 023 095 TBB 64 VP – 6 200 950 a:403  b:175  c:235 0 20 B11
555 064 042 TBB 10 VP 079VP 12 55 420 a:246  b:175  c:190 0 1 B03
566 047 051 TBB 11 HD 096VP 12 66 510 a:278  b:175  c:190 0 1 B03
588 038 068 TBB 12 HD 017VP 12 88 680 a:350  b:174  c:189 0 1 B13
590 040 054 TBB 13 VP 643 12 90 540 a:345  b:173  c:233 0 1 B00
590 041 054 TBB 14 VP 644 12 90 540 a:345  b:173  c:232 1 1 B00
600 047 060 TBB 15 HD 221 12 100 600 a:413  b:175  c:220 0 1 B00
600 123 072 TBB 16 – – 12 100 720 a:313  b:175  c:205 0 1 B13
605 102 080 TBB 17 VP GR31 12 105 800 a:330  b:172  c:240 9 1 B01
605 103 080 TBB 18 VP GR31 12 105 800 a:330  b:172  c:240 9 8 B01
610 013 076 TBB 19 HD 615 12 110 760 a:514  b:175  c:210 3 1 B03
610 047 068 TBB 20 HD 663 12 110 680 a:347  b:173  c:234 0 1 B00
610 048 068 TBB 21 HD 664 12 110 680 a:347  b:173  c:234 1 1 B00
610 050 085 TBB 22 HD 221 12 110 850 a:347  b:175  c:220 0 1 B03
610 404 068 TBB 23 HD 663 12 110 680 a:347  b:173  c:234 0 1 B01
620 045 068 TBB 1 HD 627 12 120 680 a:513  b:189  c:215 3 1 B00
620 109 076 TBB 24 HD – 12 120 760 a:510  b:175  c:235 4 1 B03
625 012 072 TBB 25 VP 647 12 125 720 a:345  b:172  c:285 0 1 B00
625 014 072 TBB 26 VP 648 12 125 720 a:345  b:172  c:285 1 1 B00
630 014 068 TBB 27 HD 622 12 130 680 a:514  b:218  c:208 3 1 B00
635 042 068 TBB 28 VP 623 12 135 680 a:360  b:253  c:240 6 1 B11
635 052 100 TBB 29 HD 615HD 12 135 1000 a:514  b:175  c:210 3 1 B03
640 036 076 TBB 7 HD 630 12 140 760 a:513  b:189  c:215 3 1 B03
643 033 095 TBB 30 HD 638 12 143 950 a:514  b:218  c:210 3 1 B03
643 107 090 TBB 31 VP – 12 143 900 a:508  b:174  c:205 0 1 B01
655 013 090 TBB 32 HD 629 12 155 900 a:513  b:223  c:223 3 1 B00
655 104 090 TBB 2 HD 623 12 155 900 a:510  b:218  c:223 4 1 B03
680 033 110 TBB 6 HD 626 12 180 1100 a:513  b:223  c:223 4 1 B03
680 033 120 TBB 65 HD 626 12 190 1200 a:513  b:223  c:223 4 1 B03
700 038 105 TBB 4 HD 625 12 200 1050 a:518  b:276  c:242 3 1 B00
720 018 115 TBB 5 HD 625HD 12 220 1150 a:518  b:291  c:242 3 1 B00

ab

c +  -
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ZUORDNUNG NACH FAHRZEUGHERSTELLERN 
Auf Grund der Vielzahl der verwendeten Fahrzeugtypen, die zudem 
einer fortlaufenden Modellpflege unterliegen, kann keine Gewähr für die 
Angaben der Zuordnungsliste übernommen werden. Maßgeblich sind im 
Einzelfall die Angaben der Fahrzeughersteller.

LISTING BY VEHICLE MANUFACTURER 
Due to the wide variety of vehicles on the roads and the many variations 
in individual models, Berga does not accept responsibility for incorrect 
battery fitting. Responsibility for battery fitting lies with the installer at all 
times. If in doubt, please check the vehicle manufacturer’s handbook.

CLASSIFICATION PAR CONSTRUCTEURS 
Étant donné le nombre de modèles en circulation et leur évolution 
constante, nous ne pouvons garantir l’exactitude des données fournies 
dans la liste d’affectations. Le cas échéant, nous vous conseillons de 
vous reporter aux recommandations du constructeur.

INDELING VOLGENS VOERTUIGPRODUCENTEN 
Vanwege het grote aantal ver schillende voertuigtypes, die bovendien 
voortdurend worden vernieuwd, kunnen wij niet garanderen dat alle 
informatie in deze lijst op elk moment juist is. In geval van twijfel geldt 
altijd de informatie van de voertuig producent.

CLASSIFICAZIONE DELLA CASA COSTRUTTRICE 
Data la grande varietà di tipi di veicolo e il continuo perfezionamento 
dei modelli, non è possibile garantire la perfetta corrispondenza dei dati 
indicati nella lista applicazioni. Si invita perciò a fare riferimento ai dati 
forniti dalla casa costruttrice del veicolo.

SHD – Super Heavy Duty, HD – Heavy Duty, VP – Vibration Proof
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SAP 537 270

SAP 537 272

SAP 537 267

JIS-Adapter · JIS adapter
Adaptateur JIS · JIS-adapter
Adattatore JIS

Ford-Adapter · Ford adapter
Adaptateur Ford · Ford-adapter 
Adattatore Ford

VW-Adapter · VW adapter
Adaptateur VW · VW-adapter
Adattatore VW

Technische Information
Technical information
Spécifications techniques
Technische informatie 
Dati tecnici
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ABARTH
08500 / 595 / 695 (312_)

1.4 552400047554400053

09500C / 595C / 695C (312_)
1.4  (99 kW) 552400047554400053560500056
1.4  (132 kW) 552400047554400053

07 - 12GRANDE PUNTO (199_)
1.4  (114 kW) 554400053
1.4  (132 kW) 554400053560500056560901068

12PUNTO (199_)
1.4  (120 kW) 560500056560901068
1.4  (132 kW) 552400047554400053560500056560901068

81 - 87RITMO (138A_)
125 TC 2.0  / 130 TC 2.0  / 130 TC 2.0 545412040560408054

541400036
563400061

ALFA ROMEO
134C (960_)

1.8 552400047554400053

79 - 866 (119_)
2.0  / 2.5 i.e.  / 2.5 TD 568405055

07 - 098C (920_)
4.7 580901080

08 - 108C SPIDER (920_)
4.7 580901080

83 - 9333 (905_)
1.2  / 1.3  / 1.5  / 1.5 4x4  / 1.5 QV  / 1.7  / 1.7 i.e.  / 1.7 QV 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 TD 570409064574104068
570144064

577400078

84 - 8933 Sportwagon (905A_)
1.4  / 1.5  / 1.5 4x4  / 1.7  / 1.7 i.e.  / 1.7 i.e. 4x4 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 TD 570409064574104068
570144064

577400078

90 - 9433 (907A_)
1.4 i.e.  / 1.5  / 1.5 i.e  / 1.5 i.e.  / 1.7 16V 4x4  / 1.7 16V  / 1.7 i.e. 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 TD 570409064574104068
570144064

577400078

90 - 9433 Sportwagon (907B_)
1.4 i.e.  / 1.5 i.e  / 1.7 16V  / 1.7 16V 4x4  / 1.7 i.e. 4x4  / 1.7 i.e. 545412040552400047

541400036
554400053

85 - 9275 (162B_)
1.6  / 1.6 Cat  / 1.8  / 1.8 Turbo  / 1.8 Turbo i.e.  / 2.0  / 2.0 TD  / 2.0 T.S.  / 2.0 T.S Cat  /
2.4 TD  / 2.5 V6  / 3.0 V6  / 3.0 V6 Cat 

556400048560408054
553400047

563400061

84 - 8790 (162_)
1.8  / 2.0 i.e.  / 2.4 TD  / 2.5 i.e. V6 556400048560408054

553400047
563400061

94 - 01145 (930_)
1.4 i.e. 16V T.S.  / 1.6 i.e. 16V T.S.  / 1.8 i.e. 16V 552400047560409054
1.4 i.e.  / 1.6 i.e.  / 1.7 i.e. 16V  / 1.8 i.e. 16V T.S.  / 1.8 i.e. 16V T.S. 545412040560408054

541400036
563400061

1.6 16V T.S. 545412040552400047
541400036

554400053

1.9 JTD 574104068577400078
1.9 TD 570409064574104068

570144064
577400078

2.0 16V  / 2.0 16V T.S.  / 2.0 16V T.S. 560409054

94 - 01146 (930_)
1.4 i.e. 16V T.S.  / 1.6 16V T.S.  / 1.6 i.e. 16V T.S.  / 1.8 i.e. 16V T.S. 552400047560409054

554400053
1.4 i.e.  / 1.6 i.e.  / 1.7 i.e. 16V 545412040560408054

541400036
563400061

1.9 JTD 574104068577400078
1.9 TD 570409064574104068

570144064
577400078

2.0 16V  / 2.0 16V T.S. 560409054

00 - 10147 (937_)
1.6 16V T.SPARK  / 1.6 16V T.SPARK ECO 552400047563400061

554400053
1.9 JTD 16V  / 1.9 JTD  / 1.9 JTDM 16V  / 1.9 JTDM 8V  / 1.9 JTDM 574104068577400078
2.0 16V T.SPARK  / 3.2 GTA 560408054563400061

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

ABARTH > ALFA ROMEO
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ALFA ROMEO
92 - 97155 (167_)

1.6 16V T.S.  / 1.7 T.S.  / 1.7 T.S. 16V  / 1.8 T.S.  / 1.8 T.S. Sport  / 2.0 16V Turbo Q4  /
2.0 T.S.  / 2.0 T.S. 16V  / 2.5 V6 

556400048560408054
553400047

563400061

1.9 TD  / 2.5 TD 570409064574104068
570144064

577400078

97 - 05156 (932_)
1.6 16V T.SPARK  / 1.8 16V T.SPARK  / 2.0 16V T.SPARK  / 2.0 JTS 560408054563400061
1.9 JTD  (93 kW) / 1.9 JTD 16V  / 2.4 JTD  / 3.2 GTA 574104068577400078
1.9 JTD  (81 kW) 574104068

560408054
563400061

2.5 V6 24V 572409068

00 - 06156 Sportwagon (932_)
1.6 16V T.SPARK  / 1.6 16V T.SPARK.  / 1.8 16V T.SPARK  / 2.0 16V T.SPARK  / 2.0 JTS 560408054563400061
1.9 JTD  (110 kW) / 1.9 JTD 16V  / 1.9 JTD 16V Q4  / 2.4 JTD  / 3.2 GTA 574104068577400078
1.9 JTD  (77 kW) 574104068

560408054
563400061

2.5 V6 24V 572409068

05 - 12159 (939_)
1.8 MPI  / 1.8 TBi  / 1.9 JTS  / 2.2 JTS 560408054563400061
1.9 JTDM 16V  / 1.9 JTDM 8V  / 2.0 JTDM  (125/100 kW) 574104068577400078
2.0 JTDM  (120 kW) 570409064574104068

570144064
577400078

2.4 JTDM  / 2.4 JTDM Q4 580406074
3.2 JTS  / 3.2 JTS Q4 572409068

06 - 12159 Sportwagon (939_)
1.8 MPI  / 1.8 TBi  / 1.9 JTS  / 2.2 JTS 560408054563400061
1.9 JTDM 16V  / 1.9 JTDM 8V  / 2.0 JTDM 574104068577400078
2.4 JTDM  / 2.4 JTDM Q4 580406074
3.2 JTS  / 3.2 JTS Q4 572409068

87 - 98164 (164_)
2.0  / 2.0 Turbo  / 2.0 Twin Spark  / 3.0  / 3.0 24V  (154 kW) / 3.0 24V Q4  /
3.0 24V QV All-wheel Drive 

556400048560408054
553400047

563400061

2.0 T.S.  / 2.0 V6 Turbo  / 2.5 V6  / 3.0 24V  (155 kW) / 3.0 24V QV  / 3.0 i.e. QV  / 3.0 V6 
/ 3.0 V6 

560408054563400061560901068

2.5 TD 595402080600402083595901085

98 - 07166 (936_)
2.0 T.Spark  / 2.0 V6 560408054563400061560901068
2.4 JTD  / 2.5 V6 24V  / 3.0 V6 24V  / 3.2 V6 24V 574104068577400078570901076

72 - 85ALFASUD (901_)
1.2  / 1.2 ti  / 1.3 SC/ti Super  / 1.3 Super  / 1.3 ti  / 1.5 ti  / 1.5 ti Sprint 545412040552400047

541400036
554400053

78 - 81ALFASUD Giardinetta (904_)
1.2  / 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

76 - 89ALFASUD Sprint (902_)
1.3  / 1.4  / 1.5  / 1.7  / 1.7 i.e. 545412040552400047

541400036
554400053

74 - 84ALFETTA (116_)
1.6  / 1.8  / 2.0  / 2.0 TD  / 2.4 TD 568405055

74 - 86ALFETTA GT (116_)
1.6  / 2.0 568405055

83 - 86ARNA (920_)
1.2  (46 kW) / 1.3  / 1.5 545413040
1.2  (44 kW) / 1.3 TI 545412040552400047

541400036
554400053

06 - 11BRERA (939_)
1.8 TBi 552400047554400053
2.0 JTDM  / 3.2 JTS  / 3.2 JTS Q4 574104068577400078570901076
2.2 JTS 560408054563400061560500056
2.4 JTDM 20V 580406074580901080

77 - 85GIULIETTA (116_)
1.3  / 1.6  / 1.8  / 1.8 Turbo  / 2.0  / 2.0 Turbo 545412040560408054

541400036
563400061

2.0 TD 568405055

10GIULIETTA (940_)
1.4 BiFuel  / 1.4 TB 560500056560901068
1.6 JTDM  / 2.0 JTDM 570500065570901076
1.8 TBi 560408054563400061560901068

03 - 10GT (937_)
1.8 TS  / 1.9 JTD 560408054563400061560901068

Start
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ALFA ROMEO
03 - 10GT (937_)

2.0 JTS 560408054563400061
3.2 GTA 572409068

78 - 87GTV (116_)
2.0  / 6 2.5  / 6 2.5 568405055

94 - 05GTV (916_)
1.8 16V  / 2.0 JTS  / 2.0 T.SPARK 16V 560408054563400061560901068
2.0 V6 Turbo 556400048560408054

553400047
563400061

3.0 V6 24V  / 3.2 V6 24V 574104068577400078570901076

08MITO (955_)
0.9  / 0.9 TwinAir  (77 kW) / 1.3 MultiJet  (70/59 kW) / 1.4  (57/58 kW) / 1.4 TB  /
1.4 Turbo MultiAir  (99/125 kW)

552400047554400053560500056560901068

0.9 TwinAir  (63 kW) / 1.3 MultiJet  (62 kW) / 1.4  (57 kW) / 1.4 MultiAir  /
1.4 Turbo MultiAir  (120 kW)

560500056560901068

1.3 MultiJet  (66 kW) 574104068577400078570901076
1.4  (51 kW) / 1.4 TJet 552400047554400053
1.4 Bifuel 552400047554400053560500056
1.6 JTDM  (88 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.6 JTDM  (85 kW) 574104068577400078570500065570901076

92 - 94RZ
3.0 V6 Zagato 568405055

71 - 93SPIDER (115_)
1600  / 2000 556400048560408054

553400047
563400061

94 - 05SPIDER (916_)
1.8 16V  / 2.0 JTS  / 2.0 T.SPARK 16V  / 2.0 V6 Turbo 560408054563400061560901068
3.0 V6 24V 560408054563400061
3.0 V6  / 3.2 V6 24V 574104068577400078570901076

06 - 11SPIDER (939_)
1.8 TBi 552400047554400053
2.0 JTDM  (120 kW) 574104068577400078570901076
2.0 JTDM  (125 kW) / 2.4 JTDM  / 3.2 JTS  / 3.2 JTS Q4 574104068580406074

577400078
2.2 JTS 560408054563400061560901068

88 - 94SZ
3.0 V6 Zagato 570409064574104068

570144064
577400078

67 - 83A11 / A12 Platform/Chassis
1.3  / 1.8 D 545412040552400047

541400036
554400053

85 - 89AR 6 Bus (280_)
1.9 D 590122072595402080600402083

85 - 89AR 6 Box (280_)
1.9 D 570409064574104068

570144064
577400078

2.4 D  / 2.4 TD  / 2.5 D 590122072595402080600402083

78 - 89AR 8 Box (280_)
2.4 D  / 2.4 TD  / 2.5 D 590122072595402080600402083

78 - 89AR 8 Platform/Chassis (280_)
2.4 D  / 2.4 TD  / 2.5 D 590122072595402080600402083

ALPINA
87 - 92B3 (E30)

2.7  / 2.7 All-wheel Drive 570409064574104068
570144064

577400078

87 - 92B3 Estate (E30)
2.7 570409064574104068

570144064
577400078

87 - 92B3 Convertible (E30)
2.7 570409064574104068

570144064
577400078

93 - 99B3 (E36)
3.0  / 3.2 570409064574104068

570144064
577400078

93 - 99B3 Estate (E36)
3.0  / 3.2 570409064574104068

570144064
577400078

96 - 99B3 Coupe (E36)
3.2 570409064574104068

570144064
577400078

Start
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Block
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Power
Block
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ALPINA
93 - 99B3 Convertible (E36)

3.0  / 3.2 570409064574104068
570144064

577400078

99 - 06B3 (E46)
3.3  / 3.3 All-wheel Drive  / 3.4 S 580406074580901080

00 - 06B3 Estate (E46)
3.3  / 3.3 All-wheel Drive  / 3.4 S 574104068577400078570901076

99 - 06B3 Coupe (E46)
3.3  / 3.4 S 574104068577400078570901076

00 - 05B3 Convertible (E46)
3.3  / 3.4 S 574104068577400078570901076

07 - 13B3 (E90)
Bi-Turbo  / Bi-Turbo All-wheel Drive  / S Bi-Turbo  / S Bi-Turbo All-wheel Drive 595901085

580901080
07 - 13B3 Estate (E91)

Bi-Turbo  / Bi-Turbo All-wheel Drive  / S Bi-Turbo  / S Bi-Turbo All-wheel Drive 595901085
580901080

07 - 14B3 Coupe (E92)
Bi-Turbo  / Bi-Turbo All-wheel Drive  / S Bi-Turbo  / S Bi-Turbo All-wheel Drive 595901085

580901080
GT3 595901085

07 - 13B3 Convertible (E93)
BiTurbo  / S Bi-Turbo 595901085

580901080
13B3 (F30)

BITURBO  / BITURBO All-wheel Drive 595901085

13B3 Estate (F31)
BITURBO  / BITURBO All-wheel Drive 595901085

14B4 Coupe (F32)
3.0 B4 BiTurbo  / 3.0 B4 BiTurbo All-wheel Drive 595901085

14B4 Convertible (F33)
BITURBO 595901085

05 - 10B5 (E60)
4.4 595402080600402083595901085
4.4 S 595901085

05 - 10B5 Estate (E61)
4.4 595402080600402083595901085

10 - 16B5 (F10)
BITURBO 595901085

10 - 16B5 Estate (F11)
BITURBO 595901085

78 - 83B6 (E21)
2.8 560408054563400061560901068

83 - 90B6 (E30)
2.8  / 3.4 574104068577400078570901076

92 - 93B6 (E36)
2.8 574104068577400078570901076

06 - 10B6 Coupe (E63)
4.4 595901085

06 - 10B6 Convertible (E64)
4.4 595901085

11B6 Coupe (F13)
BITURBO 595901085

11B6 Convertible (F12)
BITURBO 595901085

14B6 Coupe (F06)
BITURBO All-wheel Drive 605901095

595901085
78 - 82B7 (E12)

3.0  / 3.5 574104068577400078570901076

84 - 87B7 (E28)
3.0  / 3.5 574104068577400078570901076

78 - 88B7 Coupe (E24)
3.0  / 3.4 574104068577400078570901076

Start
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ALPINA
03 - 08B7 (E65)

4.4 605901095
595901085

09 - 16B7 (F01, F02)
BITURBO  (373 kW) / BITURBO All-wheel Drive  (373 kW) 605901095

595901085
BITURBO  (397 kW) / BITURBO All-wheel Drive  (397 kW) 605901095

95 - 98B8 (E36)
4.6 590122072595402080600402083

95 - 98B8 Estate (E36)
4.6 590122072595402080600402083

95 - 98B8 Coupe (E36)
4.6 590122072595402080600402083

95 - 98B8 Convertible (E36)
4.6 590122072595402080600402083

81 - 85B9 (E28)
3.4 570409064574104068

570144064
577400078

82 - 85B9 Coupe (E24)
3.4 570409064574104068

570144064
577400078

88 - 95B10 (E34)
3.0 All-wheel Drive  / 3.4  / 3.4 Biturbo  / 4.0  / 4.6 570409064574104068

570144064
577400078

93 - 96B10 Estate (E34)
3.0 All-wheel Drive  / 4.0  / 4.6 570409064574104068

570144064
577400078

96 - 04B10 (E39)
3.2  / 4.6 V8  (250 kW) 590122072595402080600402083
3.3  / 4.6 V8  (255 kW) / 4.8 V8 595402080600402083595901085

97 - 04B10 Estate (E39)
3.2  / 4.6 V8  (250 kW) 590122072595402080600402083
3.3  / 4.6 V8  (255 kW) / 4.8 V8 595402080600402083595901085

87 - 94B11 (E32)
3.4  / 4.0 590122072595402080600402083

88 - 94B12 (E32)
5.0 590122072595402080600402083

95 - 01B12 (E38)
5.7  / 6.0 595402080600402083595901085

90 - 96B12 Coupe (E31)
5.0  / 5.6 590122072595402080600402083

80 - 83C1 (E21)
2.3 560408054563400061560901068

83 - 88C1 (E30)
2.3  / 2.5 570409064574104068

570144064
577400078

85 - 88C2 (E30)
2.5  / 2.7  / 2.7 All-wheel Drive 570409064574104068

570144064
577400078

86 - 87C2 Convertible (E30)
2.7 570409064574104068

570144064
577400078

05 - 14D3 (E90)
2.0  / 2.0 Bi-Turbo 595901085

05 - 13D3 Estate (E91)
2.0  / 2.0 Bi-Turbo 595901085

08 - 13D3 Coupe (E92)
2.0 Bi-Turbo 595901085

14D3 (F30)
BITURBO 595901085

14D3 Estate (F31)
BITURBO  / BITURBO All-wheel Drive 595901085

14D4 Coupe (F32)
BITURBO 595901085

11 - 16D5 (F10)
BITURBO 595901085
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ALPINA
11 - 16D5 Touring (F11)

BITURBO 595901085

00 - 03D10 (E39)
3.0 D Biturbo 595402080600402083595901085

00 - 03D10 Estate (E39)
3.0 D Biturbo 595402080600402083595901085

90 - 91RLE Roadster (Z1)
2.7 560409054

02 - 03ROADSTER (Z8)
4.8 V8 595402080600402083595901085

03 - 05ROADSTER S (Z4)
3.3 574104068577400078570901076

13XD3 (F25)
BITURBO All-wheel Drive 595901085

ALPINE
71 - 84A310

2.7 V6 556400048560408054
553400047

563400061

91 - 95A610
3.0 TURBO 568404055

85 - 92V6
2.5 TURBO  / 2.9 GT 568404055

ARO
80 - 0610

1,3  / 1,4  / 1.6  / 1.6 16V 545413040
1.6 D  / 1.6 TD 556400048560408054

553400047
563400061

1.9 D  / 1.9 TD 560408054563400061

78 - 06240-244
2.5  / 2.5 D  / 2.7 D  / 3.1 D 570409064574104068

570144064
577400078

2.5 TD 574104068577400078570901076
2.9 V6  / 3.0 574104068577400078

99 - 06SPARTANA
1.2 545413040

ARTEGA
09GT

3.6 574104068577400078570901076

ASIA MOTORS
93 - 99HI-TOPIC AM 725

2.7 15 STD  / 2.7 D Rear Wheel Drive 595405083

89 - 99ROCSTA
1.8 i 4x4 560412051
2.2 D 4x4 595405083

ASTON MARTIN
11 - 13CYGNET

1.3 560413051

94 - 03DB7 Coupe
3.2  / 6.0 574104068577400078570901076

95 - 03DB7 Convertible
3.2  / 6.0 574104068577400078570901076

04 - 16DB9 Coupe
4.2 V8  / 6.0 V12  (331/350 kW) 595402080600402083595901085
6.0 V12  (380 kW) 595901085

04 - 16DB9 Convertible
6.0  / 6.0 V12  (350 kW) 595402080600402083595901085
6.0 V12  (380 kW) 595901085

07DBS Coupe
6.0 V12 595402080600402083595901085

07DBS Volante
6.0 V12 595402080600402083595901085

76 - 97LAGONDA I
5.3 568405055

76 - 97LAGONDA I Estate
5.3 568405055

Start
Block
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Block
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ASTON MARTIN
10RAPIDE

6.0 600402083595901085
6.0 S 595901085

82 - 85TICKFORD CAPRI
2.8 T 568405055

69 - 93V8 Vantage
5.3  / 5.3 2+2 Sports 568405055

78 - 89V8 Convertible
5.3 568405055

05VANTAGE Coupe
4.3  / 4.7  / 4.7 S  / 6.0 V12 595402080600402083595901085

07VANTAGE Convertible
4.3  / 4.7  / 4.7 S 595402080600402083595901085

01 - 07VANQUISH (R2_)
6.0 S  / 6.0 V12 595402080600402083595901085

12VANQUISH Coupe
6.0 595901085

87 - 92VIRAGE Coupe
5.3 568405055

90 - 00VIRAGE Convertible
5.3  (246 kW) / 6.3 568405055
5.3  (261 kW) 574104068577400078570901076

93 - 95VIRAGE Estate
5.3  / 6.3 568405055

94 - 95VIRAGE Saloon
5.3  / 6.3 568405055

92 - 00VIRAGE Coupe
5.3 568405055

11VIRAGE Coupe
6.0 595402080600402083595901085

11 - 12VIRAGE Convertible
6.0 595402080600402083595901085

95 - 95VIRAGE Limited Edition
5.3 568405055

86 - 89ZAGATO Vantage
5.3 568405055

86 - 89ZAGATO Volante
5.3 568405055

AUDI
10A1 (8X1, 8XK)

1.0 TFSI 560500056560901068
1.2 TFSI  / 1.4 TFSI  (92/110 kW) 560500056570901076

560901068
1.4 TDI  / 1.4 TFSI  (136/90/103 kW) / 1.6 TDI  (66 kW) / 2.0 TDI  / 2.0 TFSI quattro 580901080

570901076
1.6 TDI  (85 kW) 570901076

560901068
1.8 TFSI 580500073580901080

570901076
S1 quattro 580901080

11A1 Sportback (8XA, 8XF)
1.0 TFSI  / 1.2 TFSI 560500056570901076

560901068
1.4 TDI  / 1.4 TFSI  (136/103/110/90/136 kW) / 1.4 TFSI  (136/103/110/90/136 kW) /
1.6 TDI  (77/66 kW) / 1.8 TFSI  / 2.0 TDI  / 1.8 TFSI 

580901080
570901076

1.4 TFSI  (92 kW) 560500056560901068
1.6 TDI  (85 kW) 570901076

560901068
S1 quattro 580901080

00 - 05A2 (8Z0)
1.2 TDI  / 1.4  / 1.4 TDI  / 1.6 FSI 574104068577400078

96 - 03A3 (8L1)
1.6 552400047554400053
1.8  / 1.8 T  / 1.8 T quattro  / 1.8 T  / S3 quattro  (165/165 kW) / S3 quattro  (165/165 kW) 560408054563400061
1.9 TDI  / 1.9 TDI quattro 574104068577400078
S3 quattro  (154 kW) 574104068

560408054
563400061
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AUDI
03 - 12A3 (8P1)

1.2 TSI  / 1.4 TFSI 560408054563400061570901076
1.6  / 1.6 FSI 574104068577400078
1.6 E-Power  / 1.8 T  / 1.8 TFSI quattro  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro 560408054563400061560901068
1.6 TDI  / 1.8 TFSI  / 1.9 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI 16V quattro  /
2.0 TDI quattro  / S3 quattro 

574104068577400078570901076

2.0 FSI 560408054563400061
3.2 V6 quattro 580901080

04 - 13A3 Sportback (8PA)
1.2 TSI 574104068

552400047
570901076

1.4 TFSI 560408054563400061570901076
1.6  / 1.6 FSI  / 1.8 TFSI  / 2.0 FSI  / 2.0 TFSI 574104068

560408054
563400061

1.6 E-Power  / 1.8 TFSI quattro  / 2.0 TFSI quattro 560408054563400061
1.6 TDI  / 1.9 TDI  / S3 quattro  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V quattro  / 2.0 TDI quattro  /
S3 quattro 

574104068577400078570901076

2.0 TDI 16V 574104068577400078580901080
570901076

RS3 quattro  / 3.2 V6 quattro 580901080

08 - 13A3 Convertible (8P7)
1.2 TFSI 560408054

552400047
570901076

1.4 TFSI 570500065570901076
1.6  / 1.8 TFSI  / 2.0 TFSI 560408054563400061560901068
1.6 TDI  / 1.9 TDI  / 2.0 TDI 574104068577400078570901076

12A3 (8V1, 8VK)
1.2 TFSI  / 1.4 TFSI  / 1.8 TFSI  / 1.8 TFSI quattro 570500065570901076
1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI quattro  / S3 quattro  / S3 quattro 570901076

12A3 Sportback (8VA, 8VF)
1.2 TFSI  / 1.4 TFSI  / 1.8 TFSI  / 1.8 TFSI quattro  / S3 quattro  / 1.8 TFSI  / S3 quattro 570500065570901076
1.4 TFSI e-tron  / 1.4 TFSI g-tron  / 1.6 TDI  / 1.6 TDI quattro  / 2.0 TDI  /
2.0 TDI quattro 

570901076

RS3 quattro 580901080

13A3 Limousine (8VS, 8VM)
1.2 TFSI  / 1.4 TFSI  / 1.8 TFSI  / 1.8 TFSI quattro  / S3 quattro  / S3 quattro 570500065570901076
1.6 TDI  / 1.6 TDI quattro  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI quattro 570901076

13A3 Convertible (8V7, 8VE)
1.4 TFSI  / 1.8 TFSI  / 1.8 TFSI quattro  / 1.8 TFSI  / S3 quattro  (210 kW) 570500065570901076
1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI quattro  / S3 quattro  (221/228 kW) 570901076

94 - 01A4 (8D2, B5)
1.6 560408054563400061560901068
1.8  / 1.8 quattro  / 1.8 T  (125/110 kW) / 1.8 T quattro  (110 kW) / 1.9 TDI quattro  /
2.4 quattro  / 2.6  / 2.6 quattro  / 2.8  (142/128 kW) / 2.8 quattro  (128 kW)

574104068577400078570901076

1.8 T  (132 kW) / 1.8 T quattro  (132 kW) / 2.4 574104068
560408054

563400061

1.9 TDI  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI quattro 574104068580406074
577400078

2.8  (142 kW) / 2.8 quattro  (142 kW) / S4 quattro 580901080

94 - 01A4 Avant (8D5, B5)
1.6 560408054563400061560901068
1.8  (92 kW) / 1.8 quattro  (92 kW) / 1.8 T  / 1.8 T quattro  / 2.4  (121 kW) 574104068

560408054
563400061

1.8  (85 kW) / 1.8 quattro  (85 kW) / 1.9 TDI  (55/55 kW) / 1.9 DUO  / 1.9 TDI  (55/55 kW)
/ 1.9 TDI quattro  / 2.4  (120 kW) / 2.4 quattro  / 2.6  / 2.6 quattro  / 2.8  (140/128 kW) /
2.8 quattro  (128/140 kW)

574104068577400078570901076

1.9 TDI  (66 kW) / 2.5 TDI  / 2.5 TDI quattro 574104068580406074
577400078

2.8  (142 kW) / 2.8 quattro  (142 kW) / RS4 quattro  / RS4 quattro  / S4 quattro 580406074

00 - 04A4 (8E2, B6)
1.6 560408054563400061
1.8 T  / 1.8 T quattro  / 2.4 574104068

560408054
563400061

1.9 TDI  / 1.9 TDI quattro 574104068577400078570901076
2.0  / 2.0 FSI 560408054563400061560901068
2.5 TDI  / 2.5 TDI quattro  / 3.0  / 3.0  / 3.0 quattro 574104068580406074
S4 quattro 595402080600402083

01 - 04A4 Avant (8E5, B6)
1.6  / 1.8 T  / 1.8 T quattro  (140/110/120 kW) / 2.0  / 2.0 FSI 560408054563400061560901068
1.8 T quattro  (125 kW) / 2.4  (120 kW) 560408054563400061570901076
1.9 TDI  / 1.9 TDI quattro  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI quattro 574104068580406074

577400078
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AUDI
01 - 04A4 Avant (8E5, B6)

2.4  (125 kW) 574104068
560408054

563400061

3.0  / 3.0 quattro 580406074580901080
S4 quattro 595402080600402083595901085

02 - 09A4 Convertible (8H7, B6, 8HE, B7)
1.8 T  (120 kW) / 1.8 T quattro  / 2.0  / 2.0 TFSI 16V  / 2.4 560408054563400061
1.8 T  (125 kW) 560408054563400061570901076
2.0 TDI 574104068577400078
2.5 TDI  / 2.7 TDI 574104068577400078570901076
3.0 580901080
3.0 quattro  / 3.0 TDI quattro  / 3.2 FSI  / 3.2 FSI quattro 595402080600402083
RS4 quattro  / S4 quattro 595402080600402083595901085

04 - 08A4 (8EC, B7)
1.6  / 1.8 T  / 1.8 T quattro  / 1.8 T 560408054563400061560901068
1.9 TDI  / 2.0  / 2.0 TFSI  (125/147 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V 574104068580406074
2.0 TDI quattro  / 2.5 TDI 574104068580406074

577400078
2.0 TFSI  (162 kW) 560408054563400061570901076
2.0 TFSI quattro 574104068

560408054
563400061

2.7 TDI 580406074
3.0  / 3.0 quattro  / 3.0 TDI quattro  / 3.2 FSI  / 3.2 FSI quattro 595402080
RS4 quattro 600402083605901095
S4 quattro 595402080600402083595901085

04 - 08A4 Avant (8ED, B7)
1.6  / 1.8 T 560408054563400061560901068
1.8 T quattro  / 2.0 TFSI quattro 595402080

574104068
577400078

1.9 TDI  / 2.0 TDI quattro  / 2.5 TDI 574104068580406074
577400078

2.0 574104068577400078570901076
2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V 595402080

574104068
580406074

2.0 TFSI 574104068577400078
2.7 TDI  / 2.7 TDi 580406074
3.0  / 3.0 quattro  / 3.0 TDI quattro  / 3.2 FSI  / 3.2 FSI quattro  / S4 quattro 595402080600402083595901085
RS4 quattro 600402083605901095

07 - 15A4 (8K2, B8)
1.8 TFSI  (125 kW) / 1.8 TFSI quattro  (125 kW) / 2.0 TDI  (130/110/140 kW) /
2.0 TDI quattro  (140/110/130 kW) / 2.0 TFSI  (162/165 kW) / 2.0 TFSI quattro  (165/162 kW)
/ 3.0 TDI  / 3.0 TDI quattro  (180 kW) / 3.0 TFSI quattro 

595901085
580901080

1.8 TFSI  (118 kW) 560408054563400061560901068
1.8 TFSI quattro  (118 kW) / 2.0 TDI  (88 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (105 kW) / 2.0 TDI quattro  (105 kW) / 2.0 TFSI  (155/155 kW) /
2.0 TFSI quattro  (155/155 kW) / 2.0 TFSI  (155/155 kW) / 2.0 TFSI flexible fuel  /
2.0 TFSI flexible fuel quattro  / 2.0 TFSI quattro  (155/155 kW) / 3.2 FSI 

574104068577400078595901085
570901076

2.0 TDI  (100 kW) 574104068577400078605901095
570901076

2.0 TFSI  (132 kW) 574104068577400078580901080
570901076

2.7 TDI 580901080
3.0 TDI quattro  (176 kW) 574104068577400078605901095

595901085
3.0 TDI quattro  (155 kW) 574104068600402083595901085
3.2 FSI quattro 574104068577400078
S4 quattro 600402083595901085

580901080
07 - 15A4 Avant (8K5, B8)

1.8 TFSI  (125 kW) / 1.8 TFSI quattro  (125 kW) / 2.0 TDI  (130 kW) 605901095
595901085
580901080

1.8 TFSI  (118 kW) 560408054563400061
1.8 TFSI  (88 kW) 560408054563400061605901095

595901085
1.8 TFSI quattro  (118 kW) 595402080

574104068
577400078

2.0 TDI  (105 kW) / 2.0 TDI quattro  (125/105 kW) 595402080
574104068

600402083595901085
570901076

2.0 TDI  (125 kW) 595402080
574104068

600402083605901095
570901076

2.0 TDI  (100 kW) 595402080
574104068

580901080
570901076
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AUDI
07 - 15A4 Avant (8K5, B8)

2.0 TDI  (88 kW) 595402080
574104068

605901095
570901076

2.0 TDI  (110 kW) / 2.0 TDI quattro  (110 kW) / 2.0 TFSI  (165 kW) /
2.0 TFSI quattro  (165 kW) / 3.0 TFSI quattro 

595901085
580901080

2.0 TDI quattro  (130 kW) 580901080
570901076

2.0 TFSI  (132 kW) / 2.0 TFSI flexible fuel  / 2.0 TFSI flexible fuel quattro 574104068577400078580901080
570901076

2.0 TFSI  (155 kW) / 2.0 TFSI quattro  (155 kW) 574104068577400078605901095
570901076

2.7 TDI 580901080
3.0 TDI 605901095

580901080
3.0 TDI quattro  (180 kW) 605901095
3.0 TDI quattro  (176 kW) 574104068577400078605901095

595901085
3.0 TDI quattro  (155 kW) 574104068577400078595901085

570901076
3.2 FSI 595402080600402083580901080

570901076
3.2 FSI quattro 574104068577400078
RS4 quattro 605901095

595901085
S4 quattro 600402083595901085

580901080
09 - 16A4 Allroad (8KH, B8)

2.0 TDI quattro  (130 kW) / 2.0 TFSI quattro  (162/165 kW) / 3.0 TDI quattro  (180 kW) 595901085
580901080

2.0 TDI quattro  (125 kW) / 3.0 TDI quattro  (176 kW) 595402080600402083605901095
595901085

2.0 TDI quattro  (100 kW) 574104068577400078605901095
595901085

2.0 TFSI quattro  (155 kW) 595402080600402083595901085
570901076

15A4 Avant (8W5, B9)
2.0 TDI  / 2.0 TDI quattro 595901085

580901080
07 - 17A5 (8T3)

1.8 TFSI  (125 kW) / 2.0 TFSI  (132 kW) / 2.7 TDI  / 3.0 TDI quattro  (155/176 kW) / 3.2 FSI 
/ 3.2 FSI quattro  / S5 quattro  (260 kW)

595402080600402083605901095
595901085

1.8 TFSI  (118 kW) / 2.0 TDI  (125/120 kW) / 2.0 TFSI  (155 kW) /
2.0 TFSI quattro  (155 kW)

595402080600402083595901085
570901076

1.8 TFSI  (130 kW) / 2.0 TDI  (140/130 kW) / 2.0 TDI quattro  (130 kW) /
2.0 TFSI  (169/165/165/169 kW) / 2.0 TFSI quattro  (169/165/169/165 kW) / 3.0 TDI  /
3.0 TDI quattro  (180 kW) / 3.0 TFSI quattro  / 2.0 TFSI quattro  (169/165/169/165 kW) /
2.0 TFSI  (169/165/165/169 kW) / S5 quattro  (245 kW)

595901085
580901080

2.0 TDI quattro  (125 kW) 595402080600402083605901095
570901076

2.0 TFSI quattro  (162 kW) 595901085
570901076

3.0 TDI quattro  (160 kW) 605901095
595901085

RS5 quattro 595901085

09 - 17A5 Sportback (8TA)
1.8 TFSI  (125 kW) / 2.0 TDI  (140/110/130 kW) / 2.0 TDI quattro  (140/130 kW) /
2.0 TFSI  (165/169/169/165 kW) / 2.0 TFSI quattro  (165/169/165/169/165 kW) / 3.0 TDI  /
3.0 TDI quattro  (180 kW) / 3.0 TFSI quattro  / 2.0 TFSI quattro  (165/169/165/169/165 kW)
/ 2.0 TFSI  (165/169/169/165 kW) / 2.0 TFSI quattro  (165/169/165/169/165 kW)

595901085
580901080

1.8 TFSI  (118 kW) 595402080
574104068

595901085
580901080

1.8 TFSI  (106 kW) 605901095
580901080

2.0 TDI  (125 kW) / 2.0 TFSI  (155/132 kW) / 2.0 TFSI quattro  (155 kW) 595402080
574104068

605901095
595901085

2.0 TDI  (120 kW) / 2.0 TDI quattro  (125 kW) 595402080
574104068

580901080
570901076

2.0 TDI  (100 kW) 574104068577400078580901080
570901076

2.7 TDI  / 3.2 FSI quattro 595402080595901085
580901080

3.0 TDI quattro  (176 kW) 595402080600402083605901095
595901085

3.0 TDI quattro  (160 kW) 605901095
595901085

S5 quattro 595402080600402083595901085
580901080
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AUDI
09 - 17A5 Convertible (8F7)

1.8 TFSI  (125 kW) / 2.0 TDI  (140/110/105/130 kW) / 2.0 TDI quattro  /
2.0 TFSI  (162/165/165 kW) / 2.0 TFSI quattro  (162/165/165 kW) / 3.0 TDI  /
3.0 TDI quattro  (180 kW) / 3.0 TFSI quattro 

595901085
580901080

1.8 TFSI  (118 kW) / 2.0 TDI  (120/125 kW) / 2.0 TFSI  (132 kW) / 2.7 TDI  (140 kW) 595402080600402083580901080
570901076

2.0 TFSI  (155 kW) / 2.0 TFSI quattro  (155 kW) / 3.0 TDI quattro  (176 kW) 595402080600402083605901095
595901085

2.7 TDI  (120 kW) / 3.2 FSI  / 3.2 FSI quattro  / S5 quattro 595402080600402083595901085
580901080

3.0 TDI quattro  (160 kW) 605901095
595901085

RS5 quattro 595901085
570901076

94 - 97A6 (4A2, C4)
1.8  / 1.8 quattro 560408054563400061560901068
1.9 TDI  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 16V quattro  / 2.3  / 2.3 quattro  / 2.4  / 2.5 TDI  /
2.5 TDI quattro  / 2.6  / 2.6 quattro  / 2.8  / 2.8 quattro 

574104068577400078570901076

S6 4.2 quattro  / S6 Plus quattro  / S6 Turbo quattro 595402080600402083595901085

94 - 97A6 Avant (4A5, C4)
1.8  / 1.8 quattro 560408054563400061560901068
1.9 TDI  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 16V quattro  / 2.3  / 2.3 quattro  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI quattro 
/ 2.6  / 2.6 quattro  / 2.8  / 2.8 quattro 

574104068577400078570901076

S6 4.2 quattro  / S6 Plus quattro  / S6 Turbo quattro 595402080600402083595901085

97 - 05A6 (4B2, C5)
1.8  / 2.0 560408054563400061560901068
1.8 T  / 1.8 T quattro 563400061560901068
1.9 TDI  (81 kW) / 2.4  / 2.4 quattro 574104068577400078

572409068
1.9 TDI  (96 kW) 577400078

572409068
570901076

2.5 TDI 580406074
2.5 TDI quattro  / 2.8  / 2.8 quattro  (142/140 kW) / 4.2 quattro  / S6 quattro 595402080600402083595901085
2.7 quattro  / 2.8 quattro  (132 kW) / 3.7  / 3.7 quattro 595402080600402083570901076
2.7 T  / 2.7 T quattro  / 3.0  / 3.0 quattro  (162 kW) 574104068577400078570901076
3.0 quattro  (160 kW) 574104068600402083595901085
RS6 quattro 600402083605901095

97 - 05A6 Avant (4B5, C5)
1.8  / 1.8 T  (132 kW) / 1.8 T quattro  (132 kW) / 2.0 560408054563400061560901068
1.8 T  (110 kW) / 1.8 T quattro  (110 kW) 563400061560901068
1.9 TDI  (81 kW) / 2.4  / 2.4 quattro 574104068577400078

572409068
1.9 TDI  (96 kW) 577400078

572409068
570901076

2.5 TDI  / 3.7  / 3.7 quattro 580901080
2.5 TDI quattro  / 2.8  / 2.8 quattro  / 4.2 quattro 595402080600402083595901085
2.7 T  / 2.7 T quattro  / 3.0  / 3.0 quattro 574104068577400078570901076
RS6 quattro  / RS6 plus quattro 600402083605901095
S6 quattro 595402080600402083

00 - 05ALLROAD (4BH, C5)
2.5 TDI quattro  (132 kW) 595402080600402083
2.5 TDI quattro  (120 kW) 580406074580901080
2.7 quattro  / 2.7 T quattro 595402080580406074

577400078
4.2 V8 quattro 600402083

580406074
595901085

04 - 11A6 (4F2, C6)
2.0 TDI 580406074

577400078
570901076

2.0 TFSI 574104068577400078570901076
2.4 600402083

577400078
570901076

2.4 quattro 574104068600402083
577400078

2.7 TDI  / 3.0 TFSI quattro  / 3.2 FSI  (195 kW) 595402080600402083595901085
2.7 TDI quattro  / 2.8 FSI quattro  (154 kW) / 3.0 TDI quattro  / S6 quattro  / S6 quattro 600402083595901085
2.8 FSI  (154 kW) / 3.0 quattro  / 3.2 FSI  (188 kW) / 3.2 FSI quattro  / 4.2 FSI quattro  /
4.2 quattro 

580901080

2.8 FSI  (140 kW) 577400078570901076
2.8 FSI quattro  (140 kW) 574104068580406074

577400078
3.0 574104068577400078595901085
RS6 quattro 600402083605901095
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AUDI
05 - 11A6 Avant (4F5, C6)

2.0 TDI  (103 kW) 580901080
2.0 TDI  (100 kW) / RS6 quattro 600402083605901095
2.0 TDI  (89 kW) / 2.0 TFSI 580406074

577400078
570901076

2.4  / 2.4 quattro 600402083
580406074

2.7 TDI  / 2.7 TDI quattro  / 3.0 TDi  / 3.0 TDI quattro  / S6 quattro  / S6 quattro 600402083595901085
2.8 FSI  / 2.8 FSI quattro  / 3.0  / 3.0 quattro  / 3.2 FSI  / 3.2 FSI quattro 580406074580901080
3.0 TFSI quattro  / 4.2 FSI quattro  / 4.2 quattro 595402080600402083595901085

06 - 11A6 Allroad (4FH, C6)
2.7 TDI quattro  / 3.0 TDI quattro  / 3.0 TFSI quattro 600402083595901085
3.2 FSI quattro  / 4.2 FSI quattro 600402083

580406074
595901085

10A6 (4G2, 4GC, C7)
1.8 TFSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI quattro  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI hybrid  / 2.0 TFSI quattro  /
2.8 FSI  / 2.8 FSI quattro  / 3.0 TDI  / 3.0 TDI quattro  (155/180/230/150/160 kW) /
3.0 TFSI quattro 

595901085
580901080

3.0 TDI quattro  (176 kW) / S6 quattro  / S6 quattro 605901095
595901085

11A6 Avant (4G5, 4GD, C7)
1.8 TFSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI quattro  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro  / 2.8 FSI  /
2.8 FSI quattro  / 3.0 TDI  (155/160 kW) / 3.0 TDI quattro  (155/160 kW) /
3.0 TFSI quattro 

595901085
580901080

3.0 TDI  (150 kW) / 3.0 TDI quattro  (235/150 kW) / RS6 quattro  / RS6 quattro  /
RS6 quattro  / S6 quattro 

605901095
595901085

12A6 Allroad (4GH, 4GJ)
3.0 TDI quattro  (150 kW) / 3.0 TFSI quattro 595901085

580901080
3.0 TDI quattro  (230 kW) 605901095

595901085
10A7 Sportback (4GA, 4GF)

1.8 TFSI  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro  / 2.8 FSI  / 2.8 FSI quattro  / 3.0 TFSI quattro  /
2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro 

595901085
580901080

3.0 TDI  / 3.0 TDI quattro  / RS7 quattro  / S7 quattro  / S7 quattro 605901095
595901085

88 - 94V8 (441, 442, 4C2, 4C8)
3.6 quattro  / 4.2 quattro 595402080600402083595901085

94 - 02A8 (4D2, 4D8)
2.5 TDI  / 2.5 TDI quattro  / 2.8  / 2.8 quattro  / 3.3 TDI quattro  / 3.7  (169 kW) / 3.7 quattro 
/ 4.2 quattro  / S8 quattro  / 6.0 W12 quattro  / S 8 quattro  / S8 quattro 

595402080600402083595901085

3.7  (191 kW) 600402083605901095
595901085

02 - 10A8 (4E2, 4E8)
2.8 FSI  / 3.0 TDI quattro  / 3.2 FSI  / 3.2 FSI quattro  / 3.7 quattro  / 4.0 TDI quattro  /
4.2 TDI quattro  / 6.0 W12 quattro 

600402083595901085

3.0  (162 kW) / 4.2 FSI quattro  / 4.2 quattro  / S8 quattro  / S8 quattro 600402083605901095
3.0  (160 kW) 595402080600402083595901085

09A8 (4H2, 4H8, 4HC, 4HL)
2.0 TFSI hybrid  / 2.5 TFSI  / 2.5 TFSI  / 3.0 TDI  / 3.0 TDI quattro  / 3.0 TFSI quattro  /
4.0 TFSI quattro  / 4.2 FSI quattro  / 4.2 TDI quattro  / 4.0 TFSI quattro  / 6.3 W12 quattro 
/ 6.3 W12 quattro  / 6.3 W12 quattro  / S8 quattro 

605901095
595901085

11Q3 (8UB, 8UG)
1.4 TFSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI quattro  (130/110 kW) / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro 580901080

570901076
2.0 TDI quattro  (103 kW) / RS 2.5 quattro  / RS 2.5 quattro 595901085

580901080
08Q5 (8RB)

2.0 TDI  (100 kW) / 2.0 TFSI hybrid quattro  / 2.0 TFSI quattro  (169/162/165 kW) 580901080
570901076

2.0 TDI  (105 kW) / 2.0 TDI quattro  (130/140/110 kW) / 3.0 TFSI quattro 595901085
580901080

2.0 TDI quattro  (125 kW) / 3.2 FSI quattro 600402083595901085
580901080

2.0 TDI quattro  (120 kW) 595402080
574104068

577400078595901085
580901080

2.0 TFSI quattro  (155 kW) 605901095
570901076

2.0 TFSI quattro  (132 kW) 600402083580901080
570901076

3.0 TDI quattro  (176 kW) 600402083605901095
595901085
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AUDI
08Q5 (8RB)

3.0 TDI quattro  (155 kW) 600402083605901095
595901085
580901080

3.0 TDI quattro  (180 kW) / SQ5 TDI quattro  / SQ5 TFSI quattro  / SQ5 TFSI quattro 605901095
595901085

06 - 15Q7 (4LB)
3.0 TDI quattro  (165 kW) / 4.2 FSI quattro  / 4.2 TDI quattro  / 6.0 TDI quattro 600402083605901095

595901085
3.0 TDI quattro  (180 kW) / 3.0 TFSI quattro 605901095

595901085
3.6 FSI quattro 595402080580406074605901095

595901085
15Q7 (4MB)

3.0 TFSI quattro  / 3.0 TDI quattro 595901085

07 - 15R8 (422, 423)
4.2 FSI quattro  / 5.2 FSI quattro  (386 kW) 600402083605901095
5.2 FSI quattro  (412 kW) 600402083605901095

595901085
10 - 15R8 Spyder (427, 429)

4.2 FSI quattro  / 5.2 FSI quattro  (386 kW) 600402083605901095
5.2 FSI quattro  (412 kW) 600402083605901095

595901085
98 - 06TT (8N3)

1.8 T  / 1.8 T quattro 560408054563400061560901068
3.2 VR6 quattro 574104068577400078570901076

99 - 06TT Roadster (8N9)
1.8 T  / 1.8 T quattro 560408054563400061560901068
3.2 VR6 quattro 574104068577400078570901076

06 - 14TT (8J3)
1.8 TFSI  / 2.0 TDI quattro  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro  / 2.0 TTS quattro  /
2.5 RS quattro  (265 kW) / 3.2 V6 quattro  / 2.0 TFSI quattro 

580406074580901080

2.5 RS quattro  (250 kW) 580406074570901076

07 - 14TT Roadster (8J9)
1.8 TFSI  / 2.0 TDI quattro  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro  / 2.0 TTS quattro  /
2.5 RS quattro  (265 kW) / 3.2 V6 quattro 

580406074580901080

2.5 RS quattro  (250 kW) 580406074570901076

14TT (FV3)
1.8 TFSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro  / 2.0 TTS quattro  / 2.0 TTS quattro  /
2.0 TFSI 

580901080
570901076

14TT Roadster (FV9)
1.8 TFSI 570901076
2.0 TDI  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI quattro  / 2.0 TTS quattro  / 2.0 TTS quattro 595901085

570901076
78 - 8680 (81, 85, B2)

1.3  / 1.6 560409054
1.6 D  / 1.6 GLE  / 1.6 TD  / 1.8  / 1.8 CC quattro  / 1.8 GTE  / 1.8 GTE quattro  / 1.9 CD-5S 
/ 2.0  / 2.0 quattro  / 2.2  / 2.2 quattro 

572409068

80 - 88COUPE (81, 85)
1.6  / 1.8  / 1.8 GT  / 1.8 GT quattro  / 1.9  / 2.0  / 2.1 GT  / 2.2 GT  / 2.2 quattro  / 2.3  /
2.3 quattro 

572409068

80 - 91QUATTRO (85)
2.1 20V Turbo  / 2.1 Turbo  / 2.1 Turbo quattro  / 2.2 20V Turbo  / 2.2 quattro  / 2.2 Turbo 572409068

86 - 9180 (89, 89Q, 8A, B3)
1.4  / 1.6  / 1.8  (55 kW) 560409054
1.6 D  / 1.6 TD  / 1.8  (83 kW) / 1.8 E  / 1.8 E quattro  / 1.8 quattro  / 1.8 S  / 1.8 S quattro 
/ 1.9 D  / 2.0  / 2.0 E  / 2.0 E 16V  / 2.0 E 16V quattro  / 2.0 E quattro  / 2.0 quattro 

572409068

2.3 quattro 574104068577400078570901076

88 - 96COUPE (89, 8B)
1.8  / 2.0  / 2.0 16 V  / 2.0 20 V  / 2.0 20 V quattro  / 2.2 quattro  / 2.3  / 2.3 20V  /
2.3 20V quattro  / 2.3 quattro  / 2.6  / 2.6 quattro  / 2.8  / 2.8 quattro  / S2 quattro 

572409068

91 - 00CABRIOLET (8G7, B4)
1.8  / 1.9 TDI  / 2.0 16V  / 2.0 E  / 2.3 E  / 2.6  / 2.8 572409068

91 - 9480 (8C2, B4)
1.6  / 2.0 E 16V  (101 kW) 560409054
1.6 E  / 1.9 TD  / 1.9 TDI  / 2.0  / 2.0 E  / 2.0 E 16V  (103 kW) / 2.0 E 16V quattro  /
2.0 E quattro  / 2.3 E  / 2.3 E quattro  / 2.6  / 2.6 quattro  / 2.8  / 2.8 quattro  / S2 quattro 

572409068
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AUDI
91 - 9680 Avant (8C5, B4)

1.6 E  / 1.9 TD  / 1.9 TDI  / 2.0  / 2.0 E  / 2.0 E 16V  / 2.0 E 16V quattro  / 2.0 quattro  /
S2 quattro  / RS2 quattro  / 2.3 E  / 2.3 E quattro  / 2.6  / 2.6 quattro  / 2.6 quattro  / 2.8
/ 2.8 quattro  / 2.8 quattro  / RS2 quattro  / S2 quattro 

572409068

84 - 8790 (81, 85, B2)
1.6 TD  / 2.0  / 2.0 quattro  / 2.2  / 2.2 E quattro 572409068

87 - 9190 (89, 89Q, 8A, B3)
1.6 TD  / 2.0  / 2.0 20 V  / 2.0 20 V quattro  / 2.0 quattro  / 2.2 E  / 2.2 E quattro  / 2.3 E  /
2.3 E 20V  / 2.3 E 20V quattro  / 2.3 E quattro 

572409068

76 - 82100 (43, C2)
1.6 560409054
1.9  / 2.0 D  / 2.1 572409068

77 - 83100 Avant (43, C2)
1.6 560409054
1.9  / 2.0 D  / 2.1 572409068

82 - 91100 (44, 44Q, C3)
1.8  / 1.9  / 2.0 560409054
1.8 Cat  / 1.8 Cat quattro  / 1.8 quattro  / 2.0 Cat  / 2.0 D  / 2.0 D Turbo  / 2.1  / 2.2  /
2.2 Cat  / 2.2 Cat quattro  / 2.2 E quattro  / 2.2 E Turbo quattro  / 2.2 quattro  / 2.2 Turbo 
/ 2.3 E  / 2.3 E quattro  / 2.3 quattro  / 2.4 D  / 2.5 TDI 

572409068

82 - 90100 Avant (44, 44Q, C3)
1.8  / 1.9  / 2.0  / 2.0 E  / 2.0 E Cat  / 2.1  (100 kW) / 2.2  (85 kW) 560409054
1.8 Cat  / 1.8 Cat quattro  / 1.8 quattro  / 2.0 D  / 2.0 TD  / 2.1  (96 kW) / 2.2  (101 kW) /
2.2 Cat  / 2.2 Cat quattro  / 2.2 E quattro  / 2.2 quattro  / 2.2 Turbo  / 2.2 Turbo quattro 
/ 2.3  / 2.3 E quattro  / 2.3 quattro  / 2.4 D  / 2.5 TDI 

572409068

90 - 94100 (4A2, C4)
2.0  / 2.0 E  / 2.0 E 16V 560409054
2.0 E 16V quattro  / 2.0 E quattro  / 2.3 E  / 2.3 E quattro  / 2.4 D  / 2.5 TDI  / 2.6  /
2.6 quattro  / 2.8 E  / 2.8 E quattro  / S4 Turbo quattro  / S4 V8 quattro 

574104068577400078570901076

90 - 94100 Avant (4A5, C4)
2.0 E  / 2.0 E 16V  / 2.0 E 16V quattro  / 2.0 E quattro  / 2.3 E  / 2.3 E quattro  / 2.4 D  /
2.5 TDI  / 2.6  / 2.6 E quattro  / 2.6 quattro  / 2.8 E  / 2.8 E quattro  / S4 Turbo quattro  /
S4 V8 quattro 

572409068

79 - 82200 (43)
2.1 5E  / 2.1 5T 572409068

83 - 91200 (44, 44Q)
2.1 5E  / 2.1 Turbo  / 2.1 Turbo quattro  / 2.2  / 2.2 20V Turbo quattro  / 2.2 Turbo  /
2.2 Turbo quattro  / 2.3

572409068

83 - 91200 Avant (44, 44Q)
2.1 Turbo quattro  / 2.2 20V Turbo quattro  / 2.2 Turbo  / 2.2 Turbo quattro  / 2.3 572409068

AUSTIN
73 - 83ALLEGRO Hatchback (ADO 67)

1.0  / 1.1  / 1.3  / 1.5 Super 545107030

73 - 84ALLEGRO Saloon
1.3 545107030

75 - 83ALLEGRO Estate (ADO 67)
1.3  / 1.5  / 1.7 545107030

82 - 84AMBASSADOR
1.7  / 2.0 568405055

83 - 92MAESTRO (XC)
1.3  / 1.3 LS  / 1.6  / 1.6 Mayfair HLS  / 1.6 MG 535400033541400036544402044
1.9 D 568403057570144064572409068
2.0 EFi 560409054

80 - 82MAXI II
1750  / 1750 HLS 545107030

80 - 90METRO
1.0  / 1.0 Surf HLE  / 1.3  / 1.3 L,HLE,S 545107030
1.3 Surf  / 1.3 Turbo 535400033541400036544402044

58 - 93MINI
1000  / 1000 Mayfair  / 1000 Mayfair Sport  / 1100 Special 545107030

84 - 93MONTEGO (XE)
1.3  (50 kW) 535400033541400036560409054
1.3  (46 kW) 535400033541400036544402044
1.6 LS,HL 560409054

544402044
2.0  / 2.0 Mayfair  / 2.0 Turbo 560409054
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AUSTIN
84 - 92MONTEGO Estate (XE)

1.3 535400033541400036544402044
1.6 LS 560409054

544402044
1.9 D 568403057570144064572409068
2.0  / 2.0 HLI 560409054

78 - 82PRINCESS 2
1700  / 2000  / 2200 568405055

AUTOBIANCHI
69 - 86A 112

0.9 Junior  / 1.0 Abarth  / 1.0 E,Elite,LX 545412040552400047
541400036

554400053

85 - 95Y10
1.0  / 1.0 Cat 545413040
1.0 4WD  / 1.0 Turbo  / 1.1  / 1.1 4WD  / 1.1 i.e. Cat  / 1.3 i.e. GT 552400047554400053

BARKAS
67 - 91B 1000 Bus (KO)

1.0 545412040552400047
541400036

554400053

76 - 91B 1000 Bus (KB)
1.0  / 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

76 - 91B 1000 Box (KM)
1.0  / 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

BEDFORD
82 - 84ASTRA VAN Estate

1.6 D 560409054

84 - 91ASTRA VAN Estate
1.3  / 1.4  / 1.6 535400033541400036544402044
1.6 D  / 1.7 D 560409054

85 - 90ASTRAMAX Estate
1.4 535400033541400036544402044
1.6 D  / 1.7 D 560409054

69 - 87BLITZ (CF97)
1.8  / 2.0 568405055

76 - 82CHEVANNE
1.3 568405055

84 - 92MIDI Bus
1.8  / 2.0  / 2.0 4x4  / 2.0 TD  / 2.2 D 4WD 568405055

84 - 92MIDI Box
0.9  / 1.0 All-wheel Drive  / 1.8  / 2.0  / 2.0 4WD  / 2.0 D  / 2.0 TD  / 2.2 D  / 2.2 D 4WD 568405055

86 - 90RASCAL Bus
1.0 545107030

86 - 90RASCAL Box
1.0 545107030

86 - 90RASCAL Pickup
0.8  / 1.0  / 1.0 All-wheel Drive 568405055

86 - 90RASCAL Platform/Chassis
0.8  / 1.0  / 1.0 All-wheel Drive 568405055

BENTLEY
98 - 09ARNAGE (RBS_)

4.4 V8  / 6.7 V8  / 6.7 V8 T  / 6.8 V8 T 568405055

05ARNAGE Coupe
6.8 568405055

95 - 06AZURE
6.75 V8  / 6.75 V8 Mulliner 568405055

06AZURE II (RBS_)
6.8 568405055

92 - 97BROOKLANDS
6.7  / 6.7 Long 572409068

08BROOKLANDS Coupe (RBS_)
6.8 572409068

84 - 89CONTINENTAL Convertible
6.7 568405055
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BENTLEY
89 - 95CONTINENTAL Convertible

6.7 568405055

91 - 02CONTINENTAL
6.75 V8 R  / 6.75 V8 S  / 6.75 V8 T Mulliner  / 6.7 Turbo R 568405055

05CONTINENTAL FLYING SPUR (3W_)
6.0 FLEX 563400061595901085

570901076
03CONTINENTAL Coupe (3W_)

4.0 FLEX  / 6.0  (412/449 kW) / 6.0 FLEX 563400061595901085
570901076

6.0  (463 kW) 574104068577400078570901076

06CONTINENTAL Convertible (3W_)
4.0 FLEX AWD  / 6.0 All-wheel Drive  / 6.0 AWD  / 6.0 FLEX AWD  (460/429/467/423 kW) 563400061595901085

570901076
6.0 CS ISR 560408054577400078595901085
6.0 FLEX AWD  (463 kW) 574104068577400078570901076

84 - 92EIGHT
6.7 568405055

13FLYING SPUR (3W_)
6.0 563400061595901085

570901076
80 - 92MULSANNE

6.7 S 568405055

09MULSANNE (3Y_)
6.8 563400061595901085

570901076
85 - 98TURBO R

6.7 568405055

BERTONE
89 - 93FREECLIMBER

2.0  / 2.0 Cat  / 2.4 TD  / 2.7 570409064574104068
570144064

577400078

92 - 99FREECLIMBER 2
1.6 570409064574104068

570144064
577400078

BMW
06 - 111 (E81)

116 d  (85 kW) / 118 d  / 118 d  / 120 d  / 120 d 580406074595901085
580901080

116 d  (66 kW) / 120 i  (120 kW) / 123 d 595901085
580901080

116 i  (85 kW) / 118 i  (100 kW) 552400047554400053580901080
570901076

116 i  (90 kW) 580901080
570901076

118 i  (105 kW) 574104068577400078580901080
570901076

120 i  (125 kW) 574104068577400078595901085
580901080

120 i  (115 kW) / 130 i 560408054563400061560901068

03 - 131 (E87)
116 d  / 118 d  (105 kW) / 120 d  (130 kW) / 123 d 595901085

580901080
116 i  (89 kW) 552400047554400053
116 i  (90 kW) / 118 i  (105 kW) / 120 i  (125 kW) 574104068577400078580901080

570901076
118 d  (90 kW) / 120 d  (120 kW) 580406074
118 d  (100 kW) 580406074595901085

580901080
118 i  (95 kW) / 120 i  (110 kW) 560408054563400061560901068
118 i  (125 kW) 580901080

570901076
120 i  (115 kW) 595402080600402083595901085
120 i  (120 kW) 574104068577400078570901076
130 i 560408054563400061570901076

06 - 131 Coupe (E82)
118 d  / 120 d  / 120 i  (125 kW) / 123 d  / 135 i 595901085

580901080
120 i  (115 kW) / M 595901085

580901080
570901076

125 i 580901080
570901076
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BMW
08 - 131 Convertible (E88)

118 d  / 118 i  (105 kW) / 120 d  / 120 i  (125 kW) / 123 d  / 135 i 595901085
580901080

118 i  (100 kW) / 120 i  (120 kW) / 125 i 595901085
580901080
570901076

120 i  (115 kW) 580901080
570901076

101 (F20)
114 d  / 114 i  / 116 d  / 116 i  / 118 d  / 118 d xDrive  / 118 i  / 120 d  / 120 d xDrive  /
120 i  / 125 d  / 125 i  / M 135 i  / M 135 i  / M 135 i xDrive  / 118 i 

595901085
580901080

111 (F21)
114 d  / 114 i  / 116 d  / 116 i  / 118 d  / 118 d xDrive  / 118 i  / 120 d  / 120 d xDrive  /
120 i  / 125 d  / 125 i  / M 135 i  / M 135 i xDrive 

595901085
580901080

122 Coupe (F22, F87)
218 d  / 218 i  / 220 d  / 220 d xDrive  / 220 i  / 225 d  / 228 i  / M 235 i  / M 235 i xDrive 595901085

580901080
142 Convertible (F23)

218 d  / 218 i  / 220 d  / 220 i  / 225 d  / 228 i  / M 235 i  / M 235 i xDrive 595901085
580901080

132 Active Tourer (F45)
214 d  / 216 d  / 218 d  / 218 d xDrive  / 218 i  / 220 d  / 220 d xDrive  / 220 i  / 225 i  /
225 i xDrive 

580901080
570901076

142 Gran Tourer (F46)
214 d  / 216 d  / 216 i  / 218 d  / 218 i  / 220 d  / 220 d xDrive  / 220 i 595901085

580901080
75 - 843 (E21)

315  / 316  / 318 i  / 320/6  / 320 i  / 323 i 560408054563400061560901068

82 - 923 (E30)
315  / 316  / 316 i  / 316  / 318 i  / 318 is  / 320 i  / 320 is  / 323 i 560408054563400061560901068
324 d  / 324 td  / M3 2.3  (147/143 kW) / M3 EVO I 2.3  / M3 EVO II 2.5 595402080600402083595901085
325 e 2.7  / 325 i  / 325 i X 560408054563400061570901076
M3 2.3  (158 kW) 574104068577400078570901076

87 - 943 Touring (E30)
316 i  / 318 i  / 320 i  / 325 i  / 325 i X 560408054563400061560901068
324 td 595402080600402083595901085

85 - 933 Convertible (E30)
318 i  / 320 i  / 325 i 560408054563400061560901068
M3 2.3 595402080600402083595901085

90 - 983 (E36)
316 i 560408054563400061560901068
318 is  / 318 i 560409054
318 tds  / 325 td  / 325 tds 595402080600402083595901085
320 i  / 323 i 2.5  / 323 i 2.5  / 325 i  / 328 i 572409068
M3 3.0  / M3 3.2 574104068577400078570901076

94 - 003 Compact (E36)
316 g  / 316 i  / 318 ti  (103 kW) 560408054563400061560901068
318 tds 580406074580901080
318 ti  (103 kW) 560409054
323 ti 572409068

92 - 993 Coupe (E36)
316 i  / 318 is 560409054
328 i  / 320 i  / 323 i  / 323 i  / 325 i  / 325 i 572409068
M3 3.0  / M3 3.2 574104068577400078570901076

93 - 993 Convertible (E36)
318 i  / 320 i  / 323 i  / 323 i  / 325 i  / 328 i  / M3 3.0  / M3 3.2 580406074580901080

95 - 993 Touring (E36)
316 i 560408054563400061560901068
318 i 560409054
318 tds  / 325 tds 595402080600402083595901085
320 i  / 323 i  / 328 i 572409068

98 - 053 (E46)
316 i  (77 kW) 560409054
316 i  (77 kW) / 318 i 560408054563400061
318 d  / 320 d 580406074
320 i  / 323 i  / 323 i  / 325 i  / 325 xi  / 325 i  / 328 i  / 330 i  / 330 i  / 330 xi 574104068577400078
330 d  / 330 xd 595402080600402083

580406074
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BMW
01 - 053 Compact (E46)

316 ti  (85 kW) 560409054
316 ti  (77 kW) / 318 ti 560408054563400061560901068
318 td  / 320 td 580406074580901080
325 ti 580406074

99 - 063 Coupe (E46)
316 Ci  / 318 Ci 560408054563400061560901068
320 Cd 580406074580901080
320 Ci  / 323 Ci  / 325 Ci  / 328 Ci  / 330 Ci  / 330 xi  / M3  / M3 574104068577400078570901076
330 Cd 595402080600402083595901085

00 - 073 Convertible (E46)
318 Ci  / 320 Cd  / 325 Ci  / 330 Ci 580406074580901080
320 Ci  / 323 Ci  / M3 3.2 574104068577400078570901076
330 Cd 595402080600402083595901085

99 - 053 Touring (E46)
316 i  / 318 i 560408054563400061560901068
318 d  / 320 d  / 330 i  / 330 xi 580406074580901080
320 i  / 328 i 574104068577400078570901076
325 i  / 325 xi 572409068570901076
330 d  / 330 xd 595402080600402083

580406074
04 - 113 (E90)

316 d  / 318 d  / 320 d  (120/130 kW) / 320 d xDrive  (130 kW) / 320 xd 580406074595901085
580901080

316 i  (85 kW) / 330 d xDrive 595901085
316 i  (90 kW) 560408054563400061580901080

570901076
318 i  (95 kW) / 320 i  (110 kW) / 320 si 560408054563400061
318 i  (105 kW) 574104068577400078595901085

580901080
318 i  (100 kW) 560408054563400061595901085

580901080
320 d  (110 kW) 580406074
320 d  (135 kW) / 320 d xDrive  (120/135 kW) / 325 d  (150 kW) / M3 595901085

580901080
320 i  (125 kW) 568404055577400078580901080

570901076
320 i  (115 kW) 595901085

570901076
323 i  (130 kW) / 325 i  (160/160 kW) / 325 xi  (160/160 kW) / 325 i  (160/160 kW) /
325 xi  (160/160 kW) / 330 i  (200 kW) / 330 xi  (200 kW) / 335 i  (220 kW) /
335 xi  (225 kW)

574104068577400078580901080
570901076

323 i  (140 kW) / 325 i  (160/155 kW) / 325 xi  (160 kW) / 328 i  /
335 i  (224/224/225/224/225 kW) / 330 i  (190/190 kW) / 335 i  (224/224/225/224/225 kW) /
330 i  (190/190 kW) / 330 xi  (190 kW) / 335 i  (224/224/225/224/225 kW) /
335 xi  (224 kW)

574104068577400078570901076

325 d  (145 kW) 595402080600402083
325 i xDrive  / 330 i xDrive  / 335 i xDrive 574104068577400078580901080
330 d  / 330 xd  / 335 d 595402080600402083595901085

04 - 123 Touring (E91)
316 d  / 318 d  (100/105 kW) / 318 i  (100 kW) / 320 d  (135 kW) / 320 d xDrive  /
325 d  (150 kW) / 325 i  (155/160/160 kW) / 325 i xDrive  / 325 i xDrive  / 330 i xDrive  /
335 i xDrive 

595901085
580901080

316 i 574104068577400078580901080
570901076

318 d  (90 kW) / 320 d  (120/130 kW) 580406074595901085
580901080

318 i  (95 kW) / 325 xi  (160 kW) / 330 i  (200 kW) / 330 xi  (200 kW) / 335 xi 580901080
570901076

318 i  (105 kW) / 320 i  (125 kW) 577400078595901085
570901076

320 d  (110 kW) 580406074
320 i  (110 kW) / 323 i  / 325 i  (160 kW) / 325 xi  (160 kW) / 330 i  (190 kW) / 330 xi  (190 kW)
/ 335 i 

574104068577400078570901076

325 d  (145 kW) / 330 d  (180 kW) / 330 d xDrive 595901085
330 d  (170 kW) 595402080600402083
330 xd  / 335 d 595402080600402083595901085

05 - 133 Coupe (E92)
316 i 560408054563400061595901085

580901080
318 i 595901085

570901076
320 d  / 320 d xDrive  / 320 xd  / 325 d  (150 kW) / 325 i xDrive  / 325 i xDrive  / 330 i xDrive 
/ 335 i xDrive  / M GTS 

595901085
580901080

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

BMW



BMW
05 - 133 Coupe (E92)

320 i  (125 kW) 574104068577400078595901085
570901076

320 i  (110 kW) / 325 i  (160/160 kW) / 325 i  (160/160 kW) / 335 xi 577400078580901080
570901076

320 i  (120 kW) / 325 xi  (160/160 kW) / 325 xi  (160/160 kW) 574104068577400078580901080
570901076

320 i  (115 kW) 580901080
570901076

325 d  (145 kW) 580406074
325 d  (155 kW) 580901080
325 i  (160 kW) / 325 xi  (160 kW) / 330 i  / 330 xi  / 335 i 574104068577400078
325 i  (155 kW) 574104068577400078570901076
330 d  (170 kW) / 330 xd  (170 kW) 595402080600402083
330 d  (180 kW) / 330 d xDrive  / 330 xd  (180 kW) 595901085
335 d 595402080600402083595901085
M 600402083

580406074
595901085
580901080

06 - 133 Convertible (E93)
318 i 595901085

570901076
320 d  (130 kW) / M3 580406074595901085

580901080
320 d  (135 kW) / 325 d  (150 kW) 595901085

580901080
320 i 574104068577400078595901085

580901080
325 d  (145 kW) / 330 d  (180 kW) / 330 i  (200 kW) 595402080600402083595901085
325 d  (155 kW) 580500073580901080
325 i 574104068595901085

570901076
330 d  (170 kW) 580901080
330 i  (190 kW) 574104068577400078570901076
335 i 574104068577400078

113 (F30, F80)
316 d  / 320 d Efficient Dynamics 595901085
316 i  / 318 d  / 318 d xDrive  / 318 i  / 320 d  / 320 d xDrive  / 328 i  / 320 i  /
320 i Efficient Dynamics  / 320 i xDrive  / 328 i xDrive  / 325 d  / 320 d  / 320 d xDrive  /
328 i  / 328 i xDrive  / 330 d  / 330 d xDrive  / 330 i  / 330 i xDrive  / 335 d xDrive  / 335 i 
/ 335 i xDrive  / 340 i  / 340 i xDrive  / ActiveHybrid  / M3

595901085
580901080

113 Touring (F31)
316 d 595901085
316 i  / 318 d  / 318 d xDrive  / 318 i  / 320 d  / 320 d xDrive  / 320 i  / 320 i xDrive  / 325 d 
/ 328 i  / 328 i xDrive  / 330 d  / 330 d xDrive  / 330 i  / 330 i xDrive  / 335 d xDrive  / 335 i 
/ 335 i xDrive  / 340 i  / 340 i xDrive 

595901085
580901080

123 Gran Turismo (F34)
318 d  / 320 d  / 320 d xDrive  / 320 i  / 320 i xDrive  / 325 d  / 328 i  / 328 i xDrive  / 330 d 
/ 330 d xDrive  / 335 d xDrive  / 335 i  / 335 i xDrive 

595901085

134 Coupe (F32, F82)
418 d  / 420 d  / 420 d xDrive  / 420 i  / 420 i xDrive  / 425 d  / 428 i  / 428 i xDrive  / 430 d 
/ 430 d xDrive  / 435 d xDrive  / 435 i  / 435 i xDrive  / M4

595901085

134 Convertible (F33, F83)
420 d  / 420 i  / 425 d  / 428 i  / 428 i xDrive  / 430 d  / 435 d xDrive  / 435 i  / 435 i xDrive 
/ M4

595901085

144 Gran Coupe (F36)
418 d  / 418 i  / 420 d  / 420 d xDrive  / 420 i  / 420 i xDrive  / 428 i  / 428 i xDrive  / 430 d 
/ 430 d xDrive  / 435 d xDrive  / 435 i  / 435 i xDrive 

595901085

72 - 815 (E12)
518  / 518 i  / 520/6  / M535 i 560408054563400061560901068
525  / 528 i 560408054563400061570901076

80 - 875 (E28)
518  / 518 i  / 520 i  / 535 i, M 535 i  (136 kW) 560408054563400061560901068
524 d  / 524 td  / 535 i 595402080600402083595901085
525 e  / 525 i  / 528 i 560408054563400061570901076
535 i, M 535 i  (141 kW) / M5 574104068577400078570901076

87 - 955 (E34)
518 i  (85 kW) / 520 i  / 520 i 24V  / 525 i  / 525 i 24V  / 525 iX 24V  / 530 i 560408054563400061560901068
518 i  (83 kW) 580406074580901080
524 td  / 525 td  / 525 tds  / M5  (210 kW) 595402080600402083595901085
530 i V8  / 535 i  / 540 i V8  / M5  (250/232/250 kW) / M5  (250/232/250 kW) / M5 Cat  /
M5 Cat 

574104068577400078570901076
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BMW
91 - 975 Touring (E34)

518 g  / 518 i  / 520 i  / 525 i  / 525 i  / 525 ix 560408054563400061560901068
525 td  / 525 tds 595402080600402083595901085
530 i V8  / 540 i  / M5 574104068577400078570901076

95 - 035 (E39)
520 d  / 525 d  / 525 td  / 525 tds  / 530 d  / 530 i  / 535 i  (180 kW) / 540 i  / M5  / M5 595402080600402083595901085
520 i  / 523 i  / 525 i  / 535 i  (173 kW) 574104068577400078570901076
528 i 580406074580901080

96 - 045 Touring (E39)
520 d  / 525 d  / 525 tds 595402080600402083595901085
520 i  / 523 i  / 525 i 574104068577400078570901076
528 i 580406074580901080
530 d  / 530 i  / 540 i 600402083595901085

01 - 105 (E60)
520 d  / 520 i  (125/120 kW) / 523 i  / 525 i  / 525 i xDrive  / 525 xd  / 525 xi  / 530 d  (170 kW)
/ 530 i  / 530 xi  / 535 i 

600402083595901085

520 i  (125 kW) 580901080
525 d  / 540 i  / 545 i  / M5 600402083605901095
525 d xDrive 605901095

595901085
530 d  (160 kW) / 530 d xDrive  / 530 xd  / 535 d  / 550 i 600402083605901095

595901085
530 i xDrive 595901085

04 - 105 Touring (E61)
520 d  / 523 i  / 525 d  (145 kW) / 525 i  (160/141 kW) / 525 xd  / 525 xi  (160 kW) /
530 d  (155 kW) / 530 i  / 530 xi 

600402083595901085

520 i 580901080
525 d  (130 kW) / 545 i  / M5 600402083605901095
525 d xDrive  / 525 i  (160 kW) / 525 i xDrive  / 525 xi  (160/160 kW) / 530 i xDrive  /
525 xi  (160/160 kW)

595901085

530 d  (160 kW) / 530 d xDrive  / 530 xd  / 535 d  / 550 i 600402083605901095
595901085

095 Gran Turismo (F07)
520 d  / 528 i  / 530 d  / 530 d xDrive  / 535 d  / 535 d xDrive  (220 kW) / 535 i  / 535 i xDrive 
/ 550 i  (330/300 kW) / 550 i xDrive 

605901095
595901085

535 d xDrive  (230 kW) 605901095
550 i  (298 kW) 595901085

09 - 165 (F10)
518 d  / 520 d  / 520 d xDrive  / 520 i  / 520 d  / 523 i  / 525 d  / 525 d xDrive  / 528 i  /
528 i  / 528 i xDrive  / 530 d  / 530 d xDrive  / 530 i  / 535 i  / 530 i  / 530 d  / 535 d  /
535 d xDrive  / 530 d xDrive  / 535 i  / 535 i  / 535 i xDrive  (240 kW) / 550 i  / 550 i xDrive 
/ ActiveHybrid  / M5  / M 550 d xDrive  / M5 Competition  / M5 Edition 30 

605901095
595901085

535 i xDrive  (225 kW) 595901085
580901080

095 Touring (F11)
518 d  / 520 d  / 520 d xDrive  / 520 i  / 523 i  / 525 d  / 525 d xDrive  / 528 i  / 528 i xDrive 
/ 530 d  / 530 d xDrive  / 530 i  / 535 d  / 535 d xDrive  / 535 i  / 535 i xDrive  / 550 i  /
M 550 d xDrive 

605901095
595901085

75 - 896 (E24)
628 CSi  / 633 CSi  / 635 CSi  / M 635 CSi 574104068577400078570901076

04 - 106 (E63)
630 i  (190 kW) / 645 Ci  / M 600402083605901095
630 i  (200 kW) / 635 d 595901085
650 i 600402083595901085

04 - 106 Convertible (E64)
630 i  (190 kW) / 645 Ci  / M 600402083605901095
630 i  (200 kW) / 635 d 595901085
650 i 600402083595901085

116 Convertible (F12)
640 d  / 640 d xDrive  / 640 i  / 640 i xDrive  / 650 i  (330/300 kW) / 650 i xDrive  / M6 605901095

595901085
650 i  (298 kW) 595901085

106 Coupe (F13)
640 d  / 640 d xDrive  / 640 i  / 640 i xDrive  / 650 i  (330/300 kW) / 650 i xDrive  / M6 605901095

595901085
650 i  (298 kW) 595901085

116 Gran Coupe (F06)
640 d  / 640 d xDrive  / 640 i  / 640 i xDrive  / 650 i  / 650 i xDrive  / M6 605901095

595901085
77 - 887 (E23)

725 i  / 728 i  / 732 i  / 733 i  / 735 i  / 745 i 574104068577400078570901076
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BMW
86 - 947 (E32)

730 i,iL 574104068577400078570901076
730 i,iL V8  / 735 i,iL  / 740 i,iL V8  / 750 i,iL V12 580406074580901080

94 - 017 (E38)
725 tds  / 728 i, iL  / 730 d  (142 kW) / 730 i, iL  (160 kW) / 735 i, iL  / 740 d  /
740 i, iL  (210 kW) / 750 i, iL 

600402083595901085

728i X 574104068577400078570901076
730 d  (135 kW) / 730 i, iL  (155 kW) / 740 i, iL  (210 kW) 595402080600402083595901085

01 - 097 (E65, E66, E67)
730 d  / 730 Ld  / 740 d  / 740 i, Li  / 745 i, Li 595901085
730 i, Li  / 735 i, Li  / 750 i, Li  / 760 i, Li 600402083595901085
745 d 600402083605901095

08 - 157 (F01, F02, F03, F04)
730 d  (180 kW) 595901085
730 d  (190 kW) / 730 d xDrive  / 730 i, Li  / 740 d  / 740 d xDrive  / 740 i  / 740 i, Li  /
740 i, Li xDrive  / 730 d xDrive  / 740 i, Li  / 750 d xDrive  / 750 i  / 750 i xDrive  /
750 i xDrive  / 760 i  / 760 i  / 760 i  / ActiveHybrid  / ActiveHybrid

605901095
595901085

147 (G11, G12)
730 d  / 730 d, Ld xDrive  / 730 d xDrive  / 740 d, Ld xDrive  / 740 i, Li  / 740 i, Li  / 750 i, Li 
/ 750 i, Li xDrive  / 750 i, Li xDrive 

605901095
595901085

90 - 998 (E31)
840 i  / 840 Ci  / 850 Ci  / 850 CSi  (280 kW) / 850 i,Ci 572409068
850 CSi  (278 kW) 595402080600402083595901085

79 - 83M1 (E26)
3.5 560408054563400061560901068

09 - 15X1 (E84)
sDrive 16 d  / sDrive 16 i  / sDrive 18 d  / sDrive 18 i  / sDrive 20 d  / sDrive 20 i  /
sDrive 20 i  / xDrive 18 d  / xDrive 20 d  / xDrive 20 i  / xDrive 23 d  / xDrive 25 d  /
xDrive 25 i  / xDrive 28 i 

580901080
570901076

14X1 (F48)
sDrive 16 d  / sDrive 18 d  / sDrive 18 i  / sDrive 20 d  / sDrive 20 i  / xDrive 18 d  /
xDrive 20 d  / xDrive 20 i  / xDrive 25 d  / xDrive 25 i  / xDrive 25 i 

580901080

03 - 11X3 (E83)
2.0 d  / 3.0 d  / 3.0 sd  / xDrive 35 d 595402080600402083595901085
2.0 i  / 2.5 i  / 2.5 si  / 3.0 i xDrive  / 3.0 si  / xDrive 20 i  / xDrive 25 i  / xDrive 30 i  /
xDrive 30 i 

574104068577400078570901076

2.5 si xDrive 580901080
xDrive 18 d  / xDrive 20 d 595901085
xDrive 30 d 595402080600402083580901080

10X3 (F25)
sDrive 18 d  (100 kW) / sDrive 18 i  / sDrive 18 i  / xDrive 20 d  (135/135 kW) /
xDrive 20 d  (135/135 kW) / xDrive 28 i  / xDrive 30 d  / xDrive 35 i  / xDrive 35 i 

595901085
580901080

sDrive 18 d  (110 kW) / sDrive 20 i  / xDrive 20 d  (120/140 kW) / xDrive 20 i  / xDrive 20 i 
/ xDrive 35 d 

605901095
595901085

13X4 (F26)
xDrive 20 d  / xDrive 20 i  / xDrive 28 i  / xDrive 30 d  / xDrive 35 d  / xDrive 35 i 605901095

595901085
00 - 07X5 (E53)

3.0 d  / 3.0 i  / 4.4 i  / 4.6 is  / 4.8 is 600402083595901085

06 - 13X5 (E70)
3.0 d  (173 kW) / 4.8 i xDrive 600402083595901085
3.0 d  (155 kW) / 3.0 sd  / 3.0 sd  / M  / M 50 d  / xDrive 30 d  (173 kW) / xDrive 30 i  /
xDrive 35 i  / xDrive 30 i  / xDrive 35 d  / xDrive 35 i  / xDrive 40 d  / xDrive 48 i  /
xDrive 50 i 

605901095
595901085

3.0 si  / xDrive 30 d  (180/155 kW) 595901085

12X5 (F15, F85)
M  / M 50 d  / sDrive 25 d  / xDrive 25 d  / xDrive 50 i  / xDrive 50 i 605901095
xDrive 30 d  / xDrive 40 d 605901095

595901085
xDrive 35 i  / xDrive 40e 595901085

07 - 14X6 (E71, E72)
ActiveHybrid  / ActiveHybrid xDrive  / xDrive 30 d  / xDrive 35 d  /
xDrive 35 i  (225/235/225/235 kW) / xDrive 40 d  / xDrive 35 i  (225/235/225/235 kW) /
xDrive 50 i  (300 kW)

595901085

xDrive 50 i  (330 kW) / xDrive 35 i  (240 kW) 595402080600402083595901085
M  / M 50 d 605901095

595901085
14X6 (F16, F86)

M  / M 50 d  / xDrive 40 d 605901095
595901085
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BMW
14X6 (F16, F86)

xDrive 30 d  / xDrive 35 i  (240 kW) 595901085
xDrive 35 i  (225 kW) / xDrive 50 i 605901095

88 - 91Z1 Roadster
2.5 560409054

95 - 03Z3 Roadster (E36)
1.8 i  / 1.9 i  / 2.0 i  / 2.2 i  / 2.8 i  / 3.0 i  / M 3.2  / M 3.2 574104068577400078570901076

97 - 03Z3 Coupe (E36)
2.8 i  / 3.0 i  / M  / M 574104068577400078570901076

03 - 09Z4 Roadster (E85)
2.0 i  / 2.2 i  / 2.5 i  / 2.5 si  / 3.0 i  / 3.0 si  / M 577400078570901076

06 - 09Z4 Coupe (E86)
3.0 si  / M 577400078570901076

09Z4 Roadster (E89)
sDrive 18 i  / sDrive 20 i  / sDrive 23 i  / sDrive 28 i  / sDrive 30 i  / sDrive 35 i  /
sDrive 35 is 

580901080
570901076

00 - 03Z8 Roadster (E52)
4.9 600402083595901085

BRISTOL
93 - 11BLENHEIM

3 568405055

01 - 11BLENHEIM Convertible
5.9 568405055

BUGATTI
91 - 96EB 110

GT  / S 595402080600402083595901085

03 - 12VEYRON EB 16.4
8.0 W16  / 8.0 W16 Super Sport 595402080600402083595901085

09VEYRON Grand Sport EB 16.4
8.0 W16  / 8.0 W16 Super Sport 595402080600402083595901085

BUICK
99LESABRE

3.8 568405055

90 - 96PARK AVENUE
3.8 568405055

96 - 05PARK AVENUE
3.8 Supercharged 568405055

79 - 85SKYLARK (N)
2.8 568405055

84 - 91SKYLARK
3.3 V6 568405055

CADILLAC
06BLS

1.9 D  / 2.0 T  / 2.0 T AWD  / 2.0 T Flexpower  / 2.8 T  / 2.8 T AWD 574104068577400078570901076

07BLS Wagon
1.9 D  / 2.0 T  / 2.0 T AWD  / 2.0 T Flexpower  / 2.8 T  / 2.8 T AWD 574104068577400078570901076

02 - 07CTS
2.6  / 2.8  / 3.2  / 3.6 568405055
5.7 V8 560127054

08CTS
2.8  / 3.0  / 3.0 AWD  / 3.6  / 3.6 AWD  / 6.2 574104068577400078570901076

08CTS Sport Wagon
3.0  / 3.0 AWD  / 3.6  / 3.6 AWD  / 6.2 574104068577400078570901076

08CTS Coupe
3.0  / 3.0 AWD  / 3.6  / 3.6 AWD  / 6.2 V 574104068577400078570901076

89 - 93DEVILLE
4.9 Touring 568403057570144064572409068

93 - 99DEVILLE
4.6  / 4.6 Concours  / 4.9 568403057570144064572409068

99 - 05DEVILLE
4.6 572409068

05 - 11DTS
4.6 572409068
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CADILLAC
91 - 02ELDORADO Coupe

4.6 568405055

87 - 91ELDORADO Coupe
4.5  / 4.9 568403057570144064572409068

06ESCALADE Pickup
6.2 Flex  / 6.2 Flex AWD 574104068577400078570901076

98 - 06ESCALADE
5.7 AWD  / 6.0  / 6.0 AWD 570410064

06 - 14ESCALADE
6.0 HYBRID  / 6.0 HYBRID AWD  / 6.2  / 6.2 AWD  / 6.2 FLEXFUEL  / 6.2 FLEXFUEL AWD 570410064

79 - 85SEVILLE Saloon
5.7 D 568405055

85 - 91SEVILLE II (K)
4.5  / 4.5 V8  / 4.9 568405055

92 - 97SEVILLE (6K_)
4.6 568405055

97 - 04SEVILLE
4.6  / 4.6 SLS V8  / 4.6 STS V8 568405055

03 - 09SRX
3.6  / 3.6 AWD  / 4.6  / 4.6 AWD 574104068577400078570901076

09SRX
2.8  / 2.8 AWD  / 3.0  / 3.0 AWD  / 3.6 AWD 574104068577400078570901076

04 - 07STS
3.6  / 4.4 Kompressor  / 4.4 Kompressor AWD  / 4.6  / 4.6 AWD 574104068577400078570901076

07 - 12STS
3.6  / 3.6 AWD 574104068577400078570901076

03 - 09XLR
4.4  / 4.6 560409054

CHEVROLET
99 - 04ALERO

2.2  / 2.4 16V  / 3.4 V6 560127054

03 - 08AVEO Hatchback (T200)
1.2 560413051

07AVEO Hatchback (T250, T255)
1.2  / 1.2 LPG  / 1.4 560413051

05AVEO Saloon (T250, T255)
1.2  / 1.2 LPG  / 1.4  / 1.5 560413051

11AVEO Hatchback (T300)
1.2  / 1.2 LPG  / 1.4  / 1.6 560413051560500056560901068
1.3 D  / 1.4 Turbo 560500056560901068

11AVEO Saloon (T300)
1.2  / 1.4  / 1.6 560413051560500056560901068
1.2 LPG  / 1.3 D 560500056560901068

82 - 94BLAZER S10
2.8 AWD  / 4.3 570410064

93 - 05BLAZER S10
4.3 V6 AWD 570410064

69 - 81CAMARO
5.0 556401048560127054

81 - 92CAMARO (FP_)
5.0 556401048560127054

92 - 02CAMARO
3.4 V6  / 5.7 V8 556401048560127054
3.8  / 5.7 560127054

92 - 02CAMARO Convertible
3.4  / 3.8 556401048560127054
3.8 V6 560127054

09 - 15CAMARO
3.6  / 6.2 580901080

11CAMARO Convertible
3.6  / 6.2 580901080

76 - 90CAPRICE
5.7 556401048560127054

Start
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CHEVROLET
06CAPTIVA (C100, C140)

2.0 D  / 2.0 D 4WD 595405083580406074575500073
2.2 D  / 2.2 D 4WD  (135 kW) 595405083

560413051
2.2 D 4WD  (120 kW) 595405083
2.4  / 2.4 4WD  / 2.4 LPG  / 2.4 LPG 4WD 560413051

560127054
3.0 4WD 568405055
3.2 4WD 570410064

87 - 96CORSICA (1_69)
2.2  / 3.1 556401048560127054

83 - 97CORVETTE Convertible (1YY)
5.6  / 5.7 556401048560127054

82 - 97CORVETTE
5.7 556401048560127054

97 - 04CORVETTE
5.7 560127054

97 - 04CORVETTE Convertible
5.7 560127054

04CORVETTE (C6)
6.0  / Z06 7.0  / Z06 7.0 570410064
6.2 560127054
6.2 ZR1 560409054

04CORVETTE Convertible (C6)
6.0 570410064
6.2 560127054
6.2 ZR1  / Z06 7.0 560409054

13CORVETTE (C7)
6.2 570410064

13CORVETTE Convertible (C7)
6.2 570410064

09CRUZE (J300)
1.4  (103 kW) / 1.6  (91/83 kW) / 1.8 560127054560409054
1.4  (74 kW) 570901076
1.6  (80 kW) 560127054560409054580901080
1.6  (86 kW) 560127054560409054575500073580901080

570901076
1.6  (89 kW) 560127054
1.7 D  / 1.7 TD  / 2.0 CDI  (110/110 kW) / 2.0 CDI  (110/110 kW) 580406074575500073580901080

570901076
1.8 LPG 560127054575500073580901080

570901076
2.0 CDI  (120 kW) 575500073580901080

570901076
2.0 CDI  (90 kW) 580406074

10CRUZE Hatchback (J305)
1.4  / 1.6  (91 kW) / 1.8 560127054560409054575500073580901080

570901076
1.6  (80 kW) / 1.8 LPG 560127054
1.6  (86 kW) 560127054560409054
1.7 D  / 1.7 TD  / 2.0 CDI 580406074575500073580901080

570901076
12CRUZE Station Wagon (J308)

1.4 560127054560409054575500073580901080
570901076

1.6  / 1.8 560127054560409054
1.7 TD  / 2.0 TD 580406074575500073580901080

570901076
05EPICA (KL1_)

2.0  / 2.5 568405055
2.0 D 595405083

05EVANDA
2.0 560413051

560127054
05 - 11HHR

2.4 560409054

99 - 05IMPALA Saloon
3.4 V6  / 3.8 V6 568405055

05KALOS
1.2  / 1.4  / 1.4 16V 545413040560413051
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CHEVROLET
05KALOS Saloon

1.2  / 1.4  / 1.4 16V 545413040560413051

03LACETTI (J200)
1.4 16V  / 1.6  / 1.8 560413051

560127054
2.0 D 568405055

03 - 13LACETTI Saloon
1.4  / 1.6 560413051

560127054
05LACETTI Estate (J200)

1.6  / 1.8 560413051
560127054

05LANOS Saloon
1.4  / 1.5  / 1.6 16V 560127054

94 - 01LUMINA Saloon
3.1  / 3.1 LS 568405055

89 - 96LUMINA APV MPV
2.3  / 3.8  (129 kW) 568405055

560127054
3.1  / 3.8  (123 kW) 568405055

77 - 83MALIBU
3.7  / 5.0 568405055

12MALIBU (V300)
2.0 D  / 2.4 595402080600402083595901085

05MATIZ (M200, M250)
0.8  / 0.8 LPG  / 1.0  / 1.0 LPG 535118030

05 - 11NUBIRA Saloon
1.4  / 1.6  / 1.8 560127054
2.0 D 570410064

560127054
05 - 11NUBIRA Estate

1.6  / 1.8 560127054
2.0 D 570410064

560127054
560901068

10ORLANDO (J309)
1.4 560127054575500073580901080

570901076
1.8  / 1.8 LPG  / 2.0 LPG 560127054
2.0 D  (96 kW) 580406074
2.0 D  (120 kW) 580406074575500073580901080

570901076
05REZZO MPV (U100)

1.6  / 2.0 560127054

00 - 04SPARK
0.8 535118030

05SPARK
0.8  / 1.0 SX  (46/49 kW) 535118030
1.0 SX  (44 kW) 535119030

535117030
09SPARK (M300)

1.0  / 1.2  / 1.2 LPG 552400047
535118030

554400053

1.0 LPG 552400047
535119030
535117030

554400053

94 - 99TAHOE (GMT400)
5.7  / 5.7 AWD  / 6.5 TDiC  / 6.5 TDiC AWD 568403057570144064572409068

99 - 06TAHOE (B2W)
4.8 V8  / 5.3  / 5.3 AWD  / 5.3 V8 AWD  / 6.0 V8 572409068

01 - 09TRAILBLAZER (KC_)
4.2 AWD 560127054

96 - 05TRANS SPORT
3.4  / 3.4 V6  / 3.4 V6 AWD 560127054

12TRAX
1.4  / 1.4 AWD  / 1.4 LPG  / 1.6  / 1.7 TD  / 1.7 TD AWD  / 1.8 570901076

11VOLT
EV 150 560901068
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CHRYSLER
03 - 08CROSSFIRE

3.2  / SRT-6 574104068577400078570901076

04 - 08CROSSFIRE Roadster
3.2  / SRT-6 574104068577400078570901076

84 - 92DAYTONA Coupe
2.2 i Turbo  / 2.5 i Turbo 568405055

11DELTA
1.4  / 1.4 16V  / 1.6 D Multijet 560408054563400061560500056560901068
2.0 D Multijet 574104068577400078570500065570901076

07GRAND VOYAGER V (RT)
2.8 CRD  (120 kW) 572409068
2.8 CRD  (132 kW) / 3.6  / 3.6 595402080600402083595901085
3.3  / 3.8 570410064

86 - 94LE BARON Saloon
2.2 i  / 2.2 i Turbo  / 2.5 i  / 2.5 i Turbo  / 3.0 i V6 568405055

86 - 93LE BARON Coupe
3.0 i V6 560409054

86 - 97LE BARON Convertible
2.2 i Turbo  / 2.5 i  / 2.5 i Turbo  / 3.0 i V6 568405055

92 - 98NEW YORKER
3.5 i 24V 570409064574104068

570144064
568405055

94 - 00NEON (PL)
1.8 16V  / 2.0 16V  (109 kW) 556401048560127054
2.0 16V  (98 kW) 568404055

99 - 06NEON II
1.6  / 1.8  / 2.0 16V  / 2.0 16V R/T 568405055

552400047
554400053

00 - 10PT CRUISER (PT_)
1.6 560409054
2.0  / 2.4  / GT 2.4  / GT 2.4 560408054563400061
2.2 CRD 572409068

00 - 10PT CRUISER Convertible
2.4  / 2.4 GT 560408054563400061

89 - 95SARATOGA
2.5  / 3.0 560408054563400061

95 - 00SEBRING Coupe (FJ)
2.5 LE 560127054

00 - 07SEBRING (JR)
2.4 560127054

01 - 07SEBRING Convertible (JR)
2.4 560127054

06 - 10SEBRING (JS)
2.7 VVT 560127054

07 - 10SEBRING Convertible (JS)
2.4 VVT  / 2.7 VVT 560127054

94 - 01STRATUS (JA)
2.0 16V  / 2.0 LE  / 2.4 16V  / 2.4 16 V  / 2.5 LX V6  / 2.5 V6 560127054

96 - 01STRATUS Convertible (JX)
2.0 LE  / 2.5 LX 560127054

92 - 98VIPER
8.0 570410064

91 - 98VIPER Convertible
8.0 570410064

93 - 97VISION
3.5 TSi 560127054

84 - 90VOYAGER I (AS)
3.0 568405055
3.3 570410064

90 - 95VOYAGER II (ES)
2.5 i  (72 kW) / 3.0 i  / 3.3 i  / 3.3 i AWD  (120 kW) 570410064
2.5 i  (74 kW) / 3.0  / 3.3 i AWD  (110 kW) 568405055
2.5 TD 590122072595402080600402083595901085

95 - 01VOYAGER / GRAND VOYAGER III (GS)
2.0 i  / 2.4 AWD  / 2.4 i  / 2.5 TD  / 2.5 TDiC AWD  / 3.0  / 3.3 i  / 3.8 i AWD 570410064
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CHRYSLER
99 - 08VOYAGER IV (RG, RS)

2.4  / 2.5 CRD  / 2.8 CRD  / 3.3  / 3.3 AWD  / 3.3 Flex-Fuel  / 3.8  / 3.8 AWD 570410064

11YPSILON
0.9 Twinair  / 1.2  / 1.3 Multijet 560500056560901068

04300 C (LX)
2.7  / 3.5  / 5.7  / 6.1 SRT8 580406074
3.0 CRD  / 3.0 V6 CRD 595402080600402083595901085

04 - 10300 C Touring (LX)
2.7  / 3.5  / 3.5 AWD  / 5.7  / 5.7 AWD  / 6.1 SRT8 580406074
3.0 CRD 595402080600402083595901085

10300C
3.0 CRD 600402083595901085

98 - 04300 M (LR)
2.7 V6 24V  / 3.5 V6 24V 560127054

CITROËN
86 - 98AX (ZA-_)

10  / 10 E  / 11  / 11 4x4  / 11 Cat  / 1.3 Sport  / 14  / 1.4 4x4  / 14 4x4  / 1.4 Allure  / 14 GT 
/ 1.4 GTi  / Electric

545412040552400047
541400036

554400053

14 D  / 15 D 556400048560408054
553400047

563400061

96 - 11BERLINGO / BERLINGO FIRST MPV (MF)
1.1 i  / 1.4  / 1.4 bivalent  / 1.4 i bivalent  / 1.4 i  / 1.6 16V  / Electric 552400047554400053
1.6 HDI 75  / 1.6 HDI 90  / 1.8 D  / 1.8 i 4WD  / 1.8 i  / electrique 560408054563400061
1.9 D 4WD  / 1.9 D  / 2.0 HDi 4x4  / 2.0 HDI 90 574104068577400078

96 - 11BERLINGO / BERLINGO FIRST Box (M_)
1.1 i  / 1.4 bivalent  / 1.4 i bivalent  / 1.4 i  / 1.6 16V  / 1.6 16V  / 1.8 i  / 1.8 i  / Electric 552400047554400053
1.6 HDI 75  / 1.8 D 560408054563400061
1.6 HDI 90  / 1.9 D 70 4WD  / 1.9 D 70  / 1.9 D  / 2.0 HDI 90 4WD  / 2.0 HDI 90 574104068577400078

08BERLINGO (B9)
1.6 552400047554400053
1.6 BlueHDi 100  / 1.6 HDi 75 / BlueHDi 75 560408054563400061570901076
1.6 BlueHDi 120 570901076
1.6 HDi 110  / 1.6 HDi 115  / 1.6 HDi 75 16V  / 1.6 HDi 90  (66 kW) / 1.6 VTi 120  / 1.6 VTi 95 560408054563400061
1.6 HDi 90  (68 kW) 574104068

560408054
570901076

08BERLINGO Box (B9)
1.6  / Electric 552400047554400053
1.6 BlueHDi 100  / 1.6 HDi 90  / 1.6 HDi 90 16V  / 1.6 HDi / BlueHDi 75 560408054563400061570901076
1.6 BlueHDi 120 570901076
1.6 HDi 110  / 1.6 HDi 115  / 1.6 HDi 75  / 1.6 VTi 120  / 1.6 VTi 95 560408054563400061

08BERLINGO Platform/Chassis (B9)
1.6 HDi 90 16V 560408054563400061

82 - 94BX (XB-_)
11  / 14  / 14 E  / 15  / 16  / 1.6  / 16 E  / 16 E 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 D  / 19 D  / 1.9 RD 4x4  / TRD Turbo 570409064574104068
570144064

577400078

19  / 1.9 All-wheel Drive  / 19 E  / 19 E 4x4  / 19 GTi  / 19 GTi 16V  / 19 GTi 4x4 556400048560408054
553400047

563400061

83 - 94BX Break (XB-_)
14  / 1.4  / 15  / 16 545412040552400047

541400036
554400053

1.6  / 19 4x4  (78 kW) / 1.9 TZi 556400048560408054
553400047

563400061560901068

18 D  / 1.9 D  / 19 D  / 1.9 DT TXD  / TRD Turbo 570409064574104068
570144064

577400078

19  / 19 4x4  (80 kW) / 19 Cat 556400048560408054
553400047

563400061

07C-CROSSER (EP_)
2.0  / 2.0 All-wheel Drive  / 2.2 HDi  / 2.4 16V 595404083

09C-CROSSER ENTERPRISE
2.2 HDi  / 2.4 16V 595404083

12C-ELYSEE
1.2 VTi 72  / 1.6 VTi 115 552400047554400053
1.6 HDI 92 563400061560901068

74 - 85CX I (MA)
2000  / 2200  / 2400  / 2400 GTi  / 25 GTi Turbo 2  / 25 TRi 556400048560408054

553400047
563400061

2500 D  / 25 D Turbo 570409064574104068
570144064

577400078
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CITROËN
75 - 85CX I Break (MA)

2000  / 2200  / 2400  / 2400 GTi  / 25 TRI 556400048560408054
553400047

563400061

2500 D  / 2500 D Turbo 570409064574104068
570144064

577400078

85 - 92CX II
20 RE  / 22 TRS  / 25 GTi  / 25 GTi Turbo 2  / 25 TRi 556400048560408054

553400047
563400061

25 D  / 25 D Turbo 570409064574104068
570144064

577400078

85 - 92CX II Break
20  / 22TRS  / 22 TRS  / 25 i  / 25 TRI 556400048560408054

553400047
563400061

2500 D Turbo  / 25 D  / 25 D Turbo 2 570409064574104068
570144064

577400078

84 - 06C15 (VD-_)
1.0  / 1.0 E  / 1.1  / 1.1 i  / 1.3  / 1.4  / 1.4 E  / 1.4 i 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 D  / 1.9 D 560408054563400061

05 - 14C1 (PM_, PN_)
1.4 HDi 552400047554400053

14C1 II
1.0 VTi 68 552400047554400053560500056560901068
1.2 VTi 82 552400047554400053

03C2 (JM_)
1.1  / 1.4  / 1.4 16V  / 1.6  / 1.6 VTS  / 1.6 VTS 552400047554400053560500056560901068
1.4 HDi  / 1.6 HDi 560408054563400061560500056560901068

09C2 ENTERPRISE
1.4 HDi 560408054563400061560500056560901068

02C3 I (FC_)
1.1 i  / 1.4 16V  / 1.4 i  / 1.4 i Bivalent  / 1.4 i  / 1.6 16V 552400047554400053560500056560901068
1.4 16V HDi  / 1.4 HDi  / 1.6 16V HDi 560408054563400061
1.4 Bioflex  / 1.6 Bioflex  / 1.6 Bioflex 552400047554400053

09C3 II
1.0 VTi 68  / 1.1  / 1.4  / 1.4 LPG  / 1.4 VTi 95  / 1.6 VTi 120 552400047554400053
1.1 BiFuel 552400047554400053570901076
1.2 THP 110  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 75  / 1.6 HDi 115 570901076
1.2 VTi 82 560408054

552400047
570901076

1.4 HDi 70  / 1.6 HDi  / 1.6 HDi 110 560408054563400061570901076
1.6 HDi 90 560408054563400061

03C3 Pluriel (HB_)
1.4  / 1.4 HDi  / 1.6 552400047554400053
1.4 Hybrid 560408054563400061

09C3 Picasso
1.2 THP 110 560408054

552400047
554400053

1.4 VTi 95 552400047554400053
1.4 VTi 95 LPG  / 1.6 VTi 120 560408054563400061
1.6 BlueHDi 100 570500065570901076
1.6 HDi  / 1.6 HDi 110  / 1.6 HDi 115 560408054577400078

563400061
1.6 HDI 90 560408054577400078570901076

04 - 11C4 I (LC_)
1.4 16V  / 1.6 16V  / 1.6 Flex 552400047554400053
1.6 16V Bio-Flex 560408054563400061
1.6 HDi  / 1.6 THP 140  / 1.6 THP 150  / 1.6 VTi 120  / 2.0 16V 560408054563400061560901068
2.0 HDi 574104068577400078

09C4 II (B7)
1.2 THP 110  / 1.2 THP 130  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 115  / 1.6 BlueHDi 120 570500065570901076
1.4 VTi 95 552400047554400053
1.6 HDi 110  / 1.6 HDi 115  / 1.6 HDi 90 560408054563400061570500065570901076
1.6 THP 155  / 1.6 VTi 120  / 1.6 VTi 120 LPG 560408054563400061560901068
2.0 HDi / BlueHDi 150 574104068577400078570500065570901076

06C4 Saloon
1.6 16V 552400047554400053
1.6 HDi 560408054563400061
2.0 16V 560408054563400061560901068

04 - 11C4 Coupe (LA_)
1.4 16V  / 1.6 16V 552400047554400053
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CITROËN
04 - 11C4 Coupe (LA_)

1.6 HDi  / 1.6 THP 150  / 1.6 VTi 120  / 2.0 16V  / 2.0 VTR 560408054563400061
2.0 HDi 574104068577400078

06 - 13C4 Picasso I MPV (UD_)
1.6 16V  / 1.6 THP 140  / 1.6 THP 155  / 1.8 Bifuel  / 1.8 i 16V  / 2.0 i 16V  (103/103 kW) /
2.0 i 16V  (103/103 kW)

560408054563400061

1.6 HDi  / 1.6 HDi 110  / 2.0 HDi 138  / 2.0 HDi 150 574104068577400078570901076
1.6 VTi 120  / 2.0 i 16V  (105 kW) 560408054563400061570901076
2.0 HDi 165 574104068577400078

13C4 Picasso II
1.2 THP 130  / 1.6 HDi 90  / 1.6 THP 155  / 1.6 VTi 120  / 2.0 BlueHDi 135 560408054563400061570500065570901076
1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 HDi / BlueHDi 115  / 1.6 THP 165 570500065570901076
2.0 BlueHDi 150 570901076

06C4 Grand Picasso I (UA_)
1.6 16V  / 1.6 THP 155  / 1.6 VTi 120  / 1.8 i 16V  / 2.0 i 16V  (103 kW) 560408054563400061
1.6 HDi 560408054577400078

563400061
1.6 HDi 110 560408054577400078

563400061
570901076

2.0 HDi 138  / 2.0 HDi 150  / 2.0 HDi 165  / 2.0 i 16V  (105/105 kW) / 2.0 i 16V  (105/105 kW) 560408054563400061560901068

13C4 Grand Picasso II
1.2 THP 130  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 HDi / BlueHDi 115  / 1.6 THP 165 
/ 2.0 BlueHDi 135  / 2.0 BlueHDi 150 

570901076

1.6 HDi 90 570500065570901076
1.6 THP 155  / 1.6 VTi 120 560408054563400061570500065570901076

10C4 AIRCROSS
1.6  / 1.6 HDi 115  / 1.6 HDi 115 AWC  / 1.8 HDi 150  / 1.8 HDi 150 AWC 570500065570901076

14C4 CACTUS
1.2 THP 110  / 1.2 VTi 82 560408054563400061570901076
1.2 VTi 75 560408054563400061
1.6 BlueHDi 100  / 1.6 HDi 90 570901076

01 - 05C5 I (DC_)
1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V HPi  / 2.0 16V 560408054563400061560901068
2.0 HDi  / 2.2 HDi  / 3.0 V6  / 3.0 V6 574104068577400078570901076

01 - 04C5 I Break (DE_)
1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V HPi  / 2.0 16V  / 3.0 Carlsson 560408054563400061560901068
2.0 HDi  / 2.2 HDi  / 3.0 V6 574104068577400078570901076

04C5 II (RC_)
1.6 HDi  / 2.0 HDi  / 2.2 HDi  / 3.0 V6  / 3.0 V6 574104068577400078570901076
1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V 560408054563400061560901068

04C5 II Break (RE_)
1.6 HDi  / 2.0 HDi  / 2.2 HDi  / 3.0  / 3.0 V6  / 3.0 V6 574104068577400078570901076
1.8 16V  (92 kW) 560408054563400061560901068
1.8 16V  (85 kW) / 2.0 16V  / 2.0 16V 563400061560901068

08C5 III (RD_)
1.6 HDi 110  (80 kW) / 2.0 HDi  / 2.0 HDi 140  / 2.0 HDi 165  / 2.2 HDi  / 2.2 HDi 200  /
2.7 HDi  / 3.0 V6 

574104068577400078570901076

1.6 HDi 110  (82 kW) / 1.6 HDi 115 560408054577400078570500065570901076
1.6 THP 150  / 1.6 THP 155  / 1.6 VTi 120  / 1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V BioFlex  /
2.0 16V BioFlex 

560408054563400061560901068

2.0 HDi 150 / BlueHDi 150  / 2.0 HDi 180 570500065570901076
3.0 HDi 240 595901085

08C5 III Break (TD_)
1.6 HDi 110  (80 kW) / 2.0 HDi  / 2.0 HDi 140  / 2.0 HDi 165  / 2.2 HDi  / 2.2 HDi 200  /
2.7 HDi  / 3.0 V6 

574104068577400078570901076

1.6 HDi 110  (82 kW) / 1.6 HDi 115 560408054577400078570500065570901076
1.6 THP 150  / 1.6 THP 155  / 1.6 VTI 120  / 1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V BioFlex  / 2.0 16V 560408054563400061560901068
2.0 HDi 150 / BlueHDi 150  / 2.0 HDi 180  / 2.2 HDi 165 570500065570901076
3.0 HDi 240 600402083595901085

05C6 (TD_)
2.2 HDi  / 2.7 HDi  / 3.0 V6  / 3.0 V6 574104068577400078570901076
3.0 HDi 595901085

02C8 (EA_, EB_)
2.0  / 2.0 16V  (103 kW) / 2.0 HDi  / 2.0 HDi 135  / 2.0 HDi 165  / 2.2  / 2.2 HDi  / 3.0 V6 574104068577400078570901076
2.0 16V  (104 kW) 560408054563400061560901068

09 - 15DS3
1.2 THP 110  / 1.6  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 BlueHDi 75  / 1.6 570901076

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM
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CITROËN
09 - 15DS3

1.2 VTi 82  / 1.4 HDi 70  / 1.6 HDi 110  / 1.6 HDi 115  / 1.6 HDi 90  / 1.6 THP 165  /
1.6 THP 165 

560408054563400061570901076

1.4 VTi 95  / 1.4 VTi 95 LPG  / 1.4 VTi 98  / 1.6 Racing  (147 kW) / 1.6 THP 155  / 1.6 VTi 120 552400047554400053
1.6 Racing  (152 kW) 560408054563400061
1.6 THP 150 560408054563400061560901068

13 - 15DS3 Convertible
1.2 THP 110  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 115  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 HDi 90  /
1.6 THP 165 

570901076

1.2 VTi 82  / 1.6 VTi 120 552400047554400053
1.6 Racing 560408054563400061570901076
1.6 THP 150  / 1.6 THP 155 560408054563400061560901068

11 - 15DS4
1.2 THP 130  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 HDi 115  / 2.0 BlueHDi 150  / 2.0 BlueHDi 180 570500065570901076
1.6 HDi 110  / 1.6 HDi 90  / 1.6 THP 160 560408054563400061570500065570901076
1.6 THP 155  / 1.6 THP 200  / 1.6 VTi 120 560408054563400061
1.6 THP 165 560408054563400061570901076
2.0 HDi 165  / 2.0 HDi / BlueHDi 135 574104068577400078

11 - 15DS5
1.6 BlueHDi 120  / 1.6 HDi 115  / 2.0 BlueHDi 150  / 2.0 BlueHDi 180  /
2.0 HDi 200 Hybrid4 

570500065570901076

1.6 HDi 570901076
1.6 HDi 110 560408054563400061570500065570901076
1.6 THP 155  / 1.6 THP 200 563400061560901068
1.6 THP 165 Hybrid  / 2.0 HDi 150 Hybrid  / 2.0 HDi 165 Hybrid4 4x4 574104068577400078570500065570901076
2.0 HDi 135  / 2.0 HDi 165 577400078570901076

94 - 02EVASION MPV (22, U6)
1.8  (73 kW) / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0  / 2.0 Turbo C.T.  / 2.0 Turbo C.T. 560408054563400061
1.8  (76 kW) 556400048560408054

553400047
563400061560901068

1.9 TD  (66 kW) / 2.0 HDI  / 2.0 HDI 16V  / 2.1 TD 574104068577400078
1.9 TD  (68 kW) 570409064574104068

570144064
577400078

94 - 06JUMPY (U6U)
1.6  / 2.0  / 2.0 i 16V 560408054563400061
1.9 D 556400048560408054

553400047
563400061

1.9 D 70  / 1.9 TD  / 2.0 HDi 110  / 2.0 HDi 95 574104068577400078

94 - 06JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_)
1.6 i  / 1.9 D  / 2.0 i 16V 560408054563400061
1.9 D 70  / 1.9 DT  / 1.9 TD  / 2.0 HDi 110  / 2.0 HDi 95 574104068577400078

99 - 06JUMPY Platform/Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_)
1.9 TD  / 2.0 HDi 110  / 2.0 HDi 110 16V  / 2.0 HDi 95 574104068577400078
2.0 560408054563400061

07JUMPY
1.6 HDi 90 16V  / 1.6 HDi 90 8V  / 2.0 i 560408054563400061
2.0 HDi 120  / 2.0 HDi 125  / 2.0 HDi 140  / 2.0 HDi 165  / 2.0 HDi 95 574104068577400078570901076

07JUMPY Box
1.6 HDi 90 16V  / 1.6 HDi 90 8V  / 2.0 i 560408054563400061
2.0 HDi 120  / 2.0 HDi 120 4x4  / 2.0 HDi 125  / 2.0 HDi 140  / 2.0 HDi 165  / 2.0 HDi 95 574104068577400078570901076

09NEMO Estate
1.3 HDi 75 560408054563400061560500056560901068
1.4 552400047554400053
1.4 HDi 560408054563400061

08NEMO Box (AA_)
1.3 HDi 75 560408054563400061560500056560901068
1.4 552400047554400053
1.4 HDi 560408054563400061

96 - 04SAXO (S0, S1)
1.0 X  / 1.1 X,SX  / 1.4 VTS  / 1.6  / 1.6 VTL,VTR  / 1.6 VTS 552400047554400053
1.5 D 560408054563400061

78 - 91VISA
11 E  / 14  / 14 GT  / 16 GTI  / II Super X 545412040552400047

541400036
554400053

17 D 556400048560408054
553400047

563400061

83 - 88VISA Convertible
11 RE 545412040552400047

541400036
554400053

Start
Block
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Block

Power
Block
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Block
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Power
Block
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CITROËN
93 - 99XANTIA (X1)

1.6 i  / 1.8 i  (74 kW) / 1.8 i 16V  / 1.9 D  / 1.9 SD  / 1.9 Turbo D  / 2.0  / 2.0 i  / 2.0 i 16V  /
2.0 Turbo 

556400048560408054
553400047

563400061

1.8 i  (66 kW) 556400048560408054
553400047

560500056

2.1 Turbo D 12V  / 3.0 i 24V 570409064574104068
570144064

577400078

95 - 98XANTIA Break (X1)
1.8 i  / 1.8 i 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.0 Turbo 556400048560408054

553400047
563400061

1.9 SD  / 1.9 Turbo D 560408054563400061
2.1 Turbo D 12V 570409064574104068

570144064
577400078

98 - 03XANTIA (X2)
1.6 i SX  / 1.8 i  / 1.8 i 16V  / 1.9 SD  / 1.9 Turbo D  / 2.0 HDI 109  / 2.0 HDI 90  / 2.0 i  /
2.0 i 16V  / 2.0 Turbo 

560408054563400061

2.1 Turbo D 12V 570409064574104068
570144064

577400078

3.0 V6 574104068577400078

98 - 03XANTIA Break (X2)
1.8 i  / 1.8 i 16V  / 1.9 SD  / 1.9 Turbo D  / 2.0 HDI 109  / 2.0 HDI 90  / 2.0 i  / 2.0 i 16V  /
2.0 Turbo 

560408054563400061

2.1 Turbo D 12V 570409064574104068
570144064

577400078

3.0 V6 574104068577400078

89 - 94XM (Y3)
2.0  / 2.0 i  (89/79 kW) 556400048560408054

553400047
563400061

2.0 i  (99 kW) / 2.0 i Turbo  / 2.1 D 12V  / 2.1 TD 12V  / 3.0  / 3.0 V6  / 3.0 V6 24V 570409064574104068
570144064

577400078

89 - 94XM Break (Y3)
2.0  / 2.0 i  / 2.0 Turbo 560408054563400061
2.1 D 12V  / 2.1 TD 12V  / 3.0  / 3.0 V6 570409064574104068

570144064
577400078

94 - 00XM (Y4)
2.0 i 16V 560409054
2.0 Turbo  / 2.1 TD 12V  / 2.5 TD  / 3.0 V6  / 3.0 V6 24V 574104068577400078
2.1 D12 VSX 570409064574104068

570144064
577400078

94 - 00XM Break (Y4)
2.0 i 16V 560408054563400061
2.0 Turbo  / 2.1 TD 12V  / 2.5 TD  / 3.0 V6 574104068577400078
2.1 D12 570409064574104068

570144064
577400078

97 - 05XSARA (N1)
1.4 HDi  / 1.5 D  / 1.8 D  / 1.8 VTS  / 1.9 D  / 1.9 SD  / 1.9 TD  / 2.0 16V  (120 kW) 560408054563400061
1.4 i  / 1.6 i 552400047554400053
1.6 16V  / 1.8 i Aut. 554400053
1.8 i  / 1.8 i 16V  / 1.8 i 16V 544402044
2.0 16V  (97 kW) 560409054
2.0 HDi 109  / 2.0 HDi 90 574104068577400078

97 - 10XSARA Break (N2)
1.4 HDi  / 1.5 D  / 1.8 D  / 1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 16V  / 2.0 16V 560408054563400061
1.4 i  / 1.6 16V  / 1.6 16V  / 1.6 i  / 1.8 i  / 1.8 i 16V  / 1.8 i Aut.  / 1.8 i 16V  / 1.8 LPG 552400047554400053
2.0 HDi 109  / 2.0 HDI 90 574104068577400078

98 - 05XSARA Coupe (N0)
1.4 HDi  / 1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 16V 560408054563400061
1.4 i  / 1.6 16V  / 1.6 i 552400047554400053
1.8 i  / 1.8 i 16V 544402044
2.0 HDi 109  / 2.0 HDI 90 574104068577400078
2.0 i 16V 560409054

98 - 05XSARA Box Body / Estate
2.0 HDi 574104068577400078

99XSARA PICASSO (N68)
1.6  / 1.6 16V  (80 kW) / 1.6 Chrono  / 1.6 HDi  / 1.8 SX  / 2.0 16V  / 2.0 16V 560408054563400061
1.6 16V  (81 kW) 552400047554400053
1.8 16V 544402044
2.0 HDi 574104068577400078

91 - 99ZX (N2)
1,1  / 1.1  / 1.4  / 1.4 D  / 1.4 i  / 1.6  / 1.6 i  / 1.8  / 1.8 i  / 1.8 i 16V  / 1.9  (96 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

Start
Block
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Power
Block
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Block
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Power
Block
AGM
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CITROËN
91 - 99ZX (N2)

1.8 D  / 1.9  (93 kW) / 1.9 D  / 1.9 DT  / 1.9 i  / 1.9 TD  / 2.0  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 556400048560408054
553400047

563400061

93 - 99ZX Break (N2)
1.4 i  / 1.6 i  / 1.8 i  / 1.8 i 16V 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 D  / 1.9 D  / 1.9 TD 556400048560408054
553400047

563400061

63 - 912 CV
6 552400047554400053

78 - 88ACADIANE
6 552400047554400053

70 - 86GS
1.1  / A 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

71 - 86GS Break
A 1.3  / A Spezial 545412040552400047

541400036
554400053

76 - 86LNA
0.6  / 1.0  / 1.1 545106030

68 - 87MEHARI
0.6  / 4x4 552400047554400053

81 - 94C25 Bus (280_, 290_)
1.8  / 1.8 E  / 2.0  / 2.0 E  / 2.5 D  (55 kW) 556400048560408054

553400047
563400061

1.9 D  / 1.9 TD  / 2.5 D  (54 kW) / 2.5 D 4x4  / 2.5 D Turbo  / 2.5 D Turbo 4x4 590122072595402080600402083

81 - 94C25 Box (280_, 290_)
1.8  / 1.9 D 1400  / 2.0  / 2.0 4x4  / 2.0 E  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 DT  / 2.5 DT 4x4 556400048560408054

553400047
563400061

81 - 94C25 Platform/Chassis (280_, 290_)
1.9 DT  / 2.0  / 2.5 D 556400048560408054

553400047
563400061

2.5 DT 590122072595402080600402083

73 - 94C35 Bus
2.0 568405055
2.5 D 590122072595402080600402083

73 - 94C35 Box
2.0 568405055
2.5 D 590122072595402080600402083

73 - 94C35 Pickup
2.0 568405055
2.5 D 590122072595402080600402083

94 - 02JUMPER Bus (230P)
1.9 D  / 1.9 TD  / 1.9 TD 4x4 574104068577400078
2.0  / 2.0 4x4 560408054563400061
2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TD 4x4  / 2.5 TDi  / 2.5 TDI 4x4  / 2.8 D  / 2.8 HDi  /
2.8 HDi 4x4 

595402080600402083

94 - 02JUMPER Box (230L)
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 HDI 574104068577400078
2.0  / 2.0 4x4 560408054563400061
2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TDi  / 2.5 TDi 4x4  / 2.8 D  / 2.8 HDi  / 2.8 HDi 4x4 595402080600402083
2.5 DT 4x4 590122072595402080600402083

94 - 02JUMPER Platform/Chassis (230)
1.9 TD 574104068577400078
2.0 560408054563400061
2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TDi  / 2.5 TDi 4x4  / 2.8 D  / 2.8 HDi 595402080600402083

02JUMPER Bus (244, Z_)
2.0  / 2.0 bivalent 574104068577400078
2.0 HDi  / 2.2 HDi 595402080

574104068
577400078

2.8 HDi  / 2.8 HDi All-wheel Drive 595402080600402083595901085

02JUMPER Box (244)
2.0  / 2.0 bivalent 574104068577400078
2.0 HDi  / 2.2 HDi 595402080

574104068
577400078

2.8 HDi  / 2.8 HDi 4x4 595402080600402083

02JUMPER Platform/Chassis (244)
2.0 HDi  / 2.2 HDi  (74 kW) 595402080

574104068
577400078

2.2 HDi  (74 kW) 574104068577400078

Start
Block

Basic
Block

Power
Block
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Block
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Power
Block
AGM
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CITROËN
02JUMPER Platform/Chassis (244)

2.8 HDi  / 2.8 HDi 4x4 595402080600402083

06JUMPER Bus
2.0 BlueHDi 110 605901095

595901085
2.2 HDi 100  / 2.2 HDi 110  / 2.2 HDi 120 595402080600402083
2.2 HDi 130  / 2.2 HDi 150 595402080600402083605901095

595901085
3.0 HDi 155  / 3.0 HDi 160  / 3.0 HDi 180 600402083605901095

06JUMPER Box
2.2 HDi 100  / 2.2 HDi 110  / 2.2 HDi 120 595402080600402083595901085
2.2 HDi 130  / 2.2 HDi 150 595402080600402083605901095

595901085
3.0 HDi 145  / 3.0 HDi 155  / 3.0 HDi 160  / 3.0 HDi 180 600402083605901095

06JUMPER Platform/Chassis
2.2 HDi 100  / 2.2 HDi 110  / 2.2 HDi 120 595402080600402083
2.2 HDi 130  / 2.2 HDi 150 595402080600402083605901095

595901085
3.0 HDi 145  / 3.0 HDi 160  / 3.0 HDi 180 600402083605901095

87 - 00C15 Estate
1.1  / 1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 D 560408054563400061

DACIA
83 - 941210

1.2 545412040552400047
541400036

554400053

72 - 831300
1.3 545412040552400047

541400036
554400053

72 - 831300 Estate
1.3 545412040552400047

541400036
554400053

83 - 041304 Pickup
1.3  (40 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

1.3  (41 kW) 552400047554400053

84 - 941307 Platform/Chassis
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

90 - 941309 Platform/Chassis
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

94 - 011309 Pickup
1.6 552400047554400053

83 - 041310 Saloon (U, X)
1.3  / 1.4 Classic  / 1.5 552400047554400053
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

83 - 041310 Estate
1.3  / 1.4 552400047554400053

85 - 981410 Saloon
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

85 - 981410 Estate
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

94 - 981410 Estate
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

12DOKKER
1.2 TCe  / 1.6  (75 kW) / 1.6 LPG  (75 kW) 552400047554400053570901076
1.5 dCi 560408054563400061570901076
1.6  (61 kW) / 1.6 LPG  (61 kW) 552400047554400053

12DOKKER Express
1.2 TCe 115  / 1.5 dCi  / 1.6  (61 kW) / 1.6 LPG 552400047554400053
1.6  (75 kW) 552400047554400053570901076

10DUSTER
1.2 TCe 125  / 1.5 dCi  (80 kW) / 1.5 dCi 4x4  (80 kW) 560408054563400061570901076
1.2 TCe 125 4x4  / 1.6 SCe 115  / 1.6 SCe 115 4x4 570901076

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

CITROËN > DACIA

D



DACIA
10DUSTER

1.5 dCi  (66 kW) / 1.5 dCi 4x4  (79/66 kW) / 1.6 16V  / 1.6 16V 4x4  / 1.6 16V LPG 560408054563400061
1.5 dCi  (79 kW) 574104068577400078
1.6 16V Hi-Flex 552400047554400053

04LOGAN (LS_)
1.2 16V  / 1.2 16V LPG  / 1.4  / 1.4 MPI LPG  / 1.6 16V Flexifuel  / 1.6 16V  / 1.6 Bifuel  /
1.6  / 1.6 MPI 85 

552400047554400053

1.5 dCi 560409054

07LOGAN MCV (KS_)
1.4  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 16V Hi-Flex  / 1.6 Bifuel  / 1.6 MPI 85 552400047554400053
1.5 dCi 560409054

09LOGAN EXPRESS (FS_)
1.4  / 1.6  / 1.6 MPI 85 552400047554400053
1.5 dCi 560409054

08LOGAN Pickup (US_)
1.4  / 1.6  / 1.6 Bifuel  / 1.6 MPI 85 552400047554400053
1.5 dCi 560409054

12LOGAN II
1.2  / 1.2 LPG 552400047554400053
1.5 dCi  (55 kW) / TCe 90 552400047554400053570500065570901076
1.5 dCi  (63 kW) 560408054563400061

13LOGAN MCV II
1.2  / 1.2 LPG 552400047554400053
1.5 dCi  (55 kW) 552400047554400053570500065570901076
1.5 dCi  (66 kW) / TCe 90 552400047554400053570901076

12LODGY
1.2 TCe 552400047554400053570901076
1.5 dCi 560408054563400061570901076
1.6  / 1.6 LPG 552400047554400053

96 - 03NOVA
1.4  / 1.6 552400047554400053

08SANDERO
1.2 16V  / 1.2 16V LPG  / 1.4  / 1.4 MPI LPG  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 16V Bifuel  / 1.6 MPI 85 552400047554400053
1.5 dCi 560408054563400061

12SANDERO II
1.2  / 1.2 LPG 552400047554400053
1.5 dCi  (55 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.5 dCi  (66 kW) / TCe 90 552400047554400053570500065570901076
1.5 dCi  (63 kW) 560408054563400061

03SOLENZA (B41_)
1.4 552400047554400053
1.9 D 560408054563400061

00 - 03SUPERNOVA
1.4 552400047554400053

DAEWOO
94 - 07CIELO

1.5 556400048560408054
553400047

563400061

91 - 99ESPERO (KLEJ)
1.5 16V  / 1.8  / 2.0 556400048560408054

553400047
563400061

02EVANDA (KLAL)
2.0 560127054

02KALOS (KLAS)
1.2  / 1.4  / 1.4 16V 545413040560413051
1.5 560127054

02 - 04KALOS Saloon (KLAS)
1.4 545413040560413051
1.5 560127054

99KORANDO (KJ)
2.3 568405055
2.9 D  / 2.9 TD  / 3.2 4x4 595405083

99KORANDO Cabrio (KJ)
2.0 16V  / 2.9 D  / 2.9 TD 595405083
2.3 568405055

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM
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DAEWOO
99 - 03LACETTI Saloon

1.6 560413051
560127054

02LACETTI Hatchback (KLAN)
1.4  / 1.6  / 1.8 560413051

560127054
97LANOS (KLAT)

1.3  / 1.5  / 1.6 16V 560413051
560127054

97LANOS Saloon (KLAT)
1.3  / 1.5  (63 kW) / 1.6 16V 560413051

560127054
1.5  (73 kW) 556401048560127054

97 - 04LEGANZA (KLAV)
2.0 16V  / 2.2 16V 560127054

97LUBLIN II Box
2.4 D  / 2.4 TD 560412051

97LUBLIN II Platform/Chassis
2.4 D  / 2.4 TD 560412051

99MAGNUS
2.0 560413051

560127054
98MATIZ (KLYA)

0.8  / 1.0 535119030
535117030

98MUSSO (FJ)
2.2 TD  / 2.9 D 4x4  / 2.9 TD 4x4 595405083
2.3  / 3.2 4x4 568405055

95 - 97NEXIA (KLETN)
1.5  / 1.5 16V 556400048560408054

553400047
563400061

95 - 08NEXIA Saloon (KLETN)
1.5  / 1.5 16V 556400048560408054

553400047
563400061

08NEXIA Saloon
1.5  / 1.6 560408054563400061

97NUBIRA (J100)
1.6 16V 568405055

560413051
2.0 16V 560413051
2.0 CDX 560413051

560127054
97NUBIRA Saloon (J100)

1.6 16V 568405055
560413051

2.0  / 2.0 16V  (93 kW) 560413051
560127054

2.0 16V  (98 kW) 568405055
560127054

97NUBIRA Wagon (J100)
1.6 16V 568405055

560413051
2.0 16V  (98 kW) 568405055

560127054
2.0 16V  (93 kW) 560413051

560127054
03NUBIRA Saloon (J200)

1.4 560413051
1.6 568405055

560413051
1.8 560413051

560127054
03NUBIRA Wagon (J200)

1.6 568405055
560413051

1.8 560127054

02REXTON (GAB_)
2.3 RX230 4x4  / 2.9 TD  / 3.2 V6 595405083

00REZZO (KLAU)
1.6  / 1.6 SX  / 1.8  (67/72 kW) / 2.0 560127054
1.8  (74 kW) 568405055

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

DAEWOO

D



DAEWOO
06TOSCA

2.0 XT 560413051

DAF
89 - 93400-Serie Box

428-435 2.5 D  / 428-435 2.5 TD 535400033541400036544402044

DAIHATSU
89 - 97APPLAUSE I (A101, A111)

1.6 16V 4WD  / 1.6 16V 545155033

97 - 00APPLAUSE II (A101)
1.6 16V 545155033

77 - 84CHARADE I (G10)
1.0 545155033

83 - 87CHARADE II (G11, G30)
1.0 D  / 1.0 TD 568405055
1.0  / 1.0 Turbo 545155033

87 - 93CHARADE III (G100, G101, G102)
1.0 D  / 1.0 TD 568404055
1.0  / 1.0 GTi  / 1.0 Turbo  / 1.3  / 1.3 i 4WD  / 1.3 i 545155033

87 - 93CHARADE III Saloon (G102)
1.3 545155033

93 - 00CHARADE IV (G200, G202)
1.0  / 1.3  / 1.3 16V  / 1.3 i 16V  / 1.5 HG  / 1.5 i 16V  / 1.6 GTi 545155033

93 - 01CHARADE IV Saloon (G203)
1.5 16V  / 1.5 i 16V 545155033

03CHARADE (L2_)
1.0 535118030

11CHARADE
1.33 16V 545155033

81 - 87CHARMANT (A)
1.3  / 1.6 545155033

02 - 12COPEN (L880_, L881_)
0.7 535118030

80 - 85CUORE I (L55, L60)
0.5  / 0.6 545155033

85 - 90CUORE II (L80, L81)
0.8 4WD  / 0.8 545155033

98 - 03CUORE V (L7_)
1.0 DVVT  / 1.0 i 535118030

03CUORE VI (L251, L250_, L260_)
1.0 535118030

00 - 11EXTOL Bus (S22_, S23_)
1.3  / 1.3 4x4 545155033

88 - 99FEROZA Soft Top (F300)
1.6 16V  / 1.6 i 16V 535119030

535117030
88 - 99FEROZA Hard Top (F300)

1.6 16V 4WD  / 1.6 i 16V 4x4 535119030
535117030

96GRAN MOVE (G3)
1.5 16V  / 1.5 GLX 545155033
1.6 16V  / 1.6 GX 545157033

545155033
86 - 90HIJET Bus

0.8  / 1.0 535118030

86 - 90HIJET Box (S8_)
0.8  / 1.0 4x4  / 1.0 535118030

86 - 90HIJET Pickup (_U20)
0.8 535118030

93HIJET Bus (S85)
1.0 i 535118030

92HIJET Box (S85)
1.0  / 1.0 i  / 1.3 i 16V 535118030
1.2 D 556400048560408054

553400047
563400061

1.4 D 560408054563400061

Start
Block

Basic
Block

Power
Block
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Block
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Power
Block
AGM
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DAIHATSU
92 - 98HIJET Pickup (_U60)

1.0 535118030

98HIJET Pickup
1.3 535118030

06MATERIA (M4_)
1.3  / 1.5  / 1.5 ECO 4WD 535118030

94 - 99MOVE (L6_)
0.8 535118030

98 - 02MOVE (L9_)
1.0 i 535118030

85 - 98ROCKY Soft Top (F7, F8)
2.0  / 2.8 D  / 2.8 TD 595405083

84 - 98ROCKY Hard Top (F7, F8)
2.0 4x4  / 2.2 4x4  / 2.8 D  / 2.8 TD 595405083

82 - 86SPARCAR Bus (S7_)
0.8  / 1.0 535119030

535117030
82 - 86SPARCAR Box (S7_)

0.8  / 1.0 535119030
535117030

98 - 05SIRION (M1)
1.0 545155033
1.0 i 4WD  / 1.0 i  / 1.3 Sport  / 1.3 Sport 4WD 535118030

05SIRION (M3_)
1.0  / 1.3  / 1.3 4WD  / 1.5 535118030

76 - 85TAFT
2.5 D 4x4  / 2.8 D 4x4 545157033

93 - 01TAFT
2.8 D 4x4 560412051

97 - 06TERIOS (J1_)
1.3  / 1.3 4WD  / 1.3 4WD 545155033
1.3 VVT-i Turbo 4WD 545157033

05TERIOS (J2_)
1.3 VVT-i 4x4  / 1.5 4x4 535118030
1.5 VVT-i 4x4 545155033

06TREVIS
1.0 535118030

85 - 87WILDCAT/ROCKY (F70)
2.8 D  / 2.8 TD 568405055

85 - 87WILDCAT/ROCKY (F75)
2.8 D  / 2.8 TD 568405055

01YRV (M2)
1.0  / 1.3 4WD  / 1.3 GTti  / 1.3 535118030

DAIMLER
69 - 932.8 - 5.3

3.6  / Double Six 5.3  / Double Six H.E. 5.3  / Sovereign 4.2 568405055

89 - 94DAIMLER (XJ4_)
4.0 590122072595402080600402083

94 - 03DAIMLER XJ (X30_)
4.0 Long  / Double Six 6.0  / Six 4.0  (177 kW) 595402080600402083
Six 4.0  (209 kW) / V8 Super 4.0 600402083595901085

74 - 91LANDAULETTE
4.2 568405055

68 - 91LIMOUSINE
4.2 568405055

86 - 94XJ 40, 81
Double Six 6.0  / Sovereign 4.0 590122072595402080600402083
Sovereign 3.6 560409054

DALLAS
94 - 98FUN

1.4 i 545412040552400047
541400036

554400053

1.8 D 556400048560408054
553400047

563400061

Start
Block

Basic
Block

Power
Block
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Block
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Power
Block
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DE TOMASO
71 - 97PANTERA

5.8 568405055

DODGE
07AVENGER

2.0  / 2.0 CRD 552400047554400053
2.4  / 2.7  / 2.7 Flex-Fuel  / 3.6 560127054

06CALIBER
1.8  / 2.0  / 2.4  / 2.4 Turbo 560413051
2.0 CRD 570410064

95 - 01CARAVAN
2.0 i  / 2.4 i  / 2.5 TD  / 3.0  / 3.3 i  / 3.8 i  / 3.8 i AWD 568405055

00 - 07CARAVAN (RG_)
2.4  / 3.3  / 3.3 AWD  / 3.8  / 3.8 AWD  / 3.8 Turbo AWD 568405055

07CHALLENGER Coupe
3.5  / 3.6  / 5.7  / 6.1 SRT8  / 6.4 SRT8 580406074580901080

05 - 10CHARGER
2.7  / 3.5  / 5.7 R/T  / 6.1 SRT8 580406074580901080

11CHARGER
3.6  / 5.7 R/T  / 5.7 R/T AWD  / 6.4 SRT8 580406074580901080

12DART
1.4 T 560500056560901068
2.4 560408054563400061560901068

07GRAND CARAVAN
3.3 570410064

08JOURNEY
2.0 CRD 574104068577400078
2.4  / 2.4 ECO+  / 2.7  / 2.7  / 2.7 FLEXFUEL  / 3.5  / 3.5 AWD  / 3.6 560413051

94 - 99NEON
2.0 16V 568405055

99NEON II
2.0 16V 568405055

06 - 12NITRO
2.8 CRD  / 2.8 CRD 4WD 595405083
4.0 4WD 572409068565500065

94 - 01STRATUS
2.0 16V  / 2.4 16V  / 2.4 16 V  / 2.5 V6 568405055

91 - 02VIPER Coupe
8.0 RT10 ACR 595402080600402083595901085

03VIPER Coupe
SRT-10 595402080600402083595901085

07 - 10VIPER Coupe
SRT-10 595402080600402083595901085

91 - 02VIPER Convertible
8.0 RT10  / 8.0 RT10 ACR 595402080600402083595901085

02 - 10VIPER Convertible
SRT-10 595402080600402083595901085

DS
15DS 3

1.2 THP 110  / 1.2 VTi 82  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 THP 165 570901076

15DS 3 Convertible
1.2 THP 110  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 THP 165 570901076

15DS 4 / DS 4 CROSSBACK
1.2 THP 130  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 THP 165  / 1.6 THP 210  / 2.0 BlueHDi 150  /
2.0 BlueHDi 180 

570901076

15DS5
1.6 THP 210  / 2.0 BlueHDi 150  / 2.0 BlueHDi 180  / 2.0 HDi 165 Hybrid4 4x4 570901076

DS (CAPSA)
13DS 5 Hatchback

1.6 THP 160 570901076

FERRARI
74 - 89208/308 Coupe

208 Turbo  / 308 GTB Qv  / 308 GTS Qv 568405055

85 - 89328 GTB
3.2 568405055

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM
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FERRARI
85 - 89328 GTS

3.2 568405055

90 - 94348 tb/GTB
3.4 574104068577400078570901076

88 - 95348 ts/GTS
3.4 574104068577400078570901076

93 - 95348 Spider
3.4 574104068577400078570901076

99 - 05360 (F131)
3.6 Modena  / 3.6 Challenge Stradale 572409068565500065
3.6 Challenge 574104068577400078570901076

00 - 05360 Spider (F131)
3.6 572409068565500065

79 - 85400 i
4.8 568405055

85 - 88412 i
4.9 568405055

93 - 04456 GT/GTA
5.5 574104068577400078570901076

09458
4.5 574104068577400078570901076

09458 Spider
4.5 574104068577400078570901076

76 - 84512 BB
4.9 574104068577400078570901076

94 - 96512 M
4.9  / 5.0 574104068577400078570901076

92 - 94512 TR
5.0 570410064

96 - 065__ MARANELLO
550  / 575 M 574104068577400078570901076

00 - 05550 BARCHETTA
5.5 570410064

06599 GTB/GTO
6.0 GTB 574104068577400078570901076
6.0 GTO 595402080600402083595901085

10599 SA
6.0 574104068577400078570901076

04 - 11612 SCAGLIETTI
5.7 574104068577400078570901076

08CALIFORNIA
3.9 T  / 4.3  (360 kW) 595901085
4.3  (338 kW) 574104068577400078570901076

02 - 03ENZO FERRARI
6.0 574104068577400078570901076

11FF
6.3 595402080600402083595901085

12F12 Berlinetta
6.3 595901085

94 - 99F355 Berlinetta
3.5 574104068577400078570901076

95 - 00F355 Spider
3.5 574104068577400078570901076

88 - 92F40
3.0 568405055

05 - 09F430
4.3 574104068577400078570901076

05 - 09F430 Spider
4.3 574104068577400078570901076

95 - 97F50 Coupe (W16_)
4.7 574104068577400078570901076

80 - 93MONDIAL
3.2 Quattrovalvole  / 3.4 T  / 8  / 8 Quattrovalvole 574104068577400078570901076

Start
Block

Basic
Block

Power
Block
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Block
EFB

Power
Block
AGM

FERRARI
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FERRARI
83 - 93MONDIAL Convertible

3.2  / 3.2 Quattrovalvole  / 3.4 T  / 8 Quattrovalvole 574104068577400078570901076

05 - 06SUPERAMERICA
575 574104068577400078570901076

84 - 91TESTAROSSA
5.0 574104068577400078570901076

FIAT
77 - 87ARGENTA (132_)

1600  / 1600 i.e  / 2000  / 2000 i.e.  / 2000 Volumex 545413040
2500 Diesel  / 2500 Turbodiesel 570409064574104068

570144064
577400078

95 - 05BARCHETTA (183_)
1.8 16V 552400047554400053

95 - 03BRAVA (182_)
1.2 16V  / 1.4  / 1.6 16V  / 1.6 16V  / 1.8 GT 16V 552400047554400053
1.4 12 V 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 D  / 1.9 JTD  / 1.9 JTD 105  / 1.9 TD 100 S  / 1.9 TD 75 S  / 2.0 560408054563400061560500056

95 - 01BRAVO I (182_)
1.2 16V 80  / 1.4 552400047554400053
1.6  / 1.6 16V  / 1.8 GT 560408054

552400047
554400053

1.9 D  / 1.9 JTD  / 1.9 JTD 105  / 1.9 TD 100 S  / 1.9 TD 75 S  / 2.0 HGT 20V 560408054563400061560500056

06BRAVO II (198_)
1.4  / 1.4 T-Jet 560408054

552400047
554400053

1.4 16V 552400047554400053560500056560901068
1.4 LPG 552400047554400053
1.6 D Multijet  (66 kW) / 1.9 D Multijet  (88/110 kW) 560408054563400061
1.6 D Multijet  (85 kW) 560408054563400061560500056
1.9 D Multijet  (85 kW) / 2.0 D Multijet 574104068577400078

74 - 89CAMPAGNOLA
2.0 545413040
2.4 D 570409064574104068

570144064
577400078

93 - 00COUPE (175_)
1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V Turbo  / 2.0 20V  / 2.0 20V Turbo 560408054563400061560500056

85 - 96CROMA (154_)
1600  / 2000 16V  / 2000 CHT  / 2000 i.e.  / 2000 i.e. Turbo  / 2500 V6 560408054563400061560500056
1900 Turbo D i.d.  / 2500 D  / 2500 TD  / 2500 TDE 570409064574104068

570144064
577400078

05CROMA (194_)
1.8 16V  / 2.2 16V 560408054563400061
1.9 D Multijet 574104068577400078
2.4 D Multijet 580406074

01DOBLO MPV (119_, 223_)
1.3 D Multijet 563400061560901068
1.3 JTD  / 1.3 JTD 16V  / 1.9 D  / 1.9 D Multijet  / 1.9 JTD 560408054563400061560901068
1.4 554400053
1.6 16V 544402044
1.6 Natural Power 552400047554400053

00DOBLO Cargo (223_)
1.2  / 1.6 16V  / 1.6 Natural Power 552400047554400053
1.3 D Multijet  / 1.3 JTD 16V  / 1.3 JTD 16V Multijet  / 1.9 JTD  (74 kW) 560408054563400061
1.4 554400053
1.9 D 560408054563400061560901068
1.9 JTD  (77 kW) / 1.9 JTD Multijet 574104068577400078

09DOBLO MPV (263_)
1.3 D Multijet  / 1.4  (70 kW) / 1.6 D Multijet  (77/66 kW) 560408054563400061560500056560901068
1.4  (88 kW) / 2.0 D Multijet 574104068577400078570500065570901076
1.4 Natural Power  / 1.6 D Multijet  (88 kW) 560500056560901068

10DOBLO Box Body / Estate (263_)
1.3 D Multijet  / 1.6 D Multijet  (66 kW) 560408054563400061560500056560901068
1.4  (88 kW) / 2.0 D Multijet 574104068577400078570500065570901076
1.4  (70 kW) / 1.4 Natural Power  / 1.6 D Multijet  (74 kW) 560500056560901068

10DOBLO Platform/Chassis (263_)
1.3 D Multijet  (66 kW) / 1.6 D Multijet  (77/74/66 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.3 D Multijet  (55 kW) 560500056560901068

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

FERRARI > FIAT



FIAT
10DOBLO Platform/Chassis (263_)

1.4 554400053570500065570901076
1.6 D Multijet  (88 kW) 570500065570901076
2.0 D Multijet 574104068577400078570500065570901076

87 - 91DUNA (146_)
1.7 DS 556400048560408054

553400047
563400061

60 1.1  / 70 1.3  / 70 1.3 545412040552400047
541400036

554400053

91 - 96DUNA Saloon
1.1 545412040552400047

541400036
554400053

87 - 01DUNA Weekend (146_)
1.7 DS 556400048560408054

553400047
563400061

60 1.1  / 70 1.3 545412040552400047
541400036

554400053

85 - 97ELBA (146_)
1.3  / 1.5 545412040552400047

541400036
554400053

1.3 D  / 1.7 D 556400048560408054
553400047

563400061

77 - 87FIORINO (127_)
1050  / 900 545412040552400047

541400036
554400053

80 - 93FIORINO (147_)
1.0  / 1.1 60  / 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

1.3 D 570409064574104068
570144064

577400078

77 - 89FIORINO Pick up (147_)
1.0 545412040552400047

541400036
554400053

1.3 D 570409064574104068
570144064

577400078

88FIORINO Box (146_)
1.4  / 60 1.1  / 70 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

1.7 D 570409064574104068
570144064

577400078

1.7 TD  / 65 1.7 TD 574104068577400078
60 1.7 D 560408054563400061
70 i.e. 1.4  / 75 i.e. 1.6 552400047554400053
75 i.e. 1.5 556400048560408054

553400047
563400061

88 - 01FIORINO Pick up (146_)
1.3  / 1.5 iE 545412040552400047

541400036
554400053

1.4  / 1.6 552400047554400053
1.7 D 570409064574104068

570144064
577400078

1.7 TD 574104068577400078

07FIORINO Box Body / Estate (225_)
1.3 D Multijet  (70 kW) 560408054563400061560500056560901068
1.3 D Multijet  (55 kW) / 1.4  / 1.4 Natural Power 554400053

11FREEMONT (345_)
2.0 JTD  / 2.0 JTD 4x4  / 2.4  / 3.6  / 3.6 4x4 570410064

03IDEA (350_)
1.2 16V  / 1.3 D Multijet  (66 kW) / 1.4  (66 kW) / 1.4 16V  / 1.4 LPG 552400047554400053
1.3 D Multijet  (70 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.3 D Multijet  (51 kW) / 1.4  (57 kW) / 1.9 JTD 554400053
1.6 D Multijet 560408054563400061570500065570901076
1.8 560408054563400061560500056

07LINEA (323_)
1.3 D Multijet  (66 kW) / 1.4  / 1.4 T-Jet  / 1.6  / 1.9 16V 552400047554400053
1.3 D Multijet  (70 kW) 554400053
1.6 D Multijet 560408054563400061

96 - 07MAREA (185_)
1.2 16V  / 1.6  / 1.6 100 16V  / 1.6 100 16V Bipower  / 1.6 SX  / 1.8 115 16V  /
2.0 150 20V  (110 kW) / 2.0 155 20V 

544402044

1.4 80 12V 552400047554400053
1.6 16V  / 2.0 150 20V  (108 kW) 545412040552400047

541400036
554400053
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FIAT
96 - 07MAREA (185_)

1.9 JTD  / 2.4 JTD 130 572409068
1.9 JTD 105  / 1.9 JTD 110  / 1.9 TD 100  / 1.9 TD 75 560409054
2.4 TD 125 570409064574104068

570144064
577400078

96 - 07MAREA Weekend (185_)
1.2 16V  / 1.4 80 12V  / 1.6  / 1.6 100 16V  / 1.8 115 16V  / 2.0 150 20V  (110 kW) / 2.0 155 20V 544402044
1.9 JTD  / 2.4 JTD 130 572409068
1.9 JTD 105  / 1.9 JTD 110  / 1.9 TD 100  / 1.9 TD 75 560409054
2.0 150 20V  (108 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

2.4 TD 125 560408054563400061

99 - 10MULTIPLA (186_)
1.6  (68 kW) 560408054563400061
1.6  (76 kW) / 1.6 100 16V  / 1.6 16V  / 1.6 16V Bipower  / 1.6 16V Blupower 552400047554400053
1.9 JTD 105  / 1.9 JTD 110  / 1.9 JTD 115  / 1.9 JTD 574104068577400078

96PALIO (178_)
1.0  / 1.2  / 1.4  / 1.4 Cat  / 1.5  / 1.6 16V 552400047554400053

96PALIO Weekend (178_)
1.2  / 1.2 Flex  / 1.2 Flex  / 1.2 LPG  / 1.4  / 1.5  / 1.5 Bipower  / 1.6 16V 552400047554400053
1.7 TD  / 1.9 D  / 1.9 JTD 574104068577400078

80 - 04PANDA (141_)
1000 4x4  / 1000  / 1000 i.e. Cat  / 1100  / 1100 4x4  / 1100 4x4  / 1100 Trekking 4x4  / 750
/ 900  / 950 4x4 

552400047554400053

1300 D 545412040552400047
541400036

554400053

650 545413040554400053
800  / 950 545413040

86 - 04PANDA Van (141_)
1000  / 1000 i.e  / 1.1  / 750 552400047554400053

03PANDA (169_)
1.2  / 1.2 4x4  / 1.3 D Multijet  / 1.3 D Multijet 4x4  / 1.4  / 1.4 Natural Power  (57 kW) 554400053
1.4 Natural Power  (51 kW) 552400047554400053

04PANDA Van (169_)
1.2  / 1.2 LPG 560408054563400061
1.2 4x4  / 1.3 D Multijet  / 1.3 D Multijet 4x4 552400047554400053
1.4 Natural Power 554400053

12PANDA (312_, 319_)
0.9  / 0.9 4x4  / 0.9 Natural Power  / 1.3 D Multijet  / 1.3 D Multijet 4x4 560500056560901068
1.2  / 1.2 LPG 554400053560500056560901068

12PANDA VAN (312_, 519_)
0.9  / 0.9 4x4  / 1.3 D Multijet  / 1.3 D Multijet 4x4 560500056560901068
1.2  / 1.2 LPG 554400053560500056560901068

86 - 90PENNY VAN (257_)
1.1  / 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

1.7 D 556400048560408054
553400047

563400061

85 - 96PREMIO
1.3  / 1.5  / 1.5 i.e.  / 1.5  / 1.6  / 1.6 i.e.  / 1.6 i.e. 545412040552400047

541400036
554400053

93 - 99PUNTO (176_)
1.2 16V  / 1.4 GT Turbo  / 1.6  / 55 1.1  / 60 1.2  / 75 1.2  / 75 1.2 552400047554400053
1.7 D  / 1.7 TD 556400048560408054

553400047
563400061

94 - 00PUNTO Convertible (176_)
60 1.2  (43 kW) / 90 1.6 552400047554400053
60 1.2  (44 kW) 544402044

96 - 00PUNTO Van (176_)
1.7 D  / 1.7 TD 560409054

99 - 12PUNTO (188_)
1.2 Bifuel  / 1.4  / 1.8 130 HGT 552400047554400053
1.3 JTD 16V 554400053
1.9 DS 60  / 1.9 JTD  / 1.9 JTD 80 560408054563400061

00 - 09PUNTO Van (188_)
1.3 D Multijet  / 1.3 JTD 552400047554400053
1.9 D 60  / 1.9 JTD 560408054563400061

05GRANDE PUNTO (199_)
1.2 560500056560901068
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FIAT
05GRANDE PUNTO (199_)

1.2 LPG 545412040552400047
541400036

554400053

1.3 D Multijet  (51 kW) / 1.4 LPG 554400053
1.3 D Multijet  (56 kW) 560408054563400061560500056
1.3 D Multijet  (55 kW) 560408054563400061560500056560901068
1.4  (55 kW) / 1.4 16V  / 1.4 Natural Power  / 1.4 T-Jet  / 1.4 16V 552400047554400053
1.4  (57 kW) 554400053560500056560901068
1.6 D Multijet  / 1.9 D Multijet  (96/88 kW) 560408054563400061
1.9 D Multijet  (85 kW) 574104068577400078

06PUNTO Van (199_)
0.9 Twinair Turbo  / 1.3 D Multijet  (62/70 kW) 560500056560901068
1.3 D Multijet  (55 kW) / 1.4  / 1.4 LPG  / 1.4 Natural Power 552400047554400053
1.3 D Multijet  (66 kW) 552400047554400053560500056560901068

08PUNTO EVO (199_)
1.2  (51 kW) / 1.4 16V 560500056560901068
1.2  (48 kW) / 1.3 D Multijet  (62 kW) / 1.4 552400047554400053560500056560901068
1.3 D Multijet  (51 kW) 560408054563400061560500056560901068
1.3 D Multijet  (55 kW) / 1.6 D Multijet 560408054563400061570500065570901076
1.3 D Multijet  (70 kW) 570500065570901076
1.4 LPG  / 1.4 Natural Power 552400047554400053

12PUNTO (199_)
0.9  / 0.9 Bifuel  / 0.9 Twinair Turbo  / 1.2  (49 kW) / 1.3 D Multijet  (59/62/70 kW) /
1.4 Multi Air  / 1.4 Turbo Multi Air 

560500056560901068

1.2  (51 kW) / 1.3 D Multijet  (55 kW) / 1.4 552400047554400053560500056560901068
1.4 Bifuel 552400047554400053
1.4 Natural Power 554400053

08QUBO (225_)
1.3 D Multijet  (70 kW) 560500056560901068
1.3 D Multijet  (55 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.4  / 1.4 Natural Power 552400047554400053

83 - 95REGATA (138_)
100 Super 1.6  / 70 1.3  / 75 1.5  / 85 1.5  / 85 1.6  / 85 Super 1.5  / 85 Super 1.5  / 90 i.e. 1.6 545412040552400047

541400036
554400053

60 Diesel 1.7  / 65 Diesel 1.9  / 65 Diesel 1.9  / 80 Turbo Diesel 1.9 556400048560408054
553400047

563400061

83 - 95REGATA Weekend (138_)
100 1.6  / 70 1.3  / 75 1.5  / 85 1.5  / 85 1.5  / 90 i.e. 1.6 545412040552400047

541400036
554400053

60 Diesel 1.7  / 65 Diesel 1.9  / 80 Turbo Diesel 1.9 556400048560408054
553400047

563400061

79 - 89RITMO Convertible (138_)
100 1.6  / 1.3  / 50 1.3  / 85 1.5 545412040552400047

541400036
78 - 88RITMO (138_)

1.0  / 1.6  / 1.1  / 1.3  / 1.5  / 1.6 545413040
1.7 Diesel 570410064
1.9 TD 556400048560408054

553400047
563400061

96 - 06SCUDO Combinato (220_)
1.6  / 2.0 16V 560408054563400061
1.9 D  / 1.9 TD  / 1.9 TD Eco  / 2.0 JTD  / 2.0 JTD 16V 574104068577400078570901076

96 - 06SCUDO Box (220_)
1.6  / 2.0 560408054563400061
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 JTD  / 2.0 JTD 16V 574104068577400078570901076

07SCUDO (270_, 272_)
1.6 D Multijet 563400061560901068
2.0 D Multijet  (120 kW) / 2.0 D Multijet 4x4 574104068577400078570901076
2.0 D Multijet  (100 kW) 577400078570901076

07SCUDO Box (270_, 272_)
1.6 D Multijet 560408054563400061
2.0 D Multijet  / 2.0 D Multijet 4x4 574104068577400078

07SCUDO Platform/Chassis (270_, 272_)
1.6 D Multijet 560408054563400061
2.0 D Multijet 574104068577400078

06 - 14SEDICI (FY_)
1.6 16V  / 1.6 16V 4x4 552400047554400053
1.9 D Multijet 574104068577400078
1.9 D Multijet 4x4  / 2.0 D Multijet  / 2.0 D Multijet 4x4 560408054563400061
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FIAT
98 - 10SEICENTO / 600 (187_)

Elektra  / Elettrica 560409054

96 - 13SIENA (178_, 172_)
1.0 Flex  / 1.2  / 1.2 Flex  / 1.2 Flex  / 1.3 JTD  / 1.4  (51 kW) / 1.4 Cat  / 1.5 Bipower  /
1.6  / 1.6 16V  / 1.7 TD 

552400047554400053

1.4  (57 kW) 554400053
1.8 Bipower 560408054563400061

06SIENA (172_)
1.3 JTD  / 1.4 552400047554400053

01 - 10STILO (192_)
1.2 16V  / 1.4 16V 552400047554400053
1.6  / 1.6 16V  / 1.8 16V  / 2.4 20V 560408054563400061
1.9 D Multijet  / 1.9 JTD 574104068577400078

03 - 08STILO Multi Wagon (192_)
1.4 16V 552400047554400053
1.6 16V  / 1.8 16V 560408054563400061
1.9 D  / 1.9 D Multijet  / 1.9 JTD 574104068577400078

98STRADA Pickup (178_)
1.2 552400047554400053
1.3 D Multijet 554400053
1.7 TD 560408054563400061
1.9 D  / 1.9 JTD 574104068577400078

09STRADA Pickup (278_)
1.3 D Multijet 560408054563400061

90 - 98TEMPRA (159_)
1.4 i.e.  / 1.6  / 1.6 i.e.  / 1.8 i.e.  / 1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 i.e. 556400048560408054

553400047
563400061

90 - 97TEMPRA S.W. (159_)
1.4 i.e.  / 1.6  / 1.6 i.e.  / 1.8 i.e.  / 1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 i.e.  / 2.0 i.e. 4x4 556400048560408054

553400047
563400061

87 - 97TIPO (160_)
1.1  / 1.4  / 1.4 i.e.  / 1.6  (58/56/56 kW) / 2.0  (85 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

1.6  (61 kW) / 1.6 i.e.  / 1.6 SX DGT  / 1.6 SX DGT  / 1.7 D  / 1.8 i.e  / 1.8 i.e.  /
1.8 i.e.16V Sport  / 1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0  (104/104 kW) / 2.0 16V  / 2.0 i.e.  /
2.0 i.e. 16V Sport  / 2.0  (104/104 kW)

556400048560408054
553400047

563400061

94 - 02ULYSSE (220_)
1.8  / 2.0 16V  / 2.0  / 2.0 Turbo 560408054563400061
1.9 TD  / 2.0 JTD  / 2.0 JTD 16V  / 2.1 TD 574104068577400078

02 - 11ULYSSE (179_)
2.0  / 2.0 D Multijet  / 2.2 D Multijet  / 2.2 JTD  (120 kW) / 3.0 574104068577400078570901076
2.0 JTD  / 2.2 JTD  (94 kW) 574104068577400078

83 - 06UNO (146_)
1.0  / 1.3 Turbo i.e.  / 45 0.9  / 45 1.0  / 45 i.e. 1.0  / 50 1.1  / 50 i.e. 1.1  / 55 1.1  / 60 1.1 
/ 70 1.3  / 70 1.3 

545412040552400047
541400036

554400053

1.3 Super Diesel  / 1.4 Turbo i.e.  / 1.4 Turbo i.e.  / 1.6  / 1.6 R  / 1.6 R  / 70 i.e. 1.4  /
70 i.e. 1.4  / 70 S 1.4  / 70 TD 1.4  / 75 i.e. 1.5 

556400048560408054
553400047

563400061

1.4 Turbo 552400047554400053
1.9 D  / 60 Diesel 1.7  / 60 Diesel 1.7 560408054563400061

72 - 89X 1/9 (128_)
1.5 552400047554400053

66 - 85124 Spider (124_)
2000 545412040552400047

541400036
554400053

72 - 00126 (126_)
650  / 700 545413040

71 - 96127 (127_)
0.9  / 1.0  / 1.0 Sport  / 1.3 Sport 545413040
1.3 Diesel 556401048560127054

77 - 86127 Panorama (127_)
1.0 545413040
1.3 D 556401048560127054

69 - 84128 (128_)
1.1  / 1.3 Sport 545413040

69 - 82128 Familiare (128_)
1.1  / 1.3 545413040

72 - 81128 Coupe (128_)
1.1 545413040
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FIAT
74 - 87131 (131_)

1.3 Mirafiori  / 1.4 Mirafiori  / 1.4 Super Mirafiori  / 1.6  / 1.6 Super  / 1.6 Super Mirafiori 
/ 2.0 Racing  / 2.0 Super  / 2.0 Super 

545413040560127054

2.0 D  / 2.5 D 556401048560127054

75 - 84131 Familiare/Panorama (131_)
1.3 Mirafiori  / 1.4 Mirafiori  / 1.6  / 1.6 Super  / 2.0 Super 545413040560127054
2.0 D  / 2.5 Super Diesel 556401048560127054

72 - 82132 (132_)
1.6  / 2.0  / 2.0 i.e. 545413040560127054
2.0 D  / 2.5 D 570409064574104068

570144064
577400078

76 - 96147
1.0  / 1.3 556400048560408054

553400047
563400061

1.3 D  / 1.3 Rallye  / 1.4 545412040552400047
541400036

554400053

80 - 95147
1.0  / 1.3  / 1.3 D 545412040552400047

541400036
554400053

07500 (312_)
0.9  / 1.2 560500056560901068
1.2 LPG  / 1.3 D Multijet  (70 kW) / 1.4  / 1.4 552400047554400053560500056560901068
1.3 D Multijet  (55 kW) 552400047554400053

09500 C (312_)
0.9  / 1.2 560500056560901068
1.3 D Multijet  (55 kW) 552400047554400053
1.3 D Multijet  (70 kW) / 1.4 552400047554400053560500056560901068

12500L (351_, 352_)
0.9  / 0.9 Natural Power  / 1.3 D Multijet  / 1.4  / 1.4 LPG 560500056560901068
1.6 D Multijet 570500065570901076

14500X (334_)
1.3 D Multijet  / 1.4  / 1.4 4x4  / 1.6  / 1.6 D Multijet 560500056560901068
2.0 D Multijet 4x4 570500065570901076

78 - 86900T/E Pulmino (200_)
0.9 545413040

78 - 86900T/E Panorama (200_)
0.9 545413040

82 - 90DUCATO Panorama (280_)
1.8  / 2.0 570410064
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.4 D  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TD 4x4 590122072595402080600402083

82 - 90DUCATO Box (280_)
1.8  / 2.0 570410064
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.4 D  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD 4x4 590122072595402080600402083

82 - 90DUCATO Platform/Chassis (280_)
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD 590122072595402080600402083
2.0 570410064

90 - 94DUCATO Panorama (290_)
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TD 4x4 590122072595402080600402083
2.0  / 2.0 4x4 570409064574104068

570144064
577400078

89 - 94DUCATO Box (290_)
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TD 4x4 590122072595402080600402083
2.0 570409064574104068

570144064
577400078

89 - 94DUCATO Platform/Chassis (290_)
1.9 TD  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TD 4x4 590122072595402080600402083
2.0  / 2.0 4x4 570409064574104068

570144064
577400078

94 - 02DUCATO Bus (230_)
1.9 D  / 1.9 D Combinato  / 1.9 TD  / 1.9 TD Combinato  / 1.9 TD Panorama/Combinato 595402080600402083
2.0 4x4  / 2.0 Panorama/Combinato 560408054563400061
2.0 JTD  / 2.5 D Combinato  / 2.5 TDI 4x4  / 2.5 TDI Panorama/Combinato  / 2.8 D  /
2.8 JTD  / 2.8 JTD 4x4  / 2.8 TDI  / 2.8 TDI 4x4 

595402080600402083595901085

2.5 TD 4x4 590122072595402080600402083

94 - 05DUCATO Box (230_)
1.9 D  / 1.9 TD  / 1.9 TD CAT  / 2.0 JTD  / 2.5 D  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI 4x4  / 2.8 D  / 2.8 D 4x4 
/ 2.8 JTD  / 2.8 JTD 4x4  / 2.8 TD 4x4  / 2.8 TDI  / 2.8 TDI 4x4  / 2.8 TDI 

595402080600402083

2.0 560408054563400061
2.0 4x4 574104068577400078
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FIAT
94 - 05DUCATO Box (230_)

2.5 TD  / 2.5 TD 4x4 590122072595402080600402083

94 - 02DUCATO Platform/Chassis (230_)
1.9 D  / 1.9 TD  / 1.9 TD CAT  / 2.0 JTD  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI 4x4  /
2.8 D  / 2.8 iDTD 4x4  / 2.8 JTD  / 2.8 JTD 4x4  / 2.8 TD 4x4  / 2.8 TDI 

595402080600402083

2.0 560408054563400061
2.5 TD 590122072595402080600402083
2.5 TD 4x4 570409064574104068

570144064
577400078

02DUCATO Bus (244_)
2.0  / 2.0 Bipower 560408054563400061
2.0 4x4  / 2.0 JTD  / 2.3 JTD 574104068577400078
2.8 JTD  / 2.8 JTD 4x4  / 2.8 TD 595402080600402083

02DUCATO Box (244_)
2.0  / 2.0 Bipower 560408054563400061
2.0 4x4  / 2.0 JTD  / 2.3 JTD 574104068577400078
2.8 JTD  / 2.8 JTD 4x4  / 2.8 JTD Power 595402080600402083

02DUCATO Platform/Chassis (244_)
2.0  / 2.8 JTD  / 2.8 JTD 4x4  / 2.8 JTD Power 595402080600402083
2.0 JTD  / 2.3 JTD 574104068577400078

06DUCATO Bus (250_, 290_)
100 Multijet 2,2 D  / 110 Multijet 2,3 D  / 120 Multijet 2,3 D 595402080600402083
115 Multijet 2,0 D  / 140 Natural Power 574104068577400078
130 Multijet 2,3 D  / 150 Multijet 2,3 D 574104068577400078570500065595901085

570901076
150 Multijet 3,0 D  / 160 Multijet 3,0 D  (116 kW) / 180 Multijet 3,0 D 600402083605901095
160 Multijet 3,0 D  (115 kW) 595402080600402083605901095

06DUCATO Box (250_, 290_)
100 Multijet 2,2 D  / 110 Multijet 2,3 D  / 120 Multijet 2,3 D  / 120 Multijet 2,3 D 4x4  /
130 Multijet 2,3 D  (93 kW) / 150 Multijet 3,0 D  / 160 Multijet 3,0 D  / 180 Multijet 3,0 D 

595402080600402083

115 Multijet 2,0 D  / 140 Natural Power 574104068577400078
130 Multijet 2,3 D  (96 kW) / 150 Multijet 2,3 D 595402080600402083570500065595901085

570901076
06DUCATO Platform/Chassis (250_, 290_)

100 Multijet 2,2 D  / 110 Multijet 2,3 D  / 120 Multijet 2,3 D 4x4  / 140 Natural Power  /
150 Multijet 3,0 D 

595402080600402083595901085

115 Multijet 2,0 D 574104068577400078
120 Multijet 2,3 D  / 130 Multijet 2,3 D  (93 kW) / 160 Multijet 3,0 D  (115 kW) 595402080600402083
130 Multijet 2,3 D  (96 kW) / 150 Multijet 2,3 D 595402080600402083570500065595901085

570901076
160 Multijet 3,0 D  (116 kW) / 180 Multijet 3,0 D 600402083605901095

89 - 94TALENTO Bus (290_)
1.9 D 590122072595402080600402083
2.0 570409064574104068

570144064
577400078

89 - 94TALENTO Box (290_)
1.9 D 590122072595402080600402083
2.0 570409064574104068

570144064
577400078

89 - 94TALENTO Platform/Chassis (290_)
1.9 D 590122072595402080600402083
2.0 570409064574104068

570144064
577400078

66 - 82238-SERIE (238_)
1.4 545413040

75 - 82242-SERIE Bus (242_)
1.6  / 1.9 545413040

75 - 82242-SERIE Box (242_)
1.6  / 1.9 545413040
2.5 D 556400048560408054

553400047
563400061

FISKER
12KARMA

2.0 Hybrid 552400047554400053

FORD
12B-MAX (JK)

1.0 EcoBoost  / 1.5 TDCi  (70 kW) 565500065
1.4  / 1.4 LPG  / 1.6 Ti 560409054
1.5 TDCi  (55 kW) / 1.6 TDCi 580406074575500073
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FORD
12B-MAX Van

1.0 EcoBoost 565500065
1.4  / 1.6 Ti 560409054
1.6 TDCi 580406074

78 - 87CAPRI III (GECP)
1.3  / 1.6  / 2.0 535400033541400036560409054
2.3 Super  / 2.8 i Turbo  / 2.8 Super Injection  / 3.0 560409054

98COURIER Pickup
1.8 D 572409068

98 - 01COUGAR (EC_)
2.0 16V  / 2.5 ST 200  / 2.5 V6 24V 560409054

07 - 10C-MAX (DM2)
1.6  / 1.8  / 1.8 Flexifuel  / 2.0  / 2.0 CNG  / 2.0 LPG 560409054
1.6 TDCi  (74 kW) / 1.8 TDCi  / 2.0 TDCi 572409068
1.6 TDCi  (66 kW) 572409068575500073

565500065
10C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU)

1.0 EcoBoost  / 1.5 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.5 TDCi ECOnetic  / 1.6 EcoBoost  /
2.0 TDCi  (100/125/110/103/85 kW)

575500073
565500065

1.6 CNG  / 1.6 Flexifuel  / 1.6 LPG  / 1.6 Ti 560409054575500073
565500065

1.6 TDCi 572409068575500073
565500065

2.0 TDCi  (120 kW) 580406074
572409068

575500073
565500065

10C-MAX II Van
1.0 EcoBoost  / 1.5 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.5 TDCi ECOnetic  / 1.6 EcoBoost  /
2.0 TDCi  (103/110/85/125 kW)

575500073
565500065

1.6 TDCi 572409068575500073
565500065

2.0 TDCi  (120 kW) 580406074
572409068

575500073
565500065

10GRAND C-MAX (DXA/CB7, DXA/CEU)
1.0 EcoBoost  / 1.5 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.6 EcoBoost 575500073

565500065
1.6 TDCi 580406074575500073

565500065
1.6 Ti 560409054575500073

565500065
2.0 TDCi  (120 kW) 572409068575500073

565500065
2.0 TDCi  (110 kW) 575500073

10GRAND C-MAX Van
1.0 EcoBoost  / 1.5 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.6 EcoBoost  / 2.0 TDCi  (125 kW) 575500073

565500065
1.6 TDCi 580406074575500073

565500065
2.0 TDCi  (103 kW) 572409068575500073

565500065
2.0 TDCI 572409068575500073570901076
2.0 TDCi  (110 kW) 575500073

11ECOSPORT
1.0 EcoBoost  / 1.5 TDCi  (70 kW) 565500065
1.5 TDCi  (66 kW) / 1.5 Ti 560409054565500065

75 - 81ESCORT II Turnier
1.3 535400033541400036544402044

80 - 86ESCORT III (GAA)
1.1  / 1.3 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 RS Turbo  / 1.6 XR3i  / RS 1600i 560409054
1.6 D 568403057570144064572409068

80 - 85ESCORT III Turnier (AWA)
1.1  / 1.3 535400033541400036544402044
1.6 560409054
1.6 D 568403057570144064572409068

83 - 85ESCORT III Convertible (ALD)
1.3 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i 560409054

83 - 90ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT)
1.1  / 1.3  / 1.4 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 Turbo RS  / 1.6 XR3i 560409054
1.6 D  / 1.8 D 568403057570144064572409068
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FORD
85 - 90ESCORT IV Turnier (AWF, AVF)

1.1  / 1.3 535400033541400036544402044
1.4  / 1.6  / 1.6 i 560409054
1.6 D  / 1.8 D 568403057570144064572409068

86 - 90ESCORT IV Convertible (ALF)
1.4  / 1.6  / 1.6 i  / 1.6 XR3i 535400033541400036544402044

89 - 92ESCORT V (GAL)
1.3  / 1.4  / 1.6  / 1.8 16V XR3i  / RS 2000 560409054
1.8 D 568403057570144064572409068

90 - 92ESCORT V Turnier (GAL, AVL)
1.3 535400033541400036544402044
1.4  / 1.6  / 1.8 16V 560409054
1.8 D  / 1.8 TD 572409068

560409054
90 - 92ESCORT V Convertible (ALL)

1.4  / 1.6  / 1.8 16V XR3i 560409054

92 - 96ESCORT VI (GAL)
1.3  / 1.4  / 1.6 i 16V  / 1.8 16V XR3i  / 1.8 i 16V  / 1.8 XR3i 16V 4x4  / RS 2000  / RS 2000 4x4 
/ RS Cosworth 4x4 

560409054

1.8 D  / 1.8 TD 568403057570144064572409068

93 - 95ESCORT VI Saloon (GAL)
1.3 535400033541400036544402044
1.4  / 1.6 i 16V  / 1.8 i 16V 560409054
1.8 D  / 1.8 TD 572409068

560409054
92 - 95ESCORT VI Turnier (GAL)

1.3 535400033541400036544402044
1.4  / 1.6 i 16V  / 1.8 i 16V 560409054
1.8 D  / 1.8 TD 572409068

560409054
92 - 95ESCORT VI Convertible (ALL)

1.4  / 1.4 i  / 1.6 16V XR3i  / 1.6 i 16V  / 1.8 16V XR3i 560409054

95 - 02ESCORT VII (GAL, AAL, ABL)
1.3 535400033541400036544402044
1.4  / 1.6 16V  / 1.6 16V 4x4  / 1.6 i 16V  / RS 2000  / RS 2000 4x4  / RS Cosworth 4x4 560409054
1.8 16V 572409068

560409054
1.8 D  / 1.8 TD  / 1.8 Turbo D  / 1.8 TD 568403057570144064572409068

95 - 02ESCORT VII Saloon (GAL, AFL)
1.3 535400033541400036544402044
1.4  / 1.6 i 16V  / 1.8 16V 560409054
1.8 D  / 1.8 TD  / 1.8 Turbo D 572409068

560409054
95 - 02ESCORT VII Turnier (GAL, ANL)

1.3 535400033541400036544402044
1.4  / 1.6 16V  / 1.6 i 16V  / 1.8 16V 560409054
1.8 D  / 1.8 TD  / 1.8 Turbo D  / 1.8 TD 572409068

560409054
95 - 00ESCORT VII Convertible (ALL)

1.4  / 1.6 16V XR3i  / 1.8 16V XR3i  / 1.8 TD  / 1.8 Turbo D 560409054

98 - 00ESCORT CLASSIC (AAL, ABL)
1.6 16V 560409054
1.8 TD 572409068

99 - 00ESCORT CLASSIC Turnier (ANL)
1.6 16V 560409054
1.8 TD 572409068

81 - 86ESCORT '81 Express (AVA)
1.1  / 1.3 535400033541400036544402044
1.6 560409054
1.6 D 568403057570144064572409068

86 - 90ESCORT '86 Express (AVF)
1.1  / 1.3  / 1.4 i 535400033541400036544402044
1.6 560409054
1.6 D  / 1.8 D 568403057570144064572409068

90 - 94ESCORT '91 Express (AVL)
1.3  / 1.4 535400033541400036544402044
1.8 D 568403057570144064572409068

95 - 01ESCORT '95 Box (AVL)
1.4 560409054
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95 - 01ESCORT '95 Box (AVL)

1.8 D  / 1.8 TD  / 1.8 Turbo D 572409068

76 - 83FIESTA I (GFBT)
0.9  / 1.1  / 1.3  / 1.6 XR2 535400033541400036544402044

83 - 89FIESTA II (FBD)
1.0  / 1.1  / 1.3  / 1.4 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 XR2 560409054
1.6 D 572409068

560409054
89 - 97FIESTA III (GFJ)

1.0  / 1.1  / 1.3  / 1.3 Cat  / 1.4  / 1.4 Cat 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i 16V  / 1.6 Turbo  / 1.6 XR2i  / 1.8 16V  / 1.8 XR2i 16V 560409054
1.8 D  / 1.8 TD 568403057570144064572409068

95 - 02FIESTA IV (JA_, JB_)
1.0 i  (38 kW) / 1.1  / 1.3  / 1.3 i  (44/44 kW) / 1.3 i  (44/44 kW) 535400033541400036544402044
1.0 i  (48 kW) / 1.25 i 16V  / 1.3 i  (44/37 kW) / 1.4 i 16V  / 1.4 i 16V 544402044
1.6  / 1.6 16V Sport 560409054
1.8 D  / 1.8 DI 572409068

01 - 10FIESTA V (JH_, JD_)
1.0  / 1.25 16V  / 1.3  / 1.4 16V  / 1.6 16V 544402044
1.4 TDCi  / 1.6 TDCi  / ST150 560409054

03 - 10FIESTA V Van
1.3 544402044
1.4 TDCi  / 1.6 TDCi 560409054

08FIESTA VI
1.0  / 1.6 ST 560409054565500065
1.0 EcoBoost  / 1.0 Sport  / 1.5 TDCi  (70 kW) 565500065
1.25 544402044565500065
1.4  / 1.4 LPG 544402044
1.4 TDCi  / 1.6  / 1.6 Ti 560409054
1.5 TDCi  (55 kW) / 1.6 TDCi  (70 kW) 572409068565500065
1.6 TDCi  (66 kW) 572409068

09FIESTA VI Van
1.0  (48 kW) / 1.0 EcoBoost  (74/92 kW) 572409068565500065
1.0  (59 kW) / 1.0 EcoBoost  (103 kW) 565500065
1.25 544402044
1.4 TDCi  / 1.5 TDCi 560409054
1.6 TDCi  (70 kW) 560409054565500065
1.6 TDCi  (66 kW) 572409068

76 - 86FIESTA Box (WFVT)
1.0  / 1.1 535400033541400036544402044

83 - 95FIESTA Box (FVD)
1.0 535400033541400036544402044
1.4 560409054
1.6 D  / 1.8 D 568403057570144064572409068

91 - 96FIESTA Box (F3L, F5L)
1.3 535400033541400036560409054
1.8 D 568403057570144064572409068

96FIESTA Box (J5_, J3_)
1.3 544402044
1.4 i  / 1.8 DI 560409054
1.8 D 572409068

98 - 03FIESTA Box (JV_)
D 1.8  / TD 1.8 560409054

10FIESTA Saloon
1.25 544402044

98 - 07FOCUS (DAW, DBW)
1.4 16V  / 1.6 16V 544402044
1.6 16V Flexifuel  / 1.8 16V  / 1.8 16V  / 2.0 16V  / RS 560409054
1.8 DI / TDDi  / 1.8 TDCi  / 1.8 Turbo DI / TDDi  / ST170 572409068

99 - 07FOCUS Saloon (DFW)
1.4 16V  / 1.6 16V 544402044
1.8 16V  / 2.0 16V 560409054
1.8 TDCi  / 1.8 Turbo DI / TDDi 572409068

560409054
99 - 07FOCUS Turnier (DNW)

1.4 16V  / 1.6 16V 544402044
1.8 16V  / 1.8 BiFuel  / 2.0 16V  / ST170 560409054
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99 - 07FOCUS Turnier (DNW)

1.8 DI / TDDi  / 1.8 TDCi  / 1.8 Turbo DI / TDDi 572409068

03 - 07FOCUS C-MAX
1.6  / 1.6 Ti 544402044
1.6 TDCi  / 1.8 TDCi  / 2.0 TDCi 580406074
1.8  / 1.8 Flexifuel  / 2.0 560409054

04 - 12FOCUS II (DA_, HCP)
1.4  / 1.6  / 1.6 LPG  / 1.6 Ti  / 1.8  / 1.8 Flexifuel  / 2.0  / 2.0 CNG  / 2.0 LPG 560409054
1.6 TDCi  (74 kW) 580406074

572409068
1.6 TDCi  (66 kW) 580406074

572409068
575500073
565500065

1.8 TDCi  / 2.0 TDCi  / 2.5 RS  / 2.5 RS 500  / 2.5 ST  / 2.5 ST 572409068

05FOCUS II Saloon (DB_)
1.4 544402044
1.6  / 1.6 Ti  / 1.8  / 1.8 Flexifuel  / 2.0 560409054
1.6 TDCi  (74 kW) / 1.8 TDCi  / 2.0 TDCi 572409068
1.6 TDCi  (66 kW) 580406074

572409068
575500073
565500065

04 - 12FOCUS II Turnier (DA_)
1.4  / 1.6  / 1.6 LPG  / 1.6 Ti  / 1.8 Flexifuel  / 2.0  / 2.0 LPG 560409054
1.6 TDCi  (74 kW) / 1.8 TDCi  / 2.0 TDCi  (98 kW) 580406074

572409068
1.6 TDCi  (66 kW) 580406074

572409068
575500073570901076

1.8  / 2.0 TDCi  (100/81 kW) 572409068

06 - 10FOCUS II Convertible
1.6  / 2.0  / 2.0 TDCi 572409068

560409054
10FOCUS III

1.0 EcoBoost 565500065
1.5 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.5 TDCi ECOnetic  / 2.0 TDCi  (110 kW) / 2.0 TDCi ST 575500073570901076
1.6 EcoBoost  / 1.6 TDCi  / 1.6 TDCi ECOnetic 575500073

565500065
1.6 Flexifuel  / 1.6 LPG  / 1.6 Ti  / 2.0 Ti-GDi 560409054
2.0 560409054565500065
2.0 ST 572409068565500065
2.0 TDCi  (85 kW) 572409068
Electric 544402044

12FOCUS III Box Body / Estate
1.0 EcoBoost 565500065
1.5 EcoBoost 575500073

565500065
1.5 TDCi  / 1.5 TDCi ECOnetic  / 2.0 TDCi 575500073570901076

10FOCUS III Saloon
1.0 EcoBoost 565500065570901076
1.5 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.5 TDCi ECOnetic 575500073

565500065
570901076

1.6 EcoBoost 575500073
565500065

1.6 Flexifuel  / 1.6 Ti 560409054
1.6 TDCi 580406074575500073

565500065
2.0 560409054565500065570901076
2.0 TDCi  (85 kW) 572409068
2.0 TDCi  (110 kW) 575500073570901076

10FOCUS III Turnier
1.0 EcoBoost 565500065
1.5 EcoBoost  (110 kW) 575500073

565500065
570901076

1.5 EcoBoost  (134 kW) / 1.5 TDCi  / 1.5 TDCi ECOnetic  / 2.0 TDCi  (110 kW) /
2.0 TDCi ST 

575500073570901076

1.6 EcoBoost  / 1.6 TDCi  / 1.6 TDCi ECOnetic 575500073
565500065

1.6 Flexifuel  (88 kW) / 1.6 LPG  / 1.6 Ti  / 2.0 Ti-GDi 560409054
1.6 Flexifuel  (110 kW) / 2.0 560409054575500073

565500065
2.0 ST 572409068575500073

565500065
2.0 TDCi  (85 kW) 572409068

02 - 12FUSION (JU_)
1.25  / 1.4  / 1.4 LPG  / 1.6 544402044
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02 - 12FUSION (JU_)

1.4 TDCi  / 1.6 TDCi 572409068
560409054

95 - 06GALAXY (WGR)
1.9 TDI  / 2.8 i V6  / 2.8 i V6 4x4  / 2.8 V6 595402080600402083
2.0 i 560409054
2.3 16V 572409068

560409054
06 - 15GALAXY (WA6)

1.6 EcoBoost  / 1.6 TDCi 575500073
1.8 TDCi  / 2.0 TDCi  / 2.2 TDCi  / 2.3 580406074
2.0  / 2.0 Flexifuel 560409054
2.0 EcoBoost  (149 kW) 572409068575500073
2.0 EcoBoost  (146 kW) 580406074

572409068
575500073

15GALAXY
1.5 EcoBoost  / 2.0 EcoBoost  / 2.0 TDCi  / 2.0 TDCi 4x4  / 2.0 TDCi Bi-Turbo 575500073570901076

77 - 85GRANADA (GU)
1.6  / 1.7  / 2.0  / 2.3 560409054
1.9 D  / 2.1 D  / 2.5 D  / 2.8  / 2.8 i 568403057570144064572409068

77 - 85GRANADA Turnier (GNU)
1.7  / 2.0  / 2.3 560409054
2.5 D  / 2.8  / 2.8 i 568403057570144064572409068

03GT
5.4 580406074575500073

96 - 08KA (RB_)
1.0 i  (38 kW) 535400033541400036544402044
1.0 i  (48 kW) / 1.3 i  / 1.6  / 1.6 i  / 1.6 i 544402044

02 - 05KA Van (RB)
1.3 i 544402044

08KA (RU8)
1.2  / 1.3 TDCi 552400047560500056560901068

08KUGA I
2.0 TDCi  / 2.0 TDCi 4x4  / 2.5 4x4 580406074
2.5 580406074575500073

12KUGA II (DM2)
1.5 EcoBoost  / 1.5 EcoBoost 4x4  / 1.5 EcoBoost 4x4 575500073

565500065
1.6 EcoBoost  / 1.6 EcoBoost 4x4  / 2.0 TDCi  (88/110 kW) / 2.0 TDCi 4x4  (132/110 kW) 575500073
2.0 TDCi  (103 kW) / 2.0 TDCi 4x4  (100/103 kW) 580406074

12KUGA II Van
1.5 EcoBoost  / 1.5 EcoBoost 4x4 575500073

565500065
2.0 TDCi  / 2.0 TDCi 4x4 575500073

93 - 98MAVERICK (UDS, UNS)
2.4 i  / 2.7 TD 595405083

96 - 98MAVERICK VAN
2.7 TD 568403057570144064572409068

01MAVERICK
2.0 16V  / 3.0 V6 24V 570410064
2.3 16V 560408054563400061

93 - 96MONDEO I (GBP)
1.6 i 16V  / 1.8 i 16V  / 1.8 i 16V 4x4  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4x4  / 2.5 i 24V 560409054
1.8 TD 568403057570144064572409068

93 - 96MONDEO I Saloon (GBP)
1.6 i 16V  / 1.8 4x4  / 1.8 i 16V  / 1.8 i 16V  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4x4 560409054
1.8 TD  / 2.5 i 24V 568403057570144064572409068

93 - 96MONDEO I Turnier (BNP)
1.6 i 16V  / 1.8 i 16V  / 1.8 i 16V 4x4  / 1.8 i 16V  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4x4 560409054
1.8 TD  / 2.5 i 24V 568403057570144064572409068

96 - 00MONDEO II (BAP)
1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.8 i  / 1.8 TD  / 2.0 i  / 2.0 i  / 2.5 24V  / 2.5 ST 200 560409054

96 - 00MONDEO II Saloon (BFP)
1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.8 i  / 1.8 TD  / 2.0 i  / 2.5 24V  / 2.5 ST 200  / 2.0 i 560409054

96 - 00MONDEO II Turnier (BNP)
1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.8 i  / 1.8 TD  / 2.0 i  / 2.0 i  / 2.5 24V  / 2.5 ST 200 560409054
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00 - 07MONDEO III (B5Y)

1.8 16V  / 1.8 SCi 560409054
2.0 16V  / 2.0 16V DI / TDDi / TDCi  / 2.0 16V TDDi / TDCi  / 2.0 TDCi  / 2.2 TDCi  / 2.5 V6 24V 
/ 3.0 V6 24V  / ST220

572409068

00 - 07MONDEO III Saloon (B4Y)
1.8 16V  / 1.8 SCi 560409054
2.0 16V  / 2.0 16V DI / TDDi / TDCi  / 2.0 16V TDDi / TDCi  / 2.0 TDCi  / 2.2 TDCi  / 2.5 V6 24V 
/ 3.0 V6 24V  / ST220

572409068

00 - 07MONDEO III Turnier (BWY)
1.8 16V  / 1.8 SCi 560409054
2.0 16V  / 2.0 16V DI / TDDi / TDCi  / 2.0 16V TDDi / TDCi  / 2.0 TDCi  / 2.2 TDCi  / 2.5 V6 24V 
/ 3.0 V6 24V  / ST220

572409068

07 - 15MONDEO IV (BA7)
1.6 EcoBoost  / 1.6 TDCi 575500073570901076
1.6 Ti  / 2.0  / 2.0 Flexifuel  / 2.0 LPG 560409054
1.8 TDCi  (74 kW) / 2.0 EcoBoost 572409068575500073570901076
1.8 TDCi  (92 kW) / 2.0 TDCi  (100 kW) / 2.3  / 2.5 572409068
2.0 SCTi 572409068565500065570901076
2.0 TDCi  (96 kW) / 2.2 TDCi 580406074

572409068
2.0 TDCi  (103 kW) 580406074

572409068
575500073570901076

07 - 15MONDEO IV Saloon (BA7)
1.6 TDCi 560409054575500073570901076
1.6 Ti  / 2.0  / 2.0 Flexifuel  / 2.0 LPG 560409054
1.8 TDCi  (92 kW) / 2.3  / 2.5 572409068
1.8 TDCi  (74 kW) 572409068575500073570901076
2.0 TDCi  (96 kW) / 2.2 TDCi 580406074

572409068
2.0 TDCi  (85 kW) 580406074

572409068
575500073570901076

07 - 15MONDEO IV Turnier (BA7)
1.6 EcoBoost  / 1.6 TDCi 575500073570901076
1.6 Ti  / 2.0  / 2.0 Flexifuel  / 2.0 LPG 560409054
1.8 TDCi  (74 kW) / 2.0 EcoBoost  / 2.0 SCTi 572409068575500073570901076
1.8 TDCi  (92 kW) / 2.2 TDCi  / 2.3  / 2.5 572409068
2.0 TDCi  (100 kW) 580406074

572409068
2.0 TDCi  (103 kW) 580406074

572409068
575500073570901076

12MONDEO V Saloon
2.0 EcoBoost  / 2.0 Hybrid  / 2.0 TDCi  / 2.0 TDCi 4x4  / 2.0 TDCi Bi-Turbo  / 2.5 575500073570901076

14MONDEO V Hatchback
1.0 EcoBoost 565500065
1.5 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.6 TDCi  / 2.0 EcoBoost  / 2.0 TDCi  / 2.0 TDCi 4x4  /
2.0 TDCi Bi-Turbo 

575500073570901076

14MONDEO V Turnier
1.0 EcoBoost 565500065
1.5 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.6 TDCi  / 2.0 EcoBoost  / 2.0 TDCi  / 2.0 TDCi 4x4  /
2.0 TDCi Bi-Turbo 

575500073570901076

83 - 86ORION I (AFD)
1.3 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i 560409054
1.6 D 568403057570144064572409068

85 - 90ORION II (AFF)
1.3  / 1.4  / 1.4 Cat 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 i Cat 560409054
1.6 D  / 1.8 D 568403057570144064572409068

90 - 96ORION III (GAL)
1.3  / 1.4 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.8 i 16V 560409054
1.8 D  / 1.8 TD 568403057570144064572409068

97 - 02PUMA (EC_)
1.4 16V 544402044
1.6 16V  / 1.7 16V  / ST 160 560409054

82 - 87P 100 I
1.6 560409054

87 - 92P 100 II
1.8 TD 568403057570144064572409068
2.0 560409054
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97 - 06RANGER (ER, EQ)

1.8 560409054
2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TD 4x4  / 2.5 TDdi  / 2.5 TDdi 4x4  / 2.6  / 2.9 D  / 3.0  /
4.0 4x4 

595405083

05 - 12RANGER (ET)
2.5 TDdi  / 2.5 TDCi 4x4  / 3.0 TDCi  / 3.0 TDCi 4x4  / 3.0 TDCi 595405083

11RANGER (TKE)
2.2 TDCi 4x4  / 2.2 TDCi 572409068
2.5 i 4x4  / 3.2 TDCi 4x4  / 3.2 TDCi 4x4 580406074

85 - 94SCORPIO I (GAE, GGE)
1.8  / 2.0  / 2.0 i  / 2.4 i  / 2.4 i Cat 560409054
2.5 D  / 2.5 TD  / 2.8 i  / 2.8 i 4x4  / 2.9 i  / 2.9 i 24V  / 2.9 i 4x4  / 2.9 i Cat 568403057570144064572409068

86 - 94SCORPIO I Saloon (GGE)
1.8  / 1.9  / 2.0  / 2.0 i  / 2.4 i 560409054
2.5 D  / 2.5 TD  / 2.9 i  / 2.9 i 24V  / 2.9 i 4x4 568403057570144064572409068

88 - 94SCORPIO I Turnier (GGE)
2.0 i  / 2.4 i 560409054
2.5 D  / 2.5 TD  / 2.9 24V  / 2.9 i  / 2.9 i 4x4 568403057570144064572409068

94 - 98SCORPIO II (GFR, GGR)
2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.3 i 16V 560409054
2.5 TD  / 2.9 i  / 2.9 i 24V 568403057570144064572409068

94 - 98SCORPIO II Turnier (GNR, GGR)
2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.3 i 16V 560409054
2.5 TD  / 2.9 i  / 2.9 i 24V 568403057570144064572409068

82 - 87SIERRA Hatchback (GBC)
1.3  / 1.6  / 1.8  / 2.0  / 2.0 4x4  / 2.0 i  / 2.3 560409054
2.3 D  / 2.8 i XR 4x4  / 2.8 XR4i  / 2.8 XR 4x4 568403057570144064572409068

82 - 86SIERRA Turnier (BNC)
1.6  / 1.8  / 2.0  / 2.3 560409054
2.3 D  / 2.8 i 4x4  / 2.8 XR4i 568403057570144064572409068

87 - 93SIERRA Hatchback (GBC, GBG)
1.6  / 1.6 i  / 1.8  / 2.0  / 2.0 16V Cosworth 4x4  / 2.0 16V Cosworth Cat 4x4  / 2.0 4x4  /
2.0 i  / 2.0 i Cat  / 2.0 i DOHC  / 2.0 RS Cosworth 

560409054

1.8 TD  / 2.3 D  / 2.8  / 2.8 i  / 2.8 i XR 4x4  / 2.9 i  / 2.9 i XR 4x4 568403057570144064572409068

87 - 93SIERRA (GBG, GB4)
1.6  / 1.6 i  / 1.8  / 2.0  / 2.0 16V Cosworth 4x4  / 2.0 4x4  / 2.0 i  / 2.0 i Cat  / 2.0 i DOHC 
/ 2.0 RS Cosworth 

560409054

1.8 TD  / 2.3 D  / 2.8 i  / 2.9 4x4  / 2.9 i 568403057570144064572409068

87 - 93SIERRA Turnier (BNG)
1.6  / 1.6 i  / 1.8  / 1.9  / 2.0  / 2.0 4x4  / 2.0 i  / 2.0 i Cat  / 2.0 i DOHC 560409054
1.8 TD  / 2.3 D  / 2.8 4x4  / 2.8 i  / 2.8 i 4x4  / 2.9  / 2.9 4x4  / 2.9 i 568403057570144064572409068

06 - 14S-MAX (WA6)
1.6 EcoBoost 575500073
1.6 TDCi 580406074575500073
1.8 TDCi  / 2.2 TDCi  (147 kW) 580406074
2.0  / 2.0 Flexifuel 560409054
2.0 EcoBoost  (176 kW) 572409068575500073
2.0 EcoBoost  (149 kW) 560409054575500073
2.0 TDCi  / 2.2 TDCi  (129 kW) 580406074

572409068
2.3  / 2.5 ST 572409068

15S-MAX
1.5 EcoBoost  / 2.0 EcoBoost  / 2.0 TDCi  / 2.0 TDCi 4x4  / 2.0 TDCi BI-Turbo 575500073570901076

03 - 05STREET KA (RL2)
1.6 544402044

79 - 82TAUNUS '80 (GBS, GBNS)
1.3  / 1.6  / 2.0  / 2.3 560409054

79 - 82TAUNUS ´80 Turnier (GBNS)
1.3  / 1.6  / 2.0  / 2.3 560409054

86 - 92ECONOVAN (KBA, KCA)
1.4  / 2.0 D 560412051

85 - 92ECONOVAN Box (KAA)
1.4  / 2.0 D 560412051

77 - 86TRANSIT Bus (V_ _)
1.6  / 2.0 560409054
2.4 D  / 2.5 D  / 2.5 D 568403057570144064572409068
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Power
Block
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FORD
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FORD
77 - 86TRANSIT Box (V_ _)

1.6  / 2.0 560409054
2.4 D  / 2.5 D 568403057570144064572409068

77 - 86TRANSIT Platform/Chassis (V_ _)
1.6  / 2.0 560409054
2.4 D  / 2.5 D 568403057570144064572409068

85 - 92TRANSIT Bus (T_ _)
1.6  / 2.0 Cat  / 2.0 560409054
2.5 D 568403057570144064572409068

85 - 92TRANSIT Box (T_ _)
1.6  / 2.0 560409054
2.5 D 568403057570144064572409068

85 - 92TRANSIT Platform/Chassis (T_ _)
2.0 Cat  / 2.0 560409054
2.5 DI  / 2.5 D 568403057570144064572409068

91 - 94TRANSIT Bus (E_ _)
2.0  / 2.0 i 560409054
2.5 DI  / 2.5 TD  / 2.9 i 568403057570144064572409068

91 - 94TRANSIT Box (E_ _)
2.0  / 2.0 i 560409054
2.5 DI  / 2.5 TD 568403057570144064572409068

91 - 94TRANSIT Platform/Chassis (E_ _)
2.0  / 2.5 DI  (59 kW) 560409054
2.5 DI  (51 kW) / 2.5 TD 568403057570144064572409068

94 - 00TRANSIT Bus (E_ _)
2.0 CNG  / 2.0 560409054
2.5 DI  / 2.5 TD 572409068

94 - 00TRANSIT TOURNEO
2.0 560409054
2.4 D  / 2.5 DI  / 2.5 TD 572409068

94 - 00TRANSIT Box (E_ _)
2.0 560409054
2.5 DI  / 2.5 TD  / 2.5 TDI 572409068

94 - 00TRANSIT Platform/Chassis (E_ _)
2.0 560409054
2.5 DI  / 2.5 TD 572409068

00 - 06TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _)
2.0 DI  / 2.0 TDCi 572409068
2.3  / 2.3 16V [RWD] 560409054
2.4 DI  / 2.4 DI [RWD]  / 2.4 TDCi  / 2.4 TDdi  / 2.4 TDE 580406074

00 - 06TRANSIT Box (FA_ _)
2.0 DI  / 2.0 TDCi 572409068
2.3  / 2.3 16V [RWD] 560409054
2.4 DI  / 2.4 DI [RWD]  / 2.4 TD  / 2.4 TDCi  / 2.4 TDE 580406074

00 - 06TRANSIT Platform/Chassis (FM_ _, FN_ _)
2.0 DI  / 2.0 TDCi 572409068
2.3 16V 560409054
2.4 DI  / 2.4 TDCi  / 2.4 TDE 580406074

06TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _)
2.2 TDCi  (74 kW) 580406074575500073
2.2 TDCi  (92 kW) / 2.2 TDCi [RWD]  (74 kW) / 2.4 TDCi  / 2.4 TDCi 4x4  / 3.2 TDCi 580406074
2.2 TDCi [RWD]  (92 kW) 580406074575500073595901085

580901080
2.2 TDCi [RWD]  (100 kW) 580406074

572409068
02 - 13TOURNEO CONNECT

1.8 16V 572409068
560409054

1.8 TDCi  / 1.8 TDCi /TDDi /DI 572409068

06 - 14TRANSIT TOURNEO
2.2 TDCi 580406074

06TRANSIT Box (FA_ _)
2.2 TDCi  (74 kW) 580406074575500073
2.2 TDCi  (92 kW) / 2.2 TDCi 4x4  / 2.4 TDCi 4x4  / 2.4 TDCi [RWD]  / 3.2 TDCi [RWD] 580406074
2.2 TDCi [RWD] 580406074575500073595901085

580901080
2.3 16V CNG [RWD]  / 2.3 16V LPG [RWD]  / 2.3 16V [RWD] 572409068
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FORD
06 - 14TRANSIT Platform/Chassis (FM_ _, FN_ _)

2.2 TDCi  (74 kW) 580406074575500073
2.2 TDCi  (92 kW) / 2.2 TDCi 4x4  / 2.2 TDCi [RWD]  (74/92 kW) / 2.4 TDCi 4x4  /
2.4 TDCi [RWD]  / 3.2 TDCi [RWD] 

580406074

2.2 TDCi [RWD]  (114 kW) 580406074575500073595901085
580901080

2.3 16V [RWD] 572409068

02TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_)
1.8 16V  / 1.8 16V LPG  / 1.8 Di  / 1.8 TDCi 572409068

13TRANSIT CONNECT Kombi
1.5 TDCi 575500073580901080
1.6 EcoBoost 575500073
1.6 TDCi 572409068575500073580901080

13TRANSIT CONNECT Box
1.0 EcoBoost  / 1.5 TDCi  / 1.6 EcoBoost 575500073580901080
1.6 TDCi 572409068575500073580901080

14TRANSIT COURIER Kombi
1.0 EcoBoost 575500073
1.5 TDCi 572409068565500065
1.6 TDCi 572409068575500073

14TRANSIT COURIER Box
1.0 EcoBoost 565500065
1.5 TDCi 572409068565500065
1.6 TDCi 572409068575500073

13TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT Kombi
1.0 EcoBoost 565500065580901080
1.6 EcoBoost 575500073580901080
1.6 TDCi 572409068575500073580901080

14TOURNEO COURIER Kombi
1.0 EcoBoost 565500065
1.5 TDCi  / 1.6 TDCi 572409068575500073

565500065
12TOURNEO CUSTOM Bus

2.2 TDCi 572409068575500073580901080

12TRANSIT CUSTOM Bus
2.2 TDCi 572409068575500073580901080

12TRANSIT CUSTOM Box
2.2 TDCi 572409068575500073580901080

13TRANSIT Bus
2.2 TDCi  (74 kW) / 2.2 TDCi 4x4  / 2.2 TDCi [RWD]  (74 kW) 575500073595901085

580901080
2.2 TDCi  (92 kW) / 2.2 TDCi [RWD]  (114/92 kW) 572409068575500073595901085

580901080
13TRANSIT Box

2.2 TDCi  / 2.2 TDCi 4x4  / 2.2 TDCi [RWD] 572409068575500073595901085
580901080

13TRANSIT Platform/Chassis
2.2 TDCi  / 2.2 TDCi 4x4  / 2.2 TDCi [RWD] 572409068575500073595901085

580901080

FORD USA
83 - 90BRONCO II

2.9 i V6 4x4 568404055

90 - 94EXPLORER (UN46)
4.0 V6 4WD 568403057574104068

570144064
577400078

94 - 01EXPLORER (U2)
4.0  / 4.0 V6 4WD  (115 kW) / 5.0 4WD  / 5.0 4WD 574104068577400078
4.0 V6 4WD  (152 kW) 570410064

93 - 04MUSTANG Coupe (C)
3.8  / 4.6  / 4.9 560408054563400061

14MUSTANG Coupe
2.3 EcoBoost  / 5.0 V8 560409054

93 - 04MUSTANG Convertible (C)
3.8  / 4.6  / 4.9 560408054563400061

14MUSTANG Convertible
2.3 EcoBoost  / 5.0 V8 560409054

Start
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Block
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FORD USA
95 - 99TAURUS (P5_)

3.0  / 3.0 24V  (149/149 kW) / 3.0 V6  / 3.0 24V  (149/149 kW) 568403057570144064572409068
3.0 24V  (130 kW) 572409068

95 - 99TAURUS Wagon (P5_)
3.0  / 3.0 24V  / 3.0 V6 568403057570144064572409068

95 - 04WINDSTAR (A3)
3.0 V6  / 3.8 V6 595405083

FSO
67 - 92125P

1.3 1300  / 1.5 1500 545413040

67 - 92125P Estate
1.3  / 1.5 545413040568405055

72 - 00126P
0.6 545413040568405055
650 545413040

04 - 08LANOS Saloon
1.4  / 1.5  / 1.6 16V 560127054

04 - 08LANOS Hatchback
1.4  / 1.5  / 1.6 16V 560127054

77 - 91POLONEZ I
1.5  (55 kW) 545413040
1.5  (60 kW) / 1.5 Turbo  / 1.6 556401048568405055

88 - 92POLONEZ II
1.5  / 1.6 556401048568405055
1.5 i 545413040
1.9 D 556401048560127054

92 - 05POLONEZ III
1.4 i 16V  / 1.6 i  / 1.9 D 545413040
1.5 556401048560127054

92 - 02POLONEZ III Saloon
1.6 i 545413040

94 - 98POLONEZ Pickup
1.4 i 16V  / 1.6 i  / 1.9 D 556401048560127054

GAZ
93 - 02GAZELLE Bus

2.3  / 2.5 D 556401048560127054

93 - 02GAZELLE Box
2.4  / 2.5 D 556401048560127054

93 - 02GAZELLE Platform/Chassis
2.4  / 2.5 D 556401048560127054

03 - 13GAZELLE Bus
2.3  / 2.3 4x4  / 2.8 TD  / 2.9  / 2.9 4x4 556401048560127054

03 - 13GAZELLE Box
2.3 4x4  / 2.8 TD  / 2.9  / 2.9 4x4 556401048560127054

03 - 13GAZELLE Platform/Chassis
2.3 4x4  / 2.8 TD  / 2.9  / 2.9 4x4 556401048560127054

13GAZELLE NEXT Bus
2.8 TD  / 2.9 556401048560127054

13GAZELLE NEXT Box
2.8 TD  / 2.9 556401048560127054

13GAZELLE NEXT Platform/Chassis
2.8 TD  / 2.9 556401048560127054

70 - 93VOLGA (3102)
2.1 D  / 2.3 D  / 2.5 556401048560127054

72 - 93VOLGA Estate (3102)
2.1 D  / 2.3 D  / 2.5 556401048560127054

93 - 10VOLGA
2.1 D  / 2.3  / 2.4  / 2.5 D 556401048560127054

93 - 10VOLGA Estate
2.3  / 2.4  / 2.5 D 556401048560127054

HONDA
76 - 83ACCORD I (SJ, SY)

1.6 L/EX 545157033

Start
Block

Basic
Block

Power
Block
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Block
EFB

Power
Block
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HONDA
79 - 83ACCORD I Hatchback (SJ, SY)

1.6 L/EX 545157033

83 - 85ACCORD II (AC, AD)
1.6 EX  / 1.8 EX 545157033

83 - 85ACCORD II Hatchback (AC, AD)
1.6 EX  / 1.8 EX 545157033

85 - 89ACCORD III (CA)
1.6 L  / 2.0 EX  / 2.0 EXi  / 2.0 i 16V 560413051

85 - 89ACCORD III Aerodeck (CA)
1.6 L  / 2.0  / 2.0 EX  / 2.0 EXi 560413051

89 - 93ACCORD IV (CB)
1.8 535400033541400036544402044
2.0 16V  / 2.0 i 16V  / 2.2 i 16V 560413051
2.2  / 2.2 i 16V Automatik 560409054

89 - 93ACCORD IV Aerodeck (CB)
2.0 i 16V  / 2.2 i 16V 560413051
2.2 560409054

89 - 93ACCORD IV Coupe (CB, CC)
2.0 i 16V 560413051

92 - 97ACCORD V (CC, CD)
2.0 i  / 2.0 i S  / 2.3 i SR  / 2.3 i SR 560413051

93 - 98ACCORD V Aerodeck (CE)
2.0 i LS 16V  / 2.2 i ES 560413051

93 - 98ACCORD V Coupe (CD)
2.0  / 2.2 i ES 560413051

95 - 98ACCORD V (CE, CF_)
1.9 i  / 2.2 i VTEC  / 2.0 i LS  / 2.2 i VTEC 560413051
2.0 TDi 568403057570144064572409068

97 - 03ACCORD VI (CK, CG, CH, CF8)
1.6 i  / 1.6 LS  / 2.2 Type-R 560413051
1.8 i 560408054563400061
2.0 i 560412051
2.0 Turbo DI 574104068577400078
2.3 545155033

99 - 02ACCORD VI Hatchback (CH, CL)
1.6 560413051
1.8 i 560408054563400061
2.0 560412051
2.0 TDi 574104068577400078
2.3 545155033

97 - 03ACCORD VI Coupe (CG)
2.0 i 16V 572409068
3.0 V6 24V 560413051

02 - 08ACCORD VII (CM)
2.4 Vtec E 560413051
3.0 545155033

03 - 12ACCORD VII (CL, CN)
2.0 All-wheel Drive 545155033
2.0  / 2.4 545155033560409054
2.2 i-CTDi 574104068577400078

03 - 08ACCORD VII Tourer (CM, CN)
2.0  / 2.4 545155033560409054
2.2 i-CTDi 574104068577400078
2.4 Vtec T 545155033

08ACCORD VIII (CU)
2.0 i 560413051

545155033
2.2 i-DTEC 574104068577400078
2.4 i 545155033560409054

08ACCORD VIII Estate (CW)
2.0 i  / 2.4 i 560413051
2.2 i-DTEC 574104068577400078

79 - 86ACTY (TN)
0.6 545157033

98 - 02CAPA
1.5 16V 545157033
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HONDA
99 - 03CITY Saloon

1.5 Vtec 545155033

08CITY Saloon (GM2, GM3)
1.4 i-V TEC 545155033

72 - 83CIVIC I Hatchback (SB)
1.3 545157033

79 - 84CIVIC I Saloon (SF)
1300 L  / 1300 S 545157033

78 - 83CIVIC II Hatchback (SS, SL)
1300 L 545157033

79 - 83CIVIC II Estate (WC)
1300 545157033

83 - 87CIVIC III Hatchback (AL, AJ, AG, AH)
1.2  / 1.3  / 1.5 GL  / 1.5 GT  / 1.5 GTI 545157033

83 - 87CIVIC III Saloon (AM, AK, AU)
1.2  / 1.3  / 1.5 GL  / 1.5 GT  / 1.5 GTI 545157033

87 - 93CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE)
1.3 16V Cat  / 1.3  / 1.4 L  / 1.5  / 1.5 i 16V  / 1.6 i 16V  / 1.6 i 16V Vtec 545155033

87 - 93CIVIC IV Saloon (ED)
1.2  / 1.5  / 1.6 16V 4x4 545157033
1.3  / 1.4 L  / 1.5 i 16V  / 1.6 i 16V  / 1.6 i 16V 4x4 545155033

91 - 95CIVIC V Hatchback (EG)
1.3 16V  / 1.5 i 16V  / 1.6 16V Vtec  / 1.6 VTi 16V 545155033
1.6 si 16V 545157033

91 - 95CIVIC V Saloon (EG, EH)
1.3  / 1.5  / 1.6 4x4  / 1.6 si 16V 545157033
1.5 i 16V  / 1.6 16V Vtec  / 1.6 16V Vtec  / 1.6 VTi 545155033

93 - 96CIVIC V Coupe (EJ)
1.5 i LSi  / 1.6 i  / 1.6 i Vtec  / 1.6 i Vtec  / 1.6 i Vtec 545155033

95 - 01CIVIC VI Hatchback (EJ, EK)
1.4 i  / 1.4 i S  / 1.5 i  / 1.6  (93 kW) / 1.6 i  / 1.6 VTi 545157033

545155033
1.4 LPG  / 1.6  (92 kW) / 2.0 TDiC 545157033
1.5 545157033

94 - 01CIVIC VI Fastback (MA, MB)
1.4 i  / 1.5 16V  / 1.6 16V  / 1.8 16V 545157033

545155033
1.5 i Vtec-E  / 1.6 i  / 1.6 i Vtec 545155033
1.6  / 1.6 VTi  / 2.0 TDiC  (77 kW) 545157033
2.0 i TD 574104068577400078
2.0 TDiC  (74 kW) 560413051

95 - 01CIVIC VI Saloon (EJ, EK)
1.4  / 1.6 i Vtec 545157033
1.4 i  / 1.5 i  / 1.6 VTi 545157033

545155033
96 - 00CIVIC VI Coupe (EJ, EM1)

1.6 545157033
1.6 i  / 1.6 i Vtec 545157033

545155033
98 - 01CIVIC VI Aerodeck (MB, MC)

1.4 16V  (55 kW) 545155033
1.4 16V  (66 kW) / 1.5 16V  / 1.6 16V  / 1.8 16V 545157033

545155033
2.0 i D  (77 kW) 545155033
2.0 i D  (74 kW) 560413051

99 - 06CIVIC VII Hatchback (EU, EP, EV)
1.4 i  / 1.4 iS  / 1.6 i 545157033

545155033
1.7 CTDi 574104068577400078
2.0 i Sport 545155033
2.0 Type-R 545157033

00 - 06CIVIC VII Saloon (ES, ET)
1.3 IMA 535118030
1.4  / 1.6 545157033

545155033
1.7 545157033

01 - 05CIVIC VII Coupe (EM2)
1.6 i 545157033
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HONDA
01 - 05CIVIC VII Coupe (EM2)

1.7 i  / 1.7 i VTEC 545157033
545155033

05CIVIC VIII Hatchback (FN, FK)
1.4  / 1.8 545155033
2.2 CTDi 574104068577400078
Type R 545157033

05CIVIC VIII Saloon (FD, FA)
1.3 Hybrid 535118030
1.6  (84 kW) / 1.8  / 1.8 545155033
1.6  (92 kW) / 2.0 i-VTEC Type R 545157033

12CIVIC IX (FK)
1.4 i-VTEC 545155033

545155033
560500056560901068

1.6 i-DTEC  / 2.2 i-DTEC 560412051570500065570901076
1.8 i-VTEC 560412051560500056560901068

11CIVIC IX Saloon (FB, FG)
1.8 560412051

14CIVIC IX Tourer (FK)
1.6 i-DTEC 560412051570500065570901076
1.8 i-VTEC 560412051560500056560901068

83 - 87CIVIC I Shuttle (AN, AR)
1.5 4WD  / 1.5 545157033

88 - 95CIVIC II Shuttle (EE)
1.4 i 16V  / 1.5 i 16V  / 1.6 4x4  / 1.6 i 16V 4WD 545157033

89 - 96CONCERTO (HW, MA)
1.4  / 1.5 i 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 i 16V 545412040552400047

541400036
554400053

89 - 95CONCERTO Saloon (HWW)
1.4  / 1.5 i 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 i 16V 545412040552400047

541400036
554400053

95 - 02CR-V I (RD)
2.0 16V 4WD 545157033

545155033
2.0 545155033

01 - 06CR-V II (RD_)
2.0 545157033

545155033
2.2 CTDi 574104068577400078
2.4 Vtec 4WD 545155033

06CR-V III (RE_)
2.0 i 4WD 552400047554400053
2.2 i-CTDi 4WD  / 2.2 i-DTEC 4WD 574104068577400078
2.4  / 2.4 4WD  / 2.4 i-VTEC 4WD 560408054563400061

12CR-V IV (RM_)
1.6 i-DTEC 574104068577400078570500065
2.0 AWD  / 2.0 574104068577400078560500056560901068
2.2 i-DTEC AWD 574104068577400078570500065570901076
2.4 AWD 560413051

83 - 87CRX I (AF, AS)
1.3  / 1.5 i  / 1.6 i 16V 545157033

87 - 92CRX II (ED, EE)
1.6 i 16V  / 1.6 i 16V Vtec 545157033

92 - 98CRX III (EH, EG)
1.5 545157033
1.6 ESi  / 1.6 i VTi  / 1.6 i VTi 545155033

10CR-Z (ZF)
1.5 Hybrid 535118030

02 - 11ELEMENT (YH)
2.4 Vtec  / 2.4 Vtec 4x4 545155033

04FR-V (BE)
1.7 545157033

545155033
1.8  / 2.0 545155033
2.2 i CTDi 574104068577400078

99HR-V (GH)
1.6 16V 4WD  / 1.6 16V 545155033
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HONDA
00 - 06INSIGHT (ZE)

1.0 Hybrid 535118030

09INSIGHT (ZE_)
1.3 Hybrid 535118030

85 - 93INTEGRA Hatchback (DA)
1.5  / 1.6 545155033

93 - 01INTEGRA Coupe (DC2, DC4)
1.8 568404055
1.8 Type-R 545155033

01INTEGRA Coupe (DC5)
2.0  / 2.0 16V Type-R 545155033

01 - 08JAZZ II (GD_, GE3, GE2)
1.2 i-DSI  / 1.3 535118030
1.3 iDSi 545155033

07JAZZ III (GE_, GG_, GP_)
1.2  / 1.3 i 535118030
1.3 HYBRID 560500056560901068
1.4 545155033

03JAZZ Saloon (GD_)
1.3  / 1.5  / 1.5 i-DSI 545155033

86 - 91LEGEND I (HS, KA)
2.5 i  / 2.7 i 24V 560412051

87 - 91LEGEND I Coupe (KA_)
2.7 i 24V 560412051

91 - 96LEGEND II (KA)
3.2 i 24V 568405055

91 - 96LEGEND II Coupe (KA)
3.2 i 24V 568405055

96LEGEND III (KA)
3.5 i 24V 568405055

04LEGEND IV (KB_)
3.5 V6 4WD  / 3.7 VTEC V6 4WD 568405055

99 - 02LOGO (GA)
1.3 545157033

90 - 05NSX Coupe (NA)
3.0 24V Vtec Automatik  / 3.0 24V Vtec  / 3.2 24V Vtec 560412051

95 - 05NSX Convertible (NA)
3.0 24V Vtec  / 3.0 24V Vtec Automatic  / 3.2 24V Vtec 560412051

95 - 00ODYSSEY MPV (RA_)
2.3 568404055
2.3 4x4 560412051

98ODYSSEY (RB_)
2.3  / 3.5 560412051

78 - 82PRELUDE I Coupe (SN)
1.6 545157033

83 - 87PRELUDE II (AB)
1.8 EX 545157033

86 - 96PRELUDE III (BA)
2.0  / 2.0 EX  / 2.0 i EX 16V  / 2.0 i EX 16V Cat 568405055

91 - 97PRELUDE IV (BB_)
2.0 i 16V 560412051
2.2 i 16V Vtec  / 2.3 i 16V 568404055

96 - 01PRELUDE V (BB_)
2.0 16V 560412051
2.2 16V 568405055

560412051
80 - 84QUINTET (SU)

1.6 EX 545157033

94 - 04SHUTTLE (RA)
2.2 16V  / 2.3 16V  / 3.0 4x4  / 3.0 560412051

01STREAM (RN)
1.7 16V 545157033
2.0 16V 545155033

99S2000 (AP)
2.0  / 2.0 Vtec  / 2.2 Vtec 545157033
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HONDA
99VAMOS (HM_, HJ_)

0.7  / 0.7 Turbo 4x4 545157033

HONDA (GAC)
02 - 09ODYSSEY MPV

2.3  / 2.4 568404055

HUMMER
92 - 11HUMMER H1

6.5 D  / 6.5 Turbo D 572409068

02HUMMER H2
6.0 AWD 572409068

04HUMMER H2SUT
6.0 AWD 572409068

05HUMMER H3
3.5  / 3.7 4WD  / 5.3 V8 AWD 560413051

HYUNDAI
94 - 00ACCENT I (X-3)

1.3  / 1.3 i 12V  / 1.5 i 12V  / 1.5 i 16V 545106030

94 - 00ACCENT Saloon (X-3)
1.3  / 1.3 i 12V  / 1.5 i 12V  / 1.5 i 16V 545106030

99 - 06ACCENT II (LC)
1.3  / 1.5  / 1.6 552400047554400053
1.5 CRDi 568404055

560408054
563400061

99 - 06ACCENT II Saloon (LC)
1.3  / 1.5  / 1.6 552400047554400053
1.5 CRDi 568404055

560408054
563400061

05 - 10ACCENT III (MC)
1.4 GL 560409054
1.5 CRDi GLS 568404055560409054
1.6 GLS 552400047560409054

554400053
05 - 10ACCENT III Saloon (MC)

1.4 GL  / 1.6 GLS 552400047560409054
554400053

1.5 CRDi GLS 568404055560409054

10ACCENT IV (RB)
1.4  / 1.6 552400047554400053

10ACCENT IV Saloon (RB)
1.6 552400047554400053

96 - 02COUPE (RD)
1.6 16V  / 1.6 i 16V  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 16V  / 2.0 560412051

560408054
563400061

F2 Evolution 560412051

01 - 09COUPE (GK)
1.6 16V  / 2.0  / 2.0 GLS  / 2.7 V6 568404055

560408054
563400061

00 - 06ELANTRA (XD)
1.6  / 1.8 552400047554400053
2.0 560408054563400061
2.0 CRDi 568404055

560408054
563400061

00 - 06ELANTRA Saloon (XD)
1.6  / 1.8  (97 kW) 552400047554400053
1.8  (79 kW) / 2.0 560408054563400061
2.0 CRDi 568404055

560408054
563400061

05 - 11ELANTRA Saloon (HD)
1.6 CVVT 552400047554400053
2.0 CVVT 560408054563400061

10ELANTRA Saloon (MD, UD)
1.6 535118030544402044

91 - 98GALLOPER I
2.5 TD  / 2.5 TD intercooler 595405083
3.0 V6 568405055

97 - 03GALLOPER II (JK-01)
2.5 TCi D  / 2.6 TD All-wheel Drive 595405083

Start
Block
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Block

Power
Block
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Block
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Power
Block
AGM
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H



HYUNDAI
97 - 03GALLOPER II (JK-01)

2.5 TD  / 2.5 TD intercooler  / 3.0 V6 595402080600402083

02 - 10GETZ (TB)
1.1  / 1.3  / 1.3 i  / 1.4 i  / 1.6 552400047554400053
1.5 CRDi  / 1.5 CRDi GLS 560412051

08 - 15GENESIS (BH)
3.8 V6  (213 kW) 595402080600402083
3.8 V6  (246 kW) 568404055

14GENESIS (DH)
3.8 GDI 4WD 595402080600402083

08GENESIS Coupe
2.0 T  / 3.8 V6 568404055

03GRANDEUR (TG)
2.2 CRDi 568404055
2.7  / 3.3 574104068577400078

11GRANDEUR (HG)
2.7 574104068577400078

93 - 04H100 Bus (P)
2.4  (84 kW) / 2.5 TD 595405083
2.4  (90 kW) / 2.5 D 595404083

93 - 04H100 Box
2.4  / 2.5 D 595404083
2.5 TDiC 595405083

93 - 98H100 Platform/Chassis
2.4 560413051
2.5 D 595405083

96 - 01H100 Pickup
2.5 D 595405083

04H100 Platform/Chassis
2.5 TD 595405083

00 - 04HIGHWAY VAN
2.0 16V 560413051
2.7 V6 24V 595405083

97H-1 / STAREX MPV
2.4  / 2.4 4WD 570410064
2.5 CRDi  / 2.5 CRDi 4WD  / 2.5 D  / 2.5 TCi  / 2.5 TD  / 2.6 TDiC 595405083
2.5 TD 4WD 595404083

97 - 08H-1 Box
2.4 570410064
2.5 CRDi  / 2.5 TD  / 2.6 CRDi 595405083

00 - 05H-1 Platform/Chassis
2.5 D 595405083

08H-1 Cargo (TQ)
2.5 CRDi 595405083

08H-1 Travel (TQ)
2.5 CRDI  / 2.5 CRDi 595405083

07 - 16i10 (PA)
1.0 560500056560901068

13i10 (BA, IA)
1.0  / 1,0 LPG 560901068

08i20 (PB, PBT)
1.1 CRDi 552400047554400053570901076
1.2  (57 kW) 545413040
1.2  (63 kW) 552400047560901068
1.4 CRDi  / 1.6 CRDi 560412051

560408054
563400061570901076

14i20 (GB)
1.1 CRDi  / 1.2  / 1.4 552400047554400053
1.4 CRDi 560412051

560408054
563400061

10ix20 (JC)
1.4  / 1.6 552400047554400053560901068
1.4 CRDi  (66 kW) 574104068

568404055
560901068

1.4 CRDi  (57 kW) 560901068
1.6 CRDI 560412051

560408054
563400061570901076
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HYUNDAI
07 - 11i30 (FD)

1.4  (80 kW) 552400047560901068
1.4  (77 kW) / 1.6 552400047554400053560901068
1.6 CRDi 568404055

560408054
563400061

2.0 560408054563400061
2.0 CRDi 568404055

07 - 12i30 Estate (FD)
1.4  / 1.6 552400047554400053560901068
1.6 CRDi  (94 kW) 568404055

560412051
560901068

1.6 CRDi  (85 kW) 568404055
560412051

2.0 560408054563400061
2.0 CRDi 568404055

11i30 (GD)
1.4  / 1.6  (95 kW) / 1.6 GDI  / 1.6 T-GDI 552400047554400053570901076

560901068
1.4 CRDi  / 1.6 CRDi  (94/100 kW) 560412051570901076

560901068
1.6  (88 kW) 552400047554400053
1.6 CRDi  (81 kW) 560412051570500065570901076

560901068
12i30 Estate (GD)

1.4  (73 kW) 552400047554400053
1.4  (74 kW) 570901076

560901068
1.4 CRDi 560412051
1.6 552400047554400053570901076

560901068
1.6 CRDi 560412051570500065570901076
1.6 GDI 552400047554400053570901076

13i30 Coupe
1.4  / 1.6 GDI 552400047554400053570901076

560901068
1.4 CRDi  / 1.6 CRDi 560412051570901076

560901068
09ix35 (LM, EL, ELH)

1.6 568404055570500065560901068
1.7 CRDi 568404055580901080

570901076
2.0 568404055

560412051
2.0 4WD  / 2.0 GDi  / 2.0 GDi 4WD 568404055
2.0 CRDi  (135 kW) 595404083
2.0 CRDi  (100 kW) / 2.0 CRDi 4WD 595405083580901080

570901076
2.0 CRDi  (130 kW) 580500073580901080

12i40 (VF)
1.6 GDI 574104068

568404055
570901076

1.7 CRDi  / 2.0 GDI 574104068
568404055

580901080
570901076

1.7 CRDI 580901080
570901076

11i40 CW (VF)
1.6 GDI  / 1.7 CRDi  (100/85 kW) 574104068

568404055
570901076

1.7 CRDi  (104 kW) 570901076
2.0 GDI 574104068

568404055
580901080

06ix55
3.0 V6 CRDi 4WD  / 3.8 V6  / 3.8 V6 4WD 595404083

90 - 95LANTRA I (J-1)
1.5 i.e. 545107030545155033
1.6 i.e. 16V  / 1.8 i.e. 16V 560413051

95 - 00LANTRA II (J-2)
1.5 12V  / 1.9 D  / 2.0  / 2.0 16V 545155033
1.6 16V  / 1.8 16V 568404055

545157033
1.6 i 552400047554400053

96 - 00LANTRA II Wagon (J-2)
1.5 12V  / 1.9 D  / 2.0  / 2.0 16V 545155033

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

HYUNDAI

H



HYUNDAI
96 - 00LANTRA II Wagon (J-2)

1.6 16V  / 1.6 i  / 1.8 16V 568404055
545157033

01 - 10MATRIX (FC)
1.5 CRDi  / 1.5 CRDi VGT 568404055
1.6  / 1.8 560408054563400061

74 - 85PONY
1.2  / 1.4 560413051

545157033
78 - 86PONY Wagon

1.2  / 1.4 560413051
545157033

82 - 89PONY (X-1)
1.3  / 1.5  / 1.5 560413051

545157033
85 - 89PONY Saloon (X-1)

1.3  / 1.5 560413051
545157033

89 - 95PONY (X-2)
1.3  / 1.5  / 1.5 i 545157033

89 - 95PONY / EXCEL Saloon (X-2)
1.3  / 1.5  / 1.5 i  / 1.5 i 545157033

94 - 04PORTER Bus
2.4  / 2.5 TD 595404083

94 - 04PORTER Box
2.4  / 2.5 CRDi  / 2.5 TD 595404083

94 - 04PORTER Pickup
2.4  / 2.5 CRDi  / 2.5 TD 595404083

98 - 02SANTAMO
2.0 16V  / 2.0 16V 4x4 560412051

00 - 06SANTA FÉ I (SM)
2.0  / 2.4 16V  / 2.4 16V 4x4  / 2.7 V6 4x4 563400061560901068
2.0 CRDi  / 2.0 CRDi 4x4  / 2.0 CRDi All-wheel Drive 577400078570901076
2.7  / 2.7 4x4 560408054563400061560901068

05 - 12SANTA FÉ II (CM)
2.0 CRDi  / 2.0 CRDi 4x4  / 2.2 CRDi  / 2.2 CRDi 4x4  / 2.2 CRDi GLS  / 2.2 CRDi GLS 4x4 
/ 2.7  / 2.7 4x4 

595404083

2.4  / 2.4 4x4  / 2.7 V6 GLS  / 2.7 V6 GLS 4x4 563400061560901068

12SANTA FÉ III (DM)
2.0 CRDi  / 2.0 CRDi 4WD 595404083
2.2 CRDi  / 2.2 CRDi 4WD 595404083570901076
2.4  / 2.4 4WD 563400061560901068

13GRAND SANTA FÉ
2.2 CRDi All-wheel Drive 595404083580901080

90 - 96S COUPE (SLC)
1.5 GS  / 1.5 i  / 1.5 i Turbo 545157033

88 - 93SONATA II (Y-2)
1.8 i  / 2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.4 i  / 3.0 i V6 568405055

92 - 98SONATA III (Y-3)
1.8 GLS  / 1.8 i  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 556401048560127054
3.0 i V6 568405055

98 - 05SONATA IV (EF)
2.0 16V  / 2.5 V6 24V  / 2.7 V6 560127054
2.4 16V 574104068577400078

04 - 12SONATA V (NF)
2.0 CRDi  / 3.3 595404083
2.0 VVTi GLS  (106 kW) / 2.4  (119 kW) 560408054563400061
2.0 VVTi GLS  (121 kW) 560412051
2.4  (128 kW) 568404055

09 - 15SONATA VI (YF)
2.0  / 2.0 i  / 2.4  (131 kW) 568404055
2.4  (128 kW) 556401048560127054

83 - 91STELLAR (F31_, SF2_)
1.4  / 1.6  / 2.0 GSL 545412040552400047

541400036
554400053

01 - 08TERRACAN (HP)
2.5 TD  / 2.9 CRDi  / 2.9 CRDi 4WD  / 3.5 i V6 4WD 595404083

Start
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HYUNDAI
01 - 08TIBURON Coupe

2.0 CVVT 560412051

00 - 08TRAJET (FO)
2.0 560412051

560408054
563400061

2.0 CRDi 574104068577400078
2.7 V6 560408054563400061

04TUCSON (JM)
2.0 All-wheel Drive  / 2.0  (104 kW) 568404055

560412051
2.0  (105 kW) / 2.7 All-wheel Drive  / 2.7 All-wheel Drive 568404055
2.0 CRDi All-wheel Drive  / 2.0 CRDi 595405083

595404083
15TUCSON (TL)

1.6 GDi 570901076
1.7 CRDi  / 2.0 CRDi  / 2.0 CRDi All-wheel Drive 580901080

11VELOSTER (FS)
1.6 GDI  / 1.6 MPI 554400053560500056560901068
1.6 T-GDI 554400053

98 - 05XG (XG)
250  / 30  / 30 574104068563400061560901068
300 574104068

560408054
563400061

350 574104068577400078

INFINITI
07EX

30d 580406074
37 560412051

02 - 08FX
35  / 35 All-wheel Drive 560412051

08FX
30d AWD 580406074
35 AWD  / 50 AWD  (309 kW) 568404055
37 AWD 560412051
50 AWD  (287 kW) 574104068577400078

07G Coupe
37 560412051

10G Convertible
37 560412051

07G Saloon
25 568404055
37  / 37 X 560412051

05M35
3.5 h 568404055

11M37
3.7  / 3.7 Allrad 568404055

10M (Y51)
30d 580406074
35h  / 37 560412051

13Q50
2.0 T 560412051
50 D  / 50 Hybrid  / 50 Hybrid AWD 568404055

13Q60 Coupe
3.7 560412051

13Q60 Convertible
3.7 560412051

13Q70 (Y51)
3.0  / 3.5 Hybrid  / 3.7 568404055

13QX50
30d AWD  / 37 AWD 568404055

13QX70
30d AWD  / 50 AWD 568404055

INNOCENTI
91 - 96ELBA (146)

1.3  / 1.4 i.e.  / 1.5 i.e.  / 1.6 i.e. 545412040552400047
541400036

554400053

Start
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INNOCENTI
91 - 96ELBA (146)

1.7 D 556400048560408054
553400047

563400061

74 - 95MINI
0.55  / 0.6  / 0.65  / 1.0  / 1.3  / 1.3 De Tomaso 535400033541400036544402044

IRMSCHER
97COUPE

1.6 16V 560409054

88 - 90GT
3.6 560409054

90 - 96SENATOR
4.0 24V 560409054

90 - 96OMEGA Caravan
4.0 i 560409054

ISUZU
77 - 91CAMPO (KB)

2.0 4WD  / 2.0 568405055
2.2 D 4WD  / 2.2 D  / 2.2  / 2.5 D 4WD  / 2.5 D 595404083

02 - 12D-MAX I (TFR, TFS)
2.5 DiTD 4x4  (74 kW) / 2.5 DiTD  (100 kW) / 3.0 DiTD 4x4  (96 kW) / 3.0 DiTD 595405083
2.5 DiTD 4x4  (100 kW) / 3.0 DiTD 4x4  (120 kW) 568404055
2.5 DiTD  (74 kW) 595404083

07 - 12D-MAX I Platform/Chassis (TFR, TFS)
3.0 D 4x4 595405083

12D-MAX II (TFR, TFS)
2.5 CRDi 4x4  / 2.5 CRDi 595404083

80 - 95FARGO Bus
1.8  / 2.0  / 2.2 D 4WD 568405055

84 - 90GEMINI (JT)
1.5  / 1.6 GTI 16V 560412051
1.5 D  / 1.5 TD 568404055

90 - 93GEMINI
1.5  / 1.6  / 1.6  / 1.8 560412051
1.7 TD 568405055

84 - 90GEMINI Saloon (JT)
1.5 560412051
1.5 D  / 1.5 TD 568404055

90 - 93GEMINI Saloon
1.5 i  / 1.6 i  / 1.6 i Turbo  / 1.6 i  / 1.8 560412051
1.7 TD 568405055

90 - 93IMPULSE
1.6 560412051

88 - 96MIDI Bus (94000, 98000)
2.0 4WD  / 2.0  / 2.0 TD  / 2.2 D 4WD  / 2.2 D  / 2.4 D 595405083

88 - 96MIDI Van (94000, 98000)
2.0 4WD  / 2.0  / 2.0 TD  / 2.2 D 4WD  / 2.2 D  / 2.4 TD 595405083

88 - 96MIDI Box (98000N)
2.0  / 2.0 4WD  / 2.2 D  / 2.2 D 4WD  / 2.4 TD 595405083

81 - 90PIAZZA (JR_)
2.0 Turbo 568405055

83 - 91TROOPER I (UBS)
2.2 D 4WD  / 2.6 4WD 568405055
2.8 TD 595405083

83 - 91TROOPER I Open Off-Road Vehicle (UBS)
2.0  / 2.3  / 2.6 i 568405055
2.2 D 4x4  / 2.2 D  / 2.2 TD 595405083

91 - 00TROOPER II (UB)
3.1 TD  / 3.2 595405083

91 - 98TROOPER II Open Off-Road Vehicle (UB)
3.1 TD  / 3.2 595405083

98 - 04TROOPER III
3.0 DTI  / 3.5 V6 24V 595405083

00 - 04TROOPER III Open Off-Road Vehicle
3.0 DTI  / 3.5 V6 24V 595405083
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IVECO
78 - 98DAILY I Box Body / Estate

30-8  / 35-10  / 35-8  / 40-10 V  / 40-8 V  / 45-10 V  / 49-10 V 590122072595402080600402083

78 - 99DAILY I Platform/Chassis
30-8  / 35-10  / 35-8  / 40-10  / 40-8  / 45-10  / 49-10 590122072595402080600402083

89 - 99DAILY II Box Body / Estate
2.5 4x4  / 2.8 4x4  / 30-10  / 30-10 C  / 30-8  / 30-8 V  / 35-10  / 35-12  / 35-8  / 40-10 4x4 
/ 40-10 V  / 45-10 V  / 49-10 V  / 49-12 V  / 59-12 V 

590122072595402080600402083

89 - 99DAILY II Bus
A 40-10  / A 40-12  / A 45-10  / A 45-12 590122072595402080600402083

89 - 99DAILY II Platform/Chassis
30-10  / 30-8  / 35-10  / 35-12  / 35-8  / 40-10 W 4x4  / 45-10  / 49-10  / 49-12  / 59-12 590122072595402080600402083

89 - 99DAILY II Dumptruck
35-10 K  / 35-12 K  / 35-8 K  / 45-10  / 49-10 K  / 49-12 K  / 59-12 K 590122072595402080600402083

97 - 09DAILY III Box Body / Estate
2.8 CNG  / 29 L 10 V  / 29 L 11 V  / 29 L 12 V  / 29 L 13  / 29 L 14  / 29 L 9 V  /
35 C 12 V, 35 S 12 V  / 35 S 10  / 35 S 11 V,35 C 11 V  / 35 S 13 V,35 C 13 V  /
35 S 15 V, 35 C 15 V  / 35 S 9 V  / 35 S 9 V,35 C 9 V  / 50 C 11  / 50 C 13  /
35 S 13 V,35 C 13 V 

595402080

99 - 06DAILY III Bus
35 S 12, 35 C 12, 40 C 12  / 35 S 13, 40 C 13, 50 C 13  / 40 C 11, 50 C 11  / 40 C 15, 50 C 15 
/ 50 C 11 Natural Power 

595402080

98 - 09DAILY III Platform/Chassis
29 L 10  / 29 L 11  / 29 L 12  / 29 L 14  / 29 L 9  / 35 C 10 V , 35 S 10 V  / 35 C 12 , 35 S 12 
/ 35 C 15  / 35 C 9, 35 S 9  / 35 S 11,35 C 11  / 35 S 13,35 C 13  / 35 S 9,35 C 9  / 50 C 11  /
50 C 13  / 50 C 15  / 65 C 15 

595402080

06 - 12DAILY IV Box Body / Estate
29L10 V  / 35C10, 35S10  / 40C10 V 595402080

06 - 11DAILY IV Platform/Chassis
29L10  / 35C10, 35S10  / 40C10 595402080

06 - 11DAILY IV Dumptruck
35C10 K 595402080

14DAILY VI Box
33S11, 35S11, 35C11  / 33S13, 35S13, 35C13  / 33S15, 35S15, 35C15  /
35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15  /
35S17, 35C17, 40C17, 50C17, 55C17, 65C17, 70C17  /
35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 70C21  /
Natural Power 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 65C14, 70C14 

600402083

14DAILY VI Platform/Chassis
33S11, 35S11, 35C11  / 33S13, 35S13, 35C13  / 33S15, 35S15, 35C15  /
35S15, 35C15, 40C15, 50C15, 65C15, 70C15  /
35S17, 35C17, 40C17, 45C17, 50C17, 55C17, 65C17, 70C17  /
35S21, 35C21, 40C21, 50C21, 65C21, 70C21  /
NaturalPower 35S14, 35C14, 40C14, 50C14, 65C14, 70C14,... 

600402083

08 - 11MASSIF Single Cab
3.0 HPI  / 3.0 HPT 595402080600402083

08 - 11MASSIF Pickup
3.0 HPI  / 3.0 HPT 595402080600402083

08 - 11MASSIF Station Wagon
3.0 HPI  / 3.0 HPT 595402080600402083

JAGUAR
13F-TYPE Coupe (X152)

3.0  / 3.0 S  / 3.0 S AWD  / 3.0 S AWD  / 5.0 R AWD  / 5.0 R  / 5.0 R AWD 595901085

12F-TYPE Convertible (X152)
3.0  / 3.0 S AWD  / 3.0 S  / 3.0 S AWD  / 5.0 R  / 5.0 R AWD  / 5.0 R AWD  / 5.0 S  /
5.0 SVR 

595901085

99 - 08S-TYPE (X200)
2.5 V6  / 2.7 D  / 3.0 V6  / 4.0 V8  / 4.2 Supercharged  / 4.2 V8  / R 4,2 V8 600402083595901085

15XE (X760)
2.0  / 3.0 S 595901085
2.0 D  / 2.0 D AWD 595901085

580901080
08 - 15XF (X250)

2.0  / 3.0  (250 kW) / 3.0 AWD  / 3.0 D  (202/177 kW) / 5.0 XFR-S 595901085
2.2 D  (140 kW) 595901085

580901080
2.2 D  (120 kW) 580901080
2.7 D  / 3.0 D  (155 kW) / 4.2  / 4.2 Kompressor  / 4.2 Kompressor  / 4.2  / 5.0  /
5.0 Kompressor 

600402083595901085
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JAGUAR
08 - 15XF (X250)

3.0  (175 kW) 580406074575500073

12 - 14XF SPORTBRAKE (X250)
2.2 D 595901085

580901080
3.0 D  (177 kW) 595901085
3.0 D  (202 kW) 580406074575500073595901085
5.0 XFR-S 600402083595901085

15XF (X260)
2.0  / 2.0 D  / 3.0 595901085

580901080
68 - 93XJ

12 5.3  / 12 H.E.  / 6 4.2 574104068577400078570901076
6 3.4  / Sovereign V12 560408054563400061560901068

73 - 96XJ Coupe
3.6  (136 kW) / 4.0  / 4.0  / 5.3  / 5.3 H.E.  / 5.3 H.E.  / 5.3  / 6.0  / 6.0 574104068577400078570901076
3.6  (168 kW) 568404055

85 - 97XJSC Convertible (X27)
3.6  / 4.0  / 5.3  / 5.3 H.E.  / 6.0 574104068577400078570901076

86 - 94XJ (XJ40, XJ81)
3.6  / 6 2.9  / 6 3.6 560408054563400061560901068
4.0  / 6 3.2 24V  / 6 4.0  / V12 6.0 574104068577400078570901076

94 - 98XJ (X300, X330)
12 6.0  / 6 3.2  / 6 Sovereign 4.0  / R Super Charged 4.0 574104068577400078570901076

96 - 03XJ (X308)
3.2 600402083595901085
4.0 577400078570901076

03 - 09XJ (X350)
2,7 D 580406074575500073
3.0  (175 kW) 600402083595901085
3.0  (179 kW) / 4.2  / 4.2 577400078570901076
3.6  / R 4.2 563400061560901068

09XJ (X351)
2.0  / 3.0  (250 kW) / 3.0 AWD  / 3.0 D  / 5.0 V8  / 5.0 V 8 595901085
3.0  (175 kW) 600402083595901085

96 - 06XK 8 Coupe (X100)
4.0  / 4.2  / R 4,2 600402083595901085
4.0 XKR 580406074580901080

96 - 06XK 8 Convertible (X100)
4.0  (209 kW) / 4.2  / R 4,2 600402083595901085
4.0  (216 kW) 595402080600402083595901085
4.0 XKR 580406074580901080

06 - 14XK Coupe (X150)
3.6  / 4.2 XKR  (306/291/306 kW) / 4.2 XK8  / 4.2 XKR  (306/291/306 kW) / 5.0 V8  / 5.0 XKR 600402083595901085
4.2 XKR  (313 kW) / 5.0 XKR-S 595901085

06 - 14XK Convertible (X150)
3.6  / 4.2 XK8  / 4.2 XKR  (306 kW) / 5.0 V8  / 5.0 XKR  / 5.0 XKR-S 600402083595901085
4.2 XKR  (313 kW) 595901085

01 - 09X-TYPE (X400)
2.0 D  / 2.1 V6  / 2.2 D  / 2.5 V6 All-wheel Drive  / 2.5 V6 All-wheel Drive  /
3.0 V6 All-wheel Drive  / 3.0 V6 All-wheel Drive  / 3.0 V6 All-wheel Drive 

580406074
577400078

570901076

03 - 09X-TYPE Estate (X400)
2.0 D  / 2.1 V6  / 2.2 D  / 2.5  / 3.0 580406074

577400078
570901076

JEEP
66 - 87CJ5 - CJ8

2.0  / 2.5  / 4.2  / 5.0 560408054563400061560901068
2.1 D  / 2.4 D 568405055

73 - 86CHEROKEE
2.5  / 2.8 4x4  / 4.2 4x4  / 5.9 4x4 568405055

83 - 01CHEROKEE (XJ)
2.1 D 4x4 570409064574104068

570144064
570901076

2.1 TD 595404083
2.5  (89 kW) / 2.5 4x4  (90 kW) / 2.5 i 4x4  / 2.5 SE  / 4.0  / 4.0 4x4  / 4.0 i  (127/136/135 kW)
/ 4.0 i 4x4 

568404055

2.5  (89 kW) / 2.5 TD 4x4  / 2.5 Tdi 4x4  / 4.0 i  (135 kW) 570410064
2.5 4x4  (87 kW) 568405055

Start
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JEEP
01 - 08CHEROKEE (KJ)

2.4 4x4  / 2.4 Laredo  / 3.7 4x4  / 3.7 4x4 568404055
2.5 CRD 4x4  / 2.8 CRD 4x4 574104068577400078
3.7 Laredo 570410064

08CHEROKEE (KK)
2.8 CRD 4x4 595402080

574104068
577400078

3.7 V6 4x4  / 3.7 V6 595405083

13CHEROKEE (KL)
2.0 CRD  / 2.0 CRD 4x4 570901076
3.2 V6 4x4 580901080

85 - 96COMANCHE (MJ)
2.1 D  / 2.1 D 4x4  / 2.5  / 2.5 4x4  / 4.0  / 4.0 4x4 560408054563400061560901068

06COMPASS (MK49)
2.0  / 2.2 CRD  / 2.2 CRD 4x4 574104068577400078
2.0 CRD  / 2.0 CRD 4x4 570410064

05 - 10COMMANDER (XK, XH)
3.0 CRD 4x4 595402080600402083
3.7 V6 4x4  / 4.7 V8 4x4  / 5.7 V8 4x4 574104068577400078570901076

91 - 99GRAND CHEROKEE I (ZJ)
2.5 TD 4x4  / 2.5 TD Laredo 570410064
4.0 i 4x4  / 4.0 Laredo  / 5.2  / 5.2 4x4  / 5.2 i 4x4  / 5.2 Limited 4x4  / 5.9 i 4x4  / 5.9 i 4x4 568405055

98 - 05GRAND CHEROKEE II (WJ, WG)
2.7 CRD 4x4  / 2.7 CRD Laredo 595402080600402083595901085
3.1 TD 4x4 570410064
4.0  / 4.0 4x4  / 4.7 V8 4x4 574104068577400078570901076

04 - 11GRAND CHEROKEE III (WH, WK)
3.0 CRD 4x4 595402080600402083595901085
3.7 V6 4x4  / 4.7 V8 4x4  / 5.7 V8 4x4  / 6.1 SRT8 4x4  / 5.7 V8 4x4 574104068577400078570901076

10GRAND CHEROKEE IV (WK, WK2)
3.0 CRD V6 4x4  / 6.4 SRT8 4x4 595402080600402083
3.6 V6 4x4  / 3.6 V6 FlexFuel 4x4  / 5.7 V8 4x4 580406074

07PATRIOT (MK74)
2.0  / 2.4  / 2.4 4x4  / 2.4 Eco + 4x4 560408054563400061
2.0 CRD  / 2.0 CRD 4x4 570410064
2.2 CRD 4x4 574104068577400078

14RENEGADE Closed Off-Road Vehicle (BU)
1.4  / 1.4 4x4  / 1.6 560500056560901068
1.6 CRD 570500065560901068
2.0 CRD 4x4 580500073580901080

570901076
86 - 96WRANGLER I (YJ, SJ_)

2.5  (76 kW) 568405055
2.5  (89 kW) / 4.0  / 4.0 2WD  / 4.0 4x4  / 4.0 4x4  / 4.2  / 4.2 2WD 570410064

96 - 08WRANGLER II (TJ)
2.4  / 2.5  / 4.0  / 4.0 Rubicon 560127054

07WRANGLER III (JK)
2.8 CRD  (147 kW) 595901085
2.8 CRD  (130 kW) 570410064595901085
2.8 CRD [RWD] 570410064570901076
3.6 V6  / 3.8 570410064

JENSEN
87 - 91INTERCEPTOR S4

5.9 568405055

98 - 07S-V8
4.6 568405055

KIA
95 - 01AVELLA Hatchback

1.3  / 1.5 545155033

95 - 01AVELLA
1.3  / 1.5 545155033

93 - 03BESTA Box
2.2 D 595404083

03BONGO Platform/Chassis
2.4 TDCi  / 2.9 TDiC  / 2.9 TDiC 4WD 595404083

Start
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KIA
99 - 02CARENS I (FC)

1.8 i 560408054563400061

02CARENS II (FJ)
1.6  / 2.0 CVVT 560408054563400061
1.8 560409054
2.0 CRDi  (83 kW) 595404083

568404055
2.0 CRDi  (103 kW) 568404055

06CARENS III (UN)
1.6 CRDi 110  / 1.6 CRDi 128  / 1.6 CVVT  / 2.0 CVVT 560408054563400061
2.0 CRDi 115  / 2.0 CRDi 135  / 2.0 CRDi 140 568404055

13CARENS IV
1.6 GDi 560408054563400061570901076
1.7 CRDi 568404055570901076
2.0 GDi 560408054563400061

98 - 01CARNIVAL I (UP)
2.5 V6  / 2.9 TD 595404083

99 - 07CARNIVAL II (GQ)
2.5 V6  / 2.9 CRDi  / 2.9 TD 595404083
3.5 560412051

05CARNIVAL / GRAND CARNIVAL III (VQ)
2.2 CRDi  / 2.7 V6  / 2.9 CRDi  / 2.9 CRDi LX 595404083

06 - 12CEE'D Hatchback (ED)
1.4  (77 kW) 560412051

560408054
545155033

560500056560901068

1.4  (80 kW) 545106030560412051
545155033

560500056560901068

1.4 CVVT  / 1.6  (85 kW) / 1.6 CVVT 560412051
560408054

570500065560901068

1.6  (90 kW) 560412051570500065560901068
1.6 CRDi 115  / 1.6 CRDi 128 560412051

560408054
570500065570901076

1.6 CRDi 90  / 2.0 560412051
560408054

2.0 CRDi 560412051
2.0 CRDi 140 595404083

568404055
07 - 12CEE'D SW (ED)

1.4  (77 kW) 560412051
560408054
545155033

560500056560901068

1.4  (80 kW) 545106030560412051
545155033

560500056560901068

1.4 CVVT 560412051
560408054

570500065560901068

1.6  (85 kW) / 1.6 CVVT 560412051
560408054

560500056560901068

1.6  (90 kW) 560412051560500056560901068
1.6 CRDi 115  / 1.6 CRDi 128 560412051

560408054
570500065570901076

1.6 CRDi 90  / 2.0 560412051
560408054

2.0 CRDi 140 568404055

08 - 13PRO CEE'D (ED)
1.4  / 1.4 CVVT  / 1.6 560412051560500056560901068
1.6 CRDi 115  / 1.6 CRDi 90  / 2.0 CRDi 140 568404055570500065570901076
1.6 CRDi 128  / 2.0 560412051570500065570901076
1.6 CVVT 560412051560901068
2.0 LPG 560412051

12CEE'D (JD)
1.0 T-GDI 560901068
1.4 CRDi 90 560412051

560408054
570500065570901076

1.4 CVVT 560412051
560408054

560500056560901068

1.4 MPI 560500056560901068
1.6 CRDi 110  / 1.6 GDI  / 1.6 GT 560412051

560408054
570901076
560901068

1.6 CRDi 115  / 1.6 CRDi 90 568404055
1.6 CRDi 128 560412051

560408054
570500065570901076

560901068
1.6 CVVT 560412051560901068
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KIA
12CEE'D Sportswagon (JD)

1.4 CRDi 90  / 1.6 CRDi 110  / 1.6 CRDi 128 568404055570901076
560901068

1.4 CVVT 560412051
560408054

560500056570901076
560901068

1.6 GDI 560412051
560408054

570901076
560901068

13PRO CEE´D (JD)
1.4 CRDi 90 568404055
1.4 CVVT 560412051560500056560901068
1.6 CRDi 110  / 1.6 GT 560412051570901076

560901068
1.6 CRDi 128 568404055570901076

560901068
1.6 GDI 560412051570500065570901076

560901068
90 - 00CERES

2.2 D 4WD 595404083

04 - 09CERATO Saloon (LD)
1.5 CRDi  / 1.6 CRDi  / 2.0 CRDi 568404055
1.6  / 2.0  / 2.0 560408054563400061

04CERATO Hatchback (LD)
1.5 CRDi  / 1.6 CRDi  / 2.0 CRDi 568404055
1.6  / 2.0 560408054563400061

09CERATO II Saloon (TD)
1.6  / 1.6 CVVT  / 2.0 560408054563400061

09CERATO KOUP (TD)
1.6 CVVT  / 2.0 560408054563400061

12CERATO Saloon
1.6 MPi  / 2.0 MPi 560408054563400061

96 - 01CLARUS (K9A)
1.8 i 16V  / 2.0 i 16V 560408054563400061

98CLARUS Estate (GC)
1.8 i 16V  / 2.0 i 16V 560408054563400061

00JOICE
2.0 560413051

01MAGENTIS (GD, MS)
2.0  / 2.5 V6 560408054563400061

05MAGENTIS (MG)
2.0 560408054563400061
2.0 CRDi 568404055
2.7 568404055

560408054
563400061

2.7 V6 568405055

03OPIRUS (GH)
3.5  / 3.8 V6 595405083

10OPTIMA
2.0 CVVL  / 2.0  / 2.0 CVVT Hybrid  / 2.4  / 2.4 Hybrid 560412051
1.7 CRDi 568404055570901076

97PREGIO Box (TB)
2.5 TCi D  / 2.7 D 595404083

90 - 11PRIDE (DA)
1.1 i  / 1.3 16V 552400047554400053
1.3  / 1.3 i 560412051

92 - 99PRIDE Van (DA)
1.3 16V 560412051

98 - 01PRIDE Estate
1.3 560412051

04PICANTO (BA)
1.0 535118030
1.1 CRDi 560412051

11PICANTO (TA)
1.0 535118030560500056560901068
1.0 Bi-Fuel  / 1.2 560500056560901068
1.0 LPG 560901068

99RETONA (CE)
2.0 16V 560412051
2.0 TD 595404083
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KIA
00 - 05RIO Saloon (DC_)

1.3  / 1.5 16V 560412051

00 - 05RIO Estate (DC)
1.3  / 1.5 16V 560412051

05RIO II (JB)
1.4 16V  / 1.6 CVVT 560412051

552400047
1.5 CRDi  (81 kW) 568404055

560412051
1.5 CRDi  (65 kW) 560412051

05RIO II Saloon (JB)
1.4 16V  / 1.6 16V 560412051

552400047
1.5 CRDi 560412051

11RIO III (UB)
1.1 CRDi  / 1.25 CVVT  (63 kW) / 1.25 LPG 560412051560500056560901068
1.25 CVVT  (65 kW) 560500056560901068
1.2 CVVT  / 1.4 CVVT 560412051560901068
1.4 CRDi 560412051570901076

560901068
1.6 CVVT 560412051

10RIO III Saloon (UB)
1.25 CVVT  / 1.4 CVVT  / 1.6 CVVT 560412051

99ROADSTER
1.8 560408054563400061

95 - 97SEPHIA (FA)
1.5 i  / 1.6 i  / 1.8 i 16V 560413051

92 - 01SEPHIA Saloon (FA)
1.5 i  / 1.6 i  / 1.8 i 16V 560413051

96 - 01SHUMA (FB)
1.5 i 16V  / 1.8 i 16V 560127054
1.6 560408054563400061

96 - 01SHUMA Saloon (FB)
1.5 556401048560127054
1.5 i 16V 560127054

01 - 04SHUMA II (FB)
1.6  / 1.8  (81 kW) 560408054563400061
1.8  (84 kW) 560127054

01 - 04SHUMA II Saloon (FB)
1.6 560127054

02SORENTO I (JC)
2.4  / 3.3 V6 4WD  / 3.3 V6 4WD 568404055
2.5 CRDi  (125 kW) 595405083
2.5 CRDi  (103 kW) 595405083

595404083
3.3 V6  / 3.5 V6 4WD  / 3.5 V6 4WD 568405055

09SORENTO II (XM)
2.0 CRDi  / 2.0 CRDi 4WD  / 2.2 CRDi  / 2.2 CRDi 4WD 595404083
2.4 CVVT  (128 kW) / 2.4 CVVT 4WD  (128 kW) / 2.4 CVVT 4WD  (128 kW) 568405055
2.4 CVVT  (141 kW) / 2.4 CVVT 4WD  (141 kW) / 2.4 GDI  / 2.4 GDI 4WD 568404055

09SOUL (AM)
1.6 CRDi 115  / 1.6 CRDi 128 568404055

560408054
563400061

1.6 CVVT  (77 kW) 560409054
1.6 CVVT  (95 kW) / 1.6 GDI 552400047554400053

14SOUL II (PS)
1.6 CRDi 128 560408054563400061
1.6 GDI 552400047554400053

94 - 04SPORTAGE (K00)
2.0  / 2.0 4WD  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4WD  / 2.0 i 16V 4WD 560127054
2.0 i 4WD 556401048560127054
2.0 TD 4WD 568405055

04SPORTAGE (JE_, KM_)
2.0 16V 4WD  / 2.0 i 16V 560412051

560408054
2.0 CRDi  / 2.0 CRDi 4WD 595404083
2.7 V6 4WD 568404055
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KIA
09SPORTAGE (SL)

1.6 GDI 570500065570901076
1.7 CRDi 580901080
2.0 CRDi  / 2.0 CRDi AWD 595405083

595404083
560901068

2.0 CVVT  / 2.0 CVVT AWD  / 2.0 CVVT AWD 560412051
560408054

2.0 GDI  / 2.0 GDI AWD 560412051

10VENGA (YN)
1.4 CRDi 75  / 1.4 CRDi 90 574104068577400078570500065570901076
1.4 CVVT  / 1.6 CVVT 560408054563400061560500056560901068
1.6 CRDi 115  / 1.6 CRDi 128 574104068577400078570901076

560901068

KTM
08X-Bow Convertible

2.0  / 2.0 GT  / 2.0 R 560408054563400061560901068

LADA
95 - 12110 (2110)

1.5  / 1.5 16V  / 1.6  / 2.0 i  / Wankel 556401048560127054

95111 (2111)
1.5  / 1.5 16V  / 1.6 556401048560127054

95 - 11112 (2112)
1.5  / 1.5 16V  / 1.6 556401048560127054

731200-1500 Estate
1200  / 1300  / 1500 556401048560127054

70 - 051200-1600
1200 L/S  / 1300  / 1500 N/S  / 1500  / 1600  / 1600 N/L 556401048560127054

11GRANTA (2190)
1.6 556401048560127054

04 - 13KALINA Hatchback (1119)
1.4 16V  / 1.4 16V LPG  / 1.6 556401048560127054

04KALINA Saloon (1118)
1.4 16V  / 1.4 16V LPG  / 1.6 556401048560127054

04KALINA Estate (1117)
1.4 16V  / 1.4 16V LPG  / 1.6 556401048560127054

13KALINA Hatchback (2192)
1.6 556401048560127054

13KALINA Estate (2194)
1.6 556401048560127054

12LARGUS Estate
1.6 556401048560127054

12LARGUS Box
1.6 545412040552400047

541400036
554400053

97 - 06NADESCHDA (2120)
1.7  / 1.7 i  / 1.8  / 1.8 i 556401048560127054

76NIVA Closed Off-Road Vehicle (2121, 2131)
1600 4x4  / 1600  / 1700 i  / 1700 i 4x4  / 1700 i 4x4  / 1700 i  / 1900 Diesel 556401048560127054

02NIVA II (2123)
1.7  / 1.7 LPG 556401048560127054

81 - 12NOVA (2105)
1200 Junior/L  / 1300 Spezial/L  / 1500  / 1500 Special  / 1500 S  / 1600  / 1600  /
1700 i Classic 

556401048560127054

81 - 12NOVA Estate (2104)
1300  / 1500  / 1.5 1500  / 1700 556401048560127054

88 - 08OKA (1111_)
0.8 535118030

08PRIORA Hatchback (2172)
1.6  / 1.6 LPG 556401048560127054

08PRIORA Saloon (2170)
1.6  / 1.6 LPG 556401048560127054

09PRIORA Estate (2171)
1.6 556401048560127054

86 - 13SAMARA (2108, 2109, 2115, 2113, 2114)
1100  / 1300  / 1500  / 1.5  / 1500 556401048560127054
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LADA
87 - 12SAMARA Saloon (21099, 2115)

1100  / 1300  / 1.5  / 1500 556401048560127054

82 - 12TOSCANA (2107)
1300  / 1500 556401048560127054

LAMBORGHINI
74 - 91COUNTACH

LP400  / LP500 S  / S Quattrovalvole 570410064

90DIABLO
5.7  / 6.0  / 6.0 VT  / GT 2  / GT 5.9  / SE  / SV  / VT All-wheel Drive  / VT  /
VT All-wheel Drive 

574104068577400078570901076

95 - 00DIABLO Roadster
5.7  / VT 5.7 All-wheel Drive 574104068577400078570901076

68 - 81ESPADA
400 GT 574104068577400078570901076

03GALLARDO
5.0  / 5.0 Superleggera  / 5.2 LP560-4 595402080600402083595901085

05GALLARDO SPYDER
5.0  / 5.2  / 5.2 AWD  / 5.2 LP560-4  / 5.2 AWD 595402080600402083595901085

82 - 87JALPA
P 350 560413051

80 - 83LM-001
4.8 595402080600402083595901085

83 - 92LM-002
4.8  / 5.2 595402080600402083595901085

01MURCIÉLAGO
6.2  / LP 640  / LP670-4 574104068577400078570901076

04MURCIÉLAGO Roadster
6.2  / 6.5 LP 640 574104068577400078570901076

74 - 81URRACO
P200  / P250  / P300 568405055

LANCIA
78 - 86A 112

0.9 Junior  / 1.0 Abarth  / 1.0 LX 545413040554400053

73 - 82BETA (828_)
1300  / 1600  / 2000 545413040560127054

75 - 81BETA MONTE CARLO (137_)
2.0 545413040560127054

89 - 99DEDRA (835_)
1.6 16V  / 1.6 LE Cat  / 1.8 16V LE  / 1.8 GT 16V  / 1.8 i.e.  / 2.0 16V  / 2.0 HF Integrale  /
2.0 i.e.  / 2.0 i.e. Turbo  / 2.0 i.e. Turbo Integrale  / 2.0 Turbo 

556400048560408054
553400047

563400061

1.6 i.e. 552400047554400053
1.9 TDS 570409064574104068

570144064
577400078

94 - 99DEDRA SW (835_)
1.6 16V  / 1.6  / 1.8 16V LE  / 1.8 GT 16V  / 1.8 i.e.  / 2.0 16V  / 2.0 Integrale 556400048560408054

553400047
563400061

1.9 TDS 570409064574104068
570144064

577400078

79 - 94DELTA I (831_)
1.1  / 1.3  / 1.5  / 1.6 GT  / 1.6 GT i.e.  / 1.6 HF Turbo 545413040
1.8 S4  / 2.0 16V HF Evo Integrale  / 2.0 16V HF Integrale  / 2.0 HF Integrale 556401048560127054
1.9 Turbo DS 570409064574104068

570144064
577400078

93 - 99DELTA II (836_)
1.4 i.e.  / 1.6 i.e. 16V  / 1.6 i.e. 552400047554400053
1.8 i.e. 16V  / 1.8 i.e. 16V GT  / 1.8 i.e.  / 2.0 16V  / 2.0 16V Turbo 545412040560408054

541400036
563400061

1.9 TD 574104068577400078

08 - 14DELTA III (844_)
1.4 554400053
1.4 16V 554400053560500056560901068
1.4 Bifuel  / 1.6 D Multijet  / 1.8 560408054563400061
1.9 D Multijet  / 2.0 D Multijet 574104068577400078

12 - 14FLAVIA Convertible (JS_)
2.4 560127054

78 - 86GAMMA (830_)
2500 556401048560127054

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

LADA > LANCIA



LANCIA
77 - 86GAMMA Coupe (830_)

2500 556401048560127054

94 - 01KAPPA (838_)
2.0 16V Turbo  / 2.0 20V  / 2.0 20V Turbo  / 2.4 20V  / 3.0 24V 560409054
2.4 JTD  / 2.4 T.DS 574104068577400078

96 - 01KAPPA Coupe (838_)
2.0 16V Turbo  / 2.0 20V 560408054563400061
2.0 20V Turbo  / 2.4 20V  / 3.0 24V 560409054

96 - 01KAPPA SW (838_)
2.0 16V Turbo 560408054563400061
2.0 20V  / 2.0 20V Turbo  / 2.4 20V  / 3.0 24V 560409054
2.4 JTD  / 2.4 T.DS 574104068577400078

99 - 05LYBRA (839_)
1.6  / 1.6 16V  / 1.8 16V  / 2.0 20V 560408054563400061
1.9 JTD  / 2.4 JTD  (99/103 kW) 574104068577400078
2.4 20V  / 2.4 JTD  (110 kW) 560408054563400061560901068

99 - 05LYBRA SW (839_)
1.6  / 1.6 16V  / 1.8 16V  / 2.0 20V 560408054563400061
1.9 JTD  / 2.4 JTD 574104068577400078

04 - 12MUSA (350_)
1.3 D Multijet  (51 kW) / 1.4  (57/66 kW) 554400053
1.3 D Multijet  (66 kW) / 1.4  (70 kW) 554400053560500056560901068
1.3 D Multijet  (70 kW) / 1.4 LPG 560500056560901068
1.6 D Multijet  (85 kW) 560408054563400061560901068
1.6 D Multijet  (88 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.9 D Multijet 560408054563400061

02 - 10PHEDRA (179_)
2.0  / 2.0 D Multijet  / 2.0 JTD  / 2.2 D Multijet  / 2.2 JTD  / 3.0 V6 572409068

83 - 92PRISMA (831_)
1.3  / 1.5  / 1.6  / 1.6 i.e.  / 1.6 i.e. Super 552400047554400053
1.9 Diesel  / 1.9 Turbo Diesel 570409064574104068

570144064
577400078

2.0 i.e. All-wheel Drive 556400048560408054
553400047

563400061

84 - 94THEMA (834_)
2000 16V  / 2000 16V Turbo  / 2000 i.e.  / 2000 i.e. 16V  / 2000 i.e. 16V Turbo  / 2000 i.e  /
2000 i.e. Turbo  / 2000 i.e.Turbo  / 2850 V6 i.e.  / 3000 V6  / 8.32

556400048560408054
553400047

563400061

2500 Turbo D  / 2500 Turbo DS 570409064574104068
570144064

577400078

87 - 94THEMA SW (834_)
2000 16V  / 2000 i.e. 16V  / 2000 i.e. 16V Turbo  / 2000 Turbo  / 2000 Turbo 16V  / 3000 V6 560408054563400061
2500 Turbo DS 570409064574104068

570144064
577400078

11THEMA (LX_)
3.0 D  / 3.6  / 3.6 4WD 600402083595901085

02 - 09THESIS (841_)
2.0 Turbo  / 2.4  / 2.4 D Multijet  / 2.4 JTD  / 3.0 V6  / 3.2 V6 600402083595901085

80 - 87TREVI (828_)
1600  / 2000 i.e.  / 2000 Volumex 545413040

11 - 14VOYAGER MPV (404_)
2.8 CRD 570410064
3.6 V6 574104068577400078

85 - 95Y10 (156_)
1.0  / 1.0 Fire  / 1.0 Fire All-wheel Drive  / 1.0 Fire All-wheel Drive  /
1.0 Fire Catalytic-Conv  / 1.0 Turbo  / 1.1 Fire  / 1.1 Fire All-wheel Drive  / 1.1 i.e Fire  /
1.1 i.e. Fire  / 1.1 i.e Fire All-wheel Drive  / 1.1 i.e. Fire All-wheel Drive  / 1.3 i.e. 

552400047554400053

03 - 11YPSILON (843_)
1.2  / 1.4 LPG 560500056560901068
1.3 D Multijet  / 1.3 JTD 544402044

11YPSILON (312_)
0.9 CNG  / 0.9 TwinAir  / 1.2  / 1.2 Bifuel  / 1.3 D Multijet 560500056560901068

95 - 02ZETA (22_)
2.0 16V 560409054
2.0 JTD  / 2.0 JTD 16V  / 2.0 Turbo  / 2.1 TD 560408054563400061560901068

LAND ROVER
61 - 8688/109 (LR)

2.3 4x4  / 3.5 4x4 568405055
2.3 D 4x4 595405083

Start
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Power
Block
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LAND ROVER
63 - 8688/109 Hardtop (LR)

2.3 4x4 568405055
2.3 D 4x4 595405083

83 - 9090/110 (DHMC)
2.3 4x4  / 2.3 D 4x4  / 2.5 4x4  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD 4x4  / 3.5 4x4 568405055

90 - 16DEFENDER Station Wagon (L316)
2.2 Td4 4x4 595402080

568405055
595901085

2.4 Td4 4x4 595402080595901085
2.5 4x4  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TDI 4x4  / 3.5 4x4 568405055

90 - 16DEFENDER Cabrio (L316)
2.2 Td4 4x4 595402080

568405055
595901085

2.4 Td4 4x4 595402080595901085
2.5 TDI 4x4  / 3.5 4x4 568405055

95 - 16DEFENDER Pickup (L316)
2.2 Td4 4x4 595402080

568405055
595901085

2.4 Td4 4x4 595402080595901085

90 - 16DEFENDER Platform/Chassis (L316)
2.2 Td4 4x4 595402080

568405055
595901085

89 - 98DISCOVERY I (LJ)
2.0 16 V 4x4  / 2.5 TDI 4x4  / 3.5 4x4  / 4.0 4x4 568405055

98 - 04DISCOVERY II (L318)
4.0 V8 4x4 568405055

04 - 09DISCOVERY III (L319)
2.7 TD 4x4 595402080595901085
4.0 4x4  / 4.0 V6 4x4 595402080600402083595901085
4.4 4x4 600402083595901085

09DISCOVERY IV (L319)
2.7 TD 4x4  / 3.0 SDV6 4x4  / 3.0 SDV6 4x4 595402080595901085
3.0 4x4  / 3.0 TD 4x4  (183 kW) 595901085
3.0 TD 4x4  (155 kW) / 4.0 4x4  / 4.0 4x4 595402080600402083595901085
5.0 V8 4x4 600402083595901085

14DISCOVERY SPORT (L550)
2.0 4x4  / 2.0 D  / 2.0 D 4x4  / 2.2 D 4x4  / 2.0 D 4x4 580901080

98 - 06FREELANDER (L314)
1.8 16V 4x4  / 1.8 i 16V 4x4 563400061560901068
2.0 DI 4x4  / 2.0 Td4 4x4  / 2.5 V6 4x4 574104068577400078

98 - 06FREELANDER Soft Top (L359)
1.8 i 16V 4x4 563400061560901068
2.0 DI 4x4 574104068577400078

06 - 14FREELANDER 2 (L359)
2.0 Si4 4x4  / 2.2 eD4  / 2.2 TD4 4x4  / 2.2 TD4 4x4 580901080

69 - 96RANGE ROVER I
2.4 TD 4x4  / 2.5 TD 4x4  / 2.5 TDi 4x4  / 3.5 4x4  / 3.5 Vogue 4x4  / 3.9 4x4  / 3.9 Cat 4x4 
/ 3.9 Vogue SEI 4x4  / 4.3 Vogue LSE 4x4 

568405055

94 - 02RANGE ROVER II (P38A)
3.9 4x4  / 4.0 4x4  / 4.6 4x4  / 4.0 4x4 568405055

02 - 12RANGE ROVER III (L322)
3.0 D 4x4  / 3.6 D 4x4  / 4.2 4x4  / 4.4 4x4  / 4.4 D 4x4  / 4.4 D 4x4  / 4.4 4x4  / 5.0 4x4  /
5.0 4x4  / 5.0 4x4 

600402083595901085

12RANGE ROVER IV (L405)
3.0 4x4  / 3.0 D Hybrid 4x4  / 4.4 D V8 4x4  / 5.0 4x4  / 5.0 4x4  / 5.0 4x4 595901085
3.0 D 4x4 595901085

570901076
11RANGE ROVER EVOQUE (L538)

2.0 4x4  / 2.0 D  / 2.0 D 4x4  / 2.2 D  / 2.2 D 4x4  / 2.0 D 4x4 580901080
570901076

05 - 13RANGE ROVER SPORT (L320)
2.7 D 4x4  / 3.0 D 4x4  (188/188 kW) / 3.0 D 4x4  (188/188 kW) / 3.6 D 4x4  / 3.6 D 4x4  /
4.2 4x4  / 4.2 4x4  / 4.4 4x4  / 5.0 4x4  / 5.0 4x4  / 5.0 4x4 

600402083595901085

3.0 D 4x4  (155 kW) 595901085

13RANGE ROVER SPORT (L494)
3.0 4x4  / 3.0 D 4x4  / 3.0 D Hybrid 4x4  / 4.4 D 4x4  / 4.4 D 4x4 595901085

570901076
5.0 4x4 595901085

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

LAND ROVER > LAND ROVER



LANDWIND (JMC)
04LANDWIND

2.0  / 2.4  / 2.8 TD All-wheel Drive  / 2.8 TD All-wheel Drive 595405083

LDV
96 - 09CONVOY Bus

2.5 D  (71 kW) 568405055
2.5 D  (53 kW) 570410064

96 - 09CONVOY Box
2.4 D  / 2.5 D  / 2.5 DI  / 2.5 TDI 568405055

96 - 09CONVOY Platform/Chassis
2.5 D  / 2.5 DI  / 2.5 TDI 568405055

98 - 01CUB
2.3 D 570410064

05 - 09MAXUS Bus
2.5 D  (70 kW) 560413051
2.5 D  (99 kW) 568405055

05 - 09MAXUS Box
2.5 D  (70 kW) 560413051
2.5 D  (88 kW) 568405055

05 - 09MAXUS Platform/Chassis
2.5 D 568405055

96 - 05PILOT Bus
1.9 D 568405055

96 - 05PILOT Box
1.9 D  (52 kW) 570410064
1.9 D  (51 kW) 568405055

96 - 05PILOT Platform/Chassis
1.9 D 568405055

74 - 82SHERPA Bus (AS)
1.7  / 1.8 D 560408054563400061

83 - 88SHERPA Bus (FR)
1.6  / 1.8  / 2.0  / 2.4 D  / 2.6 D  / 3.5 560408054563400061

74 - 89SHERPA Box
1.7  / 1.8 D  / 2.0  / 2.5 D  / 2.5 D All-wheel Drive 568405055

74 - 89SHERPA Pickup
1.7  / 1.8 D  / 2.0  / 2.5 D  / 2.5 D All-wheel Drive 568405055

89 - 96200 Box
1.9 D  / 2.0 568405055

89 - 96200 Pickup
1.9 D 568405055

89 - 96400 Bus
2.5 D 568405055

95 - 98400 Bus
2.5 TD 568403057570144064572409068

86 - 96400 Box
2.5 D 568405055

86 - 96400 Platform/Chassis
2.5 D 568405055

95 - 96400 Platform/Chassis
2.5 TD 568403057570144064572409068

LEXUS
89 - 97ES (VCV10_, VZV21_)

250  / 300 595404083

96 - 08ES (MCV_, VZV_)
3.0  / 3.3  / 3.3 595404083

06 - 12ES (_V4_)
3.5 595404083

12ES (_V6_)
250  / 350 595404083

93 - 97GS (JZS147_)
300 568405055

97 - 04GS (_S16_)
300  (161 kW) / 400  / 430 568405055
300  (163 kW) 568404055

Start
Block
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Block
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LEXUS
05 - 11GS (_S19_)

300 568405055
568404055

350 AWD  / 450h 568404055
430 595404083

568405055
460 595404083

11GS (_L1_)
250  / 350 AWD  / 350  / 450h  (217 kW) 568404055
300h  / 450h  (215 kW) 568405055

01 - 09GX (_J12_)
470 595404083

09GX (URJ15_)
460 4WD 600402083605901095

99 - 05IS I (_E1_)
200 560412051
300 560413051

01 - 05IS SportCross (_E1_)
200 568405055

560412051
300 568405055

560413051
05 - 13IS II (_E2_)

200d 595405083
220d 595404083
250 AWD  / 250  (158 kW) 568405055
250  (153 kW) 568404055
350 AWD  / 350 560413051
IS F 560412051

13IS III (_E3_)
250 568405055

568404055
570901076

300h 545157033570901076

09IS C (GSE2_)
250 568405055
300 568404055
350 560413051

10 - 12LFA (LFA10_)
4.8 595404083

89 - 95LS (_F1_)
400 595404083

94 - 00LS (_F2_)
400  (216 kW) 595404083

568404055
400  (194 kW) 595404083

00 - 06LS (_F3_)
430  (207 kW) 568405055

568404055
430  (208 kW) 568404055

06LS (_F4_)
460  (283 kW) / 460 AWD  (272 kW) 595405083
460  (255 kW) / 460 AWD  (270 kW) 595404083

568404055
97 - 08LX (UZJ100)

470  (173 kW) 568405055
470  (202 kW) 600402083605901095

07LX (_J2_)
570  (270 kW) 574104068577400078570901076
570  (282 kW) 595404083

00 - 03RX (MCU15)
300 AWD  / 300 568404055

03 - 08RX (_U3_)
300  / 330 AWD  / 330  / 350 AWD  / 350 568404055
400h  / 400h AWD  / 400h AWD  / 400h AWD 545155033

08 - 15RX (_L1_)
270  / 350 AWD  / 350  / 450h AWD  / 450h 568404055

01 - 10SC Convertible (UZZ40_)
430 568405055

568404055

Start
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LOTUS
07 - 112 ELEVEN

1.8 560409054

75 - 86ECLAT
2.2 560409054

89 - 95ELAN
1.6 i 16V  / 1.6 i 16V Turbo 560409054

95 - 01ELISE
111 S  / 1.8 544402044

00ELISE
1.6  / 1.8 544402044

00 - 01ELISE 340 R
1.8 544402044

74 - 82ELITE
2.2 544402044

75 - 88ESPRIT S2
2.2 S2  / 2.2 Turbo 560409054

80 - 89ESPRIT S3
2.2  / 2.2 S3 560409054

89 - 03ESPRIT S4 (082)
2.0 GT3  / 2.2  / 2.2 16V Turbo SE  / 3.5 V8 32V Turbo 560409054

06EUROPA S
2.0 Turbo 560409054

09EVORA
3.5  / 3.5 S 568404055

83 - 91EXCEL
2.2  / 2.2 SE/SA 560409054

00 - 12EXIGE (SCC_)
1.8  / 1.8 16V  / 1.8 265 E  / 1.8 Cup 240  / 1.8 Cup 260  / 1.8 GT3  / 1.8 S 544402044

12EXIGE
3.5 350 S 568404055

LTI
97TX

2.4 TDi  / 2.5 TD 570901076

MAHINDRA
88 - 97CJ 3

2.1 D All-wheel Drive  / 2.3 D  / 2.5 D 595402080600402083595901085
2.2 574104068577400078570901076

88CJ 3 Wagon
2.1 D  / 2.3 D  / 2.5 D 595402080600402083595901085
2.2 574104068577400078570901076

87 - 16CJ5
2.1 D 4x4 595402080600402083595901085

MARUTI
86 - 06800

0.8 545157033

MASERATI
86 - 93228

2.8  / 2.8 i 560408054563400061560901068

85 - 94420/430 (69, 78, AF3)
2.0 420 Si 574104068577400078570901076
2.8 Bi Turbo  / 420  / 420 i  / 430 i 2.8 560127054

98 - 023200 GT Coupe
3.2 Biturbo V8 32V 574104068577400078570901076

02 - 074200 GT Coupe
4.2 574104068577400078570901076

014200 GT SPYDER Convertible
4.2 574104068577400078570901076

84 - 94BITURBO (70, 77)
222  / 222 E  / 222 SE  / 2.24V  / 4.24V  / 425  / 425 i 560127054

81 - 93BITURBO Coupe
2.0  / 2.5  (147 kW) / S 2.0  / Si 2.0 560127054
2.5  (139 kW) / 2.8 568405055

85 - 94BITURBO Spider
2.0  / 2.8 560127054

Start
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MASERATI
92 - 97GHIBLI II

2.0  / 2.0 24V Biturbo  / 2.8 24V Biturbo 572409068

13GHIBLI III (M157)
3.0  / 3.0 D  / 3.0 S  / 3.0 S Q4 600402083595901085

04 - 07GRANSPORT Coupe
4.2 577400078570901076

04GRANSPORT Convertible
4.2 577400078570901076

07GRAN TURISMO
4.2  (298 kW) 583400072600402083
4.2  (295 kW) 574104068577400078570901076
4.7  / 4.7 S 600402083

10GRANCABRIO
4.7 583400072

88 - 00KARIF
2.8 574104068577400078570901076

72 - 82KHAMSIN
4.9 568405055

76 - 85KYALAMI
4.2  / 4.9 568405055

04MC 12
6.0 574104068577400078570901076

75 - 83MERAK
2.0  / 3.0 SS 568405055

79 - 90QUATTROPORTE III
4.7  / 4.9  (206 kW) 568405055
4.9  (221 kW) 574104068577400078570901076

94 - 01QUATTROPORTE IV
2.0 Biturbo  / 2.8 Biturbo  / 3.2 V8 32V 568405055

04QUATTROPORTE V
4.2  / 4.7 S 600402083595901085
4.7 GT S 595402080600402083595901085

12QUATTROPORTE VI
3.0 D  (202 kW) / 3.0 S  / 3.0 S Q4 All-wheel Drive  / 3.0 S Q4 All-wheel Drive 600402083595901085
3.0 D  (184 kW) / 3.8 GT S 595901085

89 - 95SHAMAL
3.2 574104068577400078570901076

86 - 96SPYDER Convertible
2.0  / 2.8 574104068577400078570901076

91 - 95SPYDER Convertible
2.8 574104068577400078570901076

MAYBACH
02 - 12MAYBACH (240_)

5.5 V12  / 5.5 V12 57/62  / 6.0 Biturbo  / 6.0 V12 57/62  / 6.0 V12 57S 595402080600402083595901085

MAZDA
87 - 90121 I (DA)

1.1  / 1.3 545155033

90 - 97121 II (DB)
1.1  / 1.3 16V  / 1.3 i 16V 545412040545155033

541400036
554400053

96 - 03121 III (JASM, JBSM)
1.25  / 1.3 544402044
1.8 D 572409068

03 - 072 (DY)
1.2  / 1.25  / 1.3 L  / 1.6 544402044
1.4 560409054

544402044
1.4 CD 572409068

07 - 152 (DE)
1.3  / 1.4 MZR-CD 560412051
1.3 MZR 545155033
1.5  / 1.5 MZR 560412051560409054

544402044
1.6 MZ-CD 560408054563400061

78 - 86323 I Station Wagon (FA)
1.3  / 1.4  / 1.5 560412051

Start
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MAZDA
80 - 89323 II Hatchback (BD)

1.1  / 1.3  / 1.5 560412051

80 - 89323 II (BD)
1.1  / 1.3  / 1.5 560412051

85 - 93323 III Hatchback (BF)
1.1  / 1.3  / 1.3 i  / 1.4  / 1.5  / 1.5 i  / 1.5 i Turbo  / 1.6  / 1.6 GT  / 1.6 GT Turbo 4WD  /
1.6 GT Turbo  / 1.7 D 

560412051

85 - 91323 III (BF)
1.1  / 1.3  / 1.4  / 1.5  / 1.5 i  / 1.5 i Turbo  / 1.6 GT  / 1.6 GT Turbo  / 1.7 D 560412051

86 - 98323 III Station Wagon (BW)
1.3  / 1.5  / 1.6  / 1.6 4x4  / 1.7 D 560412051

89 - 00323 C IV (BG)
1.3  / 1.3 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.7 D  / 1.8  / 1.8 16V  / 1.8 16V 4WD  / 1.8 16V GT  /
1.8 16V Turbo 4WD 

560412051

87 - 94323 F IV (BG)
1.6  / 1.6 16V  / 1.8 16V  / 1.8 16V GT  / 1.8 4WD 560412051

89 - 95323 S IV (BG)
1.3  / 1.3 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.7 D  / 1.8 16V  / 1.8 16V 4WD  / 1.8 16V GT  /
1.8 16V Turbo 4WD  / 1.8 Turbo 4WD 

560412051

96 - 98323 P V (BA)
1.3 16V  / 1.5 16V  / 2.0 D 560412051

94 - 01323 C V (BA)
1.3 16V  / 1.5 16V  / 1.8 16V 560412051

94 - 98323 F V (BA)
1.5 16V  / 1.8 16V  / 2.0 24V 560412051

92 - 03323 S V (BA)
1.3 16V  / 1.5 16V  / 1.6 TD  / 1.8 16V  / 2.0 D 560412051

98 - 04323 F VI (BJ)
1.4  / 1.4 16V  / 1.5 16V  / 1.6  / 1.9 16V  / 2.0  / 2.0 D  / 2.0 TD 560412051

98 - 04323 S VI (BJ)
1.4  / 1.4 16V  / 1.5 16V  / 1.6  / 1.9 16V  / 2.0  / 2.0 DiTD 560412051
2.0 D  / 2.0 TD 595404083

03 - 093 (BK)
1.4  (59 kW) / 2.3 DiSi Turbo MPS  / 2.3 MZR 560409054
1.4  (62 kW) / 1.6  / 2.0 568404055

560412051
1.6 DI Turbo  / 1.6 MZ-CD 568404055
2.0 MZR-CD  / 2.3 MPS Turbo 560412051

99 - 093 Saloon (BK)
1.6  / 2.0  (110 kW) 568404055

560412051
1.6 DI Turbo 568404055
2.0  (104 kW) / 2.0 MZR-CD  / 2.3 560412051

08 - 143 (BL)
1.6 MZR  / 1.6 MZR CD  (85 kW) 568404055

560412051
1.6 MZR CD  (80 kW) / 2.2 MZR CD 568404055
2.0 MZR  (110 kW) / 2.0 MZR DISI 568404055

545155033
2.0 MZR  (108 kW) / 2.3 MPS Turbo  / 2.5 560412051

083 Saloon (BL)
1.6 MZR  / 1.6 MZR CD  (85 kW) 568404055

560412051
1.6 MZR CD  (80 kW) 568404055
2.0 MZR  / 2.0 MZR DISI 560412051

545155033
575500073580901080

2.2 MZR CD 595404083

05 - 105 (CR19)
1.8  / 2.0 560412051
2.0 CD  / 2.3 595404083

105 (CW)
1.6 CD 595404083
1.8 MZR  / 2.0 560412051

78 - 82626 I (CB)
1.6  / 2.0 560413051

82 - 87626 II Hatchback (GC)
1.6  / 2.0 560412051
2.0 D  / 2.0 i Turbo 568404055
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MAZDA
82 - 87626 II (GC)

1.6  / 2.0  / 2.0 i Turbo 560412051
2.0 D 568404055

82 - 87626 II Coupe (GC)
2.0  / 2.0 i Turbo 560413051

87 - 92626 III Hatchback (GD)
1.6  / 1.8  / 2.0  / 2.0 12V  / 2.0 16V  / 2.0 4x4  / 2.2 12V  / 2.2 12V 4WD 560412051
2.0 D 568404055

87 - 92626 III (GD)
1.6  / 1.8  / 2.0  / 2.0 12V  / 2.0 16V  / 2.2 12V  / 2.2 12V 4WD 560412051
2.0 D 568404055

87 - 98626 III Station Wagon (GV)
1.8  / 2.0  / 2.0 12V  / 2.0 16V  / 2.0 GLX  / 2.0 i 16V  / 2.2 12V  / 2.2 12V 4WD 560412051
2.0 D  / 2.0 D Comprex 568404055

87 - 92626 III Coupe (GD)
1.6  / 1.8  / 2.0  / 2.0 12V  / 2.0 16V  / 2.2 12V 560412051

91 - 98626 IV Hatchback (GE)
1.8  / 2.0 i  / 2.0 i 4WD  / 2.5 24V 560412051
2.0 D GLX Comprex 568404055

91 - 98626 IV (GE)
1.8 i  / 2.0 i  / 2.0 i 4WD  / 2.5 24V 560412051
2.0 D 595404083
2.0 D GLX Comprex 568404055

97 - 02626 V Hatchback (GF)
1.8  / 2.0  / 2.0 H.P. 560412051
2.0 DITD 595404083
2.0 TD  / 2.0 Turbo DI 568404055

97 - 02626 V (GF)
1.8  / 2.0 560412051
2.0 DI TD 595404083
2.0 TD  / 2.0 Turbo DI 568404055

98 - 02626 V Station Wagon (GW)
1.8  / 2.0  / 2.0 H.P. 560412051
2.0 DITD 595404083
2.0 TD  / 2.0 Turbo DI 568404055

02 - 086 Hatchback (GG)
1.8  / 2.0  / 2.3 568404055
2.0 DI 595404083
3.0 560412051

02 - 086 Saloon (GG)
1.8  / 2.0  / 2.3  (122 kW) / 2.3 MPS Turbo 568404055
2.0 DI 595404083
2.3  (120 kW) 560412051

02 - 076 Station Wagon (GY)
1.8  / 2.0  / 2.3  / 2.3 AWD 568404055
2.0 DI 595404083

07 - 136 Hatchback (GH)
1.8 MZR  / 2.0 MZR  (108 kW) 568404055

560412051
2.0 MZR  (114 kW) 560412051560500056560901068
2.0 MZR-CD 595404083
2.2 D  / 2.2 MZR-CD  (132 kW) 595404083560500056560901068
2.2 MZR-CD  (136 kW) 568404055560500056560901068
2.5 MZR 560412051

07 - 136 Saloon (GH)
1.8 MZR  / 2.0 MZR  (108 kW) / 2.5 MZR 568404055

560412051
2.0 MZR  (114 kW) 560412051
2.0 MZR-CD 595404083
2.2 D 595404083560500056560901068
2.2 MZR-CD 568404055560500056560901068

07 - 136 Estate (GH)
1.8 MZR  / 2.0 MZR  (108 kW) 568404055

560412051
2.0 MZR  (114 kW) 560412051560500056560901068
2.0 MZR-CD 595404083
2.2 D  / 2.2 MZR-CD  / 2.5 MZR 568404055560500056560901068
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MAZDA
126 Saloon (GJ, GL)

2.0  / 2.2 D  (110 kW) / 2.5 560500056560901068
2.2 D  (129 kW) 595404083560500056560901068

126 Estate (GJ, GL)
2.0  / 2.2 D  (110 kW) / 2.2 D 4WD  / 2.2 D AWD  / 2.5 560500056560901068
2.2 D  (129 kW) 595404083560500056560901068

78 - 86929 I (LA)
2.0 560413051

81 - 87929 II (HB)
2.0  / 2.0 i GLX 560412051

83 - 87929 II Estate (HV)
2.0 560412051

81 - 87929 II Coupe (HB)
2.0  / 2.0 i Turbo 560412051

87 - 91929 III (HC)
2.0  / 2.2 12V  / 2.2 i  / 3.0  / 3.0 i 560412051

77 - 82B-SERIE (PE)
1.8 560413051

81 - 85B-SERIE (UD)
1.6  / 1.8  / 2.0 560413051

85 - 99B-SERIE (UF)
1.6  / 2.0  / 2.2  / 2.2 12V 560413051
2.2 D  / 2.5 D  / 2.5 D 4WD  / 2.6  / 2.6 12V 4WD  / 2.6 4WD 595405083

85 - 01B-SERIE Platform/Chassis (UF)
2.2 D 568404055

98 - 06B-SERIE (UN)
2.2  / 2.2 8V 4WD 560413051
2.2 4WD  / 2.5 D  (61 kW) / 2.5 D 4WD  (61/57 kW) 595405083
2.5 D  (57 kW) / 2.5 D 4WD  (62 kW) / 2.5 TD 4WD  / 2.6 12V 4WD  / 2.6 i 568405055

568404055
06 - 15BT-50 Pickup (CD, UN)

2.5 MRZ-CD 4x4  / 3.0 CDVi  / 3.0 CDVi 4x4 595405083

06BT-50 Platform/Chassis (CD, UN)
2.5 CDVi  / 3.0 CDVi 4x4 595405083

11CX-5 (KE, GH)
2.5 AWD 560901068

06 - 14CX-7 (ER)
2.2 MZR-CD AWD 595404083

568404055
2.3 DISI  / 2.3 MZR DISI Turbo AWD 568404055

07CX-9 (TB)
3.5  / 3.5 AWD  / 3.7  / 3.7 AWD  / 3.7 AWD 568404055

96 - 03DEMIO (DW)
1.3 16V  / 1.3 i 16V  / 1.5 16V 545155033

78 - 84E-SERIE Box
E1600 560412051

84 - 94E-SERIE Bus (SR1)
E2000  / E2000 4WD 560412051
E2200 D  / E2200 D 4WD 568404055

83 - 04E-SERIE Box (SR2)
2200 D 4WD  / E2200 D  (46/47 kW) 568404055
E2000  / E2000 4WD 560412051
E2200 D  (52 kW) / E2200 D 4WD 568404055

560412051
83 - 99E-SERIE Platform/Chassis (SD1)

E2000 560412051
E2200 D 568404055

91 - 04E-SERIE Bus
E2200 D 568404055

99 - 06E-SERIE Box (SG)
E1800i 568404055

99 - 04E-SERIE Platform/Chassis (SD1, SL)
E2000 560412051
E2200 D 568404055

560412051

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

MAZDA

M



MAZDA
89 - 93FESTIVA

1.1 545155033

88 - 99MPV I (LV)
2.5 TD 595404083
3.0 i V6 560412051

99 - 06MPV II (LW)
2.0  / 2.3  / 2.5 V6  / 3.0 i V6 560412051
2.0 DI 595404083

91 - 98MX-3 (EC)
1.6 i  / 1.8 i V6 560412051

89 - 98MX-5 I (NA)
1.6  / 1.8 545106030

98 - 05MX-5 II (NB)
1.6 16V  / 1.8  / 1.8 16V 544402044
1.8 i Turbo 545155033

05 - 14MX-5 III (NC)
1.8  / 2.0 545155033

91 - 97MX-6 (GE)
2.0  / 2.5 24V  / 2.5 i 24V 560412051

99 - 05PREMACY (CP)
1.9  / 2.0  / 2.0 TD 560412051

75 - 81RX-5
1.1 545157033

78 - 86RX-7 I (SA)
1.0  / 1.1 560413051

85 - 91RX-7 II (FC)
1.3  / 1.3 Turbo 560412051

88 - 92RX-7 II Convertible
1.3 Turbo 560412051

92 - 02RX 7 III (FD)
1.3 Twin Turbo 568404055

03 - 12RX-8 (SE, FE)
1.3 568404055

00 - 08TRIBUTE (EP)
2.0  / 2.0 4WD  / 2.3 AWD  / 2.3 GX  / 3.0 V6 24V 4WD  / 3.0 V6 AWD 568404055

92 - 99XEDOS 6 (CA)
1.6 16V  / 2.0 V6  (106 kW) 560413051
2.0 V6  (103 kW) 560412051

93 - 02XEDOS 9 (TA)
2.0 24V  / 2.5 24V  / 2.5 V6 560412051
2.3 24V 568404055

560412051

MEGA
92 - 99CLUB

1.1 i  / 1.4 i  / 1.4 i 4x4  / 1.5 D  / 1.5 D 4x4 545412040552400047
541400036

554400053

99CLUB II
1.4 i 552400047554400053

MERCEDES-BENZ
97 - 04A-CLASS (W168)

A 140  / A 160 554400053
A 160 CDI  / A 170 CDI 560408054563400061
A 190  / A 210 574104068577400078

04 - 12A-CLASS (W169)
A 150 560408054563400061560901068
A 160  / A 180 560408054563400061570901076
A 160 CDI 577400078570901076

560901068
A 170  / A 180 CDI  / A 200  / A 200 CDI  / A 200 TURBO 577400078570901076
E-CELL 570901076

12A-CLASS (W176)
A 160  / A 160 CDI / d  / A 250  (160 kW) 570901076
A 180  / A 200  / A 200  / A 220 4-matic  / A 250  (155/155 kW) / A 250 4-matic  (155 kW)
/ A 250  (155/155 kW)

580901080
570901076
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MERCEDES-BENZ
12A-CLASS (W176)

A 180 CDI  / A 180 CDI / d  / A 200 CDI  / A 200 CDI / d  / A 200 CDI / d 4-matic  /
A 220 CDI  / A 220 CDI 4-matic  / A 220 d  / A 220 d 4-matic  / A 250 4-matic  (160 kW)
/ AMG A 45 4-matic  / A 45 AMG 4-matic  / AMG A 45 4-matic 

580901080

05 - 11B-CLASS (W245)
B 150  / B 160  / B 170  / B 170 NGT  / B 180  / B 180 CDI  / B 180 NGT  / B 200  /
B 170 NGT  / B 200 CDI  / B 200 TURBO 

577400078570901076

11B-CLASS (W246, W242)
B 160  / B 160 CDI / d  / B 180 CDI  / B 180 CDI / d  / B 200 CDI  / B 200 CDI / d  /
B 200 CDI / d 4-matic  / B 220 CDI / d  (130/125 kW)

570901076

B 180  / B 200  / B 200 Natural Gas Drive / B 200 c  / B 200  / B 220 4-matic  / B 250  /
B 250 4-matic  / B 250 

580901080
570901076

B 220 CDI / d  (120 kW) / B 220 CDI / d 4-matic 580901080

02 - 05VANEO (414)
1.6  / 1.7 CDI  / 1.9 574104068577400078570901076

82 - 93190 (W201)
Turbo-D 2.5  / D 2.0  / D 2.5  / D 2.0  / D 2.5 595402080600402083570901076
2.3  / 2.6  / E 2.3  / 2.0  / 2.3 E  / 2.6  / E 2.6  / E 2.0  / E 2.3  / E 2.3-16  / E 2.3  / E 2.5-16 
/ E 2.6  / E Evolution II 2.5 

560408054563400061570901076

E 1.8 560408054563400061560901068

93 - 00C-CLASS (W202)
C 180  / C 200  / C 200  / C 220  / C 240 560408054563400061
C 200 CDI  / C 200 D  (55 kW) / C 220 CDI  / C 230 Kompressor  / C 280 574104068577400078
C 200 D  (65 kW) / C 220 D  (55/55 kW) / C 220 D  (55/55 kW) / C 250 D 572409068
C 200 Kompressor  (132 kW) / C 230 560408054563400061570901076
C 200 Kompressor  (141 kW) / C 43 AMG 577400078570901076
C 220 D  (70 kW) / C 36 AMG 574104068577400078595901085
C 250 Turbo-D 560409054

96 - 01C-CLASS T-Model (S202)
C 180 T  / C 200 T  / C 200 T Kompressor  (120 kW) 560408054563400061560901068
C 200 T CDI  / C 200 T D  / C 220 T CDI  / C 220 T D  / C 240 T  (125 kW) / C 250 T Turbo-D 574104068577400078570901076
C 200 T Kompressor  (141 kW) / C 240 T  (125 kW) 560408054563400061
C 230 T  / C 230 T Kompressor 560408054563400061570901076
C 280 T 574104068577400078
C 43 AMG 580406074580901080

00 - 07C-CLASS (W203)
C 180  / C 240  / C 240 4-matic 560408054563400061
C 180 Kompressor  / C 200 CGI Kompressor  / C 200 Kompressor  (120 kW) / C 220 CDI 
/ C 270 CDI  / C 320  / C 320  / C 320 4-matic  / C 320 4-matic 

574104068577400078

C 200 CDI 595402080600402083
C 200 Kompressor  (120 kW) / C 280  / C 280 4-matic  / C 30 CDI AMG  / C 320 CDI  /
C 350  / C 350 4-matic  / C 55 AMG 

577400078570901076

C 230  / C 230 Kompressor 563400061560901068
C 32 AMG Kompressor 600402083

580406074
595901085

01 - 07C-CLASS T-Model (S203)
C 180  / C 200 CGI Kompressor  / C 240  / C 240 4-matic 560408054563400061
C 180 Kompressor 574104068577400078570901076
C 200 CDI 595402080600402083595901085
C 200 Kompressor  (120 kW) / C 220 CDI  (105/100 kW) / C 270 CDI  / C 320  /
C 320 4-matic 

574104068577400078

C 200 Kompressor  (120 kW) / C 220 CDI  (110 kW) / C 280  / C 280 4-matic  /
C 30 CDI AMG  / C 320 CDI  / C 350  / C 350 4-matic  / C 55 AMG 

577400078570901076

C 230  / C 230 Kompressor 563400061560901068
C 32 AMG Kompressor 600402083

580406074
595901085

01 - 11C-CLASS Coupe (CL203)
C 160 Kompressor 563400061560901068
C 180 560408054563400061
C 180 Kompressor  / C 200 CGI Kompressor  / C 200 Kompressor  / C 220  /
C 220 CDI  (100 kW) / C 230 Kompressor  (141 kW) / C 320  / C 32 AMG Kompressor 

574104068577400078570901076

C 200 CDI 595402080600402083
C 220 CDI  (105 kW) 595402080

574104068
577400078

C 220 CDI  (110 kW) 600402083
577400078

570901076

C 230  / C 30 CDI AMG  / C 350 577400078570901076
C 230 Kompressor  (145 kW) 574104068577400078

08 - 11CLC-CLASS (CL203)
CLC 160 574104068577400078570901076
CLC 180 Kompressor  / CLC 200 Kompressor  / CLC 230 574104068577400078
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MERCEDES-BENZ
08 - 11CLC-CLASS (CL203)

CLC 200 CDI  / CLC 220 CDI  / CLC 350 595402080600402083

07 - 14C-CLASS (W204)
C 180 CDI  / C 200 CDI  (100 kW) / C 250 CDI  / C 250 CDI 4-matic  / C 350  (225 kW) /
C 350 4-matic  (225 kW)

595901085
580901080

C 180 CGI  (115 kW) / C 180 Kompressor  / C 200 574104068577400078580901080
570901076

C 180 CGI  (115 kW) 574104068580406074
577400078

580901080
570901076

C 200 CDI  (100 kW) / C 220 CDI  (125 kW) 600402083595901085
580901080

C 200 CGI  / C 200 Kompressor  / C 230  / C 230  / C 300  (170 kW) /
C 300 4-matic  (170 kW)

577400078580901080
570901076

C 220 CDI  (125 kW) / C 320 CDI  / C 320 CDI 4-matic  / C 350  (200 kW) 600402083595901085
580901080

C 220 CDI  (120 kW) / C 250 CGI 574104068577400078595901085
580901080

C 220 CDI 4-matic  / C 300 CDI 4-matic  / C 350 CDI  (195 kW) 595901085
C 230 4-matic 580901080

570901076
C 280  / C 280 4-matic 577400078570901076
C 300  (185 kW) / C 300 4-matic  (185 kW) 580901080
C 350 4-matic  (200 kW) 577400078595901085

580901080
570901076

C 350 CDI  (165 kW) / C 350 CDI 4-matic 580406074595901085
C 350 CGI  / C 63 AMG  (336/358 kW) 600402083595901085
C 63 AMG  (373 kW) / C 63 AMG DR 520 595402080600402083595901085

07 - 14C-CLASS T-Model (S204)
C 180  / C 180 Kompressor  (115 kW) 574104068577400078580901080

570901076
C 180 CDI  / C 180 CGI  / C 200 CDI  / C 200 CGI  / C 220 CDI  (125/120/125 kW) /
C 220 CDI 4-matic  / C 250 CDI  / C 250 CDI 4-matic  / C 250 CGI  / C 350 CDI  (165/195 kW)
/ C 350 CGI 

595901085
580901080

C 180 Kompressor  (115 kW) 574104068580406074
577400078

580901080
570901076

C 200 Kompressor 570901076
C 220 CDI  (120 kW) / C 63 AMG  (358/336 kW) 600402083595901085

580901080
C 230  / C 280  / C 300 577400078580901080

570901076
C 320 CDI  / C 320 CDI 4-matic 600402083595901085
C 350 600402083595901085

580901080
570901076

C 350 CDI  (170 kW) 580406074580901080
C 350 CDI 4-matic 580406074595901085
C 63 AMG  (373 kW) 595402080600402083595901085
C 63 AMG  (382 kW) 580406074595901085

580901080
11C-CLASS Coupe (C204)

C 180  (115 kW) 574104068577400078580901080
570901076

C 180  (115 kW) / C 200 CGI  / C 220 CDI  / C 250  / C 250 CDI  / C 350 580901080
570901076

C 63 AMG  (358 kW) 595901085
580901080

C 63 AMG  (373 kW) 580901080

13C-CLASS (W205)
C 160  / C 180  / C 180  / C 180 BlueTEC / d  / C 200  / C 200 4-matic  / C 200 BlueTEC / d 
/ C 220 BlueTEC / d  / C 250  / C 250 BlueTEC / d  / C 250 BlueTEC / d 4-matic  /
C 300 BlueTEC Hybrid / h 

580901080
570901076

C 300 595901085
580901080

C 350 e  / C 400 4-matic  / C 450 AMG 4-matic 580901080

14C-CLASS T-Model (S205)
AMG C 63  / AMG C 63 S 595901085
C 160  / C 180  / C 180  / C 180 BlueTEC / d  / C 200  / C 200 4-matic  / C 200 BlueTEC / d 
/ C 250 

580901080
570901076

C 220 BlueTEC / d  / C 220 d 4-matic  / C 250 BlueTEC / d  / C 250 BlueTEC / d 4-matic 
/ C 300  / C 350 e  / C 400 4-matic  / C 450 AMG 4-matic 

580901080

C 300 BlueTEC Hybrid / h 595901085
580901080
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MERCEDES-BENZ
13CLA Coupe (C117)

AMG CLA 45 4-matic  / CLA 180 CDI / d  / CLA 200 CDI  / CLA 200 CDI / d  /
CLA 200 CDI / d 4-matic  / CLA 220 CDI  / CLA 220 CDI 4-matic  /
CLA 220 CDI / d 4-matic  (120 kW) / CLA 250  (160 kW)

580901080

CLA 180  / CLA 200  / CLA 200  / CLA 220 CDI / d  / CLA 220 CDI / d 4-matic  (130 kW) /
CLA 250  (155 kW) / CLA 250 4-matic  / CLA 250 4-matic  / CLA 45 AMG 4-matic 

580901080
570901076

15CLA Shooting Brake (X117)
AMG CLA 45 4-matic  / CLA 180 d  / CLA 200 CDI / d  / CLA 200 CDI / d 4-matic  /
CLA 220 CDI / d  / CLA 220 CDI / d 4-matic  / CLA 250 4-matic  (160 kW)

580901080

CLA 180  / CLA 200  / CLA 250  / CLA 250 4-matic  (155 kW) / CLA 45 AMG 4-matic 580901080
570901076

97 - 02CLK (C208)
200 563400061560901068
200 Kompressor  / 230 Kompressor  / 320 577400078570901076
430  / 55 AMG 600402083595901085

98 - 02CLK Convertible (A208)
200 563400061560901068
200 Kompressor  / 230 Kompressor  / 320 577400078570901076
430  / 55 AMG 600402083595901085

02 - 09CLK (C209)
200 CGI 563400061560901068
200 Kompressor  / 240 577400078570901076
220 CDI  (110 kW) / 270 CDI  / 280  / 320  / 320 CDI  / 350  / 500  / 55 AMG  /
63 AMG  (354 kW) / 500

600402083595901085

220 CDI  (100 kW) / 63 AMG  (373 kW) 595402080600402083595901085
DTM AMG 574104068577400078595901085

03 - 10CLK Convertible (A209)
CLK 200 CGI 560408054563400061570901076
CLK 200 Kompressor  / CLK 240 577400078570901076
CLK 280  / CLK 320  / CLK 320 CDI  / CLK 350  / CLK 500  / CLK 500  / CLK 55 AMG  /
CLK 63 AMG 

600402083595901085

CLK AMG DTM 595402080600402083595901085

04 - 11CLS (C219)
CLS 280  / CLS 300  / CLS 320 CDI  / CLS 350  / CLS 350 CGI  / CLS 500  / CLS 500  /
CLS 55 AMG  / CLS 63 AMG 

600402083595901085

CLS 350 CDI 595901085

11CLS (C218)
CLS 220 BlueTEC  / CLS 220 BlueTEC / d  / CLS 250 BlueTEC / d 4-matic  /
CLS 250 CDI / BlueTEC / d  / CLS 350  / CLS 350 BlueTEC  / CLS 350 BlueTEC 4-matic  /
CLS 350 BlueTEC / d  / CLS 350 CDI  / CLS 350 CDI 4-matic  / CLS 350  / CLS 400  /
CLS 400 4-matic  / CLS 500  / CLS 500 4-matic  / CLS 500  / CLS 500 4-matic  /
CLS 63 AMG  / CLS 63 AMG 4-matic  / CLS 63 AMG 4-matic 

595901085
580901080

12CLS Shooting Brake (X218)
CLS 220 BlueTEC  / CLS 220 BlueTEC / d  / CLS 250 BlueTEC / d 4-matic  /
CLS 250 CDI / BlueTEC / d  / CLS 350  / CLS 350 BlueTEC 4-matic  / CLS 350 BlueTEC / d 
/ CLS 350 CDI  / CLS 350 CDI 4-matic  / CLS 400  / CLS 400 4-matic  / CLS 500  /
CLS 500 4-matic  / CLS 500 4-matic  / CLS 63 AMG  / CLS 63 AMG 4-matic 

595901085
580901080

76 - 85SALOON (W123)
200  / 230  / 230 E  / 250  / 280  / 280 E 560408054563400061570901076
200 D  / 240 D  / 300 D  / 300 Turbo-D  / 300 Turbo-D 574104068577400078570901076

77 - 86KOMBI T-Model (S123)
200 T  / 230 TE  / 250 T  / 280 TE 560408054563400061570901076
240 T D  / 300 T D  / 300 T Turbo-D  / 300 T Turbo-D 574104068577400078570901076

77 - 85COUPE (C123)
230 CE  / 280 CE 560408054563400061570901076
300 C Turbo-D 574104068577400078595901085

84 - 93SALOON (W124)
200  / 200 E  / 220 E  / 230 E  / 230 E Cat 560408054563400061570901076
200 D  / 250 D  / 250 Turbo-D  / 300 D  / 300 D 4-matic  / 300 Turbo-D  /
300 Turbo-D 4-matic 

574104068577400078570901076

260 E  / 260 E 4-matic  / 280 E  / 300 E  / 280 E  / 300 E-24  / 300 E 4-matic  / 320 E  /
400 E 4.2  / 500 E 

595402080600402083570901076

500 E AMG 6.0 574104068577400078595901085

85 - 93KOMBI T-Model (S124)
200 T  / 200 TE  / 220 TE  / 230 TE  / 230 TE Cat 560408054563400061570901076
200 T D 574104068577400078595901085
250 T D  / 300 T D  / 300 T Turbo-D  / 300 T Turbo-D  / 300 T Turbo-D 4-matic 574104068577400078570901076
250 TD Turbo 595402080600402083595901085
260 TE FGST.  / 280 TE  / 300 TE  / 320 TE  / 300 TE-24  / 300 TE 4-matic  / 320 TE 595402080600402083570901076
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MERCEDES-BENZ
91 - 93CABRIOLET (A124)

300 CE-24 595402080600402083570901076

87 - 93COUPE (C124)
220 CE  / 230 CE  / 230 CE Cat 560408054563400061570901076
300 CE  / 300 CE-24  / 320 CE  / 300 CE-24  / 320 CE 595402080600402083570901076

93 - 96E-CLASS (W124)
E 200  / E 220 560408054563400061570901076
E 200 D  / E 250 D  / E 250 Turbo-D  / E 280  / E 300 4-matic  / E 300 D  / E 300 Turbo-D 
/ E 300 Turbo-D 4-matic  / E 320  / E 36 AMG  / E 420  / E 500  / E 60 AMG 

595402080600402083570901076

93 - 96E-CLASS T-Model (S124)
E 200 T  / E 220 T 560408054563400061570901076
E 250 TD  / E 250 Turbo D  / E 280 T  / E 300 T 4-matic  / E 300 TD  / E 300 TE-24 AMG 
/ E 300 T Turbo-D  / E 300 T Turbo-D 4-matic  / E 320 T  / E 320 T  / E 36 T AMG 

595402080600402083570901076

93 - 97E-CLASS Coupe (C124)
E 200  / E 220  / E 320  / E 36 AMG 560408054563400061570901076

93 - 98E-CLASS Convertible (A124)
E 200  / E 220 560408054563400061570901076
E 320  / E 36 AMG 595402080600402083570901076

95 - 03E-CLASS (W210)
E 200  / E 200 CDI  / E 200 D  / E 200 Kompressor  / E 220 CDI  (100 kW) / E 240  /
E 250 Turbo-D  / E 270 CDI  (125 kW) / E 320  (165 kW) / E 320 4-matic  / E 320 CDI 

577400078570901076

E 220 CDI  (92 kW) / E 220 D  / E 280  (142 kW) / E 290 Turbo-D  / E 300 D  / E 300 D  /
E 300 Turbo-D  / E 300 Turbo-D  / E 320  (162 kW) / E 36 AMG  / E 420  / E 50 AMG  /
E 55 AMG 4-matic 

595402080600402083570901076

E 230 560408054563400061570901076
E 250 D  / E 430  / E 430 4-matic  / E 55 AMG 600402083595901085
E 270 CDI  (120 kW) / E 280  (150 kW) / E 280 4-matic 600402083

577400078
570901076

96 - 03E-CLASS T-Model (S210)
E 200 T  / E 200 T Kompressor  / E 220 T CDI  (100 kW) / E 240 T  / E 270 T CDI  (125 kW)
/ E 320 T CDI 

577400078570901076

E 220 T CDI  (92 kW) / E 250 T D  / E 250 T Turbo-D  / E 290 T Turbo-D  / E 300 T Turbo-D 
/ E 420 T  / E 55 T AMG 4-matic 

595402080600402083570901076

E 230 T 560408054563400061570901076
E 270 T CDI  (120 kW) 574104068577400078570901076
E 280 T  / E 280 T 4-matic  / E 320 T  / E 320 T 4-matic  / E 320 T 4-matic  / E 320 T  /
E 320 T 4-matic  / E 430 T  / E 430 T 4-matic  / E 55 T AMG 

600402083595901085

02 - 09E-CLASS (W211)
E 200 CDI  (75 kW) / E 200 Kompressor  (135 kW) / E 200 NGT  / E 220 CDI  / E 240  /
E 240 4-matic  / E 270 CDI  / E 280 CDI  / E 280 CDI 4-matic 

595901085
570901076

E 200 CDI  (90 kW) 595901085
570901076
560901068

E 200 Kompressor  (120 kW) 600402083595901085
E 230  / E 280  / E 280 4-matic  / E 280  / E 280 4-matic  / E 300 BlueTEC  / E 320  /
E 320 4-matic  / E 320 CDI  / E 320 CDI 4-matic  / E 350  / E 350 4-matic  / E 350 CGI  /
E 400 CDI  / E 420 CDI  / E 500  / E 500 4-matic  / E 55 AMG Kompressor  / E 63 AMG 

595901085

03 - 09E-CLASS T-Model (S211)
350 CGI  / E 200 CDI  / E 220 T CDI  (125/110/125 kW) / E 200 Kompressor  / E 220 CDI  /
E 220 T CDI  (125/110/125 kW) / E 230 T  / E 230 T  / E 240 T  / E 240 T 4-matic  / E 240 T 
/ E 240 T 4-matic  / E 270 T CDI  (130 kW) / E 280 T  / E 280 T 4-matic  / E 280 T CDI  /
E 280 T CDI 4-matic  / E 280 T  / E 280 T 4-matic  / E 280 T CDI  / E 280 T CDI 4-matic  /
E 320 T  / E 320 T 4-matic  / E 320 T CDI  / E 320 T CDI 4-matic  / E 320 T  / E 320 T 4-matic 
/ E 320 T CDI  / E 320 T CDI 4-matic  / E 350 T  / E 350 T 4-matic  / E 350 T  /
E 350 T 4-matic  / E 500 T  / E 500 T 4-matic  / E 500 T  / E 500 T 4-matic  /
E 55 T AMG Kompressor  / E 55 T AMG Kompressor  / E 63 AMG 

595901085

E 200 T Kompressor 600402083595901085
E 220 T CDI  (120 kW) / E 270 T CDI  (120 kW) 595901085

570901076
09E-CLASS (W212)

E 200  / E 200 CDI / BlueTEC  / E 200 CGI  / E 200 NGT  / E 220 BlueTEC  /
E 220 BlueTEC 4-matic  / E 220 CDI  / E 220 CDI / BlueTEC  / E 250  / E 250 CDI / BlueTEC 
/ E 250 CDI / BlueTEC 4-matic  / E 250 CGI  / E 250  / E 250 CGI  / E 300  / E 300 4-matic 
/ E 300 CDI  / E 300 CDI / BlueTEC  / E 350  / E 350 4-matic  / E 350 BlueTEC  /
E 350 BlueTEC 4-matic  / E 350 CDI  / E 350 CDI 4-matic  / E 350 CGI  / E 400  /
E 400 4-matic  / E 500  / E 500 4-matic  / E 500  / E 500  / E 500 4-matic  / E 63 AMG  /
E 63 AMG 4-matic 

595901085
580901080

E 300 Hybrid / BlueTEC Hybrid 595901085
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MERCEDES-BENZ
09E-CLASS T-Model (S212)

E 200  / E 200 CDI / BlueTEC  / E 200 CGI  / E 220 BlueTEC 4-matic  / E 220 CDI  /
E 220 CDI / BlueTEC  / E 250  / E 250 CDI / BlueTEC  / E 250 CDI / BlueTEC 4-matic  /
E 250 CGI  / E 300  / E 300 4-matic  / E 300 CDI  / E 300 CDI / BlueTEC  / E 350  /
E 350 4-matic  / E 350 BlueTEC  / E 350 BlueTEC 4-matic  / E 350 CDI  / E 350 CDI 4-matic 
/ E 350 CGI  / E 400  / E 400 4-matic  / E 500  (300/300 kW) / E 500 4-matic  /
E 500  (300/300 kW) / E 63 AMG  / E 63 AMG 4-matic 

595901085
580901080

E 300 Hybrid / BlueTEC Hybrid  / E 500  (285 kW) 595901085

09E-CLASS Coupe (C207)
E 200  / E 200 CGI  / E 220 BlueTEC  / E 220 CDI  / E 250  / E 250 CGI  / E 250  / E 250 CGI 
/ E 300  / E 320  / E 350  / E 350 4-matic  / E 350 BlueTEC  / E 350 BlueTEC / d  /
E 350 CDI  (195 kW) / E 400  / E 500  / E 500 

595901085
580901080

E 220 CDI / d  / E 250 CDI / BlueTEC / d 580901080
570901076

E 350 CDI  (170 kW) / E 350 CGI 580901080

10E-CLASS Convertible (A207)
E 200  / E 200 CGI  / E 220 BlueTEC  / E 250  / E 250 CGI  / E 250 CGI  / E 300  / E 320  /
E 350  / E 350 BlueTEC  / E 350 BlueTEC/ d  / E 350 CDI  / E 350 CGI  / E 400  / E 550  /
E 500  / E 550  / E 500 

595901085
580901080

E 220 CDI  / E 220 CDI / BlueTEC / d  / E 250 CDI / BlueTEC / d 580901080
570901076

72 - 85SL Coupe (C107)
280 SLC  / 380 SLC 560408054563400061570901076

79 - 91S-CLASS (W126)
260 SE  / 280 S  / 280 SE, SEL  / 300 SE, SEL  / 380 SE, SEL  / 420 SE, SEL  / 500 SE, SEL 
/ 500 SE, SEL Cat  / 560 SE, SEL 

595402080600402083570901076

3.8 574104068577400078570901076

80 - 91S-CLASS Coupe (C126)
380 SEC  / 420 SEC  / 500 SEC  / 500 SEC Cat  / 560 SEC 595402080600402083570901076

91 - 98S-CLASS (W140)
S 350 Turbo-D  / 300 SE 2.8  / 300 SE, SEL/S320  / 400 SE, SEL/S420  / S 500  / 500 SE, SEL 
/ 600 SE, SEL  / S 280  / S 300 Turbo-D  / S 420  / S 500  / 500 SE, SEL  / S 600  / S 600 

595402080600402083595901085

92 - 99S-CLASS Coupe (C140)
SEC/CL 600  / CL 500  / SEC/CL 500  / SEC/CL 420  / SEC/CL 500 595402080600402083595901085

98 - 05S-CLASS (W220)
S 280  / S 320  / S 320 CDI  / S 350  / S 350 4-matic  / S 400 CDI  / S 430  / S 430 4-matic 
/ S 500  / S 500 4-matic  / S 55 AMG  / S 55 AMG Kompressor  / S 600  / S 63 AMG  /
S 65 AMG 

600402083595901085

99 - 06S-CLASS Coupe (C215)
CL 500  / CL 55 AMG  / CL 55 AMG Kompressor  / CL 600  / CL 65 AMG 600402083595901085
CL 63 AMG 595402080600402083595901085

05 - 13S-CLASS (W221)
S 250 CDI  / S 280  / S 320 CDI  (173 kW) / S 320 CDI 4-matic  (173 kW) / S 350  /
S 350 4-matic  / S 350 CDI  / S 350 CGI  / S 350 CGI 4-matic  / S 350 CGI  /
S 350 CGI 4-matic  / S 420 CDI  / S 450  / S 450 4-matic  / S 500  / S 500 4-matic  /
S 500 CGI  / S 500 CGI 4-matic  / S 500 CGI 4-matic  / S 500  / S 500 CGI  / S 500 4-matic 
/ S 500 4-matic  / S 500 CGI 4-matic  / S 600  / S 63 AMG  / S 65 AMG 

595901085

S 300 595402080600402083595901085
S 320 CDI  (155 kW) / S 350 BlueTec  / S 350 BlueTEC 4-matic 595901085

560901068
S 320 CDI 4-matic  (155 kW) 560901068
S 400 Hybrid 595901085

580901080
06 - 13S-CLASS Coupe (C216)

CL 500  (285 kW) / CL 500 4-matic  (285 kW) / CL 500 4-matic  (285 kW) / CL 600  /
CL 63 AMG  (386 kW) / CL 65 AMG  (450 kW)

600402083595901085

CL 500  (320 kW) / CL 500 4-matic  (320 kW) / CL 500 4-matic  (320 kW) /
CL 63 AMG  (420/400 kW) / CL 65 AMG  (463 kW)

595901085

13S-CLASS (W222, V222, X222)
S 300 BlueTEC Hybrid / h  / S 350 BlueTEC 4-matic  / S 400 Hybrid / h  / S 500 Hybrid / e 
/ S 500 Hybrid / e  / S 500 Hybrid / e  / S 63 AMG 4-matic  / S 65 AMG  / S 65 AMG 

595901085
570901076

S 350 BlueTEC / d  / S 350 BlueTEC / d 4-matic  / S 500  / S 500 4-matic  / S 500 Maybach 
/ S 500  / S 500 4-matic  / S 500 4-matic  / S 500 Maybach  / S 600  / S 600  /
S 600 Maybach 

605901095
595901085

S 400 4-matic  / S 63 AMG 595901085
580901080

14S-CLASS Coupe (C217)
S 500  / S 500 4-matic  / S 500 4-matic 605901095

595901085
S 63 AMG  / S 63 AMG 4-matic  / S 63 AMG 4-matic  / S 65 AMG 595901085
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MERCEDES-BENZ
71 - 89SL (R107)

280 SL  / 300 SL  / 380 SL 560408054563400061570901076
420 SL  / 500 SL 595402080600402083570901076
560 SL 595402080600402083595901085

89 - 01SL (R129)
280  (142 kW) / 300 SL  / 300 SL-24  / 320  (170 kW) / 500  (235 kW) / 500 SL  / 55 AMG 
/ 60 AMG  / SL 73 AMG 

595402080600402083595901085

280  (150 kW) 600402083
577400078

570901076

320  (165 kW) / 500  (225 kW) / 600 600402083595901085

01 - 12SL (R230)
280  / 300  / 350  / 500  / 500  / 55 AMG  / 55 AMG Kompressor  / 55 AMG Kompressor 
/ 600  / 65 AMG Black Series  / 65 AMG Black Series 

570901076

63 AMG  / 65 AMG 595901085

12SL (R231)
350  / 400  / 400  / 500  / 500  / 63 AMG  / 65 AMG 595901085

96 - 04SLK (R170)
200 560408054563400061
200 Kompressor  / 230 Kompressor 577400078

563400061
320  / 32 AMG Kompressor 577400078570901076

04 - 11SLK (R171)
200 Kompressor  / 280  / 300  / 350  / 55 AMG 577400078570901076

11SLK (R172)
200  / 250  / 350  / 55 AMG 580901080

570901076
250 CDI / d 580901080

04SLR (R199)
5.4 570901076
5.4 722 Edition 595901085

06SLR Roadster (R199)
5.4  (460 kW) 570901076
5.4  (478 kW) 595901085

10SLS AMG (C197)
6.2  / 6.2 GT 595901085

11SLS AMG Roadster (R197)
6.2  / 6.2 GT 595901085

14AMG GT (C190)
GT  / GT S 595901085

98 - 05M-CLASS (W163)
ML 230  / ML 270 CDI  / ML 320  / ML 350  / ML 400 CDI  / ML 430  / ML 500  /
ML 55 AMG 

600402083595901085

05 - 11M-CLASS (W164)
ML 280 CDI 4-matic  / ML 350 CDI 4-matic  / ML 300 CDI 4-matic  / ML 320 CDI 4-matic 
/ ML 350 4-matic  / ML 350 CDI 4-matic  / ML 420 CDI 4-matic  / ML 450 CDI 4-matic  /
ML 500 4-matic  / ML 500 4-matic  / ML 63 AMG 4-matic 

595901085

11M-CLASS (W166)
ML 250 CDI / BlueTEC 4-matic  / ML 300 4-matic  / ML 350 4-matic  /
ML 350 BlueTEC 4-matic  / ML 400 4-matic  / ML 500 4-matic  / ML 500 4-matic  /
ML 63 AMG 4-matic 

595901085

05R-CLASS (W251, V251)
R 280  / R 280 4-matic  / R 280 CDI  / R 280 CDI 4-matic  / R 300  / R 300 CDI  /
R 300 CDI 4-matic  / R 320 CDI 4-matic  / R 350  / R 350 CGI 4-matic  / R 350 4-matic  /
R 350 CDI 4-matic  / R 350 CGI 4-matic  / R 350 CGI 4-matic  / R 500 4-matic  /
R 500 4-matic  / R 63 AMG 4-matic 

595901085

79 - 93G-CLASS (W460)
230 G 560408054563400061560901068
230 GE  / 240 GD  / 250 GD  / 280 GE  / 300 GD 595402080600402083595901085

89G-CLASS (W461)
230 GE  (92 kW) 563400061560901068
230 GE  (90 kW) / 250 GD  / G 270 CDI 595402080600402083595901085
290 GD/G 290 D  / G 280 CDI  / G 290 TD 600402083595901085
G 300 CDI 600402083595901085

560901068
89G-CLASS (W463)

200 GE  / 230 GE 574104068577400078570901076
250 GD  / 300 GD  / 300 GE  / 350 Turbo GD  / G 36 AMG  / G 500 E 595402080600402083595901085
G 270 CDI  / G 300 TD  / G 320  (158 kW) / G 320 CDI  / G 400 CDI  / G 500  (218/218 kW)
/ G 500  (218/218 kW) / G 55 AMG 

600402083595901085
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MERCEDES-BENZ
89G-CLASS (W463)

G 320  (155 kW) 574104068600402083595901085
G 350 CDI  / G 500  (285/285 kW) / G 500  (285/285 kW) / G 63 AMG  / G 65 AMG 595901085
G 63 AMG 6x6 605901095

595901085
89G-CLASS Cabrio (W463)

200 GE  (80 kW) / 230 GE 560408054563400061560901068
200 GE  (85 kW) / 300 GE  / 320 GE 574104068577400078570901076
300 GD  / 350 G Turbo-D 595402080600402083595901085
G 300 TD  / G 320  / G 320 CDI  / G 400 CDI  / G 500 600402083595901085
G 350 CDI 595901085

06GL-CLASS (X164)
GL 320 CDI / 350 BlueTEC 4-matic  / GL 320 CDI 4-matic  / GL 350 CDI 4-matic  (165 kW)
/ GL 420 CDI 4-matic  / GL 450 4-matic  / GL 450 CDI 4-matic  / GL 500 4-matic  /
GL 500 4-matic 

600402083595901085

GL 350 CDI 4-matic  (195 kW) 595901085

12GL-CLASS (X166)
GL 350 CDI / BlueTec 4-matic  / GL 400 4-matic  / GL 500 4-matic  / GL 500 4-matic  /
GL 63 AMG 4-matic 

595901085

13GLA-CLASS (X156)
AMG GLA 45 4-matic  / GLA 200 CDI 4-matic  / GLA 200 CDI / d  / GLA 220 CDI  /
GLA 220 CDI 4-matic  / GLA 220 CDI / d  / GLA 220 CDI / d 4-matic 

580901080

GLA 180  / GLA 180 CDI / d 570901076
GLA 200  / GLA 250  / GLA 250 4-matic  / GLA 250  / GLA 250 4-matic  /
GLA 45 AMG 4-matic 

580901080
570901076

08GLK-CLASS (X204)
200  / 250 577400078580901080

570901076
200 CDI  (105 kW) / 220 CDI  (125 kW) / 220 CDI 4-matic  (125 kW) / 250 4-matic  /
250 CDI 4-matic  / 280 4-matic  / 350  / 300 4-matic  / 320 CDI 4-matic  / 350  / 350 4-matic 
/ 350 CDI 4-matic 

580901080

200 CDI  (100 kW) / 220 CDI  (120 kW) / 220 CDI 4-matic  (120 kW) 600402083595901085
580901080

15GLC (X253)
250 4-matic 580901080

570901076
88 - 96100 Bus (631)

2.0 D  / D 574104068577400078570901076

88 - 96100 Box (631)
2.0 D  / D 574104068577400078570901076

88 - 96100 Platform/Chassis (631)
D 574104068577400078570901076

12CITAN Box (415)
108 CDI  / 109 CDI  / 111 CDI  / 112 570901076

12CITAN Mixto (415)
109 CDI  / 111 CDI 570901076

12CITAN Combi (415)
108 CDI  / 109 CDI  / 111 CDI  / 112 570901076

96 - 03V-CLASS (638/2)
V 200  / V 200 CDI  / V 220 CDI 574104068577400078
V 230  / V 230 TD  / V 280 595402080600402083595901085

14V-CLASS (W447)
V 200 CDI / d  / V 220 CDI / d  / V 250 BlueTEC / d 574104068577400078595901085

570901076
V 200 CDI / d 4-matic  / V 220 CDI / d 4-matic  / V 250 BlueTEC / d 4-matic 595901085

580901080
03VIANO (W639)

3,0  / 3.2  / 3.5  / 3.5  / 3.7  / CDI 2.0  / CDI 2.2 4-matic  / CDI 2.2  / CDI 2.0 4-matic  /
CDI 2.0  / CDI 2.2 4-matic  / CDI 2.2  / CDI 3.0  / CDI 3.0 

595402080600402083595901085

96 - 03VITO Bus (638)
108 CDI 2.2  / 110 CDI 2.2  / 110 TD 2.3  / 112 CDI 2.2  / 112 CDI 2.2  / 113 2.0  / 113 2.0  /
114 2.3 

574104068577400078570901076

108 D 2.3 574104068577400078595901085

97 - 03VITO Box (638)
108 CDI 2.2  / 110 CDI 2.2  / 112 CDI 2.2  / 113 2.0  / 113 2.0  / 114 2.3 574104068577400078570901076
108 D 2.3  / 110 D 2.3 574104068577400078595901085

03VITO Bus (W639)
109 CDI 4x4  / 109 CDI  (70 kW) / 110 CDI  / 113 CDI  / 116 CDI 574104068577400078580901080

570901076
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MERCEDES-BENZ
03VITO Bus (W639)

109 CDI  (65 kW) / 111 CDI 4x4  / 111 CDI  / 113 CDI 4x4  / 115 CDI  / 115 CDI 4x4  / 115 CDI 
/ 119  / 122  / 123  / 126

574104068577400078570901076

116 CDI 4x4 574104068577400078595901085
120 CDI  / 122 CDI  / E-CELL 595402080600402083595901085

03VITO / MIXTO Box (W639)
109 CDI  (65 kW) / 111 CDI 4x4  / 111 CDI  / 113 CDI 4x4  / 115 CDI  / 115 CDI 4x4  / 115 CDI 
/ 119  / 119  / 122  / 123  / 126

574104068577400078570901076

109 CDI  (70 kW) / 110 CDI  / 113 CDI  / 116 CDI 4x4  / 116 CDI 574104068577400078580901080
570901076

120 CDI  / 122 CDI 595402080600402083595901085

14VITO Box (W447)
109 CDI  / 111 CDI  / 114 CDI  / 116 CDI  / 119 CDI / BlueTEC 574104068577400078595901085

570901076
119 CDI / BlueTEC 4x4 595901085

570901076
14VITO Mixto (W447)

109 CDI  / 111 CDI  / 114 CDI  / 116 CDI  / 119 BlueTEC 574104068577400078595901085
570901076

119 BlueTEC 4x4 595901085
580901080

14VITO Tourer (W447)
109 CDI / 109 BlueTEC  / 111 CDI / 111 BlueTEC  / 114 CDI / 114 BlueTEC  /
116 CDI / 116 BlueTEC  / 119 BlueTEC 

574104068577400078595901085
570901076

119 CDI / 119 BlueTEC 4x4 595901085
580901080

95 - 06SPRINTER 2-t Bus (901, 902)
208 CDI  / 208 D  / 211 CDI  / 213 CDI  / 214  / 214 NGT  / 216 CDI 595402080

574104068
577400078

210 D  / 212 D 595402080600402083

95 - 06SPRINTER 2-t Box (901, 902)
208 CDI  / 208 D  (58 kW) / 211 CDI  / 213 CDI  / 214  / 214 NGT  / 216 CDI 595402080

574104068
577400078

208 D  (60 kW) 574104068577400078595901085
210 D  / 212 D 595402080600402083

95 - 06SPRINTER 2-t Platform/Chassis (901, 902)
208 CDI  / 208 D  (58 kW) / 211 CDI  / 213 CDI  / 214  / 214 NGT  / 216 CDI 595402080

574104068
577400078

208 D  (60 kW) 574104068577400078595901085
210 D  / 212 D 595402080600402083

95 - 06SPRINTER 3-t Bus (903)
308 CDI  / 308 D  (58 kW) / 308 E  / 311 CDI  / 311 CDI 4x4  / 313 CDI  / 311 CDI  /
313 CDI 4x4  / 314 4x4  / 314  / 314 NGT  / 316 CDI  / 316 CDI 4x4 

595402080
574104068

577400078

308 D  (60 kW) / 312 D 2.9  / 312 D 2.9 4x4 595402080600402083595901085
310 D 4x4 595402080600402083
310 D 574104068577400078595901085

95 - 06SPRINTER 3-t Box (903)
308 CDI  / 308 D 2.3  (58 kW) / 311 CDI  / 311 CDI 4x4  / 313 CDI  / 313 CDI 4x4  / 314  /
314 4x4  / 314 NGT  / 316 CDI  / 316 CDI 4x4 

595402080
574104068

577400078

308 D 2.3  (60 kW) 574104068577400078595901085
310 D 2.9  / 312 D 2.9  / 312 D 2.9 4x4 595402080600402083595901085

95 - 06SPRINTER 3-t Platform/Chassis (903)
308 CDI  / 308 D 2.3  (58 kW) / 311 CDI  / 311 CDI 4x4  / 312 D 2.9  (85 kW) / 313 CDI  /
313 CDI 4x4  / 314 4x4  / 314  / 314 NGT  / 316 CDI  / 316 CDI 4x4 

595402080
574104068

577400078

308 D 2.3  (60 kW) 574104068577400078595901085
310 D 2.9  / 312 D 2.9  (90 kW) 595402080600402083595901085

96 - 06SPRINTER 4-t Bus (904)
408 CDI 595402080600402083
411 CDI  / 413 CDI  / 414  / 416 CDI 595402080

574104068
577400078

96 - 06SPRINTER 4-t Box (904)
408 CDI  / 408 D  / 411 CDI  / 411 CDI 4x4  / 413 CDI  / 413 CDI 4x4  / 414 4x4  / 414  /
416 CDI  / 416 CDI 4x4 

595402080
574104068

577400078

410 D  / 410 D 4x4  / 412 D  / 412 D 4x4 595402080600402083595901085

96 - 06SPRINTER 4-t Platform/Chassis (904)
408 CDI  / 408 D  / 411 CDI  / 411 CDI 4x4  / 413 CDI  / 413 CDI 4x4  / 414 4x4  / 414  /
416 CDI  / 416 CDI 4x4 

595402080
574104068

577400078

410 D  / 410 D 4x4  / 412 D  (85/85 kW) / 412 D 4x4  / 412 D  (85/85 kW) 595402080600402083595901085
412 D  (90 kW) 574104068577400078595901085

01 - 06SPRINTER 5-t Platform/Chassis (905)
616 CDI 595402080600402083

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

MERCEDES-BENZ



MERCEDES-BENZ
06SPRINTER 3-t Bus (906)

210 CDI 595402080600402083570901076
211 CDI 595402080600402083
213 CDI  / 216 CDI 595402080

574104068
577400078595901085

570901076
215 CDI  / 216  / 224 595402080

574104068
577400078

06SPRINTER 3-t Box (906)
209 CDI  / 211 CDI  / 215 CDI  / 216  / 218 CDI  / 224 595402080

574104068
577400078

210 CDI  / 213 CDI  (95 kW) / 216 CDI  / 219 CDI / BlueTEC  / 216 CDI  /
219 CDI / BlueTEC 

595402080
574104068

577400078595901085
570901076

213 CDI  (95 kW) 595402080
574104068

577400078595901085

06SPRINTER 3-t Platform/Chassis (906)
209 CDI  / 211 CDI  / 215 CDI  / 216  / 218 CDI  / 224 595402080

574104068
577400078

210 CDI  / 213 CDI  / 216 CDI  / 219 CDI / BlueTEC 595402080
574104068

577400078595901085
570901076

06SPRINTER 3,5-t Bus (906)
310 CDI  / 313 CDI 4x4  / 313 CDI  / 316 CDI 4x4 595402080

574104068
577400078595901085

311 CDI 4x4  / 315 CDI 4x4  / 315 CDI  / 316  / 316 LGT  / 316 NGT  / 318 CDI 4x4  / 318 CDI 
/ 324

595402080
574104068

577400078

311 CDI 595402080600402083
316 CDI  / 319 CDI / BlueTEC 4x4  / 319 CDI / BlueTEC 595402080

574104068
577400078595901085

570901076
06SPRINTER 3,5-t Box (906)

319 CDI / BlueTEC  / 310 CDI  / 313 CDI 4x4  / 313 CDI  / 316 CDI 4x4  / 316 CDI  /
319 CDI / BlueTEC 4x4 

595402080
574104068

577400078595901085

309 CDI  / 315 CDI 4x4  / 315 CDI  / 316  / 316 LGT  / 316 NGT  / 318 CDI 4x4  / 318 CDI 
/ 324

595402080
574104068

577400078

311 CDI 4x4  / 311 CDI 595402080600402083

06SPRINTER 3,5-t Platform/Chassis (906)
309 CDI  / 315 CDI 4x4  / 315 CDI  / 316  / 316 LGT  / 316 NGT  / 318 CDI 4x4  / 318 CDI 
/ 324

595402080
574104068

577400078

310 CDI  / 313 CDI 4x4  / 313 CDI  / 316 CDI 4x4  / 316 CDI  / 319 CDI / BlueTEC 4x4  /
319 CDI / BlueTEC 

595402080
574104068

577400078595901085

311 CDI 4x4  / 311 CDI 595402080600402083

06SPRINTER 4,6-t Box (906)
411 CDI  / 418 CDI 595402080600402083595901085
413 CDI  (95 kW) / 416 CDI 595402080

574104068
577400078595901085

413 CDI  (95 kW) 595901085
415 CDI  / 419 CDI  / 424 595402080

574104068
577400078

06SPRINTER 4,6-t Platform/Chassis (906)
411 CDI  / 415 CDI  / 419 CDI  / 424 595402080

574104068
577400078

413 CDI  / 416 CDI 595402080
574104068

577400078595901085

418 CDI 574104068577400078595901085

06SPRINTER 5-t Box (906)
519 CDI / BlueTEC  / 510 CDI  / 513 CDI 4x4  / 513 CDI  / 516 CDI 4x4  / 516 CDI  /
519 CDI / BlueTEC 4x4 

595402080
574104068

577400078595901085

509 CDI  / 511 CDI 4x4  / 515 CDI 4x4  / 515 CDI  / 518 CDI  / 524 595402080
574104068

577400078

511 CDI  / 518 CDI 4x4 595402080600402083595901085

06SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906)
509 CDI  / 511 CDI 4x4  / 511 CDI  / 515 CDI 4x4  / 515 CDI  / 516  / 516 NGT  / 518 CDI 4x4 
/ 518 CDI  / 524

595402080
574104068

577400078

510 CDI  / 513 CDI 4x4  / 513 CDI  / 516 CDI 4x4  / 516 CDI  / 519 CDI / BlueTEC 4x4  /
519 CDI / BlueTEC 

595402080
574104068

577400078595901085

01SPRINTER Dumptruck (905)
616 CDI 595402080600402083

13SPRINTER CLASSIC 3,5-t Box (909)
311 CDI 595901085

13SPRINTER CLASSIC 4,6-t Bus (909)
411 CDI 595901085

77 - 96T1 Bus (601)
207 D 2.4  / 208 2.3  / 208 D 2.3  / 209 D 2.9  / 210 2.3  / 210 D 2.8 595402080600402083570901076

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

MERCEDES-BENZ

M



MERCEDES-BENZ
77 - 96T1 Box (601, 611)

207 D 2.4  / 208 D 2.3  / 209 D 2.9  / 210 2.3  / 210 D 2.8 595402080
574104068

570901076

77 - 96T1 Platform/Chassis (601)
207 D 2.4  / 208 D 2.3  / 209 D 2.9  / 210 2.3  / 210 D 2.8  / 210 D 2.9 595402080

574104068
570901076

77 - 96T1 Bus (602)
308 D 2.3  / 310 D 2.9 595402080

574104068
570901076

82 - 96T1 Box (602)
307 D 2.4  / 308 D 2.3  / 309 D 3.0  / 310 2.3  / 310 D 2.9 595402080

574104068
570901076

77 - 96T1 Platform/Chassis (602)
307 D 2.4  / 308 D 2.3  / 309 D 3.0  / 310 2.3  / 310 D 2.9 595402080

574104068
570901076

81 - 95T1/TN Platform/Chassis
407 D  / 408 D  / 409 D  / 410  / 410 D 595402080600402083595901085

81 - 95T1/TN Box Body / Estate
407 D  / 408 D  / 409 D  / 410  / 410 D 595402080600402083595901085

86 - 94T2/LN1 Box Body / Estate
507 D  / 508 D  / 510  / 609 D  / 611 D  / 709 D  / 711 D  / 714 D  / 809 D  / 811 D  / 814 D 
/ 814 DA 4x4 

595402080600402083

86 - 94T2/LN1 Platform/Chassis
507 D  / 510  / 609 D  / 611 D  / 711 D  / 714 D  / 809 D  / 811 D  / 814 D  / 814 DA 4x4 595402080600402083

86 - 94T2/LN1 Cab with engine
809 DT 595402080600402083

86 - 94T2/LN1 Dumptruck
507 DK  / 508 D  / 609 DK  / 611 DK  / 709 DK  / 809 DK  / 811 DK 595402080600402083

68 - 88T2/L Platform/Chassis
L 407 D  / L 409  / L 410  / L 508 DG  / L 608 D  / L 613 D  / L 911 595402080600402083

87 - 92T2/LN1 Bus
O 609 D  / O 611 D  / O 614 D 595402080600402083

68 - 88T2/L Dumptruck
L 608 D  / LK 408 G, LK 409  / LK 911  / LKO 508 DG  / LS 911 595402080600402083595901085

72 - 82T2/L Municipal Vehicle
LF 409 G 595402080600402083595901085

68 - 88T2/L Box Body / Estate
L 407 D  / L 409  / L 410  / L 508 DG  / L 608 D  / L 613 D 595402080600402083595901085

72 - 83T2/L Truck Tractor
L 911 595402080600402083

96VARIO Cab with engine
613 D, 614 D  / 615 D, 616 D  / 618 D  / 812 DT 595402080600402083595901085
810 DT  / 814 DT  / 816 DT 574104068577400078595901085

96VARIO Bus
O 810 574104068577400078595901085
O 812  / O 813  / O 814  / O 815  / O 816 D  / O 818 D 595402080600402083595901085

96VARIO Platform/Chassis
512 D  / 612 D  / 613 D, 614 D  / 615 D, 616 D  / 618 D  / 812 D  / 813 D, 814 D  /
813 DA, 814 DA 4x4  / 815 D, 816 D  / 815 DA, 816 DA 4x4  / 818 D  / 818 DA 4x4 

595402080600402083595901085

96VARIO Box Body / Estate
512 D  / 612 D  / 613 D, 614 D  / 615 D, 616 D  / 618 D  / 812 D  / 813 D, 814 D  /
813 DA, 814 DA 4x4  / 815 D, 816 D  / 815 DA, 816 DA 4x4  / 818 D 

595402080600402083595901085

96VARIO Dumptruck
612 D  / 613 D, 614 D  / 615 D, 616 D  / 618 D  / 812 D  / 813 D, 814 D  / 813 DA, 814 DA 4x4 
/ 815 D, 816 D  / 815 DA, 816 DA 4x4  / 818 D  / 818 DA 4x4 

595402080600402083595901085

METROCAB
91 - 06TAXI

2.4 TD  / 2.5 D 595404083

MG
03 - 05EXPRESS Box

1.4 544402044
160  / 1.8  / 2.0 TD  (74 kW) 560409054
2.0 TD  (83 kW) 572409068

83 - 90MAESTRO
1600  / 2.0 EFi  / 2.0 Turbo 535400033541400036560409054

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

MERCEDES-BENZ > MG



MG
82 - 90METRO

1300  / 6R4 3.0  / Turbo 545412040552400047
541400036

554400053

95 - 02MGF (RD)
1.6  / 1.8 i 16V  / 1,8 i VVC  / 1.8 i VVC 560409054

92 - 95MGR V8
3.9 560409054

02 - 09MG TF
115  / 120  / 135  / 160 544402044

01 - 05MG ZR
105 544402044
120  / 160 560409054
2.0 TD 574104068577400078

01 - 05MG ZS
120  / 1.6  / 180 560409054
2.0 TD 572409068

01 - 05MG ZS Hatchback
120  / 1.6  / 180 560409054
2.0 TD 572409068

01 - 05MG ZT
160  / 180  / 190  / 2.0 CDTi  / 260 574104068577400078
1.8 16V  / 1.8 T 16V 563400061560901068
X Power 385  / X Power 500 572409068

01 - 05MG ZT- T
160  / 180  / 190  / 2.0 CDTi  / 260 574104068577400078
1.8 16V  / 1.8 T 16V 560408054563400061560901068
X Power 385 572409068

03 - 08MG X-POWER
4.6 SV  / 5.0 SV-R 572409068

10MG 6 Hatchback
1.8  / 1.8 T 560408054563400061

10MG 6 Saloon
1.8  / 1.8 T 560408054563400061

84 - 90MONTEGO
2.0 EFi  / 2.0 Turbo 560409054

MIDDLEBRIDGE
88 - 91SCIMITAR GTE

2.9 590122072595402080600402083

MINI
01 - 06MINI (R50, R53)

Cooper  / Cooper S  / One  / S Works  / Works 560408054563400061560901068
John Cooper Works 570901076
One D 574104068577400078570901076

04 - 07MINI Convertible (R52)
Cooper  / Cooper S  / John Cooper Works  / One 560408054563400061

05 - 13MINI (R56)
Cooper  / Cooper D  / Cooper S  (135/147 kW) / Cooper S John Cooper Works  /
John Cooper Works  / John Cooper Works GP  / One  / One D 

570901076

Cooper S  (120 kW) 570901076
560901068

Cooper SD 580901080
570901076

13MINI (F56)
Cooper  / Cooper D  / Cooper S  / Cooper SD  / John Cooper Works  / One  / One D  /
One First 

580901080
570901076

13MINI (F55)
Cooper  / Cooper D  / Cooper S  / Cooper SD  / One  / One D  / One First 580901080

570901076
07 - 15MINI Convertible (R57)

Cooper  / Cooper D  / Cooper S  / John Cooper Works  / One 570901076
Cooper SD 580901080

570901076
11 - 15MINI Roadster (R59)

Cooper  / Cooper S  / Cooper S JCW  / John Cooper Works 570901076
Cooper SD 580901080

570901076

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

MG > MINI

M



MINI
10 - 16MINI COUNTRYMAN (R60)

Cooper  / Cooper ALL4  / Cooper D  (82 kW) / Cooper D ALL4  (82 kW) / Cooper S  /
Cooper S ALL4  / John Cooper Works ALL4  / One  / One D 

570901076

Cooper D  (82 kW) / Cooper D ALL4  (82 kW) 595901085
Cooper SD  / Cooper SD ALL4 580901080

570901076
06 - 14MINI CLUBMAN (R55)

Cooper  / Cooper D  (80/82 kW) / Cooper S  / Cooper S John Cooper Works  /
John Cooper Works  / One  (72 kW) / One D 

570901076

Cooper D  (82 kW) 580406074
Cooper SD 580901080

570901076
One  (70 kW) 570901076

560901068
12 - 14MINI CLUBVAN (R55)

Cooper  / Cooper D  / One 570901076

14MINI CLUBMAN (F54)
Cooper  / Cooper D  / Cooper S  / One  / One D 570901076
Cooper SD 580901080

570901076
10 - 15MINI Coupe (R58)

Cooper  / Cooper S  / Cooper S JCW  / John Cooper Works 570901076
Cooper SD 580901080

570901076
12 - 16MINI PACEMAN (R61)

Cooper  / Cooper ALL4  (90 kW) / Cooper D  / Cooper D ALL4  / Cooper S  / Cooper S ALL4 
/ John Cooper Works 

570901076

Cooper ALL4  (90 kW) 570901076
560901068

Cooper SD  / Cooper SD ALL4 580901080
570901076

MITSUBISHI
89 - 003000 GT Coupe (Z1_A)

3.0 i 24V 4WD 568405055

10ASX (GA_W_)
1.6 DI-D  / 1.6 DI-D 4WD  / 1.6 MIVEC  (85 kW) / 1.8  / 1.8 DI-D  / 1.8 DI-D 4WD  /
2.2 Di-D 4WD 

570500065570901076

1.6 MIVEC  (86 kW) 560500056560901068
2.0 i  / 2.0 i 4WD 560412051

10ASX Van (GA_W_)
1.8 DI-D 4WD 570500065570901076

95 - 06CARISMA (DA_)
1.6  / 1.8 16V GDI  / 1.8  / 1.8 GDI  / 1.8 MSX - 16V 560412051

560408054
563400061

1.9 DI-D  / 1.9 TD 574104068
568405055

577400078

96 - 06CARISMA Saloon (DA_)
1.6  / 1.8 16V GDI  / 1.8  / 1.8 GDI 560412051

560408054
563400061

1.9 DI-D  / 1.9 TD  / 2.0 16V GT EVO VI/VII 574104068
568405055

577400078

82 - 89CORDIA (A21_A, AB, AC)
1.6 GSL  / 1.6 Turbo  / 1.8 GSL  / 1.8 Turbo ECi 560413051

78 - 84COLT I (A15_A)
1.2 GL  / 1.4 GLX,GT 535119030

535117030
1.4 Turbo 560413051

82 - 88COLT II (C1_A)
1.2 EL,GL  / 1.3 EL,GL 535119030

535117030
1.5 GLX  / 1.6 Turbo ECi 545157033
1.8 GL Diesel 568405055

86 - 92COLT III (C5_A)
1.3 12V  / 1.3  / 1.3 GL 535119030

535117030
1.5 Cat  / 1.5 GLXi  / 1.6 GTi 16V  / 1.8 GTi 16V Cat 545157033
1.8 Diesel GLX 568405055

92 - 96COLT IV (CA_A)
1.3 GLi 12V 535119030

535117030
1.6 4WD  / 1.6  / 1.6 GLXi 16V 545157033

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

MINI > MITSUBISHI



MITSUBISHI
92 - 96COLT IV (CA_A)

1.8 GTi 16V 568405055

95 - 03COLT V (CJ_, CP_)
1300  / 1.5 16V 560412051
1300 GL,GLX  / 1600  / 1600 GLX  / 1600 GLX 560412051

545155033
02 - 12COLT VI (Z3_A, Z2_A)

1.1  / 1.3  (70 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.1 LPG  / 1.3  (68 kW) / 1.3 LPG 552400047554400053
1.5  / 1.5 CZT 560408054

552400047
554400053

1.5 DI-D 574104068577400078

06 - 09COLT CZC Convertible (RG)
1.5 Turbo  / 1.5 560408054563400061

89 - 95ECLIPSE I (D2_A)
1.8  / 2.0 i 16V 4WD  / 2.0 i 16V 568405055

94 - 99ECLIPSE II (D3_A)
2000 GS 16V  / 2000 GT 16V  / 2.0 Turbo 4WD  / 2.0 Turbo 4WD  / 2400 GS 16V 568405055

94 - 99ECLIPSE Convertible
1.8 568405055

99 - 05ECLIPSE III (D5_A)
2.4  / 3.0 560412051

99 - 05ECLIPSE Convertible (D5_A)
2.4  / 2.4 RS  / 3.0 568405055

80 - 84GALANT II (A16_)
1.6 GLX  / 2.0 GLS  / 2.0 Turbo ECi  / 2.3 Turbo-D 560413051

80 - 84GALANT II Station Wagon (A16_V)
1.6 GLX  / 2.0 GLX  / 2.3 Turbo-D 560413051

83 - 90GALANT III (E1_A)
1.6 GLX  / 1.8 Turbo-D  / 2.0 GLS  / 2.0 Turbo ECi  / 2.4 GLS 560413051

88 - 92GALANT IV (E3_A)
1.8  / 1.8 Turbo-D  / 2.0 4WD  / 2.0  / 2.0 GTI 16V 4x4  / 2.0 GTI 16V 560413051

87 - 93GALANT IV Saloon (E3_A)
1.6  / 1.8  / 1.8 Turbo-D  / 2.0 4WD  / 2.0  / 2.0 GTi 16V 4WD  / 2.0 GTI 16V Cat 4WD  /
2.0 GTi 16V 

560413051

92 - 96GALANT V (E5_A, E7_A, E8_A)
1.8  / 1.8 GLSI  / 2.0 GLSI 4WD  / 2.0 GLSI  / 2.0 GLSTD  / 2.0 V6-24  / 2.5  / 2.5 V6-24 4WD 
/ 2.5

560413051

92 - 98GALANT V Saloon (E5_A, E7_A, E8_A)
1.8  / 1.8 GLSI  / 2.0 GLSI 4WD  / 2.0 GLSI  / 2.0 GLSTD  / 2.0 V6-24  / 2.5 V6-24 4WD 560413051

96 - 04GALANT VI (EA_)
2.0  / 2.4 GDI  / 2.5 Type S  / 2.5 V6 24V  (120/118 kW) 568404055
2.0 GDI  / 2.5 V6 24V  (206 kW) 560413051
2.0 TDI 568405055

96 - 03GALANT VI Estate (EA_)
2.0  (100 kW) / 2.5 V6 24V  (206 kW) 560413051
2.0  (98 kW) / 2.4 GDI  / 2.5 V6 24V  (118/120 kW) 568404055

560412051
2.0 TDI  / 2.8 TD 568405055

03GALANT Saloon (DJ_, ED_, EF_)
2.4  (116 kW) 556401048545157033
2.4  (118 kW) 560413051

98 - 03GALLOPER (JK-01)
2.5 TD  / 2.5 TD intercooler  / 3.0 V6 568405055

03 - 11GRANDIS (NA_W)
2.0 DI-D  / 2.4 MIVEC 560412051

06i (HA_)
0.7 545157033

79 - 83LANCER II (A17_)
1.2  / 1.4 GLX 545157033
1.6  / 2.0 Turbo ECi 560413051

83 - 90LANCER III (C1_A, C6_A)
1.2  / 1.2 GL  / 1.5 GLX 545157033
1.8 Diesel 560413051

85 - 92LANCER III Station Wagon (C1_V, C3_V)
1.5 12V  / 1.5 545157033

Start
Block

Basic
Block

Power
Block
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Block
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Power
Block
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MITSUBISHI
85 - 92LANCER III Station Wagon (C1_V, C3_V)

1.8 4WD  / 1.8 D 560413051

88 - 92LANCER IV (C6_A, C7_A)
1.3 12V  / 1.3  / 1.5 12V  / 1.5 545157033
1.6 GTi  / 1.8 GLX Diesel 560413051

88 - 94LANCER IV Hatchback (C6_A, C7_A)
1.3 12V  / 1.5 12V  / 1.5 545157033
1.6 16V  / 1.6 4WD  / 1.8 4WD  / 1.8 D  / 1.8 GTi 16V 560413051
2.0 D 568405055

91 - 96LANCER V (CB_A, CD_A, CE_A)
1.3  / 1.5  / 1.6  / EVO II  / EVO III  / EVO II  / EVO III 560413051
1.6 16V 4WD  / 1.6 16V  / 1.6 16V  / 1.8 16V  / 2.0 Diesel 568405055

92 - 03LANCER V Station Wagon (CB_W, CD_W)
1.6 16V 4WD  / 1.6 16V 560413051
2.0 D 568405055

95 - 03LANCER VI (CJ-CP_)
1.3 12V  / 1.5 16V  / 2.0 D  / EVO VI 560413051
1.6 16V  / EVO V  / 1.8 16V  / EVO V  / EVO V  / EVO V 568405055

00 - 13LANCER VII (CS_A, CT_A)
1.3  / 1.6 560408054563400061
2.0  / EVO IX  / EVO VIII - 260 568405055

03 - 08LANCER VII Estate (CS_W, CT_W)
1.6  / 2.0 560408054563400061

07LANCER VIII (CY_A, CZ_A)
1.5  / 1.8  (105 kW) / 2.0  / 2.0 i Ralliart 4WD 560408054563400061
1.5 Bifuel  / 1.8 Bifuel 560413051
1.6 MIVEC  / 1.8  (103 kW) / 1.8 Flexfuel 560408054563400061560500056560901068
1.8 DI-D  (85 kW) / EVO X  (217/217 kW) / EVO X  (217/217 kW) 577400078570500065570901076
1.8 DI-D  (110 kW) / 2.0 DI-D  / EVO X - FQ360 577400078570901076
EVO X  (221 kW) / EVO X - FQ330 574104068577400078570901076

07LANCER VIII Sportback (CX_A)
1.5  / 1.8  / 1.8 Flex  / 1.8 MIVEC 560408054563400061
1.5 Bifuel  / 1.8 Bifuel 560413051
1.6 MIVEC 560408054563400061560500056560901068
1.8 DI-D 577400078570500065570901076
2.0 DI-D 577400078570901076
2.0 Ralliart 4WD 574104068577400078

75 - 81LANCER CELESTE Coupe (A7_)
1.6 ST  / 2.0 GSR 560413051

83 - 86LANCER F (A15_)
1.2 GLX  / 1.4 GLX  / 1.4 Turbo 545157033

12MIRAGE / SPACE STAR Hatchback (A0_A)
1.0  / 1.2 560500056560901068

01 - 06OUTLANDER I (CU_W)
2.0 4WD  / 2.0 Turbo 4WD  / 2.0 Turbo-R 4WD  / 2.4 4WD  / 2.4 4WD  / 2.4 HDD Mivec 568404055
2.0 568405055

06 - 12OUTLANDER II (CW_W)
2.0  / 2.0 4WD 560412051
2.0 DI-D  / 2.2 DI-D  / 2.2 DI-D 4WD  / 2.4 4WD  / 2.4 4WD  / 2.4  / 2.4 4WD  /
2.4 Flex 4WD  / 2.4 4WD  / 3.0 4WD  / 3.0 4WD 

595404083

12OUTLANDER III (GG_W, GF_W, ZJ)
2.0 4WD  / 2.0 560412051
2.0 Hybrid 4WD 545155033
2.2 Di-D 4WD  / 2.2 Di-D  / 2.4 4WD 568404055

82 - 91PAJERO I (L04_G, L14_G)
2.0 4WD  / 2.0 Turbo 4WD  / 2.6 4WD  / 3.0 i 4WD  / 3.0 V6 568405055
2.3 D  / 2.5 TD 4WD  / 2.5 TD 595405083

82 - 90PAJERO I Canvas Top (L04_G)
2.3 TD  / 2.5 TD 595405083
2.6 568405055

90 - 99PAJERO II (V3_W, V2_W, V4_W)
2.4  / 3.0 V6 24V  / 3.0 V6 4WD  / 3.0 V6 24V  / 3.0 V6 4WD  / 3.5 V6 24V 568405055
2.5 TD 4WD  / 2.5 TDiC  / 2.8 TD 595405083

90 - 00PAJERO II Canvas Top (V2_W, V4_W)
1.8 GDI  / 2.4  / 3.0 V6 24V  / 3.0 V6 568405055
2.5 TD 4WD 595405083
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99 - 07PAJERO III (V7_W, V6_W)

2.5 TDi  (73 kW) 568405055
2.5 TDi  (85 kW) / 3.2 Di-D 595405083
3.5 595404083

00 - 06PAJERO III Canvas Top (V6_W, V7_W)
2.5 TDi  / 3.2 DI-D  / 3.2 DI-D  / 3.2 DI-D 595405083
3.5 V6 GDI 595404083

06PAJERO IV (V8_W, V9_W)
3.0 4WD 568405055
3.2 DI-D  (121 kW) / 3.2 DI-D 4WD  (140 kW) / 3.8 V6 595405083
3.2 DI-D 4WD  (147 kW) / 3.2 DI-D  (125/118/125 kW) / 3.2 DI-D  (125/118/125 kW) 595405083

595404083
568404055

06PAJERO IV Van (V90, V80, V8_V)
3.2 DI-D  / 3.2 TD 4WD 595405083

02PAJERO CLASSIC (V2_W)
2.5 TD 595405083

568404055
3.2 DiD 568405055

99 - 07PAJERO PININ (H6_W, H7_W)
1.8 GDI  / 1.8  / 2.0 GDI 560413051

560408054
563400061

96PAJERO SPORT I (K7_, K9_)
1.8 4WD  / 2.5 TD 4WD  / 2.5 TD  (85/98/85 kW) / 2.5 TD  (85/98/85 kW) / 2.8 TDi  / 2.8 TDi 
/ 3.0 V6 

595405083

2.5 TD  (73 kW) 568405055

99 - 08PAJERO SPORT VAN I (K90)
2.5 TD  / 3.0 V6 595405083

08PAJERO SPORT II (KH_, KG_)
2.5 DI-D  / 2.5 TD 595404083
2.5 DI-D 4WD  / 3.5 V6 24V 595405083
3.0 4WD  / 3.2 DI-D 4WD 560413051

99 - 01PROUDIA/DIGNITY (S4_A, S3_A)
3.5  / 4.5 595405083

99 - 04SANTAMO
2.0 16V  / 2.0 16V 4WD 568405055

80 - 84SAPPORO II (A16_A)
1.6 GLX  / 2.0 GSL  / 2.0 GSR  / 2.0 Turbo ECi 560413051

87 - 90SAPPORO III (E16A)
2.4 560413051

90 - 96SIGMA (F2_A, F1_A)
3.0 V6 568405055

92 - 96SIGMA Station Wagon (F0_W)
3.0 568405055

84 - 92SPACE WAGON (D0_V/W)
1.8 4WD  / 1.8 GLX  / 2.0 4WD  / 2.0 GLX 4WD  / 2.0 GLX  / 2.0 GLXi 4WD  / 2.0 GLXi 560413051
1.8 TD 568405055

91 - 98SPACE WAGON (N3_W, N4_W)
1.8 4WD  / 1.8  / 2.0 4WD  / 2.0  / 2.0  / 2.4  / 2.4 i 568405055
1.8 TD  / 2.0 TD 595405083

98 - 04SPACE WAGON (N9_W, N8_W)
2.0  / 2.4 GDI  / 2.4 GDI 4WD 568405055

91 - 99SPACE RUNNER (N1_W, N2_W)
1.8 4WD  / 1.8  / 2.0 16V  / 2.0 TD 568405055

99 - 03SPACE RUNNER (N6_W)
2.0  / 2.4 GDI 568405055

98 - 04SPACE STAR MPV (DG_A)
1.3 16V 560408054

545157033
563400061

1.6 16V  / 1.8 MPI 560408054563400061
1.8 GDI 560413051

560408054
563400061

1.9 DI-D 574104068577400078

82 - 90STARION (A18_A)
2.0 Turbo ECi  / 2.6 Turbo ECi 568405055

82 - 88TREDIA (A21_)
1.4 GLX  / 1.6 GLS  / 1.6 Turbo  / 1.8 GLS  / 1.8 Turbo 568405055
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78 - 86L 200

1.6  / 2.0 4WD 568405055
2.3 D 4WD 595404083

86 - 96L 200 (K3_T, K2_T, K1_T, K0_T)
2.0  / 2.0 4WD  / 2.4 4WD  / 2.5 D 4WD  / 2.5 D  / 2.5 TD 4WD  / 2.6 4WD 568405055

96 - 07L 200 (K7_T, K6_T)
2.0  / 2.4 4WD  / 2.5 TD 4WD  (98 kW) / 3.0 4WD 568405055
2.5 D  / 2.5 TD 4WD  (73/73 kW) / 2.5 TD 4WD  (73/73 kW) 595405083

568405055
2.5 TD 4WD  (85 kW) / 2.5 TD  / 2.8 TD 4WD 595405083

04 - 15L 200 / TRITON (KA_T, KB_T)
2.5 DI-D 16V 4WD  / 2.5 DI-D 4WD  / 2.5 DI-D  (94 kW) / 2.5 DiD  / 3.5 4WD  / 3.5 4WD 595405083
2.5 DI-D  (123 kW) 595404083

80 - 87L 300 / DELICA II Bus (LO3_P/G, L0_2P)
1.6  / 1.8  / 1.8 4WD  / 2.0 4WD  / 2.3 D 560413051

80 - 87L 300 / DELICA II Box (L03_P)
1.6  / 1.8  / 2.3 D 560413051

80L 300 / DELICA II Platform/Chassis (L03_P)
1.6  / 2.5 D 560413051

86 - 13L 300 III Bus (P0_W, P1_W, P2_W)
1.6  / 2.0 4WD  / 2.0 GLS  / 2.0 i  / 2.0  / 2.4 4WD  / 2.4  / 2.5 TD 4WD 560413051
2.5 D  (55 kW) 568405055
2.5 D  (51 kW) / 2.5 TD 595405083

86 - 13L 300 III Box (P0_V, P1_V, P_2V)
1.6  / 2.0 4WD  / 2.0  (78/82 kW) / 2.5 TD 560413051
2.0  (64 kW) / 2.4  / 2.5 D  (55 kW) / 2.5 TD 4WD 568405055
2.5 D  (51 kW) 595405083

94 - 00L 300 III Platform/Chassis (P1_T )
2.0 560413051
2.5 TD 568405055

94 - 07L 400 Bus (PD_W, PC_W, PA_V, PB_V, PA_W)
2.0 16V  / 2.0  / 2.4  / 2.4 4WD  / 2.4 i 4WD 568405055
2500 TD  / 2.5 TD 4WD  / 2.5 TD 595405083

94 - 07L 400 Box (PD_W, PC_W, PB_V, PA_W, PA_V)
2.0  (85 kW) / 2500 TD 4WD  / 2500 TD 595405083
2.0  (83 kW) / 2.4 568405055

MORGAN
00AERO 8

4.4 545107030
4.8 560409054

12AERO Coupe
4.8 V8 560408054563400061560901068

10AERO SUPERSPORTS
4.8 V8 560409054

12EVA
GT 574104068577400078570901076

68FOUR FOUR
1.6  / 1.6 CVH/OHV  / 1.6 i  / 1.6 i Kat  / 1.8 i 545107030

85PLUS FOUR
1.8 i  / 2.0 i  / 3.0 i 545107030

68PLUS EIGHT
3.5  / 3.5 EFI  / 3.9  (138 kW) 535118030
3.9  (140 kW) / 4.6 545107030
4.8 V8 560408054563400061560901068

04ROADSTER Convertible
1.6 4/4  / 2.0 Plus4  / 3.0 V6 544402044

MOSKVICH
71 - 88412

1.5 556401048560127054563400061

78 - 832140
1.5 556401048560127054563400061

89 - 012141
1.5 560127054563400061

76 - 88ASLK 2140
1.5 556401048560127054563400061
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MOSKVICH
76 - 01ASLK 2137 Estate

1.5 556401048560127054563400061

NISSAN
90 - 96100 NX (B13)

1.6  / 1.6 SR  / 2.0 GTI 560412051

88 - 95200 SX (S13)
1.8  / 1.8 Turbo 560413051

93 - 99200 SX (S14)
2.0 i 16V  / 2.0 i 16V Turbo  / 2.0 Turbo 560413051

79 - 83200 SX Coupe
2.0 560413051

88 - 01240 SX
2.4  (112 kW) 560413051
2.4  (115 kW) 568405055

78 - 84280 ZX,ZXT (HGS130)
2.8 560413051

84 - 90300 ZX (Z31)
3.0  / 3.0 Turbo 568405055

89 - 00300 ZX (Z32)
3.0 Twin Turbo 568404055

02 - 09350 Z Coupe (Z33)
3.5 560412051

03 - 09350 Z Roadster (Z33)
3.5 560412051

09370 Z Coupe (Z34)
3.7 560412051
NISMO 3.7 568404055

09370 Z Roadster (Z34)
3.7 560412051

95 - 01ALMERA I Hatchback (N15)
1.4  / 1.4 S,GX,LX  / 1.5  / 1.6  / 1.6 SR,SLX  / 2.0 GTi 560412051
2.0 D 568404055

95 - 00ALMERA I (N15)
1.4  / 1.4 GX,LX  / 1.5  / 1.6  / 1.6 SLX 560412051
2.0 D 568404055

00ALMERA II Hatchback (N16)
1.5 560412051560409054

544402044
1.5 dCi  / 2.2 dCi 572409068
1.8 560412051560409054
2.2 Di 568404055572409068

00ALMERA II (N16)
1.5 560412051560409054

544402044
1.5 dCi  / 2.2 dCi 572409068
1.8 560412051560409054
2.2 Di 568404055572409068

98 - 06ALMERA TINO (V10)
1.8  / 2.0 544402044
2.2 dCi 572409068

06ALMERA Classic (B10)
1.6 16V 560409054

97 - 01ALTIMA (L30)
2.4 568404055

01 - 07ALTIMA (L31)
2.5  / 3.5 568404055

06 - 13ALTIMA (L32)
2.5  / 3.5 560413051

80 - 83BLUEBIRD (910)
1.6  / 1.8  / 2.0 i 560413051
2.0 D  / 2.0 TD 568405055

80 - 86BLUEBIRD Traveller (W910)
1.6  / 1.8 560413051
2.0 D 568405055

80 - 86BLUEBIRD Saloon (910)
1.8  / 1.9 i 560413051
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NISSAN
83 - 90BLUEBIRD (U11)

1.8  / 1.8 Turbo  / 2.0 i 560412051
2.0 D  / 2.0 TD 595404083

83 - 90BLUEBIRD Station Wagon (WU11)
2.0  / 2.0 i  / 2.0 LX 560412051
2.0 D 595404083

85 - 92BLUEBIRD Hatchback (T72, T12)
1.6  / 1.8  / 1.8 i 16V  / 1.8 Turbo  / 2.0 i  / 2.0 560412051
2.0 D 595404083

85 - 90BLUEBIRD (T72 , T12, U12)
1.6  / 1.8  / 1.8 i 16V  / 1.8 Turbo  / 2.0 i  / 2.0 LX  / 2.0 560412051
2.0 D 595404083

00 - 03CEFIRO III Saloon (A33)
2.0  / 3.0 560412051

78 - 83CHERRY II Hatchback (N10)
1.0  / 1.2  / 1.3  / 1.4  / 1.4 i.e.  / 1.5 545157033

78 - 83CHERRY II Traveller (VN10)
1.0  / 1.2  / 1.3  / 1.4  / 1.5 545157033

78 - 82CHERRY II Coupe (N10)
1.0  / 1.2  / 1.3  / 1.4  / 1.5 545157033

82 - 87CHERRY III (N12)
1.0  / 1.3  / 1.5  / 1.5 ET Turbo  / 1.6 545157033
1.7 D 595404083

03 - 05CUBE (Z11)
1.4  / 1.5 545155033

07CUBE (Z12)
1.5 dCi 545106030
1.6 16V 545155033

79 - 83DATSUN 140 Y Estate (HLB310)
1.4 545155033

73 - 83DATSUN 160 J (710, A10)
1.6  / 1.6 i.e. 560413051

77 - 81DATSUN 180 B (PL810)
1.8 560413051

78 - 81DATSUN 240 Coupe (C210)
KGT 2.4 568405055

07GT-R (R35)
V6  (390 kW) 545155033
V6  (357 kW) 568404055

10JUKE (F15)
1.2 DIG-T 570500065570901076
1.5 dCi 560412051563400061570500065570901076
1.6  / 1.6 DIG-T NISMO RS 560412051570500065570901076
1.6 DIG-T  / 1.6 DIG-T 4x4  / 1.6 DIG-T NISMO  / 1.6 DIG-T NISMO 4x4  /
1.6 DIG-T NISMO RS 4x4 

560412051

03 - 09KUBISTAR (X76)
1.2  / 1.2 16V 544402044
1.5 dCi  / 1.5 dCi 70  / 1.5 dCi 85 572409068
1.6 16V 560409054

544402044
03KUBISTAR Box (X80)

1.2  / 1.2 16V 544402044
1.5 dCi  / 1.5 dCi 70 572409068
1.6 16V 560409054

544402044
77 - 83LAUREL (HLC230)

2.0  / 2.4 560413051

80 - 85LAUREL (JC31)
2.0  / 2.4 560413051
2.8 D 568405055

84 - 90LAUREL (JC32)
2.0 GL  / 2.4 560413051
2.8 D 568405055

10LEAF (ZE0)
Electric 552400047

545155033
554400053
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NISSAN
88 - 95MAXIMA III (J30)

3.0 i 560412051

94 - 00MAXIMA / MAXIMA QX IV (A32)
2.0 568404055

560412051
2.5 V6 24V  / 3.0 560412051

97 - 00MAXIMA / MAXIMA QX IV Station Wagon (A32)
2.0 QX  / 2.5 V6 24V  / 3.0 QX 560412051

99 - 03MAXIMA / MAXIMA QX V (A33)
2.0 V6 24V  / 2.5 V6 24V  / 3.0 V6 24V  / 3.0 V6 24V  / 3.5 568404055

560412051
82 - 92MICRA I (K10)

1.0  / 1.2  (44 kW) 545157033
1.2  (40 kW) 545155033

92 - 07MICRA II (K11)
1.0 535118030
1.0 i 16V  / 1.3 i 16V  / 1.4 i 16V 545155033
1.5 D 560408054563400061

02 - 10MICRA III (K12)
1.0 16V 545155033544402044
1.2 16V  / 1.4 16V 545155033560409054

544402044
1.5 dCi  / 160 SR 560409054

05MICRA C+C III (K12)
1.4 16V 544402044
1.6 160 SR 560409054

10MICRA IV (K13)
1.2 535118030
1.2 DIG-S 560500056560901068

03 - 08MURANO I (Z50)
3.5 4x4 560412051

07 - 14MURANO II (Z51)
2.5 dCi 4x4 560412051
3.5 4x4 568404055

97NAVARA (D22_)
3.0  / 3.0 4x4 574104068577400078570901076

04NP300 NAVARA (D40)
2.5 dCi  / 2.5 dCi 4WD  / 2.5 dCi 4WD 574104068577400078570901076
3.0 dCi 4WD 595404083

08NP300 NAVARA Platform/Chassis (D40)
2.5 dCi  / 2.5 dCi 4WD  (126 kW) 574104068577400078570901076
2.5 dCi 4WD  (106 kW) 574104068577400078
3.0 dCi 595404083

05 - 12NOTE (E11, NE11)
1.4  / 1.6 544402044
1.5 dCi 560409054

12NOTE (E12)
1.2 535118030560500056560901068
1.2 DIG-S  / 1.2 LPG  / 1.2 LPG 560500056560901068
1.5 dCi 560408054563400061560500056560901068

86 - 95PATHFINDER I (WD21)
2.4 4WD  / 2.4  / 3.0 4WD  / 3.0 4WD 568405055

95 - 05PATHFINDER II (R50)
2.7 TD 4WD  / 3.2 TD 4WD 595405083
3.3 V6 4WD  / 3.5 V6 4WD  / 3.5 V6 4WD 595405083

568405055
05PATHFINDER III (R51)

2.5 dCi  / 2.5 dCi 4WD  / 3.0 dCi 577400078570901076
4.0 4WD 577400078

563400061
560901068

79 - 89PATROL III/1 Hardtop (K160)
2.8 568405055
3.2 D  / 3.2 TD 595404083

79 - 89PATROL III/1 Station Wagon (W160)
2.8  / 4.0 568405055
3.2 D  / 3.2 TD  / 3.2 TD 595404083
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84 - 98PATROL III/2 Hardtop (K260)

2.8 568405055
2.8 D  / 2.8 TD  / 3.0  / 3.2 D 595404083

88 - 98PATROL III/2 Station Wagon (W260)
2.8 D 4x4  / 2.8 TD  / 2.8 TD 4x4  / 3.2 D 595404083

87 - 98PATROL GR IV (Y60, GR)
2.8 TD  / 4.2 D 595404083
4.2 Cat 568404055

97PATROL GR V Wagon (Y61)
2.7 TD  / 2.8 TD  / 2.8 TDiC  / 3.0 DTi  / 3.2 D  / 4.2  / 4.2 TD  / 4.8 595404083

98PATROL GR V Platform/Chassis (Y61)
3.0 D 4x4 595404083

10PATROL VI (Y62)
5.6 595404083

80 - 86PICK UP (720)
1,6  / 1.8 560413051
2.2 4WD  / 2.2 D  / 2.3 D  / 2.5 D 4WD 568405055

85 - 98PICK UP (D21)
2.0  / 2.4  / 2.4 4WD  / 2.4 i 12V  / 2.4 i 12V 4WD 560412051
2.3 D  / 2.3 D 4WD  / 2.5 D  / 2.5 D 4WD  / 2.7 D 4WD  / 2.7 TD 4WD 595405083

97PICK UP (D22)
2.4  / 2.4 i  / 2.4 i 4WD 560412051
2.5 D  / 2.5 Di  / 2.5 TD 4WD 595404083
2.5 D 4WD  / 2.7 D  / 3.2 D 4WD 595405083

08NP300 PICKUP (D22)
2.5 dCi 580406074
2.5 dCi 4x4 574104068577400078

82 - 88PRAIRIE (M10, NM10)
1.5 S  / 1.8 SGL  / 2.0  / 2.0 4x4 560412051

88 - 98PRAIRIE PRO (M11)
2.0  / 2.0 4x4  / 2.0 i  / 2.0 i 4x4  / 2.4 i  / 2.4 i 4x4 560412051

90 - 96PRIMERA Hatchback (P10)
1.6  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 16V 4x4  / 2.0 i 560409054
2.0 D 572409068

90 - 96PRIMERA (P10)
1.6 544402044
2.0 16V  / 2.0 16V 4x4  / 2.0 4x4  / 2.0 GT  / 2.0 GT 4x4  / 2.0 i 560409054
2.0 D 572409068

90 - 98PRIMERA Traveller (W10)
1.6 i  / 2.0 i 568404055
2.0 560409054
2.0 D 595404083

96 - 02PRIMERA Hatchback (P11)
1.6 16V 544402044
1.8 16V  / 2.0 16V 560409054
2.0 TD 595404083

96 - 01PRIMERA (P11)
1.6 16V 544402044
1.8 16V  / 2.0 16V 560409054
2.0 TD 595404083

96 - 02PRIMERA Traveller (WP11)
1.6 16V  (66 kW) / 1.8 16V  / 2.0 16V 560409054
1.6 16V  (73 kW) 544402044
2.0 TD 595404083

02PRIMERA Hatchback (P12)
1.6  / 1.8  / 2.0 560409054
1.9 dCi  / 2.2 dCi  / 2.2 Di 572409068

02PRIMERA (P12)
1.6  (78 kW) 563400061

560409054
560901068

1.6  (80 kW) / 1.8  / 2.0 560409054
1.9 dCi  / 2.2 dCi  / 2.2 Di 572409068

02PRIMERA Estate (WP12)
1.6 Visia  / 1.8  / 2.0 560409054
1.9 dCi  / 2.2 dCi  / 2.2 Di 572409068

Start
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Basic
Block

Power
Block
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Block
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Power
Block
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NISSAN
12PULSAR Hatchback (C13)

1.2 DIG-T  / 1.5 dCi  / 1.6 DIG-T 570500065570901076

06 - 13QASHQAI / QASHQAI +2 I (J10, JJ10)
1.5 dCi 574104068

560412051
577400078

1.6  (86 kW) 560412051563400061560500056560901068
1.6  (84 kW) 563400061

554400053
560901068

1.6 dCi 570500065570901076
1.6 dCi All-wheel Drive 568404055570500065570901076
2.0 560412051563400061560901068
2.0 All-wheel Drive 563400061560901068
2.0 dCi  / 2.0 dCi All-wheel Drive 574104068577400078

13QASHQAI II (J11, J11_)
1.2 DIG-T 577400078570500065570901076
1.5 dCi  / 1.6 dCi  / 1.6 dCi ALL MODE 4x4-i  / 1.6 DIG-T  / 2.0 570500065570901076

91 - 01SERENA (C23)
1.6  / 2.0 560413051

545157033
2.0 D  / 2.3 D 595405083

99 - 13SERENA (C24)
2.0 SGX  / 2.0 SGX 4x4 560413051
2.5 DCi SGX  / 2.5 DCi SGX 4x4 595405083

79 - 83SILVIA (S110)
1.8 560412051

83 - 88SILVIA (S12)
1.8 560412051
2.0 GP 560413051

89 - 93SKYLINE (R32)
2.0 Turbo  / 2.0 Turbo 4x4  / 2.5 568405055

89 - 95SKYLINE Coupe (R32)
2.0  / 2.0 Turbo  / 2.0 Turbo 4x4  / 2.6 Twin Turbo 4x4 568405055

93 - 98SKYLINE (R33)
2.5 568405055

93 - 00SKYLINE Coupe (R33)
2.0  / 2.5  / 2.5 4x4  / 2.6 Twin Turbo 4x4 568405055

98 - 02SKYLINE (R34)
2.0 568405055

98 - 08SKYLINE Coupe (R34)
2.0  / 2.5  / 2.5 4x4 568405055

81 - 85STANZA Hatchback (T11)
1.6  / 1.8 560413051

81 - 85STANZA (T11)
1.6  / 1.8 SGL 560413051

70 - 82SUNNY (140Y, 150Y)
1.4  / 1.5 545155033

79 - 82SUNNY Traveller (140Y, 150Y)
1.4  / 1.5 545155033

82 - 90SUNNY I (B11)
1.3  / 1.5  / 1.6 SLX 4x4 545157033
1.7 D 595404083

82 - 90SUNNY I Traveller (B11)
1.3  / 1.5 545157033
1.7 D 595404083

82 - 90SUNNY I Coupe (B11)
1.3  / 1.5 545157033

86 - 91SUNNY II Hatchback (N13)
1.0 545157033
1.3  / 1.4  / 1.4 LX  / 1.5  / 1.6  / 1.6 GTI 16V  / 1.6 i  / 1.6 i 12V  / 1.8 GTI 16V 560412051
1.7 D 595404083

86 - 91SUNNY II (N13)
1.3  / 1.4  / 1.4 LX  / 1.5  / 1.6  / 1.6 4x4  / 1.6 GTI 16V  / 1.6 i  / 1.6 i 12V  / 1.6 i 4x4 560412051
1.7 D 595404083

86 - 91SUNNY II Traveller (B12)
1.5  / 1.6  / 1.6 i  / 1.6 i 12V  / 1.6 i 12V 4x4  / 1.6 i 4x4 560412051
1.7 D 595404083
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NISSAN
86 - 91SUNNY II Coupe (B12)

1.5  / 1.6  / 1.6 GTI 16V  / 1.6 i  / 1.6 i 12V  / 1.8 GTI 16V 560412051

90 - 95SUNNY III Liftback (N14)
1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 2.0 i 16V 560412051
2.0 D 595404083

90 - 95SUNNY III Hatchback (N14)
1.4  / 1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.5  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.6 i 16V 4x4  / 2.0 GTI 16V  / 2.0 GTI-R 4x4 560412051
2.0 D 595404083

90 - 96SUNNY III (N14)
1.4  / 1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.6 i 16V 4WD 560412051
2.0 D 595404083

90 - 00SUNNY III Traveller (Y10)
1.6  / 1.6 16V 4x4  / 1.6 i  / 1.6 i 16V 4x4 560412051
2.0 D 595404083

90 - 00SUNNY III Box (Y10)
1.6 i 16V  / 1.7 D 595404083
1.6 L 560412051

03 - 08TEANA I (J31)
2.0  / 2.3  / 3.5 568404055

560408054
563400061

08 - 13TEANA II (J32)
2.3  / 2.5  / 3.5 568404055

560408054
563400061

86 - 96TERRANO I (WD21)
2.4 i 4WD 560412051
2.7 TD 4WD 568404055
3.0 i 4WD 595405083

92 - 07TERRANO II (R20)
2.4 4WD 560127054
2.4 i 12V 4WD 556401048560127054
2.7 TD 4WD  / 2.7 TDi 4WD  / 2.7 TDi 4WD 595405083

570410064
3.0 Di 4WD  / 3.3  / 3.3 4WD 595405083
3.0 DiTD 4WD 568404055

98 - 07TERRANO II Van (R20)
2.7 TDi 4WD 568405055
3.0 Di 4WD 574104068577400078

03TITAN
5.6  / 5.6 4x4  / 5.6 Flex-Fuel 4WD 574104068577400078

04 - 13TIIDA Saloon (SC11)
1.5 dCi  / 1.6  / 1.8 560408054563400061

04 - 13TIIDA Hatchback (C11)
1.5 545155033
1.5 dCi  / 1.6  / 1.8 560408054563400061

94 - 98TRADE Platform/Chassis
3.0 D 570409064574104068

570144064
577400078

96 - 00TRADE Box Body / Estate
100 570409064574104068

570144064
577400078

75 574104068577400078

01 - 13X-TRAIL (T30)
2.0  / 2.0 4x4  (110/103 kW) 560412051
2.0 4x4  (206 kW) 570409064570144064577400078
2.2 dCi  / 2.2 dCi 4x4  / 2.2 DCi FWD  / 2.2 Di 4x4 568404055572409068
2.5 4x4 560412051572409068

07 - 14X-TRAIL (T31)
2.5 4x4  / 2.0  / 2.0 FWD 560412051572409068
2.0 dCi  / 2.0 dCi FWD 568404055572409068

13X-TRAIL (T32_)
1.6 dCi ALL MODE 4x4-i  / 1.6 DIG-T 570500065570901076
1.6 dCi 570500065570901076

560901068
02INTERSTAR Bus (X70)

dCi 100  / dCi 120  / dCi 140  / dCi 150  / dCi 80  / dCI 90 595402080600402083

02INTERSTAR Box (X70)
dCi 100  / dCi 120  / dCi 140  / dCi 150  / dCi 80  / dCI 90 595402080600402083

Start
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NISSAN
03INTERSTAR Platform/Chassis

dCi 100  / dCi 120  / dCi 140  / dCi 150 595402080600402083

10NV200 / EVALIA Bus
1.5 dci 560408054563400061
1.6 16V 560409054

10NV200 Box Body / Estate
1.5 dci  / 1.6 16V 560408054563400061

11NV400 Bus
dCi 100  / dCi 125  / dCi 145 600402083605901095
dCi 110  / dCi 140  / dCi 160 595901085

11NV400 Box
2.3 dCi 145 [RWD]  / dCi 100  / dCi 110  / dCi 125  / dCi 125 [RWD]  / dCi 145 600402083605901095
2.3 dCi 165  / dCi 140  / dCi 140 [RWD] 595901085

11NV400 Platform/Chassis
dCi 100  / dCi 125  / dCi 125 [RWD]  / dCi 145  / dCi 145 [RWD] 600402083605901095
dCi 110  / dCi 140  / dCi 140 [RWD]  / dCi 165  / dCi 165 [RWD] 595901085

01PRIMASTAR Bus (X83)
2.0 572409068
dCi 100  / dCi 115  / dCi 120  / dCi 140  / dCi 150  / dCi 80  / dCi 90 580406074

02PRIMASTAR Box (X83)
1.9 dCi 100  / 1.9 dCi 80  / 2.0 dCi 115  / 2.0 dCi 90  / 2.5 dCi 115  / 2.5 dCi 140  / 2.5 dCi 150 580406074
2.0 572409068

02 - 06PRIMASTAR Platform/Chassis (X83)
1.9 dCi 100 580406074

86 - 93TRADE Box
2.0 D 595405083

86 - 94TRADE Platform/Chassis
2.0 D 595405083
2.8 D 595404083

93 - 98TRADE Box
2.0 D  / 3.0 D 595405083

93 - 98TRADE Platform/Chassis
2.0 D  / 3.0 D 595405083

96 - 01TRADE Bus
3.0 TDiC 595405083

96 - 01TRADE Box
3.0 TDiC 595404083

96 - 01TRADE Platform/Chassis
2.3 D  / 3.0 TDiC 595405083

98 - 04TRADE Platform/Chassis
2.3 D  / 2.7 TD  / 3.0 TD 595405083

80 - 88URVAN Bus (E23)
2.0 560413051
2.3 D 568405055

80 - 98URVAN Box (E23)
2.0 560413051
2.2 D  / 2.3 D 568405055

86 - 97URVAN Bus (E24)
2.0 560413051
2.4 i 560412051
2.5 D 595404083

86 - 97URVAN Box (E24)
2.0  (64 kW) 560412051
2.0  (65 kW) 560413051
2.3 D  / 2.5 D 595404083

95 - 00URVAN Box (E24)
2.7 TD 595405083

81 - 87VANETTE Bus (KC120)
1.2  / 1.5 560413051
2.0 D 568405055

81 - 87VANETTE Box (C120)
1.2  / 1.5 560413051
2.0 D 568405055

86 - 11VANETTE Bus (C22)
1.5  / 2.0  / 2.4 i 560413051
2.0 D 568405055
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NISSAN
86 - 11VANETTE Box (C22)

1.5 560413051
2.0 D 568405055

94 - 01VANETTE CARGO Bus (HC 23)
1.6 i 560413051
2.0 D 568405055
2.3 D 595405083

568405055
94 - 02VANETTE CARGO Box (HC 23)

1.6 i 560413051
2.3 D 568405055

82 - 93CABSTAR (F22, H40)
2.0 595404083
2.3 TD  / 2.4 TD  / 2.5 TD 595405083

92 - 11CABSTAR (F23, H41, H42)
2.0 595404083
2.5 D 595405083

OPEL
12ADAM (M13)

1.0  / 1.4 S 560901068
1.2  (69 kW) 570500065570901076
1.2  (51 kW) / 1.4 552400047554400053560901068
1.4 LPG 552400047554400053

00 - 07AGILA (A) (H00)
1.0  / 1.0 12V  / 1.2 16V  / 1.2 16V Twinport 544402044
1.3 CDTI 560409054

08AGILA (B) (H08)
1.0  (50 kW) / 1.2  (69 kW) 544402044560500056560901068
1.0  (48 kW) / 1.0 LPG  / 1.2  (63 kW) / 1.2 LPG 544402044
1.3 CDTI 560409054

11AMPERA (R12)
EV 150 560901068

97 - 01ARENA Box (A97)
1.9 D 574104068577400078
2.5 D 595402080600402083

97 - 01ARENA Bus (A97)
1.9 D 574104068577400078
2.5 D 595402080600402083

75 - 81ASCONA B (81_, 86_, 87_, 88_)
1.3 N  / 1.3 S 535400033541400036544402044
1.6 N  / 1.6 S 544402044
1.9 N  / 1.9 S  / 2.0 E  / 2.0 N  / 2.0 S  / 2.4 400 560409054
2.0 D 568403057570144064572409068

81 - 88ASCONA C Hatchback (J82)
1.3 N  / 1.3 S 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 i Cat  / 1.6 S 544402044
1.6 D 568403057570144064572409068
1.8  / 1.8 E  / 1.8 i  / 2.0 i  / 2.0 i Cat  / 2.0 i GT 560409054

81 - 88ASCONA C (J82)
1.3 N  / 1.3 S 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 i Cat  / 1.6 S 544402044
1.6 D 568403057570144064572409068
1.8  / 1.8 E  / 1.8 i  / 2.0 i  / 2.0 i Cat  / 2.0 i GT 560409054

91 - 98ASTRA F Hatchback (T92)
1.4  / 1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.4 Si 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.6 Si 544402044
1.7 D  / 1.7 TD  / 1.7 TDS 568403057570144064572409068
1.8 i  / 1.8 i 16V  / 2.0 GSI 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054

91 - 98ASTRA F (T92)
1.4  / 1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.4 Si 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.6 Si 544402044
1.7 D  / 1.7 TD  / 1.7 TDS 568403057570144064572409068
1.8 i  / 1.8 i 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054

91 - 98ASTRA F Estate (T92)
1.4  / 1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.4 Si 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.6 Si 544402044
1.7 D  / 1.7 TD  / 1.7 TDS 568403057570144064572409068
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OPEL
91 - 98ASTRA F Estate (T92)

1.8 i  / 1.8 i 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054

93 - 01ASTRA F Convertible (T92)
1.4 i 16V  / 1.4 Si  / 1.6 i  / 1.8 i 16V 544402044
2.0 i 560409054

91 - 99ASTRA F Van (T92)
1.4 i  / 1.6 i  (55 kW) 535400033541400036544402044
1.6 i  (52 kW) / 1.6 i 16V 544402044
1.7 D  / 1.7 TD 568403057570144064572409068

98 - 02ASTRA F CLASSIC Hatchback (T92)
1.4 i  / 1.6 i  / 1.6 i 16V 544402044

98 - 02ASTRA F CLASSIC Saloon (T92)
1.4 i  / 1.6 i  / 1.6 i 16V 544402044

98 - 05ASTRA F CLASSIC Estate (T92)
1.4 i  / 1.6 i  / 1.6 i 16V 544402044

98 - 09ASTRA G Hatchback (T98)
1.2 16V  / 1.4  / 1.4 16V 544402044
1.6  / 1.6 16V  / 1.6 LPG  / 1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V OPC  / 2.0 OPC 560409054
1.7 CDTI  / 1.7 DTI 16V  / 1.7 TD  / 2.0 DI  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 16V  / 2.2 DTI 572409068

98 - 09ASTRA G Saloon (T98)
1.2 16V  (48 kW) / 1.4  / 1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 LPG  / 1.8 16V  / 2.0 16V 560409054
1.2 16V  (55 kW) 544402044
1.7 CDTI  / 1.7 DTI 16V  / 1.7 TD  / 2.0 DI  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 16V  / 2.2 DTI 572409068

98 - 09ASTRA G Estate (T98)
1.2 16V  (48 kW) / 1.4  / 1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 CNG  / 1.8 16V  / 2.0 16V  /
2.0 OPC  (147 kW)

560409054

1.2 16V  (55 kW) 544402044
1.7 CDTI  / 1.7 DTI 16V  / 1.7 TD  / 2.0 DI  / 2.0 DTI 16V  / 2.0 OPC  (141 kW) / 2.2 16V  /
2.2 DTI 

572409068

00 - 05ASTRA G Coupe (T98)
1.6 16V 544402044
1.8 16V  / 2.0 16V Turbo 560409054
2.2 16V  / 2.2 DTI 572409068

01 - 05ASTRA G Convertible (T98)
1.6  / 1.6 16V  / 1.8 16V  / 2.0 16V Turbo  / 2.0 OPC 560409054
2.2 16V  / 2.2 DTI 572409068

99 - 05ASTRA G Box (F70)
1.6  / 1.7 DTI 16V  / 1.7 TD 560409054
2.0 DI 572409068

04 - 14ASTRA H (A04)
1.3 CDTI  / 1.4  (55 kW) / 1.4 LPG  / 1.6  / 1.6 Turbo  / 1.7 CDTI  / 1.8  / 2.0 Turbo 560409054
1.4  (66 kW) 544402044
1.9 CDTI  / 1.9 CDTI 16V 572409068

05 - 10ASTRA H GTC (L08)
1.2 544402044
1.3 CDTI  / 1.4  / 1.6  / 1.6 Turbo  / 1.7 CDTi  / 1.7 CDTI  / 1.8  / 2.0 Turbo 560409054
1.9 CDTi  / 1.9 CDTI  / 1.9 CDTi 16V 572409068

07 - 14ASTRA H Saloon (L69)
1.3 CDTi  / 1.6  / 1.7 CDTI  / 1.7 CDTi  / 1.8 560409054

04 - 14ASTRA H Estate (A04)
1.3 CDTI  / 1.4  (55 kW) / 1.4 LPG  / 1.6  / 1.6 LPG  / 1.6 Turbo  / 1.7 CDTI  / 1.8  / 2.0 Turbo 560409054
1.4  (66 kW) 544402044
1.9 CDTI  / 1.9 CDTI 16V 572409068

05 - 10ASTRA H TwinTop (A04)
1.6  / 1.6 Turbo  / 1.8  / 2.0 Turbo 560409054
1.9 CDTi 572409068

04 - 13ASTRA H Box (L70)
1.3 CDTI  / 1.6  / 1.7 CDTI 560409054
1.9 CDTI  / 1.9 CDTI 16V 572409068

09ASTRA J (P10)
1.3 CDTI 560409054560500056560901068
1.4  (64 kW) / 1.4 LPG  / 1.6 Turbo  / 1.7 CDTI  (92 kW) 560409054
1.4  (74 kW) / 1.4 Turbo  / 1.6  / 1.6 SIDI 560409054580901080

570901076
1.6 CDTi  / 2.0 BiTurbo CDTI 580901080

570901076
1.7 CDTI  (96 kW) 560409054570500065570901076
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OPEL
09ASTRA J (P10)

2.0 CDTI 572409068580901080
570901076

12ASTRA J Saloon
1.3 CDTI 560500056560901068
1.4  / 1.6  / 1.6 Turbo 560409054
1.4 LPG  / 1.4 Turbo  / 1.6 SIDI  / 1.7 CDTI  (96 kW) 560409054580901080

570901076
1.6 CDTi 580901080

570901076
1.7 CDTI  (81 kW) 572409068580901080

570901076
11ASTRA J GTC

1.4  / 1.6 SIDI 560409054580901080
570901076

1.6  / 1.8 560409054
1.6 CDTI  / 1.7 CDTI  / 2.0  / 2.0 BiTurbo CDTI 580901080

570901076
2.0 CDTI 572409068580901080

570901076
10ASTRA J Sports Tourer (P10)

1.3 CDTI 560409054560500056560901068
1.4  / 1.4 Turbo  / 1.6  / 1.6 SIDI 560409054580901080

570901076
1.4 LPG  / 1.6 LPG  / 1.6 Turbo  / 1.7 CDTI  (74/92 kW) 560409054
1.6 CDTi  / 2.0 CDTI  (121 kW) 580901080

570901076
1.7 CDTI  (81 kW) 560409054570500065570901076
2.0 BiTurbo CDTI  / 2.0 CDTI  (118 kW) 572409068580901080

570901076
06ANTARA (L07)

2.0 CDTI  / 2.0 CDTI 4x4  / 2.4 LPG 4x4 595405083
2.2 CDTi  / 2.2 CDTi 4x4 595405083

595402080
595901085

2.4  (123 kW) / 2.4 4x4  (123 kW) 568405055
568404055

2.4  (104 kW) / 2.4 4x4  (103 kW) 568405055
560127054

2.4  (103 kW) / 2.4 LPG  / 3.0 568405055
3.2 V6 570410064

90 - 97CALIBRA A (C89)
2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4x4  / 2.0 i 4x4  / 2.0 i Turbo 4x4 560409054
2.5 i V6 568403057570144064560409054

87 - 02CAMPO (TF0, TF1)
2.2 D  / 2.2 D 4x4  / 2.3 4x4  / 2.3  / 2.5 D 4x4  / 2.5 D 568403057570144064572409068
2.5 DTI  / 2.5 DTI 4x4  / 2.5 TD 4x4  / 2.5 TD  / 3.1 TD 4x4  / 3.1 TD 572409068

13CASCADA (W13)
1.4  / 1.4 Turbo  / 1.6  / 1.6 SIDI  / 2.0 CDTI 580901080

570901076
78 - 82COMMODORE C (14_, 19_)

2.5 E  / 2.5 S 568403057570144064572409068

80 - 82COMMODORE C Estate (61)
2.5 E  / 2.5 S 568403057570144064572409068

94 - 01COMBO (71_)
1.2  / 1.4  / 1.4 16V 560409054

544402044
1.7 D 560409054

01COMBO Tour
1.3 CDTI 16V  / 1.7 CDTI 16V  / 1.7 DI 16V  / 1.7 DTI 16V 560409054
1.4 560409054

544402044
1.6  / 1.6 CNG 544402044

01COMBO Box Body / Estate
1.3 CDTI 16V  / 1.7 CDTI 16V  / 1.7 DI 16V  / 1.7 DTI 16V 560409054
1.4 16V 560409054

544402044
1.6  / 1.6 CNG 16V 544402044

12COMBO Tour (X12)
1.3 CDTI  / 1.4  (70 kW) 560409054565500065560901068
1.4  (88 kW) / 1.4 CNG 560409054
1.6 CDTI  (66 kW) / 2.0 CDTI 572409068570500065570901076
1.6 CDTI  (74 kW) 572409068

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

OPEL



OPEL
12COMBO Box Body / Estate (X12)

1.3 CDTI 560409054560500056560901068
1.4  (70 kW) / 1.4 CNG 560409054565500065560901068
1.4  (88 kW) 560409054
1.6 CDTI  (66 kW) / 2.0 CDTI 572409068565500065560901068
1.6 CDTI  (74 kW) 572409068

82 - 93CORSA A Hatchback (S83)
1.0  / 1.2  / 1.2 i  / 1.2 N  / 1.2 S  / 1.3  / 1.3 i  / 1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 S  / 1.4 Si 535400033541400036544402044
1.5 D  / 1.5 TD 568403057570144064560409054
1.6 GSI  / 1.6 GSI Cat 544402044

82 - 93CORSA A TR (S83)
1.0  / 1.2 i  / 1.2 N  / 1.2 S  / 1.3  / 1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.5 D  / 1.5 TD 572409068

560409054
86 - 94CORSA A Box (S83)

1.0  / 1.2  / 1.3 535400033541400036544402044
1.5 D 572409068

560409054
93 - 02CORSA B (S93)

1.0 i 12V  / 1.2 i  / 1.2 i 16V  / 1.4  / 1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.4 Si 544402044
1.5 D  / 1.5 TD 572409068

560409054
1.6 GSI 16V  / 1.6 i 16V  / 1.7 D 560409054

99 - 02CORSA B Estate (F35)
1.4 i 16V 544402044
1.7 D 560409054

99 - 00CORSA B Box (S93)
1.4 i 544402044
1.7 D 560409054

00 - 09CORSA C (X01)
1.0  / 1.2  / 1.2 Twinport  / 1.4  / 1.4 Twinport 544402044
1.3 CDTI  / 1.7 CDTI  / 1.7 DI  / 1.7 DTI  / 1.8 560409054

00CORSA C Box (X01)
1.2  / 1.2 16V  / 1.4 544402044
1.3 CDTI 16V  / 1.7 CDTi  / 1.7 DI 16V  / 1.7 DTI 16V 560409054

06CORSA D (S07)
1.2  (59 kW) / 1.2 LPG  / 1.4  (66 kW) / 1.4 LPG  (66 kW) 554400053
1.2  (51 kW) / 1.4  (64 kW) 554400053570901076

560901068
1.2  (63 kW) / 1.4  (74 kW) 552400047554400053570901076

560901068
1.3 CDTI  (55 kW) 572409068570500065570901076
1.3 CDTI  (66 kW) / 1.7 CDTI 572409068
1.3 CDTI  (70 kW) 554400053560500056560901068
1.4  (88 kW) 572409068570901076
1.4 LPG  (64 kW) 552400047554400053
1.6 Turbo 560409054

06CORSA D Van (S07)
1.0 552400047554400053
1.2  (51 kW) 554400053
1.2  (63 kW) 554400053570901076

560901068
1.3 CDTI  (55 kW) 572409068
1.3 CDTI  (70 kW) 554400053570901076

14CORSA E (X15)
1.0  / 1.3 CDTI  / 1.4  / 1.4 LPG  / 1.4 Turbo  / 1.6 Turbo 560901068
1.2 544402044

14CORSA E Van (X15)
1.2  / 1.3 CDTI 560901068

92 - 98FRONTERA A Sport (U92)
2.0 i  / 2.5 TDS  / 2.8 TD 570409064574104068

570144064
577400078

92 - 98FRONTERA A (U92)
2.2 i  / 2.3 TD  / 2.4 i  / 2.5 TDS  / 2.8 TD 570409064574104068

570144064
577400078

98 - 02FRONTERA B (U99)
2.2 DTI  / 3.2 i 574104068577400078
2.2 i 560409054
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OPEL
07GT Convertible (M07)

2.0 572409068

08INSIGNIA A (G09)
1.4  / 1.4 LPG  / 1.6 SIDI 560409054570901076
1.6  / 1.6 Turbo  / 1.8 560409054
2.0 Biturbo CDTI 4x4  (143 kW) / 2.0 Biturbo CDTI  (140 kW) / 2.0 CDTI  (118 kW) 583400072580406074
2.0 Biturbo CDTI 4x4  (140 kW) 580500073

575500073
580901080

2.0 Biturbo CDTI  (143 kW) / 2.0 CDTI 4x4  (118 kW) / 2.0 CDTI  (81/96 kW) 583400072580406074580500073
575500073

580901080

2.0 CDTI 4x4  (120 kW) / 2.0 CDTI  (120 kW) 572409068580901080
2.0 CDTI 4x4  (125 kW) / 2.0 CDTI  (125 kW) 580901080
2.0 CDTI  (88 kW) 583400072580406074580901080
2.0 E85 Turbo  / 2.0 Turbo 4x4  (184 kW) / 2.0 Turbo  (162 kW) 572409068565500065570901076
2.0 Turbo 4x4  (162 kW) 572409068
2.0 Turbo  (184 kW) 565500065570901076
2.8 V6 Turbo 4x4  / 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 580406074

08INSIGNIA A Saloon (G09)
1.4  / 1.4 LPG  / 1.6 SIDI 560409054570901076
1.6  / 1.6 Turbo  / 1.8 560409054
2.0 Biturbo CDTI 4x4  (143 kW) / 2.0 Biturbo CDTI  (143 kW) / 2.0 CDTI 4x4  (118 kW) /
2.0 CDTI  (96/81/118 kW)

583400072580406074580500073
575500073

580901080

2.0 Biturbo CDTI 4x4  (140 kW) 570409064574104068
570144064

577400078570500065570901076

2.0 Biturbo CDTI  (140 kW) 583400072580406074
2.0 CDTI 4x4  (120 kW) / 2.0 CDTI  (120 kW) / 2.0 Turbo  (162 kW) 572409068580901080
2.0 CDTI 4x4  (125 kW) / 2.0 CDTI  (125 kW) 580901080
2.0 CDTI  (88 kW) 583400072580406074580901080
2.0 Turbo 4x4  (184 kW) / 2.0 Turbo  (184 kW) 572409068565500065570901076
2.0 Turbo 4x4  (162 kW) 572409068
2.0 Turbo E85 572409068575500073570901076
2.8 V6 Turbo 4x4  / 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 580406074

08 - 17INSIGNIA A Sports Tourer (G09)
1.4 570901076
1.4 LPG  / 1.6 SIDI 560409054570901076
1.6  / 1.6 Turbo  / 1.8 560409054
2.0 Biturbo CDTI  (143 kW) / 2.0 Biturbo CDTI 4x4  (143 kW) / 2.0 CDTI  (118/81/96 kW) /
2.0 CDTI 4x4  (118 kW)

583400072580406074580500073
575500073

580901080

2.0 Biturbo CDTI  (140 kW) / 2.0 Biturbo CDTI 4x4  (140 kW) 583400072580406074
2.0 CDTI  (120 kW) / 2.0 CDTI 4x4  (120 kW) 572409068580901080
2.0 CDTI  (103 kW) / 2.0 CDTI 4x4  (125 kW) 580901080
2.0 CDTI  (88 kW) 583400072580406074580901080
2.0 E85 Turbo 572409068575500073570901076
2.0 Turbo  / 2.0 Turbo 4x4  (184 kW) 572409068565500065570901076
2.0 Turbo 4x4  (162 kW) / 2.8 V6 Turbo 4x4  / 2.8 V6 Turbo OPC 4x4 572409068

79 - 84KADETT D (31_-34_, 41_-44_)
1.0  / 1.2  / 1.2 S  / 1.3 N  / 1.3 S 535400033541400036544402044
1.6 D 560408054563400061
1.6 S  / 1.8 GT/E 544402044

79 - 84KADETT D (32_,37_,39, _42)
1.0  / 1.2 S  / 1.3 N  / 1.3 S 535400033541400036544402044
1.6 D 560408054563400061

79 - 84KADETT D Estate (35_, 36_, 45_, 46_)
1.2  / 1.2 S  / 1.3 N  / 1.3 S  / 1.6 S 535400033541400036544402044
1.6 D 560408054563400061

84 - 91KADETT E Hatchback (T85)
1.2  / 1.3  / 1.3 i Cat  / 1.3 N  / 1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.5 TD  / 1.6 D  / 1.7 D  / 1.8 GSI  / 2.0 GSI  / 2.0 GSI 16V  / 2.0 GSI 16V Cat  / 2.0 GSI Cat 560408054563400061
1.6 i  / 1.6 i Cat  / 1.6 S  / 1.8 E  / 1.8 i  / 1.8 S 544402044

84 - 93KADETT E (T85)
1.2  / 1.3 i Cat  / 1.3 N  / 1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.5 TD  / 1.6 D  / 1.7 D 560408054563400061
1.6 i  / 1.6 i Cat  / 1.6 S  / 1.8  / 1.8 i  / 1.8 S  / 2.0 i  / 2.0 i Cat 544402044

84 - 91KADETT E Estate (T85)
1.2  / 1.3  / 1.3 i Cat  / 1.3 N  / 1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.5 TD  / 1.6 D  / 1.7 D 560408054563400061
1.6  / 1.6 i  / 1.6 i Cat  / 1.6 S  / 1.8 E  / 1.8 i  / 1.8 S  / 2.0 i  / 2.0 i Cat 544402044

86 - 93KADETT E Convertible (T85)
1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 S  / 1.6 i  / 1.6 i Cat  / 2.0  / 2.0 GSi  / 2.0 i  / 2.0 i Cat 544402044
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OPEL
84 - 93KADETT E Box (T85)

1.2  / 1.3 N  / 1.4 i 535400033541400036544402044
1.6 D  / 1.7 D 560408054563400061
1.6 i  / 1.8 i 544402044

86 - 94KADETT E Combo (T85)
1.3 N  / 1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 i 544402044
1.6 D  / 1.7 D 560408054563400061

15KARL (C16)
1.0 570901076

75 - 88MANTA B (58_, 59_)
1.2 N  / 1.3 S 535400033541400036544402044
1.6 S  / 1.8 S 544402044
1.9 N  / 2.0 E  / 2.0 S  / 2.4 400 560409054

75 - 88MANTA B CC (53_, 55_)
1.3 S  / 1.6 544402044
1.8 S  / 1.9 N  / 2.0  / 2.0 E  / 2.0 S 560409054

03 - 10MERIVA
1.3 CDTI  / 1.7 CDTI  / 1.7 DTI 572409068
1.4 16V Twinport  / 1.4 16V Twinport LPG  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 Turbo  / 1.8 560409054

10MERIVA B
1.3 CDTI 560500056560901068
1.4 560409054580901080

570901076
1.4 LPG 560409054
1.6 CDTI  / 1.6 CDTi 580901080

570901076
1.7 CDTI  (74 kW) 572409068
1.7 CDTI  (81 kW) 572409068580901080

570901076
12MOKKA / MOKKA X (J13)

1.4  / 1.4 4x4  / 1.6  / 1.6 CDTI  / 1.6 CDTI 4x4  / 1.7 CDTI 4x4  / 1.8 570500065570901076
1.4 LPG 570901076
1.7 CDTI 560409054570500065570901076
1.8 4x4 574104068577400078570901076

91 - 98MONTEREY A (M92)
3.1 TD  / 3.2 568404055

98 - 99MONTEREY B (M98)
3.0 DTI 568404055
3.5 V6 24V 568404055

560412051
78 - 86MONZA A (22_)

2.0 E  / 2.2 E  / 2.5 E  / 2.8  / 3.0  / 3.0 GSE 560409054

86 - 94OMEGA A (V87)
1.8  / 1.8 N  / 1.8 S 544402044
2.0  / 2.0 i 560409054
2.3 D  / 2.3 TD  / 2.3 TD Interc.  / 2.4 i  / 2.6 i  / 3.0 24V  / 3.0 24V Evolution500  / 3.0  /
3.6 24V Lotus 

568403057570144064572409068

86 - 94OMEGA A Estate (V87)
1.8  / 1.8 N  / 1.8 S 544402044
2.0  / 2.0 i  / 2.3 D 560409054
2.3 TD  / 2.3 TD Interc.  / 2.4 i  / 2.6 i  / 3.0  / 3.0 24V  / 3.0 24V Omega 3000  / 3.0 Cat 568403057570144064572409068

94 - 03OMEGA B (V94)
2.0  / 2.0 16V  / 2.2 16V 560409054
2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V  / 2.5 V6  / 2.6 V6  / 3.0 V6  / 3.2 V6 572409068
2.5 D  / 2.5 DTI  / 2.5 TD 580406074

94 - 03OMEGA B Estate (V94)
2.0  / 2.0 16V  / 2.2 16V  / 2.5 V6  / 3.0 V6 560409054
2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V  / 2.6 V6  / 3.2 V6 572409068
2.5 DTI  / 2.5 TD 580406074

77 - 86REKORD E (17_-19_, 11_, 14_, 16_)
1.7  / 1.8  / 1.8 E  / 1.8 S  / 1.9  / 2.0  / 2.0 E  / 2.0 S  / 2.2 E 560409054
2.0 D  / 2.2 D  / 2.2 TD 568403057570144064572409068

77 - 86REKORD E Estate (61_, 66_, 67_)
1.7  / 1.8  / 1.8 E  / 1.8 S  / 1.9  / 2.0  / 2.0 E  / 2.0 S  / 2.2 E 560409054
2.0 D  / 2.2 D  / 2.2 TD  / 2.3 D 568403057570144064572409068

78 - 87SENATOR A (29_)
2.0 E  / 2.2 E  / 2.2 TD  / 2.5 E  / 2.8  / 3.0  / 3.0 E 560409054
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OPEL
87 - 93SENATOR B (V88)

2.5 i  / 2.6 i 560409054
3.0  / 3.0 24V  / 3.0 i Cat  / 3.6 568403057570144064572409068

03SIGNUM (Z03)
1.8 560409054
1.9 CDTI  / 2.0 DTI  / 2.0 Turbo  / 2.2 direct  / 2.2 DTI  / 2.2 DTI 16V  / 2.8 V6 Turbo  /
3.0 V6 CDTI  / 3.2 V6 

572409068

00SPEEDSTER (E01)
2.0 Turbo  / 2.2 560409054

94 - 00TIGRA (S93)
1.4 16V  / 1.6 16V 544402044

04TIGRA TwinTop (X04)
1.3 CDTI 560409054
1.4  / 1.8 544402044

88 - 95VECTRA A Hatchback (J89)
1.4 S  / 1.6 i  / 1.6 i Cat  / 1.6 S 544402044
1.7 D  / 1.7 TD 568403057570144064572409068
1.8 i  / 1.8 i Cat  / 1.8 S  / 2.0  / 2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V Cat  / 2.0 i Cat  / 2.0 i GT  /
2.5 V6 

560409054

88 - 95VECTRA A (J89)
1.4 S  / 1.6  / 1.6 i 544402044
1.7 D  / 1.7 TD  / 2.5 V6 568403057570144064572409068
1.8 i Cat  / 1.8 S  / 1.8 S 4x4  / 2.0  / 2000 16V 4x4  / 2000/GT 16V  / 2000/GT 16V Cat  /
2000/GT 16V Cat 4x4  / 2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4x4  / 2.0 i 4x4  / 2.0 i Cat  / 2.0 i Cat 4x4 
/ 2.0 i Turbo 4x4 

560409054

95 - 03VECTRA B Hatchback (J96)
1.6 i  / 1.6 i 16V 560408054544402044
1.7 TD 568403057570144064572409068
1.8 i 16V  (85 kW) / 2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.2 i 16V  / 2.5  / 2.5 i V6  / 2.6 i V6 560409054
1.8 i 16V  (92 kW) 544402044
2.0 DI 16V 560408054563400061
2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V 572409068

95 - 02VECTRA B (J96)
1.6 i  / 1.6 i 16V 560408054544402044
1.7 TD 568403057570144064572409068
1.8 i 16V 544402044
2.0 DI 16V 560408054563400061
2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V 572409068
2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.2 i 16V  / 2.5 i V6  / 2.6 i V6  / i 500 2.5  / i 500 2.5 560409054

96 - 03VECTRA B Estate (J96)
1.6 i  / 1.6 i 16V 560408054544402044
1.7 TD 568403057570144064572409068
1.8 i 16V  (85 kW) / 2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.2 i 16V  / 2.5 i V6  / 2.6 i V6  / i 500 2.5 560409054
1.8 i 16V  (92 kW) 544402044
2.0 DI 16V  / 2.2 DTI 16V 572409068
2.0 DTI 16V 560408054563400061

02VECTRA C GTS (Z02)
1.6  / 1.8  / 1.8 16V  / 2.0 16V Turbo  / 2.2 16V  / 2.2 direct  / 3.2 V6 560408054563400061
1.9 CDTI  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V  (92 kW) 572409068
2.2 DTI 16V  (86 kW) 580901080
2.8 V6 Turbo 574104068577400078
3.0 CDTI  / 3.0 CDTi 580406074580901080

02VECTRA C (Z02)
1.6  / 1.6 16V  / 1.8  / 1.8 16V  / 2.0 16V Turbo  / 2.2 16V  / 2.2 direct 560408054563400061
1.9 CDTI  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V 572409068
2.8 V6 Turbo  / 2.8 V6 Turbo OPC  / 3.2 V6 574104068577400078
3.0 CDTI  / 3.0 CDTi 580406074

03VECTRA C Estate (Z02)
1.6  / 1.6 16V  / 1.8  / 2.0 Turbo  / 2.2 direct 560408054563400061
1.9 CDTI  / 2.0 DTI  / 2.2 DTI 572409068
2.8 V6 Turbo  / 3.2 V6 574104068577400078
3.0 V6 CDTI 580406074

99 - 05ZAFIRA A (F75_)
1.6 16V  / 1.6 CNG  / 1.8 16V 544402044
2.0 DI  / 2.0 DI 16V  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V 572409068
2.0 OPC  / 2.2 16V 560409054

05ZAFIRA B (A05)
1.6  / 1.6 CNG  / 1.6 CNG Turbo  / 1.8  (103 kW) 544402044
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OPEL
05ZAFIRA B (A05)

1.7 CDTI 560408054563400061
1.8  (88 kW) / 2.0  / 2.2 560409054
1.9 CDTI 572409068

05ZAFIRA B Van (A05)
1.6 CNG Turbo  / 1.8 544402044
1.7 CDTI  (81 kW) 560408054563400061
1.7 CDTI  (92 kW) 572409068

11ZAFIRA TOURER C (P12)
1.4  / 1.4 LPG  / 1.6 SIDI 560409054580901080

570901076
1.6 CDTI  / 2.0 CDTi  (125 kW) 580901080

570901076
1.6 CNG  / 1.8 560409054
1.8 LPG 568403057570144064572409068565500065
2.0 BiTurbo CDTI  / 2.0 CDTi  (121/118/96 kW) 572409068580901080

570901076
2.0 CDTi  (81 kW) 572409068565500065

98 - 01ARENA Combi (A97)
1.9 D 574104068577400078
2.5 D 595402080600402083

98 - 01ARENA Box (TB, TF)
1.9 D 574104068577400078
2.5 D 595402080600402083

98MOVANO Combi (X70)
1.9 DTI  / 2.2 DTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 D  / 2.5 DTI  / 2.8 DTI  / 3.0 DTi 595402080600402083

99MOVANO Box (F9)
1.9 DTI  / 2.2 DTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 D  / 2.5 DTI  / 2.5 DTi  / 2.8 DTI  / 3.0 DTI 595402080600402083

98MOVANO Platform/Chassis (X70)
2.2 DTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 D  / 2.5 DTi  / 2.5 DTI  / 2.8 DTI  / 3.0 DTI 595402080600402083

99MOVANO Dumptruck (X70)
2.2 DTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 D  / 2.5 DTI  / 2.8 DTI  / 3.0 DTI 595402080600402083

10MOVANO B Bus
2.3 CDTI 595402080600402083595901085

10MOVANO B Box (X62)
2.3 CDTI FWD  (74 kW) / 2.3 CDTI [RWD]  (74 kW) 600402083595901085
2.3 CDTI FWD  (107 kW) / 2.3 CDTI [RWD]  (107 kW) 595402080600402083595901085
2.3 CDTI FWD  (110 kW) / 2.3 CDTI [RWD]  (110 kW) 595402080600402083
2.3 CDTI [RWD]  (120 kW) 595901085

10MOVANO B Platform/Chassis (X62)
2.3 CDTI FWD  (74 kW) / 2.3 CDTI [RWD]  (92/74 kW) 600402083595901085
2.3 CDTI FWD  (107 kW) / 2.3 CDTI [RWD]  (107 kW) 595402080600402083595901085
2.3 CDTI FWD  (110 kW) / 2.3 CDTI [RWD]  (110 kW) 595402080600402083

01VIVARO Combi (X83)
1.9 DI  / 1.9 DTI  / 2.0 16V  / 2.0 ECOTEC 574104068577400078
2.0 CDTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 DTI 595402080600402083

01VIVARO Box (F7)
1.9 DI  / 1.9 DTI  / 2.0 16V  / 2.0 ECOTEC 574104068577400078
2.0 CDTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 DTI 595402080600402083

01VIVARO Platform/Chassis (X83)
1.9 Di  / 1.9 DTI  / 2.0 16V  / 2.0 ECOTEC 574104068577400078
2.0 CDTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 DTi 595402080600402083

14VIVARO Combi (X82)
1.6 CDTI  (85 kW) 572409068580901080

570901076
1.6 CDTI  (70 kW) 580901080

570901076
14VIVARO Box (X82)

1.6 CDTI 572409068580901080
570901076

OSCA
992500 GT

2.5 560408054563400061

PEUGEOT
72 - 88104

0.9  / 1.0  / 1.1  / 1.2  / 1.4 545106030
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PEUGEOT
73 - 88104 Coupe

0.9  / 1.1  / 1.4 545106030

91 - 96106 I (1A, 1C)
1.0  / 1.1 552400047554400053
1.3  / 1.4  (55/69/51 kW) 535400033552400047

541400036
554400053

1.4  (72 kW) / 1.6 545412040552400047
541400036

554400053

1.4 D  / 1.5 D 560408054563400061

96 - 05106 II (1)
1.0 i  (33 kW) 552400047554400053
1.0 i  (37 kW) / 1.1 i  / 1.4 i  / 1.5 D  / 1.6 i  (74 kW) / 1.6 S16 544402044
1.6 i  (65 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

Electric 554400053

91 - 01106 Van (1_)
1.0  / 1.5 D  (40 kW) / Electric 552400047554400053
1.5 D  (42 kW) 544402044

05107
1.0 552400047
1.4 HDi 554400053

14108
1.0 VTi 554400053560500056560901068
1.2 552400047554400053

83 - 87205 I (741A/C)
1.0  / 1.1  / 1.3  / 1.4  / 1.5  / 1.6  / 1.6 GTI  / 1.8 Rally  / 1.9 GTI 545412040552400047

541400036
554400053

1.7 Diesel 560408054563400061

86 - 95205 I Convertible (741B, 20D)
1.1 CJ  / 1.4  / 1.4 CJ  / 1.4 CJ Cat  / 1.4 CT  / 1.6  / 1.6 CJ  / 1.6 CTI 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 CTI  / 1.9 CTi 560408054563400061

87 - 00205 II (20A/C)
1.0  / 1.1  / 1.1 XA  / 1.2  / 1.3  / 1.3 Rallye  / 1.4  / 1.4 Cat  / 1.6  / 1.6 Aut.  / 1.6 GTI  /
1.6 GTX  / 1.9 GTI  / 1.9 GTI Cat 

545412040552400047
541400036

554400053

1.7 Diesel  / 1.8 TD  / 1.8 XDT  / 1.9 Diesel 560408054563400061

83 - 90205 Box
1.1  / 1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 D 560408054563400061

94 - 97205 Box
1.7 Diesel 560408054563400061

98206 Hatchback (2A/C)
1.0  / 1.1 i  / 1.4 16V  / 1.6 16V  / 1.6 i  / 1.6 i 552400047554400053
1.1  / 1.4 HDi  / 1.4 HDi eco 70  / 1.6  / 1.6 HDi 110  / 1.9 D  / 2.0 HDI 90 560408054563400061
1.4 i 560408054

552400047
554400053

1.4 LPG 554400053
2.0 RC  / 2.0 S16 560408054554400053

99 - 09206 Van
1.4 HDi  / 1.9 D 560408054563400061

07206 Saloon
1.4 552400047554400053
1.4 HDi eco 70  / 1.6 16V 560408054563400061

02206 SW (2E/K)
1.1 554400053
1.4  / 1.4 16V 552400047
1.4 HDi  / 1.6 HDi 110  / 2.0 16V  / 2.0 HDi 560408054563400061
1.6  / 1.6 16V 552400047554400053

00206 CC (2D)
1.6 16V 554400053
1.6 HDi 110  / 2.0 S16 560408054563400061

09206+ (T3E)
1.1  / 1.4 i  (55 kW) 552400047554400053
1.4 HDi eco 70 560408054563400061
1.4 i  (54 kW) / 1.6 16V 554400053

06207 (WA_, WC_)
1.4  (55 kW) 554400053
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PEUGEOT
06207 (WA_, WC_)

1.4  (53 kW) / 1.4 16V  / 1.4 HDi 560408054
552400047

554400053

1.4 Bioflex  / 1.6  (81 kW) / 1.6 16V  / 1.6 16V RC  / 1.6 16V Turbo  / 1.6 16V VTi 552400047554400053
1.6  (90 kW) 560412051
1.6 HDi  / 1.6 HDi 110 560408054563400061

07207 Saloon
1.4  / 1.4 Flex  / 1.4 Flex  / 1.6 Bioflex  / 1.6 Bioflex 552400047554400053

07207 CC (WD_)
1.6 16V  / 1.6 16V Turbo  / 1.6 HDi  (80 kW) 560408054563400061
1.6 HDi  (82 kW) 574104068577400078

07207 SW (WK_)
1.4  / 1.6 16V RC  / 1.6 16V Turbo 552400047554400053
1.4 16V 560408054

552400047
554400053

1.6 16V  / 1.6 HDi  (80/66/82 kW) 560408054563400061
1.6 HDi  (68 kW) 563400061560901068

07207 Van
1.4 552400047554400053
1.4 HDi 560408054

552400047
554400053

1.6 HDi 563400061560901068

12208
1.0  / 1.4 VTi 554400053
1.2  / 1.2 THP  / 1.6  (88 kW) 554400053570901076
1.4 HDi  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 GTi  (153 kW) / 1.6 HDi  /
1.6 HDi / BlueHDi 75  / 1.6 THP 165 

570901076

1.6  (115 kW) / 1.6 GTi  (147 kW) 560408054563400061

12301
1.2 VTi 72 552400047554400053
1.6 HDI 90  / 1.6 VTi 115 560408054563400061

77 - 82305 I (581A)
1.3  / 1.5 556400048560408054

553400047
563400061

1.5 Diesel 570409064574104068
570144064

577400078

80 - 82305 I Break (581D)
1.3  / 1.5 556400048560408054

553400047
563400061

1.5 Diesel 570409064574104068
570144064

577400078

82 - 90305 II (581M)
1.1  / 1.3  / 1.5  / 1.6  / 1.8  / 1.9 556400048560408054

553400047
563400061

1.8 D  / 1.9 D 570409064574104068
570144064

577400078

82 - 90305 II Break (581E)
1.3  / 1.5  / 1.6  / 1.9 556400048560408054

553400047
563400061

1.8 D  / 1.9 Diesel 570409064574104068
570144064

577400078

93 - 03306 Hatchback (7A, 7C, N3, N5)
1.1  / 1.4  / 1.6  / 1.6 552400047554400053
1.8  / 1.8 16V  / 1.9 D  (51/55/47/50 kW) / 1.9 DT  / 2.0 16V  / 2.0 HDI 90  / 2.0 S16  / 2.0 XSi 
/ 2.0 S16 

560408054563400061

1.8 D 560408054554400053
1.9 D  (51 kW) 556400048560408054

553400047
563400061

93 - 03306 (7B, N3, N5)
1.1  / 1.4 SL  / 1.6  / 1.6 SR  / 1.8  / 1.8 16V  / 1.8 16V  / 1.8 ST  / 1.8 ST 552400047554400053
1.9 D  (55 kW) / 1.9 SLD  / 1.9 SRDT  / 2.0 HDI 90 560408054563400061
1.9 D  (69 kW) / 1.9 STD 556400048560408054

553400047
563400061

2.0  / 2.0 S16  / 2.0 ST  / 2.0 S16 560408054
552400047

554400053

94 - 02306 Break (7E, N3, N5)
1.4  / 1.6  / 1.8  / 1.8 16V 552400047554400053
1.9 D  (50 kW) / 1.9 TD  / 2.0 HDI 90 560408054563400061
1.9 D  (51 kW) 556400048560408054

553400047
563400061

2.0 560408054
552400047

554400053
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PEUGEOT
94 - 02306 Convertible (7D, N3, N5)

1.6 552400047554400053
1.8  / 2.0 16V 554400053
1.8 16V  / 2.0 560408054563400061

93 - 02306 Box Body / Estate (N_, 7_)
1.9 D  / 1.9 STD 556400048560408054

553400047
563400061

00307 (3A/C)
1.4  / 1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 16V 552400047554400053
1.4 HDi  / 1.6 HDi  / 1.6 HDi 110  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 560408054563400061
1.6 BioFlex 563400061560901068
2.0 HDi 110  / 2.0 HDi 135  / 2.0 HDi 90 560408054577400078

563400061
02 - 09307 Break (3E)

1.4  / 1.4 16V  / 1.6 16V 552400047554400053
1.4 HDi  / 1.6 HDi  / 1.6 HDi 110  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 HDI 110  / 2.0 HDI 90 560408054563400061
1.6 BioFlex 563400061

554400053
560901068

2.0 HDi 135 574104068
560408054

563400061

02 - 09307 SW (3H)
1.4  / 1.4 16V  / 1.6 16V 552400047554400053
1.4 HDi 70  / 1.6 HDI 110  / 1.6 HDI 90  / 2.0 16V  / 2.0 16V  / 2.0 HDI 110  / 2.0 HDI 90 560408054563400061
1.6 BioFlex 563400061

554400053
560901068

2.0 HDi 135 574104068
560408054

563400061

03307 CC (3B)
1.6 16V  / 2.0 16V  / 2.0 HDi 135 560408054563400061

07308 (4A_, 4C_)
1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 BioFlex  / 1.6 GTi 560408054563400061
1.6 HDi  (66 kW) / 2.0 HDi 574104068577400078
1.6 HDi  (82 kW) 560408054563400061570500065570901076

07308 SW (4E_, 4H_)
1.4 16V  (70 kW) / 1.6 16V  / 1.6 Bioflex  / 1.6 HDi  (68 kW) 560408054563400061
1.4 16V  (72 kW) 554400053
1.6 HDi  (66 kW) / 2.0 HDi 574104068577400078
1.6 HDi  (82 kW) 560408054563400061570500065570901076
2.0 Bioflex 563400061560901068

09308 CC (4B_)
1.6 16V  / 1.6 THP 560408054563400061
1.6 HDi  (82 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.6 HDi  (84 kW) 570500065570901076
2.0 HDi 574104068577400078

13308 II
1.2 THP 110  / 1.2 THP 130  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 GT 205  / 1.6 GTi  / 1.6 HDi 100  /
1.6 HDi / BlueHDi 115  / 2.0 BlueHDi 150  / 2.0 GT HDi 180 

570500065570901076

1.2 VTi 72 552400047554400053570500065570901076
1.6  / 1.6 HDi  / 1.6 THP 125 560408054563400061570500065570901076

14308 SW II
1.2 THP 110  / 1.2 THP 130  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 GT 205  /
1.6 HDi / BlueHDi 115  / 2.0 BlueHDi 150  / 2.0 GT BlueHDi 180 

570500065570901076

1.6 HDi 92 560408054563400061
1.6 THP 125  / 1.6 THP 155 560408054563400061570500065570901076

85 - 89309 I (10C, 10A)
1.1  / 1.3  / 1.4  / 1.5  / 1.6  / 1.6 Cat 545412040552400047

541400036
554400053

1.9  / 1.9 GTI 560408054563400061
1.9 D 574104068

560408054
563400061

89 - 93309 II (3C, 3A)
1.1  / 1.4  / 1.6 545412040552400047

541400036
554400053

1.6 GTi  / 1.9  (72 kW) / 1.9 GTI  / 1.9 GTI 16V 560408054563400061
1.8 Diesel  / 1.8 TD  / 1.9 Diesel 574104068

560408054
563400061

1.9  (80 kW) 570409064574104068
570144064

577400078

87 - 93405 I (15B)
1.4 552400047554400053
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PEUGEOT
87 - 93405 I (15B)

1.6  / 1.6 4x4 545412040552400047
541400036

554400053

1.8 Turbo Diesel  / 1.9 Diesel 570409064574104068
570144064

577400078

1.9  (70 kW) / 1.9 4x4  / 1.9 Injection  / 1.9 Sport MI-16  / 1.9 SPort MI-16 4x4 556400048560408054
553400047

563400061

1.9  (90 kW) 545412040560408054
541400036

563400061

87 - 92405 I Break (15E)
1.4  / 1.6  / 1.6 SRi 4x4 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 GLD  / 1.9  / 1.9 4x4  / 1.9 All-wheel Drive 556400048560408054
553400047

563400061

1.8 TD  / 1.9 D 570409064574104068
570144064

577400078

92 - 99405 II (4B)
1.4  / 1.6  / 1.8 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 D  (47 kW) / 1.9 TD 570409064574104068
570144064

577400078

1.9 D  (52 kW) / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 MI-16  / 2.0  / 2.0 T 16 X4  / 2.0 X4 556400048560408054
553400047

563400061

92 - 98405 II Break (4E)
1.4  / 1.6  / 1.8 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 D  / 1.9 TD 570409064574104068
570144064

577400078

2.0  / 2.0 4x4 556400048560408054
553400047

563400061

95 - 05406 (8B)
1.6  / 1.8  / 1.8 16V 552400047554400053
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 16V  / 2.0 16V HPi  / 2.0 HDI 110  / 2.0 HDi 110  / 2.0 HDI 90  /
2.0 Turbo  / 2.1 TD 12V  / 2.2  / 2.2 HDi  / 3.0 24V  / 3.0 V6 

560408054563400061

2.0 556400048560408054
553400047

563400061

96 - 04406 Break (8E/F)
1.8 554400053
1.8 16V 552400047554400053
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 16V  / 2.0 16V HPi  / 2.0 HDi 110  / 2.0 HDI 110  / 2.0 HDI 90  /
2.0 Turbo  / 2.1 TD 12V  / 2.2  / 2.2 HDI  / 3.0 24V  / 3.0 V6 

560408054563400061

2.0 556400048560408054
553400047

563400061

97 - 05406 Coupe (8C)
2.0 16V  / 2.2 HDI  / 3.0 V6  / 3.0 V6 24V 560408054563400061
2.2 560408054554400053560901068

04407 (6D_)
1.6 HDi 110  / 1.8  / 1.8 16V  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 Bioflex  / 2.2  / 2.2 16V  / 3.0 560408054563400061
2.0 HDi  / 2.0 HDi 135  / 2.2 HDi  / 2.2 HDi 170  / 2.7 HDi 574104068577400078

04407 SW (6E_)
1.6 HDi 110  / 1.8  / 1.8 16V  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 Bioflex  / 2.0 Bioflex  / 2.2  / 2.2 16V  /
3.0

560408054563400061

2.0 HDi  / 2.0 HDi 135  / 2.2 HDi  / 2.2 HDi 170  / 2.7 HDi 574104068577400078

05407 Coupe (6C_)
2.0 HDi  / 2.7 HDi  / 3.0 HDi  / 3.0 V6 574104068577400078
2.2 16V 560408054563400061

68 - 86504 (A_, M_)
1.8  (55 kW) 545413040568405055
1.8  (58 kW) / 1.9 D  / 2.0  (71 kW) / 2.0 TI  / 2.1 D  (48 kW) / 2.3 D 568405055
2.0  (69 kW) 545413040560127054
2.1 D  (49 kW) 556401048560127054

71 - 86504 Break (D_, F_)
1.8  / 2.0  / 2.1 D  / 2.3 D 568405055

74 - 84504 Coupe
2.0  / 2.7 568405055

74 - 84504 Convertible
2.0 568405055

80 - 89504 Pickup (E_)
1.6  / 1.8  (53 kW) / 1.9 D  (40 kW) / 2.3 D 568405055
1.8  (55 kW) 545413040560127054
1.9 D  (41 kW) 556401048560127054
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PEUGEOT
79 - 96505 (551A)

1.8  / 2.0  / 2.0 GTi  / 2.0 TI,STI  / 2.2 Turbo 556400048560408054
553400047

563400061

2.2  / 2.2 GTI  / 2.2 Turbo Injection  / 2.3 Turbo Diesel  / 2.5 Diesel  / 2.5 Turbo Diesel  /
2.8 GTI V6 

570409064574104068
570144064

577400078

2.3 D 570410064

82 - 95505 Break (551D)
1.8  / 2.0 556400048560408054

553400047
563400061

2.2  / 2.2 GTI  / 2.3 Diesel  / 2.5 Diesel  / 2.5 Turbo Diesel 570409064574104068
570144064

577400078

10508
1.6  (120 kW) 560408054563400061
1.6  (121 kW) / 1.6 HDi  (84 kW) / 2.0 BlueHDi 150  / 2.0 BlueHDi 180 570500065570901076
1.6 HDi  (82 kW) 563400061570500065570901076
1.6 THP  / 1.6 VTi 563400061560901068
2.0 HDi  (103 kW) 574104068577400078
2.0 HDi  (100 kW) / 2.0 HDi Hybrid4 AWC  (147 kW) 574104068577400078570500065570901076
2.0 HDi Hybrid4 AWC  (120 kW) 577400078570500065570901076
2.2 HDi 577400078570901076

10508 SW
1.6  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 HDi  (84 kW) / 2.0 BlueHDi 150  / 2.0 BlueHDi 180  /
2.0 HDi 180 RXH  / 2.0 HDi RXH Hybrid4 

570500065570901076

1.6 HDi  (82 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.6 THP  / 1.6 VTi 563400061560901068
2.0 HDi  (103 kW) / 2.2 HDi 577400078570901076
2.0 HDi  (100 kW) 577400078570500065570901076

80 - 87J9 Platform/Chassis
2.0  / 2.3 D  / 2.5 D 568405055

75 - 87604 (561A_)
2.0  / 2.7 SL  / 2.7 TI,STI  / 2.8 GTI 556400048560408054

553400047
563400061

2.3 TD  / 2.5 TD 590122072595402080600402083

89 - 99605 (6B)
2.0  / 2.0 16V  / 2.0 Turbo 556400048560408054

553400047
563400061

2.1 D  / 2.1 TD 12V  / 2.1 Turbo Diesel 570409064574104068
570144064

577400078

2.5 Turbo Diesel 563400061560901068
3.0  / 3.0 SV 24 560408054563400061
3.0 V6 577400078570901076

00607 (9D, 9U)
2.0  / 2.0 HDI  (100 kW) / 2.0 HDi  / 2.2 16V  / 3.0 V6 24V 563400061560901068
2.0 HDI  (80 kW) 563400061

554400053
560901068

2.2 HDI  / 2.2 HDi 577400078
563400061

560901068

2.7 HDi 24V 580406074575500073

94 - 02806 (221)
1.8  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 Turbo  / 2.0 Turbo 560408054563400061
1.9 TD  / 2.0 HDI  / 2.0 HDI 16V  / 2.1 td 12V 574104068577400078

02807 (E)
2.0  / 2.0 16V  / 2.2  / 3.0 V6 560408054563400061
2.0 HDi  / 2.0 HDI  / 2.0 HDI  / 2.2 HDi 574104068577400078

051007 (KM_)
1.4  / 1.4 16V  / 1.6 16V 554400053
1.4 HDi  / 1.6 HDi 560408054563400061

132008
1.2 THP 110  / 1.2 THP 130  / 1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120  / 1.6 BlueHDi 75  /
1.6 HDi 

570901076

1.2 VTi  / 1.6 VTi 560408054563400061570901076
1.4 HDi 563400061570901076

560901068
09 - 163008 MPV (0U_)

1.2 570901076
1.6 BlueHDi 120  / 1.6 Turbo  / 1.6 Turbo  / 2.0 HDi Hybrid4 570500065570901076
1.6 HDi  (80 kW) / 2.0 HDi  (100 kW) 574104068577400078
1.6 HDi  (82 kW) / 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 574104068577400078570500065570901076
1.6 HDi  (84 kW) 577400078570500065570901076
1.6 THP  / 1.6 VTi 560408054563400061
2.0 HDi  (120 kW) 577400078570901076
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PEUGEOT
074007 (GP_)

2.0  / 2.0 4x4 574104068577400078
2.2 HDi  / 2.4 16V 595404083

124008
1.6 HDi AWC  / 1.8 HDi AWC 570500065570901076

095008
1.2  / 1.6 BlueHDi 120 570500065570901076
1.6 16V  / 1.6 HDi  (80 kW) / 1.6 THP 150  / 1.6 THP 163 560408054563400061
1.6 HDi  (82 kW) / 2.0 HDi 150 / BlueHDi 150 574104068577400078570500065570901076
1.6 HDi  (84 kW) 577400078570500065570901076
1.6 THP 165 560408054563400061570500065570901076
2.0 HDi  / 2.0 HDi 136 / BlueHDi 136 574104068577400078

10RCZ
1.6 16V  / 2.0 HDi 574104068577400078
1.6 THP 270 563400061560901068

08BIPPER (AA_)
1.3 HDi 75 560408054563400061560500056560901068
1.4 552400047554400053
1.4 HDi 560408054563400061

08BIPPER Tepee
1.3 HDi 75 560408054563400061560500056560901068
1.4 552400047554400053
1.4 HDi 560408054563400061

10ION
Electric 535118030

95 - 06EXPERT (224)
1.6 552400047554400053
1.8  / 1.9 D  (51 kW) / 2.0 560408054563400061
1.9 D  (51 kW) / 1.9 TD  / 2.0 HDI  / 2.0 HDi  / 2.0 HDI 16V 574104068577400078

95 - 06EXPERT Box (222)
1.6 552400047554400053
1.8  / 1.9 D  / 1.9 TD  (68 kW) / 2.0 560408054563400061
1.9 D 70  / 1.9 TD  (66 kW) / 2.0 HDI 574104068577400078

95 - 06EXPERT Platform/Chassis (223)
1.6 552400047554400053
1.9 D  / 1.9 TD 560408054563400061
2.0 HDi 574104068577400078

07EXPERT Tepee (VF3V_)
1.6 HDi 90 16V  / 1.6 HDi 90 8V  / 2.0 16V  / 2.0 HDi 100  / 2.0 HDi 120  / 2.0 HDi 120 4x4 
/ 2.0 HDi 130  / 2.0 HDi 140  / 2.0 HDi 165 

574104068577400078

07EXPERT Box (VF3A_, VF3U_, VF3X_)
1.6 HDi 90 16V  / 1.6 HDi 90 8V  / 2.0 16V  / 2.0 HDi 100  / 2.0 HDi 120  / 2.0 HDi 120 4x4 
/ 2.0 HDi 130  / 2.0 HDi 130 4x4  / 2.0 HDi 140  / 2.0 HDi 165 

574104068577400078

07EXPERT Platform/Chassis
1.6 HDi 90 16V 560408054563400061
2.0 HDi 120  / 2.0 HDi 140 574104068577400078

96 - 15PARTNER Combispace (5F)
1.1  / Electric 552400047554400053
1.4  (55 kW) / 1.6 16V  / 1.8 554400053
1.4  (54 kW) / 1.6 HDi 75  / 1.6 HDi 90  / 1.9 D  / 1.9 D 4x4  / 2.0 HDI  / 2.0 HDi 4x4 560408054563400061

96 - 15PARTNER Box (5)
1.1  / 1.4 552400047554400053
1.4 BiFuel  / 1.6  / 1.8  / Electric 554400053
1.6 HDi 75  / 1.6 HDi 90 574104068577400078
1.8 D  / 1.9 D  / 1.9 D 4x4 560408054563400061
2.0 HDi  / 2.0 HDi 4x4 574104068

560408054
563400061

08PARTNER Tepee
1.6  (66 kW) 554400053
1.6  (88 kW) / 1.6 HDi  (55/82/80 kW) / 1.6 HDi 16V 560408054563400061
1.6  (81 kW) 552400047554400053
1.6 BlueHDi 100  / 1.6 HDi  (84/66 kW) / 1.6 HDi 90  / 1.6 HDi / BlueHDi 75 560408054563400061570901076
1.6 BlueHDi 120 570901076

08PARTNER Box
1.6  (72 kW) / 1.6 HDi  (84/80/55 kW) / 1.6 HDi 16V 4x4  / 1.6 HDi 90 560408054563400061
1.6  (66 kW) / Électrique 554400053
1.6 BlueHDi 100  / 1.6 BlueHDi 120 570901076
1.6 HDi  (66 kW) / 1.6 HDi 16V  / 1.6 HDi / BlueHDi 75 560408054563400061570901076
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PEUGEOT
09PARTNER Platform/Chassis

1.6 HDi  / 1.6 HDi 16V 560408054563400061

94 - 02BOXER Bus (230P)
1.9 D  / 1.9 TD  (66 kW) / 2.5 TD  / 2.8 D  / 2.8 HDi All-wheel Drive 595402080600402083595901085
1.9 TD  (68 kW) 574104068577400078
1.9 TD 4x4  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 DT  / 2.5 TD 4x4  / 2.5 TDI  / 2.8 HDI  / 2.8 HDi  /
2.8 HDi 4x4 

595402080600402083

2.0 i  / 2.0 i 4x4 560408054563400061
2.5 TDI 4x4 600402083595901085

94 - 03BOXER Box (230L)
1.9 D  / 1.9 TD  / 2.0 HDI  / 2.0 i 574104068577400078
1.9 DT 4x4 570409064574104068

570144064
577400078

2.0 4x4 560408054563400061570500065
2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 DT  / 2.5 TD  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI 4x4  / 2.8 D  / 2.8 D  / 2.8 HDi  /
2.8 HDI  / 2.8 HDi 4x4 

595402080600402083595901085

94 - 02BOXER Platform/Chassis (ZCT_)
1.9 TD  / 2.0  / 2.0 i 574104068577400078
2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI 4x4  / 2.8 HDI  / 2.8 HDi 595402080600402083
2.5 TD  / 2.8 D  / 2.8 HDi All-wheel Drive 595402080600402083595901085

01BOXER Bus (244, Z_)
2.0 574104068577400078
2.0 HDi  / 2.8 HDi  / 2.8 HDi 4x4 595402080600402083
2.2 HDi 595402080

574104068
577400078

01BOXER Box (244)
2.0 560408054563400061
2.0 HDi  / 2.2 HDi 574104068577400078
2.8 HDi  / 2.8 HDi 4x4 595402080600402083595901085

01BOXER Platform/Chassis (244)
2.0 HDi  / 2.2 HDi 574104068577400078
2.8 HDi  / 2.8 HDi 4x4 595402080600402083

05BOXER Bus
2.2 HDi 100  / 2.2 HDi 120 595402080600402083
2.2 HDi 110 574104068577400078
2.2 HDi 130  / 2.2 HDi 150 574104068577400078595901085
3.0 HDi 145  / 3.0 HDi 160  / 3.0 HDi 175 595402080600402083595901085

06BOXER Box
2.2 HDi 100  / 2.2 HDi 120  / 3.0 HDi  / 3.0 HDi 145  / 3.0 HDi 160  / 3.0 HDi 175 595402080600402083
2.2 HDi 110 574104068577400078
2.2 HDi 130  / 2.2 HDi 150 574104068577400078595901085

06BOXER Platform/Chassis
2.2 HDi 100  / 2.2 HDi 120 595402080600402083595901085
2.2 HDi 110 574104068577400078
2.2 HDi 130  / 2.2 HDi 150 574104068577400078595901085
3.0 HDi  / 3.0 HDi 145  / 3.0 HDi 160  / 3.0 HDi 175 595402080600402083

81 - 90J5 Bus (280P)
2.0 574104068577400078
2.5 D 595402080600402083595901085

81 - 90J5 Box (280L)
1.8  / 2.0 560408054563400061
1.9 D 574104068577400078
2.5 D  / 2.5 DT 595402080600402083595901085

81 - 90J5 Platform/Chassis (280L)
2.0 574104068577400078
2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 DT 595402080600402083595901085

90 - 94J5 Bus (290P)
1.9 D  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TD 4x4 595402080600402083595901085
2.0 574104068577400078

90 - 94J5 Box (290L)
1.8  / 2.0 574104068577400078
1.9 D  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 DT  / 2.5 TD 4x4 595402080600402083595901085

90 - 94J5 Platform/Chassis (290L)
1.9 D  / 2.5 D  / 2.5 D 4x4  / 2.5 TD  / 2.5 TD 4x4 595402080600402083595901085
2.0 574104068577400078

80 - 87J9 Bus
2.0  / 2.3 D  / 2.5 D 568405055
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PEUGEOT
80 - 87J9 Box

1.6  / 2.0  / 2.1 D  / 2.3 D  / 2.5 D 568405055

PIAGGIO
07APE CALESSINO Convertible

0.4 D 552400047554400053

82APE TM Box
0.4 D 545412040552400047

541400036
554400053

82APE TM Platform/Chassis
0.4 D 545412040552400047

541400036
554400053

95PORTER Bus
1.2 D 560408054563400061
1.3  (52 kW) / 1.3 LPG 545106030
1.3  (47 kW) 552400047554400053

92PORTER Box
1.0  / 1.3  / 1.3 16V  / 1.3 16V 4x4  / 1.3 i 16V  / 1.3 i 16V 4x4  / 1.3 LPG 545106030
1.2 D  / 1.4 D 560408054563400061

95PORTER Dumptruck
1.2 D 560408054563400061
1.3  / 1.3 LPG 545106030

92PORTER Platform/Chassis
1.0  / 1.3  / 1.3 16V  / 1.3 16V 4x4  / 1.3 CNG  / 1.3 i 16V  / 1.3 i 16V 4x4  / 1.3 LPG 545106030
1.2 D  / 1.4 D 560408054563400061

04QUARGO Platform/Chassis
0.7 D 552400047554400053

PININFARINA
82 - 85SPIDEREUROPA (DS)

2000  / 2000 Volumex 545413040560127054

PLYMOUTH
95 - 01BREEZE

2.0 16V  / 2.4 16V 570409064574104068
570144064

577400078

94 - 99NEON Saloon
2.0 16V 570409064574104068

570144064
577400078

99NEON II Saloon
2.0 16V 570409064574104068

570144064
577400078

94 - 99NEON Coupe
2.0 570409064574104068

570144064
577400078

95 - 01VOYAGER / GRAND VOYAGER
2.0 i  / 2.4 i  / 2.5 TD  / 3.0  / 3.3 i  / 3.8 i  / 3.8 i AWD 570409064574104068

570144064
577400078

PONTIAC
86 - 91BONNEVILLE Saloon

3.8 V6 570409064574104068
570144064

577400078

92 - 02FIREBIRD
3.4  / 5.7 560127054

93 - 02FIREBIRD Convertible
3.4  / 3.8  / 5.7 560127054

79 - 81PHOENIX
2.8 545413040

79 - 84PHOENIX Coupe
2.8 545413040

75 - 81SUNBIRD
3.8 560127054

89 - 97TRANS SPORT
2.3  / 3.1  / 3.8 560127054

97 - 99TRANS SPORT
3.4 560127054

PORSCHE
63 - 90911

3.0 SC  / 3.0 SC Carrera  / 3.2  / 3.2 SC Carrera  / 3.3 SC Turbo  / 3.3 Turbo 574104068577400078570901076
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PORSCHE
64 - 90911 Targa

3.3 Turbo 574104068577400078570901076

82 - 89911 Convertible
3.0 SC  / 3.2 Carrera Speedster  / 3.2 SC Carrera  / 3.3 Turbo 574104068577400078570901076

88 - 93911 (964)
3.3 Turbo  / 3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4  / 3.6 Carrera RS  / 3.6 Turbo 574104068577400078570901076
3.3 Turbo S 595402080600402083595901085

88 - 93911 Targa (964)
3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4 574104068577400078570901076

89 - 94911 Convertible (964)
3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4 574104068577400078570901076

92 - 94911 Speedster (964)
3.6 Carrera 574104068577400078570901076

93 - 97911 (993)
3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4  / 3.6 Turbo 4  / 3.6 Turbo GT2  / 3.6 Turbo GT2 4  / 3.8 Carrera 
/ 3.8 Carrera 4  / 3.8 Carrera RS 

574104068577400078570901076

94 - 97911 Targa (993)
3.6 Carrera  / 3.8 Carrera 574104068577400078570901076

94 - 97911 Convertible (993)
3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4  / 3.8 Carrera  / 3.8 Carrera 4 574104068577400078570901076

97 - 05911 (996)
3.4 Carrera  / 3.4 Carrera 4  / 3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4  / 3.6 Carrera 4S  / 3.6 Carrera S 
/ 3.6 GT2  / 3.6 GT3  / 3.6 S 

577400078570901076

3.6 Turbo 4  / 3.6 Turbo 4S 580406074575500073

98 - 05911 Convertible (996)
3.4 Carrera  / 3.4 Carrera 4  / 3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4  / 3.6 Turbo 4  / 3.6 Turbo 4S 577400078570901076
3.6 Carrera 4S  / 3.6 Carrera S 580406074

577400078
570901076

01 - 05911 Targa (996)
3.6 580406074

577400078
570901076

04 - 12911 (997)
3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4  / 3.6 GT3  / 3.6 GT 2  / 3.6 GT3  / 3.8 Carrera 4 GTS  /
3.8 Carrera 4S  / 3.8 Carrera GTS  / 3.8 Carrera S  / 3.8 GT3  / 3.8 Turbo  / 3.8 Turbo S 

580406074
577400078

570901076

3.6 GT2 RS  / 3.8 GT3 RS 600402083595901085
3.6 Turbo 580406074
4.0 GT3 RS 595901085

05 - 12911 Convertible (997)
3.6 Carrera  / 3.6 Carrera 4  / 3.8 Carrera 4 GTS  / 3.8 Carrera 4S  / 3.8 Carrera GTS  /
3.8 Carrera S  / 3.8 Turbo  / 3.8 Turbo S 

577400078570901076

3.6 Turbo 580406074

06 - 12911 Targa (997)
3.6 Carrera 4  / 3.8 Carrera 4S 580406074

577400078
570901076

11911 (991)
3.4 Carrera  / 3.4 Carrera 4  / 3.8 Carrera 4S  / 3.8 Carrera 4S / 4 GTS  / 3.8 Carrera S  /
3.8 Carrera S / GTS  / 3.8 GT3  / 3.8 Turbo  / 3.8 Turbo S  / 4.0 GT3 RS / R 

595901085

12911 Convertible (991)
3.4 Carrera  / 3.4 Carrera 4  / 3.8 Carrera 4S  / 3.8 Carrera 4S / 4 GTS  / 3.8 Carrera S  /
3.8 Carrera S / GTS  / 3.8 Turbo  / 3.8 Turbo S 

595901085

14911 Targa (991)
3.4 Carrera 4  / 3.8 Carrera 4S  / 3.8 Carrera 4S / 4 GTS 595901085

75 - 89924
2.0  / 2.0 Carrera GT  / 2.0 Turbo 560409054
2.5 S 572409068

77 - 95928
4.5  / 4.7 S  / 5.0 GT  / 5.0 S  / 5.0 S4 Cat  / 5.0 S,S4  / 5.4 GTS 574104068577400078570901076

81 - 91944
2.5  / 2.5 S  / 2.5 Turbo  / 2.7  / 3.0 S2 572409068

88 - 91944 Convertible
2.5 Turbo  / 3.0 S2 572409068

86 - 91959
2.8 574104068577400078570901076

91 - 95968
3.0  / 3.0 Turbo S 572409068

91 - 95968 Convertible
3.0 572409068
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PORSCHE
96 - 04BOXSTER (986)

2.5 574104068577400078570901076
2.7  (162 kW) / S 3.2  / S 3,2  / S 3.2 580406074580901080
2.7  (155 kW) 577400078570901076

04 - 11BOXSTER (987)
2.7  / 2.9  / S 3.4  / S 3.2  / S 3.4 580406074580901080

07 - 11BOXSTER Spyder (987)
3.4 580406074580901080

12BOXSTER (981)
2.7  / GTS 3.4  / S 3.4 580901080

570901076
03 - 06CARRERA GT (980)

5.7 577400078570901076

02 - 10CAYENNE (9PA)
3.0 TDI  / 3.2  / 3.6  / Turbo S 4.8  / GTS 4.8  / S 4.5  / S 4.8  / S 4.5  / S 4.8  / Turbo 4.5 
/ Turbo 4.5  / Turbo S 4.8  / Turbo S 4.5  / Turbo S 4.5  / Turbo S 4.8 

600402083605901095

10CAYENNE (92A)
3.0 Diesel  / 3.0 S E-Hybrid  / 3.6  / 3.6 GTS  / 4.2 S Diesel  (283 kW) / 4.8 GTS  / 4.8 S  /
4.8 Turbo  / 4.8 Turbo S  (419 kW) / 3.6 GTS  / 3.6

605901095
595901085

3.6 S 595901085
4.2 S Diesel  (281 kW) / 4.8 Turbo S  (405 kW) 605901095

05 - 13CAYMAN (987)
2.7  / R 3.4  / S 3.4  / S 3.4  / S 3,4 Sport 580406074580901080
2.9 577400078570901076

13CAYMAN (981)
2.7  / GTS 3.4  / S 3.4 580901080

570901076
14MACAN (95B)

2.0 570901076
3.0 S  / 3.0 S Diesel  / 3.6 Turbo 605901095

595901085
09 - 16PANAMERA (970)

3.0 4S  / 3.0 D  / 3.0 S  / 3.0 S E-Hybrid  / 3.6  / 3.6 4  / 3.6 4  / 4.8 4S  / 4.8 GTS  / 4.8 S 
/ 4.8 Turbo  / 4.8 Turbo S 

605901095
595901085

PROTON
88 - 02AEROBACK Hatchback (C2_A, C9_L)

1.3  / 1.5  / 1.5 LX 560413051

04GEN 2 (CM_)
1.3  / 1.6 560413051

01IMPIAN
1.6 560413051

02JUMBUCK Pickup
1.5 560413051

96 - 04PERSONA 300 (C9_M)
313i  / 1.3  / 315 GLSi  / 315 GLi/GLSi  / 316 GLXi  / 316  / 318 16V GTI  / 315 GLi/GLSi  /
315 GLSi  / 316  / 316 GLXi  / 318 16V GTI 

560413051

94 - 08PERSONA 400 Hatchback (C9_C, C9_S)
413 GLSi  / 415 GLi/GLSi  / 416 i  / 416 GLXi  / 418 GLXi  / 1.8  / 420 GLS D  / 420 D  /
415 GLi/GLSi  / 416 GLXi  / 416 i  / 418 GLXi  / 420 D  / 420 GLS D 

560413051

94 - 08PERSONA 400 (C9_S)
413  / 415 GLi/GLSi  / 416 GLXi  / 418  / 420 GLS D  / 420 TD  / 415 GLi/GLSi  / 416  /
416 GLXi  / 418  / 420 GLS D  / 420 TD 

560413051

89 - 96SALOON Saloon (C2_S)
1.5 560413051

96 - 06SATRIA (C9_M)
1.3  / 1.5  / 1.6  / 1.8 GTi 560413051

05SAVVY
1.2 545155033

95WIRA
1.3  / 1.5  / 1.6 560413051

00WIRA Hatchback
1.3  / 1.5 560413051

PUCH
79 - 93G-MODELL (W 460)

230 G  / 230 GE  / 280 GE 556400048560408054
553400047

563400061
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PUCH
79 - 93G-MODELL (W 460)

240 GD  / 250 GD  / 300 GD 570409064574104068
570144064

577400078

92 - 00G-MODELL (W 461)
230 GE 556400048560408054

553400047
563400061

290 GD/G 290 D  / G 290 TD 590122072595404083600402083

89 - 99G-MODELL (W 463)
230 GE  / 300 GE  / G 320 556400048560408054

553400047
563400061

300 GD  / 350 G Turbo D  / G 300 TD  / G 36 AMG  / G 500  / G 55 AMG 590122072595404083600402083

RELIANT
92 - 95SCIMITAR SABRE Roadster

1400  / 1.4 i  / 1800 Ti  / 2.0 i 545107030

68 - 86SCIMITAR Station Wagon
2.8 GTE 545107030

80 - 85SCIMITAR Cabriolet
2.8 GTC 545107030

85 - 92SCIMITAR Roadster
1300  / 1400  / 1600  / 1800 Ti 545107030

RENAULT
01 - 03AVANTIME (DE0_)

2.0 16V Turbo  / 3.0 V6 574104068577400078
2.2 dCi 572409068

13CAPTUR (J5_)
0.9 TCe 90  / 1.2 TCe 120 570500065570901076
1.5 dCi 90 570901076

90 - 98CLIO I (B/C57_, 5/357_)
1.1  / 1.2  / 1.4 535400033541400036544402044
1.7  / Williams 545412040552400047

541400036
554400053

1.8  / 1.8 16V  / 1.8 Rsi 560409054
1.9 D 568403057574104068

570144064
577400078

91 - 98CLIO I Box (S57_)
1.1  / 1.2 535400033541400036544402044
1.9 D  / 1.9 RND 570409064574104068

570144064
577400078

98CLIO II (BB_, CB_)
1.0  / 1.2 16V  / 1.2  / 1.2 LPG  (44 kW) / 1.4 16V  / 1.4  / 1.6 16V  / 1.6  (66/66 kW) /
1.6 Hi-Flex  / 1.6  (66/66 kW) / 2.0 16V Sport 

544402044

1.2 LPG  (43 kW) / 1.6  (81 kW) / 1.6 Flex  / 1.6 Flex 552400047554400053
1.5 dCi  (74 kW) / 3.0 V6 Sport 560409054
1.5 dCi  (62 kW) / 1.9 D  / 1.9 dTi 560408054563400061
1.5 dCi  (47 kW) 572409068

98CLIO II Box (SB0/1/2_)
1.2 544402044
1.5 dCi  (50 kW) / 1.9 D  / 1.9 DTi 560408054563400061
1.5 dCi  (59 kW) 560408054

05CLIO III (BR0/1, CR0/1)
1.2 16V  (76 kW) 552400047554400053
1.2 16V  (58 kW) / 1.2 572409068

544402044
1.2 16V  (74 kW) / 1.2 16V Hi-Flex  / 1.2 Ethanol  / 1.4 16V  / 1.6 16V  / 1.6 16V GT 544402044
1.5 dCi 572409068
2.0 16V  / 2.0 16V Sport 560409054

08CLIO Grandtour (KR0/1_)
1.2 16V 554400053
1.5 dCi 572409068

12CLIO IV (BH_)
0.9 TCe 90 570901076
1.2 16V  / 1.2 TCe 120 552400047554400053570901076
1.5 dCi 75 574104068577400078570500065570901076
1.5 dCi 90  / 1.6 RS 570500065570901076

13CLIO IV Grandtour (KH_)
0.9 TCe 90 570901076
1.2 16V 552400047554400053
1.2 TCe 120 552400047554400053570901076
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RENAULT
13CLIO IV Grandtour (KH_)

1.5 dCi 75 572409068570500065570901076
1.5 dCi 90 570500065570901076

11DUSTER (HS_)
1.5 dCi  / 2.0 560408054563400061
1.6 16V 552400047554400053

84 - 92ESPACE I (J11_)
2.0 i  / 2.0 i Quadra  / 2.0  / 2.2  / 2.2 Quadra 560408054563400061
2.1 TD 574104068577400078

91 - 97ESPACE II (J/S63_)
2.0  / 2.1 RTDT Quadra  / 2.1 TD  / 2.2 4x4  / 2.2  / 2.8 V6 574104068577400078

96 - 02ESPACE III (JE0_)
1.9 dTi 560408054563400061
2.0  / 2.0 16V 560409054
2.2 12V TD  / 2.2 D  / 2.2 dCi  / 3.0  / 3.0 V6 24V 574104068577400078

02ESPACE IV (JK0/1_)
1.9 dCi  / 2.0 dCi  / 2.2 dCi  / 3.0 dCi  (133/130 kW) 580406074
2.0  / 2.0 Turbo  / 3.0 dCi  (120 kW) / 3.5 V6 574104068577400078

15ESPACE V (JR_)
1.6 dCi 130  / 1.6 dCi 160  / 1.6 TCe 200 570500065570901076

62 - 81ESTAFETTE (213_)
1.1  / 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

95 - 99EXPRESS Pickup
1.9 D 560408054563400061

10FLUENCE (L3_)
1.5 dCi  (70 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.5 dCi  (63 kW) 572409068
1.5 dCi  (66 kW) 560408054563400061
1.6 16V  / Z.E. 554400053
1.6 dCi 570901076

80 - 92FUEGO (136_)
1.4 TL/GTL  / 1.6  / 1.6 TS/GTS 545106030
1.6 Turbo  / 2.0 TX/GTX 545412040552400047

541400036
554400053

2.1 TD 570409064574104068
570144064

577400078

15KADJAR (HA_, HL_)
1.2 TCe 130  / 1.5 dCi 110  / 1.6 dCi 130  / 1.6 dCi 130 4x4 570500065570901076

97KANGOO (KC0/1_)
1.2 16V  / 1.2  / 1.4  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 16V 4x4  / 1.6 16V bivalent 552400047554400053
1.5 dCi  / 1.9 dCi 4x4  / 1.9 dTi  / 1.9 RXED  / D 55 1.9  / D 65 1.9  / D 65 1.9 560408054563400061

97KANGOO Express (FC0/1_)
1.2 16V  / 1.2 BiFuel  / 1.2  / 1.4  / 1.6 16V  / 1.6 16V 4x4  / 1.6 16V bivalent  / 1.2 552400047554400053
1.5 dCi  (45 kW) 560408054563400061
1.5 dCi  (60 kW) / 1.9 dCi 4x4  / 1.9 dCi  / 1.9 D  / 1.9 dTi  / D 55 1.9  / D 65 1.9  / D 65 1.9 574104068577400078

08KANGOO / GRAND KANGOO (KW0/1_)
1.2 TCe 115 574104068577400078570500065570901076
1.5 dCi  (78 kW) / 1.5 dCi 110 560408054563400061570500065570901076
1.5 dCi  (50 kW) 560408054563400061
1.6 16V Hi-Flex 554400053
1.6 16V  / 1.6 552400047554400053

08KANGOO Express (FW0/1_)
1.2 TCe 115  / 1.5 dCi 90 574104068577400078570500065570901076
1.5 dCi  / 1.5 dCi 85  / Z.E. 574104068577400078
1.5 dCi 110  / 1.5 dCi 75 560408054563400061570500065570901076
1.6  / 1.6 16V 554400053
1.6 16V LPG 552400047554400053

09KANGOO BE BOP (KW0/1_)
1.5 dCi 560408054563400061
1.5 dCi 75 560408054563400061570500065570901076
1.6 554400053

08KOLEOS I (HY_)
2.0 dCi 4x4  (127 kW) 577400078570901076
2.0 dCi 4x4  (110 kW) / 2.0 dCi  / 2.5 4x4  / 2.5 568404055570901076

93 - 02LAGUNA I (B56_, 556_)
1.6 16V  / 1.8  / 1.8 16V  / 2.0  / 2.0 16V 560409054

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

RENAULT

R



RENAULT
93 - 02LAGUNA I (B56_, 556_)

1.9 dCi  / 1.9 dTi  / 3.0 24V  / 3.0 24V  / 3.0  / 3.0 24V 560408054563400061
2.2 D  / 2.2 dT 574104068577400078

95 - 02LAGUNA I Grandtour (K56_)
1.6 16V 560409054
1.8 16V  / 1.8  / 1.9 dCi  / 1.9 dTi  / 2.0  / 2.0 16V 560408054563400061
2.2 D  / 2.2 dT  / 3.0 24V  / 3.0 574104068577400078

01LAGUNA II (BG0/1_)
1.6 16V  / 1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V IDE  / 2.0 16V Turbo 560409054
1.9 dCi  / 1.9 dCI  / 2.2 dCi  / 3.0 V6 24V 572409068
2.0 dCi 572409068570901076

01LAGUNA II Grandtour (KG0/1_)
1.6 16V  / 2.0 16V  (150/125/99 kW) / 2.0 16V IDE  / 2.0 16V Turbo 560409054
1.6 FlexFuel 552400047554400053
1.8 16V  / 2.0 16V  (98 kW) 560408054563400061
1.9 dCi  / 1.9 dCI  / 2.0 dCi  / 2.2 dCi  / 3.0 V6 24V 572409068

07LAGUNA III (BT0/1)
1.5 dCi  / 3.0 dCi  / 3.5 V6 574104068577400078
1.6 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V Hi-Flex  / 2.0 16V Turbo  / 2.0 GT 560408054563400061
2.0 dCi  (110 kW) 580901080
2.0 dCi  (96 kW) 580406074580901080
2.0 dCi GT 580406074

07LAGUNA III Grandtour (KT0/1)
1.5 dCi 574104068577400078580901080
1.6 16V  / 2.0 16V Hi-Flex  / 2.0 16V  / 2.0 16V Turbo  / 2.0 GT 560408054563400061
2.0 dCi GT 580406074
2.0 dCi  (96 kW) 580406074580901080
2.0 dCi  (110 kW) 580901080
3.0 dCi  / 3.5 V6 574104068577400078

08LAGUNA Coupe (DT0/1)
1.5 dCi  / 3.5 V6 574104068577400078
2.0 16V Turbo  / 2.0 GT 560408054563400061
2.0 dCi 580406074580901080
2.0 dCi GT  / 3.0 dCi  (173 kW) 580406074
3.0 dCi  (177 kW) 595402080600402083605901095

10LATITUDE (L70_)
1.5 dCi 560408054563400061570901076
2.0 16V eco2 Flexfuel  / 2.0 16V 560408054563400061
2.0 dCi  / 2.0 dCi 175 574104068577400078
2.0 dCi 150 574104068577400078570901076
2.5 V6 595402080600402083
3.0 dCi 240 580406074

04LOGAN I (LS_)
1.4  / 1.5 dCi  (48 kW) / 1.6 552400047554400053
1.5 dCi  (63 kW) 560409054
1.5 dCi  (50 kW) 560408054563400061

07LOGAN I Estate (KS_)
1.4  / 1.5 dCi  (66/48 kW) / 1.6 552400047554400053
1.5 dCi  (63 kW) 560409054
1.5 dCi  (50 kW) 560408054563400061

07LOGAN EXPRESS (US_)
1.5 dCi 560408054563400061
1.6 552400047554400053

12LOGAN II (B8_)
1.2 552400047554400053

95 - 04MEGANE I (BA0/1_)
1.4 16V  / 1.4 e  / 1.6 16V  / 1.9 dCi 554400053
1.4 Eco  / 1.6 e  / 1.6 i  / 1.6 i 545412040552400047

541400036
554400053

1.6 LPG  / 1.8 16V 552400047554400053
1.9 D  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 i  / 2.0 560408054563400061
1.9 DCi  / 1.9 D Eco  / 1.9 dT  / 1.9 DTi  / 1.9 dTi  / 1.9 TDI 574104068577400078

96 - 08MEGANE I Classic (LA0/1_)
1.4 16V  / 1.4 552400047554400053
1.6 16V  / 1.8 16V  / 2.0  / 2.0 i  / 2.0 560408054563400061
1.6 e  / 1.6 i  / 1.6 i 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 dCi  / 1.9 dTi 554400053
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96 - 08MEGANE I Classic (LA0/1_)

1.9 D  / 1.9 dT  / 1.9 TDI 574104068577400078

99 - 03MEGANE I Grandtour (KA0/1_)
1.4 16V  / 1.4 e  / 1.6 16V  / 1.6 e  / 1.8 16V 552400047554400053
1.9 dCi  / 1.9 D  / 1.9 dTi 554400053

96 - 03MEGANE I Coach (DA0/1_)
1.4 16V 552400047554400053
1.6 16V 560408054563400061
1.6 e 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 dCi  / 1.9 dTi  / 2.0 16V  (102 kW) / 2.0 16V IDE  / 2.0 i 554400053
2.0 16V  (108 kW) 556400048560408054

553400047
563400061

96 - 03MEGANE I Cabriolet (EA0/1_)
1.4 16V 552400047554400053
1.6 16V  / 2.0 16V  (102 kW) / 2.0 560408054563400061
1.6 e 545412040552400047

541400036
554400053

2.0 16V  (108 kW) 556400048560408054
553400047

563400061

2.0 16V IDE  / 2.0 i 554400053

96 - 01MEGANE Scenic (JA0/1_)
1.4 i  / 1.6 16V 535400033541400036544402044
1.6 e  / 1.6 i  / 1.9 D  / 1.9 dTi  / 1.9 dT 570409064574104068

570144064
577400078

2.0 i 556400048560408054
553400047

563400061

01 - 12MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_)
1.4 16V 554400053
1.5 dCi  / 1.9 dCi  / 2.0 dCi 572409068
1.6  / 2.0  (102/102 kW) / 2.0 16V  / 2.0  (102/102 kW) / 2.0 Renault Sport 560409054
1.6 16V  / 1.6 Flex-Fuel  / 2.0  (169 kW) 560408054563400061
1.6 Bifuel 552400047554400053
2.0 16V Turbo 544402044

03MEGANE II Saloon (LM0/1_)
1.4 554400053
1.5 dCi  / 1.9 dCi  / 2.0 dCi 572409068
1.6  (83 kW) / 1.6 16V  / 1.6 Hi-Flex  / 1.6 Hi-Flex 560408054563400061
1.6  (81 kW) / 2.0 560409054

03 - 12MEGANE II Estate (KM0/1_)
1.4 552400047554400053
1.5 dCi  / 1.9 dCi  / 2.0 dCi 572409068
1.6  / 1.6 16V  / 1.6 16V Hi-Flex 560408054563400061
2.0 560409054

03 - 10MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_)
1.5 dCi  / 1.9 dCi  / 2.0 dCi 572409068
1.6  (83 kW) / 1.6 16V  / 2.0  (102 kW) 560408054563400061
1.6  (77 kW) 552400047554400053
2.0  (99 kW) / 2.0 16V Turbo 560409054

08MEGANE III Hatchback (BZ0_)
1.2 TCe 570901076
1.4 TCe 554400053
1.5 dCi  (78 kW) / 1.6 16V Bifuel  / 2.0  / 2.0 CVT  / 2.0 TCe  (132 kW) 560408054563400061
1.5 dCi  (70 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.6 16V 552400047554400053
1.6 dCi  / 2.0 TCe  (140 kW) / 2.0 TCe 220 570500065570901076
1.9 dCi  / 2.0 dCi 574104068577400078

08MEGANE III Grandtour (KZ0/1)
1.2 TCe 570901076
1.4 TCe  / 2.0 TCe  (132 kW) 552400047554400053
1.5 dCi  (63 kW) / 1.6 16V Bifuel  / 1.6 16V  / 2.0 CVT 560408054563400061
1.5 dCi  (70 kW) / 2.0 TCe  (140 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.6 dCi 570500065570901076
1.9 dCi  / 2.0 dCi 574104068577400078
2.0 TCe  (162 kW) 574104068577400078570901076

08MEGANE III Coupe (DZ0/1_)
1.2 TCe 570901076
1.4 TCe 563400061

554400053
1.5 dCi  (70 kW) / 1.6 dCi  / 2.0 R.S.  / 2.0 TCe  (140 kW) / 2.0 TCe 220 570500065570901076
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08MEGANE III Coupe (DZ0/1_)

1.5 dCi  (81 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.5 dCi  (63 kW) / 1.6 16V Bifuel  / 2.0 CVT  / 2.0 TCe  (184 kW) 560408054563400061
1.6 16V  / 2.0 TCe  (132 kW) 552400047554400053
1.9 dCi  / 2.0 dCi 574104068577400078

10MEGANE CC (EZ0/1_)
1.2 TCe 570901076
1.4 TCe 552400047554400053
1.5 dCi 572409068570500065570901076
1.6 16V  / 2.0 CVT  / 2.0 TCe 560408054563400061
1.6 dCi  / 2.0 Turbo 570500065570901076
1.9 dCi  / 2.0 dCi 574104068577400078

04MODUS / GRAND MODUS (F/JP0_)
1.2  / 1.2 16V Hi-Flex  / 1.2 16V  / 1.4  / 1.6  (65 kW) 544402044
1.5 dCi 75  / 1.5 dCi 90  / 1.6  (82 kW) 560409054
1.5 dCi 572409068

85 - 01RAPID Box (F40_, G40_)
1.0  / 1.1  / 1.2  / 1.4  / 1.4 Cat 535400033541400036544402044
1.6 D  (40 kW) 556400048560408054

553400047
563400061

1.6 D  (40 kW) / 1.9 D 570409064574104068
570144064

577400078

71 - 81RODEO 4 (ACL_)
0.8 545106030

81 - 87RODEO 5 (4D_, 5E_)
1.1 545106030

70 - 81RODEO 6 (ACL_)
1.1 545106030

92 - 97SAFRANE I (B54_)
2.0 12V  / 2.0  / 2.2 556400048560408054

553400047
563400061

2.1 dT  / 3.0 Biturbo 4x4  / 3.0 V6 4x4  / 3.0 V6 570409064574104068
570144064

577400078

2.5 dT  / 3.0 590122072595402080600402083

96 - 00SAFRANE II (B54_)
2.0 16V  / 2.5 20V 563400061560901068
2.2 dT  / 3.0 V6 574104068577400078
2.9 24V 565500065

07SANDERO/STEPWAY I (BS_)
1.4 544402044
1.6  (75 kW) 552400047554400053
1.6  (64 kW) 560409054

99 - 03SCÉNIC I MPV (JA0/1_)
1.4 16V  / 1.6  (75/79/79 kW) / 1.8 16V  / 2.0 16V  / 2.0 16V RX4 560408054563400061
1.6  (81 kW) / 1.6 BiFuel  / 1.8 4x4  / 1.9 D 560409054
1.6 16V 552400047554400053
1.9 dCi  / 1.9 dCi RX4  / 1.9 dTi 574104068577400078

03SCÉNIC II (JM0/1_)
1.4 544402044
1.5 dCi  / 1.9 D  / 1.9 dCi 572409068
1.6  (77 kW) / 2.0  (101 kW) 560409054
1.6 16V 560408054560409054
1.6 Hi-Flex 563400061560901068
1.6  (83 kW) / 2.0 16V Turbo 560408054563400061
2.0 dCi 574104068577400078
2.0  (99 kW) 572409068

560409054
04GRAND SCÉNIC II (JM0/1_)

1.5 dCi  (60 kW) / 1.9 dCi  (88/96/81 kW) / 2.0 dCi 572409068
1.5 dCi  (76 kW) / 1.6  / 1.6 Flex  / 2.0 560409054
1.9 dCi  (85 kW) 574104068577400078

09SCÉNIC III (JZ0/1_)
1.2 TCe  / 1.6 dCi 570901076
1.4 16V 554400053
1.5 dCi  (81 kW) 560408054563400061570901076
1.5 dCi  (63 kW) / 1.6 E85 560409054
1.5 dCi  (70 kW) 560409054570901076
1.6 16V 554400053570901076
1.9 dCi  / 2.0 dCi 574104068577400078
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09SCÉNIC III (JZ0/1_)

2.0 16V 560408054563400061

09GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_)
1.2 TCe 570901076
1.4 16V 554400053
1.5 dCi  (81 kW) 560408054563400061570901076
1.5 dCi  (63 kW) / 1.9 dCi  / 2.0 dCi 574104068577400078
1.5 dCi  (70 kW) / 1.6 16V 560409054
1.6 16V Bifuel 563400061560901068
1.6 dCi 570500065570901076
2.0 16V 572409068570901076

95 - 99SPORT SPIDER (EF0_)
2.0  / 2.0 16V 556400048560408054

553400047
563400061

98THALIA I (LB_)
1.2 16V 544402044
1.4  / 1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V 552400047554400053
1.5 dCi 560409054
1.9 D 574104068577400078

08THALIA II (LU1/2_)
1.2 16V  / 1.4  / 1.6 16V 544402044
1.5 dCi  (62 kW) 572409068
1.5 dCi  (48 kW) 560408054563400061

13THALIA III (L8_)
1.2 16V 552400047554400053
1.5 dCi 560408054563400061

93 - 12TWINGO I (C06_)
1.2 16V  / 1.2  (43/40 kW) 544402044
1.2  (40 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

1.2 LPG 552400047554400053

93 - 12TWINGO I Box (S06_)
1.2  (40 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

1.2  (43 kW) 544402044

07TWINGO II (CN0_)
1.2 16V  / 1.2  / 1.2 TCe 100  / 1.2 Turbo 544402044
1.5 dCi 75  / 1.5 dCi 90  / 1.5 dCi  / 1.6 RS 560408054563400061

14TWINGO III (BCM_)
0.9 TCe 90 560500056560901068
1.0 SCe 70 552400047554400053560500056560901068

02VEL SATIS (BJ0_)
2.0 16 V Turbo  / 2.0 16V Turbo  / 2.2 dCi  (110/102/85 kW) / 3.0 dCi  / 3.5  / 3.5 V6 574104068577400078
2.0 dCi  / 2.2 dCi  (83 kW) 580406074
2.0 Turbo 572409068

10WIND (E4M_)
1.2  / 1.2 TCe 100  / 1.6 544402044

12ZOE (BFM_)
ZOE 554400053

62 - 934 (112_)
0.8  / 1.0  / 1.1 545106030

66 - 934 Box (R21_, R23_)
0.8  / 1.0  / 1.1 545106030

72 - 855 (122_)
0.8  / 1.0  / 1.1  / 1.3  / 1.3 Automatik  / 1.4  / 1.4 Alpine A5  / 1.4 Alpine Turbo  /
1.4 Automatik  / 1.4 Turbo 

545106030

72 - 855 Box (238_)
0.8  / 1.0  / 1.1  / 1.3 545106030

69 - 876 (118_)
1.1 545106030

84 - 96SUPER 5 (B/C40_)
1.0  / 1.1  / 1.2  / 1.4  / 1.4 Cat  / 1.4 Turbo  / 1.4 Turbo GT  / 1.7  / 1.7 i 545412040552400047

541400036
554400053

1.6 D 570409064574104068
570144064

577400078

84 - 96SUPER 5 Box (S40_)
1.0  / 1.1  / 1.2  / 1.4 545412040552400047

541400036
554400053
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84 - 96SUPER 5 Box (S40_)

1.6 D 570409064574104068
570144064

577400078

75 - 827 (124_)
1.0 545106030

81 - 979 (L42_)
1.1  / 1.2  / 1.4 Automatik  / 1.4  / 1.4 Turbo  / 1.7 545412040552400047

541400036
554400053

1.6 D 568403057574104068
570144064

577400078

83 - 9511 (B/C37_)
1.1  / 1.2  / 1.4  / 1.4 Turbo  / 1.7 545412040552400047

541400036
554400053

1.6 D 568403057574104068
570144064

577400078

83 - 8911 Box (S37_)
1.1  / 1.2  / 1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.6 D 568403057574104068
570144064

577400078

76 - 8314 (121_)
1.2  / 1.4 545106030

78 - 9418 (134_)
1.4  / 1.6  / 1.6 TS 545106030
1.6 Turbo  / 1.6 Turbo Inj.  / 2.0  / 2.2 i 545412040552400047

541400036
554400053

2.1 Diesel  / 2.1 TD 570409064574104068
570144064

577400078

79 - 9418 Variable (135_)
1.4  / 1.6  / 1.6 4x4  (58 kW) / 1.6 TS 545106030552400047554400053
1.6 4x4  (54 kW) / 1.6 Turbo  / 2.0  / 2.0 4x4 545412040552400047

541400036
554400053

2.1 Diesel 570409064574104068
570144064

577400078

79 - 8618 Box
1.4 545106030
2.1 Diesel 570409064574104068

570144064
577400078

88 - 9419 I (B/C53_)
1.2  / 1.4  / 1.4 Cat  / 1.7 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 16V  / 1.9 DT 556400048560408054
553400047

563400061

1.9 D 570409064574104068
570144064

577400078

88 - 9219 I Chamade (L53_)
1.2  / 1.4  / 1.7 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 16V 556400048560408054
553400047

563400061

1.9 D  / 1.9 TD 570409064574104068
570144064

577400078

91 - 9219 I Cabriolet (D53_)
1.7 545412040552400047

541400036
554400053

1.8 16V 556400048560408054
553400047

563400061

88 - 9219 I Box (S53_)
1.2  / 1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 D 570409064574104068
570144064

577400078

91 - 0119 II (B/C53_)
1.2  / 1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.7  / 1.8 16V  / 1.8 556400048560408054
553400047

563400061

1.9 D  / 1.9 dT 570409064574104068
570144064

577400078

92 - 0319 II Chamade (L53_)
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.7  / 1.8  / 1.8 16V 556400048560408054
553400047

563400061
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92 - 0319 II Chamade (L53_)

1.9 D  / 1.9 dT 570409064574104068
570144064

577400078

92 - 0119 II Cabriolet (D53_, 853_)
1.7  / 1.8 16V  / 1.8 556400048560408054

553400047
563400061

92 - 9519 II Box (S53_)
1.2  / 1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 D  / 1.9 dT 568403057574104068
570144064

577400078

75 - 8320 (127_)
1.6  / 2.0 545412040552400047

541400036
554400053

2.1 Diesel  / 2.1 TD  / 2.2 568403057574104068
570144064

577400078

89 - 9421 (B48_)
1.4  / 1.7  (66/54 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

1.7  (55 kW) / 2.0  / 2.0 4x4  / 2.0 TXi  / 2.1 D  (50 kW) / 2.2  / 2.2 4x4 556400048560408054
553400047

563400061

1.9 D  / 2.1 D  (51/53 kW) / 2.1 Turbo-D 570409064574104068
570144064

577400078

86 - 9721 Saloon (L48_)
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.7  / 2.0  / 2.0 4x4  / 2.0 Turbo 4x4  / 2.0 Turbo  / 2.2  / 2.2 4x4 556400048560408054
553400047

563400061

1.9 D  / 2.1 D  / 2.1 TD  / 2.1 Turbo-D 570409064574104068
570144064

577400078

86 - 9721 Estate (K48_)
1.7 Cat  / 1.7 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 D  / 2.1 D 4x4  / 2.1 D  / 2.1 Turbo-D 570409064574104068
570144064

577400078

2.0  / 2.0 4x4  / 2.2 4x4  / 2.2 556400048560408054
553400047

563400061

86 - 9521 Box (S48_)
1.7 545412040552400047

541400036
554400053

1.9 D  / 2.1 D 570409064574104068
570144064

577400078

84 - 9325 (B29_)
2.0  / 2.0 12V  / 2.4 V6 Turbo  / 2.5 V6 Turbo  / 2.7 V6 Injection  / 2.8 V6  / 2.8 V6 Injection 556400048560408054

553400047
563400061

2.1 Diesel  / 2.1 Turbo-D FWD 570409064574104068
570144064

577400078

2.2 545412040552400047
541400036

554400053

75 - 8630 (127_)
2.1 Turbo-D 568403057574104068

570144064
577400078

2.6 TS  / 2.6 TX 545412040552400047
541400036

554400053

80 - 89TRAFIC Bus (T5, T6, T7)
1.4  / 1.6  / 1.6 4x4  / 1.7 545412040552400047

541400036
554400053

2.0  / 2.0 4x4 556400048560408054
553400047

563400061

2.1 D  / 2.1 D 4x4 570409064574104068
570144064

577400078

80 - 89TRAFIC Box (T1, T3, T4, T2)
1.4  / 1.6  / 1.6 4x4  / 1.7 545412040552400047

541400036
554400053

2.0  / 2.0 4x4 556400048560408054
553400047

563400061

2.1 D  / 2.1 D 4x4 570409064574104068
570144064

577400078

80 - 89TRAFIC Platform/Chassis (P6)
1.4  / 1.6  / 1.7  / 2.0  (63 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

2.0  (59 kW) / 2.0 4x4 556400048560408054
553400047

563400061

2.1 D  / 2.1 D 4x4  / 2.5 D 570409064574104068
570144064

577400078
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RENAULT
89 - 01TRAFIC Bus (TXW)

1.7 545412040552400047
541400036

554400053

1.9 D 574104068577400078
2.0  / 2.1 D  / 2.2  / 2.2 4x4 570409064574104068

570144064
577400078

2.5 D  / 2.5 D 4x4 595402080600402083

89 - 01TRAFIC Box (TXX)
1.4  / 1.7  (50 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

1.7  (51 kW) 556400048560408054
553400047

563400061

1.9 D 574104068577400078
2.0  / 2.1 D  / 2.2  / 2.2 4x4  / 2.5 D  (56 kW) 570409064574104068

570144064
577400078

2.5 D  (55 kW) / 2.5 D 4x4 595402080600402083

89 - 01TRAFIC Platform/Chassis (PXX)
1.7 545412040552400047

541400036
554400053

2.0 556400048560408054
553400047

563400061

2.0 [RWD]  / 2.1 D  / 2.1 D [RWD]  / 2.2  / 2.2 4x4 570409064574104068
570144064

577400078

2.5 D  (51 kW) 595402080600402083
2.5 D  (58 kW) / 2.5 D 4x4 590122072595402080600402083

01TRAFIC II Bus (JL)
1.9 dCi 574104068577400078

01TRAFIC II Box (FL)
1.9 dCi 574104068577400078

01TRAFIC II Platform/Chassis (EL)
1.9 dCi 574104068577400078

14TRAFIC III Bus (JG_)
1.6 dCi 115  / 1.6 dCi 90 574104068577400078
1.6 dCi 120  / 1.6 dCi 140 580901080

570901076
14TRAFIC III Box (FG_)

1.6 dCi 115 574104068577400078
1.6 dCi 120  / 1.6 dCi 140 580901080

570901076
1.6 dCi 90 574104068577400078580901080

570901076
80 - 98MASTER I Bus (T__)

2.0 556400048560408054
553400047

577400078

2.1 D  / 2.4 D 570409064574104068
570144064

600402083

28-35 2.0 560408054563400061
28-35 2.1 D  / 28-35 2.4 D  / 28-35 2.5 D  / 28-35 2,5 TD 574104068577400078
30 2,2  / 35 2,5 TD 595402080600402083595901085

80 - 98MASTER I Box (T__)
2.0 560409054
2.4 D 590122072595402080600402083
28-35 2.0  / 30 2,2 560408054563400061
28-35 2.1 D  / 28-35 2.4 D  / 28-35 2,5 D  / 28-35 2,5 TD  / 35 2,5 TD 574104068577400078570500065

80 - 98MASTER I Platform/Chassis (P__)
2.0  / 2.2 560409054
2.1 D  / 28-35 2.5 D 574104068577400078570500065
2.4 D  / 2.5 D  / 2.5 DT 590122072595402080600402083
28-35 2.0 560408054563400061

98MASTER II Bus (JD)
1.9 dCi 80  / 1.9 dTI  / 2.2 dCI 90  / 2.5 dCi  / 2.5 dCi 100  / 2.5 dCi 120  / 2.8 dTI  /
3.0 dCi 140 

595402080600402083595901085

2.5 D 595402080600402083

98MASTER II Box (FD)
1.9 dCi 80  / 1.9 dTI  / 2.2 dCI 90  / 2.5 D  / 2.5 dCi  / 2.5 dCi 100  / 2.5 dCi 120  / 2.8 dTI 
/ 3.0 dCi 120  / 3.0 dCi 140  / 3.0 dCi 160 

595402080600402083595901085

98MASTER II Platform/Chassis (ED/HD/UD)
2.2 dCI 90  / 2.5 D  / 2.5 dCi  / 2.5 dCi 100  / 2.5 dCi 120  / 2.8 dTI  / 3.0 dCi 120  / 3.0 dCi 140 
/ 3.0 dCi 160 

595402080600402083595901085

11MASTER III Bus (JV)
2.3 dCi 100 FWD  / 2.3 dCi 125 FWD  / 2.3 dCi 145 FWD 595402080600402083595901085
2.3 dCi 150 FWD 595402080600402083
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RENAULT
10MASTER III Box (FV)

2.3 dCi 100 FWD  / 2.3 dCi 125 FWD  / 2.3 dCi 125 [RWD]  / 2.3 dCi 145 FWD  /
2.3 dCi 145 [RWD]  / 2.3 dCi 150 FWD  / 2.3 dCi 150 [RWD] 

595402080600402083595901085

2.3 dCi 100 [RWD] 595402080600402083
2.3 dCi 110 FWD  / 2.3 dCi 135 FWD  / 2.3 dCi 135 [RWD]  / 2.3 dCi 165 FWD  /
2.3 dCi 165 [RWD] 

595901085

10MASTER III Platform/Chassis (EV, HV, UV)
2.3 dCi 100 FWD  / 2.3 dCi 100 [RWD]  / 2.3 dCi 125 FWD  / 2.3 dCi 125 [RWD]  /
2.3 dCi 145 FWD  / 2.3 dCi 145 [RWD]  / 2.3 dCi 150 FWD  / 2.3 dCi 150 [RWD] 

595402080600402083595901085

2.3 dCi 110 FWD  / 2.3 dCi 135 [RWD]  / 2.3 dCi 165 [RWD] 595901085

RENAULT TRUCKS
83 - 92B Box Body / Estate

70  / 90 590122072595402080600402083

83 - 99B Platform/Chassis
70  / 90  / 90 4x4 590122072595402080600402083

90 - 99MESSENGER Box Body / Estate
B 110.45 4x4  / B 120.35  / B 120.55  / B 80.35  / B 80.45 590122072595402080600402083

90 - 99MESSENGER Platform/Chassis
B 110.45 16V 4x4  / B 110.45 4x4  / B 120.35  / B 120.55  / B 120.65  / B 80.35  / B 80.45 590122072595402080600402083

94 - 99MESSENGER Truck Tractor
B 120.55T 590122072595402080600402083

96 - 99MESSENGER Dumptruck
B 120.35  / B 120.55  / B 120.65 590122072595402080600402083

ROLLS-ROYCE
02 - 16PHANTOM VII (RR1)

6.75 595901085

06 - 16PHANTOM VII Drophead Coupe (RR2)
6.75 V12 595901085

07 - 16PHANTOM VII Coupe (RR3)
6.75 V12 595901085

08GHOST (RR4)
V12 595901085

13WRAITH (RR5)
V12 595901085

93 - 00CORNICHE IV Convertible
6.75 568405055

00 - 02CORNICHE V Convertible
6.75 V8 Turbo 568405055570901076

98 - 02SILVER SERAPH
5.4 568405055570901076

90 - 96SILVER SPIRIT
6.75 568405055570901076

ROVER
03 - 05STREETWISE

1.4 544402044
1.6  / 1.8 560408054563400061
2.0 TD 572409068

03 - 05CITYROVER
1.4 Elegance 545413040560408054563400061

99 - 0625 (RF)
1.1  / 1.1 16V  / 1.4 16V  / 1.6 16V 544402044
1.8 16V 560409054
2.0 iDT 572409068

00 - 0545 (RT)
1.4  / 1.6 544402044
1.8 560409054

544402044
2.0 iDT  / 2.0 V6 574104068577400078

00 - 0545 Saloon (RT)
1.4  / 1.6 544402044
1.8 560409054

544402044
2.0 iDT  / 2.0 V6 574104068577400078

99 - 0575 (RJ)
1.8  / 1.8 Turbo  / 2.0 CDT  / 2.0 CDTi  / 2.0 V6  / 2.5 V6  / 4.6 V8 574104068577400078
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ROVER
01 - 0675 Tourer (RJ)

1.8  / 1.8 Turbo  / 2.0 CDT  / 2.0 CDTi  / 2.0 V6  / 2.5 V6 574104068577400078
4.6 V8 572409068

89 - 98100 / METRO (XP)
111 C/L/S  / 114 GSi  / 114 GTI 16V  / 114 GTI/GT 16V Cat  / 114 S/L/GTA 535400033552400047

541400036
554400053

114 D  / 115 D 560409054

94 - 98100 Convertible (XP)
111  / 114 535400033552400047

541400036
554400053

89 - 95200 Hatchback (XW)
214  / 214 GSi/Si  / 214 Si/Gsi  / 216 GSi  / 216 GTi 535400033552400047

541400036
554400053

218 D  / 218 TD 560409054
220 GTi  / 220 Turbo 545412040541400036560409054

85 - 89200 Saloon (XH)
213 S  / 216  / 216 Vitesse 535400033552400047

541400036
554400053

92 - 99200 Coupe (XW)
216 535400033552400047

541400036
554400053

220 GSi  / 220 Turbo 545412040541400036560409054

95 - 00200 Hatchback (RF)
211  / 214 i  / 214 Si  / 216 Si 544402044
218 K Vi 560408054
218 Si  / 220 D/SD  / 220 SDi 560409054

90 - 99200 Convertible (XW)
214 1.4  / 214 1.4i 16V  / 216 1.6  / 216 1.6i  / 216 1.6i 16V 535400033541400036544402044

90 - 95400 (XW)
414 545412040552400047

541400036
554400053

414 GSI/SI  / 414 GSI/SI Cat  / 416 GSI  / 416 GSI/GSE  / 416 GTI  / 416 GTI/GTE 535400033552400047
541400036

554400053

418 D  / 418 TD 560409054
420 GSI/SLI/GTI/Vite  / 420 GTI/GSI/Vitesse  / 420 Turbo 545412040541400036560409054

93 - 98400 Tourer (XW)
1.6 i  / 1.8 i 535400033552400047

541400036
554400053

1.8 TD 560409054
2.0 i 545412040541400036560409054

95 - 00400 Hatchback (RT)
414 535400033541400036544402044
414 Si  / 416 Si  (83 kW) 544402044
416 Si  (82 kW) 545157033544402044
420 D  / 420 Di 560409054
420 Si Lux 560408054

95 - 00400 (RT)
414  / 420 D  / 420 Di 560409054
414 Si  / 416 Si  (83 kW) 544402044
416 Si  (82 kW) 545157033544402044
416 Si  (85 kW) 552400047554400053
420 Si Lux 560408054

93 - 00600 (RH)
618 i/Si  / 620 i  / 620 Si  / 620 Ti Vitesse  / 623 Si 556400048560408054

553400047
563400061

620 Sdi 560409054

86 - 99800 Hatchback (XS)
2.0  / 2.5  / 2.5 Si  / 820 16V Turbo  / 820 I/SI  / 820 i/Si  / 820 SE/SI  / 820 SI  / 820 Sport 
/ 827 24V I/SI Cat  / 827 Vitesse Catalytic-Conv  / 827 Vitesse/SLI 

556400048560408054
553400047

563400061

825 D/SD 570409064574104068
570144064

577400078

86 - 99800 (XS)
2.0 Turbo  / 820  / 820 16 V I/SI  / 820 16V Turbo  / 820e  / 820 I/SI  / 820 SE/SI  / 820 SI 
/ 820 Sport  / 825 Si Lux  / 825 SI/Sterling Catalytic-Conv  / 825 SI/Sterling  /
827 SI/Sterling Catalytic-Conv  / 827 SI/Sterling 

556400048560408054
553400047

563400061

825 D/SD 570409064574104068
570144064

577400078

92 - 99800 Coupe
825 SD 570409064574104068

570144064
577400078
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ROVER
92 - 99800 Coupe

825 Si  / 827 24V 556400048560408054
553400047

563400061

76 - 862000-3500 Hatchback (SD1)
2000  / 2300  / 2400 TD  / 2600  / 2600 S  / 3500  / 3500 Vitesse 568405055

96 - 99COUPE
1.6 16 V 535400033541400036544402044
1.8 16 V 556400048560408054

553400047
563400061

90 - 95MAESTRO
1.3  / 1.6  / 2.0 D  / 2.0 TD 535400033541400036544402044

86 - 93MINI-MOKE
1.0  (29 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

1.0  (26 kW) 560409054

91 - 00MINI
1000  / 1300  (39/37/45 kW) 545106030
1300  (46 kW) 545107030
1300  (39 kW) / 1300 / Cooper 545157033
1.3 Cooper S  / 1.3 Cooper Works 545157033

92 - 01MINI Convertible (XN)
1300  / 1.3 S 545106030

88 - 95MONTEGO
1.6  / 2.0 D Turbo  / 2.0 GTi  / 2.0 i Cat 560409054

84 - 93MONTEGO Estate (XE)
1.3  / 1.6  / 2.0 GTi  / 2.0 GTI/LXI  / 2.0 Turbo-D 560409054

SAAB
98 - 039-3 (YS3D)

2.0 i  / 2.0 SE Turbo  / 2.0 Turbo  / 2.3  / 2.3 i  / 2.3 Turbo 560408054563400061
2.2 TiD 595402080600402083

98 - 039-3 Cabriolet (YS3D)
2.0 i  / 2.0 SE Turbo  / 2.0 Turbo  / 2.3  / 2.3 i  / 2.3 Turbo 560408054563400061

02 - 159-3 (YS3F)
1.8 i  / 1,8t  / 2.0 t  (177/129/154 kW) / 2.0 t BioPower  (145 kW) / 2.0 Turbo XWD  /
2.8 Turbo V6  (188/184/203 kW) / 2.8 Turbo V6 XWD 

560408054563400061

1,8t BioPower  / 1.9 TiD  / 1.9 TTiD  / 2.0 t  (162/120 kW) / 2.0 t BioPower  (147/129/154 kW)
/ 2.0 t Bio Power  / 2.0 t BioPower XWD  / 2.0 t XWD  / 2.2 TiD  / 2.8 Turbo V6  (169 kW)

574104068577400078

03 - 159-3 Convertible (YS3F)
1.8 i  / 1,8t  / 1,8t BioPower  (110 kW) / 2.0 t  (129/154 kW) /
2.8 Turbo V6  (184/203/206/188 kW)

560408054563400061

1,8t BioPower  (129 kW) / 1.9 TiD  / 2.0 t  (162/120 kW) / 2.0 t BioPower  /
2.8 Turbo V6  (169 kW)

574104068577400078

1.9 TTiD 580406074

05 - 159-3 Estate (YS3F)
1.8 i  / 1.8t 2.0  / 2.0 t  (147/154/129/110/110 kW) / 2.8 Turbo V6  (184/203/188 kW) /
2.8 Turbo V6 XWD 

560408054563400061

1.9 TiD  (88 kW) / 2.0 t  (162/120/177 kW) / 2.0 t BioPower  / 2.0 t Bio Power  /
2.0 t Bio Power XWD  / 2.0 t BioPower XWD  / 2.0 t XWD  / 2.8 Turbo V6  (169 kW)

574104068577400078

1.9 TiD  (110 kW) / 1.9 TTiD 580406074575500073

09 - 129-3X
1.9 TTiD AWD 580406074
2.0 t BioPower XWD  / 2.0 t XWD 574104068577400078

11 - 119-4X
2.8 Turbo XWD  / 3.0 XWD 574104068577400078570901076

97 - 099-5 (YS3E)
1.9 TiD  / 2.0 t  / 2.0 Turbo SE  / 2.2 TiD  / 2.3 t  / 2.3 t BioPower  / 2.3 Turbo  / 3.0 TiD 
/ 3.0 V6t 

574104068577400078570901076

2.0 t Biopower  / 2.0 t BioPower 563400061560901068

98 - 099-5 Estate (YS3E)
1.9 TiD  / 2.0 t  / 2.0 t Biopower  / 2.0 t BioPower  / 2.2 TiD  / 2.3 t  / 2.3 t BioPower  /
2.3 Turbo  / 3.0 TiD  / 3.0 V6t 

574104068577400078570901076

10 - 129-5 (YS3G)
1.6 Turbo  / 2.0 t BioPower  / 2.0 t BioPower XWD 574104068577400078570901076
2.0 TiD 580406074
2.0 TTiD  / 2.0 TTiD XWD 580406074575500073
2.0 Turbo  / 2.0 Turbo XWD  / 2.8 Turbo V6 XWD 577400078570901076

04 - 129-7X
4.2  / 5.3 577400078570901076

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

ROVER > SAAB

S



SAAB
84 - 8790

2.0 560413051

68 - 8799 Combi Coupe
2.0  / 2.0 i 560413051

67 - 8799
2.0 GL 560413051

78 - 94900 I Combi Coupe
2.0  / 2.0 -16  / 2.0 c  / 2.0 i  / 2.0 S Turbo-16  / 2.0 T8  / 2.0 Turbo  (110/107 kW) /
2.0 Turbo-16  / 2.1 -16 

556400048560408054
553400047

563400061

2.0 Turbo  (103 kW) / 2.0 Turbo-16 S  / 2.0 Turbo-16 S Cat 560413051

79 - 93900 I (AC4, AM4)
2.0  / 2.0 8V Turbo  / 2.0 c  / 2.0 i  / 2.1 -16 556400048560408054

553400047
563400061

2.0 -16  / 2.0 S Turbo-16  / 2.0 Turbo  / 2.0 Turbo-16  / 2.0 Turbo-16 S  / 2.0 Turbo-16 S Cat 560413051

85 - 94900 I Convertible
2.0  / 2.0 -16  / 2.0 16v  / 2.0 S Turbo-16  / 2.1 -16 556400048560408054

553400047
563400061

2.0 Turbo-16  / 2.0 Turbo-16 S 560413051

93 - 99900 II
2.0 -16 Turbo  / 2.0 i  / 2.3 -16 556400048560408054

553400047
563400061

2.5 -24 V6 570409064574104068
570144064

577400078

93 - 99900 II Coupe
2.0 -16 Turbo  / 2.0 i  / 2.3 -16 556400048560408054

553400047
563400061

2.5 -24 V6 570409064574104068
570144064

577400078

93 - 99900 II Convertible
2.0 -16 Turbo  / 2.0 i  / 2.3 -16 556400048560408054

553400047
563400061

2.5 -24 V6 570409064574104068
570144064

577400078

84 - 989000 Hatchback
2.0  / 2.3  / 2.3 -16 Aero CS  / 2.3 -16 CS  / 2.3 -16 CSE  / 2.3 -16 CSE Eco Power  /
2.3 -16 Turbo  / 3.0 -24 V6 CS/CSE 

570409064574104068
570144064

577400078

2.0 -16  / 2.0 -16 CS  / 2.0 -16 ND Turbo  / 2.0 -16 Turbo  / 2.0 -16 Turbo CS  / 2.0 16v  /
2.0 T16  / 2.3 -16 Turbo CSE 

556400048560408054
553400047

563400061

85 - 989000
2.0  / 2.0 -16  / 2.0 -16 CD  / 2.0 -16 Turbo  / 2.0 -16 Turbo CD  / 2.0 Carlsson  / 2.0 T16 
/ 2.3 -16 CD Turbo 

556400048560408054
553400047

563400061

2.3  / 2.3 -16 CD  / 2.3 -16 CDE  / 2.3 -16 CDE Eco-Power  / 2.3 -16 Turbo  /
3.0 -24 V6 CD/CDE 

570409064574104068
570144064

577400078

SANTANA
98300/350

1.6 D  / 1.6 HDi 4x4 574104068577400078570901076

02PS10/ANIBAL
2.8 D 4x4  / 2.8 TD 574104068577400078570901076

SEAT
96 - 10ALHAMBRA (7V8, 7V9)

1.8 T 20V  / 2.0 i 560409054
1.9 TDI  (66 kW) 595402080

574104068
577400078

1.9 TDI  (81 kW) 595402080600402083
1.9 TDI  (85 kW) / 1.9 TDI 4motion  / 2.0 TDI  / 2.8 V6  / 2.8 V6 4motion 574104068577400078

10ALHAMBRA (710, 711)
1.4 TSI  (110 kW) 552400047554400053570500065570901076
1.4 TSI  (110 kW) 570500065570901076
1.8 TSI 560408054563400061570901076
2.0 TDI  (103 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (130 kW) / 2.0 TDI 4Drive 574104068577400078580901080

570901076
2.0 TSI 560408054563400061570500065580901080

570901076
04ALTEA (5P1)

1.2 TSI  / 1.4 TSI 552400047554400053570901076
1.4 16V  / 1.6 552400047554400053
1.6 LPG  / 1.8 TFSI  / 2.0 FSI  / 2.0 TFSI 560408054563400061
1.6 TDI  (77 kW) / 2.0 TDI  (125 kW) / 2.0 TDI 16V 574104068577400078570901076
1.6 TDI  (66 kW) / 1.9 TDI  / 2.0 TDI  (100/103 kW) 574104068577400078
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SEAT
06ALTEA XL (5P5, 5P8)

1.2 TSI  / 1.4 TSI 552400047554400053570901076
1.4 16V  / 1.6  / 1.6 Multifuel 552400047554400053
1.6 LPG  / 1.8 TFSI  / 2.0 FSI  / 2.0 TFSI  / 2.0 TFSI 4x4 560408054563400061
1.6 TDI  (77 kW) / 2.0 TDI  (125 kW) / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI 16V 4x4  /
2.0 TDI 4x4  (125 kW)

574104068577400078570901076

1.6 TDI  (66 kW) / 1.9 TDI  / 1.9 TDI 4x4  / 2.0 TDI  (100/103 kW) / 2.0 TDI 4x4  (103 kW) 574104068577400078

97 - 04AROSA (6H)
1.0 544402044
1.4  / 1.4 16V 552400047554400053
1.4 TDI  / 1.7 SDI 560408054563400061

93 - 02CORDOBA (6K1, 6K2)
1.0 i  / 1.4  / 1.4 i  / 1.6 i  (55/55 kW) 535400033541400036544402044
1.4 16V  / 1.6 i  (74 kW) 552400047554400053
1.4 i 16V  / 1.8 i  / 1.8 i 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054
1.8 T 20V Cupra 560408054563400061
1.9 D  / 1.9 SDI  (47 kW) / 1.9 TD  / 1.9 TDI 568403057570144064572409068
1.9 SDI  (50 kW) 574104068577400078

96 - 02CORDOBA Vario (6K5)
1.4 16V 552400047554400053
1.4 i  / 1.6 i 535400033541400036544402044
1.9 SDI  (47 kW) / 1.9 TDI 568403057570144064572409068
1.9 SDI  (50 kW) 574104068577400078

02 - 09CORDOBA (6L2)
1.2  / 1.2 12V  / 1.4 16V  / 1.6 16V 552400047554400053
1.4 TDI  / 1.9 SDI  / 1.9 TDI 574104068577400078
1.6  / 2.0 560408054563400061

08EXEO (3R2)
1.6 560408054563400061570901076
1.8 T 563400061570901076

560901068
1.8 TSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TFSI 574104068577400078570901076

09EXEO ST (3R5)
1.6  / 1.8 T 563400061570901076

560901068
1.8 TSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TFSI 574104068577400078570901076

82 - 86FURA (025A)
0.9  / 1.4 545413040

84 - 93IBIZA I (021A)
0.9  / 1.2  / 1.2 i  / 1.5  / 1.5 i  / 1.5 i Cat  / 1.7 535400033541400036544402044
1.7 D 556401048560127054

93 - 02IBIZA II (6K1)
1.0  / 1.0 16V  / 1.0 i  / 1.3 i 544402044
1.4  / 1.4 i  / 1.4 i 16V 535400033541400036544402044
1.4 16V  / 1.8 i  / 1.8 i 16V  / 1.8 T 20V Cupra  / 2.0 i  / 2.0 i 16V  / 1.8 i 560408054563400061
1.6 i 552400047544402044
1.9 D  / 1.9 SDI  (47 kW) / 1.9 TD  / 1.9 TDI 570409064574104068

570144064
577400078

1.9 SDI  (50 kW) 572409068

02 - 09IBIZA III (6L1)
1.2  (47 kW) / 1.4 16V  (74/55 kW) / 1.4 TDI  / 1.6  / 1.8 T Cupra R  / 1.8 T FR  / 2.0  / 1.6 560408054563400061
1.2  (44 kW) / 1.2 12V  / 1.4 16V  (63 kW) / 1.6 16V 552400047554400053
1.9 SDI  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI Cupra R 574104068577400078

08IBIZA IV (6J5, 6P1)
1.0  / 1.0 TSI  / 1.4 TDI  (66/77/55 kW) 560500056570901076

560901068
1.2  (44 kW) / 1.2 TDI  / 1.4  / 1.4 TSI  (110 kW) 552400047554400053560500056570901076

560901068
1.2  (51 kW) 552400047554400053570901076

560901068
1.2 TSI  (77 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.2 TSI  (63 kW) 552400047554400053560500056
1.2 TSI  (66 kW) 560500056560901068
1.4 TDI  (59 kW) 560408054563400061570901076

560901068
1.4 TSI  (103 kW) 560500056570901076
1.6  / 1.6 LPG  / 1.6 LPG 560408054563400061560500056570901076

560901068
1.6 TDI  (66 kW) / 1.9 TDI  / 2.0 TDI 574104068577400078570901076

560901068
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SEAT
08IBIZA IV (6J5, 6P1)

1.6 TDI  (77 kW) 574104068577400078560500056570901076
560901068

2.0 560408054563400061

08IBIZA IV SPORTCOUPE (6J1, 6P5)
1.0  / 1.2 TSI 552400047554400053560500056560901068
1.0 TSI 560500056560901068
1.2  (51 kW) 552400047554400053570901076

560901068
1.2  (44 kW) / 1.2 TDI  / 1.4  / 1.4 TSI  (110 kW) / 1.4 TSI Cupra 552400047554400053560500056570901076

560901068
1.4 TDI  (59 kW) 560408054563400061570901076

560901068
1.4 TDI  (55 kW) 570500065570901076
1.4 TSI  (103 kW) 560500056570901076
1.6  / 1.6 LPG 560408054563400061560500056570901076

560901068
1.6 TDI  (66 kW) / 1.9 TDI  / 2.0 TDI 574104068577400078570901076

560901068
1.6 TDI  (77 kW) 574104068577400078560500056570901076

560901068
2.0 574104068577400078

10IBIZA IV ST (6J8, 6P8)
1.0 TSI 560500056560901068
1.2  / 1.2 TDI  / 1.4 552400047554400053560500056570901076

560901068
1.2 TSI 552400047554400053560500056560901068
1.4 TDI 570500065570901076
1.4 TSI 560500056570901076

560901068
1.6 TDI 574104068577400078560500056570901076

560901068
95 - 03INCA (6K9)

1.4 16V  / 1.4 i  / 1.6 i  (55 kW) 544402044
1.6 i  (55 kW) 556400048560408054

553400047
563400061

1.7 D 560408054563400061
1.9 D  / 1.9 SDI  / 1.9 TDI 574104068577400078

99 - 06LEON (1M1)
1.4 16V 552400047554400053
1.6  / 1.6 16 V  / 1.8 20V  / 1.8 20V T  / 1.8 20V T 4  / 1.8 T Cupra R  / 2.8  / 2.8 Cupra 4 560408054563400061
1.9 SDI  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI Syncro 574104068577400078

05 - 12LEON (1P1)
1.2 TSI 570901076

560901068
1.4 16V  / 1.6 MultiFuel 552400047554400053
1.4 TSI 560408054563400061560500056560901068
1.6  / 1.6 LPG  / 1.8 TSI  / 2.0 Cupra R  / 2.0 TFSI 560408054563400061
1.6 TDI  (66 kW) / 1.9 TDI  / 2.0 TDI  (100/103 kW) 574104068577400078
1.6 TDI  (77 kW) / 2.0 TDI  (125 kW) / 2.0 TDI 16V 574104068577400078570901076
2.0 FSI 574104068

560408054
563400061

12LEON (5F1)
1.0 TSI 560901068
1.2 TSI  (63 kW) 552400047554400053570500065570901076
1.2 TSI  (81 kW) 552400047554400053560901068
1.4 TGI 574104068577400078570500065570901076
1.4 TSI  / 2.0 Cupra 570500065570901076
1.6 TDI  (77 kW) / 2.0 TDI  (105/135/110 kW) 570901076
1.6 TDI  (66 kW) 560408054563400061570901076
1.8 TSI 560408054563400061570500065570901076
2.0 TDI  (81 kW) 574104068577400078570901076

13LEON SC (5F5)
1.0 TSI 560901068
1.2 TSI  (63 kW) 552400047554400053570500065

560500056
570901076

1.2 TSI  (77 kW) 570500065
560500056

570901076

1.4 TSI  / 2.0 Cupra 570500065570901076
1.6 TDI  (66 kW) 560408054563400061570901076
1.6 TDI  (77 kW) / 2.0 TDI  (105/135/110 kW) 570901076
1.8 TSI 560408054563400061570500065570901076
2.0 TDI  (81 kW) 574104068577400078570901076
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SEAT
13LEON ST (5F8)

1.0 TSI 560901068
1.2 TSI 552400047554400053570500065

560500056
570901076

1.4 TGI  / 1.4 TSI  (103/110/92 kW) / 1.6 TDI 4Drive  (81 kW) / 1.8 TSI  / 1.8 TSI 4Drive  /
2.0 Cupra 

570500065570901076

1.4 TSI  (90 kW) 570500065
560500056

570901076

1.6 TDI  (66 kW) / 1.6 TDI 4Drive  (77 kW) 560408054563400061570901076
1.6 TDI  (77 kW) 560408054563400061570901076

560901068
2.0 TDI  / 2.0 TDI 4Drive  (135 kW) 570901076
2.0 TDI 4Drive  (110 kW) 574104068577400078570901076

84 - 93MALAGA (023A)
1.2  / 1.2 i  / 1.5  / 1.5 i  / 1.5 i Cat  / 1.7 D 556401048560127054

86 - 98MARBELLA (28)
0.8  / 0.9  / 0.9 Cat 545413040

86 - 93MARBELLA Box (028A)
0.8  / 0.9  / 0.9 Cat 545413040

11Mii (KF1)
1.0  / 1.0 EcoFuel 560500056560901068

78 - 83RITMO (138)
1.2  / 1.4 556401048560127054
1.7 D 570410064

82 - 88RONDA (022A)
1.2  / 1.4  / 1.5  / 1.6 556401048560127054
1.7 Diesel 568405055

87 - 96TERRA (24)
0.9  / 0.9 Cat  / 1.3 D  / 1.4 D 545413040

87 - 96TERRA Box (024A)
0.9  / 0.9 Cat  / 1.3 D  / 1.4 D 545413040

91 - 99TOLEDO I (1L)
1.6 i  / 1.8 16V  / 1.8 i  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054
1.9 D  / 1.9 TD  / 1.9 TDI 572409068

98 - 06TOLEDO II (1M2)
1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.8 20V  / 1.8 20VT 560409054
1.9 TDI 572409068
2.3 V5  / 2.3 V5 20V 560408054563400061

04 - 09TOLEDO III (5P2)
1.4 16V 552400047554400053
1.6  / 1.8 TFSI 560408054563400061
1.9 TDI  / 2.0 FSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TFSI 574104068577400078

12TOLEDO IV (KG3)
1.2  / 1.2 TSI  (63/77/66 kW) / 1.4 TSI  (90 kW) 552400047554400053560500056570901076
1.2 TSI  (81 kW) / 1.4 TDI  / 1.4 TSI  (92 kW) 560500056570901076
1.6  / 1.6 TDI  (77 kW) 560408054563400061560500056570901076
1.6 TDI  (85 kW) 570500065570901076

72 - 82127 (127A)
0.9  / 1.0 556401048560127054

75 - 86131
1.5  / 1.6  / 2.0  / 2.4 Diesel 556401048560127054

73 - 82132
1.9  / 2.2 D 556401048560127054

SKODA
11CITIGO

1.0  / 1.0 CNG 560500056560901068

99 - 08FABIA I (6Y2)
1.0  / 1.4 TDI  / 2.0 560408054563400061
1.2 552400047554400053
1.4  / 1.4 16V 560408054

552400047
554400053

1.9 SDI  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI RS 574104068577400078

99 - 07FABIA I Saloon (6Y3)
1.2 552400047554400053
1.4  / 1.4 16V 560408054

552400047
554400053

1.4 TDI  / 2.0 560408054563400061
1.9 SDI  / 1.9 TDI 574104068577400078
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SKODA
00 - 07FABIA I Combi (6Y5)

1.2 552400047554400053
1.4  / 1.4 16V 560408054

552400047
554400053

1.4 TDI  / 2.0 560408054563400061
1.9 SDI  / 1.9 TDI 574104068577400078

01 - 07FABIA I Praktik (6Y5)
1.2 552400047554400053
1.4 560408054

552400047
554400053

1.4 TDI 560408054563400061
1.9 SDI 574104068577400078

06 - 14FABIA II (542)
1.2  / 1.2 12V  / 1.2 TSI  (63 kW) / 1.4  / 1.4 TSI RS 552400047554400053570500065570901076
1.2 TDI 560408054563400061570901076
1.2 TSI  (77 kW) 552400047554400053570901076
1.4 TDI  / 1.9 TDI 574104068577400078570901076
1.6  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076

07 - 14FABIA II Combi (545)
1.2  / 1.2 12V  / 1.2 TSI  / 1.4  / 1.4 TSI RS 552400047554400053570500065570901076
1.2 TDI  / 1.6  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.4 TDI  / 1.9 TDI 574104068577400078570901076

14FABIA III (NJ3)
1.0  / 1.2 TSI 560500056560901068
1.4 TDI 560500056570901076

14FABIA III Estate (NJ5)
1.0  / 1.2 TSI 560500056560901068
1.4 TDI 560500056570901076

89 - 94FAVORIT (781)
1.3 135  / 1.3 135L  / 1.3 135 X,LX,GLX  / 1.3 136  / 1.3 545412040552400047

541400036
554400053

88 - 95FAVORIT Forman (785)
1.3 545412040552400047

541400036
554400053

92 - 97FAVORIT Pickup (787)
1.3 545412040552400047

541400036
554400053

94 - 98FELICIA I (6U1)
1.3 545412040552400047

541400036
554400053

1.6 LX  / 1.9 D 552400047554400053

95 - 98FELICIA I Estate (6U5)
1.3  / 1.3 LXI 545412040552400047

541400036
554400053

1.3 LX  / 1.6 GLX  / 1.9 D 552400047554400053

95 - 02FELICIA I Pickup (6UF, 6U7)
1.3  / 1.6  / 1.9 D 552400047554400053

98 - 01FELICIA II (6U1)
1.3  / 1.6  / 1.9 D 552400047554400053

98 - 01FELICIA II Estate (6U5)
1.3  / 1.6  / 1.9 D 552400047554400053

96 - 10OCTAVIA I (1U2)
1.4  / 1.4 16V  / 1.8 552400047554400053
1.6  / 1.8 T  / 1.8 T 4x4  / 2.0  / RS 1.8 T 560408054563400061
1.9 SDI  / 1.9 TDI 574104068577400078

98 - 10OCTAVIA I Combi (1U5)
1.4 16V 552400047554400053
1.6  / 1.8 20V  / 1.8 T  / 1.8 T 4x4  / 2.0  / 2.0 4x4  / RS 1.8 T 560408054563400061
1.9 SDI  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI 4x4 574104068577400078

04 - 13OCTAVIA II (1Z3)
1.2 TSI  / 1.6  / 1.6 FSI  / 1.6 LPG  / 1.6 MultiFuel  / 1.8 TSI  (118 kW) / 2.0 FSI  / 2.0 RS 560408054563400061
1.4 552400047554400053
1.4 TSI 552400047554400053570901076

560901068
1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.8 TSI  (112 kW) / 1.9 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI RS 574104068577400078

04 - 13OCTAVIA II Combi (1Z5)
1.2 TSI  / 1.6  / 1.6 FSI  / 1.6 LPG  / 1.6 MultiFuel  / 1.6 TDI 4x4  / 1.8 TSI  (118 kW) /
1.8 TSI 4x4  / 2.0 FSI  / 2.0 FSI 4x4  / 2.0 RS 

560408054563400061
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SKODA
04 - 13OCTAVIA II Combi (1Z5)

1.4 552400047554400053
1.4 TSI 552400047554400053570901076

560901068
1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.8 TSI  (112 kW) / 1.9 TDI  / 1.9 TDI 4x4  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI 16V 4x4  /
2.0 TDI 4x4  / 2.0 TDI RS 

574104068577400078

12OCTAVIA III (5E3, NL3, NR3)
1.2 TSI  (63 kW) 552400047554400053570500065570901076
1.2 TSI  (81 kW) / 1.4 TSI  (110 kW) / 1.4 TSI G-TEC  / 1.8 TSI 4x4  / 2.0 TSI RS 570500065570901076
1.4 TSI  (103 kW) / 1.6  / 1.6 TDI 4x4  / 1.8 TSI 560408054563400061570500065570901076
1.6 TDI 560408054563400061570901076
2.0 TDI  (110 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (105 kW) / 2.0 TDI 4x4  / 2.0 TDI RS  / 2.0 TDI / TDI RS 4x4 570901076

12OCTAVIA III Combi (5E5)
1.2 TSI  (63 kW) 552400047554400053570500065570901076
1.2 TSI  (81 kW) / 1.4 TSI G-TEC  / 2.0 TSI RS 570500065570901076
1.4 TSI  / 1.6  / 1.8 TSI  / 1.8 TSI 4x4 560408054563400061570500065570901076
1.6 TDI 560408054563400061570901076
1.6 TDI 4x4  / 2.0 TDI  (105 kW) / 2.0 TDI 4x4  / 2.0 TDI RS  / 2.0 TDI / TDI RS 4x4 570901076
2.0 TDI  (110 kW) 574104068577400078570901076

83 - 91RAPID (120G, 130G, 135G)
1.2  / 1.3  / 1.3 S 535400033541400036544402044

12RAPID (NH3)
1.2  / 1.2 TSI  (77/63 kW) / 1.4 TSI  (90 kW) 552400047554400053560500056570901076
1.2 TSI  (66 kW) / 1.4 TSI  (92 kW) 560901068
1.4 TDI 560500056570901076
1.6  / 1.6 TDI  (77 kW) 560408054563400061560500056570901076
1.6 TDI  (85 kW) 574104068577400078570500065570901076

12RAPID Spaceback (NH1)
1.2  / 1.2 TSI  (77/63 kW) / 1.4 TSI  (90 kW) / 1.6 552400047554400053560500056570901076
1.2 TSI  (66 kW) / 1.4 TSI  (92 kW) 560901068
1.4 TDI 560500056570901076
1.6 TDI  (77 kW) 560408054563400061560500056570901076
1.6 TDI  (85 kW) 570500065570901076

06 - 15ROOMSTER (5J)
1.2  (47 kW) / 1.4  / 1.6 552400047554400053
1.2  (51 kW) / 1.2 TSI 552400047554400053570901076
1.2 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.4 TDI  / 1.9 TDI 560408054563400061
1.6 TDI 560408054563400061570901076

07 - 15ROOMSTER Praktik (5J)
1.2 552400047554400053570901076
1.2 TDI  / 1.2 TSI  / 1.6 TDI 560408054563400061570901076
1.4 552400047554400053
1.4 TDI 560408054563400061

01 - 08SUPERB I (3U4)
1.8 T  / 2.0 560408054563400061
1.9 TDI  / 2.0 TDI  / 2.8 V6 574104068577400078

08 - 15SUPERB II (3T4)
1.4 TSI 554400053580901080

570901076
1.6 TDI  / 1.8 TSI  / 1.8 TSI 4x4 560408054563400061580901080

570901076
1.9 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI 16V 4x4  / 2.0 TDI 4x4  / 3.6 FSI 4x4 574104068577400078580901080

570901076
2.0 TSI 574104068577400078570500065580901080

570901076
09 - 15SUPERB II Estate (3T5)

1.4 TSI  / 1.8 TSI 4x4  (112 kW) / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI 16V 4x4  / 2.0 TDI 4x4  /
3.6 V6 4x4 

574104068577400078580901080
570901076

1.6 TDI  / 1.8 TSI  / 1.8 TSI 4x4  (118 kW) 560408054563400061580901080
570901076

1.9 TDI  / 2.0 TSI 574104068577400078570500065580901080
570901076

15SUPERB III (3V3)
1.4 TSI  / 1.4 TSI 4x4  / 1.6 TDI  / 1.8 TSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4x4  / 2.0 TSI  /
2.0 TSI 4x4 

570901076

15SUPERB III Estate (3V5)
1.4 TSI  / 1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4x4  / 2.0 TSI 570901076
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09YETI (5L)

1.2 TSI  (77 kW) / 1.4 TSI  (90 kW) / 1.6  / 1.6 TDI  / 1.8 TSI 4x4  (118 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.2 TSI  (81 kW) / 1.4 TSI  (92 kW) / 1.4 TSI 4x4  / 2.0 TDI  (110 kW) /
2.0 TDI 4x4  (110 kW)

570901076

1.8 TSI 4x4  (112 kW) 574104068577400078570500065570901076
2.0 TDI  (103 kW) / 2.0 TDI 4x4  (103 kW) 574104068577400078570901076

76 - 90105,120 (742)
1.0 105 S,L  / 1.0 105 S,L,GL  / 1.2 120 L  / 1.2 120 LS 535400033541400036544402044

83 - 90105,120 (744)
1.0 105 S,L  / 1.0 105 S,L,LS  / 1.2 120 GLS  / 1.2 120 L 535400033541400036544402044

69 - 82110
1.1 L  / 1.1 LS 535400033541400036544402044

70 - 82110 Coupe
1.1 R 535400033541400036544402044

85 - 91130
G,GL  / GL  / L,GL 535400033541400036544402044

SMART
00 - 04CABRIO (450)

0.6  / 0.7 552400047554400053
0.8 CDI 560408054563400061

98 - 04CITY-COUPE (450)
0.6  / 0.7 552400047554400053
0.8 CDI 560408054563400061

02 - 03CROSSBLADE (450)
0.6 552400047554400053

03 - 05ROADSTER (452)
0.7  / 0.7 Brabus 552400047554400053

03 - 05ROADSTER Coupe (452)
0.7  / 0.7 Brabus 552400047554400053

04 - 07FORTWO Coupe (450)
0.7  (37 kW) 552400047554400053
0.7  (55 kW) / 0.8 CDI 560408054563400061

04 - 07FORTWO Cabrio (450)
0.7  (55 kW) / 0.8 CDI 560408054563400061
0.7  (45 kW) 552400047554400053

04 - 06FORFOUR (454)
1.1  / 1.3  / 1.5  / 1.5 BRABUS 552400047554400053
1.5 CDI 560408054563400061

07FORTWO Coupe (451)
0.8 CDi  / 1.0 Brabus  / 1.0 Turbo Brabus  / 1.0 Turbo Brabus 560408054563400061
1.0 560901068
1.0 Turbo  / electric drive  / electric drive Brabus 552400047554400053

07FORTWO Cabrio (451)
0.8 CDi  / 1.0 Brabus  / 1.0 Turbo Brabus 560408054563400061
1.0 552400047554400053560901068
1.0 Turbo  / electric drive  / electric drive Brabus 552400047554400053

14FORTWO Coupe (453)
0.9  / 1.0 560901068

14FORFOUR Hatchback (453)
1.0 560901068

SSANGYONG
05ACTYON I

200 Xdi 4WD  / 2.0 Xdi  (104 kW) 595405083
2.0 Xdi  (100 kW) / 2.3 560413051
2.3 4x4 568405055

05ACTYON SPORTS I (QJ)
2.0 Xdi  / 2.0 Xdi 4WD 595405083

12ACTYON SPORTS II
2.0 Xdi  / 2.0 Xdi 4WD 595405083

97CHAIRMAN (HT_)
2.3 568405055
2.8  / 3.2 595405083

92 - 95ISTANA Bus
2.9 TD 595405083

Start
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SSANGYONG
92 - 95ISTANA Box

2.9 D 595405083

95 - 03ISTANA Bus
2.9 D 595405083

95 - 03ISTANA Box
2.9 D 595405083

88 - 97KORANDO (K4)
2.2 D 595405083

96 - 06KORANDO (KJ)
2.0  / 2.3  (105/110 kW) / 2.3 D  / 2.3 TDiC 4x4  / 2.9 D  / 2.9 TD  / 3.2 595405083
2.3  (103 kW) 568405055

96 - 06KORANDO Cabrio (KJ)
2.3  (103 kW) 568405055
2.3  (110 kW) / 2.9 D  / 2.9 TD  / 3.2 595405083

10KORANDO (CK)
2.0  / 2.0 4WD  / 2.0 e-XDi  / 2.0 e-XDi 4WD  / 2.0 e-XDi 4WD 595405083

05KYRON
2.0 Xdi  (100 kW) / 2.3 560413051
2.0 Xdi  (104 kW) / 2.0 Xdi 4x4  / 2.7 Xdi  / 3.2 M320 4x4 595405083

93 - 07MUSSO (FJ)
2.0 560412051

552400047
2.3  / 2.3 D  / 2.9 D  / 2.9 TD  / 2.9 D  / 3.2 595405083
2.3 TDiC All-wheel Drive 595404083

04MUSSO SPORTS
2.9 D 4x4 595405083

02REXTON (GAB_)
2.3 RX230 4x4  / 2.7 D 4x4  / 2.7 Xdi  / 2.7 Xdi 4x4  / 2.7 Xdi Turbo 4x4  / 2.7 Xdi Turbo 4x4 
/ 2.9 TD  / 2.9 TD  / 3.2 4x4 

595405083

12REXTON W
2.0 Xdi  / 2.0 Xdi All-wheel Drive  / 2.7 Xdi All-wheel Drive 595405083

05RODIUS
2.7 Xdi  / 2.7 Xdi 4WD  / 3.2  / 3.2 4WD 595405083

13RODIUS II
2.0 Xdi  / 2.0 Xdi 4WD 595405083

05STAVIC
2.7 270 sXDi  / 2.7 270 sXDi 4x4  / 3.2 4x4 595405083

SUBARU
12BRZ

2.0 560413051

97 - 02FORESTER (SF_)
2.0 AWD  / 2.0 S Turbo AWD 560412051

552400047
2.5 AWD 560412051

02 - 12FORESTER (SG_)
2.5 AWD  (121 kW) / 2.5 RX Nato AWD 560412051
2.0 AWD  / 2.0 S Turbo AWD  / 2.0 X AWD  / 2.5 AWD  (155 kW) / 2.5 XT AWD 560412051

552400047
2.5 AWD  (171 kW) 568404055

08FORESTER (SH_)
2.0 AWD 560412051
2.0 D AWD  / 2.5 AWD  / 2.5 AWD 568404055

12FORESTER (SJ)
2.0 D AWD 568404055
2.0 i AWD  / 2.0 XT AWD 560412051

552400047
93 - 00IMPREZA Coupe (GFC)

1.6  / 1.6 AWD  / 1.8 AWD  / 2.0 AWD  / 2.0 Turbo AWD 560412051

92 - 01IMPREZA Saloon (GC)
1.6 i AWD  / 1.6 i  / 1.8 i AWD  / 2.0 AWD  / 2.0 i AWD  / 2.0 i  / 2.0 Turbo GT AWD  /
2.0 Turbo GT AWD  / 2.0 Turbo GT AWD  / 2.0 AWD 

560412051

92 - 00IMPREZA Estate (GF)
1.6  / 1.6 i AWD  / 1.6 i  / 1.8 i AWD  / 1.8 i  / 2.0 i  / 2.0 i 16V AWD  / 2.0 i AWD  /
2.0 i Turbo AWD  / 2.0 i Turbo AWD  / 2.0 Turbo GT AWD  / 2.0 Turbo GT AWD  /
2.2 GX AWD 

560412051

99 - 09IMPREZA Saloon (GD)
1.5  (74 kW) / 2.0 i WRX AWD 560412051

Start
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SUBARU
99 - 09IMPREZA Saloon (GD)

1.5  (81 kW) / 1.5 AWD  / 1.6 AWD  / 2.0 AWD  / 2.0 i AWD  / 2.0 i R AWD  / 2.0 i R AWD 
/ 2.0 WRX STi AWD  / 2.0 WRX STi AWD  / 2.0 WRX Turbo AWD  / 2.5 AWD  /
2.5 i WRX AWD  / 2.5 WRX STi AWD 

560412051
552400047

00 - 08IMPREZA Estate (GG)
1.5 AWD  / 1.6 AWD  / 2.0 AWD  / 2.0 i R AWD  / 2.0 AWD  / 2.0 i R AWD  /
2.0 WRX Turbo AWD  / 2.5 AWD  / 2.5 WRX AWD 

560412051
552400047

2.0 Turbo AWD  / 2.0 WRX STi AWD 560412051

07 - 14IMPREZA Hatchback (GR, GH, G3)
1.5 AWD  / 1.5 F  / 2.0 D AWD  / 2.0 R AWD  / 2.5 AWD  / 2.5 AWD  / 2.5 AWD  /
2.5 WRX STI AWD  / 2.5 WRX S AWD  / 2.5 WRX STI AWD  / 2.5 WRX STI AWD 

560412051
552400047

2.5 STI CS400 AWD 560412051

07IMPREZA Saloon (GR)
1.5 560412051
1.5 AWD  / 2.0 i AWD  / 2.5 WRX STI AWD  / 2.5 WRX STI AWD 560412051

552400047
11IMPREZA Hatchback (GP)

1.6 i AWD  / 1.6 i 560412051
552400047

11WRX Saloon (GJ)
STi 2.5 AWD 560412051

84 - 96JUSTY I (KAD)
1000  / 1000 4WD  / 1200  / 1200 4WD 545155033

95 - 03JUSTY II (JMA, MS)
1.3 4x4  / 1.3 GX 4x4 552400047

545155033
03JUSTY III (G3X)

1.3 AWD  / 1.5 AWD 552400047
545155033

07JUSTY IV
1.0 535118030
1.3 AWD 545155033

535118030
89 - 94LEGACY I (BC)

1800  / 1800 4WD  / 2.0  / 2000 4WD  / 2000 Turbo 4WD  / 2.0  / 2.0 GL  / 2200 4WD 560412051

89 - 94LEGACY I Estate (BC, BJF)
1800  / 1800 4WD  / 2000  / 2000 4WD  / 2000 Turbo Super 4WD  / 2200 Super 4WD 560412051

94 - 99LEGACY II (BD)
2.0 i  / 2.0 i 4WD  / 2.2  / 2.2 i 4WD  / 2.5 i 4WD 560412051

94 - 99LEGACY II Estate (BG)
2.0 i  / 2.0 i 4WD  / 2.2 i 4WD  / 2.5 i 4WD  / 2.5 i 4WD 560412051

98 - 03LEGACY III (BE)
2.0 AWD  / 2.5 AWD 560412051

552400047
98 - 03LEGACY III Estate (BH)

2.0 AWD  (206 kW) / 3.0 H6 AWD 560412051
2.0 AWD  (92 kW) / 2.5 AWD 560412051

552400047
03 - 15LEGACY IV (BL)

2.0 AWD  / 2.0 D AWD  / 2.5 AWD  / 2.5 i AWD  / 3.0 R AWD 560412051
552400047

2.0 R AWD 560412051

03 - 09LEGACY IV Estate (BP)
2.0 AWD  / 2.0 R AWD  / 2.5 AWD  / 2.5 i AWD  / 3.0 R AWD 560412051

552400047
2.0 D AWD 595404083

09LEGACY V (BM)
2.0 D AWD 568405055
2.0 i AWD  / 2.5 GT AWD  / 2.5 i AWD  / 2.5 GT AWD 560412051

552400047
08 - 14LEGACY V Estate (BR)

2.0 D AWD  (108 kW) 568404055
2.0 D AWD  (110 kW) 568405055
2.0 i AWD  / 2.5 GT AWD  / 2.5 i AWD 560412051

552400047
79 - 84LEONE I Hatchback

1300  / 1600  / 1800 4WD  / 1800 Turismo 4WD 560413051

79 - 84LEONE I (AB)
1300  / 1600  / 1800 4WD 560413051
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SUBARU
78 - 84LEONE I Estate

1300  / 1600  / 1600 4WD  / 1800 4WD  / 1800 Super 4WD 560413051

84 - 94LEONE II
1300  / 1.6  / 1600  / 1.8  / 1800 4WD  / 1800 Cat 4WD  / 1800 Turbo 4WD  / 1.8 GL  /
1.8 Turbo AWD 

560413051

83 - 94LEONE II Estate
1600 4WD 560413051

560412051
1800 4WD  / 1800 Super 4WD  / 1800 Super Catalytic-Conv 4WD  / 1800 Super Turbo 4WD 560413051

83 - 00LIBERO Bus (E10, E12)
1.0 4WD  / 1.2 4WD  / 1.2 i 4WD 545155033

96 - 99LEGACY OUTBACK (BG)
2.5 560412051

15LEVORG
1.6 AWD 563400061

78 - 87MV (AS_)
1.6  / 1.8 560413051

98 - 03OUTBACK (BE, BH)
2.5 AWD  / 3.0 H6 AWD 560412051

552400047
03 - 10OUTBACK (BL, BP)

3.0 AWD  / 2.5 AWD 560412051
552400047

2.0 D AWD 595404083

09OUTBACK (BR)
2.0 D AWD  (108 kW) / 3.6 R AWD 568404055
2.0 D AWD  (110 kW) 595404083
2.5 i AWD 560412051

552400047
14OUTBACK (BS)

2.0 D AWD 568405055
2.5 AWD 560413051

72 - 81REX I
550 545155033

81 - 89REX II
550  / 550 4WD  / 550 4WD  / 550 Kompressor  / 550 Turbo 545155033
700 535118030

89 - 92REX III
0.5  / 0.5 4WD  / 0.5 Kompressor  / 0.7  / 0.7 4WD  / 0.7 Kompressor 4WD  / 0.8 545155033

92 - 97SVX (CX)
3.3 i 24V 4WD 560413051

10TREZIA
1.3 560500056560901068
1.4 D 560408054563400061

05TRIBECA (B9)
3.0  / 3.6  (190 kW) 560413051
3.6  (188 kW) 568405055

92 - 00VIVIO
0.7  / 660 4WD 535118030

84 - 91XT Coupe (XT)
1.8 Turbo 4WD 560413051

11XV
1.6 i AWD  / 2.0 i AWD 570500065570901076
2.0 D AWD 568404055

SUZUKI
93 - 98ALTO (EF)

1.0 535119030
535117030

97 - 04ALTO (HA12, HA23)
1.0 535119030

535117030
04 - 09ALTO (FF)

1.1 535118030

09ALTO (GF)
1.0 535118030

Start
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SUZUKI
95 - 02BALENO Hatchback (EG)

1.3 i 16V  / 1.6 i 16V 4x4  / 1.6 i 16V 535119030
535118030
535117030

1.3  / 1.8 GTX 535119030
535117030

1.8 i 4x4 545157033
1.9 TD 568404055

95 - 09BALENO (EG)
1.3 i 16V  / 1.6 i 16V 4x4  / 1.6 i 16V 535119030

535118030
535117030

1.3  / 1.8 GTX 535119030
535117030

1.8 i 4x4 545157033
1.9 TD 568404055

95 - 05BALENO Estate (EG)
1.3 16V  / 1.6 i 16V  / 1.6 i 16V 4x4  / 1.6 i 16V  / 1.8 i 16V 535119030

535118030
535117030

1.8 i 16V 4x4 545157033
1.9 TD 568404055

92 - 98CAPPUCINO (EE)
0.7 535119030

535117030
79 - 85CARRY Box (0S)

0.8 535119030
535117030

85 - 99SUPER CARRY Bus (ED)
1.0 535119030

535117030
99CARRY Box (FD)

1.3  / 1.3 16 V 535119030
535118030
535117030

98 - 06GRAND VITARA I (FT, HT)
1.6 4x4  / 2.0 4x4  / 2.0 4x4  / 2.0 4x4  / 2.0 4x4 560412051

545155033
2.0 HDI 110 16V 4x4  / 2.0 HDI 110 4x4  / 2.0 TD 4x4  / 2.7 4x4  / 2.7 4x4  / 2.7 4x4 595404083
2.5 V6 24V 4x4 560412051

552400047
2.7 560412051

05GRAND VITARA II (JT, TE, TD)
1.6 All-wheel Drive  / 1.6 560412051

545155033
1.9 DDiS All-wheel Drive 595404083

568404055
2.0 All-wheel Drive  / 2.4 All-wheel Drive  / 2.4 All-wheel Drive 560412051

552400047
2.0 HDi All-wheel Drive  / 3.2 All-wheel Drive 595404083

00 - 05IGNIS I (FH)
1.3 4WD  / 1.3 545155033

535118030
03IGNIS II (MH)

1.3 4x4  / 1.3  / 1.5 4x4  / 1.5  / 1.5 Sport 545155033
535118030

544402044

1.3 DDiS 572409068

98JIMNY Closed Off-Road Vehicle (SN)
1.3 16V 4WD  / 1.3 16V 4x4  / 1.3 16V  / 1.3 4WD  / 1.3 4WD  / 1.3 4x4  / 1.3 545157033
1.5 DDiS 4WD  / 1.5 DDiS 4x4 560412051

552400047
10KIZASHI (FR)

2.4 4x4  / 2.4 568404055

01LIANA (ER, RH_)
1.3  / 1.6 4WD  / 1.6 i  / 1.6 545155033
1.4 DDiS 568404055
1.5 545157033

01LIANA Hatchback
1.3  / 1.6  / 1.6 4WD  / 1.6 i 545155033
1.4 DDiS 568404055
2.3 545157033
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SUZUKI
77 - 84LJ 80 (OL)

0.8 535119030
535117030

88 - 04SAMURAI Closed Off-Road Vehicle (SJ)
1.0 All-wheel Drive  / 1.3 All-wheel Drive  (44/59/47/44/47 kW) /
1.3 All-wheel Drive  (44/59/47/44/47 kW) / 1.3

535119030
535117030

1.3 All-wheel Drive  (51 kW) 545106030535119030
535117030

1.9 D All-wheel Drive  / 1.9 D  / 1.9 TD All-wheel Drive  / 1.9 TD All-wheel Drive 568404055

79 - 88SJ 410
1.0 535119030

535117030
81 - 88SJ 410 Cabrio (OS)

1.0 535119030
535117030

84 - 91SJ 413 (OS)
1.3 535119030

535117030
08SPLASH (EX)

1.0  (50 kW) / 1.2 VVT  (69 kW) 544402044560500056560901068
1.0  (48 kW) / 1.2  / 1.2 VVT  (66 kW) 544402044
1.2 VVT  (67 kW) 535400033541400036544402044
1.3 CDTI 572409068

06SX4 (EY, GY)
1.5 560409054
1.5 VVT 4x4  / 1.5 VVT 545155033
1.6 DDIS  / 1.9 DDiS 4x4  / 1.9 DDiS  / 2.0 DDiS 4x4  / 2.0 DDiS 574104068577400078
1.6 VVT 4x4  (82 kW) 545157033
1.6 VVT 4x4  (79 kW) / 1.6 VVT  (79 kW) 545157033

545155033
560409054

1.6 VVT 4x4  (88 kW) / 1.6 VVT  (88 kW) 545157033
545155033

07SX4 Saloon (GY)
1.6 545157033

545155033
560409054

13SX4 S-Cross (JY)
1.6  (88 kW) / 1.6 AllGrip  (88 kW) / 1.6 DDiS  / 1.6 DDiS AllGrip  / 1.6 AllGrip  (88 kW) 570500065570901076
1.6  (86 kW) / 1.6 AllGrip  (86 kW) 560409054

83 - 89SWIFT I (AA)
1.0  / 1.0 Turbo  / 1.3 GTi/GXi  / 1.3 535119030

535117030
89 - 05SWIFT II Hatchback (EA, MA)

1.0 i  / 1.0  / 1.3 4WD  / 1.3  / 1.3 GTi  / 1.3  / 1.6 4x4 535119030
535117030

89 - 01SWIFT II Saloon (AH, AJ)
1.3  / 1.6 4WD  / 1.6 i 4WD  / 1.6 i  / 1.6 535119030

535117030
91 - 96SWIFT Convertible (SF413)

1.3 i 535119030
535117030

05SWIFT III (MZ, EZ)
1.3 4x4  (66 kW) / 1.5 4x4  / 1.5  / 1.6 545157033544402044
1.3 4x4  (68 kW) / 1.3 545157033

535119030
535117030

1.3 DDiS 560409054

10SWIFT IV (FZ, NZ)
1.2 4WD  / 1.2 4x4  (66 kW) / 1.2  (66/67 kW) / 1.3 DDiS 552400047554400053560500056560901068
1.2 4x4  (69 kW) / 1.2  (69 kW) 552400047554400053560500056
1.6 552400047554400053

88 - 99VITARA (ET, TA)
1.6 All-wheel Drive  / 1.6 i 16V All-wheel Drive  / 1.6 i 16V All-wheel Drive  /
2.0 16V All-wheel Drive  / 2.0 16V All-wheel Drive  / 2.0 V6 24V All-wheel Drive  /
2.0 V6 24V All-wheel Drive  / 2.5 V6 24V All-wheel Drive  / 2.0 V6 24V All-wheel Drive 

535119030
535117030

1.6 560412051
1.9 D All-wheel Drive  / 2.0 TD All-wheel Drive  / 2.0 TD Intercooler All-wheel Drive  /
2.0 TD Intercooler All-wheel Drive 

568404055

03 - 05VITARA (ET)
HDI 574104068577400078
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SUZUKI
88 - 02VITARA Cabrio (ET, TA)

1.6 i 16V  / 1.6  / 2.0 16V 535119030
535117030

1.9 D 568404055

03 - 05VITARA Cabrio (ET)
2.0 HDI 574104068577400078

97 - 00WAGON R+ Hatchback (EM)
1.0  / 1.2 4WD  / 1.2 535118030

00WAGON R+ Hatchback (MM)
1.3 4WD  / 1.3 535118030544402044
1.3 DDiS 535118030

03 - 08WAGON R Hatchback
1.0  (44 kW) 535118030
1.0  (39 kW) 544402044
1.2 535118030544402044

95 - 97X-90 (EL)
1.6 i 16V 4x4  / 1.6 i 16V 535118030

TALBOT
72 - 82180

1.8  / 1.9 D 545107030

75 - 841307-1510
1510 1.6  / Simca 1307 1.3  / Simca 1308 1.4  / Simca 1510 1.4  / Simca 1510 1.6 545107030

72 - 81AVENGER Estate
1.3  / 1.6 545107030

70 - 81AVENGER
1.3  / 1.6 545107030

78 - 86HORIZON
1.1  / 1.3  / 1.4  / 1.6  / 1.9 Diesel 545107030

80 - 85MURENA
1.6  / 2.1  / 2.1 S 545107030

77 - 84RANCHO
1.4 545107030

81 - 87SAMBA (51A)
0.9  / 1.1  / 1.2 Rallye  / 1.4  / 1.4 Rallye 545107030

81 - 87SAMBA Convertible (51E)
1.4 545107030

77 - 83SIMCA SUNBEAM
0.9  / 1.3  / 1.6  / 1.6 Ti  / 2.1 Lotus 545107030

80 - 86SOLARA
1.3  / 1.6 545107030

80 - 87TAGORA
2.1  / 2.3 Turbo Diesel  / 2.6 545107030

82 - 94EXPRESS 1000 -1500 Bus
1.8  / 1.9 D  / 2.0  / 2.5 D  / 2.5 TD 545107030

81 - 94EXPRESS 1000 -1800 Box
1.8  / 1.9 D  / 2.0  / 2.5 D  / 2.5 D All-wheel Drive  / 2.5 TD  / 2.5 TD All-wheel Drive 545107030

82 - 94EXPRESS 1000 -1500 Platform/Chassis
2.0  / 2.5 D  / 2.5 D All-wheel Drive  / 2.5 TD  / 2.5 TD All-wheel Drive 545107030

TATA
98INDICA (40_V2)

1.4 D  / 1.4 i  / 1.4 L 560412051

03INDIGO (4_V2)
1.4  / 1.4 D 560412051

03INDIGO MARINA (4_V2)
1.4  / 1.4 D 560412051

94 - 06LOADBETA
1.9 D  / 1.9 D All-wheel Drive  / 1.9 D All-wheel Drive 595405083

98SAFARI (42_FD)
1.9 D 4x4  / 1.9 TDi 4x4  / 2.0 16V  / 2.0 TDi  / 2.1 EXi 4x4 568405055
2.2 TDiC  / 2.2 TDiC 4x4 595405083

91 - 02SIERRA
1.9 D  / 1.9 TD  / 1.9 TD 595405083

99 - 11TELCOLINE (40_FD)
1.9 TDiC  / 3.0 207 DI 595405083
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TATA
99 - 11TELCOLINE (40_FD)

2.0 TDiC 4x4 595404083

TOFAS
76 - 02DOGAN

1.6  / 1.6 IE  / 1.6 i.e 545413040

85 - 02KARTAL
1.6  / 1.6 IE 545413040

80 - 03SAHIN Saloon
1.4 Mirafiori  / 1.6 IE  / 1.6 S 545413040

TOYOTA
69 - 881000 (KP3_)

1.0 560412051

69 - 881000 Box (KP36V_)
1.0 560412051

08 - 14ALPHARD / VELLFIRE (_H2_)
3.5 568405055

06 - 12AURIS (_E15_)
1.33 Dual-VVTi  (74 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.33 Dual-VVTi  (73 kW) 560500056560901068
1.4 D-4D 574104068577400078
1.4  / 1.5 4WD  / 1.6  / 1.8 4WD  / 1.8 560408054563400061
1.5 552400047554400053

12AURIS (_E18_)
1.3 552400047554400053560500056560901068
1.4 D-4D 560408054563400061570500065570901076
1.6 552400047554400053

13AURIS TOURING SPORTS (_E18_)
1.3 552400047554400053560500056560901068
1.4 D-4D  / 2.0 D-4D 560500056560901068
1.6 552400047554400053

13AURIS VAN Box (_E18_)
1.4 D-4D 560500056560901068

06 - 11AURION (_V4_)
3.5 568405055

97 - 03AVENSIS (_T22_)
1.6  / 1.6 VVT-i  / 1.8  / 1.8 VVT-i  / 2.0  / 2.0 VVT-i 560408054563400061
2.0 D-4D  / 2.0 TD 574104068577400078

97 - 03AVENSIS Liftback (_T22_)
1.6  / 1.8  / 2.0 560408054563400061
2.0 D-4D  / 2.0 D  / 2.0 TD 574104068577400078

97 - 03AVENSIS Station Wagon (_T22_)
1.6  / 1.8  / 2.0 560408054563400061
2.0 D-4D  / 2.0 D  / 2.0 TD 574104068577400078

01 - 09AVENSIS VERSO (_M2_)
2.0 560412051

560408054
563400061

2.0 D 574104068577400078
2.4 4WD 560408054563400061
2.4 560412051

03 - 08AVENSIS (_T25_)
1.6 VVT-i  / 1.8  / 2.0  / 2.4 560408054563400061
2.0 D-4D 574104068577400078
2.2 D-4D  / 2.2 D-CAT 580406074

03 - 08AVENSIS Saloon (_T25_)
1.6 VVT-i  / 1.8  / 2.0  / 2.0 VVTi  / 2.2 D-CAT  / 2.4 560408054563400061
2.0 D-4D 574104068577400078
2.2 D-4D 580406074

03 - 08AVENSIS Estate (_T25_)
1.6 VVT-i  / 1.8  / 2.0  / 2.0 VVTi  / 2.4 560408054563400061
2.0 D-4D 574104068577400078
2.2 D-4D  / 2.2 D-CAT 580406074

08AVENSIS Saloon (_T27_)
1.6  / 1.8  / 2.0 560408054563400061560500056560901068
2.0 D-4D 574104068577400078
2.2 D-4D 580406074
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TOYOTA
09AVENSIS Estate (_T27_)

1.6  / 1.8  / 2.0 560408054563400061560500056560901068
2.0 D-4D 574104068577400078
2.2 D-4D 580406074

05AYGO (_B1_)
1.4 HDi 552400047554400053

14AYGO (_B4_)
1.0 552400047554400053

83 - 88CAMRY Liftback (_V1_)
1.8  / 2.0 560412051
1.8 Turbo-D 595404083

83 - 88CAMRY Saloon (_V1_)
1.8  / 2.0 GLi 4WD  / 2.0 GLI  / 2.0 560412051
1.8 Turbo-D 595404083

86 - 93CAMRY (_V2_)
1.8 i  / 2.0 545155033
2.0 4WD  / 2.0 Gli 16V  / 2.0 GLi 4WD  / 2.5 V6 GXI 560412051
2.0 Turbo-D 595404083

86 - 93CAMRY Station Wagon (_V2_)
1.8  / 2.0 GLi 16V  / 2.0  (94 kW) 545155033
2.0  (93 kW) / 2.0 GLi 4WD  / 2.5 560412051
2.0 Turbo-D 595404083

91 - 97CAMRY (_V1_)
2.2  / 3.0 560412051

91 - 97CAMRY Station Wagon (_V1_)
2.2  / 3.0 560412051

96 - 01CAMRY (_V2_)
2.2  / 3.0 24V  / 3.0 V6  / 3.0 24V 560412051

01 - 06CAMRY Saloon (_V3_)
2.0  / 2.4  / 3.0  / 3.0 560412051
3.3 568404055

06 - 14CAMRY Saloon (_V4_)
2.0  / 2.4  (123 kW) / 2.4 Hybrid  (110 kW) / 2.5  / 3.5  / 3.5 568405055
2.4  (116 kW) / 2.4 Hybrid  (105 kW) 568404055

11CAMRY Saloon (_V5_)
2.5  / 3.5 568405055

73 - 83CARINA (TA4L, TA6_L)
1.6  / 1.8  (62/57 kW) 560412051
1.8 D 595404083
1.8  (63 kW) 545412040560412051

541400036
554400053

78 - 83CARINA Station Wagon (_A6_)
1.6  / 1.8 560412051
1.8 D 595404083

83 - 88CARINA II (_T15_)
1.6  / 1.8 GLI 545412040560412051

541400036
554400053

2.0 D 595404083

83 - 88CARINA II Saloon (_T15_)
1.6  / 1.8 GLI 560412051
2.0 D 595404083

87 - 92CARINA II (_T17_)
1.6  / 2.0 GLi 545412040545155033

541400036
554400053

2.0 D 570409064595404083
574104068
570144064

2.0 GLI 545412040560412051
541400036

554400053

87 - 92CARINA II Saloon (_T17_)
1.6  / 2.0  / 2.0 GLI 545412040545155033

541400036
554400053

2.0 D 570409064595404083
574104068
570144064

87 - 92CARINA II Station Wagon (_T17_)
1.6  / 2.0 545412040545155033

541400036
554400053
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TOYOTA
87 - 92CARINA II Station Wagon (_T17_)

2.0 D 570409064595404083
574104068
570144064

92 - 97CARINA E (_T19_)
1.6 16V  / 1.6  / 1.6 GLI  / 1.8  / 2.0 GLI  / 2.0 GTi 16V  / 2.0 GTi 545412040545155033

541400036
554400053

2.0 D  / 2.0 TD 570409064595404083
574104068
570144064

2.0 i 545412040560412051
541400036

554400053

92 - 97CARINA E Saloon (_T19_)
1.6 16V  / 1.6  / 1.8 i 16V  / 2.0 GTi 16V  / 2.0 GTi  / 2.0 i  / 2.0 545412040545155033

541400036
554400053

2.0 D  / 2.0 TD 570409064595404083
574104068
570144064

92 - 97CARINA E Sportswagon (_T19_)
1.6 545412040560412051

541400036
554400053

1.6 GLI  / 1.6 i  / 1.8 i  / 2.0 GLI  / 2.0 i 545412040545155033
541400036

554400053

2.0 D  / 2.0 TD 570409064595404083
574104068
570144064

77 - 81CELICA (_A4_)
1.6 ST  / 2.0 GT  / 2.0 XT 560412051

77 - 81CELICA Coupe (_A4_)
1.6 GT  / 1.6 LT  / 1.6 ST 560412051

81 - 85CELICA (_A6_)
1.6  / 2.0 XT 560412051

81 - 85CELICA Coupe (_A6_)
1.6  / 2.0  / 2.8 Supra 560412051

85 - 89CELICA Hatchback (_T16_)
1.6  / 1.6 GT 16V  / 1.6 GT  / 2.0 GT 545155033

85 - 89CELICA (_T16_)
1.6  / 1.6 GT 16V  / 2.0 545155033

85 - 89CELICA Coupe (_T16_)
2.0  / 2.0 Turbo 4WD 545155033

85 - 89CELICA Convertible (_T16_)
2.0 GT 545155033

89 - 94CELICA Coupe (_T18_)
1.6  / 2.0 Turbo 4WD 545155033
2.0 GTi  / 2.2 560412051

89 - 93CELICA Convertible (_T18_)
2.0 GTi 545155033

93 - 99CELICA Coupe (_T20_)
1.8 i 16V  / 2.0 i 16V  / 2.0 i Turbo 4WD 545155033

93 - 99CELICA Convertible (_T20_)
2.0 GTi 560412051
2.0 i 16V 545155033

99 - 06CELICA Coupe (_T23_)
1.8 16V TS  / 1.8 16V VT-i 560412051

545155033
79 - 83COROLLA Hatchback (_E7_)

1.3  / 1.6 GT  / 1.6  / 1.8 545155033
1.8 D 568404055

79 - 85COROLLA (_E7_)
1.3  / 1.6 GT  / 1.6 545155033
1.8 D 568404055

79 - 87COROLLA Station Wagon (_E7_)
1.3 545155033
1.8 D 568404055

82 - 89COROLLA Liftback (_E8_)
1.3  / 1.6 545155033
1.8 D 568404055

84 - 88COROLLA FX Compact (E8B)
1.3  / 1.6  / 1.6 GT 16V  / 1.8 D  (47 kW) 545155033
1.8 D  (43 kW) 568404055
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TOYOTA
83 - 89COROLLA (_E8_)

1.3  / 1.6  (62/53 kW) 545155033
1.6  (54 kW) 560412051
1.8 D 568404055

83 - 87COROLLA Coupe (AE86)
1.6 16V  / 1.6 GT 16V  / 1.6 SR 16V 545155033

87 - 95COROLLA Liftback (_E9_)
1.3  / 1.3 i  / 1.6  / 1.6 GTI 545155033
1.8 D 595404083

87 - 95COROLLA Compact (_E9_)
1.3  / 1.6  / 1.6 GTi  / 1.6 GTi  / 1.6 XL 545155033
1.6 i 560412051
1.8 D 595404083

87 - 94COROLLA (_E9_)
1.3  / 1.3 i  / 1.5  / 1.6  / 1.6 i 4WD  / 1.6 i 545155033
1.8 D 568404055

87 - 95COROLLA Station Wagon (_E9_)
1.3  / 1.6 4WD  / 1.6  / 1.6 XLI 545155033
1.8 D 595404083

91 - 97COROLLA LEVIN Coupe (_E10_)
1.5 S  / 1.6 GT  / 1.6 GT-Z 560412051

92 - 99COROLLA Compact (_E10_)
1.3 12V  / 1.3 XLI 16V  / 1.3 XLI 545155033
1.6 Si  / 1.8 GT  / 1.8 GTi 4WD 560412051
2.0 D 595404083

92 - 97COROLLA Liftback (_E10_)
1.3 12V  / 1.3 XLI  / 1.6 GLI 545155033
1.8 GT 560412051
2.0 D 595404083

91 - 99COROLLA (_E10_)
1.3 12V  / 1.3 XLI 16V  / 1.3 XLI  / 1.6  / 1.6 Si  / 1.6 Si 545155033
2.0 D 595404083

92 - 97COROLLA Wagon (_E10_)
1.3 12V  / 1.3 XLI 16V  / 1.3 XLI 545155033
1.6 Si  / 1.8  / 1.8 16V 4WD 560412051
2.0 D 595404083

97 - 02COROLLA Compact (_E11_)
1.4  (63 kW) 560412051
1.4  (71 kW) / 1.6  / 1.6 Aut. 560412051

560408054
563400061

1.9 D  / 2.0 D 595404083
2.0 D-4D 574104068577400078

97 - 02COROLLA Liftback (_E11_)
1.4  (63 kW) 560412051
1.4  (71 kW) / 1.6  / 1.6 Aut. 560412051

560408054
563400061

1.9 D  / 2.0 D 595404083
2.0 D-4D 574104068577400078

97 - 02COROLLA (_E11_)
1.3  / 1.4 16V  / 1.6 16V 560408054563400061
1.4  / 1.6 Aut. 560412051
1.9 D  / 2.0 D 595404083
2.0 D-4D 574104068577400078

97 - 01COROLLA Wagon (_E11_)
1.4 16V  / 1.6 16V  / 1.6 Aut.  / 1.8  / 1.8 4WD 560412051

560408054
563400061

1.4  / 1.6 560412051
1.9 D  / 2.0 D 595404083
2.0 D-4D 574104068577400078

01 - 07COROLLA (_E12_)
1.4 D  / 2.0 D-4D 574104068577400078
1.4 VVT-i  / 1.6 VVT-i 560408054

552400047
554400053

1.8 4WD  / 1.8 VVTL-i TS 560408054563400061

00 - 08COROLLA Saloon (_E12_)
1.3 545155033
1.4 D-4D  / 2.0 D-4D 574104068577400078
1.4 VVT-i 560408054

552400047
554400053
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TOYOTA
00 - 08COROLLA Saloon (_E12_)

1.5  / 1.6 VVT-i  / 1.6 VVT-i  / 1.8 560408054563400061

01 - 08COROLLA Estate (_E12_)
1.4 D4-D  / 2.0 D-4D 574104068577400078
1.4 VVT-i  / 1.6 VVT-i 560412051

560408054
563400061

1.8 560408054563400061

06COROLLA Saloon (_E15_)
1.33  / 1.6  / 1.6 Dual VVTi 552400047554400053
1.4 D-4D  / 2.0 D-4D 574104068577400078
1.4 VVT-i 552400047

545157033
554400053

1.6 VVT-i  / 1.6 VVTi  / 1.8  / 1.8  / 1.8 560408054563400061

13COROLLA Saloon (_E18_, ZRE17_)
1.3 552400047554400053560901068
1.4 D-4D 574104068577400078570901076
1.6  / 1.8 VVTi  / 1.8 VVTi  / 1.8 VVTi 560413051

01 - 04COROLLA Verso (_E12_)
1.6 VVT-i  / 1.8 VVT-i 552400047554400053
2.0 D-4D 595404083

574104068
577400078

04 - 09COROLLA Verso (ZER_, ZZE12_, R1_)
1.3 VVTi  / 1.6  / 1.8 560408054563400061
2.0 D-4D 574104068577400078
2.2 D-4D 580406074

78 - 81CORONA Hatchback (_T13_)
1.8 560412051

79 - 83CORONA (_T1_)
1.8 560412051

87 - 93CORONA Saloon (_T17_)
1.5 560412051
2.0 D 595404083

92 - 97CORONA Saloon (_T19_)
2.0 560412051

94 - 99CORSA Saloon
1.5 D 560412051

76 - 82CRESSIDA Saloon (_X3_)
2.0 560412051

76 - 81CRESSIDA Station Wagon (_X3_)
2.0 560412051

80 - 92CRESSIDA Saloon (_X6_)
2.0 GLI  / 2.0 560412051
2.2 D 568404055

80 - 85CRESSIDA Station Wagon (_X6_)
2.0 560412051
2.2 D 568404055

84 - 88CRESSIDA Saloon (_X7_)
2.4 TD 595404083
2.8 560412051

80 - 85CROWN Saloon (_S1_)
2.2 D  / 2.8 i Super Saloon  / 2.8 SI 568404055

80 - 83CROWN Station Wagon (_S1_)
2.8 568404055

03 - 08CROWN Saloon (CRS_, JZS_, GRS18_, UZS_)
3.0 568404055

77 - 87DYNA Bus (_U3_, _U2_)
3.4 D 595405083

77 - 95DYNA Platform/Chassis (_U_, _Y_)
2.0 560413051
2.4 D  / 3.4 D 595405083

85 - 95DYNA 100 Platform/Chassis (YH_)
1.8 568405055

85 - 88DYNA 150 Platform/Chassis (_Y_)
1.8  / 2.0  (65 kW) / 2.4 D 568405055
2.0  (79 kW) 560412051
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TOYOTA
88 - 95DYNA 150 Platform/Chassis (LY_)

2.8 D 568405055
3.4 D 595405083

95 - 01DYNA 150 Platform/Chassis (LY_)
2.4 D  / 2.8 D 568405055
3.0 D 595405083

85 - 95DYNA 200 Platform/Chassis
2.2 568405055
3.0 D  / 3.4 D  / 3.7 D 595405083

95 - 01DYNA 200 Platform/Chassis
3.4 D  / 3.7 D  / 4.1 Di  / 4.1 TDi 595405083

95 - 01DYNA 300 Platform/Chassis
2.4 560412051
2.7  / 3.4 D  / 3.7 D  / 4.1 D 595405083

00 - 06DYNA 400 Platform/Chassis (BU_, XZU_)
4.6 TDi 595405083

01DYNA Platform/Chassis (KD_, LY_, _Y2_, _U3_, _U4_)
2.5 D4d  / 3.0 D4d  (65 kW) 595404083
3.0 D4d  (100 kW) 568404055
3.0 D4d  (106 kW) / 4.0 D4d 4WD  / 4.0 D4d 595405083

06FJ CRUISER (GSJ1_)
4.0 4WD  / 4.0 568404055

12GT 86 Coupe (ZN6_)
2.0 GT 560413051

78 - 88HILUX III Pickup (_N3_, _N4_)
1.6  / 2.0 4WD  / 2.0 560413051

83 - 89HILUX IV Pickup (_N5_, _N6_)
1.8  / 2.0  / 2.2 4WD  / 2.2 560413051
2.0 4WD 545157033
2.2 D  / 2.2 D 4WD 568405055
2.4 D 4WD 568404055

88 - 99HILUX V Pickup (_N_, KZN1_, VZN1_)
1.8 545157033
2.4 D  (58 kW) / 2.4 D 4WD  (61/58 kW) 568404055
2.4 D 4WD  (73 kW) / 2.4 D  (55 kW) 568405055
2.4 i 4WD 560413051

97 - 06HILUX VI Pickup (_N1_)
2.4  / 2.4 D  / 2.4 TD 4WD  / 2.5 D-4D 4WD  / 2.5 D-4D 568405055
2.4 i 4WD 560413051

04HILUX VII Pickup (_N1_, _N2_, _N3_)
2.0  / 2.7 4WD  / 2.7  / 2.7 4WD  / 2.7 568405055
2.5 D-4D  / 2.5 D-4D 4WD  / 2.5 D 4WD  / 2.5 D 4WD 595405083

568405055
3.0 D-4D 4WD  / 3.0 D 595405083
3.0 D 4WD 595405083

595404083
88 - 98HILUX Closed Off-Road Vehicle (LN_, KZN1_, VZN1_)

2.4 TD 4WD 595404083

95 - 05HILUX Closed Off-Road Vehicle (_N1_)
3.4 4WD 568405055

08IQ (_J1_)
1.0 545157033
1.33  / 1.4 D-4D 560413051

68 - 01LAND CRUISER (_J4_, _J5_)
3.0 D 4WD  / 3.4 D  / 4.0 D  / 4.2 595404083

69 - 01LAND CRUISER Pickup (_J4_)
3.4 D  / 4.0 D  / 4.2 595404083

80 - 91LAND CRUISER (_J6_)
3.4 Diesel  / 4.0 Diesel  / 4.0 Turbo-D  / 4.2 595404083
4.0 595405083

84LAND CRUISER (_J7_)
2.4 D 595404083
2.4  (77 kW) 568404055
2.4  (84 kW) / 3.0 TD 595405083
2.4 TD  / 4.2 D 595405083

595404083

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

TOYOTA



TOYOTA
84LAND CRUISER (_J7_)

3.4 D  / 3.4 TD  / 3.5 D 4x4 595404083
568405055
568404055

90 - 96LAND CRUISER Hardtop (_J7_)
2.4 TD 595404083
3.0 TD  / 4.2 D 595405083

84LAND CRUISER Pickup (_J7_)
4.0 4x4  / 4.5 MPFi 4x4 568404055
4.2 D 4x4 595404083

90 - 98LAND CRUISER 80 (_J8_)
4.0 595405083
4.2 D  / 4.2 TD 24V  / 4.2 TD  / 4.5 24V 595404083

95LAND CRUISER 90 (_J9_)
2.7  / 3.0 D-4D 4WD  / 3.0 TD  / 4.7 595404083
3.4 i 24V 560412051

98 - 07LAND CRUISER 100 (_J1_)
4.2 D 568405055
4.2 TD 595405083
4.7 595404083

07LAND CRUISER 200 (_J2_)
4.0  / 4.5 D4-D  (173 kW) / 4.7 V8  (202 kW) / 5.7 V8 595404083
4.5 D-4D  / 4.5 D4-D  (200 kW) / 4.5 D V8 595405083

595404083
4.6 V8  / 4.7 V8  (212 kW) 568404055

02 - 10LAND CRUISER 300 (_J12_)
3.0 D  / 3.0 D-4D 595404083

568405055
568404055

4.0  (179 kW) 595404083
4.0  (183 kW) 595405083

09LAND CRUISER (_J15_)
2.7 568404055
3.0 D-4D 568405055

568404055
4.0 V6 Dual VVTi  / 4.0 V6 VVTi  / 4.0 V6 VVT-i 595404083

82 - 90MODELL F (CR2_, YR2_)
1.8 4WD  / 1.8 De Luxe  / 2.0 Super  / 2.0 545157033
2.0 D 568405055
2.2 560413051

84 - 90MR 2 I (AW1_)
1.6 16V 545155033

89 - 99MR 2 II (SW2_)
2.0 16V 560412051

545155033
2.0 560412051
2.0 Turbo 545155033

99 - 07MR 2 III (ZZW3_)
1.8 16V VT-i 545155033

88 - 95PASEO Coupe (EL44_)
1.5 560413051

95 - 99PASEO Coupe (EL54_)
1.5 560413051

96 - 98PASEO Convertible (EL54_)
1.5 560413051

96 - 01PICNIC (_XM1_)
2.0 16V  / 2.0  (90 kW) 545155033
2.0  (100 kW) 560412051
2.2 D 568404055

90 - 00PREVIA (_R1_, _R2_)
2.4 4WD  / 2.4  / 2.4 568404055

00 - 06PREVIA (_R3_)
2.0 D-4D 595404083
2.4  / 3.0 560412051

05PREVIA III (_R2_, _R5_)
2.4 560412051
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TOYOTA
94 - 00RAV 4 I (_A1_)

2.0 4WD 545157033
545155033

2.0 545155033

97 - 00RAV 4 I Cabrio (_A1_)
2.0 4WD 545157033

545155033
00 - 05RAV 4 II (_A2_)

1.8  / 2.0 4WD 545157033
545155033

2.0 D 4WD 595404083

05RAV 4 III (_A3_)
2.0  / 2.0 4WD  (116 kW) 560412051
2.0 4WD  (109 kW) 568404055

560412051
2.2 D 4WD  / 2.2 D 595404083
2.4 4WD  / 2.4  / 3.5 4WD 545155033

12RAV 4 IV (_A4_)
2.0 4WD 570500065
2.0 D 4WD  / 2.2 D 4WD 595404083
2.0  / 2.5 4WD 560413051

98 - 03SOLARA Coupe (_V2_)
3.0 568404055

99 - 03SOLARA Convertible (_V2_)
3.0 568404055

01 - 08SOLARA Coupe (_V3_)
2.4  / 3.3 568404055

03 - 08SOLARA Convertible (_V3_)
3.3 568404055

78 - 84STARLET (KP6_)
1.0  / 1.2 S  / 1.3  / 1.3 S 545155033

78 - 84STARLET Estate (KP6_)
1.0  / 1.2 545155033
1.3 545155033

84 - 89STARLET (_P7_)
1.0  / 1.3  (55 kW) 545157033
1.3  (52 kW) 545155033
1.5 D 560413051

89 - 96STARLET (_P8_)
1.0 535119030

535117030
1.3 12V Cat 560412051
1.3 12V  / 1.3 XL 545155033
1.5 D 568404055

96 - 99STARLET (_P9_)
1.3 535119030

535117030
86 - 93SUPRA (_A7_)

3.0 24V  / 3.0 Turbo 568404055

93 - 02SUPRA (_A8_)
3.0 i Bi-Turbo 568404055

79 - 88TERCEL (_L1_, _L2_)
1.3  / 1.5 545157033

82 - 88TERCEL (AL2_)
1.5 4WD 545157033

82 - 88TERCEL Estate (AL2_)
1.5 545157033

07URBAN CRUISER (_P1_)
1.33 560412051560500056560901068
1.4 D-4D 4WD  / 1.4 D-4D  / 1.5 VVTi 4WD  / 1.5 VVTi 560412051

09VERSO (_R2_)
1.6 D4-D 595404083580500073580901080
1.6 554400053
1.8 560408054563400061
2.0 D-4D 580406074
2.2 D-4D  / 2.2 D-CAT 595404083580406074

10 - 16VERSO S (_P12_)
1.33 560500056560901068
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TOYOTA
10 - 16VERSO S (_P12_)

1.4 D4-D 560408054563400061

05VIOS/YARIS Saloon (_P9_)
1.3 4WD  / 1.3  / 1.5 552400047554400053

99 - 05YARIS (_P1_)
1.0  / 1.5  (77 kW) 545155033544402044
1.3 552400047

545155033
554400053

1.4 D-4D 560413051
560408054

563400061

1.5  (78 kW) 545157033
545155033

1.5  (110 kW) 552400047554400053

99 - 05YARIS VERSO (_P2_)
1.3  / 1.5 545157033

545155033
1.4 D-4D 568404055

05YARIS (_P9_)
1.0 GPL 545155033
1.0 VVT-i 545155033544402044560500056
1.33 VVT-i  (73 kW) / 1.3 4WD  / 1.3 VVT-i  (63 kW) 552400047554400053
1.33 VVT-i  (74 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.3 VVT-i  (64 kW) 552400047

545155033
544402044

1.4 D-4D 560408054544402044560500056
1.8 VVTi 552400047

545155033
554400053

10YARIS (_P13_)
1.0 552400047

545155033
544402044

1.3 4WD  / 1.3  (63 kW) 552400047554400053
1.3  (73 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.4 D 560408054563400061

84 - 894 RUNNER (_N5_, _N6_, _N7_)
2.4 4WD 568405055

87 - 964 RUNNER (_N1_)
2.4 D  / 3.0 568405055
3.0 Turbo-D 595405083

95 - 024 RUNNER (_N18_)
3.0 Turbo-D 595405083

77 - 82HIACE I Wagon (LH1_, RH1_, LH3_, RH3_, LH2_, RH2_)
1.6 568405055
2.2 D 595404083

77 - 83HIACE I Box (RH1_, LH3_, RH3_, RH2_, LH2_, LH1_)
1.6  / 2.0 568405055
2.2 D 595404083

82 - 89HIACE II Wagon (LH7_, LH5_, LH6_, YH7_, YH6_, YH5_)
1.8  / 2.0  / 2.4 D 568405055
2.2 D  / 2.4 D 4WD 595404083

82 - 89HIACE II Box (LH5_, YH7_, LH7_, LH6_, YH6_, YH5_)
1.8  / 2.0  / 2.2 4WD  / 2.2 D  / 2.4 D 4WD  / 2.4 D 568405055

87 - 04HIACE III Wagon (_H1_)
2.0  / 2.4 4WD  / 2.4  (88 kW) 560413051
2.4 D 4WD  / 2.4 D 595405083
2.4  (85 kW) 568405055
2.5 D-4D 4WD 568404055

87 - 06HIACE III Box (YH7_, LH6_, LH7_, LH5_, YH5_, YH6_)
2.0  / 2.4 4WD  / 2.4 560413051
2.4 D  (53 kW) / 2.4 D 4WD  (57 kW) 595404083
2.4 D 4WD  (55 kW) / 2.4 D  (55 kW) / 2.8 D 595405083

95HIACE IV Bus (_H1_, _H2_)
2.4 4WD  / 2.4 560413051
2.4 D  (61 kW) / 2.5 D-4D 4WD  (86 kW) 595405083
2.4 D  (55 kW) / 2.5 D-4D  (86/70 kW) 595405083

568405055
2.4 TD 4WD  / 2.4 TD  / 2.5 D-4D 4WD  (75 kW) / 2.5 D-4D  (65/75 kW) / 2.7 4WD  (105 kW) 568405055
2.7 4WD  (106 kW) / 2.7 560412051

95HIACE IV Box (LXH1_, RZH1_, LH1_)
2.4 4WD  / 2.4 D  (61 kW) / 2.4 i  / 2.5 D-4D 4WD  (86 kW) / 2.7 4WD  / 2.7 568405055
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TOYOTA
95HIACE IV Box (LXH1_, RZH1_, LH1_)

2.4 D  (58 kW) / 2.4 TD 4WD  / 2.4 TD  / 2.5 D-4D  (75/65 kW) 595405083
2.4 560413051
2.5 D-4D 4WD  (75 kW) / 2.5 D-4D  (70/86 kW) 595405083

568405055
04HIACE / COMMUTER V (TRH2_, KDH2_)

2.5 D-4D  / 2.5 D-4D 4WD  / 3.0 D 595405083
2.7 568405055

04HIACE V Box (TRH2_, KDH2_)
2.5 D-4D 595405083

568405055
2.7 VVTi 568405055

79 - 85LITEACE Wagon (YM2_, CM2_, KM2_)
1.3  / 1.8 D 545157033

79 - 86LITEACE Box (KM2_)
1.3 545157033

85 - 92LITEACE Bus (_M3_)
1.5 535119030

535117030
1.8 D  / 2.0 D 568405055

83 - 98LITEACE Box (_M3_)
1.5 535119030

535117030
1.8 D  / 2.0 D 568405055

92 - 98LITEACE Bus (_R2_LG)
1.5 535119030

535117030
2.0 D  / 2.2 D 568405055
2.2 560413051

92 - 95LITEACE Box (_R2__V)
1.5 535119030

535117030
2.0 D 568405055
2.2 560413051

13 - 16PROACE Box Body / Estate (MDX_)
1.6 D 560500056
2.0 D 570500065

TRABANT
66 - 90P 601

0.6 545412040560408054
541400036

563400061

66 - 90P 601 Universal
0.6 545412040560408054

541400036
563400061

66 - 90P 601 Tramp
0.6 545412040560408054

541400036
563400061

66 - 90P 601 Box
0.6 545412040560408054

541400036
563400061

90 - 911.1
1.1 545412040560408054

541400036
563400061

90 - 911.1 Universal
1.1 545412040560408054

541400036
563400061

90 - 911.1 Tramp
1.1 545412040560408054

541400036
563400061

TRIUMPH
81 - 85ACCLAIM

1.3 545107030

72 - 81DOLOMITE
1300  / 1500 HL  / 1850 HL  / Sprint 545107030

75 - 81TR 7 Coupe
2.0 545107030

79 - 82TR 7
2.0 545107030
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TRIUMPH
79 - 81TR 8

3.5 568405055

TVR
83 - 86280 Coupe

2.8 i 568405055

83 - 86280 Convertible
2.8 i 568405055

83 - 89350 Coupe
3.5 i 568405055

83 - 89350 Convertible
3.5 i 568405055

84 - 89390
3.9 568405055

89 - 93400
3.9 568405055

85 - 89420 Sports Saloon
4.2 568405055

85 - 89420 Convertible
4.2 568405055

89 - 93450
4.4 568405055

96 - 03CERBERA
4.0  / 4.2  / 4.5  / 4.5 GT 560409054

92 - 03CHIMAERA
3.9  / 4.3  / 4.5  / 5.0 560409054

90 - 02GRIFFITH (TCT_)
4.0  / 4.3  / 5.0 568405055

86 - 96S
2.8  / 2.9  / 4.0 568405055

04SAGARIS
4.0 568404055

89 - 92SPEED EIGHT
3.9  / 4.3 568405055

02 - 07TAMORA
3.6 568405055

80 - 84TASMIN Coupe
2.8 568404055

81 - 84TASMIN Convertible
2.0 568404055

98 - 06TUSCAN II Roadster
3.6  / 4.0  (291 kW) 568405055
4.0  (268 kW) 570410064

VAUXHALL
12ADAM (M13)

1.0 570901076
560901068

1.2  / 1.4 552400047554400053560901068
1.4 LPG 552400047560901068
1.4 S 560901068

00 - 08AGILA Mk I (A) (H00)
1.0 12V  / 1.2 16V  / 1.2 16V Twinport 544402044

08 - 14AGILA Mk II (B) (H08)
1.0 12V  / 1.0 i  / 1.2 i 16V 544402044
1.3 CDTI 560409054

12AMPERA (R12)
EV 150 560901068

06ANTARA (J26, H26)
2.0 CDTI 4x4  / 2.0 CDTi 4x4  / 2.2 CDTi 4x4  (135 kW) 595405083
2.2 CDTi 4x4  (120 kW) / 2.2 CDTi FWD 595405083

595402080
595901085

2.4  (123 kW) 595405083
568405055

2.4  (126 kW) / 2.4 4x4  (126 kW) 560413051
2.4 4x4  (123 kW) / 3.0 4x4 568405055
2.4 4x4  (103 kW) 570410064
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VAUXHALL
97 - 01ARENA Combi (A97)

1.9 D  / 2.5 D 574104068577400078

97 - 01ARENA Van (A97)
1.9 D  / 2.5 D 574104068577400078

79 - 84ASTRA
1.2 535400033541400036544402044

79 - 86ASTRA Hatchback
1.2 S  / 1.3  / 1.3 S 535400033541400036544402044
1.6 D  / 1.8 GTE 572409068
1.6 S 544402044

79 - 86ASTRA Estate
1.3 S  / 1.6 S 535400033541400036544402044
1.6 D 572409068

84 - 91ASTRA Mk II Hatchback (T85)
1.2  / 1.3  / 1.4 i  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 S 544402044
1.6 D  / 1.7 D  / 1.8 GTE  / 1.9  / 2.0  / 2.0 GTE  / 2.0 GTE 16V 568403057570144064572409068

85 - 91ASTRA Mk II Belmont (T85)
1.3  / 1.3 i Cat  / 1.4 i  / 1.6  / 1.6 S 535400033541400036544402044
1.5 DT  / 1.6 D  / 1.8 i  (74 kW) 560409054
1.7 D 568403057570144064572409068
1.8  / 1.8 i  (85 kW) 535400033541400036560409054

84 - 91ASTRA Mk II Estate (T85)
1.2  / 1.3  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.5 DT  / 1.6 D  / 1.7 D 568403057570144064572409068
1.6 544402044
1.6 S  / 1.8 i 560409054

87 - 93ASTRA Mk II Convertible (T85)
1.6 i  / 2.0 i  / 2.0 i Cat 560409054

91 - 98ASTRA Mk III (F) (T92)
1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.6 i  / 1.6 i 16V 544402044
1.7 D  / 1.7 TD 568403057570144064572409068
1.8 i  / 1.8 i 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054

91 - 98ASTRA Mk III (F) Hatchback (T92)
1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.4 S  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.8 i  / 1.8 i 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054
1.7 D  / 1.7 TD 568403057570144064572409068

91 - 98ASTRA Mk III (F) Estate (T92)
1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.6 Si  / 1.8 i  / 1.8 i 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054
1.7 D  / 1.7 TD 568403057570144064572409068

93 - 01ASTRA Mk III (F) Convertible (T92)
1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.6 i  (55 kW) 544402044
1.6  / 1.6 i  (52 kW) 535400033541400036544402044
1.8  / 1.8 16V  / 2.0 i  / 2.0 i 16V 560409054

91 - 98ASTRAVAN Mk III (F) (T92)
1.4 i  / 1.6 i 544402044
1.7 D  / 1.7 TD 572409068

98 - 05ASTRA Mk IV (G) Saloon (T98)
1.2 16V  / 1.4 16V  / 1.6 Dualfuel 544402044
1.6  / 1.6 16V  / 1.8 16V  / 1.8 16V Dualfuel  / 2.0 16V 560409054
1.7 CDTI 16V  / 1.7 DTI 16V  / 1.7 TD  / 2.0 DI  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 16V  / 2.2 DTI 572409068

98 - 05ASTRA Mk IV (G) Hatchback (T98)
1.2 16V  / 1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 Dualfuel 544402044
1.7 CDTI 16V  / 1.7 DTI 16V  / 1.7 TD  / 2.0 DI  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 16V 572409068
1.8 16V  / 1.8 16V Dualfuel  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 SRI Turbo 560409054

98 - 05ASTRA Mk IV (G) Estate (T98)
1.2 16V  / 1.6 Dualfuel  (62 kW) 544402044
1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 Dualfuel  (63 kW) / 1.8 16V  / 1.8 16V Dualfuel  / 2.0 16V 560409054
1.7 CDTI 16V  / 1.7 DTI 16V  / 1.7 TD  / 2.0 DI  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 16V 572409068

00 - 05ASTRA Mk IV (G) Coupe (T98)
1.6 16V  / 1.8 16V  / 1.8 16V Dualfuel  / 2.0  / 2.0 16V Turbo 560409054
2.2 16V 572409068

01 - 05ASTRA Mk IV (G) Convertible (T98)
1.6 16V  / 1.8 16V  / 2.0  / 2.0 Turbo 560409054
2.2 16V 572409068

98 - 06ASTRAVAN Mk IV (G) (T98)
1.6 i  / 1.7 CDTI  / 1.7 DTI 16V  / 1.7 TD 560409054
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VAUXHALL
98 - 06ASTRAVAN Mk IV (G) (T98)

2.0 DI  / 2.0 DTI 572409068

05 - 10ASTRA Mk V (H) Sport Hatch (A04)
1.3 CDTi  / 1.4 i 16V  / 1.6  / 1.6 i 16V  / 1.7 CDTi  / 1.8  / 1.8 i 16V  / 2.0 Turbo  / 2.0 VXR 560409054
1.9 CDTi 572409068

04 - 09ASTRA Mk V (H) Hatchback (A04)
1.3 CDTI  / 1.6  / 1.6 Turbo  / 1.7 CDTI  / 1.7 CDTi  / 1.8  / 2.0 Turbo 560409054
1.4 544402044
1.9 CDTI  / 1.9 CDTI 16V 572409068

04 - 12ASTRA Mk V (H) Estate (A04)
1.3 CDTi  / 1.4  (55 kW) / 1.6  / 1.7 CDTi  / 1.7 CDTI  / 1.8 560409054
1.4  (66 kW) 544402044
1.9 CDTi  / 2.0 Turbo 572409068

05 - 10ASTRA Mk V (H) TwinTop (A04)
1.6  / 1.6 i 16V  / 1.8 560409054
1.9 CDTi  / 2.0  / 2.0 Turbo 572409068

05ASTRAVAN Mk V (H) (A04)
1.3 CDTi  / 1.6  / 1.7 CDTi  (59 kW) / 1.7 CDTI 560409054
1.4 i 544402044
1.7 CDTi  (81 kW) 560409054570901076
1.7 CDTi  (92 kW) / 1.9 CDTi 572409068

09ASTRA Mk VI (J) (P10)
1.3 CDTI  / 2.0 BiTurbo CDTI  / 2.0 CDTi  (121 kW) 572409068580901080

570901076
1.4  / 1.4 Turbo  / 1.6  / 1.6 Turbo  / 1.7 CDTi  (92 kW) 560409054
1.6 CDTi  / 1.7 CDTi  (96 kW) 580901080

570901076
1.6 SIDI 570500065570901076
1.7 CDTi  (81 kW) 560409054580901080

570901076
2.0 CDTi  (118 kW) 572409068

12ASTRA Mk VI (J) Saloon (P10)
1.3 CDTI 560409054560500056560901068
1.4  / 1.6  / 1.6 Turbo 560409054
1.4 Turbo 560409054580901080

570901076
1.6 SIDI 570500065570901076
1.7 CDTI 570901076
2.0 BiTurbo CDTI 580500073580901080

10ASTRA Mk VI (J) Estate (P10)
1.3 CDTi  / 1.7 CDTi  (81 kW) / 2.0 BiTurbo CDTI  / 2.0 CDTi  (121 kW) 572409068580901080

570901076
1.4  / 1.4 Turbo  (103 kW) / 1.6  / 1.6 Turbo  / 1.7 CDTi  (92 kW) 560409054
1.4 Turbo  (88 kW) 560409054570500065570901076
1.6 CDTi  / 1.7 CDTi  (96 kW) 580901080

570901076
1.6 SIDI 570500065570901076
2.0 CDTi  (118 kW) 572409068

11ASTRA Mk VI (J) GTC (P10)
1.4  (88 kW) 560409054580901080

570901076
1.4  (74 kW) / 1.6 560409054
1.4  (103 kW) / 1.6 CDTi  / 1.6 SIDI  (147 kW) / 2.0 BiTurbo CDTI 580901080

570901076
1.6 SIDI  (125 kW) 570500065570901076
1.7 CDTi 560409054570500065570901076
2.0 CDTi 572409068580901080

570901076
2.0 VXR 570901076

85 - 94ASTRAMAX (T85)
1.3 N  / 1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 S  / 1.6  / 1.6 i 535400033541400036544402044
1.6 D  / 1.7 D 560409054

88 - 02BRAVA Pickup (TF0, TF1)
2.2 D  (45 kW) 595405083
2.2 D 4x4  / 2.2 D  (39 kW) / 2.5 D 4x4  / 2.5 D 590122072595402080600402083
2.3 4x4  / 2.3 535400033541400036544402044
2.5 DTI  / 2.5 TD 4x4  / 2.5 TD  / 3.1 D 572409068
2.5 DTI 4x4 595402080600402083

90 - 97CALIBRA (C89)
2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4x4  / 2.0 i 4x4  / 2.0 i Turbo 4x4 560409054
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VAUXHALL
90 - 97CALIBRA (C89)

2.5 i V6 572409068
560409054

78 - 86CARLTON Mk II
1.8 S  / 2.0 i  / 2.0 S  / 2.2 i 560409054
2.3 D 568403057570144064572409068

77 - 86CARLTON Mk II Estate
1.8 S 535400033541400036560409054
2.0  / 2.0 S  / 2.2 i 560409054
2.3 D 568403057570144064572409068

86 - 94CARLTON Mk III (V87)
1.8  / 1.8 i  / 1.8 N  / 1.8 S  / 2.0  / 2.0 i 560409054
2.2 TD  / 2.3 D  / 2.3 TD Interc.  / 2.4 i  / 2.6 i  / 3000  / 3000 24V  / 3000 Cat  / 3.0 3000  /
3.0 3000 24V  / 3.6 24V Lotus 

568403057570144064572409068

86 - 94CARLTON Mk III Estate (V87)
1.8  / 1.8 i  / 1.8 N  / 1.8 S  / 2.0  / 2.0 i 560409054
2.2 TD  / 2.3 D  / 2.3 TD Interc.  / 2.4 i  / 2.6 i  / 3.0  / 3.0 24V 568403057570144064572409068

13CASCADA Convertible (W13)
1.4  / 1.6  / 2.0 CDTI 580901080

570901076
75 - 81CAVALIER CC

1.3  / 1600  / 2000 535400033541400036544402044

75 - 81CAVALIER Saloon
1.3  / 1.6  / 2.0 535400033541400036544402044

75 - 81CAVALIER
1300  / 1.6 N  / 1.6 S  / 2.0 S 535400033541400036544402044

75 - 81CAVALIER Coupe
2.0 S 535400033541400036544402044

81 - 88CAVALIER Mk II Hatchback (J82)
1.3  / 1.3 S  / 1.6 S  / 1.8 i  / 2000i  / 2.0 i Cat  / 2.0 SRi 130 535400033541400036544402044
1600D 535400033541400036560409054

81 - 88CAVALIER Mk II (J82)
1.3 N  / 1.3 S  / 1.6 i  / 1.6 i Cat  / 1.6 N  / 1.6 S  / 1.8  / 1.8 i  / 1.8 i Cat  / 2000i  / 2.0 i  /
2.0 i Cat  / 2.0 SRi 130 

535400033541400036544402044

1.6 D 535400033541400036560409054

81 - 88CAVALIER Mk II Estate (J82)
1.3 S  / 1.6  / 1.8 i 535400033541400036544402044
1.6 D 560409054

84 - 88CAVALIER Mk II Convertible (J82)
1800i 535400033541400036544402044

88 - 95CAVALIER Mk III Hatchback (J89)
1.4 S  / 1.6  / 1.6 i  / 1.8  / 1.8 i Cat 535400033541400036544402044
1.7 D  / 1.7 TD 568403057570144064572409068
2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4x4  / 2.0 i 4x4  / 2.0 i Cat  / 2.0 SRi  / 2.5 V6 560409054

88 - 95CAVALIER Mk III (J89)
1.4 S  / 1.6  / 1.6 i  / 1.8  / 1.8 i Cat 535400033541400036544402044
1.7 D  / 1.7 TD 568403057570144064572409068
2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.0 i 16V 4x4  / 2.0 i 4x4  / 2.0 i Cat  / 2.0 i Turbo 4x4  / 2.0 SRi  /
2.0 SRi 16V  / 2.5 V6 

560409054

75 - 85CHEVETTE
1300 535400033541400036544402044

75 - 85CHEVETTE Hatchback
1300 535400033541400036544402044

75 - 85CHEVETTE Estate
1.2  / 1300 535400033541400036544402044

94 - 01COMBO Mk I (B)
1.2  / 1.4 544402044
1.7 D 572409068

01 - 12COMBO TOUR Mk II (C) (F25)
1.3 CDTI 16V  / 1.4 560409054
1.6  / 1.6 CNG 544402044
1.7 CDTI 16V  / 1.7 DI 16V  / 1.7 DTI 16V 572409068565500065

01 - 12COMBO Mk II (C) Box Body / Estate (F25)
1.3 CDTI 16V  / 1.4 i 16V  / 1.6  / 1.6 CNG 16V  / 1.7 CDTI 16V 560409054
1.4 16V 544402044
1.7 DI 16V  / 1.7 DTI 16V 572409068
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VAUXHALL
11COMBO Mk III (D) Box Body / Estate (X12)

1.3 CDTi  / 1.4  / 1.4 CNG  / 1.6 CDTi  (74 kW) 560409054565500065
1.6 CDTi  (66 kW) / 2.0 CDTi 572409068565500065

92 - 00CORSA Mk I (B) (S93)
1.0 i 12V  / 1.2 i  / 1.2 i 16V  / 1.4 i  / 1.4 i 16V  / 1.4 i S  / 1.5 TD 544402044
1.5 D 572409068565500065
1.6 GSI 16V  / 1.6 i 16V  / 1.7 D 560409054

94 - 00CORSAVAN Mk I (B) (S93)
1.4 i 544402044
1.5 D 552400047554400053
1.7 D 572409068

00 - 06CORSA Mk II (C) (X01)
1.0 12V  / 1.2 16V  / 1.2 16V Dualfuel  / 1.2 Twinport  / 1.4 16V  / 1.4 Twinport 544402044
1.3 CDTI 16V  / 1.7 CDTI 16V  / 1.7 DI 16V  / 1.7 DTI 16V  / 1.8 16V 560409054

00 - 06CORSAVAN Mk II (C) (X01)
1.2 16V 560409054
1.2 16V Dualfuel  / 1.4 544402044
1.3 CDTI 16V  / 1.7 DI 16V  / 1.7 DTI 16V 572409068

06 - 14CORSA Mk III (D) (S07)
1.0  / 1.0 i 12V  / 1.2  / 1.2 LPG  / 1.4  (64/66 kW) / 1.4 LPG 544402044
1.2 i 16V 554400053570901076

560901068
1.3 CDTI  (55 kW) / 1.7 CDTI 572409068
1.3 CDTI  (70 kW) 572409068560500056560901068
1.4  (74 kW) 544402044570901076

560901068
1.4  (88 kW) 570901076
1.6 SRi  / 1.6 VXR 560409054

06CORSAVAN Mk III (D) (S07)
1.2  (59 kW) 544402044
1.2  (51 kW) 544402044570901076
1.3 CDTI  (70 kW) 572409068570901076
1.3 CDTI  (66 kW) 572409068

14CORSA Mk IV (E) (X15)
1.2 544402044
1.3 CDTi  / 1.4  / 1.6 VXR 570901076

560901068
14CORSAVAN Mk IV (E) (X15)

1.2  / 1.3 CDTi 560901068

92 - 98FRONTERA Mk I (A) Sport (U92)
2.0 i  / 2.5 TDS  / 2.8 TD 570409064574104068

570144064
577400078

91 - 98FRONTERA Mk I (A) (U92)
2.0  / 2.2 i  / 2.3 TD  / 2.4 i  / 2.5 TDS  / 2.8 TD 570409064574104068

570144064
577400078

98 - 04FRONTERA Mk II (B) (U99)
2.2 DTI  / 3.2 i 574104068577400078
2.2 i 560409054

08 - 17INSIGNIA Mk I (A) (G09)
1.4  / 1.6 Turbo  (125 kW) 570901076
1.4 LPG 570500065570901076
1.6 Turbo  (132 kW) / 1.8 560409054
2.0 Biturbo CDTI 4x4  / 2.0 Biturbo CDTI  / 2.0 CDTI  (103/120 kW) 583400072580406074580500073580901080
2.0 CDTI 4x4  (140 kW) / 2.0 CDTI  (88/140 kW) / 2.0 Turbo  (162 kW) 572409068580901080
2.0 CDTI 4x4  (118 kW) / 2.0 CDTI  (118 kW) 583400072580406074580901080
2.0 CDTI 4x4  (125 kW) 580901080
2.0 CDTI  (125 kW) 580500073580901080
2.0 Turbo 4x4  / 2.8 V6 Turbo 4x4  / 2.8 VXR 572409068
2.0 Turbo  (184 kW) 572409068570901076

08 - 17INSIGNIA Mk I (A) Saloon (G09)
1.4 570901076
1.4 LPG  / 1.6 Turbo  (125 kW) 570500065570901076
1.6 Turbo  (132 kW) / 1.8 560409054
2.0 Biturbo CDTI 4x4  / 2.0 Biturbo CDTI 580500073

575500073
580901080

2.0 CDTI 4x4  (140 kW) / 2.0 CDTI  (140 kW) 580901080
2.0 CDTI 4x4  (118 kW) 583400072580406074580901080
2.0 CDTI  (120 kW) 583400072580406074580500073580901080
2.0 CDTI  (103 kW) 580500073580901080
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VAUXHALL
08 - 17INSIGNIA Mk I (A) Saloon (G09)

2.0 CDTI  (81 kW) 583400072580406074595901085
580901080

2.0 Turbo 4x4  / 2.8 VXR 572409068
2.0 Turbo 572409068570901076
2.8 V6 Turbo 4x4 574104068577400078570901076

08 - 17INSIGNIA Mk I (A) Sports Tourer (G09)
1.4  / 1.6 Turbo  (125 kW) / 2.0 Turbo  (184 kW) 570901076
1.4 LPG 570500065570901076
1.6 Turbo  (132 kW) / 1.8 560409054
2.0 Biturbo CDTI  / 2.0 Biturbo CDTI 4x4  / 2.0 CDTI  (125 kW) / 2.0 CDTI 4x4  (125 kW) 580500073580901080
2.0 CDTI  (103 kW) / 2.0 CDTI 4x4  (140 kW) 580901080
2.0 CDTI  (81 kW) 583400072580406074580500073580901080
2.0 CDTI  (96 kW) / 2.0 CDTI 4x4  (120/118 kW) 583400072580406074595901085

580901080
2.0 CDTI  (88 kW) 572409068580901080
2.0 Turbo  (162 kW) 572409068570901076
2.0 Turbo 4x4  / 2.8 V6 Turbo  / 2.8 VXR 572409068

73 - 81MAGNUM
1.8  / 2.3 545107030

73 - 81MAGNUM Estate
1.8  / 2.3 545107030

03 - 10MERIVA Mk I (A)
1.3 CDTI  / 1.7 CDTI  / 1.7 DTI 572409068
1.4 16V Twinport  / 1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.6 i 16V Twinport  / 1.6 Turbo  / 1.8 i 16V 560409054

10MERIVA Mk II (B) (S10)
1.3 CDTi  / 1.3 CDTI 560409054560500056560901068
1.4 560409054570901076
1.4 LPG 560409054
1.6 CDTi  (100 kW) 572409068570901076
1.6 CDTi  (81 kW) 570901076
1.7 CDTi  / 1.7 CDTI 572409068

84 - 88MIDI Bus (MID)
1.8 535400033541400036544402044
2.0 TD 568405055

88 - 97MIDI II Bus (MID)
2.0 535400033541400036544402044
2.0 TD  / 2.2 D  / 2.2 D 4WD  / 2.4 TD 568405055

12MOKKA / MOKKA X (J13)
1.4  / 1.4 4x4  / 1.6  / 1.6 CDTi  / 1.7 CDTI 4x4 570901076
1.6 CDTi 4x4 570500065570901076
1.7 CDTI 574104068577400078570901076

04 - 07MONARO (VY, VZ)
5.7  / 6.0 574104068577400078570901076

91 - 98MONTEREY (M92)
3.1 TD  / 3.2 568404055

98 - 99MONTEREY Mk II (M98)
3.0 DTI  / 3.5 V6 24V 568405055

98 - 10MOVANO Mk I (A) Combi (X70)
1.9 DTI  / 2.2 DTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 D  / 2.5 DTI  / 2.8 DTI  / 3.0 DTi 595402080600402083595901085

98 - 10MOVANO Mk I (A) Van (X70)
1.9 DTI  / 2.2 DTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 D  / 2.5 DTI  / 2.8 TDI  / 3.0 DTi 595402080600402083595901085

98 - 10MOVANO Mk I (A) Chassis/Cab (X70)
2.2 DTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 D  / 2.5 DTI  / 2.8 DTI  / 3.0 DTi 595402080600402083595901085

10MOVANO Mk II (B) Combi (X62)
2.3 CDTI FWD 595402080600402083595901085

10MOVANO Mk II (B) VAN (X62)
2.3 CDTI FWD  (74 kW) / 2.3 CDTI [RWD] 595402080600402083595901085
2.3 CDTI FWD  (100 kW) 595901085

10MOVANO Mk II (B) Chassis/Cab (X62)
2.3 CDTI FWD  / 2.3 CDTI [RWD] 595402080600402083595901085

82 - 93NOVA (S83)
1.0  / 1.2 N  / 1.2 S  / 1.3 i  / 1.3 S  / 1.4  / 1.4 S 535400033541400036544402044
1.5 D  / 1.5 TD 568403057570144064572409068

83 - 93NOVA Hatchback (S83)
1.0  / 1.2  / 1.2 i  / 1.2 N  / 1.2 S  / 1.3 i  / 1.3 i Cat  / 1.3 S  / 1.4 i  / 1.4 i S  / 1.4 S  / 1.6 535400033541400036544402044
1.5 D  / 1.5 TD 568403057570144064572409068
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VAUXHALL
83 - 93NOVA Hatchback (S83)

1.6 GSI  / 1.6 GSI Cat 560409054

90 - 94NOVAVAN (S83)
1.2  / 1.4 535400033541400036544402044
1.5 D 568403057570144064572409068

93 - 03OMEGA (B) (V94)
2.0 568403057570144064572409068
2.0 16V  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V  / 2.5 DTI 24V  / 2.5 V6  / 2.6 V6  / 3.2 V6 572409068
2.2 16V  / 3.0 V6 560409054
2.5 TD 580406074

93 - 03OMEGA (B) Estate (V94)
2.0 568403057570144064572409068
2.0 16V  / 2.2 16V  / 3.0 V6 560409054
2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V  / 2.5 DTI 24V  / 2.5 V6  / 2.6 V6  / 3.2 V6 572409068
2.5 TD 580406074

86 - 93RASCAL Bus (RAS)
1.0 545157033

86 - 93RASCAL Pickup (RAS)
1.0 568405055

78 - 87ROYALE
2.2 E 560409054
2.2 TD  / 2.5 E  / 2.8  / 2.9  / 2.9 E  / 3.0 568403057570144064572409068

78 - 86ROYALE Coupe
2.8  / 2.9  / 3.0 568403057570144064572409068

78 - 87SENATOR
2.0 E  / 2.2 E  / 2.5 i  / 2.8  / 3.0 556400048560408054

553400047
563400061

2.2 TD  / 3.0 i 568403057570144064572409068

87 - 93SENATOR Mk II (B) (V88)
2.5 i  / 2.6 i  / 3.0  / 3.0 24V  / 3.0 i Cat 568403057570144064572409068

03 - 08SIGNUM (Z03)
1.8  / 1.9 CDTI  / 1.9 CDTI 16V  / 1.9 Turbo  / 2.0 DTI  / 2.0 i Turbo  / 2.2 DTI  / 2.2 i  /
2.8 V6 Turbo  / 3.0 CDTi  / 3.0 V6 CDTI  / 3.2 V6 

572409068

96 - 99SINTRA
2.2 DTI 572409068
2.2 i 16 V  / 3.0 i 24V 560409054

01 - 06SPEEDSTER (E01)
2.2 560409054

94 - 00TIGRA Mk I (S93)
1.4 16V  / 1.6 16V 544402044

04 - 09TIGRA TwinTop (X04)
1.3 CDTI 560409054
1.4  / 1.8 544402044

95 - 02VECTRA (B) (J96)
1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.8 i 16V  / 2.0 i 16V  / 2.2 i 16V  / 2.6 i V6 560409054
1.7 TD 568403057570144064572409068
2.0 DI 16V  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V  / 2.5 i GSi 572409068
2.5 i V6 572409068

560409054
95 - 03VECTRA (B) Hatchback (J96)

1.6 i  / 1.6 i 16V  / 1.8 i 16V  / 2.0 i 16V  / 2.2 i 16V  / 2.6 i V6 560409054
1.7 TD 568403057570144064572409068
2.0 Di 16V  / 2.0 DTi 16V  / 2.2 DTI 16V 572409068
2.5 i GSi  / 2.5 i V6 572409068

560409054
95 - 02VECTRA (B) Estate (J96)

1.8 i 16V  / 2.0 i 16V  / 2.2 i 16V 560409054
2.0 DI 16V  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V  / 2.5 i V6  / 2.6 i V6 572409068
2.5 i GSi 572409068

560409054
02 - 08VECTRA Mk II (C) GTS (Z02)

1.8  / 1.8 16V  / 1.8 16V Dualfuel  / 2.2 16V  / 2.2 direct 560409054
1.9 CDTI  / 1.9 CDTI 16V  / 3.0 CDTi  / 3.0 V6 CDTI 580406074
2.0 16V Turbo 560408054563400061
2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V  / 2.8 V6 Turbo 572409068
3.2 V6 574104068577400078

00 - 08VECTRA Mk II (C) (Z02)
1.8  / 1.8 16V  / 1.8 16V Dualfuel  / 2.0 16V Turbo  / 2.2 16V  / 2.2 direct 560409054
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VAUXHALL
00 - 08VECTRA Mk II (C) (Z02)

1.9 CDTI  / 1.9 CDTI 16V 580406074
2.0 DTI 16V  / 2.2 DTI 16V 572409068
3.0 CDTi  / 3.0 V6 CDTI 574104068577400078570901076
3.2 V6 570409064570144064577400078570901076

03 - 09VECTRA Mk II (C) Estate (Z02)
1.8  / 1.8 16V 560409054
1.9 CDTI  / 1.9 CDTI 16V  / 3.0 CDTi  / 3.0 V6 CDTI 580406074
2.0 16V Turbo 560408054563400061
2.0 DTI 16V  / 2.2 direct  / 2.2 DTI 16V  / 2.8 V6 Turbo 572409068
3.2 V6 574104068577400078

80 - 82VICEROY
2500 568403057570144064572409068

15VIVA (C16)
1.0 552400047

01 - 14VIVARO Combi (X83)
1.9 DI  / 1.9 DTI  / 2.0 16V 572409068
2.0 CDTI 595402080600402083
2.0 ECOTEC 574104068577400078570901076
2.5 CDTI  / 2.5 DTI 595402080600402083595901085

01 - 14VIVARO Box (X83)
1.9 DI 574104068577400078
1.9 DTI 572409068
2.0 16V  / 2.0 ECOTEC 580406074
2.0 CDTI  / 2.5 CDTI  / 2.5 DTI 595402080600402083595901085

03 - 14VIVARO Platform/Chassis (X83)
1.9 DI 574104068577400078570901076
2.0 16V  / 2.0 ECOTEC 580406074
2.0 CDTI  / 2.5 CDTI 595402080600402083595901085

14VIVARO Combi (X82)
1.6 CDTi 572409068570901076

14VIVARO Box (X82)
1.6 CDTi  (103 kW) 572409068570901076
1.6 CDTi  (66 kW) 572409068580901080

570901076
14VIVARO Platform/Chassis (X82)

1.6 CDTi 572409068570901076

00 - 05VX220 (E01)
2.0 i Turbo  / 2.2 i 560409054

07VXR8 Saloon (E)
6.0  / 6.2 572409068
6.2 Bathurst S  / 6.2 GTS  / 6.2 LS3 V8 560409054

08VXR8 Estate (E)
6.2 572409068

08VXR8 MALOO (E)
6.2 572409068

98 - 05ZAFIRA Mk I (A) (F75)
1.6 16V  / 1.6 CNG  / 1.8 16V  / 1.8 Dualfuel  / 2.0  / 2.0 GSI Turbo  / 2.2 16V 560409054
1.6 Dualfuel  / 2.0 DI 16V  / 2.0 DTI 16V  / 2.2 D 572409068

05 - 14ZAFIRA Mk II (B) (M75)
1.6  / 1.6 CNG  / 1.6 CNG Turbo  / 1.8  / 2.0  (147 kW) / 2.2 560409054
1.7 CDTI 560408054563400061
1.9 CDTI  / 2.0  (176 kW) 572409068

11ZAFIRA Mk III (P12)
1.4  (88 kW) / 1.4 LPG  / 1.6 CNG  / 1.8 560409054
1.4  (103 kW) / 1.6 CDTi  / 2.0 CDTi  (125 kW) 580901080

570901076
1.6 SIDI  / 1.6 Turbo 570500065570901076
2.0 BiTurbo CDTI 580901080
2.0 CDTi  (81 kW) 572409068580901080
2.0 CDTi  (121 kW) 572409068580901080

570901076

VOLVO
06 - 13C30

1.6  / 1.8  / 1.8 FlexFuel  / 2.0  / 2.0 FlexFuel 560408054563400061560901068
1.6 D  / 1.6 D2 580406074570901076
2.0 D  / D5 580406074
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VOLVO
06 - 13C30

2.4 i  / T5 574104068577400078570901076
D3  / D4 583400072580406074
Electric 572409068

97 - 02C70 I Coupe
2.0  / 2.0 T  / 2.3 T-5  / 2.4  / 2.4 T 560408054563400061560901068

98 - 05C70 I Convertible
2.0  / 2.0 T  / 2.3 T5  / 2.4  / 2.4 T 560408054563400061560901068

06 - 13C70 II Convertible
2.0 D  / 2.4 D  / D5 580406074
2.4  / 2.4 i 574104068580406074

577400078
D3  / D4 580406074580901080
T5 574104068577400078

95 - 04S40 I (VS)
1.6  / 1.8  / 1.8 i  / 1.8 i  / 1.9 T4  / 2.0  / 2.0 T  / 2.0 T4 560408054563400061
1.9 DI  (70 kW) 572409068
1.9 DI  (75 kW) 574104068577400078
1.9 TD 574104068577400078570901076

04 - 12S40 II (MS)
1.6  / 1.8  / 1.8  / 1.8 FlexFuel  / 2.0  / 2.0 F  / 2.4  / T5  / T5 AWD 560408054563400061
1.6 D  / 2.0 D  / 2.4 D5 580406074
1.6 D2 570901076
2.4 AWD 572409068
D3  / D4 583400072580406074

00 - 10S60 I
2.0 T  / 2.4  (103 kW) / 2.4 Bifuel  (103 kW) / 2.4 T  / 2.4 T5  / 2.4 T AWD  / 2.5 T  /
2.5 T AWD  / R 2,5 T AWD  / R 2,5 T AWD 

574104068577400078

2.3 T5  / 2.4  (125 kW) / 2.4 Bifuel  (103 kW) / T5 560408054563400061
2.4 D  / 2.4 D5 595402080600402083

10S60 II
1.5 T3  / 2.0 T3  / 2.0 T4  / 3.0 T AWD 570500065570901076
2.0 D2  / 2.0 D3  / 2.0 D4  / 2.0 D5  / 2.4 D4 AWD  / D3  (120 kW) / D5  (158 kW) / T6 570901076
2.0 T  / T4F  / T5  (177/177 kW) / T5  (177/177 kW) / T6 AWD 574104068577400078
T5  (180 kW) 574104068577400078580901080

570901076
D3  (100 kW) / D4  (133 kW) 583400072580406074580901080

570901076
D4  (120 kW) 580406074570901076
D5  (151 kW) / D5 AWD  (151 kW) 583400072580406074
D5  (169 kW) / D5 AWD  (169 kW) 574104068577400078570500065570901076
DRIVe / D2  / T3  / T4 574104068577400078570901076

96 - 00S70 (LS)
2.0  (93 kW) / 2.0 Turbo  (166 kW) / 2.3  (177 kW) / 2.3 T-5  / 2.3 Turbo  / 2.4  /
2.4 AWD  (125/103 kW) / 2.4 Bifuel  (106 kW) / 2.4 Turbo  / 2.5 TDI  / 2.5 TDi AWD 

574104068577400078

2.0  (105 kW) / 2.0 Turbo  (155 kW) / 2.3  (195 kW) / 2.3 T5 AWD  / 2.4 AWD  (121/106 kW)
/ 2.4 Blu-Fuel  / 2.4 T5 AWD 

560408054563400061570901076

2.4 Bifuel  (103 kW) 560408054563400061

98 - 08S80 I (TS, XY)
2.0  / 2.0 T  / 2.4  / 2.4 Bifuel  (103 kW) / 2.4 T  / 2.4 T5 AWD  / 2.5 T  / 2.5 T AWD  / 2.8 T6 
/ 2.9  / 3.0  / 3.0  / 3.0 T6 

577400078570901076

2.4 Bifuel  (103 kW) 560408054563400061570901076
2.4 D  / 2.4 D5  / 2.5 TDI 600402083595901085

06S80 II (AS)
1.6 D DRIVe  / 1.6 DRIVe  / 2.0 Drive- E  / D3 570901076
2.0  / 2.0 T  / 2.0 TDi  / 2.5 T  (170 kW) / 2.5 T AWD  / 2.5 T AWD  / 3.2  / 3.2 AWD  /
4.4 V8 AWD  / 4.4 V8 AWD  / T5  (177 kW) / T6 AWD 

577400078570901076

2.0 FlexFuel  / 2.5 T  (147 kW) / 2.5 T FlexFuel 563400061560901068
2.4 D  (120 kW) / D5  (136 kW) / D5 AWD  (136 kW) 600402083595901085
2.4 D  (129 kW) / D5  (151 kW) / D5 AWD  (151 kW) 583400072580406074575500073
D3 / D4  / D5  (158 kW) / D5 AWD  (158 kW) 580406074570901076
D4 580901080

570901076
T4  / T4F 574104068577400078570901076
T5  (180 kW) 577400078580901080

570901076
96 - 98S90

2.5  / 2.9 560408054563400061570901076

95 - 04V40 Estate (VW)
1.6  (77 kW) / 1.8  (85/85 kW) / 1.8  (85/85 kW) / 2.0 560408054563400061570901076
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VOLVO
95 - 04V40 Estate (VW)

1.6  (80 kW) / 1.8  (90/90 kW) / 1.8  (90/90 kW) / 1.8 i  / 1.9 T4  / 2.0 T  / 2.0 T4 560408054563400061
1.9 DI  / 1.9 TD 574104068577400078

12V40 Hatchback
D2  / T4  / T4  / T3 GTDi  / T4  / T4 AWD  / T4 GTDi 570500065580901080

570901076
D3  / D4  / T2 GTDi  / T5  / T5 AWD 580901080

570901076
03 - 12V50 (MW)

1.6  / 1.8 FlexFuel  / 2.0  / 2.0  / 2.4 574104068577400078
1.6 D 580901080

570901076
1.6 D2 572409068570901076
1.8  / 2.0 D  / 2.0 FlexFuel  / T5  / T5 AWD 572409068
2.4 AWD 574104068577400078570901076
2.4 D5  / 2.4 Tdi 580406074
D3  / D4 583400072580406074

10V60
1.6 DRIVe  / 2.0 D4  / T6  / T6 570901076
2.0 D2  / 2.0 D3  / 2.0 T4  / 3.0 T AWD  / T3  (112/112 kW) / T5  (157/176/176 kW) 570500065570901076
2.0 T  / T5  (177 kW) / T6 AWD  (224 kW) 574104068577400078
T5  (180 kW) 574104068577400078580901080

570901076
2.4 D5 580406074570901076
2.4 D5 AWD  / D5  (151 kW) / D5 AWD  (151 kW) 583400072580406074
2.4 Hybrid D6 AWD  / D4  / D4 AWD  (140 kW) / D5  (165 kW) / D6 Hybrid AWD 580901080

570901076
D3  / D4 AWD  (120/133 kW) 583400072580406074580901080

570901076
D3 / D4 580406074580901080

570901076
D5  (169 kW) 570500065580901080

570901076
D5 AWD  (169 kW) / T3  (110 kW) / T4  / T4F 574104068577400078570901076
T6 AWD  (242 kW) 583400072574104068577400078570500065570901076

95 - 00V70 I (LV)
2.0  (93 kW) / 2.0 Turbo  (166 kW) / 2.0 Turbo AWD  / 2.3  / 2.3 AWD  (177 kW) / 2.3 T-5 
/ 2.3 T AWD  / 2.3 Turbo  / 2.4  (103/125 kW) / 2.4 Turbo  / 2.4 Turbo AWD  / 2.5 TDI  /
2.5 TDi AWD 

574104068577400078

2.0  (105 kW) / 2.0 Turbo  (155 kW) / 2.3 AWD  (195 kW) / 2.3 T-5 AWD  / 2.4  (106/121 kW)
/ 2.4 AWD  / 2.4 Bifuel  (106 kW)

560408054563400061570901076

2.4 Bifuel  (103 kW) 560408054563400061

99 - 08V70 II (SW)
2.0 T  / 2.4 T  / 2.4 T AWD 574104068577400078
2.3  / 2.3 T5  / 2.4 D  / 2.4 D5  / 2.4 D5 AWD  / 2.5 T AWD 595402080600402083
2.4  / 2.4 T5  / 2.5 TDI 595402080

574104068
577400078

2.4 Bifuel  / 2.5 T  / R 2,5 T AWD  / R 2,5 T AWD 560408054563400061
2.5 AWD 560408054563400061560901068
2.5 R Sport 595402080600402083595901085

07V70 III (BW)
1.6 D  / 3.2  (179 kW) / 3.2 AWD  (179 kW) / T4  (132 kW) 574104068577400078570901076
1.6 DRIVe / D2  / D2  / D3  (110 kW) / D4 AWD  (120 kW) 570901076
1.6 T4F 574104068577400078
2.0 583400072577400078570901076
2.0 BiFuel 574104068577400078580901080

570901076
2.0 D  / 2.5 T  / 3.2  (175 kW) / 3.2 AWD  (175 kW) / T6 AWD 583400072580406074
2.0 FlexiFuel  / 2.5 T FlexiFuel 583400072577400078
2.0 T 583400072577400078580901080

570901076
2.4 D  / D3 / D4  / D5  / D5 AWD 583400072580406074570901076
D3  (100 kW) / D4 580901080

570901076
D4 AWD  (133 kW) 583400072580406074580901080

570901076
T4  (140 kW) 570500065570901076
T5  (177 kW) 583400072580406074

577400078
T5  (180 kW) 583400072574104068577400078580901080

570901076
96 - 98V90 Estate

2.5  / 2.9 560408054563400061570901076
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VOLVO
08XC60

2.0 T  / 3.2 AWD  / T5  (177/177 kW) / T5 AWD  / T5  (177/177 kW) / T6 AWD  (210/224 kW) 574104068577400078
T5  (180 kW) 574104068577400078580901080

570901076
2.4 D  / D5 AWD  (151 kW) 583400072580406074
2.4 D / D3 / D4 AWD 574104068580406074

577400078
580901080
570901076

D3  (100 kW) / D3 / D4 583400072580406074580901080
570901076

D3  (110 kW) / D4  (140 kW) / D4 AWD  (140 kW) / D5 AWD  (162 kW) / T6  / T6 570901076
D4  (133 kW) 580901080

570901076
D4 AWD  (133 kW) 595402080600402083580901080

570901076
D5 580406074
D5 AWD  (158 kW) 583400072580406074570901076
D5 AWD  (136 kW) 574104068580406074

577400078
D5 AWD  (169 kW) 583400072580406074570500065580901080

570901076
T6 AWD  (242 kW) 574104068577400078570901076

97 - 07XC70 CROSS COUNTRY
2.4 D5 AWD  / 2.4 D5 XC AWD  / 2.5 T XC AWD 595402080600402083
2.4 T XC AWD 574104068577400078

07XC70 II
2.4 D  / D5 AWD  (136 kW) 595402080600402083
2.4 D / D4 AWD 595402080600402083570901076
3.2 AWD  (179 kW) 574104068577400078570901076
3.2 AWD  (175 kW) / T6 AWD  (210 kW) 580406074
D3  / D5 AWD  (158 kW) 583400072580406074570901076
D4  / D4 AWD 580901080

570901076
D5 AWD  (151 kW) 583400072580406074
D5 AWD  (162 kW) 583400072580406074580901080

570901076
T5 574104068577400078580901080

570901076
T6 AWD  (224 kW) 574104068577400078

02 - 14XC90 I
2.5 T  / T6 AWD 577400078570901076
3.2 AWD  (179 kW) 580406074
3.2 AWD  (175 kW) 595402080577400078570901076
V8 AWD  / D3 / D5  / D5 AWD 600402083595901085

14XC90 II
T6 AWD 570500065570901076
D5 AWD 595402080600402083595901085

74 - 93240 (P242, P244)
2.0  (71 kW) / 2.8 568405055
2.0  (76 kW) / 2.1  / 2.1 Turbo  / 2.3  / 2.3 i Cat 560408054563400061560901068
2.4 Diesel 574104068577400078570901076

74 - 93240 Kombi (P245)
2.0  (71 kW) / 2.1  (79/80 kW) / 2.1 Turbo  / 2.3  / 2.3 Cat  / 2.3 i Cat  / 2.8 560408054563400061560901068
2.0  (66 kW) / 2.1  (90 kW) 568405055
2.4 Diesel 574104068577400078570901076

74 - 82260 (P262, P264)
2.7 568405055
2.8 560408054563400061560901068

75 - 82260 Estate (P265)
2.7  / 2.8 568405055

75 - 91340-360 (343, 345)
1.3 560409054
1.4  / 1.7  / 2.0  / 2.1 560408054563400061560901068
1.6 Diesel 574104068577400078570901076

79 - 91340-360 Saloon (344)
1.3  / 1.4  (46 kW) 560409054
1.4  (50 kW) / 1.7  / 2.0 560408054563400061560901068
1.6 Diesel 574104068577400078570901076

88 - 96440 K (445)
1.6  / 1.7  / 1.7 Turbo  / 1.8  / 2.0 560408054563400061560901068
1.9 Turbo-Diesel 574104068577400078570901076
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VOLVO
88 - 96460 L (464)

1.6  / 1.7  / 1.7 Turbo  / 1.8  / 2.0 560408054563400061560901068
1.9 Turbo-Diesel 574104068577400078570901076

86 - 96480 E
1.7  / 1.7 Turbo  / 2.0 560408054563400061560901068

83 - 92740 (744)
2.0  / 2.0 GLE  / 2.0 Turbo  / 2.3  / 2.3 GLE  / 2.3 Turbo  (125 kW) 560408054563400061560901068
2.3 Turbo  (115 kW) 574104068577400078570901076
2.4 Diesel  / 2.4 TD 595402080600402083595901085

84 - 92740 Kombi (745)
2.0  / 2.0 16V  / 2.0 Turbo  / 2.3  (85/84/87/83/82 kW) / 2.3 Turbo  (125 kW) 560408054563400061560901068
2.3  (96 kW) / 2.3 Turbo  (140/115/121/134 kW) 574104068577400078570901076
2.4 Diesel  / 2.4 TD Interc.  / 2.4 Turbo-Diesel 595402080600402083595901085

81 - 92760 (704, 764)
2.3  / 2.3 Turbo  / 2.4 D  / 2.4 TD Interc.  / 2.4 Turbo Diesel  / 2.8 574104068577400078570901076

82 - 92760 Kombi (704, 765)
2.3  / 2.3 Turbo  / 2.4 D  / 2.4 TD Interc.  / 2.8 574104068577400078570901076

86 - 90780
2.4 D  / 2.9 574104068577400078570901076

91 - 97850 (LS)
2.0  / 2.0 Turbo  / 2.3 T5  / 2.3 T5 R  / 2.3 T5-R  / 2.3 Turbo R  / 2.4  / 2.4 GLE 560408054563400061560901068
2.5 TDI 574104068577400078570901076

92 - 97850 Estate (LW)
2.0  / 2.0 Turbo  / 2.3 T5  / 2.3 T5 R  / 2.3 T5-R  / 2.3 Turbo R  / 2.4  / 2.4 AWD  / 2.4 GLE 560408054563400061560901068
2.5 TDI 574104068577400078570901076

90 - 95940 (944)
2.0  (82 kW) / 2.3  (96/85 kW) 560408054563400061560901068
2.0  (102 kW) / 2.0 Turbo  / 2.3  (114/118 kW) / 2.3 Turbo  / 2.4 D  / 2.4 TD Intercooler  /
2.4 Turbo Diesel 

574104068577400078570901076

90 - 95940 Kombi (945)
2.0  / 2.3  (96/85 kW) 560408054563400061560901068
2.0 Turbo  / 2.3  (114 kW) / 2.3 Turbo  / 2.4 D  / 2.4 TD Intercooler  / 2.4 Turbo Diesel 574104068577400078570901076

94 - 98940 II (944)
2.0  / 2.0 Turbo  / 2.3 Turbo  / 2.4 TD Interc. 574104068577400078570901076
2.3  / 2.3 ti  / 2.3 ti 560408054563400061560901068

94 - 98940 II Estate (945)
2.0  / 2.0 Turbo  / 2.3 Turbo  / 2.4 TD Interc. 574104068577400078570901076
2.3  / 2.3 ti 560408054563400061560901068

90 - 94960 (964)
2.0  (140 kW) / 2.3 Turbo  / 2.4 TD Interc.  / 2.8 GL  / 2.9 574104068577400078570901076
2.0  (82 kW) 560408054563400061560901068

90 - 94960 Kombi (965)
2.0  / 2.3 Turbo  / 2.4 Tdi  / 2.4 TD Interc.  / 2.8  / 2.9 574104068577400078570901076

94 - 96960 II (964)
2.5  / 2.9 574104068577400078570901076

94 - 96960 II Estate (965)
2.5  / 2.9 574104068577400078570901076

VW
10AMAROK (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B)

2.0 BiTDI  (120 kW) / 2.0 BiTDI 4motion  (120 kW) / 2.0 BiTDI 4motion  (120 kW) 595402080600402083
2.0 BiTDI  (132 kW) / 2.0 BiTDI 4motion  (132 kW) 595402080600402083595901085

580901080
2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 595402080600402083580901080
2.0 TSI 574104068577400078570901076

11BEETLE (5C1, 5C2)
1.2 TSI  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.2 TSI 16V 560500056560901068
1.4 TSI  (118 kW) / 2.0 TDI  (103 kW) / 2.0 TSI  (147/155 kW) / 2.5 560408054563400061
1.4 TSI  (110 kW) / 2.0 TSI  (162 kW) 570500065570901076
2.0 TDI  (110 kW) 570901076

11BEETLE Convertible (5C7, 5C8)
1.2 TSI  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.2 TSI 16V 560500056560901068
1.4 TSI  (118 kW) / 2.0 TDI  (103 kW) / 2.0 TSI  (147/155 kW) 560408054563400061
1.4 TSI  (110 kW) / 2.0 TSI  (162 kW) 570500065570901076
2.0 TDI  (110 kW) 570901076
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VW
98 - 05BORA (1J2)

1.4 16V 552400047554400053
1.6  / 1.6 16V  / 1.6 FSI  / 1.8  / 1.8 4motion  / 1.8 T  / 2.0  / 2.0 4motion 560408054563400061
1.9 SDI  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 2.3 V5 4motion 574104068577400078
2.3 V5  / 2.8 V6 4motion 572409068

99 - 05BORA Variant (1J6)
1.4 16V 552400047554400053
1.6  / 1.6 16V  / 1.6 FSI  / 1.8 4motion  / 1.8 T  / 2.0  / 2.0 4motion  / 2.8 VR6 560408054563400061
1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 2.3 V5 4motion 574104068577400078
2.3 V5  / 2.8 V6 4motion 572409068

79 - 92CADDY I (14)
1.5  / 1.6  / 1.6 D  / 1.8 560408054563400061

95 - 04CADDY II Variant (9K9B)
1.4  / 1.4 16V  / 1.6  (55 kW) 552400047554400053
1.6  (55 kW) / 1.7 SDI 560408054563400061
1.9 D  / 1.9 SDI  / 1.9 TDI 574104068577400078

95 - 04CADDY II Box (9K9A)
1.4  / 60 1.4  / 75 1.6 552400047554400053
1.7 SDI 560408054563400061
1.9 D  / 1.9 SDI  / 1.9 TDI 574104068577400078

96 - 00CADDY II Pickup (9U7)
1.6  / 1.9 D 560408054563400061

04 - 15CADDY III Variant (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ)
1.2 TSI 552400047554400053570500065570901076
1.4  / 1.6  / 2.0 EcoFuel 552400047554400053
1.6 BiFuel  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 2.0 SDI  / 2.0 TDI  (103 kW) / 2.0 TDI 4motion 574104068577400078
2.0 TDI  (81 kW) 560408054563400061
2.0 TDI  (125 kW) / 2.0 TDI 16V 4motion 560408054563400061570901076
2.0 TDI 16V 574104068577400078570901076

04 - 15CADDY III Box (2KA, 2KH, 2CA, 2CH)
1.2 TSI 552400047554400053570500065570901076
1.4  / 1.6  / 2.0 EcoFuel 552400047554400053
1.6 BiFuel  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 2.0 TDI  (103 kW) / 2.0 TDI 4motion  (81 kW) 574104068577400078
2.0 SDI 574104068

560408054
563400061

2.0 TDI  (62 kW) / 2.0 TDI 16V 4motion  / 2.0 TDI 4motion  (62 kW) 560408054563400061570901076
2.0 TDI  (81 kW) 560408054563400061
2.0 TDI 16V 574104068577400078570901076

15CADDY IV Variant (SAB, SAJ)
1.2 TSI  / 1.4 TGI CNG  / 1.4 TSI 560901068
1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 570901076

15CADDY IV Box (SAA, SAH)
1.2 TSI  / 1.4 TGI CNG  / 1.4 TSI 560901068
1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 570901076

87 - 95CORRADO (53I)
1.8 16V  / 1.8 G60  / 2.0 i  / 2.0 i 16V  / 2.9 VR6 560409054

77 - 81DERBY (86)
0.9  / 1.1  / 1.3 535400033541400036544402044

81 - 84DERBY (86C, 80)
1.0  / 1.1  / 1.3 535400033541400036544402044

06 - 15EOS (1F7, 1F8)
1.4 TSI  (90 kW) 563400061

554400053
570901076

1.4 TSI  (118 kW) 560408054
552400047

554400053

1.6 FSI  / 2.0 FSI  / 2.0 TSI 560408054563400061
2.0 TDI  (100 kW) / 2.0 TDI 16V 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (103 kW) / 3.2 V6  / 3.2 V6  / 3.6 V6 574104068577400078
2.0 TFSI 574104068

560408054
563400061

03FOX (5Z1, 5Z3)
1.2  / 1.4 552400047554400053
1.4 TDI 560408054563400061
1.6  / 1.6 Total Flex 560408054

552400047
74 - 85GOLF I (17)

1.1  / 1.3  / 1.5 535400033541400036544402044
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VW
74 - 85GOLF I (17)

1.6  / 1.6 GTI  / 1.8 GTI 544402044
1.6 D  / 1.6 TD 570409064574104068

570144064
577400078

79 - 93GOLF I Cabriolet (155)
1.3  / 1.5  / 1.6  (55/53/81 kW) 535400033541400036544402044
1.6  (55 kW) / 1.8 544402044

83 - 92GOLF II (19E, 1G1)
1.0  / 1.3  / 1.3 Cat 535400033541400036544402044
1.6 560409054
1.6 D  / 1.6 TD 568403057570144064565500065
1.8  / 1.8 GTI  / 1.8 GTI 16V  / 1.8 GTI Cat  / 1.8 GTI G60  / 1.8 GTI G60 Syncro  / 1.8 i Cat 
/ 1.8 i Cat Syncro  / 1.8 Syncro  / 2.0

560408054563400061560901068

91 - 98GOLF III (1H1)
1.8  / 1.8 Syncro 556400048560408054

553400047
563400061

1.4  / 1.6  / 1.6  / 2.0  / 2.0 GL  / 2.0 GTI 16V  / 2.0 Syncro 560408054563400061560901068
1.9 D  / 1.9 SDI  / 1.9 TD,GTD  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI Syncro  / 2.8 VR6  / 2.9 VR6 Syncro  /
Citystromer

570409064574104068
570144064

577400078

93 - 99GOLF III Variant (1H5)
1.4 535400033541400036544402044
1.6 545412040560408054

552400047
541400036

1.8  / 1.8 Syncro 560408054563400061560901068
1.9 D  / 1.9 SDI  / 1.9 TD  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI Syncro 570409064574104068

570144064
577400078

2.0  / 2.0 Syncro  / 2.9 VR6 Syncro 574104068
560408054

563400061

93 - 98GOLF III Cabriolet (1E7)
1.6 545412040560408054

552400047
541400036

1.8 552400047554400053
1.9 TDI 570409064574104068

570144064
577400078

2.0 560408054563400061560901068

97 - 05GOLF IV (1J1)
1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 FSI  / 1.8  / 1.8 4motion  / 1.8 T  / 1.8 T GTI  / 1.8 T GTI  /
2.0  / 2.0 4motion 

560408054563400061

1.9 SDI  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 2.3 V5  / 2.3 V5 4motion  / 2.8 V6 4motion  /
3.2 R32 4motion 

574104068577400078

99 - 06GOLF IV Variant (1J5)
1.4 16V  / 1.6  / 1.6 16V  / 1.6 FSI  / 1.8 4motion  / 1.8 T  / 2.0  / 2.0 4motion  / 2.0 Bi-Fuel 
/ 2.3 V5 4motion  (110 kW)

560408054563400061

1.9 SDI  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 2.3 V5  / 2.3 V5 4motion  (125 kW) / 2.8 V6 4motion 574104068577400078

98 - 02GOLF IV Cabriolet (1E7)
1.6 552400047554400053
1.8  / 2.0 560408054563400061
1.9 TDI 574104068577400078

03 - 09GOLF V (1K1)
1.4 16V  (55 kW) 560408054

552400047
563400061

1.4 16V  (59 kW) 554400053
1.4 FSI  / 1.4 TSI 552400047554400053
1.6  / 1.6 MultiFuel  / 1.6 MultiFuel  / 1.8 GTI  / 2.0  / 2.0 560408054563400061
1.6 FSI 574104068

560408054
563400061

1.9 TDI  (77 kW) 574104068
560408054

577400078

1.9 TDI  (66 kW) / 1.9 TDI 4motion  / 2.0 FSI  / 2.0 FSI 4motion  / 2.0 GTI  / 2.0 SDI  /
2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI 16V 4motion  / 2.0 TDI 4motion  / 3.2

574104068577400078

3.2 R32 4motion 574104068577400078570901076

07 - 09GOLF V Variant (1K5)
1.4  / 1.4 TSI  (103/125/90 kW) / 1.6 552400047554400053
1.4 TSI  (118 kW) / 1.6 MultiFuel  / 2.0 560408054563400061
1.9 TDI 574104068577400078570901076
1.9 TDI 4motion  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V 574104068577400078

08 - 13GOLF VI (5K1)
1.2 TSI 552400047554400053570500065570901076
1.4  / 1.4 TSI  (118 kW) 552400047554400053
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VW
08 - 13GOLF VI (5K1)

1.4 TSI  (90 kW) 574104068
560408054

563400061570500065570901076

1.6  / 1.6 MultiFuel  / 1.6 MultiFuel  / 1.8 TSI  / 2.0 GTi  / 2.0 R 4motion 560408054563400061
1.6 BiFuel  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
2.0 TDI  (103 kW) / 2.0 TDI 4motion 560408054563400061570901076
2.0 TDI  (125 kW) 574104068

560408054
563400061570901076

09 - 13GOLF VI Variant (AJ5)
1.2 TSI  (77 kW) / 2.0 TSI 570500065570901076
1.2 TSI  (63 kW) 554400053
1.4  / 1.4 TSI  (118 kW) / 1.6 552400047554400053
1.4 TSI  (90 kW) / 1.6 MultiFuel 560408054563400061
1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.6 TDI 4motion 560408054563400061570901076
2.0 TDI 574104068577400078

11GOLF VI Convertible (517)
1.2 TSI 552400047554400053570500065570901076
1.2 TSI 16V  / 2.0 TSI 570500065570901076
1.4 TSI  (90 kW) / 2.0 GTI  / 2.0 R 560408054563400061
1.4 TSI  (92 kW) 560500056560901068
1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
2.0 TDI  (103 kW) 560408054563400061570901076
2.0 TDI  (110 kW) 570901076

12GOLF VII (5G1, BQ1, BE1, BE2)
1.0 TSI  / 1.2 TSI  / 1.4 TGI CNG  / 1.6 560500056560901068
1.4 GTE Hybrid  / 1.4 TSI  / 1.4 TSI MultiFuel  / 2.0 GTI  / 2.0 R 4motion  / 2.0 R 4motion 
/ 2.0 GTI  / 1.4 TSI 

570500065570901076

1.6 TDI  / 1.6 TDI 4motion  / 2.0 GTD  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 570901076
e-Golf 560901068

13GOLF VII Variant (BA5, BV5)
1.0 TSI  / 1.2 TSI  (81/63 kW) / 1.4 TGI CNG  / 1.6 560500056560901068
1.2 TSI  (77 kW) / 1.4 TSI  / 1.4 TSI MultiFuel  / 2.0 R 4motion  / 1.4 TSI 570500065570901076
1.6 TDI  / 1.6 TDI 4motion  / 2.0 GTD  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 570901076

14GOLF ALLTRACK (BA5)
1.6 TDI 4motion 570500065570901076
1.8 TSI 4motion  / 2.0 TDI 4motion 570901076

14GOLF SPORTSVAN (AM1)
1.2 TSI  (81 kW) / 1.4 TSI  / 1.4 TSI MultiFuel  / 1.6 570500065570901076
1.2 TSI  (63 kW) 560500056560901068
1.6 TDI  / 2.0 TDI 570901076

05 - 13GOLF PLUS (5M1, 521)
1.2 TSI  (63 kW) / 1.6 BiFuel 552400047554400053560901068
1.2 TSI  (77 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.4 16V  / 1.4 FSI  / 1.4 TSI  (118/125/103 kW) 554400053
1.4 TSI  (90 kW) 554400053560901068
1.6  / 1.6 FSI  / 1.6 MultiFuel  / 2.0 FSI 560408054563400061
1.6 TDI 560408054563400061570901076
1.9 TDI  / 2.0 TDI  (103/96 kW) 574104068577400078
2.0 TDI  (100 kW) / 2.0 TDI 16V 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (81 kW) 574104068

560408054
570901076

79 - 88ILTIS (183)
1.6 TD 595402080600402083595901085
1.7 560408054563400061

78 - 87JETTA I (16)
1.1  / 1.3  / 1.5 535400033541400036544402044
1.6  / 1.6 GLI  / 1.8 560408054563400061
1.6 D  / 1.6 TD 574104068577400078

83 - 92JETTA II (19E, 1G2, 165)
1.3  / 1.3 Cat  / 1.6 535400033541400036544402044
1.6 D  / 1.6 TD 574104068577400078
1.8  / 1.8 16V  / 1.8 Cat  / 1.8 Syncro 574104068

560408054
563400061

05 - 10JETTA III (1K2)
1.4 TSI  (103 kW) 554400053
1.4 TSI  (118 kW) / 1.9 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V 574104068577400078
1.6  / 1.6 FSI  / 1.6 MultiFuel  / 1.6 TDI  / 2.0 FSI  / 2.0 TFSI  / 2.5  / 2.5 560408054563400061
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VW
10JETTA IV (162, 163)

1.2 TSI  / 1.4 TSI Hybrid  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076
1.4 TSI  (118 kW) / 2.0 TDI  (103 kW) / 2.5 574104068577400078
1.4 TSI  (90 kW) / 1.6  (77 kW) / 2.0  / 2.0 TSI  (155 kW) 560408054563400061
1.4 TSI  (92 kW) 560500056560901068
1.4 TSI  (110 kW) 570500065570901076
1.6  (63 kW) 560408054563400061560500056560901068
2.0 TDI  (81 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (110 kW) 570901076
2.0 TSI  (147 kW) 554400053

47 - 03KAEFER
1200 1.2  / 1600 i  / 1600 535400033541400036544402044

49 - 81KAEFER Convertible (15)
1303 1.3 535400033541400036544402044

98 - 05LUPO (6X1, 6E1)
1.0  / 1.4 16V 552400047554400053
1.2 TDI 3L  / 1.4  / 1.4 FSI  / 1.4 TDI  / 1.7 SDI 560408054563400061
1.6 GTI 560408054572409068

563400061
98 - 10NEW BEETLE (9C1, 1C1)

1.4  / 1.6  / 1.8 T  / 2.0  / RSI 3.2 4motion 560408054563400061
1.9 TDI  / 2.3 V5  / 2.5 574104068577400078

02 - 10NEW BEETLE Convertible (1Y7)
1.4  / 1.6  / 1.8 T  / 2.0 560408054563400061
1.9 TDI 574104068577400078
2.5 574104068

560408054
563400061

79 - 89PASSAT (32B)
1.3  / 1.6 535400033541400036544402044
1.6 D  / 1.6 TD 574104068

560408054
563400061

1.8  / 1.9  / 2.0  / 2.1  / 2.2 544402044

84 - 89PASSAT Saloon (32B)
1.6  / 1.8 544402044
1.6 TD 574104068577400078
2.0  / 2.2 560408054563400061

80 - 89PASSAT Variant (33B)
1.3  / 1.6 535400033541400036544402044
1.6 D  / 1.6 TD 574104068577400078
1.8  / 1.8 Syncro 544402044
1.9  / 2.0  / 2.0 Syncro  / 2.1  / 2.2  / 2.2 Syncro 560408054563400061

88 - 97PASSAT (3A2, 35I)
1.6  / 1.8  / 1.8 16V  / 1.8 GL  / 2.0  / 2.0 16V  (100 kW) 556400048560408054

553400047
563400061

1.6 TD  / 1.8 G60 Syncro  / 1.9 D  / 1.9 TD  / 1.9 TDI  / 2.0 16V  (110 kW) / 2.0 Syncro  /
2.8 VR6 

570409064574104068
570144064

577400078

88 - 97PASSAT Variant (3A5, 35I)
1.6 535400033541400036544402044
1.6 TD 570409064570144064

560408054
563400061

1.8  / 1.8 16V  / 1.8 G60 Syncro  / 1.9 D  / 1.9 TD  / 1.9 TDI 570409064
556400048

570144064
560408054
553400047

2.0  / 2.0 16V  / 2.0 Syncro 568403057570144064572409068
2.8 VR6  / 2.9 VR6 Syncro 568403057570144064600402083

572409068
96 - 01PASSAT (3B2)

1.6  / 1.8  / 1.8 Syncro/4motion  / 1.8 T  / 1.8 T  / 1.9 TDI  (74 kW) / 2.8 Syncro 560408054563400061
1.9 TDI  (66 kW) / 1.9 TDI 4motion  / 1.9 TDI Syncro/4motion  / 2.0  / 2.0 4motion  / 2.3 VR5 
/ 2.3 VR5 Syncro/4motion  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI Syncro/4motion  / 2.8 V6  / 2.8 V6  /
2.8 V6 Syncro/4motion 

574104068577400078

97 - 01PASSAT Variant (3B5)
1.6 560408054

552400047
554400053

1.8  / 1.8 Syncro/4motion  / 1.8 T  / 1.8 T 560408054563400061
1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 1.9 TDI Syncro/4motion  / 2.0  / 2.0 4motion  / 2.3 VR5  /
2.3 VR5 Syncro/4motion  / 2.8 V6  / 2.8 V6 Syncro/4motion 

574104068577400078

00 - 05PASSAT (3B3)
1.6 552400047554400053
1.8 T  / 1.8 T 20V  / 1.8 T 4motion  / 1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 2.0  / 2.0 4motion 560408054563400061
2.0 TDI  / 2.3 V5  / 2.3 V5 4motion  / 2.5 TDI  / 2.5 TDI 4motion  / 2.8 4motion 574104068577400078
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VW
00 - 05PASSAT Variant (3B6)

1.6 560408054
552400047

554400053

1.8 T 574104068
560408054

563400061

1.8 T 20V  / 2.0  / 2.0 4motion 560408054563400061
1.9 TDI  / 1.9 TDI 4motion  / 2.0 TDI  / 2.3 VR5  / 2.3 VR5 4motion  / 2.8 4motion  /
4.0 W8 4motion 

574104068577400078

05 - 10PASSAT (3C2)
1.4 TSI  / 1.4 TSI EcoFuel 560408054563400061570901076
1.6  / 1.6 FSI  / 1.8 TSI  / 2.0 FSI  / 2.0 FSI 4motion  / 2.0 FSI 560408054563400061
1.6 TDI 595901085

570901076
1.9 TDI  / 2.0 BlueTDI  / 2.0 TDI  (81/125 kW) / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI 16V 4motion 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (103 kW) / 2.0 TDI 4motion  / 3.2 FSI 4motion  / 3.6 R36 4motion 574104068577400078

05 - 11PASSAT Variant (3C5)
1.4 TSI 552400047554400053570901076
1.4 TSI EcoFuel 560408054563400061570901076
1.6 560408054

552400047
554400053

1.6 FSI 552400047554400053
1.6 TDI 595901085

570901076
1.8 TSI  / 2.0 FSI  (147/110 kW) / 2.0 FSI 4motion 560408054563400061
1.9 TDI  / 2.0 TDI  (103/90/88/100/120 kW) / 2.0 TDI 4motion  / 3.2 FSI 4motion  /
3.2 FSI 4motion  / 3.6 R36 4motion 

574104068577400078

2.0 BlueTDI  / 2.0 TDI  (125/81 kW) / 2.0 TDI 16V  / 2.0 TDI 16V 4motion 574104068577400078570901076
2.0 FSI  (125 kW) 574104068

560408054
577400078
563400061

570500065

08 - 12PASSAT CC (357)
1.4 TSI MultiFuel  / 1.8 TSI  (112 kW) 570500065570901076
1.8 TSI  (118 kW) 574104068

560408054
563400061570901076

2.0 BlueTDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 574104068577400078570901076
2.0 TSI  (155 kW) 570901076
2.0 TSI  (147 kW) 560408054563400061570901076
3.6 FSI 4motion 574104068577400078

10 - 14PASSAT (362)
1.4 TSI  / 1.4 TSI MultiFuel 570500065595901085

570901076
1.4 TSI EcoFuel  / 1.8 TSI  / 2.0 TSI  / 2.0 TSI 560408054563400061595901085

570901076
1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 595901085

570901076
3.6 FSI 4motion 574104068577400078570901076

10 - 14PASSAT Variant (365)
1.4 TSI  / 1.4 TSI MultiFuel 570500065595901085

570901076
1.4 TSI EcoFuel 560408054563400061595901085

570901076
1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 595901085

570901076
1.8 TSI  (118 kW) / 2.0 TSI  / 2.0 TSI 574104068577400078595901085

570901076
1.8 TSI  (112 kW) 560408054563400061570500065595901085

570901076
3.6 FSI 4motion 574104068577400078570901076

12 - 14PASSAT ALLTRACK (365)
1.8 TSI  (112 kW) / 2.0 TSI 4motion 560408054563400061570500065570901076
1.8 TSI  (118 kW) 560408054563400061
2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 570901076

11 - 16CC (358)
1.4 TSI  / 2.0 TSI  (147 kW) 570500065570901076
1.4 TSI MultiFuel  / 1.8 TSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion  / 2.0 TSI  (155 kW) /
3.6 FSI 4motion 

570901076

14PASSAT (3G2)
1.4 TSI  / 1.8 TSI  / 2.0 TSI  / 2.0 TSI 4motion  / 2.0 TSI 570500065595901085

570901076
1.4 TSI 4motion 560901068
1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 595901085

570901076
14PASSAT Variant (3G5)

1.4 TSI  (110 kW) / 1.4 TSI 4motion 560901068
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VW
14PASSAT Variant (3G5)

1.4 TSI  (92 kW) / 1.8 TSI  / 2.0 TSI  / 2.0 TSI 4motion  / 2.0 TSI 570500065595901085
570901076

1.6 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 595901085
570901076

02 - 16PHAETON (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9)
3.0 V6 TDI 4motion  / 3.2 V6  / 3.2 V6 4motion  / 3.6 V6 4motion  / 4.2 V8 4motion  /
5.0 V10 TDI 4motion  / 6.0 W12 4motion 

560408054595901085

75 - 81POLO (86)
0.8  / 0.9  / 1.1  / 1.3 535400033541400036544402044

81 - 94POLO (86C, 80)
0.9  / 1.0  / 1.0 Cat  / 1.1  / 1.3  / 1.3 Cat 535400033541400036544402044
1.3 D  / 1.4 D 544402044

85 - 94POLO CLASSIC (86C, 80)
1.0  / 1.3  / 1.3 Cat 535400033541400036544402044
1.3 D  / 1.4 D 560409054

81 - 94POLO Coupe (86C, 80)
1.0  / 1.0 Cat  / 1.1  / 1.3  / 1.3 Cat 535400033541400036544402044
1.3 D 560409054
1.3 G40 544402044
1.4 D 560408054563400061

92 - 94POLO Box (86CF)
1.0  / 1.3 535400033541400036544402044
1.4 D 574104068

560408054
563400061

94 - 99POLO (6N1)
100 1.4 16V 552400047554400053
120 1.6 16V GTI  / 45 1.0  / 50 1.0  / 55 1.3  / 55 1.4  / 60 1.4  / 75 1.6 545412040552400047

541400036
554400053

1.7 SDI  / 60 1.7 SDI  / 64 1.9 D  / 64 1.9 SDI 556400048560408054
553400047

563400061

94 - 99POLO Box (6NF)
1.0 535400033541400036544402044
1.4 545412040552400047

541400036
554400053

1.7 SDI  / 1.9 D  / 1.9 SDI 574104068
560408054

563400061

95 - 06POLO CLASSIC (6V2)
100 1.6  / 60 1.4  / 75 1.6  (55/55 kW) / 75 1.4 16V  / 75 1.6  (55/55 kW) / 90 1.8  / 90 1.8 552400047554400053
110 1.9 TDI  / 1.9 SDI  / 57 1.7 SDI  / 68 1.9 SDI  / 90 1.9 TDI 560408054563400061
54 1.4  / 75 1.6  (55 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

64 1.9 SDI 556400048560408054
553400047

563400061

97 - 01POLO Variant (6V5)
1.4  / 1.4 16V  / 1.6 552400047554400053
1.7 SDI  / 1.9 SDI  / 1.9 TDI 574104068

560408054
563400061

1.8 560408054563400061

99 - 01POLO (6N2)
1.0  / 1.4  / 1.4 16V  / 1.6 16V GTI 552400047554400053
1.4 TDI  / 1.7 SDI  / 1.9 D  / 1.9 SDI 560408054563400061

01 - 12POLO (9N_)
1.2  / 1.2 12V  / 1.4 16V  (59 kW) / 1.6 16V 552400047554400053
1.4  / 1.4 16V  (55/74 kW) / 1.4 FSI  / 1.4 TDI  / 1.8 GTI  / 1.8 GTi Cup Edition  / 1.9 SDI 560408054563400061
1.9 TDI  (74 kW) 574104068

560408054
563400061

1.9 TDI  (96 kW) 574104068577400078

02POLO Saloon (9A4)
1.4  (55 kW) / 1.9 SDI 560408054563400061
1.4  (74 kW) 574104068577400078
1.4 TDI  / 1.9 TDi 574104068

560408054
563400061

1.6 552400047554400053

09POLO (6R, 6C)
1.0  / 1.0 TSI  / 1.2 TSI  (81 kW) / 1.2 TSI 16V  / 1.4 TSI  (103 kW) 560500056560901068
1.2  / 1.2 TSI  (77 kW) / 1.4 BiFuel 552400047554400053570500065570901076

560901068
1.2 TDI  / 1.6 BiFuel  / 1.6 TDI 560408054563400061570500065570901076

560901068
1.2 TSI  (66 kW) 552400047554400053560500056560901068
1.4  / 2.0 R WRC 552400047554400053

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

VW



VW
09POLO (6R, 6C)

1.4 GTI 560408054563400061
1.4 TDI  / 1.8 GTI 570500065570901076
1.4 TSI  (110 kW) 570901076

560901068
1.6 552400047554400053570901076

560901068
09POLO Saloon (60_, 61_)

1.6 552400047554400053

81 - 85SANTANA (32B)
1.3  / 1.6 560409054

544402044
1.6 D  / 1.6 TD 568403057570144064572409068
1.8  / 1.9  / 2.0  / 2.1 560409054

80 - 92SCIROCCO (53B)
1.3  / 1.5  / 1.6  / 1.8  / 1.8 16V 544402044

08SCIROCCO (137, 138)
1.4 TSI  (118 kW) / 2.0 R  (206/188 kW) / 2.0 TSI  (155 kW) 560408054563400061570500065570901076
1.4 TSI  (92 kW) 560500056560901068
2.0 R  (195 kW) 560408054563400061
2.0 TDI  (100 kW) 560408054563400061570901076
2.0 TDI  (103 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (125 kW) / 2.0 TSI  (147 kW) 574104068577400078
2.0 TDI  (130 kW) 570901076
2.0 TSI  (132 kW) 570500065570901076

95 - 10SHARAN (7M8, 7M9, 7M6)
1.8 T 20V  / 2.0  / 2.0 16V  / 2.0 LPG 560408054563400061
1.9 TDI  (66 kW) 595402080600402083
1.9 TDI  (85 kW) / 1.9 TDI 4motion 595402080

574104068
577400078

1.9 TDI  (96 kW) / 2.0 TDI  / 2.8 V6 24V  / 2.8 V6 24V 4motion  / 2.8 VR6  / 2.8 VR6 Syncro 574104068577400078

10SHARAN (7N1, 7N2)
1.4 TSI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 580901080

570901076
2.0 TSI 574104068577400078

89 - 97TARO
1.8  / 2.2  / 2.4 i 4x4 560413051
2.4 D  / 2.4 D 4x4 568405055

07TIGUAN (5N_)
1.4 TSI  (118 kW) / 1.4 TSI 4motion  (118 kW) 570500065570901076
1.4 TSI  (110 kW) / 1.4 TSI 4motion  (110 kW) 560408054563400061570901076
2.0 TDI  (103 kW) / 2.0 TDI 4motion  (103 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (81 kW) / 2.0 TDI 4motion  (110/135/130 kW) 570901076
2.0 TDI 4motion  (120 kW) / 2.0 TFSI 4motion  (147 kW) 574104068577400078
2.0 TFSI 4motion  (125 kW) / 2.0 TSI 4motion 560408054563400061

02 - 10TOUAREG (7LA, 7L6, 7L7)
2.5 R5 TDI  / 3.2 V6  (177 kW) 600402083580901080
3.0 TDI  / 3.0 V6 TDI  / 3.6 V6 FSI  / 4.2 V8  / 4.2 V8 FSI  / 5.0 R50 TDI  / 5.0 V10 TDI  /
6.0 W12 

600402083595901085

3.2 V6  (162 kW) 577400078570901076

10TOUAREG (7P5, 7P6)
3.0 V6 TDI  / 3.0 V6 TSI  / 3.6 V6 FSI  (206 kW) / 4.2 V8 TDI 605901095

595901085
3.0 V6 TSI Hybrid 577400078605901095

595901085
570901076

3.6 V6 FSI  (183 kW) 600402083605901095
595901085

4.2 V8 FSI 595402080600402083595901085

03 - 10TOURAN (1T1, 1T2)
1.4 FSI  / 1.4 TSI  / 1.6  / 1.6 FSI  / 2.0 EcoFuel  / 2.0 FSI 560408054563400061
1.4 TSI EcoFuel 552400047554400053
1.9 TDI  / 2.0 TDI  / 2.0 TDI 16V 574104068577400078

10 - 15TOURAN (1T3)
1.2 TSI 560408054563400061570500065570901076
1.4 TSI  / 1.4 TSI EcoFuel 560408054

552400047
554400053

1.6 TDI 560408054563400061570901076
2.0 TDI  (81 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI  (130 kW) 570901076
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VW
15TOURAN (5T1)

1.2 TSI 560500056560901068
1.4 TSI  / 1.6 TDI 570500065570901076
2.0 TDI 570901076

11UP (121, 122, BL1, BL2)
1.0  / 1.0 EcoFuel  / 1.0 TSI 560500056560901068

91 - 98VENTO (1H2)
1.4 552400047
1.6 545412040560408054

541400036
563400061

1.8  / 2.0  / 2.0 GL  / 2.8 VR6 556400048574104068
560408054
553400047

1.9 D  / 1.9 SDI  / 1.9 TD  / 1.9 TDI 570409064595402080
574104068
570144064

06 - 16CRAFTER 30-35 Bus (2E_)
2.0 TDI  (80 kW) 574104068577400078595901085

570901076
2.0 TDI  (105 kW) 574104068577400078570901076
2.0 TDI 4motion 574104068570901076
2.5 TDI 595402080

574104068
577400078

06 - 16CRAFTER 30-50 Box (2E_)
2.0 TDI 574104068577400078595901085

570901076
2.0 TDI 4motion 574104068577400078570901076
2.5 TDI  (65 kW) 595402080

574104068
577400078

2.5 TDI  (100 kW) 595402080
574104068

577400078595901085
570901076

06 - 16CRAFTER 30-50 Platform/Chassis (2F_)
2.0 TDI  (80 kW) 574104068577400078595901085

570901076
2.0 TDI  (84 kW) 574104068577400078595901085
2.0 TDI 4motion 574104068570901076
2.5 TDI  (65 kW) 595402080

574104068
577400078

2.5 TDI  (100 kW) 595402080
574104068

577400078595901085
570901076

75 - 96LT 28-35 I Bus (281-363)
2.0  / 2.4 556400048560408054

553400047
563400061

2.4 D  / 2.4 TD 570409064595402080
574104068
570144064

2.4 i 570409064574104068
570144064

75 - 96LT 28-35 I Box (281-363)
2.0  / 2.4  / 2.4 i 556400048560408054

553400047
563400061

2.4 D  / 2.4 TD  / 2.4 TD Syncro 570409064595402080
574104068
570144064

75 - 96LT 28-35 I Platform/Chassis (281-363)
2.0  / 2.4  / 2.4 i 556400048560408054

553400047
563400061

2.4 D  / 2.4 D Syncro  / 2.4 Syncro  / 2.4 TD  / 2.4 TD Syncro 570409064595402080
574104068
570144064

75 - 96LT 40-55 I Box (291-512)
2.0 556400048574104068

560408054
553400047

2.4  / 2.4 4WD  / 2.4 D  / 2.4 D 4WD  / 2.4 i  / 2.4 TD  / 2.4 TD 4WD 570409064595402080
574104068
570144064

75 - 96LT 40-55 I Platform/Chassis (293-909)
2.0  / 2.4  / 2.4 i  / 2.4 Syncro 556400048574104068

560408054
553400047

2.4 D  / 2.4 TD 570409064595402080
574104068
570144064

96 - 06LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK)
2.3 574104068577400078

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

VW



VW
96 - 06LT 28-35 II Bus (2DB, 2DE, 2DK)

2.5 SDI  / 2.5 TDI  / 2.8 TDI 595402080600402083

96 - 06LT 28-46 II Box (2DA, 2DD, 2DH)
2.3 574104068577400078
2.5 SDI  / 2.5 TDI  (61/80/70/66 kW) / 2.8 TDI 595402080600402083
2.5 TDI  (75 kW) 570409064595402080

574104068
570144064

96 - 06LT 28-46 II Platform/Chassis (2DC, 2DF, 2DG, 2DL, 2DM)
2.3 574104068577400078
2.5 SDI  / 2.5 TDI  (66/61/80/70 kW) / 2.8 TDI 595402080600402083
2.5 TDI  (75 kW) 570409064595402080

574104068
570144064

79 - 92TRANSPORTER III Bus
1.6 560409054
1.6 D  / 1.6 TD  / 1.6 TD Syncro  / 1.7 D 570409064574104068

570144064
577400078

1.9  / 1.9 Syncro  / 2.0  / 2.1  / 2.1 Cat  / 2.1 i 556400048560408054
553400047

563400061

2.1 Syncro 570409064595402080
574104068
570144064

79 - 92TRANSPORTER III Box
1.6  / 1.9  / 2.0  / 2.1  / 2.1 i 556400048560408054

553400047
563400061

1.6 D  / 1.6 TD  / 1.6 TD Syncro  / 1.7 D  / 1.9 Syncro 570409064574104068
570144064

577400078

2.1 Syncro 570409064595402080
574104068
570144064

79 - 92TRANSPORTER III Platform/Chassis
1.6 D  / 1.6 TD  / 1.6 TD Syncro  / 1.7 D 570409064574104068

570144064
577400078

1.9  (44 kW) / 2.0  / 2.1  / 2.1 i 556400048560408054
553400047

563400061

1.9  (61 kW) / 1.9 Syncro  / 2.1 Syncro 570409064595402080
574104068
570144064

90 - 03TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW, 7DK)
1.8 556400048560408054

553400047
563400061

1.9 D  / 2.4 D  (57 kW) / 2.4 D Syncro 570409064595402080
574104068
570144064

1.9 TD  / 2.5  / 2.5 Syncro  / 2.8 VR6  / 2.8 VR 6 574104068577400078
2.0 560408054563400061
2.4 D  (55 kW) 595402080

574104068
600402083

2.5 TDI  / 2.5 TDI Syncro 595402080600402083

90 - 03TRANSPORTER IV Box (70XA)
1.9 D  / 2.4 D  (57 kW) 570409064595402080

574104068
570144064

1.9 TD  / 2.5  / 2.5 Syncro  / 2.8 VR6 574104068577400078
2.0 560408054563400061
2.4 D  (55 kW) 595402080

574104068
2.4 D Syncro 595402080

574104068
600402083

2.5 TDI  / 2.5 TDI Syncro 595402080600402083

90 - 03TRANSPORTER IV Platform/Chassis (70XD)
1.8  / 2.0 560408054563400061
1.9 D  / 2.4 D  (57 kW) / 2.4 D Syncro 570409064595402080

574104068
570144064

1.9 TD  / 2.5 Syncro 574104068577400078
2.4 D  (55 kW) / 2.5 595402080

574104068
2.5 TDI  / 2.5 TDI Syncro 595402080600402083

03 - 15MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)
1.9 TDI  (77 kW) 574104068577400078
1.9 TDI  (63 kW) 574104068

560408054
2.0 560408054563400061

Start
Block

Basic
Block

Power
Block
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Block
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Power
Block
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VW
03 - 15MULTIVAN V (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN)

2.0 BiTDI  / 2.0 BiTDI 4motion  / 2.0 TDI  (62/103/75 kW) / 2.0 TDI 4motion 574104068577400078595901085
580901080
570901076

2.0 TDI  (84 kW) 580901080
570901076

2.0 TSI  (150 kW) / 2.0 TSI 4motion 560408054563400061570901076
2.0 TSI  (110 kW) 595402080600402083595901085
2.5 TDI  / 2.5 TDI 4motion 595402080

574104068
577400078

3.2 V6  / 3.2 V6 4motion 595402080
560408054

563400061

03 - 15TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ, 7EB, 7EJ, 7EF, 7EG, 7HF, 7EC)
1.9 TDI  / 3.2 V6  / 3.2 V6 4motion 574104068577400078
2.0  / 2.0 TSI  (150 kW) 560408054563400061580901080

570901076
2.0 BiTDI  / 2.0 BiTDI 4motion  / 2.0 TDI  (84/103 kW) / 2.0 TDI 4motion  (103 kW) 580901080

570901076
2.0 TDI  (100 kW) / 2.0 TDI 4motion  (100 kW) 574104068577400078580901080

570901076
2.0 TSI  (110 kW) 595402080600402083595901085
2.0 TSI 4motion 560408054563400061570901076
2.5 TDI  / 2.5 TDi  / 2.5 TDI 4motion 595402080600402083

03 - 15TRANSPORTER V Box (7HA, 7HH, 7EA, 7EH)
1.9 TDI  / 2.0 TDI  (100 kW) / 2.0 TDI 4motion  (100 kW) / 3.2 4motion  / 3.2 V6 574104068577400078
2.0 560408054563400061
2.0 BiTDI  / 2.0 BiTDI 4motion  / 2.0 TDI  (75/103/84 kW) / 2.0 TDI 4motion  (103 kW) 580901080

570901076
2.0 TDI  (62 kW) 574104068577400078580901080

570901076
2.0 TSI  (150 kW) / 2.0 TSI 4motion 560408054563400061570901076
2.0 TSI  (110 kW) 595402080600402083595901085

03 - 15TRANSPORTER V Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7FD
1.9 TDI  / 2.0 TDI  (100 kW) / 2.0 TDI 4motion  (100 kW) / 3.2 V6 574104068577400078
2.0 560408054563400061580901080

570901076
2.0 BiTDI  / 2.0 BiTDI 4motion  / 2.0 TDI  (103/84/75 kW) / 2.0 TDI 4motion  (103 kW) 580901080

570901076
2.0 TDI  (62 kW) 574104068577400078580901080

570901076
2.0 TSI 595402080600402083595901085

15MULTIVAN VI (SGF, SGM, SGN)
2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion  / 2.0 TSI  / 2.0 TSI 4motion 580901080

570901076
15TRANSPORTER VI Bus (SGB, SGG, SGJ)

2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 580901080
2.0 TSI 570901076
2.0 TSI 4motion 580901080

570901076
15TRANSPORTER VI Box (SGA, SGH)

2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion  / 2.0 TSI 4motion 580901080
2.0 TSI 570901076

15TRANSPORTER VI Platform/Chassis (SFD, SFE, SFL, SFZ)
2.0 TDI  / 2.0 TDI 4motion 580901080
2.0 TSI 570901076

WARTBURG
66 - 91353

1.0  / 1.3 535400033541400036544402044

67 - 91353 Tourist
1.0  / 1.3 535400033541400036544402044

WIESMANN
96MF3 Roadster

2.8  / 3.0  / 3.2 570500065570901076

09MF4 Roadster
4.0 S  / 4.4  / 4.8 595901085

09MF5 Roadster
4.4  / 5.0 595901085

03GT MF4 Coupe
4.0 S  / 4.4  / 4.8 595901085

07GT MF5 Coupe
4.4  / 5.0 595901085

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
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Power
Block
AGM
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YUGO
89 - 93SANA

1.4 545413040

83 - 91311 / 411
1.1 545413040

83 - 91511 / 513
1.1 545413040

85 - 93TEMPO
0.9  / 1.1 545413040

ZASTAVA
0510 (188)

1.2 60 544402044

72 - 93101 (1100)
1.1  / 1.1 Super  / 1.3 556401048560127054

64 - 85750
770  / 850 545412040552400047

541400036
554400053

02 - 08KORAL
1.1  (44 kW) 545412040552400047

541400036
554400053

1.1  (45 kW) 545413040

80 - 95YUGO
0.9  / 60 EFI  / 65 EFI 556401048560127054

88 - 08YUGO FLORIDA
1.1  / 1.3  / 1.4  / 1.4 Cat  / 1.6 556401048560127054

ZAZ
04LANOS Saloon

1.4  / 1.5  / 1.6 16V 556401048560127054

04LANOS Hatchback
1.4  / 1.5  / 1.6 16V 556401048560127054

04LANOS PICK-UP
1.4  / 1.5 556401048560127054

92SLAVUTA (1103)
1.1  / 1.2  / 1.3 556401048560127054

89 - 07TAVRIA (1102)
1.1  / 1.3  (44 kW) 545413040560127054
1.2  / 1.3  (52 kW) 556401048560127054

Start
Block

Basic
Block

Power
Block

Basic
Block
EFB

Power
Block
AGM

YUGO > ZAZ

XYZ





AEC
Others
MAJOR TILT CAB / MANDATOR / MANDATOR MAJOR TILT CAB / MARSHALL TILT CAB / MERCURY TILT CAB /
MONARCH TILT CAB

625014072

RANGER 610048068
RANGER 4M4 625014072

RELIANCE / SWIFT 610404068
610047068

ASTRA
00HD 7-C

42.36 (265 kW) / 42.36 T (265 kW) / 42.40 (294 kW) / 42.40 T (294 kW) / 42.45 (330 kW) / 42.45 T (330 kW) / 44.36 (265 kW)
/ 44.36 T (265 kW) / 44.40 (294 kW) / 44.40 T (294 kW) / 44.45 (330 kW) / 44.45 T (330 kW) / 64.36 (265 kW) / 64.36 T (265 kW)
/ 64.40 (294 kW) / 64.40 T (294 kW) / 64.45 (330 kW) / 64.45 T (330 kW) / 64.50 (367 kW) / 64.50 T (367 kW)

655013090680108100
670103100

66.36 (265 kW) / 66.36 T (265 kW) / 66.40 (294 kW) / 66.40 T (294 kW) / 66.45 (330 kW) / 66.45 T (330 kW) / 66.50 (367 kW)
/ 66.50 T (367 kW)

643033095680108100
670103100

84.36 (265 kW) / 84.40 (294 kW) / 84.45 (330 kW) / 84.50 (367 kW) 655013090680108100
670103100

86.40 (294 kW) / 86.45 (330 kW) / 86.50 (367 kW) / 88.45 (330 kW) / 88.50 (367 kW) 643033095680108100
670103100

96HD 7
42.42 (309 kW) / 42.42 T (309 kW) / 44.34 (254 kW) / 44.38 (272 kW) / 44.38 T (272 kW) / 44.42 T (309 kW) / 64.34 (254 kW)
/ 64.38 (272 kW) / 64.38 T (272 kW) / 64.42 (309 kW) / 64.42 T (309 kW) / 64.45 (324 kW) / 64.45 T (324 kW) / 64.47 (346 kW)
/ 64.52 (378 kW) / 64.52 T (378 kW) / 66.38 (272 kW) / 66.42 (309 kW) / 66.42 T (309 kW) / 66.45 (324 kW) / 66.45 T (324 kW)
/ 66.52 (378 kW) / 66.52 T (378 kW) / 84.47 (346 kW) / 84.52 (378 kW) / 86.42 (309 kW) / 86.45 (324 kW) / 86.52 (378 kW)

655013090680108100
670103100

05HD 8
42.33 (243 kW) / 42.36 (265 kW) / 42.36 T (265 kW) / 42.40 (294 kW) / 42.40 T (294 kW) / 42.41 (302 kW) / 42.41 T (302 kW)
/ 42.44 (324 kW) / 42.44 T (324 kW) / 42.45 (330 kW) / 42.45 T (330 kW) / 42.48 (353 kW) / 42.48 T (353 kW) / 42.50 (367 kW)
/ 42.50 T (367 kW) / 42.52 T (382 kW) / 42.56 T (412 kW) / 44.33 (243 kW) / 44.36 (265 kW) / 44.36 T (265 kW) /
44.40,  44.41 (294 kW) / 44.40 T (294 kW) / 44.41 T (302 kW) / 44.44,  44.45 (324 kW) / 44.44 T (324 kW) / 44.45 T (330 kW)
/ 44.48 (353 kW) / 44.48 T (353 kW) / 44.50 (367 kW) / 44.50 T (367 kW) / 44.52 T (382 kW) / 44.56 T (412 kW) / 64.36 (265 kW)
/ 64.36 T (265 kW) / 64.40 (294 kW) / 64.40 T (294 kW) / 64.41 (302 kW) / 64.41 T (302 kW) / 64.44 (324 kW) / 64.44 T (324 kW)
/ 64.45 (330 kW) / 64.45 T (330 kW) / 64.48 (353 kW) / 64.48 T (353 kW) / 64.50 (367 kW) / 64.50 T (367 kW) / 64.52 (382 kW)
/ 64.52 T (382 kW) / 64.56 (412 kW) / 64.56 T (412 kW) / 66.36 (265 kW) / 66.36 T (265 kW) / 66.40 (294 kW) / 66.40 T (294 kW)
/ 66.41 (302 kW) / 66.41 T (302 kW) / 66.44 (324 kW) / 66.44 T (324 kW) / 66.45 (330 kW) / 66.45 T (330 kW) / 66.48 (353 kW)
/ 66.48 T (353 kW) / 66.50 (367 kW) / 66.50 T (367 kW) / 66.52 (382 kW) / 66.52 T (382 kW) / 66.54 (397 kW) / 66.56 (412 kW)
/ 66.56 T (412 kW) / 84.36 (265 kW) / 84.40,  84.41 (294 kW) / 84.44,  84.45 (324 kW) / 84.48 (353 kW) / 84.50 (367 kW) /
84.52 (382 kW) / 84.54 (397 kW) / 84.56 (412 kW) / 86.40 (294 kW) / 86.44,  86.45 (324 kW) / 86.48 (353 kW) / 86.50 (367 kW)
/ 86.52 (382 kW) / 86.54 (397 kW) / 86.56 (412 kW) / 88.45 (330 kW) / 88.48 (353 kW) / 88.50 (367 kW) / 88.52 (382 kW) /
88.54 (397 kW) / 88.56 (412 kW)

655013090680108100
670103100

ATKINSON
Others
BORDERER TRACTOR T3246XBL, T3246RR / DEFENDER TIPPER S2466X / SEARCHER HAUL 2466X /
SEARCHER TIPPER S2466XL

610404068
610047068

AUWÄRTER (NEOPLAN)
Others
All models 700038115725103115

AUWÄRTER
302-Serie
302-10,  -11 / 302-12 Eurostar / 302-13 Eurostar / 302- 8 655013090680108100

670103100

800-Serie
811-42 / 811-43 / 813-42 / 813-43 655013090680108100

670103100

Agrale
Microbus
MA 6.0 Euro II (88 kW) / MA 6.0 Euro III (88 kW) / MA 7.5 Euro II (88 kW) / MA 7.5 Euro III (88 kW) 620045068640103080
MA 8.5 Euro II (119 kW) 620045068680108100

640103080
MA 8.5 Euro III (110 kW) 620045068640103080
MA 9.2 Euro II (107 kW) 655013090680108100

670103100
MA 9.2 Euro III (110 kW) 620045068640103080
MA 9.2 Green Euro III (144 kW) 655013090680108100

670103100

Midibus
MA 12.0 Euro II (119 kW) 655013090680108100

670103100

BARKAS
Others
All models diesel 620045068640103080

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

AEC > BARKAS
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BEDFORD
CF-Serie
CF-serie D 610048068

TK-Serie
TK 1000 / TK 1020 / TK 1260 / TK 1260 (5.4L) / TK 1260 (8.2L) / TK 1470 / TK 1500 / TK 1600 / TK 1630 / TK 220 / TK 381
/ TK 466 / TK 500 / TK 750 / TK 860

610048068

Y-Serie
YNV 610404068

610047068

BERNA
Others
4VF,  4VM,  / D180 / D230,  D290 / D330 643033095

VFS
5 VFS 620045068640103080

VF
5 VF 620045068640103080

VM
5 VM 620045068640103080

V
5 V 620045068640103080

BOVA
84Futura

FHD 104,  FHD 120,  FHD 127,  FLD 104,  FLD 120,  FLD 127 (265 kW) 725103115
FHD 10,  FHD 12,  FHD 13,  FLD 12,  FLD 13 (250 kW) / FHD 12,  FHD 13 (280 kW) /
FHD 14 Magnum,  FLD 15 Magnum (315 kW)

700038115725103115

FLD 104,  FLD 120,  FLD 127 (228 kW) 725103115
FLD 15 Magnum (280 kW) 700038115725103115

05Lexio
LD 123,  LD 130 (228 kW) / LD 123,  LD 130 (265 kW) / LLD 123-310,  LLD 130-310 (228 kW) /
LLD 123-365,  LLD 130-365 (265 kW)

700038115725103115

99Magiq
HD 120,  HD 122 (250 kW) / HD 120,  HD 122 (280 kW) / HD 131 Magnum,  HD 139 Magnum (315 kW) 700038115725103115
MHD 122 (300 kW) / MHD 131 Magnum,  MHD 139 Magnum,  MHD 148 Magnum (340 kW) 725103115

Others
All models 700038115725103115

04Synergy
DD 130,  DD 138 (315 kW) / DD 130,  DD 138 (355 kW) / SDD 130,  SDD 141 (340 kW) / SDD 130,  SSD 141 (375 kW) 700038115725103115

BUESSING
AK
14-150 (12 V),  14-185 / AK 14-150 620045068680108100

640103080

Others
14-150 (24 V) / BS 620045068640103080
BS BUS / KONSUL 655013090680108100

670103100
LKW OM,  Burglöwe 610404068

610047068
PRÄFEKT,  COMMODORE 655013090680108100

670103100

Supercargo
L 14-185 655013090680108100

670103100

COMMER-KARRIER-DODGE
K

K2413T 610048068

Others
300 Series 655013090680108100

670103100

DAF
91 - 0045

FA 45.120-035 (85 kW) / FA 45.120-06 (85 kW) / FA 45.130 B06, FA 45.130 C06 (97 kW) / FA 45.130 B08, FA 45.130 C08 (96 kW)
/ FA 45.150-10, FA 45.150 B10 (107 kW) / FA 45.150 B08, FA 45.150 C08 (107 kW) / FA 45.150 B11, FA 45.150 C11 (107 kW)
/ FA 45.150 C09 (108 kW) / FA 45.160 -10 (119 kW) / FA 45.160 C08 (119 kW) / FA 45.160 C09 (119 kW) /
FA 45.160 C11 (119 kW)

610047068

FA 45.180 B08 (133 kW) / FA 45.180 B10 (133 kW) / FA 45.180 B11 (133 kW) / FA 45.210 B11 (158 kW) 610404068

98 - 0065 CF
FA 65 CF 180 (133 kW) / FA 65 CF 210 (156 kW) / FA 65 CF 240 (177 kW) / FAV 65 CF 180 (133 kW) / FAV 65 CF 210 (156 kW) 655013090680108100

670103100

Truck
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Block

Truck
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Block
SHD

Truck
Power
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DAF
93 - 9865

FA 65.180 (133 kW) / FA 65.210 (156 kW) / FA 65.240 (177 kW) / FAV 65.180 (133 kW) / FAV 65.210 (156 kW) 620045068640103080

98 - 0075 CF
FA 75 CF 250 (183 kW) / FA 75 CF 290 (212 kW) / FA 75 CF 320 (235 kW) / FAG 75 CF 250, FAN 75 CF 250 (183 kW) /
FAG 75 CF 290, FAN 75 CF 290 (212 kW) / FAG 75 CF 320, FAN 75 CF 320 (235 kW) / FAR 75 CF 250, FAS 75 CF 250 (183 kW)
/ FAR 75 CF 290, FAS 75 CF 290 (212 kW) / FAR 75 CF 320, FAS 75 CF 320 (235 kW) / FAT 75 CF 250 (183 kW) /
FAT 75 CF 290 (212 kW) / FAT 75 CF 320 (235 kW) / FT 75 CF 250 (183 kW) / FT 75 CF 290 (212 kW) / FT 75 CF 320 (235 kW)

655013090680108100
670103100

92 - 9875
FA 75.240 (180 kW) / FA 75.270 (200 kW) / FA 75.300 (222 kW) / FAG 75.240, FAN 75.240 (180 kW) /
FAG 75.270, FAN 75.270 (200 kW) / FAG 75.300, FAN 75.300 (222 kW) / FAR 75.240, FAS 75.240 (180 kW) /
FAR 75.270, FAS 75.270 (200 kW) / FAR 75.300, FAS 75.300 (222 kW) / FAT 75.270 (200 kW) / FAV 75.240 (180 kW) /
FAV 75.270 (200 kW) / FT 75.240 (180 kW) / FT 75.270 (200 kW) / FT 75.300 (222 kW)

620045068680108100
640103080

98 - 0085 CF
FA 85 CF 340 (250 kW) / FA 85 CF 380 (280 kW) / FA 85 CF 430 (315 kW) / FAC 85 CF 340 (250 kW) / FAC 85 CF 380 (280 kW)
/ FAC 85 CF 430 (315 kW) / FAD 85 CF 340 (250 kW) / FAD 85 CF 380 (280 kW) / FAD 85 CF 430 (315 kW) /
FAG 85 CF 340, FAN 85 CF 340 (250 kW) / FAG 85 CF 380, FAN 85 CF 380 (280 kW) / FAG 85 CF 430, FAN 85 CF 430 (315 kW)
/ FAR 85 CF 340 (250 kW) / FAR 85 CF 380 (280 kW) / FAR 85 CF 430 (315 kW) / FAS 85 CF 340 (250 kW) /
FAS 85 CF 380 (280 kW) / FAS 85 CF 430 (315 kW) / FAT 85 CF 340 (250 kW) / FAT 85 CF 380 (280 kW) /
FAT 85 CF 430 (315 kW) / FT 85 CF 340 (250 kW) / FT 85 CF 380 (280 kW) / FT 85 CF 430 (315 kW) / FTG 85 CF 340 (250 kW)
/ FTG 85 CF 380 (280 kW) / FTG 85 CF 430 (315 kW) / FTT 85 CF 340 (250 kW) / FTT 85 CF 380 (280 kW) /
FTT 85 CF 430 (315 kW)

655013090670103100

92 - 9885
FA 85.330 (242 kW) / FA 85.360 (268 kW) / FA 85.400 (295 kW) / FAD 85.330 (242 kW) / FAD 85.360 (268 kW) /
FAD 85.400 (295 kW) / FAR 85.330, FAS 85.330 (242 kW) / FAR 85.360, FAS 85.360 (268 kW) / FAR 85.400, FAS 85.400 (295 kW)
/ FAT 85.330 (242 kW) / FAT 85.360 (268 kW) / FAT 85.400 (295 kW) / FT 85.330 (242 kW) / FT 85.360 (268 kW) /
FT 85.400 (295 kW) / FTG 85.330 (242 kW) / FTG 85.360 (268 kW) / FTG 85.400 (295 kW) / FTT 85.330 (242 kW) /
FTT 85.360 (268 kW) / FTT 85.400 (295 kW)

655013090670103100

97 - 0295 XF
FA 95 XF 380 (280 kW) / FA 95 XF 430 (315 kW) / FA 95 XF 480 (355 kW) / FA 95 XF 530 (390 kW) / FAC 95 XF 380 (280 kW)
/ FAC 95 XF 430 (315 kW) / FAC 95 XF 480 (355 kW) / FAC 95 XF 530 (390 kW) / FAD 95 XF 380 (280 kW) /
FAD 95 XF 430 (315 kW) / FAD 95 XF 480 (355 kW) / FAD 95 XF 530 (390 kW) / FAR 95 XF 380 (280 kW) /
FAR 95 XF 430 (315 kW) / FAR 95 XF 480 (355 kW) / FAR 95 XF 530 (390 kW) / FAS 95 XF 380 (280 kW) /
FAS 95 XF 430 (315 kW) / FAS 95 XF 480 (355 kW) / FAS 95 XF 530 (390 kW) / FAT 95 XF 380 (280 kW) /
FAT 95 XF 430 (315 kW) / FAT 95 XF 480 (355 kW) / FAT 95 XF 530 (390 kW) / FT 95 XF 380 (280 kW) / FT 95 XF 430 (315 kW)
/ FT 95 XF 480 (355 kW) / FT 95 XF 530 (390 kW) / FTG 95 XF 380 (280 kW) / FTG 95 XF 430 (315 kW) / FTG 95 XF 480 (355 kW)
/ FTG 95 XF 530 (390 kW) / FTR 95 XF 380 (280 kW) / FTR 95 XF 430 (315 kW) / FTR 95 XF 480 (355 kW) /
FTR 95 XF 530 (390 kW) / FTS 95 XF 380 (280 kW) / FTS 95 XF 430 (315 kW) / FTS 95 XF 480 (355 kW) /
FTS 95 XF 530 (390 kW) / FTT 95 XF 380 (280 kW) / FTT 95 XF 430 (315 kW) / FTT 95 XF 480 (355 kW) / FTT 95 XF 530 (390 kW)

655013090670103100

87 - 9895
FA 95.310 (225 kW) / FA 95.330 (242 kW) / FA 95.350 (259 kW) / FA 95.360 (268 kW) / FA 95.380 (282 kW) /
FA 95.400 (295 kW) / FA 95.430 (315 kW) / FAD 95.350 (259 kW) / FAD 95.360 (268 kW) / FAD 95.380 (282 kW) /
FAD 95.400 (295 kW) / FAD 95.430 (315 kW) / FAK 95.360 (268 kW) / FAK 95.400 (295 kW) / FAK 95.430 (315 kW) /
FAR 95.310 (225 kW) / FAR 95.330,  FAS 95.330 (242 kW) / FAR 95.350,  FAS 95.350 (259 kW) /
FAR 95.360,  FAS 95.360 (268 kW) / FAR 95.380,  FAS 95.380 (282 kW) / FAR 95.400,  FAS 95.400 (295 kW) /
FAR 95.430,  FAS 95.430 (315 kW) / FAT 95.350 (259 kW) / FAT 95.360 (268 kW) / FAT 95.380 (282 kW) / FAT 95.400 (295 kW)
/ FAT 95.430 (315 kW) / FT 95.310 (225 kW) / FT 95.330 (242 kW) / FT 95.350 (259 kW) / FT 95.360 (268 kW) /
FT 95.380 (282 kW) / FT 95.400 (295 kW) / FT 95.430 (315 kW) / FT 95.500 (373 kW) / FTR 95.360,  FTS 95.360 (268 kW) /
FTR 95.400,  FTS 95.400 (295 kW) / FTR 95.430,  FTS 95.430 (315 kW) / FTS 95.350 (259 kW) / FTS 95.380 (282 kW) /
FTT 95.350 (259 kW) / FTT 95.360 (268 kW) / FTT 95.380 (282 kW) / FTT 95.400 (295 kW) / FTT 95.430 (315 kW)

655013090670103100

01 - 13CF 65
FA 65.180 (136 kW) / FA 65.220 (162 kW) / FA 65.220 (165 kW) / FA 65.250 (184 kW) / FA 65.280 (210 kW) 655013090680108100

670103100
FA 65.300 (220 kW) 670103100

01 - 13CF 75
FA 75.250 (183 kW) 655013090680108100

670103100
FA 75.250 (183 kW) 670103100
FA 75.250 (183 kW) 670103100
FA 75.310 (228 kW) 655013090680108100

670103100
FA 75.310 (228 kW) 670103100
FA 75.310 (228 kW) 670103100
FA 75.360 (265 kW) 655013090680108100

670103100
FA 75.360 (265 kW) 670103100
FAD 75.250 (183 kW) / FAD 75.310 (228 kW) / FAD 75.360 (265 kW) / FAG 75.250,  FAN 75.250 (183 kW) 655013090680108100

670103100
FAG 75.250,  FAN 75.250 (183 kW) / FAG 75.310,  FAN 75.310 (228 kW) 670103100
FAG 75.310,  FAN 75.310 (228 kW) / FAG 75.360,  FAN 75.360 (265 kW) 655013090680108100

670103100
FAG 75.360,  FAN 75.360 (265 kW) 670103100
FAR 75.250,  FAS 75.250 (183 kW) 655013090680108100

670103100
FAR 75.250,  FAS 75.250 (183 kW) / FAR 75.310,  FAS 75.310 (228 kW) 670103100
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DAF
01 - 13CF 75

FAR 75.310,  FAS 75.310 (228 kW) / FAR 75.360,  FAS 75.360 (265 kW) 655013090680108100
670103100

FAR 75.360,  FAS 75.360 (265 kW) 670103100
FAT 75.250 (183 kW) 655013090680108100

670103100
FAT 75.250 (183 kW) 670103100
FAT 75.310 (228 kW) 655013090680108100

670103100
FAT 75.310 (228 kW) 670103100
FAT 75.360 (265 kW) 655013090680108100

670103100
FAT 75.360 (265 kW) 670103100
FT 75.250 (183 kW) 655013090680108100

670103100
FT 75.250 (183 kW) 670103100
FT 75.310 (228 kW) 655013090680108100

670103100
FT 75.310 (228 kW) 670103100
FT 75.360 (265 kW) 655013090680108100

670103100
FT 75.360 (265 kW) 670103100

01 - 13CF 85
FA 85.340 (250 kW) 655013090680108100

670103100
FA 85.360 (265 kW) / FA 85.380 (280 kW) / FA 85.410 (300 kW) 655013090680108100

670103100
FA 85.360 (265 kW) 670103100
FA 85.410 (300 kW) 670103100
FA 85.430 (315 kW) / FA 85.460 (340 kW) 655013090680108100

670103100
FA 85.460 (340 kW) 670103100
FA 85.480 (355 kW) / FA 85.510 (375 kW) 655013090680108100

670103100
FA 85.510 (375 kW) 670103100
FAC 85.340 (250 kW) / FAC 85.360 (265 kW) / FAC 85.380 (280 kW) / FAC 85.410 (300 kW) / FAC 85.430 (315 kW) /
FAC 85.460 (340 kW) / FAC 85.480 (355 kW) / FAC 85.510 (375 kW) / FAD 85.340 (250 kW)

655013090680108100
670103100

FAD 85.360 (265 kW) 670103100
FAD 85.360 (265 kW) 670103100
FAD 85.380 (280 kW) / FAD 85.430 (315 kW) / FAD 85.480 (355 kW) / FAG 85.340,  FAN 85.340 (250 kW) /
FAG 85.360,  FAN 85.360 (265 kW)

655013090680108100
670103100

FAG 85.360,  FAN 85.360 (265 kW) 670103100
FAG 85.380,  FAN 85.380 (280 kW) / FAG 85.410,  FAN 85.410 (300 kW) 655013090680108100

670103100
FAG 85.410,  FAN 85.410 (300 kW) 670103100
FAG 85.430,  FAN 85.430 (315 kW) / FAG 85.460,  FAN 85.460 (340 kW) 655013090680108100

670103100
FAG 85.460,  FAN 85.460 (340 kW) 670103100
FAG 85.480,  FAN 85.480 (355 kW) / FAG 85.510,  FAN 85.510 (375 kW) 655013090680108100

670103100
FAN 85.360 (265 kW) / FAN 85.410 (300 kW) / FAN 85.460 (340 kW) 670103100
FAR 85.340,  FAS 85.340 (250 kW) 655013090680108100

670103100
FAR 85.360 (265 kW) / FAR 85.360,  FAS 85.360 (265 kW) 670103100
FAR 85.360,  FAS 85.360 (265 kW) / FAR 85.380,  FAS 85.380 (280 kW) 655013090680108100

670103100
FAR 85.410 (300 kW) / FAR 85.410,  FAS 85.410 (300 kW) 670103100
FAR 85.410,  FAS 85.410 (300 kW) / FAR 85.430,  FAS 85.430 (315 kW) 655013090680108100

670103100
FAR 85.460 (340 kW) 670103100
FAR 85.460,  FAS 85.460 (340 kW) 655013090680108100

670103100
FAR 85.460,  FAS 85.460 (340 kW) 670103100
FAR 85.480,  FAS 85.480 (355 kW) 655013090680108100

670103100
FAR 85.510 (375 kW) 670103100
FAR 85.510,  FAS 85.510 (375 kW) 655013090680108100

670103100
FAR 85.510,  FAS 85.510 (375 kW) 670103100
FAT 85.340 (250 kW) / FAT 85.360 (265 kW) / FAT 85.380 (280 kW) / FAT 85.410 (300 kW) / FAT 85.430 (315 kW) /
FAT 85.460 (340 kW) / FAT 85.480 (355 kW) / FAT 85.510 (375 kW) / FAX 85.340 (250 kW) / FAX 85.380 (279 kW) /
FAX 85.430 (315 kW) / FAX 85.480 (351 kW) / FT 85.340 (250 kW) / FT 85.360 (265 kW) / FT 85.380 (280 kW) /
FT 85.410 (300 kW) / FT 85.430 (315 kW) / FT 85.460 (340 kW) / FT 85.480 (355 kW) / FT 85.510 (375 kW) /
FTG 85.340 (250 kW) / FTG 85.360 (265 kW) / FTG 85.380 (280 kW) / FTG 85.410 (300 kW) / FTG 85.430 (315 kW) /
FTG 85.460 (340 kW) / FTG 85.480 (355 kW) / FTG 85.510 (375 kW)

655013090680108100
670103100

FTG 85.510 (375 kW) 670103100
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DAF
01 - 13CF 85

FTP 85.340 (250 kW) / FTP 85.380 (280 kW) / FTP 85.430 (315 kW) / FTP 85.480 (355 kW) /
FTR 85.360,  FTS 85.360,  FTP 85.360 (265 kW) / FTR 85.410,  FTS 85.410,  FTP 85.410 (300 kW) /
FTR 85.460,  FTS 85.460,  FTP 85.460 (340 kW) / FTR 85.510,  FTS 85.510,  FTP 85.510 (375 kW) / FTS 85.340 (250 kW) /
FTS 85.380 (280 kW) / FTS 85.430 (315 kW) / FTS 85.480 (355 kW) / FTT 85.340 (250 kW) / FTT 85.360 (265 kW) /
FTT 85.380 (280 kW)

655013090680108100
670103100

FTT 85.410 (300 kW) 670103100
FTT 85.430 (315 kW) / FTT 85.460 (340 kW) / FTT 85.480 (355 kW) / FTT 85.510 (375 kW) 655013090680108100

670103100
13CF

FA 290 (210 kW) / FA 330 (240 kW) / FA 370 (271 kW) / FA 400 (291 kW) / FA 410 (303 kW) / FA 440 (320 kW) /
FA 460 (340 kW) / FA 510 (375 kW) / FAD 400 (291 kW) / FAD 410 (303 kW) / FAD 440 (320 kW) / FAD 460 (340 kW) /
FAD 510 (375 kW) / FAN 290,  FAG 290 (210 kW) / FAN 330,  FAG 330 (240 kW) / FAN 370,  FAG 370 (271 kW) /
FAN 400,  FAG 400 (291 kW) / FAN 410,  FAG 410 (303 kW) / FAN 440,  FAG 440 (320 kW) / FAN 460,  FAG 460 (340 kW) /
FAN 510,  FAG 510 (375 kW) / FAR 290,  FAS 290 (210 kW) / FAR 330,  FAS 330 (240 kW) / FAR 370,  FAS 370 (271 kW) /
FAR 400,  FAS 400 (291 kW) / FAR 410,  FAS 410 (303 kW) / FAR 440,  FAS 440 (320 kW) / FAR 460,  FAS 460 (340 kW) /
FAR 510,  FAS 510 (375 kW) / FAT 290 (210 kW) / FAT 330 (240 kW) / FAT 370 (271 kW) / FAT 400 (291 kW) /
FAT 410 (303 kW) / FAT 440 (320 kW) / FAT 460 (340 kW) / FAT 510 (375 kW) / FT 290 (210 kW) / FT 330 (240 kW) /
FT 370 (271 kW) / FT 400 (291 kW) / FT 410 (303 kW) / FT 440 (320 kW) / FT 460 (340 kW) / FT 510 (375 kW) /
FTG 400 (291 kW) / FTG 410 (303 kW) / FTG 440 (320 kW) / FTG 460 (340 kW) / FTG 510 (375 kW) / FTP 400 (291 kW) /
FTP 410 (303 kW) / FTP 440 (320 kW) / FTP 460 (340 kW) / FTP 510 (375 kW) / FTR 410 (303 kW) / FTR 460 (340 kW) /
FTR 510 (375 kW) / FTS 410 (303 kW) / FTS 460 (340 kW) / FTS 510 (375 kW) / FTT 400 (291 kW) / FTT 410 (303 kW) /
FTT 440 (320 kW) / FTT 460 (340 kW) / FTT 510 (375 kW)

725103115
670103100

F 1000
FA 1000 CB (108 kW) / FA 1000 CN (96 kW) 610047068

F 1100
FA 1100 DD (77 kW) / FA 1100 DF (85 kW) / FA 1100 DNTD (116 kW) / FA 1100 DT (111 kW) 620045068640103080

F 1200
FA 1200 DD (77 kW) 620045068640103080

F 1300
FA 1300 DF (85 kW) / FA 1300 DNTD, FA 1300 NB (116 kW) / FA 1300 DNT, FA 1300 NT (132 kW) / FA 1300 DT (111 kW)
/ FA 1300 DT-B (111 kW) / FA 1305 DT (111 kW)

620045068640103080

F 1400
FA 1400 DD (77 kW) 620045068640103080

78F 1500
FA 1500 DF, FD 1500 DF (85 kW) / FA 1500 DT, FD 1500 DT (111 kW) / FT 1500 DT (111 kW) 620045068640103080

F 1600
FA 1600 DF (85 kW) / FA 1600 DT (111 kW) / FGG 1600 DT, FGG 1621 DT (111 kW) / FT 1600 DT (111 kW) 620045068640103080

F 1700
FA 1700 DNS (156 kW) / FA 1700 DNTD, FA 1700 NB, FD 1700 DNTD, FD 1700 NB (116 kW) /
FA 1700 DNT, FA 1700 NT (132 kW) / FAG 1700 DNTD, FAG 1700 NB (116 kW) / FAG 1700 DNT, FAG 1700 NT (132 kW)

620045068640103080

F 1800
FAV 1800 DT (111 kW) 620045068640103080

F 1900
FA 1900 DNS (156 kW) / FA 1900 DNS, FA 1900 NS (156 kW) / FA 1900 DNT, FA 1900 NT (132 kW) /
FA 1900 DNT, FD 1900 DNT, FD 1900 NT (132 kW) / FAV 1900 DNT, FAV 1900 NT (132 kW) /
FT 1900 DNS, FT 1900 NS (156 kW)

655013090680108100
670103100

F 2100
FA 2100 DF, FA 2105 DF (85 kW) / FA 2100 DH (115 kW) / FA 2105 DH (115 kW) / FA 2105 DHR, FA 2105 DHTD (150 kW)
/ FA 2105 DHT (162 kW) / FA2105 DHT (162 kW) / FA 2105 DHTD (151 kW) / FAG 2100 DH, FAG 2105 DH (115 kW) /
FAG 2100 DHR, FAG 2105 DHR, FAG 2100 DHTD (150 kW) /
FAS 2100 DHR, FAS 2103 DHR, FAS 2105 DHR, FAS 2103 DHTD (150 kW) / FAS 2103 DH (115 kW) /
FAS 2103 DH, FAS 2105 DH (115 kW) / FAS 2103 DHT (162 kW) / FAS 2103 DHT (167 kW) / FAS 2103 DHTD (151 kW) /
FT 2100 DH, FT 2105 DH (115 kW) / FT 2100 DHR (150 kW) / FT 2105 DHT (162 kW) / FT 2105 DHTD (151 kW)

655013090680108100
670103100

63 - 93F 2300
FA 2300 DHR (150 kW) / FA 2300 DHU (169 kW) / FA 2300 HT (168 kW) /
FAB 2305 DHT, FAG 2305 DHT, FAS 2300 DHU, FAS 2303 DHU, FAS 2305 (162 kW) /
FAG 2300 DHTD, FAG 2305 DHTD (151 kW) / FAG 2300 DHT, FAG 2305 DHT (162 kW) / FAG 2300 HT, FAR 2300 HT (168 kW)
/ FAG 2305 DH (115 kW) / FAS 2300 DHR, FAS 2305 DHR (150 kW) / FAT 2300 HT (168 kW) / FAT 2305 DH (115 kW) /
FAT 2305 DHR (150 kW) / FAT 2305 DHU, FAT 2335 DHT (162 kW) / FAT 2335 DHT (167 kW) / FAV 2300 HT (168 kW) /
FMB 2305 DHU (169 kW) / FMT 2300 HT (168 kW) / FMT 2305 DHR (150 kW) / FMT 2305 DHU, FMT 2335 DHT (162 kW)
/ FMT 2335 DHT (167 kW) / FT 2300 DHU, FT 2305 DHU (169 kW) / FT 2300 HT (168 kW)

655013090680108100
670103100

F 2500
FA 2500 DHS (184 kW) / FA 2505 DHS (184 kW) / FAD 2535 DHS (184 kW) /
FAG 2500 DHS, FAG 2505 DHS, FAS 2503 DHS (184 kW) / FAG 2505 DHS, FAS 2503 DHS (184 kW) / FAT 2525 DHS (184 kW)
/ FAT 2525 DHS, FAT 2535 DHS (184 kW) / FAT 2535 DHS (184 kW) / FMD 2525 DHS (184 kW) /
FMD 2525 DHS, FMD 2535 DHS (184 kW) / FMT 2525 DHS (184 kW) / FMT 2525 DHS, FMT 2535 DHS (184 kW) /
FT 2500 DHS (184 kW) / FT 2505 DHS (184 kW)

655013090680108100
670103100

90 - 93F 2700
FA 2700 HS (200 kW) / FAB 2700 HS,  FAG 2700 HS,  FAR 2700 HS (200 kW) / FAT 2700 HS (200 kW) / FMT 2700 HS (200 kW)
/ FT 2700 HS (200 kW)

655013090680108100
670103100
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DAF
73 - 91F 2800

FA 2800 DKS (228 kW) / FA 2800 DKSE (206 kW) / FA 2800 DKTD (188 kW) /
FA 2805 DKSE, FA 2800 DKV, FA 2800 DKXE (206 kW) / FAB 2805 DKS, FAR 2800 DKS, FAS 2800 DKS (228 kW) /
FAB 2805 DKTD, FAS 2800 DKTD (188 kW) / FAC 2803 DKS (228 kW) / FAC 2803 DKSE (206 kW) / FAC 2803 DKTD (188 kW)
/ FAD 2805 DKS (228 kW) / FAD 2805 DKTD (188 kW) / FAD 2825 DKTD (188 kW) / FAD 2825 DKV (212 kW) /
FAG 2800 DKV, FAR 2804 DKXE, FAS 2803 DKXE, DKSE, DKV (212 kW) / FAR 2804 DKSE, FAS 2800 DKT (206 kW) /
FAS 2803 DKS (228 kW) / FAS 2803 DKTD (188 kW) / FAT 2800 DKS (228 kW) / FAT 2800 DKTD (188 kW) /
FAT 2805 DKS, FAT 2825 DKS (188 kW) / FAT 2805 DKTD, FAT 2825 DKTD (188 kW) /
FMD 2805 DKTD, FMD 2825 DKTD (188 kW) / FMD 2825 DKV (212 kW) / FT 2800 DKS (228 kW) /
FT 2800 DKSE, FT 2800DKXE, FT 2800 DKV (206 kW) / FT 2800 DKTD (188 kW) / FT 2805 DKS (228 kW) /
FT 2805 DKTD (188 kW) / FTS 2800 DKS (228 kW) / FTS 2800 DKTD (188 kW) / FTS 2803 DKS (228 kW) /
FTS 2803 DKTD (188 kW) / FTT 2800 DKS (228 kW) / FTT 2800 DKTD (188 kW) /
FTT 2805 DKS, FTT 2815 DKS, FTT2825 DKS (225 kW) / FTT 2805 DKTD (188 kW)

655013090680108100
670103100

90 - 93F 2900
FA 2900 KV (212 kW) / FAD 2900 KV (212 kW) / FAG 2900 KV, FAR 2900 KV, FAS 2900 KV (212 kW) / FMD 2900 KV (212 kW)
/ FT 2900 KV (212 kW)

655013090670103100

90 - 93F 3200
FA 3200 KS (238 kW) / FAB 3200 KS, FAR 3200 KS, FAS 3200 KS (238 kW) / FAD 3200 KS (238 kW) / FAT 3200 KV (238 kW)
/ FMD 3200 KS (238 kW) / FT 3200 KS (238 kW)

655013090670103100

81 - 91F 3300
FA 3300 DKX, FA 3305 DKX (243 kW) / FA 3300 DKX, FA 3305 DKX (260 kW) /
FAB 3305 DKX, FAG 3300 DKX, FAR 3300 DKX, FAS 3303 DKX (243 kW) / FAC 3303 DKX (243 kW) / FAC 3303 DKX (260 kW)
/ FAD 3325 DKX (243 kW) / FAD 3325 DKX (260 kW) / FAG 3300 DKX, FAR 3304 DKX, FAS 3303 DKX (260 kW) /
FAT 3325 DKX (243 kW) / FAT 3325 DKX (260 kW) / FT 3305 DKX (243 kW) / FT 3305 DKX (260 kW) /
FTG 3300 DKX, FTS 3300 DKX (243 kW) / FTG 3300 DKX, FTS 3303 DKX (260 kW) / FTT 3325 DKX (243 kW) /
FTT 3325 DKX (260 kW)

655013090670103100

85 - 91F 3600
FA 3605 DKZ (274 kW) / FA 3605 DKZE (226 kW) / FAC 3603 DKZ (274 kW) /
FAG 3600 DKZ, FAR 3604 DKZ, FAS 3603 DKZ (274 kW) / FAR 3604 DKZE, FAS 3603 DKZE (226 kW) / FT 3605 DKZ (274 kW)
/ FT 3605 DKZE (226 kW) / FTG 3600 DKZ, FTS 3603 DKZ (274 kW) / FTT 3625 DKZ (274 kW)

655013090670103100

F 600
FA 600 CD (85 kW) 610047068

F 800
FA 800 CB (108 kW) / FA 800 CN (96 kW) 610047068

F 900
FA 900 BDD (77 kW) / FA 900 BDF (85 kW) / FA 900 BDT (111 kW) / FA 900 DE (58 kW) 610047068

01LF 45
FA 45.130 (99 kW) / FA 45.140 (103 kW) / FA 45.150 (110 kW) / FA 45.160 (118 kW) 610404068
FA 45.130 (99 kW) / FA 45.140 (103 kW) / FA 45.150 (110 kW) / FA 45.160 (118 kW) 610404068
FA 45.130 (99 kW) / FA 45.140 (103 kW) / FA 45.150 (110 kW) / FA 45.160 (118 kW) 610404068
FA 45.160 (118 kW) / FA 45.160 HYBRID (118 kW) 670103100
FA 45.170 (123 kW) / FA 45.180 (136 kW) 610404068
FA 45.170 (123 kW) / FA 45.180 (136 kW) 610404068
FA 45.180 (136 kW) / FA 45.210 (152 kW) 670103100
FA 45.220 (162 kW) / FA 45.220 (165 kW) / FA 45.250 (184 kW) 610404068
FA 45.220 (162 kW) / FA 45.220 (165 kW) / FA 45.250 (184 kW) 610404068
FA 45.220 (162 kW) / FA 45.220 (165 kW) / FA 45.250 (184 kW) 610404068

01LF 55
FA 55.160 (118 kW) / FA 55.180 (136 kW) / FA 55.210 (152 kW) / FA 55.220 (165 kW) / FA 55.250 (184 kW) /
FA 55.280 (210 kW) / FA 55.300 (220 kW) / FT 55.280 (210 kW)

670103100

13LF
FA 150 (112 kW) / FA 180 (134 kW) / FA 210 (156 kW) / FA 220 (162 kW) / FA 250 (187 kW) / FA 280 (209 kW) /
FA 310 (231 kW)

670103100

N 2800
NAT 2826 DKS (228 kW) 700038115725103115

N 3300
NAT 3326 DKX (243 kW) 700038115725103115

02 - 06XF 95
FA 95.380 (280 kW) / FA 95.430 (315 kW) / FA 95.480 (355 kW) / FA 95.530 (390 kW) / FAD 95.380 (280 kW) /
FAD 95.430 (315 kW) / FAD 95.480 (355 kW) / FAK 95.380 (280 kW) / FAK 95.430 (315 kW) / FAK 95.480 (355 kW) /
FAN 95.380 (280 kW) / FAN 95.430 (315 kW) / FAN 95.480 (355 kW) / FAR 95.380 (280 kW) / FAR 95.430 (315 kW) /
FAR 95.480 (355 kW) / FAR 95.530 (390 kW) / FAS 95.380 (280 kW) / FAS 95.430 (315 kW) / FAS 95.480 (355 kW) /
FAT 95.380 (280 kW) / FAT 95.430 (315 kW) / FAT 95.480 (355 kW) / FT 95.380 (280 kW) / FT 95.430 (315 kW) /
FT 95.480 (355 kW) / FT 95.530 (390 kW) / FTG 95.380 (280 kW) / FTG 95.430 (315 kW) / FTG 95.480 (355 kW) /
FTG 95.530 (390 kW) / FTM 95.380 (280 kW) / FTM 95.430 (315 kW) / FTM 95.480 (355 kW) / FTM 95.530 (390 kW) /
FTP 95.380 (280 kW) / FTP 95.430 (315 kW) / FTP 95.480 (355 kW) / FTR 95.380 (280 kW) / FTR 95.430 (315 kW) /
FTR 95.480 (355 kW) / FTS 95.380 (280 kW) / FTS 95.430 (315 kW) / FTS 95.480 (355 kW) / FTT 95.380 (280 kW) /
FTT 95.430 (315 kW) / FTT 95.480 (355 kW)

655013090670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block
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DENNIS
Dart

Dart 610404068
610047068

Delta
1600 / 2222 610404068

610047068

Others
JAVELIN 655013090680108100

670103100

DODGE
Others
12 Ton Range (24V) 610404068

610047068
300 Series C 17T,  38T,  3864 / 300 Series,  C 2464,  C 38T,  4084 / 300 Series,  K 3820,  R 3820P 655013090725103115

670103100
500 Series 12V / 500 Series 24V 610404068

610047068
C4084 655013090680108100

670103100
CE range 24V 610404068

610047068
DKC range / K 1100 (Chrysler) / K2413T / K 3820 / K,  KP range (Chrysler) 610048068

ENASA
1000-Serie

1061 / 1063 / 1064 / 1065 B / 1065-B/8 / 1066 655013090725103115
670103100

EOS COACH
Others
All models 700038115725103115

ERF
02ECL

7.28 RD3 / TP3 (206 kW) 655013090680108100
670103100

02ECM
6.22 RD2 (162 kW) / 7.22 RD2 (162 kW) / 7.22 RD2 (206 kW) / 7.28 RR3,  RDRS3 (153 kW) 655013090680108100

670103100
02ECT

10.35 DB2 (257 kW) / 10.35 RDB3 (257 kW) / 10.35 ST (257 kW) / 10.43 DB2 (316 kW) / 10.43 MT,  MTL (316 kW) /
10.43 RDB3 (316 kW) / 10.43 ST (316 kW) / 11.39 DB2 (283 kW) / 11.39 MT,  MTL (283 kW) / 11.39 RDB3 (283 kW) /
11.39 ST (283 kW) / 11.42 DB2 (309 kW) / 11.42 MT,  MTL (309 kW) / 11.42 RDB3 (309 kW) / 11.42 ST (309 kW) /
12.36 DB2 (265 kW) / 12.36 ST (265 kW) / 13.46 DT (338 kW) / 13.46 MT,  MTL (338 kW) / 13.46 RDB3 (338 kW) /
13.48 DT (353 kW) / 13.48 MT,  MTL (353 kW) / 13.48 RDB3 (353 kW) / 13.48 ST (353 kW) / 18.380 FLRC (280 kW) /
18.380 FLRS (280 kW) / 18.420 FLRC (309 kW) / 18.420 FLRS (309 kW)

655013090680108100
670103100

24.380 FPLRS (280 kW) / 24.420 FPLRS (309 kW) / 26.380 FNLRC,  FNLLRC (280 kW) / 26.380 FPLRS (280 kW) /
26.420 FNLRC,  FNLLRC (309 kW) / 26.420 FPLRS (309 kW)

655013090670103100

32.35 BB (257 kW) 655013090680108100
670103100

Others
All models (Cummins) / All models (Gardner LW) / All models (Perkins) 610404068

610047068
CP Series 625014072
EC Series / E Range 643033095680108100

670103100

Trailblazer
32G46,  36RZ 625014072

Others
C Series 625014072
EC Series / E Series 655013090680108100

670103100

F.T.F
Others
All models 655013090725103115

670103100

FAUN
AK
AK 414 HW 720018115725103115

L
L 1212/45 ZA 6x6 720018115725103115

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block
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FBW
Others
All models 620045068640103080

FIAT
AL
418 AL 635052100

Daily
28 F 8 / 30 F 8 / 32 F 8 / 35 F 8 / 40 F 8 635052100

F
170 F 20 / 170 F 26 / 170 F 26 T / 170 F 33 / 170 F 35 / 170 F 35 T 643033095

NC
110 NC 620109076
130 NC / 130 NC/14 / 150 NC 17 / 159 NC 20 / 170 NC / 170 NC 35 / 50 NC / 55 NC / 65 NC / 70 NC / 75 NC 620045068

NR
130 NR / 150 NR 20 620045068

NT
130 NT / NT 20 620045068

N
619 N 1,  T 1 / 625 N 3 P / 682 N4 690693 697 / 684 N / 697 N 643033095

PAC
190 PAC 20 / 190 PAC 26 / 260 PAC 26 620045068

P
170.35 P 643033095

TP
170.35 TP 643033095

T
170.35 T 643033095

Others
130 NC,  NR,  NT 20 620045068

170.35 643033095

FODEN
Fleetmaster

Fleetmaster 625014072

Haulmaster
Haulmaster 610048068

Others
2000 Series / 3000 Series / 4000 Series / ALL MODELS (Cummins NH220 Eng.) / EFT CHASSIS (Leyland) 625014072

ER / FCU over 40 tons (Cummins) / FE,  FG,  FLE models 610048068
FLEETMASTER Range / FR CHASSIS (Rolls Royce) 625014072
HAULMASTER Range / S 104,  106,  108 610048068
S 83 610404068

610047068
Tilt Cab (Cummins) / Tilt Cab (Gardner) 610048068
Tilt Cab (Rolls Royce) 625014072

S
104,  106,  108 / 83 / S104 / S106 / S108 / S83 610048068

Tiltcab
Gardner Engine / Gardner Motor 610048068

Others
2000 Series / 3000 Series / 4000 Series 625014072

FORD
CARGO SERIES
1012,  1013 / 1112,  1113,  1114,  1115 610048068
413F,  413F2 (24V) 625014072
608,  609,  611,  708 / 708,  709,  711,  712,  713 / 808,  811,  813,  815 / 913,  915 610048068

81Cargo
1013 (94 kW) / 1113 (94 kW) / 1115 (110 kW) / 1215 (110 kW) / 609 (63 kW) / 709 (63 kW) / 711 (81 kW) / 712,  713 (89 kW)
/ 809 (63 kW) / 809 K (63 kW) / 811 (81 kW) / 812,  813 (89 kW) / 913 (94 kW) / 915 (110 kW)

610048068

Others
1013,  1315,  1924 / 1620 / 2417,  2624,  3424 610048068
6AA,  6CA,  7AA (24V) 625014072
BUS CHASSIS 620045068640103080
D & K PASSENGER / D SERIES 610048068

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block
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GINAF
03C-Series

2120 N (154 kW) / 2120 N (176 kW) / 2120 N (202 kW) / 2121 N (154 kW) / 2121 N (176 kW) / 2121 N (202 kW) 655013090680108100
670103100

C2
C2120 N / C2121 N 655013090680108100

670103100

F
F 160 / F 180 / F 210 / F 2222 / F 260 / F 275 / F 275 DKTD / F 276 / F 350 / F 350 DKTD F 351 / F 370 / F 380 250 PK /
F 380 330 PK / F 480 / F 490 / F 520 / F 521 / F 530 / F 535

655013090680108100
670103100

G
G 3229 / G 3233 / G 3328 / G 3333 / G 4228 / G 4438 / G 4443 / G 5247 / G 5248 / G 5249 / G 5250 / G 5447 / G 5450 655013090725103115

670103100

KFS
KFS 10 12 138 14 16 655013090680108100

670103100
97X-Series

2219 L (250 kW) / 2219 L (280 kW) / 2219 L (315 kW) / 2219 L (355 kW) / 2220 L (250 kW) / 2220 L (280 kW) / 2220 L (315 kW)
/ 2220 L (355 kW) / 2221 L,  2222 L (250 kW) / 2221 L,  2222 L (280 kW) / 2221 L,  2222 L (315 kW) / 2221 L,  2222 L (355 kW)
/ 2222 L (183 kW) / 2222 L (228 kW) / 2222 L (265 kW) / 2223 L (250 kW) / 2223 L (280 kW) / 2223 L (315 kW) / 2223 L (355 kW)
/ 2225 L (250 kW) / 2225 L (280 kW) / 2225 L (315 kW) / 2225 L (355 kW) / 3232 S (250 kW) / 3232 S (280 kW) /
3232 S (315 kW) / 3232 S (355 kW) / 3233 S (250 kW) / 3233 S (280 kW) / 3233 S (315 kW) / 3233 S (355 kW) / 3238 (250 kW)
/ 3238 (280 kW)

655013090680108100
670103100

3238 (315 kW) 655104090680108100
670103100

3238 (355 kW) / 3329 (250 kW) / 3329 (280 kW) / 3329 (315 kW) / 3329 (355 kW) / 3331 (250 kW) / 3331 (280 kW) /
3331 (315 kW) / 3331 (355 kW) / 3333 S (250 kW) / 3333 S (280 kW) / 3334 L (250 kW) / 3334 L (280 kW) / 3334 L (315 kW)
/ 3334 L (355 kW) / 3335 S (250 kW) / 3335 S (280 kW) / 3335 S (315 kW) / 3335 S (355 kW) / 3338 (250 kW) / 3338 (280 kW)
/ 3338 (315 kW) / 3338 (355 kW) / 4241 S (280 kW) / 4241 S (315 kW) / 4241 S (355 kW) / 4243 S (280 kW) / 4243 S (315 kW)
/ 4243 S (355 kW) / 4243 TS (280 kW) / 4243 TS (315 kW) / 4243 TS (355 kW) / 4245 TSV (280 kW) / 4245 TSV (315 kW) /
4245 TSV (355 kW) / 4343 LS (280 kW) / 4343 LS (315 kW) / 4343 LS (355 kW) / 4345 TS,  TSV (280 kW) /
4345 TS,  TSV (315 kW) / 4345 TS,  TSV (355 kW) / 4446 TS (315 kW) / 4446 TS (355 kW) / 4449 B (280 kW) / 4449 B (315 kW)
/ 4449 B (355 kW)

655013090680108100
670103100

5250 TS (280 kW) / 5250 TS (315 kW) / 5250 TS (355 kW) / 5350 TS (280 kW) / 5350 TS (315 kW) / 5350 TS (355 kW) /
5364 T (280 kW) / 5364 T (315 kW) / 5364 T (340 kW) / 5364 T (355 kW) / 5376 T (340 kW) / 5450 B (315 kW) / 5450 B (355 kW)
/ 5450 S (315 kW) / 5450 S (355 kW) / 5460 B (315 kW) / 5460 B (355 kW)

655013090670103100

X2
X2219 L / X2220 L / X2221 L pe / X2221 L xe / X2222 / X2223 655013090680108100

670103100

X3
X3232 S / X3232 S pe / X3233 S / X3326 L / X3327 L / X3328 L / X3329 S / X3331 / X3333 S / X3335 S 655013090680108100

670103100

X52
X5250 TS 655013090725103115

670103100

X5350
X5350 TS 655013090725103115

670103100

X54
X5450 / X5450 B / X5450 S 655013090725103115

670103100

x4
X4241 S / X4243 TS / X4345 TS / X4345 TSV / X4446 TS 655013090680108100

670103100

GMC
Others

7000 655013090725103115
670103100

WHITE 610048068

GUY
Others
BIG J 24V (Diesel) / INVINCIBLE MK III (Diesel) / T43 Landtrain 625014072

HANOMAG HENSCHEL
F
F 150 K / F 150 L 600047060
F 161 AK,  261 AK,  320 AK / F 161 K,  191 K,  221 K,  261 K / F 161 L,  LL,  191 L,  221 L / F 161 S,  191 S,  221 S,  420 S /
F 161 SL,  191 S-R,  201 S2A,  S-2 / F 162 AK / F 163 K / F 163 L / F 163 S / F 191 AK-CH / F 192 AK / F 193 L / F 193 S /
F 203 S 2 / F 221 LE,  LEL,  LN / F 221 LNL,  L-R / F 223 LN / F 223 LNL / F 262 AK

620045068640103080

F 40,  45 B Diesel / F 40 KA Diesel 600047060
F 45 V Diesel / F 46,  55 / F 46,  55 KA / F 65,  75 / F 66,  76 / F 85,  86 / F 86 620045068640103080

H
H 161 AK,  191 AK,  261 AK / H 191 AS / H 191 K,  261 K / H 191 L,  L-R / H 191 S,  S-R 620045068640103080

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block
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HANOMAG RHEINST
AL
AL 28 600047060640103080

Garant
L,  LL,  EL,  K 655013090680108100

670103100

L
L 28 600047060640103080

Markant
L,  LL,  K,  S 655013090680108100

670103100

HINO
LA
LA 620 KB 422 620109076

SH
SH 655104090

Others
FD FE FF 620109076

FH / FS,  FY 655013090680108100
670103100

FYIK 655104090
HB KY / HE 620045068640103080

KB 655013090680108100
670103100

KM KL KLR KR 610048068
KY / ZM 655013090680108100

670103100

IFA
Others
MULTICAR M24 620045068640103080

IKARUS
Others

297.07 / 398.20 / 405 / 417 655013090725103115
670103100

IRISBUS
02ACCESS BUS 127

GX 127 (160 kW) / GX 127 L (160 kW) 700038115725103115

05ARWAY
10.6M,  12M,  12.8M (243 kW) / 10.6M,  12M,  12.8M (280 kW) 700038115725103115

03 - 07AXER
12.8m (259 kW) / 12m,  12.8m (228 kW) 700038115725103115

Arway
Arway (243 kW) 720018115725103115

05CITELIS
10.5,  12,  LINE (180 kW) / 10.5,  12,  Line (213 kW) / 18 (213 kW) / 18 (279 kW) / 18 CNG (200 kW) / 18 CNG (228 kW) 700038115725103115

06CROSSWAY
10.6m,  12m,  12.8m (194 kW) / 10.6m,  12m,  12.8m (220 kW) 700038115725103115

Citelis
Citelis (213 kW) 720018115725103115

Crossway
Crossway (243 kW) 720018115725103115

06DAILY TOURYS
16,  19 (107 kW) / 16,  19 (130 kW) 610404068

03DOMINO
2001 (254 kW) / HD (280 kW) / HD,  HDH (330 kW) 700038115725103115

Daily
Daily (107 kW) 610404068

03EVADYS
H 12m,  12.8m (280 kW) / HD 12m (280 kW) / HD 12m (330 kW) 700038115725103115

Evadys
Evadys (280 kW) 720018115725103115

03 - 07RECREO
12m,  12.8m (228 kW) 700038115725103115

IVECO FIAT
Others

100AI / 100NC,  100NR,  100NT,  100PC / 130AI,  130NC,  130NR,  130NT 620045068640103080

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block
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IVECO FIAT
Others

135.14 / 135.17 / 145.17 / 159.17 / 165.24 643033095680108100
670103100

170.23,  170.25,  170.34 / 175.17 / 175.24 / 180.56 / 190.25,  190.29 / 190.32,  190.36,  190.38 / 190.42 / 190.48 / 220.36
/ 260.25,  260.32 / 330.36

655013090680108100
670103100

54.12 / 645N1,  645N2,  645N3 / 650N1,  650N2,  650N3 / 655N,  655N1 / 662N1,  662N1P,  662N2,  662N2P /
662N3,  662N3P,  662T / 672N, 673N,  673NR,  673T / 683N,  683T

620045068640103080

IVECO MAGIRUS
Others
109-14,  109-14H 610013076
110-13 A Turbo FGB / 110-16 A Turbo,  AHFGB / 110-17 AW 4x4 Turbo / 110-17 AW Turbo 643033095
115-17 Turbo,  115-17H / 120-13 ANW Turbo / 120-16 ANW Turbo / 120-17 ANW Turbo 655013090680108100

670103100
130-13 A Turbo AH,  130-13FGB / 130-16 A Turbo AT,  130-16AH,  130-16FGB 643033095
135-14 H / 135-17 T / 135-17 Turbo,  135-17H / 145-17 Turbo / 150-16 AN Turbo,  150-16ANW /
160-17 Turbo,  160-17AN,  160-17ANW / 160-23 AH,  160-13ANW,  160-23AHW / 160-30 AH Turbo,  160-30AHW /
170-23,  AH,  170-13AHW,  170-23ANW Turbo / 170-25,  170-25AH,  170-25AHW / 170-34 Turbo,  170-34AH,  170-34AHW
/ 175-17 Turbo / 175-24 T / 175-24 Turbo / 190-25ANT,  190-25AN,  190-25ANW / 190-26 T /
190-30,  190-30P,  190-30T,  190-30PT,  190-30HW / 190-30 NT Turbo,  190-30N,  190-30H /
190-32,  190-32P,  190-32T,  190-32PT,  190-32PT/Turbo / 190-36 P,  190-36T,  190-36PT /
190-36 TURBOSTAR,  190-36P,  190-36T,  190-36PT / 190-42 TURBOSTAR,  190-42P,  190-42T,  190-42PT /
190-48 TURBOSTAR,  190-48P,  190-48T,  190-48PT / 220-36 PT 6x2x4 / 240-30 P 6x2 / 240-32 P (6x2) / 240-36 P 6x2 /
260-23 AH / 260-25 / 260-25,  260-35AH,  260-35AHB / 260-30 / 260-30 AH Turbo,  260-30AHT,  260-30AHW / 260-34 /
260-34 Turbo,  260-34AH,  260-34AHT,  260-3AHW / 300-25 AHB 8x4x4 / 300-30 / 300-30 AHB 8x4x4 / 300-30 AH Turbo 8x4x4
/ 320-32 Turbo,  230-32AHB,  8x4x4 / 330-30 AN Turbo,  330-30H,  330-30ANW,  330-30HT /
330-36,  330-36H,  330-36HT,  330-36HW / 340-34 AH Turbo

655013090680108100
670103100

75-9 A Turbo / 79-12 Turbo,  79-12D,  79-12H,  79-12V / 79-14 D,  79-14H,  79-14V /
80-13 A Turbo,  80-13AT,  80-13AH,  80-13AW / 80-13 A Turbo-FGB / 80-13 AW 4x4 Turbo / 80-16 A Turbo,  80-16AW /
80-16 AW 4x4 Turbo / 90-13 A Turbo,  90-13AH / 90-13A Turbo FGB / 95-14,  95-14H

610013076

AHB 6x4 (220 PS) 655013090680108100
670103100

IVECO OM
Others
100,  120 620045068640103080

IVECO UNIC
Others
100 NC,  100NR,  100PC 620045068640103080

109.14 610013076
109.14 610013076

110,  120,  130 620045068640103080
110.14 655013090680108100

670103100
110 NC,  110PC,  110PCM 620045068640103080
115.14,  120.16,  135.17 / 115.17,  190 P,  260 P / 130.16 655013090680108100

670103100
130 NC,  130 NR,  130 NT 620045068640103080

135.17 655013090680108100
670103100

140 NC,  140NR,  140NT 620045068640103080
145.17 655013090680108100

670103100
150 NL,  150NR / 159 NC / 170 NC,  170NR,  170NT,  170U / 170 TS 620045068640103080

175.17 / 190.24,  .26,  .30,  .32,  .33,  .36,  .38,  .42,  .48 655013090680108100
670103100

230 EURO 620045068640103080
240.36,  240.38 / 260.25,  260.30 / 300 TS / 330.30,  330.36 655013090680108100

670103100
79.10 / 79.14 610013076

IVECO
91 - 15EuroCargo I-III

100 E 15,  100 E 15 P (105 kW) / 100 E 15 K (105 kW) 610047068
100 E 17,  100 E 17 DP tector,  100 E 18 tector (125 kW) / 100 E 17 K tector,  100 E 17 DK tector (125 kW) 610404068
100 E 18,  100 E 18 P (130 kW) / 100 E 18 K (130 kW) 610047068
100 E 18 K tector (130 kW) / 100 E 18 K tector,  100 E 18 DK tector (134 kW) /
100 E 18 tector,  100 E 18 P tector,  100 E 18 FP tector (130 kW) /
100 E 18 tector,  100 E 18 P tector,  100 E 18 FP tector (134 kW) / 100 E 18 W tector,  100 E 18 WS tector (134 kW) /
100 E 21,  100 E 21 DP tector,  100 E 22 tector (154 kW)

610404068

100 E 21,  100 E 21 P (152 kW) 610047068
100 E 21 K tector,  100 E 21 DK tector (154 kW) / 100 E 21 W tector,  100 E 21 WS tector (154 kW) /
100 E 22 tector,  100 E 22 P tector,  100 E 22 FP tector (160 kW) / 100 E 22 W tector,  100 E 22 WS tector (160 kW) /
110 E 18 tector,  110 E 18 P tector,  110 EL 18 P tector (134 kW) /
110 E 22 tector,  110 E 22 P tector,  110 EL 22 P tector (160 kW) / 110 E 22 WS tector (160 kW) / 110 E 22 W tector (160 kW)
/ 110 E 25 WS tector (185 kW) / 110 E 25 W tector (185 kW)

610404068

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

IVECO FIAT > IVECO

I



IVECO
91 - 15EuroCargo I-III

120 E 15 (105 kW) / 120 E 15 K (105 kW) / 120 E 18,  120 E 18 P,  120 E 18 H (130 kW) 610047068680108100
670103100

120 E 18 K (130 kW) / 120 E 18 K tector,  120 E 18 DK tector (134 kW) /
120 E 18 tector,  120 E 18 D tector,  120 E 18 DP tector (134 kW) / 120 E 21 K tector (154 kW) /
120 E 21 tector, 120 E 21 P tector,  120 E 21 FP tector (154 kW) /
120 E 22 D tector,  120 E 22 P tector,  120 E 22 FP tector (160 kW) / 120 E 22 K tector (160 kW)

610404068680108100
670103100

120 E 23, 120 E 23 P,  120 E 23 FP,  120 E 23 H (167 kW) 610047068680108100
670103100

120 E 24,  120 E 24 DP tector,  120 E 25 FP tector (176 kW) / 120 E 24 K tector,  120 E 24 DK tector (176 kW) /
120 E 25 K tector,  120 E 25 DK tector (185 kW) / 120 E 28 K tector (202 kW) /
120 E 28 tector,  120 E 28 P tector,  120 E 28 FP tector (202 kW) /
120 EL 17,  120 EL 17 P tector,  120 E 18,  120 EL 18 tector (125 kW) /
120 EL 21,  120 EL 21 P tector,  120 E 22,  120 EL 22 tector (154 kW)

610404068680108100
670103100

130 E 15 (105 kW) / 130 E 15 K (105 kW) / 130 E 18 (130 kW) 610047068680108100
670103100

130 E 18 D tector,  130 E 18 DP tector (134 kW) 610404068680108100
670103100

130 E 18 K (130 kW) 610047068680108100
670103100

130 E 18 K tector,  130 E 18 DK tector (134 kW) / 130 E 18 tector,  130 E 18 D tector,  130 E 18 DP tector (134 kW) /
130 E 21 K tector (154 kW) / 130 E 21 tector,  130 E21 P tector,  130 E 21 FP tector (154 kW)

610404068680108100
670103100

130 E 23 (167 kW) 610047068680108100
670103100

130 E 24 K tector,  130 E 24 DK tector (176 kW) / 130 E 24 tector,  130 E 24 D tector,  130 E 24 DP tector (176 kW) /
130 E 25 DK tector (185 kW) / 130 E 25 D tector,  130 E 25 DP tector (185 kW) / 130 E 28 K tector (202 kW) /
130 E 28 tector (202 kW) / 135 E 18 W (130 kW)

610404068680108100
670103100

135 E 18 WR (130 kW) 610047068680108100
670103100

135 E 23 W (167 kW) 610404068680108100
670103100

135 E 23 WR (167 kW) 610047068680108100
670103100

140 E 18,  140 E 18 P,  140 E 18 FP (134 kW) / 140 E 18 K (134 kW) / 140 E 18 K tector,  140 E 18 DK tector (134 kW) /
140 E 18 tector,  140 E 18 P tector,  140 E 18 D FP tector (134 kW) / 140 E 18 W tector (134 kW) / 140 E 21 K (154 kW) /
140 E 21 tector,  140 E 21 P,  140 E 21 FP (154 kW) / 140 E 22 K tector (160 kW) /
140 E 22 tector,  140 E 22 P tector,  140 E 22 D FP tector (160 kW) / 140 E 24 K tector (176 kW) /
140 E 24 tector,  14 E 24 P tector,  140 E 24 FP tector (176 kW) / 140 E 24 W tector,  140 E 24 WS tector (176 kW) /
140 E 25 K tector,  140 E 25 DK tector (185 kW) / 140 E 25 W tector,  140 E 25 WS tector (185 kW) / 140 E 28 K tector (202 kW)
/ 140 E 28 tector,  140 E 28 P tector,  140 E 28 FP tector (202 kW) / 140 E 28 W tector,  140 E 28 WS tector (205 kW) /
140 E D 25 tector,  140 E 25 P tector,  140 E 25 FP tector (185 kW)

610404068680108100
670103100

150 E 15 (105 kW) / 150 E 15 K (105 kW) / 150 E 18,  150 E 18 P (129 kW) / 150 E 18 K (130 kW) 610047068680108100
670103100

150 E 18 K tector (134 kW) / 150 E 18 tector (134 kW) / 150 E 18 tector,  150 E 18 P tector,  150 E 18 FP tector (134 kW) /
150 E 21 K tector (154 kW) / 150 E 21 tector,  150 E 21 P tector,  150 E 21 FP tector (154 kW) / 150 E 22 K tector (160 kW)
/ 150 E 22 tector,  150 E 22 P tector,  150 E 22 FP tector (160 kW)

610404068680108100
670103100

150 E 23,  150 E 23 P,  150 E 23 FP (167 kW) 610047068680108100
670103100

150 E 24 K tector (176 kW) / 150 E 24 tector,  150 E 25 tector (176 kW) / 150 E 25 K tector (185 kW) /
150 E 25 W tector (185 kW)

610404068680108100
670103100

150 E 27,  150 E 27 P,  150 E27FP,  150 E 27 R (196 kW) 610047068680108100
670103100

150 E 28 K tector (202 kW) / 150 E 28 tector (202 kW) / 150 E 28 W tector (202 kW) / 150 E 30 K tector (220 kW) 610404068680108100
670103100

150 E 30 tector,  150 E 30 P tector,  150 E 30 FP tector (220 kW) 610404068680108100
160 E 18 K tector (134 kW) / 160 E 18 tector,  160 E 18 P tector (134 kW) / 160 E 21 tector,  160 E 21 P tector (154 kW) /
160 E 22 K tector (160 kW) / 160 E 22 tector,  160 E 22 P tector (160 kW) / 160 E 24 tector,  160 E 24 P tector (176 kW) /
160 E 25 K tector (185 kW) / 160 E 25 tector,  160 E 25 P tector (185 kW) / 160 E 28 K tector (205 kW) /
160 E 28 tector,  160 E 28 P tector (202 kW) / 160 E 30 K tector (220 kW) / 160 E 30 tector,  160 E 30 P tector (220 kW)

610404068680108100
670103100

170 E 18,  180 E 18 (130 kW) / 170 E 18 K,  180 E 18 K (130 kW) / 170 E 23, 180 E 23 (167 kW) / 170 E 23 K, 180 E 23 K (167 kW)
/ 170 E 27, 180 E 27 (196 kW)

610047068680108100
670103100

180 E 21 Ktector (154 kW) 610404068680108100
670103100

180 E 21 T (152 kW) 610047068680108100
670103100

180 E 21 tector (154 kW) / 180 E 22 tector,  180 E 22 P tector (160 kW) / 180 E 24,  180 E 25 tector (176 kW) /
180 E 24 K tector (176 kW) / 180 E 25 K tector (185 kW) / 180 E 28 K tector (202 kW) /
180 E 28 tector,  180 E 28 P tector (202 kW) / 180 E 30 K tector (220 kW) / 180 E 30 tector,  180 E 30 P tector (220 kW) /
190 E 25 tector,  190 E 25 P tector (185 kW) / 190 E 28 tector,  190 E 28 P tector (205 kW) /
190 E 30 tector,  190 E 30 P tector (220 kW)

610404068680108100
670103100

225 E 28 tector (202 kW) / 230 E 25 tector (185 kW) / 230 E 28 tector (202 kW) / 230 E 30 tector (220 kW) / 260 E 23 (167 kW)
/ 260 E 23 KE (167 kW) / 260 E 23 T (167 kW) / 260 E 27 KE (196 kW) / 260 E 28 K tector,  260 E 28 KE tector (202 kW) /
280 E 23,  280 E 23 P (167 kW) / 280 E 23 T (167 kW) / 320 E 27,  320 E 27 P (196 kW) / 320 E 27 T (196 kW) /
320 E 28 tector (202 kW) / 320 E 28 T tector (202 kW)

655013090680108100
670103100

60 E 10 (75 kW) / 60 E 12 (85 kW) 610047068
60 E 13 K tector (95 kW) / 60 E 13 tector,  60 E 13 P tector (95 kW) 610404068
60 E 14,  60 E 14 P (100 kW) / 60 E 14 K (100 kW) 610047068
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91 - 15EuroCargo I-III

60 E 14 K tector (103 kW) / 60 E 14 tector,  60 E 14 P tector (103 kW) / 60 E 15 K tector (110 kW) /
60 E 15 tector,  60 E 15 P tector (110 kW) / 60 E 16 K tector (118 kW) / 60 E 16 tector,  60 E 16 P tector (118 kW)

610404068

65 E 10 (75 kW) / 65 E 10 K (75 kW) / 65 E 12,  65 E 12 P (85 kW) / 65 E 12 K (85 kW) 610047068
65 E 13 K tector (95 kW) / 65 E 13 tector (95 kW) 610404068
65 E 14,  65 E 14 P (100 kW) / 65 E 14 K (100 kW) 610047068
65 E 14 K tector (103 kW) / 65 E 14 tector,  65 E 14 P tector (103 kW) / 65 E 15 K tector (110 kW) /
65 E 15 tector,  65 E 15 P tector (110 kW) / 65 E 16 K tector (118 kW) / 65 E 16 tector,  65 E 16 P tector (118 kW)

610404068

75 E 12,  75 E 12 P (85 kW) / 75 E 12 K (85 kW) 610047068
75 E 13 K tector (95 kW) / 75 E 13 tector,  75 E 13 P tector (95 kW) 610404068
75 E 14,  75 E 14 P (100 kW) / 75 E 14 K (100 kW) 610047068
75 E 14 K tector (103 kW) / 75 E 14 tector,  75 E 14 P tector (103 kW) 610404068
75 E 15,  75 E 15 P,  80 E 15 (105 kW) / 75 E 15 K (105 kW) 610047068
75 E 15 K tector (110 kW) / 75 E 15 tector,  75 E 15 P tector (110 kW) / 75 E 16 K tector (118 kW) /
75 E 16 tector,  75 E 16 P tector (118 kW) / 75 E 17,  75 E 17 P,  75 E 18 tector (125 kW) / 75 E 17 K,  75 E 18 K tector (125 kW)
/ 75 E 18 K tector (134 kW) / 75 E 18 tector,  75 E 18 P tector (134 kW)

610404068

80 E 15,  80 E 15 P (105 kW) / 80 E 15 K (105 kW) 610047068
80 E 17,  80 E 17 D tector,  80 E 17 DP tector,  80 E 18 tector (125 kW) /
80 E 17 K,  80 E 17 DK tector,  80 E 18 K tector (125 kW)

610404068

80 E 18,  80 E 18 P,  18 E 80 FP (130 kW) / 80 E 18 K (130 kW) 610047068
80 E 18,  80 E 18 P,  18 E 80 FP (130 kW) / 80 E 18 K (130 kW) 610047068
80 E 18 K tector (130 kW) / 80 E 18 K tector,  80 E 18 DK tector (134 kW) /
80 E 18 tector,  80 E 18 D tector,  80 E 18 DP tector (134 kW) / 80 E 18 tector,  80 E 18 P tector,  80 E 18 FP tector (130 kW)
/ 80 E 21,  80 E 21 D tector,  80 E 21 DP tector,  80 E 22 tector (154 kW)

610404068

80 E 21,  80 E 21 P,  21 E 80 FP (152 kW) / 80 E 21,  80 E 21 P,  80 E 21 FP (152 kW) 610047068
80 E 21 K,  80 E 21 DK tector,  80 E 22 K tector (154 kW) / 80 EL 15 tector (110 kW) /
80 EL 16 tector,  80 EL 16 P tector (118 kW) / 80 EL 17 tector,  80 EL 17 P tector (125 kW) /
80 EL 18 tector,  80 EL 18 P tector (130 kW) / 90 E 17,  90 E 17D tector,  90 E 17 DP tector,  90 E 18 tector (125 kW) /
90 E 17 K tector,  90 E 17 DK tector (125 kW) / 90 E 18 K tector,  90 E 18 DK tector (134 kW) /
90 E 18 tector,  90 E 18 D tector,  90 E 18 DP tector (130 kW) /
90 E 21,  90 E 21 D tector,  90 E 21 DP tector,  90 E 22 tector (154 kW) / 90 E 21 K tector,  90 E 21 DK tector (154 kW) /
90 E 22 K tector (160 kW)

610404068

95 E 15 W (105 kW) / 95 E 21 W (152 kW) 610047068

93 - 02EuroStar
LD 190 E 38 P (276 kW) / LD 190 E 39 P,  LD 190 E 39 FP (287 kW) / LD 190 E 40 (294 kW) /
LD 190 E 42,  LD 190 E 42 P (309 kW) / LD 190 E 43,  LD 190 E 43 P,  LD 190 E 43 FP (316 kW) / LD 190 E 47 (345 kW) /
LD 190 E 52 (378 kW) / LD 240 E 38 (276 kW) / LD 240 E 42 FS,  LD 240 E 42 PS (309 kW) / LD 240 E 47 PS (345 kW) /
LD 240 E 52 PS (378 kW) / LD 260 E 38 P (276 kW) / LD 260 E 39 P,  LD 260 E 39 FP (287 kW) / LD 260 E 40 (294 kW) /
LD 260 E 42 P (309 kW) / LD 260 E 43 Y/PS,  LD 260 E 43 FP (316 kW) / LD 260 E 47 (345 kW) / LD 260 E 48 Y/PS (353 kW)
/ LD 260 E 52 (378 kW) / LD 400 E 38 TX/P, LD 440 E 38 TX/P (276 kW) / LD 400 E 42 TX/P, LD 440 E 42 TX/P (309 kW) /
LD 440 E 38 T (276 kW) / LD 440 E 38 TZ (276 kW) / LD 440 E 39 T,  LD 440 E 39 T/P (287 kW) /
LD 440 E 39 TX,  LD 440 E 39 TX/P (287 kW) / LD 440 E 40 T (294 kW) / LD 440 E 40 TX/P (294 kW) / LD 440 E 42 T/P (309 kW)
/ LD 440 E 42 TZ (309 kW) / LD 440 E 43 T/P (316 kW) / LD 440 E 43 TX/P (316 kW) / LD 440 E 47 T/P (345 kW) /
LD 440 E 47 TZ (345 kW) / LD 440 E 48 T/P (353 kW) / LD 440 E 52 T (378 kW) / LD 440 E 52 TZ (378 kW)

655013090670103100

98EuroTech MH
190 E 24,  190 E 24 /P (180 kW) / 190 E 24 K (180 kW) / 190 E 27,  190 E 27 /P (200 kW) / 190 E 27 K (200 kW) /
190 E 30,  190 E 30 /P (218 kW) / 190 E 31,  190 E 31 /P (228 kW) / 190 E 31 K (228 kW) /
190 E 35,  190 E 35 /P,  190 E 35 /FP (259 kW) / 260 E 24 Y/P,  260 E 24 Y/PS,  260 E 24 Y/PT (180 kW) /
260 E 27 Y/P,  260 E 27 Y/PS,  260 E 27 RY/PS,  260 E 27 RY/PT (200 kW) / 260 E 30 Y/PS (218 kW) /
260 E 31 Y/P,  260 E 31 Y/PS,  260 E 31 Y/PT (228 kW) / 260 E 35 Y/P,  260 E 35 Y/PT,  260 E 35 Y/TN (259 kW) /
400 E 31 TP,  440 E 31 T,  440 E 31 TP (228 kW) / 400 E 35 TP,  440 E 35 T,  440 E 35 T/P,  440 E 35 T/FP (259 kW) /
440 E 35 TX/P (259 kW)

655013090680108100
670103100

92EuroTech MP
180 E 34 (254 kW) / 180 E 38 (276 kW) / 180 E 42 (309 kW) / 190 E 34 (254 kW) / 190 E 38 (276 kW) /
190 E 39,  190 E 39 /P,  190 E39 /FP (287 kW) / 190 E 40 /P (294 kW) / 190 E 42,  190 E 42 /P (309 kW) /
190 E 43,  190 E 43 /P (316 kW) / 240 E 30 PS (221 kW) / 240 E 34 (254 kW) / 240 E 38 (276 kW) / 240 E 42 (309 kW) /
260 E 38 P (276 kW) / 260 E 39 Y,  260 E 39 Y/P,  260 E 39 Y/FP,  260 E 39 Y/FS (287 kW) / 260 E 40 (294 kW) / 260 E 42 (309 kW)
/ 260 E 43 Y,  260 E 43 Y/P (316 kW) / 400 E 34 T,  440 E 34 T (254 kW) / 400 E 38 T,  440 E 38 T,  440 E 38 T /P (276 kW) /
400 E 38 TXP (276 kW) / 400 E 42 T,  440 E 42 T,  440 E 42 T/P (309 kW) / 440 E 38 TZ (276 kW) /
440 E 39 T,  440 E 39 T/P,  440 E 39 T/FP-CT (287 kW) / 440 E 39 TX/P (287 kW) / 440 E 40 T/P (294 kW) /
440 E 40 TX/P (294 kW) / 440 E 42 TZ (309 kW) / 440 E 43 T,  440 E 43 T/P (316 kW) / 440 E 43 TX/P (316 kW)

655013090680108100
670103100

92 - 98EuroTech MT
180 E 24 (176 kW) / 180 E 24 K (176 kW) / 180 E 27 (196 kW) / 180 E 27 K (196 kW) / 180 E 30 R (221 kW) / 180 E 34 R (254 kW)
/ 190 E 24 (176 kW) / 190 E 24 K (176 kW) / 190 E 27 (196 kW) / 190 E 27 K (196 kW) / 190 E 30 (221 kW) / 190 E 30 K (221 kW)
/ 400 E 30 T (221 kW) / 400 E 34 T (254 kW)

655013090680108100
670103100

93 - 04EuroTrakker
MP 180 E 24 W Cursor (180 kW) 655013090680108100

670103100
MP 180 E 25 W (185 kW) 643107090680108100

670103100
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93 - 04EuroTrakker

MP 190 E 24 H Cursor (180 kW) / MP 190 E 30 H (221 kW) / MP 190 E 30 W (221 kW) / MP 190 E 31 H Cursor (228 kW) /
MP 190 E 31 W Cursor (228 kW) / MP 190 E 34 H (254 kW) / MP 190 E 34 W (254 kW) / MP 190 E 35 H Cursor (259 kW)
/ MP 190 E 35 W Cursor (259 kW) / MP 190 E 37 H (272 kW) / MP 190 E 37 W (272 kW) / MP 190 E 38 W Cursor (280 kW)
/ MP 190 E 42 H (309 kW) / MP 190 E 42 W (309 kW) / MP 190 E 44 W Cursor (324 kW) / MP 190 E 47 W (345 kW) /
MP 260 E 30 H (221 kW) / MP 260 E 30 W (221 kW) / MP 260 E 31 HB Cursor (228 kW) / MP 260 E 31 H Cursor (228 kW)
/ MP 260 E 34 H (254 kW) / MP 260 E 34 W (254 kW) / MP 260 E 35 H Cursor (259 kW) / MP 260 E 35 W Cursor (259 kW)
/ MP 260 E 37 H (272 kW) / MP 260 E 37 W (272 kW) / MP 260 E 38 H Cursor (280 kW) / MP 260 E 38 W Cursor (280 kW)
/ MP 260 E 42 H (309 kW) / MP 260 E 42 W (309 kW) / MP 260 E 44 H Cursor (324 kW) / MP 260 E 44 W Cursor (324 kW)
/ MP 260 E 47 H (345 kW) / MP 260 E 47 W (345 kW)

655013090680108100
670103100

MP 340 E 34 H (254 kW) / MP 340 E 35 HB Cursor (259 kW) / MP 340 E 35 H Cursor (259 kW) / MP 340 E 37 H (272 kW)
/ MP 340 E 38 HB Cursor (280 kW) / MP 340 E 38 H Cursor (280 kW) / MP 340 E 42 H (309 kW) /
MP 340 E 44 HB Cursor (324 kW) / MP 340 E 44 H Cursor (324 kW) / MP 380 E 34 H (254 kW) / MP 380 E 34 W (254 kW)
/ MP 380 E 37 H (272 kW) / MP 380 E 37 W (272 kW) / MP 380 E 38 H Cursor (280 kW) / MP 380 E 38 W Cursor (280 kW)
/ MP 380 E 42 H (309 kW) / MP 380 E 42 W (309 kW) / MP 380 E 44 H Cursor (324 kW) / MP 380 E 44 W Cursor (324 kW)

655013090670103100

MP 380 E 47 H (345 kW) 643107090725103115
670103100

MP 380 E 47 W (345 kW) / MP 400 E 34 HT (254 kW) / MP 400 E 37 HT (272 kW) / MP 400 E 37 WT (272 kW) /
MP 400 E 42 HT (309 kW) / MP 400 E 42 WT (309 kW) / MP 410 E 37 H (272 kW) / MP 410 E 38 H Cursor (280 kW) /
MP 410 E 42 H (309 kW) / MP 410 E 42 W (309 kW) / MP 410 E 44 H Cursor (324 kW) / MP 440 E 34 HT (254 kW) /
MP 440 E 37 HT (272 kW) / MP 440 E 42 HT (309 kW) / MP 720 E 37 HT (272 kW) / MP 720 E 37 WT (272 kW) /
MP 720 E 42 HT (309 kW) / MP 720 E 42 WT (309 kW) / MP 720 E 47 HT (345 kW)

655013090670103100

83 - 91MK
110-13 A (96 kW) / 110-13 AH (96 kW) / 110-16 A (118 kW) / 110-16 AH (118 kW) / 110-16 AT (118 kW) / 130-13 A (96 kW)
/ 130-13 AH (96 kW) / 130-16 A (118 kW) / 130-16 AH (118 kW)

643033095

75-9 A (64 kW) / 75-9 H (64 kW) / 80-13 A (96 kW) / 80-13 AH (96 kW) / 80-13 AT (96 kW) / 80-13 AW (96 kW) /
80-16 A (118 kW) / 80-16 AW (118 kW) / 80-9 A (64 kW) / 80-9 AH (64 kW) / 90-13 A (96 kW) / 90-13 AH (96 kW)

610013076

82 - 92M
115-17 (124 kW) / 115-17 (130 kW) / 115-17 H (130 kW) / 135-17 (124 kW) / 135-17 (130 kW) / 135-17 H (130 kW) /
135-17 T (124 kW) / 135-17 T (130 kW) / 145-17 (130 kW) / 159-17 (124 kW) / 165-24 R (177 kW) / 165-24 T (177 kW) /
175-17 (130 kW) / 175-24 (176 kW) / 175-24 T (176 kW)

655013090680108100
670103100

79 - 93P/PA-Haubenfahrzeuge
120-13 ANW (96 kW) / 120-16 ANW, 120-17 ANW (118 kW) / 150-16 AN (118 kW) / 150-16 ANW (118 kW) /
160-17 AN (124 kW) / 160-17 ANW (124 kW) / 160-23 ANW (168 kW) / 170-23 ANW (174 kW) / 190-25 AN (188 kW) /
190-25 ANT (188 kW) / 190-25 ANW (188 kW) / 190-30 N (224 kW) / 190-30 NT (224 kW) / 260-25 AN (188 kW) /
260-25 ANW (188 kW) / 330-30 AN (225 kW) / 330-30 ANW (225 kW) / 330-30 N (224 kW) / 330-30 NW (224 kW)

655013090680108100
670103100

79 - 93P/PA
159-17 H (124 kW) / 160-23 AH (168 kW) / 160-23 AHW (168 kW) / 160-30 AH (225 kW) / 160-30 AHW (225 kW) /
170-23 AH (174 kW) / 170-23 AH, 180-23 AH (174 kW) / 170-23 AHW (174 kW) / 170-23 AHW, 180-23 AHW (174 kW) /
170-25 AH (194 kW) / 170-25 AH, 180-25 AH (194 kW) / 170-25 AHW (194 kW) / 170-25 AHW, 180-25 AHW (194 kW) /
170-34 AH (250 kW) / 170-34 AH, 180-34 AH (250 kW) / 170-34 AHW (250 kW) / 170-34 AHW, 180-34 AHW (250 kW) /
190-25 AH (188 kW) / 190-25 AHW (188 kW) / 190-30 H (224 kW) / 190-30 HT (224 kW) / 190-30 HW (224 kW) /
190-32 AH (235 kW) / 190-32 AHW (235 kW) / 260-25 AH (188 kW) / 260-25 AH (194 kW) / 260-25 AHB (162 kW) /
260-25 AHB (188 kW) / 260-25 AHW (188 kW) / 260-30 AH (225 kW) / 260-30 AHT (225 kW) / 260-30 AHW (225 kW) /
260-32 AH (235 kW) / 260-32 AHT (235 kW) / 260-32 AHW (235 kW) / 260-34 AH (250 kW) / 260-34 AHT (250 kW) /
260-34 AHW (250 kW) / 300-30 AH (225 kW) / 300-30 AHB (225 kW) / 330-30 H (224 kW) / 330-30 HT (224 kW) /
330-30 HW (224 kW) / 330-36 H (265 kW) / 330-36 HT (265 kW) / 330-36 HW (265 kW) / 340-34 AH (250 kW)

655013090680108100
670103100

02Stralis
AD 190S27,  AT 190S27 (200 kW) / AD 190S30 (218 kW) / AD 190S30,  AD 190S31,  AT 190S31 (218 kW) /
AD 190S31,  AT 190S31 (228 kW)

655013090670103100

AD 190S31,  AT 190S31 (228 kW) 725103115
670103100

AD 190S33,  AT 190S33 (243 kW) 655013090670103100
AD 190S33,  AT 190S33 (243 kW) 725103115

670103100
AD 190S35 (259 kW) / AD 190S35,  AT 190S35,  AD 190S36,  AT 190S36 (259 kW) / AD 190S36,  AT 190S36 (265 kW) 655013090670103100
AD 190S36,  AT 190S36 (265 kW) 725103115

670103100
AD 190S40,  AT 190S40 (294 kW) 655013090670103100
AD 190S40,  AT 190S40 (294 kW) 725103115

670103100
AD 190S42,  AT 190S42,  AS 190S42 (309 kW) 655013090670103100
AD 190S42,  AT 190S42,  AS 190S42 (309 kW) 725103115

670103100
AD 190S43,  AT 190S43 (316 kW) / AD 190S45,  AT 190S45 (331 kW) 655013090670103100
AD 190S46,  AT 190S46,  AS 190S46 (331 kW) / AD 190S46,  AT 190S46,  AS 190S46 (338 kW) /
AD 190S48,  AT 190S48,  AS 190S48 (353 kW)

725103115
670103100

AD 260S27,  AT 260S27 (200 kW) / AD 260S30,  AT 260S30 (218 kW) 655013090670103100
AD 260S30 CNG (220 kW) 725103115

670103100
AD 260S31,  AT 260S31 (228 kW) 655013090670103100
AD 260S31,  AT 260S31 (228 kW) 725103115

670103100
AD 260S31,  AT 260S31 (228 kW) 725103115

670103100
AD 260S33,  AT 260S33 (243 kW) 655013090670103100
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02Stralis

AD 260S33,  AT 260S33 (243 kW) 655013090670103100
AD 260S33,  AT 260S33 (243 kW) 725103115

670103100
AD 260S35 (259 kW) / AD 260S35,  AT 260S35,  AD 260S36,  AT 260S36 (259 kW) / AD 260S36,  AT 260S36 (265 kW) 655013090670103100
AD 260S36,  AT 260S36 (265 kW) 725103115

670103100
AD 260S40,  AT 260S40 (294 kW) 655013090670103100
AD 260S40,  AT 260S40 (294 kW) / AD 260S42,  AT 260S42 (309 kW) 725103115

670103100
AD 260S40,  AT 260S40 (294 kW) / AD 260S42,  AT 260S42 (309 kW) 725103115

670103100
AD 260S42,  AT 260S42 (310 kW) 655013090670103100
AD 260S42,  AT 260S42,  AS 260S42 (309 kW) 725103115

670103100
AD 260S42,  AT 260S42,  AS 260S42 (310 kW) / AD 260S43,  AT 260S43 (316 kW) / AD 260S45,  AT 260S45 (331 kW) /
AD 260S45,  AT 260S45,  AS 260S45 (331 kW)

655013090670103100

AD 260S46,  AT 260S46,  AS 260S46 (338 kW) / AD 260S48,  AT 260S48,  AS 260S48 (353 kW) 725103115
670103100

AD 260S46,  AT 260S46,  AS 260S46 (338 kW) / AD 260S48,  AT 260S48,  AS 260S48 (353 kW) 725103115
670103100

AD 320S36 (265 kW) / AD 440S33,  AT 440S33 (243 kW) / AD 440S35,  AT 440S35,  AD 440S36,  AT 440S36 (259 kW) 655013090
AD 440S40,  AT 440S40 (294 kW) 725103115

670103100
AD 440S40,  AT 440S40 (294 kW) / AD 440S42,  AT 440S42 (310 kW) 655013090
AD 440S40,  AT 440S40 (294 kW) / AD 440S42,  AT 440S42 (310 kW) 655013090
AD 440S42,  AT 440S42,  AS 440S42 (309 kW) / AD 440S43,  AT 440S43 (316 kW) / AD 440S45,  AT 440S45 (331 kW) /
AD 440S46,  AT 440S46,  AS 440S46 (338 kW)

655013090

AD 440S42,  AT 440S42,  AS 440S42 (309 kW) 725103115
670103100

AD 440S46,  AT 440S46,  AS 440S46 (338 kW) 725103115
670103100

AD 440S48,  AT 440S48,  AS 440S48 (353 kW) / AS 190S40 (294 kW) 725103115
670103100

AD 440S48,  AT 440S48,  AS 440S48 (353 kW) 655013090
AS 190S43 (316 kW) / AS 190S45 (331 kW) 655013090
AS 190S48 (353 kW) 670103100
AS 190S50 (368 kW) / AS 260S40 (294 kW) 725103115

670103100
AS 260S40 (294 kW) / AS 260S43 (316 kW) 655013090
AS 260S43 (316 kW) 725103115

670103100
AS 260S48 (353 kW) / AS 260S48,  AT260S48 (353 kW) / AS 260S50 (368 kW) 655013090
AS 260S50 (368 kW) / AS 260S54 (397 kW) 725103115

670103100
AS 260S50 (368 kW) 670103100
AS 260S54 (397 kW) / AS 260S56 (412 kW) 655013090
AS 260S56 (412 kW) 725103115

670103100
AS 260S56 (412 kW) / AS 440S40 (294 kW) 655013090
AS 440S40 (294 kW) / AS 440S42 (310 kW) 725103115

670103100
AS 440S42 (310 kW) 655013090
AS 440S42,  AT 440S42 (310 kW) 725103115

670103100
AS 440S43 (316 kW) 725103115

670103100
AS 440S43 (316 kW) 655013090
AS 440S45 (331 kW) / AS 440S45,  AT 440S45 (331 kW) 670103100
AS 440S45,  AT 440S45 (331 kW) 725103115

670103100
AS 440S48 (353 kW) 655013090
AS 440S50 (368 kW) 725103115

670103100
AS 440S50 (368 kW) 670103100
AS 440S50,  AT 440S50 (368 kW) / AT 440S33 CNG (243 kW) 725103115

670103100
AT 440S42 (310 kW) / AT 440S43 (316 kW) / AT 440S45 (331 kW) 720018115
AT 440S46 (338 kW) / AT 440S48 (353 kW) 725103115

670103100
04Trakker

AD 180T27 W,  AT 180T27 W (200 kW) / AD 190T27,  AT 190T27 (200 kW) / AD 190T31,  AT 190T31 (228 kW) /
AD 190T31 W,  AT 190T31 W (228 kW)

720018115725103115

AD 190T31 W,  AT 190T31 W (228 kW) 725103115
670103100

AD 190T33,  AT 190T33 (243 kW) 720018115725103115

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

IVECO

I



IVECO
04Trakker

AD 190T33,  AT 190T33 (243 kW) 725103115
670103100

AD 190T33 W,  AT 190T33 W (243 kW) 720018115725103115
AD 190T33 W,  AT 190T33 W (243 kW) 725103115

670103100
AD 190T35,  AD 190T36,  AT 190T35,  AT 190T36 (259 kW) / AD 190T35,  AT 190T35,  AD 190T36,  AT 190T36 (259 kW) /
AD 190T35 W,  AD 190T36 W,  AT 190T35 W,  AT 190T36 W (259 kW) /
AD 190T35 W,  AT 190T35 W,  AD 190T36 W,  AT 190T36 W (259 kW)

720018115725103115

AD 190T36,  AT 190T36 (265 kW) / AD 190T36 W,  AT 190T36 W (265 kW) 725103115
670103100

AD 190T38,  AT 190T38 (280 kW) / AD 190T38 W,  AT 190T38 W (280 kW) / AD 190T41,  AT 190T41 (302 kW) /
AD 190T41 W,  AT 190T41 W (302 kW) / AD 190T44,  AD 190T45,  AT 190T44,  AT 190T45 (324 kW) /
AD 190T44,  AT 190T44,  AD 19T45,  AT 190T45 (324 kW) /
AD 190T44 W,  AD 190T45 W,  AT 190T44 W,  AD 190T45W (324 kW) /
AD 190T44 W,  AT 190T44 W,  AD 190T45W,  AT 190T45W (324 kW)

720018115725103115

AD 190T45,  AT 190T45 (331 kW) / AD 190T45 W,  AT 190T45 W (331 kW) 725103115
670103100

AD 260T31,  AT 260T31 (228 kW) / AD 260T31 B (228 kW) / AD 260T33,  AD 380T33,  AT 260T33,  AT 380T33 (243 kW) 720018115725103115
AD 260T31,  AT 260T31 (228 kW) / AD 260T31 B (228 kW) / AD 260T33,  AD 380T33,  AT 260T33,  AT 380T33 (243 kW) 720018115725103115
AD 260T33,  AT 260T33 (243 kW) 725103115

670103100
AD 260T33 B (243 kW) / AD 260T35,  260T36,  380T36,  AT 260T35,  260T36,  380T36 (259 kW) /
AD 260T35,  AT 260T35 (259 kW) / AD 260T35 B (259 kW) / AD 260T35 W,  AT 260T35 W (259 kW) /
AD 260T36,  AT 260T36 (265 kW)

720018115725103115

AD 260T36,  AT 260T36 (265 kW) 725103115
670103100

AD 260T36 B (265 kW) / AD 260T36 W,  AD 380T36 W,  AT 260T36 W,  AT 380T36 W (265 kW) /
AD 260T38,  AD 260T38 /P,  AT 260T38 (280 kW) / AD 260T38 ,  AT 260T38 (280 kW) / AD 260T38 B (280 kW) /
AD 260T38 W,  AT 260T38 W (280 kW) / AD 260T41,  AD 380T41,  AT 260T41,  AT 380T41 (302 kW) /
AD 260T41 W,  AD 380T41 W,  AT 260T41 W,  AT 380T41 W (302 kW) / AD 260T44,  AD 260T44 /P,  AT 260T44 (324 kW) /
AD 260T44 W,  AT 260T44 W (324 kW) / AD 260T45,  AD 380T45,  AT 260T45,  AT 380T45 (332 kW) /
AD 260T45 W,  AD 380T45 W,  AT 260T45 W,  AT 380T45 W (332 kW) / AD 260T48,  AT 260T48 (353 kW) /
AD 260T50,  AD 380T50,  AT 260T50,  AT 380T50 (368 kW) / AD 340T35 B,  AT 340T35 B (259 kW) /
AD 340T36,  AT 340T36 (265 kW)

720018115725103115

AD 340T36,  AT 340T36 (265 kW) 725103115
670103100

AD 340T36 B (265 kW) / AD 340T38 B,  AT 34T38 B (280 kW) / AD 340T41,  AT 340T41 (301 kW) /
AD 340T41,  AT 340T41 (302 kW) / AD 340T41 B (301 kW) / AD 340T44 B,  AT 340T44 B (324 kW) /
AD 340T45,  AD 340T45 /P,  AT 340T45,  AT 34T45 /P (332 kW) / AD 340T45,  AT 340T45 (332 kW) / AD 340T45 B (332 kW)
/ AD 340T50,  AT 340T50 (368 kW) / AD 380T38,  AT 380T38 (280 kW) / AD 380T38 B (280 kW)

720018115725103115

AD 380T41,  AT 380T41 (301 kW) / AD 380T41 W,  AT 380T41 W (301 kW) 725103115
670103100

AD 380T44,  AT 380T44 (324 kW) / AD 380T44 B (324 kW) / AD 380T44 W,  AT 380T44 W (324 kW) 720018115725103115
AD 380T45,  AT 380T45 (331 kW) / AD 380T45 W,  AT 380T45 W (331 kW) 725103115

670103100
AD 380T48,  AD 380T48 (353 kW) / AD 380T50,  AT 380T50 (368 kW) / AD 400T35 T,  AT 400T35 T (259 kW) /
AD 400T36 T,  AT 400T36 T (265 kW)

720018115725103115

AD 400T36 T,  AT 400T36 T (265 kW) 725103115
670103100

AD 400T38 T,  AT 400T38 T (280 kW) / AD 400T38 WT,  AT 400T38 WT (280 kW) / AD 400T41 T,  AT 400T41 T (302 kW) /
AD 400T41 WT,  AT 400T41 WT (302 kW) / AD 400T44 T,  AT 400T44 T (324 kW) / AD 400T44 WT,  AT 400T44 WT (324 kW)
/ AD 400T45 T,  AT 400T45 T (331 kW) / AD 400T45 WT,  AT 400T45 WT (332 kW) / AD 400T50 T,  AT 400T50 T (368 kW)
/ AD 410T36,  AT 410T36 (265 kW) / AD 410T38 B,  AT 410T38 B (280 kW) / AD 410T41,  AT 410T41 (301 kW) /
AD 410T41,  AT 410T41 (302 kW)

720018115725103115

AD 410T44 B,  AT 410T44 B (324 kW) 725103115
AD 410T45,  AT 410T45 (332 kW) / AD 410T45 W (332 kW) / AD 410T48 B,  AT 410T48 B (353 kW) /
AD 410T50,  AT 410T50 (368 kW) / AD 440T38 T,  AT 440T38 T (280 kW) / AD 440T41 T,  AT 440T41 T (302 kW) /
AD 440T44 B (324 kW) / AD 440T44 T,  AT 440T44T (324 kW) / AD 440T45 T,  AT 440T45 T (331 kW) /
AD 440T50 T,  AT 440T50 T (368 kW) / AD 720T38 T,  AT 720T38 T (280 kW) / AD 720T38 WT,  AT 720T38 WT (280 kW) /
AD 720T41 T,  AT 720T41 T (302 kW) / AD 720T41 WT,  AT 720T41 WT (302 kW) / AD 720T44 T,  AT 720T44 T (324 kW) /
AD 720T44 WT,  AT 720T44 WT (324 kW) / AD 720T45 T,  AT 720T45 T (331 kW) / AD 720T45 WT,  AT 720T45 WT (331 kW)
/ AD 720T48 T,  AT 720T48 T (353 kW) / AD 720T50 T,  AT 720T50 T,  AT 720T50 TP,  AT 720T50 HT (368 kW) /
AT 410T54 T (397 kW)

720018115725103115

84 - 93TurboStar
190-33 (243 kW) / 190-33 P (243 kW) / 190-33 T (243 kW) / 190-36 (265 kW) / 190-36 (277 kW) / 190-36 P (265 kW) /
190-36 P (277 kW) / 190-36 T (265 kW) / 190-36 T (277 kW) / 190-42 (309 kW) / 190-42 T (309 kW) / 190-48 (350 kW) /
190-48 T (350 kW)

655013090680108100
670103100

90 - 93TurboTech
190-26 (191 kW) / 190-26 T (191 kW) / 190-32 (234 kW) / 190-32 T (234 kW) / 190-36 (277 kW) / 190-36 T (277 kW) /
220-36 PT (277 kW) / 240-36 P (277 kW)

655013090680108100
670103100

79 - 92Zeta
109-14 (99 kW) / 109-14 (101 kW) / 109-14 H (99 kW) / 109-14 H (101 kW) / 79-10 (74 kW) / 79-10 H (74 kW) / 79-10 V (74 kW)
/ 79-12 (85 kW) / 79-12 H (85 kW) / 79-12 V (85 kW) / 79-13 (96 kW) / 79-14 (99 kW) / 79-14 (101 kW) / 79-14 H (99 kW) /
79-14 H (101 kW) / 79-14 V (99 kW) / 79-14 V (101 kW) / 95-14 (99 kW) / 95-14 (101 kW) / 95-14 H (99 kW) / 95-14 H (101 kW)

610013076

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block
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JELCZ
Others
All models 655013090680108100

670103100

JONCKHEERE
Others
12 V 655013090725103115

670103100
24 V 655013090680108100

670103100

KHD
M
M 110 D 7 FK,  8 FK,  9 FK / M 110 D 7 FL,  8 FL / M 110 D 7 FS,  8 FS,  9 FS / M 110 D 9 FL,  11 FL / M 120 D 12 AK /
M 120 D 12 K / M 120 D 7 FA / M 120 D 7 FK / M 120 D 7 FL / M 120 D 7 FS / M 120 R 80 / M 130 D 11 FL /
M 130 D 12 AK,  15 AK / M 130 D 12 K,  15 K / M 130 D 14 FL / M 130 D 16 FL / M 130 D 16 FLL / M 130 D 16 L /
M 130 D  7 FA,  8FA,  9 FA / M 130 D  9 AL / M 130 D  9 FL / M 160 D 11 FL / M 160 D 11 FS / M 160 D 12 AK,  15 AK /
M 160 D 12 K,  15 K / M 160 D 15 FAK / M 160 D 16 FL / M 160 D 16 L

600047060

M 200 SH 110 U 655013090680108100
670103100

KÄSSBOHRER
SETRA
260 DW 610013076

S10 / S 103 S / S11 / S12 / S125 / S14 / S 200 / S 208 / S 208 H / S 209 / S 209 H / S 210 H / S 211 H / S 212 H /
S 213 H / S 213 HR.. / S 213 RL S / S 214 H.. / S 214 HD.. / S 215 H / S 215 HDH Intercontinental /
S215HDH,  S215NR,  S215UL / S 215 HDS / S 215 HR.. / S 215 RL / S 215 SL / S 216 HDS / S228 DT / S 300 N / S300 NC
/ S 309 HD / S312 HD / S315HD,  S315HDH / S7 / S9 / SG 175 / SG 180

655013090680108100
670103100

S
S 100 / S 110 / S 120 / S130 / S130 (Station-Wagon) / S140 / S150 655013090680108100

670103100

LEYLAND
Bison
Bison 2 625014072
Bison BN 610048068

Bufallo
Buffalo 2 625014072
Buffalo BU 610048068

Chieftain
Chieftain 610048068

Clydesdale
Clydesdale 610048068

EA
EA Vans D 625014072

Eland
Eland 610048068

FAD
FAD 85.300 / FAD 85.330 655013090725103115

670103100

FAS
FAS 2300 HAT / FAS 2700 HS 655013090680108100

670103100

FA
FA 2300 HAT / FA 2700 HS 655013090680108100

670103100
FA 45.120 / FA 45.130 / FA 45.150 / FA 50.150 / FA 50.160 / FA 60.180 / FA 60.210 / FA 65.210 610404068

610047068

FG
FG (2, 2 & 2, 5 l) 610404068

610047068

FM
FM (2, 2 & 2, 5 l) 610404068

610047068

FTG
FTG 85.330 / FTG 85.360 / FTG 95.310 / FTG 95.330 / FTG 95.350 / FTG 95360 / FTG 95.380 / FTG 95.400 / FTG 95.430 655013090725103115

670103100

FT
FT 2300 HAT / FT 2700 HS / FT 3200 KS 655013090680108100

670103100
FT 85.330 / FT 85.360 / FT 95.310 / FT 95.330 / FT 95.350 / FT 95.360 / FT 95.380 / FT 95.400 / FT 95.430 655013090725103115

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

JELCZ > LEYLAND
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LEYLAND
Freighter
Freighter 12 V 610404068

610047068

Handyman
Handyman 610404068

610047068

JU
JU J4 D 610048068

Marthon
2 625014072

Others
145 Turbo 610404068

610047068
BEAR / COMET (Tilt Cab) 610048068
FREIGHTERT203 / FREIGHTERT207 / FREIGHTERT500 / LAIRD 610404068

610047068
MANDATOR / MARATHON 625014072

ROAD RUNNER (T211) / ROAD RUNNER (T45) / SUPER COMET (Tilt Cab) / WF(2.2 & 2.5 Litre) 610404068
610047068

MAGIRUS-DEUTZ
Bus

E113 635052100
SH105 SH110 / SH120 SH170 655013090725103115

670103100
T117 L117 / TL100 L100 / TL120 L120 / TR100 R100 / TR120 R120 643033095

D
100 D / 120 D / 130 D 655013090680108100

670103100
160 D 610050085
170 D 635052100
232 D / 256 D / 270 D / 310 D / 340 D / 75 D / 80 D 655013090680108100

670103100
85 D,  135 D / 90 D 635052100

L
260 L 117 / 260 L 117 P 643033095

M
130 M / 130M 8 / 130M 9 - 14 / 160 M / 168 M 643033095680108100

670103100
256 M 19 FL / 256 M 19 FLL / 256 M 19 FS / 256 M 19 FSL / 256 M 22 FLL / 256 M 22 FSL / 290 M / 320 M / 320 M 19 FL
/ 320 M 19 FLL / 320 M 19 FS / 320 M 19 FSL / 320 M 22 FLL / 320 M 22 FSL

655013090680108100
670103100

90 M / 90M 5.3 / 90M 5.7 -  9.0 635052100
M 130 D 12 K,  12 AK,  15 K,  15 AK / M 130 D 14 FL,  16 FL / M 130 D 16 FLL / M 130 D 9 FL,  11 FL / M 160 D 11 FL,  16 FL
/ M 160 D 11 FS / M 160 D 12 K,  12 AK,  15 K,  15 AK / M 160 D 16 FLL / M 160 M 14,  16 / M 168 M 14,  16

600047060

M 170 SH 110 / M 200 SH 110 U 655013090725103115
670103100

M 90 D 5, 2 F / M 90 D 5, 6 F / M 90 D 6 F 600047060

SH
230 SH 110 655013090725103115

670103100

Others
160D11,  160D12,  160D15,  160D16 610050085
170L100,  170R100,  170TL100,  170TR100 643033095
180D12,  180D13,  180D15 655013090680108100

670103100
200L100,  200R100, 200TL100,  200TR100 643033095
210D16,  210D19,  210D22 655013090680108100

670103100
230D16,  230D19,  230D22 643033095680108100

670103100
230 L 117 / 230L120,  230R120,  230TL120,  230TR120 643033095
232D13,  230D15,  230D16 655013090680108100

670103100
232D19,  230D22,  230D26,  230D30 643033095680108100

670103100
235 D 22 / 256D16,  256D20,  256D22,  256D26 / 256M19,  256M22,  256M26 / 270D15,  270D16,  270D22,  270D26 / 290 D 22
/ 310D14,  310D15,  310D16,  310D19 / 310D22,  310D26,  310D28,  310D32 / 320M19,  320M22,  320M26 / 80D6,  80D7,  80D8

655013090680108100
670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

LEYLAND > MAGIRUS-DEUTZ



MAN
00E 2000

19.310 FALK,  FALK-L (228 kW) / 19.310 FALS (228 kW) / 19.310 FLK (228 kW) / 19.310 FLS (228 kW) /
19.360 FALK,  FALK-L (265 kW) / 19.360 FALS (265 kW) / 19.360 FLK (265 kW) / 19.360 FLS (265 kW) /
19.410 FALK,  FALK-L (301 kW) / 19.410 FALS (301 kW) / 19.410 FLK (301 kW) / 19.410 FLS (301 kW) /
19.460 FALK,  FALK-L (338 kW) / 19.460 FALS (338 kW) / 19.460 FLK (338 kW) / 19.460 FLS (338 kW) / 26.310 FAVLC (228 kW)
/ 26.310 FAVLK (228 kW) / 26.360 FAVLC (265 kW) / 26.360 FAVLK (265 kW) / 26.410 DFARC (301 kW) /
26.410 DFRC,  FAVLC (301 kW) / 26.410 FAVLK (301 kW) / 26.460 DFARC (338 kW) / 26.460 DFLS,  DFLRS (338 kW) /
26.460 FAVLC (338 kW) / 26.460 FAVLK (338 kW) / 28.230 FNLC (170 kW)

655013090680108100
670103100

28.230 FNLC (170 kW) / 28.310 FNLC (228 kW) 680108100
28.310 FNLC (228 kW) 655013090680108100

670103100
28.310 FNLC (228 kW) 680108100
28.360 FANLC (265 kW) / 28.360 FANLK (265 kW) / 28.360 FNALC (265 kW) 655013090680108100

670103100
28.360 FNALK (265 kW) 680108100
28.360 FNLC (265 kW) 655013090680108100

670103100
28.360 FNLC (265 kW) 680108100
28.410 FANLC (301 kW) / 28.410 FANLK (301 kW) 655013090680108100

670103100
28.410 FNALC (301 kW) / 28.410 FNALK (301 kW) / 28.410 FNLC (301 kW) 680108100
28.410 FNLC (301 kW) / 28.460 FANLC (338 kW) / 28.460 FANLK (338 kW) 655013090680108100

670103100
28.460 FNALC (338 kW) / 28.460 FNALK (338 kW) 680108100
28.460 FNLC (338 kW) 655013090680108100

670103100
28.460 FNLC (338 kW) / 28.460 FVAS (338 kW) 680108100
28.460 FNLC (338 kW) / 28.460 FVAS (338 kW) 680108100
29.460 FVAS (338 kW) / 30.310 FNLC (228 kW) / 30.360 FANLC (265 kW) / 30.360 FANLK (265 kW) / 30.360 FNLC (265 kW)
/ 30.410 FANLC (301 kW) / 30.410 FANLK (301 kW) / 30.410 FNLC (301 kW) / 30.460 FANLC (338 kW) / 30.460 FANLK (338 kW)
/ 30.460 FNLC (338 kW) / 32.310 VFLC (228 kW) / 32.310 VFNLC (228 kW) / 32.360 VFLC (265 kW) / 32.360 VFNLC (265 kW)
/ 32.410 VFARK (301 kW) / 32.410 VFLC, VFRC,  VFLRC (301 kW) / 32.410 VFNLC (301 kW)

655013090680108100
670103100

32.460 VFARK (338 kW) 680108100
32.460 VFLC,  VFLRC (338 kW) / 32.460 VFNLC (338 kW) / 33.360 DFAK,  DFALK (265 kW) / 33.360 DFALC (265 kW) /
33.360 DFALS (265 kW) / 33.360 DFLC (265 kW) / 33.360 DFLK (265 kW) / 33.360 DFLS (265 kW) /
33.410 DFAK,  DFALK (301 kW) / 33.410 DFALC (301 kW) / 33.410 DFALS (301 kW) / 33.410 DFLC (301 kW) /
33.410 DFLK (301 kW) / 33.410 DFLS (301 kW) / 33.460 DFAK,  DFALK (338 kW) / 33.460 DFALC (338 kW) /
33.460 DFALS (338 kW) / 33.460 DFLC (338 kW) / 33.460 DFLK (338 kW) / 33.460 DFLS (338 kW) /
33.600 DFALS,  DFAS (441 kW) / 33.600 DFLS (441 kW) / 35.360 VFAK (265 kW) / 35.410 FVNLC (301 kW) /
35.410 VFAK (301 kW) / 35.460 FVNLC (338 kW) / 35.460 VFAK (338 kW) / 40.600 DFAS (441 kW) / 41.360 VFAK (265 kW)
/ 41.410 VFAK (301 kW) / 41.460 DFVS,  DFVLS (338 kW) / 41.460 VFAK (338 kW) / 41.600 DFVS,  DFVLS (441 kW) /
50.410 VFAK (301 kW)

655013090680108100
670103100

50.410 VFAK (301 kW) 680108100
50.410 VFAVK,  VFAVK-HK,  VFAV-G (301 kW) / 50.410 VFK (301 kW) / 50.410 VFVK,  VFV-G,  VFVK-HK (301 kW) /
50.460 VFAK (338 kW) / 50.460 VFAVK,  VFAV-G,  VFAVK-HK (338 kW) / 50.460 VFK (338 kW) /
50.460 VFVK,  VFVK-HK,  VFV-G (338 kW) / 50.600 VFAS (441 kW)

655013090680108100
670103100

93 - 01EL
EL 202, EL 222 (157 kW) / EL 202, EL 262 (184 kW) / EL 262 (191 kW) 725103115

87EM
EM 192 (140 kW) / EM 222, EM 223 (162 kW) / EM 223 (162 kW) 655013090680108100

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
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Truck
Power
Block
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19.233 FC CNG (170 kW) / 19.233 FK,  FK-L,  CNG (170 kW) / 19.273 FA (198 kW) / 19.273 FAK (198 kW) /
19.273 F,  FL,  FLL (198 kW) / 19.273 FK (198 kW) / 19.273 FS, 19.273 FLS (198 kW) / 19.293 FAC (213 kW) /
19.293 FAK (213 kW) / 19.293 FAS (213 kW) / 19.293 FC, 19.293 FLC, 19.293 FLLC (213 kW) / 19.293 FK, 19.293 FLK (213 kW)
/ 19.293 FS, 19.293 FLS, 19.293 FLLS (213 kW) / 19.314 FAC (228 kW) / 19.314 FAK,  FA-KI,  FAK-L (228 kW) /
19.314 FAS (228 kW) / 19.314 FC,  FLC,  FLLC,  FLLW,  FRC,  FLRC,  FLLRC,  FLL,  FLLR,  F-N (228 kW) /
19.314 FK,  FK-L,  F-KI,  FL-KI,  F-NL,  FLK (228 kW) / 19.314 FS,  FLS,  FLLS,  FRS,  FLRS,  FLLRS (228 kW) /
19.323 FAC (235 kW) / 19.323 FAK (235 kW) / 19.323 FAS (235 kW) / 19.323 FC, 19.323 FLC, 19.323 FLLC (235 kW) /
19.323 FK, 19.323 FLK (235 kW) / 19.323 FS, 19.323 FLS, 19.323 FLLS (235 kW) / 19.343 FAC (250 kW) / 19.343 FAK (250 kW)
/ 19.343 FAS (250 kW) / 19.343 FC, 19.343 FLC, 19.343 FLLC (250 kW) / 19.343 FK, 19.343 FLK (250 kW) /
19.343 FS, 19.343 FLS, 19.343 FLLS (250 kW) / 19.364 FAC (265 kW) / 19.364 FAK,  FA-KI,  FAK-L (265 kW) /
19.364 FAS (265 kW) / 19.364 FC,  FLC,  FLLC,  FLLW,  FRC,  FLRC,  FLLRC,  FLL,  FLLR,  F-N (265 kW) /
19.364 FK,  FK-L,  F-KI,  FL-KI,  F-NL,  FLK (265 kW) / 19.364 FS,  FLS,  FLLS,  FRS,  FLRS,  FLLRS (265 kW) /
19.373 FAC (272 kW) / 19.373 FAK,  FA-KI,  FAK-L (272 kW) / 19.373 FAS (272 kW) /
19.373 FC,  FLC,  FLLC,  FRC,  FLRC,  F-NL (272 kW) / 19.373 FK,  FK-L,  F-KI,  FL-KI,  F-NL,  FLK (272 kW) /
19.373 FS,  FLS,  FLLS,  FRS,  FLRS,  FLLRS (272 kW) / 19.403 FAC (294 kW) / 19.403 FAK,  FA-KI (294 kW) /
19.403 FAS (294 kW) / 19.403 FC,  FLC,  FLLC,  FRC,  FLRC,  F-NL (294 kW) / 19.403 FK,  F-KI,  FK-L, FLK,  FL-KI,  F-NL (294 kW)
/ 19.403 FS,  FLS,  FLLS,  FRS,  FLRS,  FLLRS (294 kW) / 19.414 FAC (301 kW) / 19.414 FAK,  FA-KI,  FAK-L (301 kW) /
19.414 FAS (301 kW) / 19.414 FC,  FLC,  FLLC,  FRC,  FLRC,  FLLRC,  FLL,  FLLR,  F-NL (301 kW) /
19.414 FK,  F-KI,  FK-L, FLK,  FL-KI,  F-NL (301 kW) / 19.414 FS,  FLS,  FLLS,  FRS,  FLRS,  FLLRS (301 kW) /
19.423 FAC (309 kW) / 19.423 FAK,  FA-KI (309 kW) / 19.423 FAS (309 kW) / 19.423 FC,  FLC,  FLLC,  F-NL (309 kW) /
19.423 FK,  F-KI,  FK-L, FLK,  FL-KI,  F-NL (309 kW) / 19.423 FS,  FLS,  FLLS (309 kW) / 19.463 FAC (338 kW) /
19.463 FAK,  FA-KI,  FAK-L (338 kW) / 19.463 FAS (338 kW) / 19.463 FC,  FLC,  FLLC,  FRC,  FLRC,  F-NL (338 kW) /
19.463 FK,  F-KI,  FK-L, FLK,  FL-KI,  F-NL (338 kW) / 19.463 FS,  FLS,  FLLS,  FRS,  FLRS,  FLLRS (338 kW) /
19.464 FAC (338 kW) / 19.464 FAK,  FA-KI,  FAK-L (338 kW) / 19.464 FAS (338 kW) /
19.464 FC,  FLC,  FLLC,  FLL,  FRC,  FLLR,  FLLRC,  FLLW,  F-NL (338 kW) / 19.464 FK,  F-KI,  FK-L, FLK,  FL-KI,  F-NL (338 kW)
/ 19.464 FS,  FLS,  FLLS,  FRS,  FLRS,  FLLRS (338 kW) / 19.603 FLS,  19604 FLS (441 kW) / 23.293 FNLLC (213 kW)

655013090680108100
670103100

23.314 FNLLC (228 kW) / 23.343 FNLLC (250 kW) / 23.364 FNLLC (265 kW) 655013090680108100
670103100

23.314 FNLLC (228 kW) 680108100
23.364 FNLLC (265 kW) 680108100
23.403 FNLLC (294 kW) / 23.414 FNLLC (301 kW) 655013090680108100

670103100
23.414 FNLLC (301 kW) 680108100
23.463 FNLLC (338 kW) 655013090680108100

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

MAN
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23.464 FNLLC (338 kW) / 24.273 FNLLC (198 kW) / 24.293 FNLLC (213 kW) / 24.314 FNLLRC (228 kW) / 24.323 FNLLC (235 kW)
/ 24.343 FNLLC (250 kW) / 24.364 FNLLRC (265 kW) / 24.373 FNLLC (272 kW) / 24.403 FNLLC (294 kW) /
24.414 FNLLRC (301 kW) / 24.423 FNLLC (309 kW) / 24.463 FNLLC (338 kW) / 24.464 FNLLRC (338 kW) /
26.233 FVLC CNG (170 kW) / 26.233 FVL-KO (170 kW) / 26.273 DFC, 26.273 DFLC (198 kW) / 26.273 DFK, 26.273 DFLK (198 kW)
/ 26.273 DFS, 26.273 DFLS (198 kW) / 26.273 FNLC, 26.273 FNLLC, 26.273 FVLC (198 kW) / 26.273 FNLS, 26.273 FVLS (198 kW)
/ 26.293 DFC, 26.293 DFLC (213 kW) / 26.293 DFK, 26.293 DFLK (213 kW) / 26.293 DFS, 26.293 DFLS (213 kW) /
26.293 FNLC, 26.293 FNLLC, 26.293 FVLC (213 kW) / 26.293 FNLS, 26.293 FVLS (213 kW) / 26.314 DFC,  DFLC (228 kW) /
26.314 DFK,  DFLK,  DFLK-L (228 kW) / 26.314 DFS,  DFLS (228 kW) / 26.314 DF-TM (228 kW) /
26.314 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLW,  FNLRC,  FNLLRC,  FVLC (228 kW) / 26.314 FNLS (228 kW) / 26.314 FVL-KO (228 kW)
/ 26.314 FVLS,  FVLRS (228 kW) / 26.323 DFC, 26.323 DFLC (235 kW) / 26.323 DFK, 26.323 DFLK (235 kW) /
26.323 DFS, 26.323 DFLS (235 kW) / 26.323 FNLC, 26.323 FNLLC, 26.323 FVLC (235 kW) / 26.323 FNLS, 26.323 FVLS (235 kW)
/ 26.343 DFC, 26.343 DFLC (250 kW) / 26.343 DFK, 26.343 DFLK (250 kW) / 26.343 DFS, 26.343 DFLS (250 kW) /
26.343 FNLC, 26.343 FNLLC, 26.343 FVLC (250 kW) / 26.343 FNLS, 26.343 FVLS (250 kW) / 26.364 DFC,  DFLC (265 kW) /
26.364 DFK,  DFLK,  DFLK-L (265 kW) / 26.364 DFS,  DFLS (265 kW) / 26.364 DF-TM (265 kW) /
26.364 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLW,  FNLRC,  FNLLRC,  FVLC (265 kW) / 26.364 FNLS (265 kW) / 26.364 FVL-KO (265 kW)
/ 26.364 FVLS,  FVLRS (265 kW) / 26.373 DFC, 26.373 DFLC (272 kW) / 26.373 DFK, 26.373 DFLK (272 kW) /
26.373 DFS, 26.373 DFLS (272 kW) / 26.373 FNLC, 26.373 FNLLC, 26.373 FVLC (272 kW) / 26.373 FNLS, 26.373 FVLS (272 kW)
/ 26.403 DFC, 26.403 DFLC (294 kW) / 26.403 DFK, 26.403 DFLK (294 kW) / 26.403 DFS, 26.403 DFLS (294 kW) /
26.403 FNLC, 26.403 FNLLC, 26.403 FVLC (294 kW) / 26.403 FNLS, 26.403 FVLS (294 kW) / 26.414 DFC,  DFLC (301 kW) /
26.414 DFK,  DFLK,  DFLK-L (301 kW) / 26.414 DFS,  DFLS (301 kW) / 26.414 DF-TM (301 kW) /
26.414 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLW,  FNLRC,  FNLLRC,  FVLC (301 kW) / 26.414 FNLS (301 kW) / 26.414 FVL-KO (301 kW)
/ 26.414 FVLS,  FVLRS (301 kW) / 26.423 DFC, 26.423 DFLC (309 kW) / 26.423 DFK, 26.423 DFLK (309 kW) /
26.423 DFS, 26.423 DFLS (309 kW) / 26.423 FNLC, 26.423 FNLLC, 26.423 FVLC (309 kW) / 26.423 FNLS, 26.423 FVLS (309 kW)
/ 26.463 DFC,  DFLC (338 kW) / 26.463 DFK,  DFLK,  DFLK-L (338 kW) / 26.463 DFS,  DFLS (338 kW) /
26.463 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLW,  FNLRC,  FNLLRC,  FVLC (338 kW) / 26.463 FNLS,  FVLS,  FVLRS (338 kW) /
26.464 DFC,  DFLC (338 kW) / 26.464 DFK,  DFLK,  DFLK-L (338 kW) / 26.464 DFS,  DFLS (338 kW) / 26.464 DF-TM (338 kW)
/ 26.464 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLW,  FNLRC,  FNLLRC,  FVLC (338 kW) / 26.464 FNLS (338 kW) / 26.464 FVL-KO (338 kW)
/ 26.464 FVLS,  FVLRS (338 kW) / 26.603 DFC,  DFLC (441 kW) / 26.603 DFK,  DFLK (441 kW) / 26.603 DFS,  DFLS (441 kW)
/ 26.604 DFLS (441 kW) / 27.273 DFAC (198 kW) / 27.273 DFAK (198 kW) / 27.273 DFAS (198 kW) / 27.273 DFC (198 kW) /
27.273 DFK (198 kW) / 27.273 DFS (198 kW) / 27.293 DFAC (213 kW) / 27.293 DFAK (213 kW) / 27.293 DFAS (213 kW) /
27.293 DFC (213 kW) / 27.293 DFK (213 kW) / 27.293 DFS (213 kW) / 27.314 DFAC (228 kW) /
27.314 DFAK,  DFA-KI,  DFAK-L (228 kW) / 27.314 DFAS (228 kW) / 27.314 DFC (228 kW) /
27.314 DFK,  DFLK,  DFLK-L,  DF-KI (228 kW) / 27.314 DFS (228 kW) / 27.314 DF-TM (228 kW) / 27.314 FVL (228 kW) /
27.323 DFAC (235 kW) / 27.323 DFAK,  DFA-KI (235 kW) / 27.323 DFAS (235 kW) / 27.323 DFC (235 kW) /
27.323 DFK,  DF-KI (235 kW) / 27.323 DFS (235 kW) / 27.343 DFAC (250 kW) / 27.343 DFAK (250 kW) / 27.343 DFAS (250 kW)
/ 27.343 DFC (250 kW) / 27.343 DFK (250 kW) / 27.343 DFS (250 kW) / 27.364 DFAC (265 kW) /
27.364 DFAK,  DFA-KI,  DFAK-L (265 kW) / 27.364 DFAS (265 kW) / 27.364 DFC (265 kW) /
27.364 DFK,  DFK-KI,  DFK-L,  DF-KI (265 kW) / 27.364 DFS (265 kW) / 27.364 DF-TM (265 kW) / 27.364 FVL (265 kW) /
27.373 DFAC (272 kW) / 27.373 DFAK,  DFA-KI,  DFAK-L (272 kW) / 27.373 DFAS (272 kW) / 27.373 DFC (272 kW) /
27.373 DFK,  DFK-KI,  DFK-L,  DF-KI (272 kW) / 27.373 DFS (272 kW) / 27.373 DF-TM (272 kW) / 27.403 DFAC (294 kW) /
27.403 DFAK,  DFA-KI,  DFAK-L (294 kW) / 27.403 DFAS (294 kW) / 27.403 DFC (294 kW) /
27.403 DFK,  DFK-KI,  DFK-L,  DF-KI (294 kW) / 27.403 DFS (294 kW) / 27.403 DF-TM (294 kW) / 27.414 DFAC (301 kW) /
27.414 DFAK,  DFA-KI,  DFAK-L (301 kW) / 27.414 DFAS (301 kW) / 27.414 DFC (301 kW) /
27.414 DFK,  DFK-KI,  DFK-L,  DF-KI (301 kW) / 27.414 DFS (301 kW) / 27.414 DF-TM (301 kW) / 27.414 FVL (301 kW) /
27.423 DFAC (309 kW) / 27.423 DFAK,  DFA-KI,  DFAK-L (309 kW) / 27.423 DFAS (309 kW) / 27.423 DFC (309 kW) /
27.423 DFK,  DFK-KI,  DFK-L,  DF-KI (309 kW) / 27.423 DFS (309 kW) / 27.423 DF-TM (309 kW) / 27.463 DFAC (338 kW) /
27.463 DFAK,  DFA-KI,  DFAK-L (338 kW) / 27.463 DFAS (338 kW) / 27.463 DFC (338 kW) /
27.463 DFK,  DFK-KI,  DFK-L,  DF-KI (338 kW) / 27.463 DFS (338 kW) / 27.463 DF-TM (338 kW) / 27.464 DFAC (338 kW) /
27.464 DFAK,  DFA-KI,  DFAK-L (338 kW) / 27.464 DFAS (338 kW) / 27.464 DFC (338 kW) /
27.464 DFK,  DFK-KI,  DFK-L,  DF-KI (338 kW) / 27.464 DFS (338 kW) / 27.464 DF-TM (338 kW) / 27.464 FVL (338 kW) /
27.603 DFAS (441 kW) / 27.603 DFS (441 kW)

655013090680108100
670103100

23.464 FNLLC (338 kW) 680108100
27.604 DFAS (441 kW) / 27.604 DFS (441 kW) 680108100
32.293 VFC (213 kW) / 32.314 VFK,  VF-HK (228 kW) / 32.314 VF-TM (228 kW) / 32.314 VF,  VFC (228 kW) / 32.343 VFC (250 kW)
/ 32.343 VFK (250 kW) / 32.364 VFK,  VF-HK (265 kW) / 32.364 VF-TM (265 kW) / 32.364 VF,  VFC (265 kW) /
32.403 VFC (294 kW) / 32.403 VFK (294 kW) / 32.414 VFK,  VF-HK (301 kW) / 32.414 VF-TM (301 kW) / 32.414 VF,  VFC (301 kW)
/ 32.463 VFC (338 kW) / 32.463 VFK (338 kW) / 32.464 VFK,  VF-HK (338 kW) / 32.464 VF-TM (338 kW) /
32.464 VF,  VFC (338 kW) / 33.323 DFAC (235 kW) / 33.323 DFAK (235 kW) / 33.323 DFAS (235 kW) / 33.323 DFC (235 kW)
/ 33.323 DFK (235 kW) / 33.323 DFS (235 kW) / 33.343 DFAC (250 kW) / 33.343 DFAK (250 kW) / 33.343 DFAS (250 kW) /
33.343 DFC (250 kW) / 33.343 DFK (250 kW) / 33.343 DFS (250 kW) / 33.364 DFAC (265 kW) /
33.364 DFAK,  DFAK-HK,  DFA-KI (265 kW) / 33.364 DFAS (265 kW) / 33.364 DFC (265 kW) / 33.364 DFK,  DF-KI (265 kW)
/ 33.364 DFS,  DFRS (265 kW) / 33.373 DFAC (272 kW) / 33.373 DFAK,  DFAK-HK,  DFA-KI (272 kW) / 33.373 DFAS (272 kW)
/ 33.373 DFC (272 kW) / 33.373 DFK,  DF-KI (272 kW) / 33.373 DFS,  DFRS (272 kW) / 33.403 DFAC (294 kW) /
33.403 DFAK,  DFAK-HK,  DFA-KI (294 kW) / 33.403 DFAS (294 kW) / 33.403 DFC (294 kW) / 33.403 DFK,  DF-KI (294 kW)
/ 33.403 DFS,  DFRS (294 kW) / 33.414 DFAC (301 kW) / 33.414 DFAK,  DFAK-HK,  DFA-KI (301 kW) / 33.414 DFAS (301 kW)
/ 33.414 DFC (301 kW) / 33.414 DFK,  DF-KI (301 kW) / 33.414 DFS,  DFRS (301 kW) / 33.423 DFAC (309 kW) /
33.423 DFAK,  DFAK-HK,  DFA-KI (309 kW) / 33.423 DFAS (309 kW) / 33.423 DFC (309 kW) / 33.423 DFK,  DF-KI (309 kW)
/ 33.423 DFS,  DFRS (309 kW) / 33.463 DFAC (338 kW) / 33.463 DFAK,  DFAK-HK,  DFA-KI (338 kW) / 33.463 DFAS (338 kW)
/ 33.463 DFC (338 kW) / 33.463 DFK,  DF-KI (338 kW) / 33.463 DFS,  DFRS (338 kW) / 33.464 DFAC (338 kW) /
33.464 DFAK,  DFAK-HK,  DFA-KI (338 kW) / 33.464 DFAS (338 kW) / 33.464 DFC (338 kW) / 33.464 DFK,  DF-KI (338 kW)
/ 33.464 DFS,  DFRS (338 kW) / 33.603 DFAC (441 kW) / 33.603 DFAS (441 kW) / 33.603 DFC (441 kW) /
33.603 DFS,  DFRS (441 kW)

655013090680108100
670103100

33.604 DFAS (441 kW) / 33.604 DFS (441 kW) 680108100
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35.314 VF-TM (228 kW) / 35.343 VFC (250 kW) / 35.343 VFK (250 kW) / 35.364 VFK,  VF-HK,  VF-KI (265 kW) /
35.364 VF-TM (265 kW) / 35.364 VF,  VFC,  VFRC (265 kW) / 35.373 VFK,  VF-HK,  VF-KI (272 kW) /
35.373 VF,  VFC,  VFRC (272 kW) / 35.403 VFK,  VF-HK,  VF-KI (294 kW) / 35.403 VF,  VFC,  VFRC (294 kW) /
35.414 VFK,  VF-HK,  VF-KI (301 kW) / 35.414 VF-TM (301 kW) / 35.414 VF,  VFC,  VFRC (301 kW) /
35.423 VFK,  VF-HK,  VF-KI (309 kW) / 35.423 VF,  VFC,  VFRC (309 kW) / 35.463 VFK,  VF-HK,  VF-KI (338 kW) /
35.463 VF,  VFC,  VFRC (338 kW) / 35.464 VFK,  VF-HK,  VF-KI (338 kW) / 35.464 VF-TM (338 kW) /
35.464 VF,  VFC,  VFRC (338 kW) / 37.414 VFA (301 kW) / 37.464 VFA (338 kW) / 40.273 DFAK (198 kW) / 40.273 DFK (198 kW)
/ 40.373 DFAK (272 kW) / 40.373 DFK (272 kW) / 40.403 DFAK (294 kW) / 40.403 DFAS (294 kW) / 40.403 DFK (294 kW) /
40.403 DFS (294 kW) / 40.414 DFAK (301 kW) / 40.414 DFK (301 kW) / 40.423 DFAK (309 kW) / 40.423 DFK (309 kW) /
40.463 DFAK (338 kW) / 40.463 DFAS (338 kW) / 40.463 DFK (338 kW) / 40.463 DFS (338 kW)

655013090680108100
670103100

40.464 DFAK (338 kW) / 40.464 DFAS (338 kW) / 40.464 DFK (338 kW) 680108100
41.343 VFC (250 kW) / 41.343 VFK (250 kW) / 41.364 VFK,  VF-HK,  VF-KI (265 kW) / 41.364 VF,  VFC,  VFRC (265 kW) /
41.373 VFK,  VF-HK,  VF-KI (272 kW) / 41.373 VF,  VFC,  VFRC (272 kW) / 41.403 VFK,  VF-HK,  VF-KI (294 kW) /
41.403 VF,  VFC,  VFRC (294 kW) / 41.414 VFK,  VF-HK,  VF-KI (301 kW) / 41.414 VF,  VFC,  VFRC (301 kW) /
41.423 VFK,  VF-HK,  VF-KI (309 kW) / 41.423 VF,  VFC,  VFRC (309 kW) / 41.463 VFK,  VF-HK,  VF-KI (338 kW) /
41.463 VF,  VFC,  VFRC (338 kW) / 41.464 VFK,  VF-HK,  VF-KI (338 kW) / 41.464 VF,  VFC,  VFRC (338 kW)

655013090680108100
670103100

86 - 96F 90 Unterflur
19.322 U,  19.322 UL,  19.322 ULL (235 kW) / 19.332 U,  19.322 UL,  19.322 ULL (243 kW) /
19.362 U, 19.362 UL,  19.362 ULL (265 kW) / 19.372 U, 19.372 ULL (272 kW) / 19.422 U, 19.422 ULL (309 kW) /
24.322 UNL, 24.322 UNLL (235 kW) / 24.332 UNL, 24.332 UNLL (243 kW) / 24.362 UNL, 24.362 UNLL (265 kW) /
24.372 UNL, 24.372 UNLL (272 kW) / 24.422 UNL, 24.422 UNLL (309 kW) / 25.322 UNL, 25.322 UNLL (235 kW) /
25.372 UNL, 25.372 UNLL (272 kW) / 25.422 UNL, 25.422 UNLL (309 kW) / 26.322 UNL, 26.322 UNLL (235 kW) /
26.372 UNL, 26.372 UNLL (272 kW) / 26.422 UNL, 26.422 UNLL (309 kW)

620045068640103080

86 - 97F 90
19.242 F, 19.242 FL, 19.242 FLL (177 kW) / 19.242 FK (177 kW) / 19.242 FS, 19.242 FLS, 19.242 FLLS (177 kW) /
19.262 F, 19.262 FL, 19.262 FLL (191 kW) / 19.262 FA (191 kW) / 19.262 FAK (191 kW) / 19.262 FAS (191 kW) /
19.262 FK (191 kW) / 19.262 FS, 19.262 FLS, 19.262 FLLS (191 kW) / 19.272 F, 19.272 FL, 19.272 FLL (198 kW) /
19.272 FA (198 kW) / 19.272 FAK (198 kW) / 19.272 FAS (198 kW) / 19.272 FK (198 kW) /
19.272 FS, 19.272 FLS, 19.272 FLLS (198 kW) / 19.292 F, 19.292 FL, 19.292 FLL (213 kW) / 19.292 FA (213 kW) /
19.292 FAK (213 kW) / 19.292 FAS (213 kW) / 19.292 FK (213 kW) / 19.292 FS, 19.292 FLS, 19.292 FLLS (213 kW) /
19.322 F, 19.322 FL, 19.322 FLL (235 kW) / 19.322 FA (235 kW) / 19.322 FAK (235 kW) / 19.322 FAS (235 kW) /
19.322 FK (235 kW) / 19.322 FS, 19.322 FLS, 19.322 FLLS (235 kW) / 19.332 F, 19.332 FL, 19.332 FLL (243 kW) /
19.332 FA (243 kW) / 19.332 FAK (243 kW) / 19.332 FAS (243 kW) / 19.332 FK (243 kW) /
19.332 FS, 19.332 FLS, 19.332 FLLS (243 kW) / 19.342 F, 19.342 FL, 19.342 FLL (250 kW) / 19.342 FA (250 kW) /
19.342 FAK (250 kW) / 19.342 FAS (250 kW) / 19.342 FK (250 kW) / 19.342 FS, 19.342 FLS, 19.342 FLLS (250 kW) /
19.362 F, 19.362 FL, 19.362 FLL (265 kW) / 19.362 FA (265 kW) / 19.362 FAK (265 kW) / 19.362 FAS (265 kW) /
19.362 FK (265 kW) / 19.362 FS, 19.362 FLS, 19.362 FLLS (265 kW) / 19.372 F, 19.372 FL, 19.372 FLL (249 kW) /
19.372 F, 19.372 FL, 19.372 FLL (272 kW) / 19.372 FA (272 kW) / 19.372 FAK (272 kW) / 19.372 FAS (272 kW) /
19.372 FK (249 kW) / 19.372 FK (272 kW) / 19.372 FS, 19.372 FLS, 19.372 FLLS (249 kW) /
19.372 FS, 19.372 FLS, 19.372 FLLS (272 kW) / 19.402 F, 19.402 FL, 19.402 FLL (294 kW) / 19.402 FA (294 kW) /
19.402 FAK (294 kW) / 19.402 FAS (294 kW) / 19.402 FK (294 kW) / 19.402 FS, 19.402 FLS, 19.402 FLLS (294 kW) /
19.422 F, 19.422 FL, 19.422 FLL (309 kW) / 19.422 FA (309 kW) / 19.422 FAK (309 kW) / 19.422 FAS (309 kW) /
19.422 FK (309 kW) / 19.422 FS, 19.422 FLS, 19.422 FLLS (309 kW) / 19.462 F, 19.462 FL (338 kW) / 19.462 FK (338 kW) /
19.462 FS, 19.462 FLS (338 kW) / 19.502 F, 19.502 FL, 19.502 FLL (368 kW) / 19.502 FS, 19.502 FLS, 19.502 FLLS (368 kW)

620045068680108100
640103080
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MAN
86 - 97F 90

24.242 DF (177 kW) / 24.242 DFK (177 kW) / 24.242 DFS (177 kW) / 24.242 FNL, 24.242 FNLL, 24.242 FVL (177 kW) /
24.262 DF (191 kW) / 24.262 DFK (191 kW) / 24.262 DFS, 24.262 DFLS (191 kW) / 24.262 FNL, 24.262 FNLL, 24.262 FVL (191 kW)
/ 24.272 DF (198 kW) / 24.272 DFK (198 kW) / 24.272 DFS, 24.272 DFLS (198 kW) /
24.272 FNL, 24.272 FNLL, 24.272 FVL (198 kW) / 24.272 FNLS, 24.272 FVLS (198 kW) / 24.292 DF (213 kW) /
24.292 DFK (213 kW) / 24.292 DFS, 24.292 DFLS (213 kW) / 24.292 FNL, 24.292 FNLL, 24.292 FVL (213 kW) /
24.292 FNLS, 24.292 FVLS (213 kW) / 24.302 DF (220 kW) / 24.302 DFK (220 kW) / 24.302 DFS, 24.302 DFLS (220 kW) /
24.302 FNL, 24.302 FNLL, 24.302 FVL (220 kW) / 24.322 DF (235 kW) / 24.322 DFK (235 kW) / 24.322 DFS, 24.322 DFLS (235 kW)
/ 24.322 FNL, 24.322 FNLL, 24.322 FVL (235 kW) / 24.322 FNLS, 24.322 FVLS (235 kW) / 24.332 DF (243 kW) /
24.332 DFK (243 kW) / 24.332 DFS, 24.332 DFLS (243 kW) / 24.332 FNL, 24.332 FNLL, 24.332 FVL (243 kW) /
24.332 FNLS, 24.332 FVLS (243 kW) / 24.342 FNL, 24.342 FNLL (250 kW) / 24.362 DF (265 kW) / 24.362 DFK (265 kW) /
24.362 DFS, 24.362 DFLS (265 kW) / 24.362 FNL, 24.362 FNLL, 24.362 FVL (265 kW) / 24.362 FNLS, 24.362 FVLS (265 kW) /
24.372 DF (249 kW) / 24.372 DF (272 kW) / 24.372 DFK (249 kW) / 24.372 DFK (272 kW) / 24.372 DFS (249 kW) /
24.372 DFS,  24.372 DFLS (272 kW) / 24.372 FNL, 24.372 FNLL, 24.372 FVL (272 kW) / 24.372 FNLS, 24.372 FVLS (272 kW) /
24.372 FVL (249 kW) / 24.372 FVLS (249 kW) / 24.402 FNL, 24.402 FNLL (294 kW) / 24.422 DF (309 kW) / 24.422 DFK (309 kW)
/ 24.422 DFS, 24.422 DFLS (309 kW) / 24.422 FNL, 24.422 FNLL, 24.422 FVL (309 kW) / 24.462 DF (338 kW) /
24.462 DFS (338 kW) / 24.462 FNL (338 kW) / 24.462 FVLS (338 kW) / 24.502 DF (368 kW) / 24.502 DFK (368 kW) /
24.502 DFS (368 kW) / 24.502 FNL (368 kW) / 25.272 DF (198 kW) / 25.272 DFK (198 kW) / 25.272 DFS, 25.272 DFLS (198 kW)
/ 25.272 FNL, 25.272 FNLL, 25.272 FVL (198 kW) / 25.302 DF (220 kW) / 25.302 DFK (220 kW) /
25.302 DFS,  25.302 DFLS (220 kW) / 25.302 FNL,  25.302 FNLL,  25.302 FVL (220 kW) / 25.302 FNLS,  25.302 FVLS (220 kW)
/ 25.322 DF,  25.322 DFL (235 kW) / 25.322 DFK (235 kW) / 25.322 DFS,  25.322 DFLS (235 kW) /
25.322 FNL,  25.322 FNLL,  25.322 FVL (235 kW) / 25.322 FNLS, 25.322 FVLS (235 kW) / 25.372 DF (249 kW) /
25.372 DF (272 kW) / 25.372 DFK (249 kW) / 25.372 DFK (272 kW) / 25.372 DFS (249 kW) / 25.372 DFS, 25.372 DFLS (272 kW)
/ 25.372 FNL,  25.372 FNLL,  25.372 FVL (272 kW) / 25.372 FNLS, 25.372 FVLS (272 kW) / 25.372 FVLS (249 kW) /
25.422 DF (309 kW) / 25.422 DFK (309 kW) / 25.422 DFS, 25.422 DFLS (309 kW) / 25.422 FNL, 25.422 FNLL (309 kW) /
25.422 FNLS, 25.422 FVLS (309 kW) / 25.502 DF (368 kW) / 25.502 DFS (368 kW) / 25.502 FNL (368 kW) / 26.242 DF (177 kW)
/ 26.242 DFAK (177 kW) / 26.242 DFK (177 kW) / 26.242 DFS (177 kW) / 26.262 DF (191 kW) / 26.262 DFA (191 kW) /
26.262 DFAK (191 kW) / 26.262 DFAS (191 kW) / 26.262 DFK (191 kW) / 26.262 DFS (191 kW) / 26.272 DF (198 kW) /
26.272 DFA (198 kW) / 26.272 DFAK (198 kW) / 26.272 DFAS (198 kW) / 26.272 DFK (198 kW) /
26.272 DFS, 26.272 DFLS (198 kW) / 26.272 FNL, 26.272 FNLL (198 kW) / 26.272 FNLS, 26.272 FVLS (198 kW) /
26.292 DF,  26.292 DFL (213 kW) / 26.292 DFA (213 kW) / 26.292 DFAK (213 kW) / 26.292 DFAS (213 kW) / 26.292 DFK (213 kW)
/ 26.292 DFS (213 kW) / 26.302 DF (220 kW) / 26.302 DFA (220 kW) / 26.302 DFAK (220 kW) / 26.302 DFAS (220 kW) /
26.302 DFK (220 kW) / 26.302 DFS (220 kW) / 26.302 FNL,  26.302 FNLL,  26.302 FVL (220 kW) /
26.302 FNLS, 26.302 FVLS (220 kW) / 26.322 DF (235 kW) / 26.322 DFA (235 kW) / 26.322 DFAK (235 kW) /
26.322 DFAS (235 kW) / 26.322 DFK (235 kW) / 26.322 DFS, 26.322 DFLS (235 kW) / 26.322 FNL, 26.322 FNLL (235 kW) /
26.322 FNLS, 26.322 FVLS (235 kW) / 26.332 DF,  26.332 DFL (243 kW) / 26.332 DFA (243 kW) / 26.332 DFAK (243 kW) /
26.332 DFAS (243 kW) / 26.332 DFK (243 kW) / 26.332 DFS (243 kW) / 26.342 DF, 26.342 DFL (250 kW) /
26.342 DFK, 26.342 DFLK (250 kW) / 26.342 DFS (250 kW) / 26.362 DF,  26.362 DFL (265 kW) / 26.362 DFA (265 kW) /
26.362 DFAK (265 kW) / 26.362 DFAS (265 kW) / 26.362 DFK (265 kW) / 26.362 DFS (265 kW) / 26.372 DF, 26.372 DFL (272 kW)
/ 26.372 DFA (272 kW) / 26.372 DFAK (272 kW) / 26.372 DFAS (272 kW) / 26.372 DFK (272 kW) / 26.372 DFS (272 kW) /
26.372 FNL, 26.372 FNLL, 26.372 FVL (272 kW) / 26.372 FNLS, 26.372 FVLS (272 kW) / 26.402 DF, 26.402 DFL (294 kW) /
26.402 DFK, 26.402 DFLK (294 kW) / 26.402 DFS (294 kW) / 26.402 FNL, 26.402 FNLL, 26.402 FVL (294 kW) /
26.402 FNLS, 26.402 FVLS (294 kW) / 26.422 DF, 26.422 DFL (309 kW) / 26.422 DFA (309 kW) / 26.422 DFAK (309 kW) /
26.422 DFAS (309 kW) / 26.422 DFK (309 kW) / 26.422 DFS (309 kW) / 26.422 FNL, 26.422 FNLL, 26.422 FVL (309 kW) /
26.422 FNLS, 26.422 FVLS (309 kW) / 26.462 DF (338 kW) / 26.462 DFA (338 kW) / 26.462 DFAS (338 kW) /
26.462 DFS (338 kW) / 26.502 DF (368 kW) / 26.502 DFA (368 kW) / 26.502 DFAS (368 kW) / 26.502 DFS, 26.502 DFLS (368 kW)
/ 26.502 FNL, 26.502 FNLL (368 kW) / 32.262 VF (191 kW) / 32.262 VFK (191 kW) / 32.262 VFTM (191 kW) / 32.272 VF (198 kW)
/ 32.272 VFK (198 kW) / 32.292 VF (213 kW) / 32.292 VFK (213 kW) / 32.302 VF (220 kW) / 32.302 VFK (220 kW) /
32.322 VF (235 kW) / 32.322 VFK (235 kW) / 32.332 VF (243 kW) / 32.332 VFK (243 kW) / 32.342 VFK (250 kW) /
32.362 VF (265 kW) / 32.362 VFK (265 kW) / 32.372 VF (249 kW) / 32.372 VF (272 kW) / 32.372 VFK (249 kW) /
32.372 VFK (272 kW) / 32.402 VFK (294 kW) / 32.422 VF (309 kW) / 32.422 VFK (309 kW) / 33.242 DFAK (177 kW) /
33.242 DFK (177 kW) / 33.262 DF (191 kW) / 33.262 DFA (191 kW) / 33.262 DFAK (191 kW) / 33.262 DFK (191 kW) /
33.272 DF (198 kW) / 33.272 DFA (198 kW) / 33.272 FVL (191 kW) / 33.292 DF (213 kW) / 33.292 DFA (213 kW) /
33.292 DFAK (213 kW) / 33.292 DFAS (213 kW) / 33.292 DFK (213 kW) / 33.292 DFS (213 kW) / 33.322 DF (235 kW) /
33.322 DFA (235 kW) / 33.322 FVL (235 kW) / 33.332 DF (243 kW) / 33.332 DFA (243 kW) / 33.332 DFAK (243 kW) /
33.332 DFAS (243 kW) / 33.332 DFK (243 kW) / 33.332 DFS (243 kW) / 33.342 DF (250 kW) / 33.342 DFA (250 kW) /
33.362 DF (265 kW) / 33.362 DFA (265 kW) / 33.362 DFAK (265 kW) / 33.362 DFAS (265 kW) / 33.362 DFK (265 kW) /
33.362 DFS (265 kW) / 33.372 DF (272 kW) / 33.372 DFA (272 kW) / 33.372 DFAK (272 kW) / 33.372 DFK (272 kW) /
33.372 DFS (272 kW) / 33.402 DF (294 kW) / 33.402 DFA (294 kW) / 33.402 DFAK (294 kW) / 33.402 DFK (294 kW) /
33.402 DFS (294 kW) / 33.422 DF (309 kW) / 33.422 DFA (309 kW) / 33.422 DFAK (309 kW) / 33.422 DFK (309 kW) /
33.422 DFS (309 kW) / 33.462 DF (338 kW) / 33.462 DFA (338 kW) / 33.502 DF (368 kW) / 33.502 DFA (368 kW) /
35.262 VF (191 kW) / 35.262 VFA (191 kW) / 35.262 VFK (191 kW) / 35.272 VF (198 kW) / 35.272 VFK (198 kW) /
35.292 VF (213 kW) / 35.292 VFK (213 kW) / 35.302 VF (220 kW) / 35.302 VFA (220 kW) / 35.302 VFAK (220 kW) /
35.302 VFK (220 kW) / 35.322 VFAK (235 kW) / 35.322 VFK (235 kW) / 35.322 VK (235 kW) / 35.332 VF (243 kW) /
35.332 VFK (243 kW) / 35.342 VF (250 kW) / 35.342 VFK (250 kW) / 35.362 VF (265 kW) / 35.362 VFK (265 kW) /
35.372 VF (249 kW) / 35.372 VF (272 kW) / 35.372 VFK (249 kW) / 35.372 VFK (272 kW) / 35.402 VF (294 kW) /
35.402 VFK (294 kW) / 35.422 VF (309 kW) / 35.422 VFK (309 kW) / 40.372 DF (272 kW) / 40.372 DFA (272 kW) /
40.402 DF (294 kW) / 40.402 DFA (294 kW) / 40.422 DF (309 kW) / 40.422 DFA (309 kW) / 40.462 DF (338 kW) /
40.462 DFA (338 kW) / 40.502 DFA (368 kW) / 41.262 VF (191 kW) / 41.262 VFK (191 kW) / 41.272 VF (198 kW) /
41.292 VF (213 kW) / 41.292 VFK (213 kW) / 41.322 VF (235 kW) / 41.332 VF (243 kW) / 41.332 VFK (243 kW) /
41.342 VF (250 kW) / 41.362 VF (265 kW) / 41.362 VFK (265 kW) / 41.372 VF (272 kW) / 41.402 VF (294 kW) / 41.422 VF (309 kW)
/ 48.292 VF (213 kW) / 48.292 VFA (213 kW) / 48.292 VFAK (213 kW) / 48.332 VF (243 kW) / 48.332 VFA (243 kW) /
48.332 VFAK (243 kW) / 48.362 VF (265 kW) / 48.362 VFA (265 kW) / 48.362 VFAK (265 kW) / 48.462 VF (338 kW)

655013090680108100
670103100

87 - 95G 90
10.150 F, 10.150 FL (92 kW) / 10.150 F, 10.150 FL (110 kW) / 10.150 FK (110 kW) / 6.100 F (75 kW) / 6.100 FK (75 kW) /
8.100 F (75 kW) / 8.100 FK (75 kW) / 8.150 F, 8.150 FL (92 kW) / 8.150 F, 8.150 FL (110 kW) / 8.150 FAE (110 kW) /
8.150 FAKO (110 kW) / 8.150 FK (110 kW) / 8.150 FOC (110 kW) / 8.150 FS, 8.150 FLS (110 kW) / 8.170 FOC (125 kW) /
9.150 F, 9.150 FL (92 kW) / 9.150 F, 9.150 FL (110 kW) / 9.150 FAE (110 kW) / 9.150 FAKO (110 kW) / 9.150 FK (110 kW) /
9.150 FOC (110 kW) / 9.150 FS, 9.150 FLS (110 kW) / 9.170 FOC (125 kW)

620045068640103080
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MAN
79 - 88G

10.136 F, 10.136 FL (100 kW) / 10.136 FK (100 kW) / 6.90 F (66 kW) / 6.90 FK (66 kW) / 8.136 F, 8.136 FL (100 kW) /
8.136 FAE (100 kW) / 8.136 FK (100 kW) / 8.136 FOC (100 kW) / 8.90 F (66 kW) / 8.90 FK (66 kW) / 9.136 F, 9.136 FL (100 kW)
/ 9.136 FAE (100 kW) / 9.136 FK (100 kW) / 9.136 FOC (100 kW)

620045068640103080

93L 2000
10.145 LC, 10.145 LLC,  LRC,  LLRC (LE140C) (103 kW) / 10.145 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (LE140C) (103 kW) /
10.145 LLS,  LLRS (LE140C) (103 kW) / 10.150 FOC (114 kW) / 10.153 LAEK (114 kW) / 10.153 LC, 10.153 LLC (114 kW) /
10.153 LK (114 kW) / 10.153 LLS (114 kW) / 10.155 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LK-L (114 kW) /
10.163 LAC,  LAEC,  LARC,  LAERC (114 kW) / 10.163 LAEK,  LAEK-L,  LAERK,  LAERK-L,  LAK,  LAK-L,  LARK (114 kW) /
10.163 LC, 10.163 LLC (114 kW) / 10.163 LC, 10.163 LLC,  LRC,  LLRC (LE160C) (114 kW) /
10.163 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (114 kW) / 10.163 LLS,  LLRS (114 kW) /
10.185 LAC,  LAEC,  LARC,  LAERC,  LA-LA (LE180C) (132 kW) /
10.185 LAEK,  LAEK-L,  LAERK,  LAERK-L,  LAK,  LAK-L,  LARK (132 kW) / 10.185 LC, 10.185 LLC,  LRC,  LLRC (LE180C) (132 kW)
/ 10.185 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (LE180C) (132 kW) / 10.185 LLS,  LLRS (LE180C) (132 kW) /
10.220 FOC, 10.220 FOCL (162 kW) / 10.223 LAEC (162 kW) / 10.223 LC, 10.223 LLC (162 kW) / 10.223 LK (162 kW) /
10.223 LLS (162 kW) / 10.224 LAC,  LAEC,  LARC,  LAERC (162 kW) /
10.224 LAEK,  LAEK-L,  LAERK,  LAERK-L,  LAK,  LAK-L,  LARK (162 kW) / 10.224 LC, 10.224 LLC,  LRC,  LLRC (162 kW) /
10.224 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (162 kW) / 10.224 LLS,  LLRS (162 kW) /
10.225 LAC,  LAEC,  LARC,  LAERC (LE220C) (162 kW) /
10.225 LAEK,  LAEK-L,  LAERK,  LAERK-L,  LAK,  LAK-L,  LARK (162 kW) / 10.225 LC,  10.225 LLC,  LRC,  LLRC (162 kW) /
10.225 LC,  10.225 LLC,  LRC,  LLRC (LE220C) (162 kW) / 10.225 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (LE220C) (162 kW) /
10.225 LLS,  LLRS (LE220C) (162 kW) / 12.185 LC,  LLC (LE180C) (132 kW) / 12.225 LC,  LLC (LE220C) (162 kW) /
8.103 LC,  8.103 LLC (75 kW) / 8.103 LK (75 kW) / 8.113 LC,  8.113 LLC (81 kW) /
8.113 LC, 8.113 LLC,  LRC,  LLRC(LE110C) (83 kW) / 8.113 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (81 kW) /
8.145,  LA-LF LAE-LF (103 kW) / 8.145 LC,  LLC,  LLRC,  LRC (LE140C) (103 kW) /
8.145 LK,  LRK,  L-KI,  LRK-L,  LK-L,  LR-KILK (LE140C) (103 kW) / 8.145 LLS,  LLRS (LE140C) (103 kW) /
8.150 FOC, 8.150 FOCL (114 kW) / 8.153 LAEC (114 kW) / 8.153 LAEK (114 kW) / 8.153 LC, 8.153 LLC (114 kW) /
8.153 LK (114 kW) / 8.153 LLS (114 kW) / 8.155 LK,  LRK (114 kW) / 8.155 L,  LR,  LC,  LLC,  LRC,  LLRC,  L-LF (114 kW) /
8.155 LLS,  LLRS (114 kW) / 8.163 LAC,  LAEC,  LARC,  LAERC,  LA-LF,  LAE-LF (114 kW) / 8.163 LAEC (104 kW) /
8.163 LAK,  LARK,  LAEK,  LAERK (104 kW) / 8.163 LC, 8.163 LLC (114 kW) / 8.163 LC, 8.163 LLC,  LRC,  LLRC,  L-LF (104 kW)
/ 8.163 LC,  LLC,  LLRC,  LRC (LE160C) (114 kW) / 8.163 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (114 kW) /
8.163 LLS,  LLRS (114 kW) / 8.185 LAC,  LAEC,  LARC,  LAERC,  LA-LF,  LAE-LF (LE180C) (132 kW) /
8.185 LAEK,  LAEK-L,  LAERK,  LAERK-L,  LAK,  LAK-L,  LARK,  LARK-L (132 kW) /
8.185 LC,  LLC,  LRC,  LLRC (LE180C) (132 kW) / 8.185 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI LRK-L,  LK-L(LE180C) (132 kW) /
8.185 LLS,  LLRS (LE180C) (132 kW) / 8.220 FOC, 8.220 FOCL (162 kW) / 8.223 LAEC (162 kW) / 8.223 LC, 8.223 LLC (162 kW)
/ 8.223 LK (162 kW) / 8.223 LLS (162 kW) / 8.224 LAC,  LAEC,  LARC,  LAERC (162 kW) /
8.224 LAK,  LAEK,  LARK,  LAERK (162 kW) / 8.224 LC, 8.224 LLC,  LRC,  LLRC (162 kW) / 8.224 LK,  LRK,  L-KI,  LR-KI (162 kW)
/ 8.224 LLS,  LLRS (162 kW) / 8.225 LAC,  LAEC,  LARC,  LAERC (LE220C) (162 kW) /
8.225 LAEK,  LAEK-L,  LAERK,  LAERK-L,  LAK,  LAK-L,  LARK,  LARK-L (162 kW) /
8.225 LC, 8.225 LLC,  LRC,  LLRC (LE220C) (162 kW) / 8.225 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (LE220C) (162 kW) /
8.225 LLS,  LLRS (LE220C) (162 kW) / 9.145 LC, 9.145 LLC,  LRC,  LLRC (LE140C) (103 kW) /
9.145 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (LE140C) (103 kW) / 9.145 LLS,  LLRS (LE140C) (103 kW) /
9.153 LC, 9.153 LLC (114 kW) / 9.153 LK (114 kW) / 9.153 LLS (114 kW) / 9.155 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (114 kW)
/ 9.155 L,  LC,  LLC,  LRC,  LLRC (114 kW) / 9.155 LLS,  LLRS (114 kW) / 9.163 LC (104 kW) /
9.163 LC, 9.163 LLC,  LRC,  LLRC (114 kW) / 9.163 LK (104 kW) / 9.163 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (114 kW) /
9.163 LLS,  LLRS (114 kW) / 9.185 LC, 9.185 LLC,  LRC,  LLRC (LE180C) (132 kW) /
9.185 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (LE180C) (132 kW) / 9.185 LLS,  LLRS (LE 180C) (132 kW) /
9.223 LC, 9.223 LLC (162 kW) / 9.223 LK (162 kW) / 9.223 LLS (162 kW) / 9.224 LC, 9.224 LLC,  LRC,  LLRC (162 kW) /
9.224 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-L,  LK-L (162 kW) / 9.224 LLS,  LLRS (162 kW) /
9.225 LC, 9.225 LLC,  LRC,  LLRC (LE220C) (162 kW) / 9.225 LK,  L-KI,  LRK,  LR-KI,  LRK-KI,  LK-L (LE220C) (162 kW) /
9.225 LLS,  LLRS (LE220C) (162 kW)

620045068640103080

96LION S CITY
A 22 (206 kW) / A 22 (235 kW) / A 22 (265 kW) / A 35 (184 kW) / A 35 (213 kW) / A 66 (184 kW) / A 66 (213 kW) 725103115

95LION S COACH
FRH 352, RH 353 (257 kW) / FRH 402, RH 403 (294 kW) / RH 403 (294 kW) / RH 413 (301 kW) / RH 463,  RHC 464 (338 kW)
/ RHC 414 (301 kW)

725103115

96LION S COMFORT
RN 313 (228 kW) / RN 353 (257 kW) 725103115

91LION S STAR
FRH 352, RH 353 (257 kW) / FRH 402, RH 403 (294 kW) / FRH 422 (309 kW) / RH 414,  RHS 414 (301 kW) /
RH 464,  RHS 464 (338 kW)

725103115

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

MAN
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95M 2000 L

12.145 LC,  LLC,  LRC,  LLRC (107 kW) / 12.145 LK,  LRK (107 kW) / 12.163 LC,  LLC,  LRC,  LLRC (114 kW) /
12.163 LK,  LRK (114 kW) / 12.185 LC,  LLC,  LRC,  LLRC (132 kW) / 12.185 LK,  LRK (132 kW) /
12.224,  12.225,  LK,  LRK (162 kW) / 12.224 LC,  LLC,  LRC,  LLRC (162 kW) / 12.225 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC (162 kW) /
12.255 LC,  LLC,  LLLC,  LLRC,  LRC (180 kW) / 12.255 LK,  LRK (180 kW) / 12.285 LC,  LLC,  LLLC,  LLRC,  LRC (206 kW) /
12.285 LK,  LRK (206 kW) / 14.163 LC,  LLC,  LRC,  LLRC (114 kW) / 14.163 LK,  LRK (114 kW) /
14.185 LC,  LLC,  LRC,  LLRC (132 kW) / 14.185 LK,  LRK (132 kW) / 14.224,  14.225,  LA-LF (162 kW) /
14.224 LAC,  LARC (162 kW) / 14.224 LAK,  LARK,  LAK-L (162 kW) / 14.224 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (162 kW)
/ 14.224 LK,  LRK (162 kW) / 14.225 LAC,  LARC,  (LE220B) (162 kW) / 14.225 LAK,  LARK,  LAK-L,  (LE220B) (162 kW) /
14.225 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (LE220B) (162 kW) / 14.225 LK,  LRK (LE220B) (162 kW) /
14.255 LAC,  LARC (180 kW) / 14.255 LAK,  LARK,  LAK-L (180 kW) / 14.255 LA-LF (180 kW) /
14.255 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (LE250B) (180 kW) / 14.255 LK,  LRK (180 kW) / 14.263,  14.264 LAC,  LARC (191 kW)
/ 14.263,  14.264 LAK,  LARK,  LAK-L (191 kW) / 14.263,  14.264 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (191 kW) /
14.263,  14.264 LK,  LRK (191 kW) / 14.264 LA-LF (191 kW) / 14.284,  14.285,  LAC,  LARC (206 kW) /
14.284,  14.285,  LAK,  LARK,  LAK-L (206 kW) / 14.284,  14.285,  LA-LF (206 kW) / 14.284,  14.285,  LK,  LRK (206 kW) /
14.284 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (206 kW) / 14.285 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC, (LE280B) (206 kW) /
15.163 LC,  LLC,  LLLC,  LLLRC,  LLRC,  LRC (114 kW) / 15.163 LK,  LRK,  LK-L (114 kW) /
15.185 LC,  LLC,  LLLC,  LLLRC,  LLRC,  LRC (132 kW) / 15.185 LK,  LRK,  LK-L (132 kW) /
15.224 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (162 kW) / 15.224 LK,  LRK,  LK-L (162 kW) /
15.225 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC,  (LE220B) (162 kW) / 15.225 LK,  LRK,  LK-L,  (LE220B) (162 kW) /
15.255 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC,  (LE250B) (180 kW) / 15.255 LK,  LRK,  LK-L,  (LE250B) (180 kW) /
15.263,  15.264 LC,  LLC,  LLLC,  LRC, LLRC,  LLLRC (191 kW) / 15.263,  15.264 LK,  LRK,  LK-L (191 kW) /
15.284 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (206 kW) / 15.284 LK,  LRK,  LK-L (206 kW) /
15.285 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC,  (LE280B) (206 kW) / 15.285 LK,  LRK,  LK-L,  (LE280B) (206 kW) /
18.224,  18.225,  LAC,  LARC (162 kW) / 18.224,  18.225,  LAK,  LARK,  LAK-L (162 kW) /
18.224,  18.225,  LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (162 kW) / 18.224,  18.225,  LK,  LK-L,  LLK,  LLK-L,  LLRK,  LRK (162 kW)
/ 18.224,  18.225,  L-KO,  LR-KO (162 kW) / 18.255 LAC,  LARC (180 kW) / 18.255 LAK,  LARK,  LAK-L (180 kW) /
18.255 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC,  (LE250B) (180 kW) / 18.255 LK,  LK-L,  LLK,  LLK-L, LLRK,  LRK (180 kW) /
18.255 L-KO,  LR-KO (180 kW) / 18.263,  18.264,  LAC,  LARC (191 kW) / 18.263,  18.264,  LAK,  LARK,  LAK-L (191 kW) /
18.263,  18.264,  LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (191 kW) / 18.263,  18.264,  LK,  LK-L,  LLK,  LLK-L, LLRK,  LRK (191 kW)
/ 18.263,  18.264,  L-KO,  LR-KO (191 kW) / 18.284,  18.285,  LK,  LK-L,  LLK,  LLK-L, LLRK,  LRK (206 kW) /
18.284,  18.285,  L-KO,  LR-KO (206 kW) / 18.284 LAC,  LARC (206 kW) / 18.284 LAK,  LARK,  LAK-L (206 kW) /
18.284 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC (206 kW) / 18.285 LAC,  LARC (LE280B) (206 kW) /
18.285 LAK,  LARK,  LAK-L,  (LE280B) (206 kW) / 18.285 LC,  LLC,  LLLC,  LRC,  LLRC,  LLLRC,  (LE280B) (206 kW) /
19.224,  19.225,  LC,  LLC, LLC,  LLLRC,  LLRC,  LRC (162 kW) / 19.255 LC,  LLC,  LLLC,  LLLRC,  LLRC,  LRC (180 kW) /
19.264 LC,  LLC,  LLLC,  LLLRC,  LLRC,  LRC (191 kW) / 19.284,  19.285,  LC,  LLC,  LLLC,  LLLRC,  LLRC,  LRC (206 kW)

620045068680108100
640103080

20.224,  20225 LNLC,  LNLLC (162 kW) 680108100
20.224 LNLC,  LNLLC (162 kW) / 20.255 LNLC,  LNLLC (180 kW) / 20.264 LNLC,  LNLLC (191 kW) /
20.284,  20.285,  LNLC,  LNLLC (206 kW) / 26.224,  26.225,  DL-HK,  DLR-HK (180 kW) / 26.255 DL-HK,  DLR-HK (180 kW) /
26.284,  26.285,  DL-HK,  DLR-HK (206 kW) / 26.284 DL-TM,  DLR-TM (206 kW)

620045068680108100
640103080

26.285 DL-TM,  DLR-TM (206 kW) 680108100

95 - 05M 2000 M
12.224 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (162 kW) / 12.224 MLS,  MLRS (162 kW) 620045068680108100

640103080
12.225 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (162 kW) / 12.225 MLS,  MLRS (162 kW) 680108100
12.255 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (180 kW) / 12.255 MLS (180 kW) /
12.264 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (191 kW) / 12.264 MLS,  MLRS (191 kW) /
12.284 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (206 kW) / 12.284 MLS,  MLRS (206 kW)

620045068680108100
640103080

12.285 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (206 kW) / 12.285 MLS,  MLRS (206 kW) 680108100
14.224 MAK,  MAK-L,  MARK (162 kW) / 14.224 MA-KO,  MA-LF (162 kW) /
14.224 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (162 kW) / 14.224 MK (162 kW) / 14.224 MLS,  MLRS (162 kW)

620045068680108100
640103080

14.225 MA-KO,  MA-LF (162 kW) 680108100
14.225 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (162 kW) / 14.225 MLS,  MLRS (162 kW) /
14.255 MAK,  MAK-L,  MARK (180 kW) / 14.255 MA-KO,  MA-LF (180 kW) /
14.255 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (180 kW) / 14.255 MLS,  MLRS (180 kW) /
14.264 MAK,  MAK-L,  MARK (191 kW) / 14.264 MA-KO,  MA-LF (191 kW) /
14.264 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (191 kW) / 14.264 MLS,  MLRS (191 kW) /
14.284 MAK,  MAK-L,  MARK (206 kW) / 14.284 MA-KO,  MA-LF (206 kW) /
14.284 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (206 kW) / 14.284 MLS,  MLRS (206 kW)

620045068680108100
640103080

14.285 MAK,  MAK-L,  MARK (206 kW) / 14.285 MA-KO,  MA-LF (206 kW) 680108100
14.285 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (ME280C) (206 kW) / 14.285 MLS,  MLRS (206 kW) /
18.224 MAC,  MARC (162 kW) / 18.224 MAK,  MAK-L,  MARK (162 kW) /
18.224 MC,  MLC,  MLLC,  MRC,  MLRC,  MLLRC (162 kW) / 18.224 MK,  MK-L,  MLK,  MLRK,  MRK (162 kW) /
18.224 M-KO,  MR-KO (162 kW) / 18.224 MLS,  MLRS (162 kW) / 18.225 MAC,  MARC (162 kW) /
18.225 MC,  MLC,  MLLC,  MRC,  MLRC,  MLLRC (162 kW)

620045068680108100
640103080

18.225 MK,  MK-L,  MLK,  MLRK,  MRK (162 kW) / 18.225 M-KO,  MR-KO (162 kW) / 18.225 MLS,  MLRS (162 kW) 680108100
18.255 MAC,  MARC (180 kW) / 18.255 MAK,  MAK-L,  MARK (180 kW) /
18.255 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (180 kW) / 18.255 MK,  MK-L,  MLK,  MLRK,  MRK (180 kW) /
18.255 M-KO,  MR-KO (180 kW) / 18.255 MLS,  MLRS (180 kW) / 18.264 MAC,  MARC (191 kW) /
18.264 MAK,  MAK-L,  MARK (191 kW) / 18.264 MC,  MLC,  MLLC,  MRC,  MLRC,  MLLRC (191 kW) /
18.264 MK,  MK-L,  MLK,  MLRK,  MRK (191 kW) / 18.264 M-KO,  MR-KO (191 kW) / 18.264 MLS,  MLRS (191 kW) /
18.284 MAC,  MARC (206 kW) / 18.284 MAK,  MAK-L,  MARK (206 kW) /
18.284 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (206 kW) / 18.284 MK,  MK-L,  MLK,  MLRK,  MRK (206 kW) /
18.284 M-KO,  MR-KO (206 kW) / 18.284 MLS,  MLRS (206 kW) / 18.285 MAC,  MARC (206 kW) /
18.285 MC,  MLC,  MLLC,  MLRC,  MRC,  MLLRC (206 kW)

620045068680108100
640103080

18.285 MK,  MK-L,  MLK,  MLRK,  MRK (206 kW) / 18.285 M-KO,  MR-KO (206 kW) 680108100
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18.285 MLS,  MLRS (206 kW) / 25.224 MNLC,  MNLLC,  MNLRC,  MNLLRC,  MVLC (162 kW) /
25.225 MNLC,  MNLLC,  MNLRC,  MNLLRC,  MVLC (162 kW) / 25.255 MNLC,  MNLLC,  MNLRC,  MNLLRC,  MVLC (180 kW)
/ 25.264 MNLC,  MNLLC,  MNLRC,  MNLLRC,  MVLC (191 kW) / 25.284 MNLC,  MNLLC,  MNLRC,  MNLLRC,  MVLC (206 kW)
/ 25.285 MNLC,  MNLLC,  MNLRC,  MNLLRC,  MVLC (206 kW)

620045068680108100
640103080

88 - 98M 90
12.152 F, 12.152 FL (110 kW) / 12.152 FK (110 kW) / 12.152 FS, 12.152 FLS (110 kW) / 12.192 F, 12.192 FL (140 kW) /
12.192 FA (140 kW) / 12.192 FAK (140 kW) / 12.192 FK (140 kW) / 12.192 FS, 12.192 FLS (140 kW) / 12.222 F, 12.222 FL (162 kW)
/ 12.222 FA (162 kW) / 12.222 FAK (162 kW) / 12.222 FK (162 kW) / 12.222 FLS (162 kW) / 12.232 F, 12.232 FL (169 kW) /
12.232 FA (169 kW) / 12.232 FAK (169 kW) / 12.232 FK (169 kW) / 12.232 FS, 12.232 FLS (169 kW) / 12.262 F, 12.262 FL (191 kW)
/ 12.262 FK (191 kW) / 12.262 FS, 12.262 FLS (191 kW) / 12.272 F, 12.272 FL (198 kW) / 12.272 FA (198 kW) /
12.272 FAK (198 kW) / 12.272 FK (198 kW) / 12.272 FS, 12.272 FLS (198 kW) / 14.152 F, 14.152 FL (110 kW) /
14.152 F, 14.152 FL (114 kW) / 14.152 FK (110 kW) / 14.152 FK (114 kW) / 14.152 FS, 14.152 FLS (110 kW) /
14.152 FS, 14.152 FLS (114 kW) / 14.162 F, 14.162 FL (118 kW) / 14.162 FK (118 kW) / 14.162 FS, 14.162 FLS (118 kW) /
14.192 F, 14.192 FL (137 kW) / 14.192 F, 14.192 FL (140 kW) / 14.192 FK (137 kW) / 14.192 FK (140 kW) /
14.192 FS, 14.192 FLS (137 kW) / 14.192 FS, 14.192 FLS (140 kW) / 14.222 F, 14.222 FL (162 kW) / 14.222 FK (162 kW) /
14.222 FLS (162 kW) / 14.232 F, 14.232 FL (160 kW) / 14.232 F, 14.232 FL (169 kW) / 14.232 FK (169 kW) /
14.232 FS, 14.232 FLS (160 kW) / 14.232 FS, 14.232 FLS (169 kW) / 14.262 F, 14.262 FL (191 kW) / 14.262 FK (191 kW) /
14.262 FS, 14.262 FLS (191 kW) / 14.272 F, 14.272 FL (198 kW) / 14.272 FK (198 kW) / 14.272 FS, 14.272 FLS (198 kW) /
17.192 F, 17.192 FL (137 kW) / 17.192 F, 17.192 FL (140 kW) / 17.192 FA (137 kW) / 17.192 FA (140 kW) / 17.192 FAK (137 kW)
/ 17.192 FAK (140 kW) / 17.192 FK (137 kW) / 17.192 FK (140 kW) / 17.192 FS, 17.192 FLS (137 kW) /
17.192 FS, 17.192 FLS (140 kW) / 17.222 FA (162 kW) / 17.222 FAK (162 kW) / 17.232 F, 17.232 FL (160 kW) /
17.232 F, 17.232 FL (169 kW) / 17.232 FA (160 kW) / 17.232 FA (169 kW) / 17.232 FAK (160 kW) / 17.232 FAK (169 kW) /
17.232 FK (160 kW) / 17.232 FK (169 kW) / 17.232 FS, 17.232 FLS (160 kW) / 17.232 FS, 17.232 FLS (169 kW) /
17.272 FLS (198 kW) / 18.192 F, 18.192 FL, 18.192 FLL (140 kW) / 18.192 FK (140 kW) / 18.222 F, 18.222 FL, 18.222 FLL (162 kW)
/ 18.222 FK (162 kW) / 18.232 F, 18.232 FL, 18.232 FLL (169 kW) / 18.232 FK (169 kW) / 18.262 F, 18.262 FL, 18.262 FLL (191 kW)
/ 18.262 FK (191 kW) / 18.272 F, 18.272 FL, 18.272 FLL (198 kW) / 18.272 FK (198 kW) /
24.192 FNL, 24.192 FNLL, 24.192 FVL (140 kW) / 24.222 FNL, 24.222 FNLL, 24.222 FVL (162 kW) / 24.232 FNL (160 kW) /
24.232 FNL, 24.232 FNLL, 24.232 FVL (169 kW) / 24.262 FNL, 24.262 FNLL, 24.262 FVL (191 kW) /
24.272 FNL, 24.272 FNLL, 24.272 FVL (198 kW) / 24.272 FNL, 24.272 FVL (198 kW)

620045068680108100
640103080

92NG
NG 262 (191 kW) / NG 262,  NG 263 (191 kW) / NG 262,  NG 272 (191 kW) / NG 312 (228 kW) / NG 312,  NG 313 (228 kW)
/ NG 313 (228 kW)

680108100

88NL
NL 202 (157 kW) / NL 202,  NL 222,  NL 223 (157 kW) / NL 202,  NL 262,  NL 263 (184 kW) / NL 243 (180 kW) / NL 262 (191 kW)
/ NL 262,  NL 263 (191 kW) / NL 273 (199 kW) / NL 283 (206 kW) / NL 312 (228 kW) / NL 313 (228 kW)

680108100

87NM
NM 152 (110 kW) / NM 152 (114 kW) 635052100640103080
NM 182,  NM 192 (130 kW) / NM 222,  NM 223 (162 kW) / NM 223 (162 kW) 680108100

96NÜ
NÜ 263 (191 kW) / NÜ 313 (228 kW) / NÜ 313 15M (228 kW) / NÜ 353 15M (257 kW) 680108100

85 - 93R
FRH 362 (265 kW) / R 292,  FR 292,  FRH 292 (213 kW) 725103115

74 - 94SD
SD 200 (141 kW) / SD 200 (162 kW) 680108100
SD 202 (155 kW) 725103115

72SG
SG 220 (147 kW) / SG 220, SG 240 HÜ, SG 242 H (177 kW) / SG 240 H, SG 242, SG 242 H (177 kW) /
SG 240 H, SG 292 H (213 kW) / SG 240 HÜ (206 kW) / SG 242, SG 292 (224 kW) / SG 312, SG 322 (228 kW)

680108100

SGG 280 H (206 kW) 655013090680108100
670103100

84 - 96SL II
SL 202 (147 kW) / SL 202 (177 kW) 680108100

72 - 87SL
SL 200 (147 kW) / SL 200 (177 kW) 680108100

87SM
SM 152 (110 kW) 635052100640103080
SM 182, SM 192 (130 kW) 680108100

75 - 94SR
SR 240 (177 kW) / SR 280, SR 280 H (206 kW) / SR 321 H (235 kW) 680108100

75SÜ
SÜ 240 (147 kW) / SÜ 240 (177 kW) / SÜ 240 (206 kW) / SÜ 240 (213 kW) / SÜ 242 (177 kW) / SÜ 263 (265 kW) /
SÜ 272 (198 kW) / SÜ 283 (206 kW) / SÜ 292 (229 kW) / SÜ 313 (228 kW) / SÜ 322 (235 kW)

680108100

Truck
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18.310,  18.320 FAC,  FARC,  FHLC (228 kW) / 18.310,  18.320 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK (228 kW) /
18.310,  18.320 FALS,  FARS,  FAS,  FHLS (228 kW) /
18.310,  18.320 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLRW,  FLLW,  FLRC,  FRC (228 kW) / 18.310,  18.320 FK,  FK-L,  FLK,  FLRK (228 kW)
/ 18.310,  18.320 FK,  FLK,  FK-L,  FLRK (228 kW) / 18.310,  18.320 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (228 kW) /
18.310 FAC,  FARC (228 kW) / 18.310 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK (228 kW) / 18.310 FALS,  FARS,  FAS (228 kW) /
18.310 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (228 kW) / 18.350,  18.360 FAC,  FARC,  FHLC (257 kW) /
18.350,  18.360 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK,  FHLK/M (257 kW) / 18.350,  18.360 FALS,  FARS,  FAS,  FHLS (257 kW)
/ 18.350,  18.360 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLW,  FLRC,  FLLRW,  FRC (257 kW) / 18.350,  18.360 FK,  FK-L,  FLK,  FLRK (257 kW)
/ 18.350 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (257 kW) / 18.360 FAC,  FARC (265 kW) /
18.360 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK (265 kW) / 18.360 FALS,  FARS,  FAS,  FHLS (265 kW) /
18.360 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLW,  FLRC,  FLLRW,  FRC (265 kW) / 18.360 FK,  FLK,  FK-L,  FLRK (265 kW) /
18.360 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (265 kW) / 18.390,  18.400 FAC,  FARC,  FHLC (287 kW) /
18.390,  18.400 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK,  FHLK/M (287 kW) / 18.390,  18.400 FALS,  FAS,  FHLS (287 kW) /
18.390,  18.400 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLRW,  FLLW,  FLRC (287 kW) / 18.390,  18.400 FK,  FK-L,  FLK,  FLRK (287 kW) /
18.390 FLS,  FLS-TS,  FLLS,  FLLRS (287 kW) / 18.400 FLS,  FLLS,  FLRS,  FLLRS,  FLS-TS (294 kW) /
18.410,  18.420 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L (301 kW) /
18.410,  18.420 FC,  FRC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLW,  FLLRC,  FLLRW (301 kW) / 18.410,  18.420 FK,  FK-L,  FLK,  FLRK (301 kW)
/ 18.410 FAC,  FARC (301 kW) / 18.410 FAS,  FALS,  FARS (301 kW) / 18.410 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (301 kW) /
18.430,  18.440 FAC,  FARC,  FHLC (316 kW) / 18.430,  18.440 FAK,  FALK,  FALK-L,  FHLK,  FHLK/M (316 kW) /
18.430,  18.440 FALS,  FAS,  FHLS (316 kW) / 18.430,  18.440 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLRW,  FLLW,  FLRC (316 kW) /
18.430,  18.440 FK,  FK-L,  FLK,  FLRK (316 kW) / 18.430 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (316 kW) /
18.440 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (324 kW) / 18.460 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLRW,  FLLW,  FLRC,  FRC (338 kW)
/ 18.460 FK,  FK-L,  FLK,  FLRK (338 kW) / 18.460 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (338 kW) / 18.480 FAC,  FARC (353 kW)
/ 18.480 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK (353 kW) / 18.480 FALS,  FARS,  FAS,  FHLS (353 kW) /
18.480 FAS,  FALS,  FARS (353 kW) / 18.480 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLRW,  FLLW,  FLRC (353 kW) / 18.480 FHLC (353 kW)
/ 18.480 FHLK,  FHLK/M (353 kW) / 18.480 FHLS,  FHLS/M (353 kW) / 18.480 FK,  FK-L,  FLK,  FLRK (353 kW) /
18.480 FK,  FLK,  FK-L,  FLRK (353 kW) / 18.480 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS,  FLS-TS (353 kW) /
18.510 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLRW,  FLLW,  FLRC,  FRC (375 kW) / 18.510 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS (375 kW) /
18.530 FAC,  FARC (390 kW) / 18.530 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L (390 kW) / 18.530 FAS,  FALS (390 kW) /
18.530 FC,  FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLRW,  FLLW,  FLRC (390 kW) / 18.530 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS (390 kW) /
18.540 FLC,  FLLC,  FLLRC,  FLLW,  FLRC (397 kW) / 18.540 FLLRS,  FLLS,  FLRS,  FLS (397 kW) /
19.350 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (257 kW) / 19.360 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (265 kW) / 19.390 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (287 kW) /
19.400 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (294 kW) / 19.410 FRS,  FS (301 kW) / 19.430 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (316 kW) /
19.440 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (324 kW) / 19.460 FRS,  FS (338 kW) / 19.480 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (353 kW) /
19.480 FRS,  FS (353 kW) / 19.480 FS/M,  FRS/M-WW (353 kW)
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24.350,  24.360 FLLRW,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW (257 kW) / 24.350,  24.360 FPLS,  FPLRS (257 kW) /
24.360 FNLLC/N,  FNLLW,  FNLLRW,  FNLLRC (265 kW) / 24.390,  24.400 FLLRW,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLW,  FNLLRC (287 kW)
/ 24.390,  24.400 FPLS,  FPLRS (287 kW) / 24.410 FNLLC,  FNLLW,  FNLLRW,  FNLLRC (301 kW) /
24.430,  24.440 FNLLC,  FNLRC,  FNLLW,  FNLLRC,  FNLLRW (316 kW) / 24.430,  24.440 FPLS,  FPLRS (316 kW) /
24.460 FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW (338 kW) / 24.480 FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW (353 kW) /
24.480 FPLS,  FPLRS (353 kW) / 24.510 FNLLC/N,  FNLLW,  FNLLRW (375 kW) /
24.530 FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW (390 kW) / 24.530 FPLS,  FPLRS (390 kW) / 24.540 FNLLC,  FNLLW (397 kW) /
26.280 FNLC,  FNLLC,  FNLLW (206 kW) / 26.310,  26.320 FDAK,  FDHK (228 kW) / 26.310,  26.320 FDAS,  FDHS (228 kW) /
26.310,  26.320 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC,  FNHLC,  FVHLC (228 kW) / 26.310,  26.320 FDH,  FDHC,  FDHC/M (228 kW) /
26.310,  26.320 FDH-TM (228 kW) / 26.310,  26.320 FDK,  FDLK,  FDLRK,  FDRK (228 kW) /
26.310,  26.320 FDS,  FDLS,  FDRS,  FNHLS,  FDLRS (228 kW) / 26.310,  26.320 FD-TM,  FDR-TM (228 kW) /
26.310,  26.320 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC (228 kW) /
26.310,  26.320 FNLS,  FNLLS,  FNLRS,  FNLLRS,  FPLRS,  FPLS (228 kW) / 26.310,  26.320 FVHL-KO (228 kW) /
26.310,  26.320 FVLC (228 kW) / 26.310,  26.320 FVL-KO (228 kW) / 26.310 FDAC,  FDARC,  FDHC (228 kW) /
26.310 FDAC,  FDARC,  FDH,  FDHC (228 kW) / 26.310 FDAK,  FDHK (228 kW) / 26.310 FDARS,  FDAS,  FDHS (228 kW) /
26.310 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC,  FNHLC,  FVHLC (228 kW) / 26.310 FDK,  FDLK,  FDLRK,  FDRK (228 kW) /
26.310 FDS,  FDLS,  FDRS,  FDLRS,  FNHLS (228 kW) / 26.310 FD-TM,  FDR-TM (228 kW) /
26.310 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC,  FVLC (228 kW) /
26.310 FPLS,  FVLS,  FNLS,  FNLLS,  FPLRS,  FNLRS,  FVLRS (228 kW) / 26.310 FVLC (228 kW) / 26.310 FVL-KO (228 kW) /
26.320 FDAC,  FDH,  FDHC (235 kW) / 26.320 FDAK,  FDHK (235 kW) / 26.320 FDAS,  FDHS (235 kW) /
26.330 FNLC,  FNLLC,  FNLLW (240 kW) / 26.350,  26.360 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDHLK (257 kW) /
26.350,  26.360 FDARS,  FDAS,  FDHLS,  FDHS (257 kW) / 26.350,  26.360 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC,  FNHLC,  FVHLC (257 kW)
/ 26.350,  26.360 FDH-TM (257 kW) / 26.350,  26.360 FDK,  FDLK,  FDLRK,  FDRK (257 kW) /
26.350,  26.360 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS,  FNHLS,  FPHLS,  FVHLS (257 kW) / 26.350,  26.360 FD-TM,  FDR-TM (257 kW)
/ 26.350,  26.360 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC (257 kW) /
26.350,  26.360 FNLS,  FNLLS,  FNLRS,  FNLLRS,  FPLS,  FPLRS (257 kW) / 26.350,  26.360 FVHL-KO (257 kW) /
26.350,  26.360 FVL-KO (257 kW) / 26.350 FDAC,  FDHC (257 kW) / 26.350 FDAK (257 kW) / 26.350 FDAS,  FDHS (257 kW)
/ 26.350 FDHC,  FDHC/M (257 kW) / 26.350 FDLRC-WW (257 kW) / 26.350 FDLS,  FDLRS,  FDLRS/M,  FDLRS-WW (257 kW)
/ 26.350 FVHLC (257 kW) / 26.350 FVHLS (257 kW) / 26.350 FVLC (257 kW) / 26.350 FVLS,  FVLRS (257 kW) /
26.360 FDAC,  FDARC,  FDHC,  FDHLC (265 kW) / 26.360 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDHLK (265 kW) /
26.360 FDAK,  FDARK (265 kW) / 26.360 FDARS,  FDAS,  FDHLS,  FDHS (265 kW) /
26.360 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC,  FNHLC,  FVHLC (265 kW) / 26.360 FDHC,  FDHLC (265 kW) /
26.360 FDK,  FDLK,  FDRK,  FDLRK (265 kW) / 26.360 FDLC-WW,  FDLRC (265 kW) /
26.360 FDLS,  FDLRS-WW,  FNHLS (265 kW) / 26.360 FDLS,  FDLS/M,  FDLRS,  FDLRS/M,  FDLRS-WW ,  FDRS (265 kW)
/ 26.360 FDS,  FDLS,  FNLS,  FNLRS,  FPLS,  FPLRS,  FVLS,  FVLRS (265 kW) / 26.360 FD-TM,  FDR-TM (265 kW) /
26.360 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC,  FVLC (265 kW) / 26.360 FVHLC (265 kW) / 26.360 FVHLS (265 kW)
/ 26.360 FVLC (265 kW) / 26.360 FVL-KO (265 kW) / 26.360 FVLS,  FVLRS (265 kW) /
26.390,  26.400 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDHLK (287 kW) / 26.390,  26.400 FDALS,  FDAS,  FDHLS,  FDHS (287 kW) /
26.390,  26.400 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC,  FNHLC,  FVHLC (287 kW) / 26.390,  26.400 FDHC,  FDHC/M,  FDHLC (287 kW)
/ 26.390,  26.400 FDK,  FDLK (287 kW) / 26.390,  26.400 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS,  FNHLS,  FPHLS,  FVHLS (287 kW) /
26.390,  26.400 FD-TM (287 kW) / 26.390,  26.400 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC (287 kW) /
26.390,  26.400 FNLS,  FNLLS,  FNLRS,  FNLLRS,  FPLS,  FPLRS (287 kW) / 26.390,  26.400 FVHL-KO (287 kW) /
26.390,  26.400 FVL-KO (287 kW) / 26.390 FDAC,  FDALC,  FDHC (287 kW) / 26.390 FDAK,  FDALK,  FDHK (287 kW) /
26.390 FDALS,  FDAS,  FDALS,  FDHS (287 kW) / 26.390 FDH-TM (287 kW) / 26.390 FVLC (287 kW) /
26.390 FVLS,  FVLRS (287 kW) / 26.400 FDAC,  FDALC,  FDHC,  FDHLC (294 kW) /
26.400 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDHLK (294 kW) / 26.400 FDALS,  FDAS,  FDHLS,  FDHS (294 kW) / 26.400 FDH-TM (294 kW)
/ 26.400 FVLC (294 kW) / 26.400 FVLS,  FVLRS (294 kW) / 26.410 FDAC,  FDARC (301 kW) / 26.410 FDAK,  FDALK (301 kW)
/ 26.410 FDALS,  FDARS,  FDAS (301 kW) / 26.410 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (301 kW) /
26.410 FDK,  FDRK,  FDLK,  FDLRK (301 kW) / 26.410 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (301 kW) / 26.410 FD-TM,  FDR-TM (301 kW)
/ 26.410 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC,  FVLC (301 kW) /
26.410 FPLS,  FPLRS,  FVLS,  FNLS,  FNLLS,  FNLRS (301 kW) / 26.410 FVLC (301 kW) / 26.410 FVL-KO (301 kW) /
26.410 FVLS,  FVLRS (301 kW) / 26.430,  26.440 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDHLK (316 kW) /
26.430,  26.440 FDALS,  FDAS,  FDHLS,  FDHS (316 kW) / 26.430,  26.440 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC,  FNHLC,  FVHLC (316 kW)
/ 26.430,  26.440 FDHC,  FDHC/M,  FDHLC (316 kW) / 26.430,  26.440 FDH-TM (316 kW) / 26.430,  26.440 FDK,  FDLK (316 kW)
/ 26.430,  26.440 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS,  FNHLS,  FPHLS,  FVHLS (316 kW) / 26.430,  26.440 FD-TM,  FDR-TM (316 kW)
/ 26.430,  26.440,  FNLC,  FNLLC,  FNLLW,  FNLRC,  FNLLRC,  FVLC (316 kW) /
26.430,  26.440,  FNLS,  FNLLS,  FNLRS,  FNLLRS,  FPLS,  FPLRS (316 kW)
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26.430,  26.440 FVLH-KO (316 kW) / 26.430 FDAC,  FDALC,  FDHC (316 kW) / 26.430 FDAK,  FDALK,  FDHK (316 kW) /
26.430 FDALS,  FDAS,  FDHLS,  FDHS (316 kW) / 26.430 FDLS,  FDLS/M,  FDLRS-WW (316 kW) / 26.430 FVL-KO (316 kW)
/ 26.430 FVLS,  FVLRS (316 kW) / 26.440 FDAC,  FDALC,  FDHC,  FDHLC (324 kW) / 26.440 FDAK,  FDALK (324 kW) /
26.440 FDALS,  FDAS,  FDHLS,  FDHS (324 kW) / 26.440 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC,  FNHLC (324 kW) /
26.440 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS,  FNHLS,  FPHLS,  FVHLS (324 kW) / 26.440 FVL-KO (324 kW) /
26.440 FVLS,  FVLRS (324 kW) / 26.460 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (338 kW) / 26.460 FDK,  FDLK,  FDLRK,  FDRK (338 kW)
/ 26.460 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (338 kW) / 26.460 FD-TM,  FDR-TM (338 kW) /
26.460 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC (338 kW) /
26.460 FPLS,  FPLRS,  FVLS,  FVLRS,  FNLS,  FNLLS,  FNLRS (338 kW) / 26.460 FVLC (338 kW) / 26.460 FVL-KO (338 kW) /
26.480 FDAC,  FDALC,  FDARC,  FDHC,  FDHLC (353 kW) / 26.480 FDAK,  FDALK (353 kW) /
26.480 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDHLK (353 kW) / 26.480 FDALS,  FDARS,  FDAS,  FDHLS,  FDHS (353 kW) /
26.480 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC,  FNHLC,  FVHLC (353 kW) / 26.480 FDHC,  FDHC/M,  FDHLC (353 kW) /
26.480 FDH-TM (353 kW) / 26.480 FDK,  FDLK,  FDLRK (353 kW) /
26.480 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS,  FNHLS,  FPHLS,  FVHLS (353 kW) / 26.480 FD-TM (353 kW) /
26.480 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLW,  FNLRC,  FVLC (353 kW) /
26.480 FNLS,  FNLLS,  FNLRS,  FPLS,  FVLS,  FVLRS (353 kW) / 26.480 FVHL-KO (353 kW) / 26.480 FVL-KO (353 kW) /
26.510 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (375 kW) / 26.510 FDS,  FDLS,  FDLS/M,  FDRS,  FDLRS (375 kW) /
26.510 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC,  FVLC (375 kW) /
26.510 FNLS,  FNLLS,  FNLRS,  FPLS,  FVLS,  FVLRS (375 kW) / 26.530 FDAC,  FDALC (390 kW) /
26.530 FDAK,  FDALK (390 kW) / 26.530 FDAS,  FDALS (390 kW) / 26.530 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (390 kW) /
26.530 FDK,  FDLK,  FDLRK (390 kW) / 26.530 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (390 kW) /
26.530 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLRW,  FNLLW,  FNLRC,  FVLC, FVLRC (390 kW) /
26.530 FNLS,  FNLLS,  FNLRS,  FPLS,  FVLS,  FVLRS (390 kW) / 26.540 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLW,  FNLRC (397 kW)
/ 27.440 FDS,  FDLS,  FDRS,  FDLRS (324 kW) / 28.310,  28.320 FNLC,  FNLLC,  FNLL-LE,  FNLLR-LE (228 kW) /
28.310 FNLC,  FNLLC (228 kW)

655013090670103100

26.430,  26.440 FVLH-KO (316 kW) 680108100
28.310 FNLC,  FNLLC (228 kW) 680108100
28.310 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (228 kW) / 28.310 FNLS,  FNLRS (228 kW) / 28.320 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLR-LE (228 kW)
/ 28.320 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (235 kW) / 28.320 FNLS,  FNLRS (235 kW) /
28.350,  28.360 FNLC,  FNLLC,  FNLL-LE,  FNLLR-LE (257 kW) /
28.350,  28.360 FNLC,  FNLLC,  FNLRC,  FNLL-LE,  FNLLR-LE (257 kW) / 28.350 FANLC (257 kW) / 28.350 FANLK (257 kW)
/ 28.350 FNLS,  FNLRS (257 kW) / 28.360 FANLC (265 kW) / 28.360 FANLK (265 kW) / 28.360 FNLC,  FNLLC (265 kW)

655013090670103100

28.310 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (228 kW) / 28.310 FNLS,  FNLRS (228 kW) / 28.320 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLLR-LE (228 kW)
/ 28.320 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (235 kW) / 28.320 FNLS,  FNLRS (235 kW) /
28.350,  28.360 FNLC,  FNLLC,  FNLL-LE,  FNLLR-LE (257 kW) /
28.350,  28.360 FNLC,  FNLLC,  FNLRC,  FNLL-LE,  FNLLR-LE (257 kW) / 28.350 FANLC (257 kW) / 28.350 FANLK (257 kW)
/ 28.350 FNLS,  FNLRS (257 kW) / 28.360 FANLC (265 kW) / 28.360 FANLK (265 kW) / 28.360 FNLC,  FNLLC (265 kW)

655013090670103100

28.360 FNLC,  FNLLC (265 kW) 680108100
28.360 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (265 kW) / 28.360 FNLS,  FNLRS (265 kW) / 28.390,  28.400 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (287 kW)
/ 28.390 FANLC (287 kW) / 28.390 FANLK (287 kW)

655013090670103100

28.390 FNLC,  FNLLC (287 kW) 680108100
28.390 FNLLC (353 kW) / 28.390 FNLS,  FNLRS (287 kW) / 28.400 FANLC (294 kW) / 28.400 FANLK (294 kW) 655013090670103100
28.400 FNLC,  FNLLC (294 kW) 680108100
28.400 FNLS,  FNLRS (294 kW) / 28.410 FANLC (301 kW) / 28.410 FANLK (301 kW) / 28.410 FNLC,  FNLLC (301 kW) 655013090670103100
28.410 FNLC,  FNLLC (301 kW) 680108100
28.410 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (301 kW) / 28.410 FNLS,  FNLRS (301 kW) / 28.430,  28.440 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (316 kW)
/ 28.430 FANLC (316 kW) / 28.430 FANLK (316 kW)

655013090670103100

28.430 FNLC,  FNLLC (316 kW) 680108100
28.430 FNLS,  FNLRS (316 kW) / 28.440 FANLC (324 kW) / 28.440 FANLK (324 kW) 655013090670103100
28.440 FNLC,  FNLLC (324 kW) 680108100
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28.440 FNLS,  FNLRS (324 kW) / 28.460 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (338 kW) / 28.460 FNLS,  FNLRS (338 kW) /
28.480 FANLC (353 kW) / 28.480 FANLK (353 kW) / 28.480 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (353 kW) /
28.480 FNLC,  FNLRC,  FNLLC (353 kW) / 28.480 FNLS,  FNLRS (353 kW) / 28.510 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (375 kW) /
28.510 FNLS,  FNLRS (375 kW) / 28.530 FANLC (390 kW) / 28.530 FANLK (390 kW) / 28.530 FNLC,  FNLLC,  FNLRC (390 kW)
/ 28.530 FNLS,  FNLRS (390 kW) / 28.540 FNLC,  FNLLC (397 kW) / 28.540 FNLS (397 kW) /
32.310 FFDC,  FFDLC,  FFDLRC,  FFDRC (228 kW) / 32.310 FFDK,  FFDLK (228 kW) / 32.310 FFD-TM,  FFDR-TM (228 kW) /
32.350,  32.360 FFDC,  FFDLC,  FFDLRC,  FFDRC (257 kW) / 32.350,  32.360 FFD-TM,  FFDR-TM (257 kW) /
32.360 FFDC,  FFDLC,  FFDLRC,  FFDRC (265 kW) / 32.360 FFDK,  FFDLK (265 kW) / 32.360 FFD-TM,  FFFDR-TM (265 kW)
/ 32.390,  32.400 FFDRC (287 kW) / 32.390,  32.400 FFD-TM,  FFDR-TM (287 kW) /
32.410 FFDC,  FFDLC,  FFDRC,  FFDLRC (301 kW) / 32.410 FFDK,  FFDLK (301 kW) / 32.410 FFD-TM,  FFDR-TM (301 kW) /
32.430,  32.440 FFDRC (316 kW) / 32.430,  32.440 FFD-TM,  FFDR-TM (316 kW) /
32.460 FFDC,  FFDLC,  FFDLRC,  FFDRC (338 kW) / 32.460 FFDK,  FFDLK (338 kW) / 32.460 FFD-TM,  FFDR-TM (338 kW) /
32.480 FFDC,  FFDLC,  FFDLRC,  FFDRC (353 kW) / 32.480 FFDK,  FFDLK (353 kW) / 32.480 FFDRC (353 kW) /
32.480 FFD-TM,  FFDR-TM (353 kW) / 33.350,  33.360 FDAC,  FDARC,  FDHC (257 kW) /
33.350,  33.360 FDAK,  FDARK,  FDHK (257 kW) / 33.350,  33.360 FDARS,  FDAS,  FDHS (257 kW) /
33.350,  33.360 FDC,  FDLC,  FDRC (257 kW) / 33.350,  33.360 FDK,  FDLK,  FDRK (257 kW) /
33.350,  33.360 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (257 kW) / 33.350 FDC-TM,  FDRC-TM (257 kW) /
33.360 FDAC,  FDARC,  FDHC (265 kW) / 33.360 FDAK,  FDARK,  FDHK (265 kW) / 33.360 FDARS,  FDAS,  FDHS (265 kW)
/ 33.360 FDC,  FDLC,  FDRC,  FDLRC (265 kW) / 33.360 FDC-TM,  FDRC-TM,  FDR-TM,  FD-TM (265 kW) /
33.360 FDK,  FDK-WW,  FDLK,  FDRK-WW (265 kW) / 33.360 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (265 kW) /
33.360 FD-TM,  FDR-TM,  FDC-TM,  FDRC-TM (265 kW) / 33.390,  33.400 FDAC,  FDHC (287 kW) /
33.390,  33.400 FDAK,  FDARK,  FDHK (287 kW) / 33.390,  33.400 FDARS,  FDAS,  FDHS (287 kW) /
33.390,  33.400 FDC,  FDLC,  FDRC,  FDLRC (287 kW) / 33.390,  33.400 FDC-TM,  FDRC-TM (287 kW) /
33.390,  33.400 FDK,  FDLK,  FDRK (287 kW) / 33.390,  33.400 FDS,  FDLS,  FDLRS,  FDRS (287 kW) /
33.410 FDAC,  FDALC,  FDARC (301 kW) / 33.410 FDAK,  FDALK (301 kW) / 33.410 FDALS,  FDARS,  FDAS (301 kW) /
33.410 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (301 kW) / 33.410 FDK,  FDK-WW,  FDLK,  FDRK-WW (301 kW) /
33.410 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (301 kW) / 33.410 FD-TM,  FDR-TM (301 kW) /
33.430,  33.440 FDAC,  FDALC,  FDHC (316 kW) / 33.430,  33.440 FDAK,  FDALK,  FDARK,  FDHK (316 kW) /
33.430,  33.440 FDALS,  FDARS,  FDAS,  FDHS (316 kW) / 33.430,  33.440 FDC,  FDLC,  FDRC,  FDLRC (316 kW) /
33.430,  33.440 FDK,  FDLK,  FDRK (316 kW) / 33.430,  33.440 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (316 kW)

655013090670103100

33.430 FDC-TM,  FDRC-TM (316 kW) 680108100
33.440 FDAC,  FDALC,  FDHC (324 kW) / 33.440 FDAK,  FDALK,  FDARK,  FDHK (324 kW) /
33.440 FDALS,  FDARS,  FDAS,  FDHS (324 kW) / 33.440 FDC,  FDLC,  FDRC (324 kW) / 33.440 FDC-TM,  FDRC-TM (324 kW)
/ 33.440 FDK,  FDLK,  FDRK (324 kW)

655013090670103100

33.440 FDLS,  FDRS,  FDS (324 kW) / 33.460 FDAC (338 kW) / 33.460 FDAK (338 kW) / 33.460 FDAS (338 kW) /
33.460 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (338 kW) / 33.460 FDK,  FDLK,  FDRK (338 kW) / 33.460 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (338 kW)
/ 33.460 FD-TM,  FDR-TM (338 kW) / 33.480 FDAC,  FDAC-WW,  FDALC,  FDARC (353 kW) /
33.480 FDAC,  FDALC,  FDARC,  FDHC (353 kW) / 33.480 FDAK,  FDALK,  FDARK,  FDHK (353 kW) /
33.480 FDALS,  FDARS,  FDAS,  FDHS (353 kW) / 33.480 FDC,  FDLC,  FDRC (353 kW) /
33.480 FDC,  FDLC,  FDRC,  FDLRC (353 kW) / 33.480 FDC-TM,  FDRC-TM,  FD-TM (353 kW) /
33.480 FDK,  FDLK,  FDRK (353 kW) / 33.480 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (353 kW) / 33.510 FDC,  FDLC,  FDRC,  FDLRC (375 kW)
/ 33.510 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (375 kW) / 33.530 FDAC,  FDALC (390 kW) / 33.530 FDAK,  FDALK (390 kW) /
33.530 FDAS,  FDALS (390 kW) / 33.530 FDC,  FDLC,  FDRC,  FDLRC (390 kW) / 33.530 FDK,  FDLK (390 kW) /
33.530 FDLRS,  FDLS,  FDRS,  FDS (390 kW) / 35.310,  35.320 FFDC,  FFDLC (228 kW) / 35.310,  35.320 FFDK,  FFDLK (228 kW)
/ 35.310,  35.320 FFD-TM (228 kW) / 35.310 FFDC,  FFDLC (228 kW) / 35.310 FFDK,  FFDLK (228 kW) / 35.310 FFD-TM (228 kW)
/ 35.350,  35.360 FFDC,  FFDRC,  FFDLC (257 kW) / 35.350,  35.360 FFDK,  FFDRK,  FFDLK (257 kW) /
35.350,  35.360 FFD-TM (257 kW) / 35.350 FFDHK,  FFDHLK (257 kW) / 35.350 FFDH-TM (257 kW) / 35.350 FFNLC (257 kW)
/ 35.360 FFDAK,  FFDHK,  FFDHLK (265 kW) / 35.360 FFDC,  FFDLC,  FFDRC (265 kW) / 35.360 FFDH-TM (265 kW) /
35.360 FFDK,  FFDLK,  FFDRK (265 kW) / 35.360 FFD-TM (265 kW) / 35.360 FFNHLC (265 kW)

655013090670103100

33.440 FDLS,  FDRS,  FDS (324 kW) 680108100
35.360 FFNHLC (265 kW) 680108100
35.360 FFNLC (265 kW) / 35.390,  35.400 FFDC,  FFDRC,  FFDLC (287 kW) / 35.390,  35.400 FFDK,  FFDRK,  FFDLK (287 kW)
/ 35.390,  35.400 FFD-TM (287 kW) / 35.390 FDNLC (287 kW) / 35.390 FFDAK (287 kW) /
35.390 FFDAK,  FFDHK,  FFDHLK (287 kW) / 35.390 FFDH-TM (287 kW) / 35.390 FFNLC (287 kW) / 35.400 FDNLC (294 kW)
/ 35.400 FFDAK (294 kW) / 35.400 FFDAK,  FFDHK,  FFDHLK (294 kW) / 35.400 FFDH-TM (294 kW)

655013090670103100

35.400 FFNHLC (294 kW) / 35.400 FFNLC (294 kW) / 35.410 FDNLC (301 kW) / 35.410 FFDAK (301 kW) /
35.410 FFDC,  FFDLC (301 kW) / 35.410 FFDK,  FFDLK (301 kW) / 35.410 FFD-TM (301 kW) / 35.410 FFNLC (301 kW) /
35.430,  35.440 FFDC,  FFDRC,  FFDLC (316 kW) / 35.430,  35.440 FFDK,  FFDRK,  FFDLK (316 kW) /
35.430,  35.440 FFD-TM (316 kW) / 35.430 FDNLC (316 kW) / 35.430 FFDAK,  FFDHK,  FFDHLK (316 kW) /
35.430 FFDH-TM (316 kW) / 35.430 FFNLC (316 kW) / 35.440 FDNLC (324 kW) / 35.440 FFDAK,  FFDHK,  FFDHLK (324 kW)

655013090670103100

35.400 FFNHLC (294 kW) 680108100
35.440 FFDAK,  FFDHK,  FFDHLK (324 kW) 680108100
35.440 FFDH-TM (324 kW) 655013090670103100
35.440 FFNHLC (324 kW) / 35.440 FFNLC (324 kW) / 35.460 FFDC,  FFDLC (338 kW) / 35.460 FFDK,  FFDLK (338 kW) /
35.460 FFD-TM (338 kW) / 35.460 FFNLC (338 kW) / 35.480 FDNLC (353 kW) / 35.480 FFDAK (353 kW) /
35.480 FFDAK,  FFDHK,  FFDHLK (353 kW) / 35.480 FFDARS (353 kW) / 35.480 FFDC,  FFDLC (353 kW) /
35.480 FFDH-TM (353 kW) / 35.480 FFDK,  FFDLK (353 kW) / 35.480 FFD-TM (353 kW)

655013090670103100

35.440 FFNHLC (324 kW) 680108100
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35.480 FFNHLC (353 kW) / 35.480 FFNLC (353 kW) / 35.530 FDNLC (390 kW) / 35.530 FFDAK (390 kW) /
35.530 FFDC,  FFDLC (390 kW) / 35.530 FFDK,  FFDLK (390 kW) / 35.530 FFD-TM (390 kW) / 35.530 FFNLC (390 kW) /
37.310,  37.320 FFDC (228 kW) / 37.310,  37.320 FFDK (228 kW) / 37.310,  37.320 FFD-TM (228 kW) / 37.310 FFDC (228 kW)
/ 37.310 FFDK (228 kW) / 37.310 FFD-TM (228 kW) / 37.350,  37.360 FFDC (257 kW) / 37.350,  37.360 FFDK (257 kW) /
37.350,  37.360 FFD-TM (257 kW) / 37.360 FFDC (265 kW) / 37.360 FFDK (265 kW) / 37.360 FFD-TM (265 kW) /
37.390,  37.400 FFDC (287 kW) / 37.390,  37.400 FFDK (287 kW) / 37.390,  37.400 FFD-TM (287 kW) / 37.410 FFDC (301 kW)
/ 37.410 FFDK (301 kW) / 37.410 FFD-TM (301 kW) / 37.430,  37.440 FFDC (316 kW) / 37.430,  37.440 FFDK (316 kW) /
37.430,  37.440 FFD-TM (316 kW) / 37.460 FFDC (338 kW) / 37.460 FFDK (338 kW) / 37.460 FFD-TM (338 kW) /
37.480 FFDC (353 kW) / 37.480 FFDK (353 kW) / 37.480 FFD-TM (353 kW) / 37.530 FFDC (390 kW) / 37.530 FFDK (390 kW)
/ 37.530 FFD-TM (390 kW) / 37.530 FVDS,  FVDLS (390 kW) / 39.390 FVNLC (287 kW) / 39.400 FVNLC (294 kW) /
39.430 FVNLC (316 kW) / 39.440 FVNLC (324 kW) / 39.480 FVNLC (353 kW) / 40.390,  40.400 FDAK,  FDARK (287 kW) /
40.390,  40.400 FDARS,  FDAS (287 kW) / 40.390,  40.400 FDK,  FDRK (287 kW) / 40.390,  40.400 FDRS,  FDS (287 kW) /
40.410 FDAK (301 kW) / 40.410 FDAS (301 kW) / 40.410 FDK (301 kW) / 40.410 FDS (301 kW) /
40.430,  40.440 FDAK,  FDARK (316 kW) / 40.430,  40.440 FDARS,  FDAS (316 kW) / 40.430 FDK,  FDRK (316 kW) /
40.430 FDRS,  FDS (316 kW) / 40.440 FDAK,  FDARK (324 kW) / 40.440 FDARS,  FDAS (324 kW) / 40.440 FDK,  FDRK (324 kW)
/ 40.440 FDRS,  FDS (324 kW) / 40.460 FDAK (338 kW) / 40.460 FDAS (338 kW) / 40.460 FDK (338 kW) / 40.460 FDS (338 kW)
/ 40.480 FDAK,  FDARK (353 kW) / 40.480 FDARS,  FDAS (353 kW) / 40.480 FDK,  FDRK (353 kW) /
40.480 FDRS,  FDAS (353 kW) / 40.480 FDRS,  FDS (353 kW) / 41.350,  41.360 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (257 kW) /
41.350,  41.360 FFD,  FFDC,  FFDRC (257 kW) / 41.350,  41.360 FFDK,  FFDRK (257 kW) / 41.350 FFDC-TM,  FFDRC-TM (257 kW)
/ 41.360 FFD (265 kW) / 41.360 FFDC,  FFDC/M,  FFDC/M-WW,  FFDRC (265 kW) / 41.360 FFDC-TM,  FDRC-TM (265 kW) /
41.360 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (265 kW) / 41.360 FFDK,  FFDRK (265 kW) /
41.390,  41.400 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (287 kW) / 41.390,  41.400 FFD,  FFDC,  FFDRC (287 kW) /
41.390,  41.400 FFDK,  FFDRK (287 kW) / 41.390 FFDAK (287 kW) / 41.390 FFDC-TM,  FDRC-TM (287 kW) / 41.400 FFD (294 kW)
/ 41.400 FFDC-TM,  FDRC-TM (294 kW) / 41.410 FFDAK (301 kW) / 41.410 FFDC,  FFDRC,  FDRC (301 kW) /
41.410 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (301 kW) / 41.410 FFDK,  FFDRK (301 kW) /
41.430,  41.440 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (316 kW) / 41.430,  41.440 FFD,  FFDC,  FFDRC (316 kW) /
41.430,  41.440 FFDK,  FFDRK (316 kW) / 41.430 FFDAK (316 kW) / 41.430 FFDC-TM,  FFDRC (316 kW) / 41.440 FFDAK (324 kW)
/ 41.440 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (324 kW) / 41.440 FFD,  FFDC,  FFDRC (324 kW) / 41.440 FFDK,  FFDRK (324 kW)
/ 41.440 FFD/M (324 kW) / 41.460 FFDC,  FFDRC (338 kW) / 41.460 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (338 kW) /
41.460 FFDK,  FFDRK (338 kW) / 41.480 FFDAK (353 kW) / 41.480 FFDAK,  FFDRK (353 kW) / 41.480 FFDARC (353 kW) /
41.480 FFDC-TM,  FFDRC-TM (353 kW) / 41.480 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (353 kW) /
41.480 FFD,  FFDC,  FFDRC (353 kW) / 41.480 FFDK (353 kW) / 41.480 FFDK,  FFDRK (353 kW) / 41.480 FVDS,  FVDLS (353 kW)
/ 41.530 FFDAK (353 kW) / 41.530 FFDAK (390 kW) / 41.530 FFDC (390 kW) / 41.530 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (390 kW)
/ 41.530 FFDK,  FFDRK (390 kW) / 41.530 FVDS,  FVDLS (390 kW) / 41.540 FVDS,  FVDLS (397 kW) /
41.660 FVDS,  FVDLS (485 kW)

655013090670103100

35.480 FFNHLC (353 kW) 680108100

05TGL
10.180 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (132 kW) / 10.180 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (132 kW) / 10.210 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (151 kW) /
10.210 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (151 kW) / 10.220 FC,  FLC,  FRC,  FLRC (162 kW) / 10.220 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (162 kW) /
10.240 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (176 kW) / 10.240 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (176 kW) / 10.250 FC,  FLC,  FRC,  FLRC (184 kW) /
10.250 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (184 kW) / 12.180 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (132 kW) / 12.180 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (132 kW) /
12.210 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (151 kW) / 12.210 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (151 kW) / 12.220 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (162 kW) /
12.220 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (162 kW) / 12.240 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (176 kW) / 12.240 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (176 kW) /
12.250 FC,  FLC,  FRC,  FLRC (184 kW) / 12.250 FK,  FLK,  FLRK,  FRK (184 kW) / 7.150,  8.150 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (110 kW)
/ 7.180,  8.180 FC,  FLC,  FRC,  FLRC (132 kW) / 7.220 FC,  FLC,  FRC,  FLRC (162 kW) / 7.250 FC,  FLC,  FRC,  FLRC (184 kW)
/ 8.150 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (110 kW) / 8.180 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (132 kW) /
8.180 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (132 kW) / 8.210 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (151 kW) /
8.210 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (151 kW) / 8.220 FC,  FLC,  FRC,  FLRC (162 kW) /
8.220 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (162 kW) / 8.240 FC,  FRC,  FLC,  FLRC (176 kW) /
8.240 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (176 kW) / 8.250 FC,  FLC,  FLRC,  FRC (184 kW) /
8.250 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (184 kW)

640103080

05TGM
12.240 FLC,  FLLC (176 kW) / 12.250 FLC,  FLLC (184 kW) / 12.280 FC,  FLC,  FLLC (206 kW) / 12.290 FLC,  FLLC (213 kW) /
13.240 FAL,  FALC,  FALRC,  FAEC,  FAERC,  FALR (176 kW) / 13.240 FALK,  FALRK,  FALK-L,  FALRK-L (176 kW)

620045068680108100
640103080

13.240 FAL-LF,  FALR-LF (176 kW) 680108100
13.250 FAEC,  FAERC,  FALC,  FAL,  FALRC,  FALR (184 kW) / 13.250 FALK,  FALRK,  FALK-L,  FALRK-L (184 kW) 620045068680108100

640103080
13.250 FAL-LF,  FALR-LF (184 kW) 680108100
13.280 FAEC,  FAERC,  FAL,  FALC,  FALRC (206 kW) / 13.280 FALK,  FALRK,  FALK-L,  FALRK-L (206 kW) 620045068680108100

640103080
13.280 FAL-LF,  FALR-LF (206 kW) 680108100
13.290 FAEC,  FAERC,  FAL,  FALR,  FALC,  FALRC (213 kW) / 13.290 FALK,  FALRK,  FALK-L,  FALRK-L (213 kW) 620045068680108100

640103080
13.290 FAL-LF,  FALR-LF (213 kW) 680108100
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15.240 FC,  FLC,  FLLC,  FLRC,  FLLRC (176 kW) / 15.240 FLK,  FLRK (176 kW) / 15.250 FC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC (184 kW)
/ 15.250 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK (184 kW) / 15.280 FC,  FLC,  FLLC,  FLRC,  FLLRC (206 kW) / 15.280 FLK,  FLRK (206 kW)
/ 15.290 FC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC (213 kW) / 15.290 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK (213 kW) /
15.330 FC,  FLC,  FRC,  FLRC (240 kW) / 15.330 FLK,  FLRK (240 kW) / 15.340 FC,  FLC,  FLRC (250 kW) /
15.340 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK (250 kW) / 18.240 FAC,  FARC (176 kW) / 18.240 FAK,  FARK,  FAK-L,  FARK-L (176 kW)
/ 18.240 FC,  FRC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC (176 kW) / 18.240 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (176 kW)
/ 18.250 FAC,  FARC (184 kW) / 18.250 FAK,  FARK,  FAK-L,  FARK-L (184 kW) /
18.250 FC,  FLC,  FLLC,  FRC,  FLRC,  FLLRC (184 kW) / 18.250 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (184 kW)
/ 18.280 FAC,  FARC (206 kW) / 18.280 FAK,  FARK,  FAK-L,  FARK-L (206 kW) /
18.280 FC,  FRC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC (206 kW) / 18.280 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (206 kW)
/ 18.290 FAC,  FARC (213 kW) / 18.290 FAK,  FARK,  FAK-L,  FARK-L (213 kW) /
18.290 FC,  FLC,  FRC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC (213 kW) / 18.290 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (213 kW)
/ 18.330 FAC,  FARC (240 kW) / 18.330 FAK,  FARK,  FAK-L,  FARK-L (240 kW) /
18.330 FC,  FRC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC (240 kW) / 18.330 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (240 kW)
/ 18.340 FAC,  FARC (250 kW) / 18.340 FAK,  FARK,  FAK-L,  FARK-L (250 kW) /
18.340 FC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC,  FRC (250 kW) / 18.340 FK,  FK-L,  FLK,  FLK-L,  FLRK,  FLRK-L,  FRK,  FRK-L (250 kW)
/ 22.240 FNLLC (176 kW) / 22.250 FNLLC (184 kW) / 22.280 FNLC,  FNLLC,  FNLLRC,  FNLRC (206 kW) /
22.290 FNLC,  22.290 FNLLC (213 kW) / 26.280 FD (206 kW) / 26.280 FDK-HK,  FDRK-HK (206 kW) /
26.280 FD-TM,  FDR-TM (206 kW) / 26.280 FNLC,  FNLLC,  FNLRC,  FNLLRC (206 kW) / 26.290 FD,  FDR (213 kW) /
26.290 FDK-HK,  FDRK-HK (213 kW) / 26.290 FD-TM,  FDR-TM (213 kW) /
26.290 FNLC,  FNLLC,  FNLRC,  FNLLRC,  FVL (213 kW) / 26.330 FD,  FDR (240 kW) / 26.330 FDK-HK,  FDRK-HK (240 kW) /
26.330 FD-TM,  FDR-TM (240 kW) / 26.330 FNLC,  FNLLC,  FNLRC,  FNLLRC,  FVL (240 kW) / 26.340 FD,  FDR (250 kW) /
26.340 FDK-HK,  FDRK-HK (250 kW) / 26.340 FD-TM,  FDR-TM (250 kW) / 26.340 FNLC,  FNLLC,  FNLRC,  FNLLRC (250 kW)

620045068680108100
640103080

07TGS
18.320 FAC,  FHLC (235 kW) / 18.320 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK,  FHLK/M (235 kW) /
18.320 FAS,  FHLS,  FHLS/M,  FALS (235 kW) / 18.320 FC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC,  FLLW,  FLLW/N (235 kW) /
18.320 FK,  FK-L,  FLK,  FLK/M (235 kW) / 18.320 FLS,  FLS/M,  FLS-TS,  FLRS,  FLRS/M,  FLLS,  FLLS/N, FLLRS (235 kW)

655013090680108100
670103100

18.350 FAC (257 kW) / 18.350 FAK (257 kW) / 18.350 FAS (257 kW) 680108100
18.360 FAC,  FHLC (265 kW) / 18.360 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK,  FHLK/M (265 kW) /
18.360 FAS,  FALS,  FHLS,  FHLS/M (265 kW) / 18.360 FC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC,  FLLW,  FLLW/N (265 kW) /
18.360 FK,  FK-L,  FLK,  FLK/M (265 kW) / 18.360 FLS,  FLS/M,  FLS-TS,  FLRS,  FLRS/M,  FLLS,  FLLS/N,  FLLRS (265 kW)

655013090680108100
670103100

18.390 FAC,  FHLC (287 kW) / 18.390 FAK (287 kW) / 18.390 FAS (287 kW) 680108100
18.400 FAC,  FHLC (294 kW) / 18.400 FAK,  FAK-L,  FALK,  FALK-L,  FHLK,  FHLK/M (294 kW) /
18.400 FAS,  FALS,  FHLS,  FHLS/M (294 kW) / 18.400 FC,  FLC,  FLRC,  FLLC,  FLLRC,  FLLW,  FLLW/N (294 kW) /
18.400 FK,  FK-L,  FLK,  FLK/M (294 kW) / 18.400 FLS,  FLS/M,  FLS-TS,  FLRS,  FLRS/M,  FLLS,  FLLS/N,  FLLRS (294 kW)

655013090680108100
670103100

18.440 FAC,  FHLC (324 kW) / 19.350 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (257 kW) / 19.360 FS,  FLS,  FRS,  FLRS (265 kW) /
19.390 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (287 kW) / 19.400 FS/M-WW,  FLS/M-WW,  FRS/M-WW,  FLRS/M-WW (294 kW) /
19.430 FLRS,  FLS,  FRS,  FS (316 kW) / 19.440 FS-WW,  FRS-WW,  FLS-WW,  FLRS-WW (324 kW) / 21.360 FS,  FLS (265 kW)
/ 21.400 FS,  FLS (294 kW) / 21.440 FS,  FLS (324 kW) / 21.480 FS,  FLS (353 kW) / 24.440 FNLLW/N (324 kW) /
24.480 FNLLW/N (353 kW) / 26.350 FDLC,  FDLRC (257 kW) / 26.350 FDLS,  FDLRS (257 kW) / 26.350 FNLC,  FNLRC (257 kW)
/ 26.350 FNLS,  FNLRS (257 kW) / 26.390 FDLC,  FDLRC (287 kW) / 26.390 FDLS,  FDLRS (287 kW) /
26.390 FNLC,  FNLRC (287 kW) / 26.390 FNLS,  FNLRS (287 kW)

680108100

28.320 FANLC,  FNHLC (235 kW) 655013090670103100
28.320 FANLK (235 kW) 680108100
28.320 FNLC (235 kW) / 28.320 FNLS (235 kW) 655013090670103100
28.350 FNLLC,  FNLC,  FNLRC (257 kW) / 28.350 FNLRS,  FNLS (257 kW) / 28.390 FNLC,  FNLRC (287 kW) /
28.390 FNLS,  FNLRS (287 kW) / 28.430 FNLC,  FNLRC (316 kW) / 28.430 FNLS,  FNLRS (316 kW) /
28.440 FANLC,  FNHLC (324 kW)

680108100

28.440 FANLC,  FNHLC (324 kW) 655013090670103100
28.440 FANLK (324 kW) / 28.440 FNLC,  FNLRC (324 kW) 655013090670103100
28.440 FANLK (324 kW) 680108100
28.440 FNLC,  FNLRC (324 kW) 680108100
28.440 FNLS,  FNLRS (324 kW) 655013090670103100
28.440 FNLS,  FNLRS (324 kW) / 32.320 FFDRC (235 kW) 680108100
32.320 FFD-TM (235 kW) 655013090670103100
32.440 FFDRC (324 kW) / 32.440 FFD-TM,  FFDR-TM (324 kW) 655013090670103100
32.440 FFDRC (324 kW) 680108100
32.440 FFD-TM,  FFDR-TM (324 kW) / 32.480 FFDRC (353 kW) 680108100
32.480 FFD-TM (353 kW) 655013090670103100
33.320 FDAC,  FDALC (235 kW) / 33.320 FDAK,  FDALK (235 kW) / 33.320 FDAS,  FDALS (235 kW) /
33.320 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (235 kW) / 33.320 FDK,  FDLK (235 kW) / 33.320 FDLS,  FDS (235 kW) /
33.350 FDAC,  FDARC (257 kW) / 33.350 FDAK,  FDALK (257 kW) / 33.350 FDAS,  FDALS (257 kW) /
33.350 FDC,  FDLC,  FDR,  FDRC (257 kW) / 33.350 FDC-TM,  FDRC-TM (257 kW) / 33.350 FDK,  FDRK (257 kW) /
33.350 FDLS,  FDRS,  FDS (257 kW)

680108100

33.360 FDAC,  FDALC,  FDARC (265 kW) / 33.360 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDARK (265 kW) /
33.360 FDAS,  FDALS,  FDHS,  FDARS (265 kW) / 33.360 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDR,  FDRC (265 kW)

655013090670103100

33.360 FDC-TM,  FDRC-TM (265 kW) 680108100
33.360 FDK,  FDLK,  FDRK (265 kW) / 33.360 FDS,  FDLS,  FDRS (265 kW) 655013090670103100
33.390 FDAC,  FDALC,  FDARC (287 kW) / 33.390 FDAK,  FDARK (287 kW) / 33.390 FDAS,  FDARS (287 kW) /
33.390 FDC,  FDR,  FDRC (287 kW) / 33.390 FDC-TM,  FDRC-TM (287 kW) / 33.390 FDK,  FDRK (287 kW) /
33.390 FDLS,  FDRS,  FDS (287 kW)

680108100

33.400 FDAC,  FDALC,  FDARC (294 kW) / 33.400 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDARK (294 kW) /
33.400 FDAS,  FDALS,  FDHS,  FDARS (294 kW) / 33.400 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDR,  FDRC (294 kW)

655013090670103100

33.400 FDC-TM,  FDRC-TM (294 kW) 680108100
33.400 FDK,  FDLK,  FDRK (294 kW) / 33.400 FDS,  FDLS,  FDRS (294 kW) 655013090670103100

Truck
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Block

Truck
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Block
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Truck
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MAN



MAN
07TGS

33.430 FDAK,  FDARK (316 kW) / 33.430 FDAS,  FDARS (316 kW) / 33.430 FDC-TM,  FDRC-TM (316 kW) /
33.430 FDK,  FDRK (316 kW) / 33.440 FDAC,  FDALC,  FDARC (324 kW)

680108100

33.440 FDAC,  FDALC,  FDARC (324 kW) 655013090670103100
33.440 FDAK,  FDALK,  FDARK,  FDHK (324 kW) 680108100
33.440 FDAK,  FDALK,  FDHK,  FDARK (324 kW) 655013090670103100
33.440 FDAS,  FDALS,  FDARS,  FDHS (324 kW) 680108100
33.440 FDAS,  FDALS,  FDHS,  FDARS (324 kW) / 33.440 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDR,  FDRC (324 kW) 655013090670103100
33.440 FDC,  FDLC,  FDLRC,  FDR,  FDRC (324 kW) / 33.440 FDC-TM,  FDRC-TM (324 kW) / 33.440 FDK,  FDLK,  FDRK (324 kW) 680108100
33.440 FDK,  FDLK,  FDRK (324 kW) 655013090670103100
33.440 FDS,  FDLS,  FDLS/M,  FDRS (324 kW) 680108100
33.440 FDS,  FDLS,  FDLS/M,  FDRS (324 kW) 655013090670103100
33.480 FDC-TM,  FDRC-TM (353 kW) 680108100
35.320 FFDAK (235 kW) / 35.320 FFDAK,  FFDHLK (235 kW) / 35.320 FFDC,  FFDLC,  FDNLC (235 kW) /
35.320 FFDK,  FFDLK,  FFDRK (235 kW) / 35.320 FFD-TM (235 kW)

655013090670103100

35.320 FFNHLC (235 kW) 680108100
35.320 FFNLC (235 kW) 655013090670103100
35.360 FFDAK,  FFDHLK (265 kW) / 35.360 FFNHLC (265 kW) / 35.390 FFDAK (287 kW) / 35.440 FFDAK (324 kW) /
35.440 FFDAK,  FFDHLK (324 kW) / 35.440 FFNHLC (324 kW)

680108100

35.540 FDNLC,  FFDC,  FFDLC (397 kW) / 35.540 FFDAK (397 kW) / 35.540 FFDAK,  FFDHLK (397 kW) /
35.540 FFDK,  FFDLK,  FFDRK (397 kW) / 35.540 FFD-TM (397 kW)

655013090670103100

35.540 FFNHLC (397 kW) 680108100
35.540 FFNLC (397 kW) / 37.320 FFDC (235 kW) / 37.320 FFDK (235 kW) / 37.320 FFD-TM (235 kW) / 37.400 FFDC (294 kW)
/ 37.400 FFDK (294 kW) / 37.400 FFD-TM (294 kW)

655013090670103100

37.440 FFDC (324 kW) / 37.440 FFDK (324 kW) 655013090670103100
37.440 FFDC (324 kW) 680108100
37.440 FFDK (324 kW) 680108100
37.440 FFD-TM (324 kW) 655013090670103100
37.440 FFD-TM (324 kW) 680108100
37.480 FFDC (353 kW) / 37.480 FFDK (353 kW) / 37.480 FFD-TM (353 kW) 655013090670103100
40.360 FDAK,  FDARK (265 kW) / 40.360 FDK,  FDRK (265 kW) / 40.360 FDS,  FDRS (265 kW) / 40.390 FDS,  FDRS (287 kW)
/ 40.430 FDAS,  FDARS (316 kW) / 40.430 FDK,  FDRK (316 kW) / 40.440 FDK,  FDRK (324 kW) / 40.480 FDAK,  FDARK (353 kW)
/ 40.480 FDAS,  FDARS (353 kW) / 41.320 FFDC (235 kW) / 41.320 FFDK (235 kW) / 41.320 FFD-TM (235 kW) /
41.350 FFDC,  FFDRC (257 kW) / 41.350 FFDC-TM,  FFDRC-TM (257 kW) / 41.350 FFDK,  FFDRK (257 kW) /
41.360 FFDAK (265 kW) / 41.390 FFDAK (287 kW) / 41.390 FFDC,  FFDRC (287 kW) / 41.390 FFDC-TM,  FFDRC-TM (287 kW)
/ 41.390 FFDK,  FFDRK (287 kW) / 41.400 FFDAK (294 kW) / 41.430 FFDAK (316 kW) / 41.430 FFDC,  FFDRC (316 kW) /
41.430 FFDC-TM,  FFDRC-TM (316 kW) / 41.430 FFDK,  FFDRK (316 kW)

680108100

41.440 FFDAK (324 kW) 655013090670103100
41.440 FFDAK (324 kW) 655013090670103100
41.440 FFDAK (324 kW) / 41.440 FFDARC (324 kW) 680108100
41.440 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (324 kW) 655013090670103100
41.440 FFDC-TM,  FFDRC-TM,  FFD-TM (324 kW) / 41.440 FFD,  FFDC,  FFDRC (324 kW) 680108100
41.440 FFD,  FFDC,  FFDRC (324 kW) / 41.440 FFDK (324 kW) 655013090670103100
41.440 FFDK,  FFDRK (324 kW) / 41.480 FFDC,  FFDRC,  FFDARC (353 kW) 680108100

07TGX
26.440 FDK,  FDLK (324 kW) / 27.440 FNS (324 kW) 680108100
28.360 FNLC (265 kW) / 28.360 FNLS (265 kW) / 28.400 FNLC (294 kW) / 28.400 FNLS (294 kW) 655013090670103100
28.440 FDS (324 kW) 680108100

640103080
28.440 FNLC (324 kW) 655013090670103100
28.440 FNLC (324 kW) 680108100

640103080
28.440 FNLS (324 kW) 655013090670103100
28.440 FNLS (324 kW) 680108100

640103080
33.360 FDC,  FDC/M,  FDLC,  FDLRC (265 kW) / 33.360 FDS,  FDS/M,  FDLS,  FDLS/M (265 kW) /
33.400 FDC,  FDC/M,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (294 kW) / 33.400 FDS,  FDS/M,  FDLS,  FDLS/M (294 kW) /
33.480 FDC,  FDC/M,  FDLC,  FDLRC,  FDRC (353 kW)

655013090670103100

33.480 FDK,  FDLK (353 kW) 680108100
33.480 FDS,  FDS/M,  FDLS,  FDLS/M (353 kW) / 35.360 FDNLC (265 kW) / 35.400 FDNLC (294 kW) 655013090670103100
35.440 FDNLC (324 kW) / 35.480 FDNLC (353 kW) / 35.540 FDNLC (397 kW) / 41.540 FVDS,  FVDLS (397 kW) /
41.680 FVDS,  FVDLS (500 kW)

655013090670103100

35.440 FDNLC (324 kW) 680108100

89ÜL
ÜL 242 (177 kW) / ÜL 272 (198 kW) / ÜL 292 (213 kW) / ÜL 312, ÜL 322 (228 kW) / ÜL 313 (228 kW) / ÜL 353 (257 kW) 680108100

MAS
Others
All models 655013090680108100

670103100

Truck
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Block

Truck
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Block
SHD

Truck
Power
Block

MAN > MAS

M



MEILI
Others
MD1000,  MD1001 610404068

610047068

MERCEDES-BENZ
02ACTROS MP2 / MP3

3348 AS (350 kW) / 3348 K (350 kW) / 3351 A (375 kW) 655013090670103100
3351 AK (370 kW) 655013090
3351 AS (370 kW) 655013090670103100
3351 S (375 kW) / 3354,  3355 (395 kW) 655013090
3355 A (405 kW) 655013090670103100
3355 AK (405 kW) 655013090

96 - 02ACTROS
1831,  1831 L (230 kW) / 1831 AK (230 kW) / 1831 K (230 kW) / 1831 S,  1831 LS (230 kW) / 1835,  1835 L (260 kW) /
1835 AK (260 kW) / 1835 K (260 kW) / 1835 S,  1835 LS (260 kW) / 1840,  1840 L (290 kW) / 1840 AK (290 kW) /
1840 K (290 kW) / 1840 S,  1840 LS (290 kW) / 1843,  1843 L (315 kW) / 1843 AK (315 kW) / 1843 K (315 kW) /
1843 S,  1843 LS (315 kW) / 1848,  1848 L (350 kW) / 1848 AK (350 kW) / 1848 K (350 kW) / 1848 S,  1848 LS (350 kW) /
1853,  1853 L (390 kW) / 1853 S,  1853 LS (390 kW) / 1857 L (420 kW) / 1857 LS (420 kW) / 2031 (230 kW) / 2031 A (230 kW)
/ 2031 AK (230 kW) / 2031 AS (230 kW) / 2031 K (230 kW) / 2031 S (230 kW) / 2035 A (260 kW) / 2035 S (260 kW) /
2040 (290 kW) / 2040 AK (290 kW) / 2040 AS (290 kW) / 2040 S (290 kW) / 2043 AS (315 kW) / 2048 AS (350 kW) /
2053 S (390 kW) / 2531,  2531 L (230 kW) / 2531 LS (230 kW) / 2535 L (260 kW) / 2535 LS (260 kW) / 2540,  2540 L (290 kW)
/ 2540 LS (290 kW) / 2543,  2543 L (315 kW) / 2543 LS (315 kW) / 2548,  2548 L (350 kW) / 2548 LS (350 kW) /
2553,  2553 L (390 kW) / 2553 LS (390 kW) / 2557 L (420 kW) / 2631,  2631 L (230 kW) / 2631 B (230 kW) / 2631 K (230 kW)
/ 2635,  2635 L (260 kW) / 2635 B (260 kW) / 2635 K,  2635 LK (260 kW) / 2640,  2640 L (290 kW) / 2640 B (290 kW) /
2640 K,  2640 LK (290 kW) / 2640 S,  2640 LS (290 kW) / 2643,  2643 L (315 kW) / 2643 B (315 kW) / 2643 K,  2643 LK (315 kW)
/ 2643 S,  2643 LS (315 kW) / 2648,  2648 L (350 kW) / 2648 K,  2648 LK (350 kW) / 2648 S,  2648 LS (350 kW) /
2653,  2653 L (390 kW) / 2653 K,  2653 LK (390 kW) / 2653 S,  2653 LS (390 kW) / 2657 K,  2657 LK (420 kW) / 2657 L (420 kW)
/ 2657 S,  2657 LS (420 kW) / 3231 B (230 kW) / 3231 K (230 kW) / 3235 (260 kW) / 3235 B (260 kW) / 3235 K (260 kW) /
3240 (290 kW) / 3240 B (290 kW) / 3240 K (290 kW) / 3243 (315 kW) / 3243 B (315 kW) / 3243 K (315 kW) / 3331 (230 kW)
/ 3331 A (230 kW) / 3331 AK (230 kW) / 3331 AS (230 kW) / 3331 B (230 kW) / 3331 K (230 kW) / 3331 S (230 kW) /
3335 (260 kW) / 3335 B (260 kW) / 3335 K (260 kW) / 3335 S (260 kW) / 3340 (290 kW) / 3340 A (290 kW) / 3340 AK (290 kW)
/ 3340 AS (290 kW) / 3340 B (290 kW) / 3340 K (290 kW) / 3340 S (290 kW) / 3343 (315 kW) / 3343 AK (315 kW) /
3343 AS (315 kW) / 3343 B (315 kW) / 3343 K (315 kW) / 3343 S (315 kW) / 3346 (335 kW) / 3348 (350 kW) / 3348 AK (350 kW)
/ 3348 AS (350 kW) / 3348 K (350 kW) / 3348 S (350 kW) / 3353 (390 kW) / 3353 AS (390 kW) / 3353 S (390 kW) /
3357 (420 kW) / 3357 S (420 kW) / 4140 AK (290 kW) / 4140 B (290 kW) / 4140 K (290 kW) / 4143 AK (315 kW) /
4143 K (315 kW) / 4148 AK (350 kW) / 4148 K (350 kW)

725103115
670103100

12ANTOS
1824 L (175 kW) / 1824 LS (175 kW) / 1827 L (200 kW) / 1827 LS (200 kW) / 1830 L (220 kW) / 1830 LS (220 kW) /
1832 L (235 kW) / 1832 LS (235 kW) / 1833 L (240 kW) / 1833 LS (240 kW) / 1835 L (260 kW) / 1835 LS (260 kW) /
1836 L (265 kW) / 1836 LS (265 kW) / 1840 L (290 kW) / 1840 LS (290 kW) / 1842 L (310 kW) / 1842 LS (310 kW) /
1843 L (315 kW) / 1843 LS (315 kW) / 1845 L (330 kW) / 1845 LS (330 kW) / 1848 L (350 kW) / 1848 LS (350 kW) /
1851 L (375 kW) / 1851 LS (375 kW) / 2024 L (175 kW) / 2024 LS (175 kW) / 2027 L (200 kW) / 2027 LS (200 kW) /
2030 L (220 kW) / 2030 LS (220 kW) / 2032 L (235 kW) / 2032 LS (235 kW) / 2033 L (240 kW) / 2033 LS (240 kW) /
2035 L (260 kW) / 2035 LS (260 kW) / 2036 L (265 kW) / 2036 LS (265 kW) / 2040 L (290 kW) / 2040 LS (290 kW) /
2042 L (310 kW) / 2042 LS (310 kW) / 2043 L (315 kW) / 2043 LS (315 kW) / 2045 L (330 kW) / 2045 LS (330 kW) /
2048 L (350 kW) / 2048 LS (350 kW) / 2051 L (375 kW) / 2051 LS (375 kW) / 2427 LS (200 kW) / 2430 LS (220 kW) /
2432 LS (235 kW) / 2433 LS (240 kW) / 2435 LS (260 kW) / 2436 LS (265 kW) / 2440 LS (290 kW) / 2442 LS (310 kW) /
2443 LS (315 kW) / 2445 LS (330 kW) / 2448 LS (350 kW) / 2451 LS (375 kW) / 2527 L (200 kW) / 2527 LS (200 kW) /
2530 L (220 kW) / 2530 LS (220 kW) / 2532 L (235 kW) / 2532 LS (235 kW) / 2533 L (240 kW) / 2533 LS (240 kW) /
2535 L (260 kW) / 2535 LS (260 kW) / 2536 L (265 kW) / 2536 LS (265 kW) / 2540 L (290 kW) / 2540 LS (290 kW) /
2542 L (310 kW) / 2542 LS (310 kW) / 2543 L (315 kW) / 2543 LS (315 kW) / 2545 L (330 kW) / 2545 LS (330 kW) /
2548 L (350 kW) / 2548 LS (350 kW) / 2551 L (375 kW) / 2551 LS (375 kW) / 2627 L (200 kW) / 2627 LS (200 kW) /
2630 L (220 kW) / 2630 LS (220 kW) / 2632 LS (235 kW) / 2633 L (240 kW) / 2633 LS (240 kW) / 2635 L (260 kW) /
2635 LS (260 kW) / 2636 L (265 kW) / 2636 LS (265 kW) / 2640 L (290 kW) / 2640 LS (290 kW) / 2642 L (310 kW) /
2642 LS (310 kW) / 2643 L (315 kW) / 2643 LS (315 kW) / 2645 L (330 kW) / 2645 LS (330 kW) / 2648 L (350 kW) /
2648 LS (350 kW) / 2651 L (375 kW) / 2651 LS (375 kW) / 3333 L (240 kW) / 3333 LS (240 kW) / 3336 L (265 kW) /
3336 LS (265 kW) / 3340 L (290 kW) / 3340 LS (290 kW) / 3342 L (310 kW) / 3342 LS (310 kW) / 3343 L (315 kW) /
3343 LS (315 kW) / 3345 L (330 kW) / 3345 LS (330 kW) / 3348 L (350 kW) / 3348 LS (350 kW)

725103115
670103100

3351 L (375 kW) / 3351 LS (375 kW) 720018115670103100

13AROCS
1824 (175 kW) / 1824 A (175 kW) / 1824 AK (175 kW) / 1824 K (175 kW) / 1824 LS (175 kW) / 1827 (200 kW) / 1827 A (200 kW)
/ 1827 AK (200 kW) / 1827 K (200 kW) / 1827 LS (200 kW) / 1830 (220 kW) / 1830 A (220 kW) / 1830 AK (220 kW) /
1830 K (220 kW)

720018115670103100

1830 S,  1830 LS (220 kW) / 1832 (235 kW) / 1832 A (235 kW) / 1832 AK (235 kW) / 1832 K (235 kW) /
1832 S,  1832 LS (235 kW) / 1833 (240 kW) / 1833 A (240 kW) / 1833 AK (240 kW) / 1833 AS (240 kW) / 1833 K (240 kW) /
1833 LS (240 kW) / 1835 (260 kW) / 1835 A (260 kW) / 1835 AK (260 kW) / 1835 K (260 kW) / 1835 S,  1835 LS (260 kW) /
1836 (265 kW)

720018115725103115
670103100

1836 A (265 kW) 720018115725103115
640103080
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MERCEDES-BENZ
13AROCS

1836 AK (265 kW) / 1836 AS (265 kW) / 1836 K (265 kW) / 1836 S,  1836 LS (265 kW) / 1840 (290 kW) / 1840 A (290 kW) /
1840 AK (290 kW) / 1840 AS (290 kW) / 1840 K (290 kW) / 1840 LS (290 kW) / 1842 (310 kW) / 1842 A (310 kW) /
1842 AK (310 kW) / 1842 AS (310 kW) / 1842 K (310 kW) / 1842 LS (310 kW) / 1843 (315 kW) / 1843 A (315 kW) /
1843 AK (315 kW) / 1843 AS (315 kW) / 1843 K (315 kW) / 1843 LS (315 kW) / 1845 (330 kW) / 1845 A (330 kW) /
1845 AK (330 kW) / 1845 AS (330 kW) / 1845 K (330 kW) / 1845 LS (330 kW) / 1848 (350 kW) / 1848 A (350 kW) /
1848 AK (350 kW) / 1848 AS (350 kW) / 1848 K (350 kW) / 1848 LS (350 kW) / 1851 (375 kW) / 1851 AK (375 kW) /
1851 AS (375 kW) / 1851 K (375 kW) / 1851 LS (375 kW) / 2024 (175 kW) / 2024 K (175 kW) / 2024 S,  2424 LS (175 kW) /
2027 (200 kW) / 2027 K (200 kW) / 2027 S,  2027 LS (200 kW) / 2030 (220 kW) / 2030 K (220 kW) / 2030 S,  2030 LS (220 kW)
/ 2032 (235 kW) / 2032 K (235 kW) / 2032 S,  2032 LS (235 kW) / 2033 (240 kW) / 2033 A (240 kW)

720018115725103115
670103100

2033 AK (240 kW) / 2033 AS (240 kW) / 2033 K (240 kW) / 2033 S,  2033 LS (240 kW) / 2035 (260 kW) / 2035 K (260 kW) /
2035 S,  2035 LS (260 kW) / 2036 (265 kW) / 2036 A (265 kW) / 2036 AK (265 kW) / 2036 AS (265 kW) / 2036 K (265 kW) /
2036 S,  2036 LS (265 kW) / 2040 (290 kW) / 2040 A (290 kW) / 2040 AK (290 kW) / 2040 AS (290 kW) / 2040 K (290 kW) /
2040 S,  2040 LS (290 kW) / 2042 (310 kW) / 2042 A (310 kW) / 2042 AK (310 kW) / 2042 AS (310 kW) / 2042 K (310 kW) /
2042 S,  2042 LS (310 kW) / 2043 (315 kW) / 2043 A (315 kW) / 2043 AK (315 kW) / 2043 AS (315 kW) / 2043 K (315 kW) /
2043 S,  2043 LS (315 kW) / 2045 (330 kW) / 2045 A (330 kW) / 2045 AK (330 kW) / 2045 AS (330 kW) / 2045 K (330 kW) /
2045 S,  2045 LS (330 kW) / 2048 (350 kW) / 2048 A (350 kW) / 2048 AK (350 kW) / 2048 AS (350 kW) / 2048 K (350 kW) /
2048 S,  2048 LS (350 kW) / 2051 (375 kW) / 2051 A (375 kW) / 2051 AK (375 kW) / 2051 AS (375 kW) / 2051 K (375 kW) /
2051 S,  2051 LS (375 kW) / 2527 LS (200 kW) / 2530 L (220 kW) / 2530 LS (220 kW) / 2532 L (235 kW) / 2532 LS (235 kW)
/ 2533 L (240 kW) / 2533 LS (240 kW) / 2535 L (260 kW) / 2535 LS (260 kW) / 2536 L (265 kW) / 2536 LS (265 kW) /
2540 L (290 kW) / 2540 LS (290 kW) / 2542 L (310 kW) / 2542 LS (310 kW) / 2543 L (315 kW) / 2543 LS (315 kW) /
2545 L (330 kW) / 2545 LS (330 kW) / 2548 L (350 kW) / 2548 LS (350 kW) / 2551 L (375 kW) / 2551 LS (375 kW)

725103115
670103100

2552 L (380 kW) / 2558 L (425 kW) / 2563 L (460 kW) 720018115
2627,  2627 L (200 kW) / 2627 B,  2627 LB (200 kW) / 2627 K,  2627 LK (200 kW) / 2627 S,  2627 LS (200 kW) /
2630,  2630 L (220 kW) / 2630 B,  2630 LB (220 kW) / 2630 K,  2630 LK (220 kW) / 2630 S,  2630 LS (220 kW) /
2632,  2632 L (235 kW) / 2632 B,  2632 LB (235 kW) / 2632 K,  2632 LK (235 kW) / 2632 S,  2632 LS (235 kW) /
2633,  2633 L (240 kW) / 2633 B,  2633 LB (240 kW) / 2633 K,  2633 LK (240 kW) / 2633 S,  2633 LS (240 kW) /
2635,  2635 L (260 kW) / 2635 B,  2635 LB (260 kW) / 2635 K,  2635 LK (260 kW) / 2635 S,  2635 LS (260 kW) /
2636,  2636 L (265 kW) / 2636 B,  2636 LB (265 kW) / 2636 K,  2636 LK (265 kW) / 2636 S,  2636 LS (265 kW) /
2640,  2640 L (290 kW) / 2640 B,  2640 LB (290 kW) / 2640 K,  2640 LK (290 kW) / 2640 S,  2640 LS (290 kW) /
2642,  2642 L (310 kW) / 2642 B,  2642 LB (310 kW) / 2642 K,  2642 LK (310 kW) / 2642 S,  2642 LS (310 kW) /
2643,  2643 L (315 kW) / 2643 B,  2643 LB (315 kW)

725103115
670103100

2643 K,  2643 LK (315 kW) / 2643 S,  2643 LS (315 kW) / 2645,  2645 L (330 kW) / 2645 B,  2645 LB (330 kW) /
2645 K,  2645 LK (330 kW) / 2645 S,  2645 LS (330 kW) / 2648,  2648 L (350 kW) / 2648 B,  2648 LB (350 kW) /
2648 K,  2648 LK (350 kW) / 2648 S,  2648 LS (350 kW) / 2651,  2651 L (375 kW) / 2651 B,  2651 LB (375 kW) /
2651 K,  2651 LK (375 kW) / 2651 S,  2651 LS (375 kW) / 3227,  3227 L (200 kW) / 3227 B,  3227 LB (200 kW)

720018115725103115
670103100

3227 K,  3227 LK (200 kW) 720018115725103115
640103080

3227 L (200 kW) / 3227 LB (200 kW) / 3227 LK (200 kW) / 3230,  3230 L (220 kW) / 3230 B,  3230 LB (220 kW) /
3230 K,  3230 LK (220 kW)

720018115725103115
670103100

3230 L (220 kW) 720018115725103115
640103080

3230 LB (220 kW) / 3230 LK (220 kW) / 3232,  3232 L (235 kW) / 3232 B,  3232 LB (235 kW) / 3232 K,  3232 LK (235 kW) /
3232 L (235 kW) / 3232 LB (235 kW) / 3232 LK (235 kW) / 3233,  3233 L (240 kW) / 3233 B,  3233 LB (240 kW) /
3233 K,  3233 LK (240 kW) / 3233 L (240 kW) / 3233 LB (240 kW) / 3233 LK (240 kW) / 3235,  3235 L (260 kW) /
3235 B,  3235 LB (260 kW) / 3235 K,  3235 LK (260 kW) / 3235 L (260 kW) / 3235 LB (260 kW) / 3235 LK (260 kW) /
3236,  3236 L (265 kW) / 3236 B,  3236 LB (265 kW) / 3236 K,  3236 LK (265 kW) / 3236 L (265 kW) / 3236 LB (265 kW) /
3236 LK (265 kW) / 3240,  3240 L (290 kW) / 3240 B,  3240 LB (290 kW) / 3240 K,  3240 LK (290 kW) / 3240 L (290 kW) /
3240 LB (290 kW) / 3240 LK (290 kW) / 3242,  3242 L (310 kW) / 3242 B,  3242 LB (310 kW) / 3242 K,  3242 LK (310 kW) /
3242 L (310 kW) / 3242 LB (310 kW) / 3242 LK (310 kW) / 3243,  3243 L (315 kW) / 3243 B,  3243 LB (315 kW) /
3243 K,  3243 LK (315 kW) / 3243 L (315 kW) / 3243 LB (315 kW) / 3243 LK (315 kW) / 3245,  3245 L (330 kW) /
3245 B,  3245 LB (330 kW) / 3245 K,  3245 LK (330 kW) / 3245 L (330 kW) / 3245 LB (330 kW) / 3245 LK (330 kW)

720018115725103115
670103100

3248,  3248 L (350 kW) / 3248 B,  3248 LB (350 kW) / 3248 K,  3248 LK (350 kW) / 3248 L (350 kW) / 3248 LB (350 kW) /
3248 LK (350 kW) / 3251,  3251 L (375 kW) / 3251 B,  3251 LB (375 kW) / 3251 K,  3251 LK (375 kW) / 3251 L (375 kW) /
3251 LB (375 kW) / 3251 LK (375 kW) / 3333,  3333 L (240 kW) / 3333 A (240 kW) / 3333 AK (240 kW) / 3333 AS (240 kW)
/ 3333 B,  3333 LB (240 kW) / 3333 K,  3333 LK (240 kW) / 3333 S,  3333 LS (240 kW) / 3336,  3336 L (265 kW) / 3336 A (265 kW)
/ 3336 AK (265 kW) / 3336 AS (265 kW) / 3336 B,  3336 LB (265 kW) / 3336 K,  3336 LK (265 kW) / 3336 S,  3336 LS (265 kW)
/ 3340,  3340 L (290 kW) / 3340 A (290 kW) / 3340 AK (290 kW) / 3340 AS (290 kW) / 3340 B,  3340 LB (290 kW) /
3340 K,  3340 LK (290 kW) / 3340 S,  3340 LS (290 kW) / 3342,  3342 L (310 kW) / 3342 A (310 kW) / 3342 AK (310 kW) /
3342 AS (310 kW) / 3342 B,  3342 LB (310 kW) / 3342 K,  3342 LK (310 kW) / 3342 S,  3342 LS (310 kW) / 3343,  3343 L (315 kW)
/ 3343 A (315 kW) / 3343 AK (315 kW) / 3343 AS (315 kW) / 3343 B,  3343 LB (315 kW) / 3343 K,  3343 LK (315 kW) /
3343 S,  3343 LS (315 kW) / 3345,  3345 L (330 kW) / 3345 A (330 kW) / 3345 AK (330 kW) / 3345 AS (330 kW) /
3345B,  3345 LB (330 kW) / 3345K,  3345 LK (330 kW) / 3345S,  3345 LS (330 kW) / 3348,  3348 L (350 kW) / 3348 A (350 kW)
/ 3348 AK (350 kW) / 3348 AS (350 kW) / 3348 B,  3348 LB (350 kW) / 3348 K,  3348 LK (350 kW) / 3348 S,  3348 LS (350 kW)

725103115
670103100

3351,  3351 L (375 kW) / 3351 A (375 kW) / 3351 AK (375 kW) / 3351 AS (375 kW) / 3351 B,  3351 LB (375 kW) /
3351 K,  3351 LK (375 kW) / 3351 S,  3351 LS (375 kW) / 4133 (240 kW) / 4133 AK (240 kW) / 4133 B (240 kW) /
4133 K (240 kW) / 4136 (265 kW) / 4136 AK (240 kW) / 4136 B (265 kW) / 4136 K (265 kW) / 4140 (290 kW) / 4140 AK (290 kW)
/ 4140 B (290 kW) / 4140 K (290 kW) / 4142 (310 kW) / 4142 AK (310 kW) / 4142 B (310 kW) / 4142 K (310 kW) / 4143 (315 kW)
/ 4143 AK (315 kW) / 4143 B (315 kW) / 4143 K (315 kW) / 4145 (330 kW) / 4145 AK (330 kW) / 4145 B (330 kW) /
4145 K (330 kW) / 4148 (350 kW) / 4148 AK (350 kW) / 4148 B (350 kW) / 4148 K (350 kW) / 4151 (375 kW) / 4151 AK (375 kW)
/ 4151 B (375 kW) / 4151 K (375 kW)

720018115725103115
670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

MERCEDES-BENZ

M



MERCEDES-BENZ
04ATEGO 2

1015 K,  1016 K (112 kW) / 1016,  1016 L (115 kW) / 1017 K,  1018 K (125 kW) / 1018,  1018 L (130 kW) / 1018 A (130 kW) /
1022,  1022 L (160 kW) / 1022 K (160 kW) / 1023,  1023 L,  1024,  1024 L (170 kW) / 1023 A,  1024 A (170 kW) / 1024 K (175 kW)
/ 1215,  1215 L,  1216,  1216 L (112 kW) / 1216 K (115 kW) / 1218,  1218 L (130 kW) / 1218 K (130 kW) / 1222,  1222 L (160 kW)
/ 1222 K (160 kW) / 1223,  1223 L,  1224,  1224 L (170 kW) / 1224 K (175 kW) / 1226,  1226 L (188 kW) /
1228,  1228 L,  1229,  1229 L (205 kW) / 1318,  1318 L (130 kW) / 1318 A (130 kW) / 1318 AK (130 kW) / 1318 K (130 kW) /
1322,  1322 L (160 kW) / 1322 K (160 kW) / 1322 LS (160 kW) / 1323,  1323 L,  1324,  1324 L (170 kW) / 1323 A,  1324 A (170 kW)
/ 1323 LS,  1324 LS (170 kW) / 1324 AK (175 kW) / 1324 K (170 kW) / 1326,  1326 L (188 kW) / 1326 LS (188 kW) /
1328,  1328 L,  1329,  1329 L (205 kW) / 1328 LS,  1329 LS (205 kW) / 1518,  1518 L (130 kW) / 1518 A (130 kW) /
1518 K (130 kW) / 1522,  1522 L (160 kW) / 1522 K (160 kW) / 1523,  1523 L,  1524,  1524 L (170 kW) / 1523 A,  1524 A (170 kW)
/ 1523 K,  1524 K (175 kW) / 1524 AK (175 kW) / 1526,  1526 L (188 kW) / 1526 AK (188 kW) / 1526 K (188 kW) /
1528,  1528 L,  1529,  1529 L (205 kW) / 1529 AK (210 kW) / 1529 K (210 kW) / 1618 (130 kW) / 1618 K (130 kW) / 1622 (160 kW)
/ 1622 K (160 kW) / 1624 (175 kW) / 1624 K (175 kW) / 1629 (210 kW) / 712,  713 (90 kW) / 715,  715 L,  716,  716 L (112 kW)
/ 812,  813 (90 kW) / 812 K (90 kW) / 815,  815 L,  816,  816 L (112 kW) / 815 K,  816 K (112 kW) / 816,  816 L (115 kW) /
818,  818 L (130 kW) / 818 K (130 kW) / 822,  822 L (160 kW) / 822 K (160 kW) / 823,  823 L,  824,  824 L (170 kW) /
824 K (175 kW) / 915,  915 L,  916,  916 L (112 kW) / 916 K (115 kW) / 918,  918 L (130 kW) / 918 K (130 kW) /
922,  922 L (160 kW) / 922 K (160 kW) / 923,  923 L,  924,  924 L (170 kW) / 924 K (175 kW)

620045068680108100
640103080

13ATEGO 3
1016,  1016 L (115 kW) / 1016 K (115 kW) / 1018,  1018 L (130 kW) / 1018 A (130 kW) / 1018 AK (130 kW) / 1018 K (130 kW) 720018115725103115

670103100
1018 KO (130 kW) 620045068
1021,  1021 L (155 kW) / 1021 A (155 kW) / 1021 AK (155 kW) / 1021 K (155 kW) 720018115725103115

670103100
1021 KO (155 kW) 620045068
1023,  1023 L (170 kW) / 1023 A (170 kW) / 1023 AK (170 kW) / 1023 K (170 kW) 720018115725103115

670103100
1023 KO (170 kW) 620045068
1024,  1024 L (175 kW) / 1024 A (175 kW) / 1024 AK (175 kW) / 1024 K (175 kW) / 1216,  1216 L (115 kW) / 1216 K (115 kW)
/ 1218,  1218 L (130 kW) / 1218 K (130 kW)

720018115725103115
670103100

1221,  1221 L (155 kW) 725103115
670103100

1221 K (155 kW) 720018115725103115
670103100

1223,  1223 L (170 kW) 725103115
670103100

1223,  1223 L (170 kW) 725103115
670103100

1223 AF (170 kW) 620045068
1223 F (170 kW) / 1223 K (170 kW) / 1224,  1224 L (175 kW) / 1224 K (175 kW) / 1227,  1227 L (175 kW) / 1227,  1227 L (200 kW) 725103115

670103100
1227 AF (200 kW) 620045068
1227 F (200 kW) / 1227 K (200 kW) 725103115

670103100
1230,  1230 L (220 kW) 725103115

640103080
1230,  1230 L (220 kW) 725103115

670103100
1230 AF (220 kW) 620045068
1230 F (220 kW) / 1230 K (220 kW) / 1318,  1318 L (130 kW) 725103115

670103100
1318 A (130 kW) 620045068
1318 AK (130 kW) 725103115

640103080
1318 K (130 kW) 725103115

670103100
1318 LKO (130 kW) 620045068
1321,  1321 L (155 kW) / 1321 A (155 kW) / 1321 AK (155 kW) / 1321 K (155 kW) 725103115

670103100
1321 LKO (155 kW) 620045068
1321 LS (155 kW) / 1323,  1323 L (170 kW) / 1323 A (170 kW) 725103115

670103100
1323 AF (170 kW) 620045068
1323 AK (170 kW) / 1323 F (170 kW) / 1323 K (170 kW) 725103115

670103100
1323 LKO (170 kW) 620045068
1323 LS (170 kW) / 1324,  1324 L (175 kW) / 1324 A (175 kW) / 1324 AK (175 kW) / 1324 K (175 kW) 680108100

670103100
1324 LKO (175 kW) 620045068
1324 LS (175 kW) / 1327,  1327 L (200 kW) 680108100

670103100
1327 AF (175 kW) / 1327 AK (200 kW) 620045068
1327 F (200 kW) / 1327 K (200 kW) / 1327 LS (200 kW) / 1330,  1330 L (220 kW) 680108100

670103100
1330 AF (220 kW) / 1330 AK (220 kW) 620045068
1330 F (220 kW) / 1330 K (220 kW) / 1330 LS (220 kW) / 1518,  1518 L (130 kW) / 1518 A (130 kW) / 1518 K (130 kW) /
1521,  1521 L (155 kW) / 1521 A (155 kW) / 1521 AK (155 kW) / 1521 K (155 kW) / 1523,  1523 L (170 kW) / 1523 A (170 kW)
/ 1523 AK (170 kW) / 1523 K (170 kW) / 1524,  1524 L (175 kW) / 1524 A (175 kW)

680108100
670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

MERCEDES-BENZ



MERCEDES-BENZ
13ATEGO 3

1524 AK (175 kW) 680108100
640103080

1524 K (175 kW) / 1527,  1527 L (200 kW) 680108100
670103100

1527 AF (200 kW) 680108100
640103080

1527 AK (200 kW) / 1527 F (200 kW) / 1527 K (200 kW) / 1530,  1530 L (220 kW) 680108100
670103100

1530 AF (220 kW) 620045068
1530 AK (220 kW) 680108100

670103100
1530 F (220 kW) 680108100

640103080
1530 K (220 kW) 680108100

670103100
716,  716 L (115 kW) 620045068
716 K (115 kW) 720018115725103115

670103100
718,  718 L (130 kW) 620045068
718 K (130 kW) 680108100

670103100
721,  721 L (155 kW) 620045068
721 K (155 kW) 680108100

670103100
723,  723 L (170 kW) 620045068
723 K (170 kW) 680108100

670103100
816,  816 L (115 kW) / 816 K (115 kW) 720018115725103115

670103100
816 K (115 kW) 620045068
818,  818 L (130 kW) 720018115725103115

670103100
818,  818 L (130 kW) 720018115725103115

670103100
818 K (130 kW) 620045068
818 K (130 kW) 720018115725103115

670103100
821,  821 L (155 kW) / 821 K (155 kW) 680108100

670103100
821 K (155 kW) 620045068
823,  823 L (170 kW) 720018115725103115

670103100
823,  823 L (170 kW) 720018115725103115

670103100
823 K (170 kW) 620045068
823 K (170 kW) / 824,  824 L (175 kW) / 824 K (175 kW) 720018115725103115

670103100
916,  916 L (115 kW) / 916 K (115 kW) / 918,  918 L (130 kW) / 918 AF (130 kW) / 918 F (130 kW) / 918 K (130 kW) /
921,  921 L (155 kW) / 921 K (155 kW) / 923,  923 L (170 kW) / 923 AF (170 kW) / 923 F (170 kW) / 923 K (170 kW) /
924,  924 L (175 kW) / 924 K (175 kW) / 927 AF (200 kW) / 927 F (200 kW)

620045068

98 - 04ATEGO
1017,  1017 L (125 kW) / 1017 A (125 kW) / 1017 AK (125 kW) / 1017 K (125 kW) / 1017 KO,  1018 KO (125 kW) /
1023,  1023 L (170 kW) / 1214,  1214 L (100 kW) / 1215,  1215 L (112 kW) / 1215 K (112 kW) / 1217,  1217 L (125 kW) /
1217 K (125 kW) / 1217 KO (125 kW) / 1223,  1223 L (170 kW) / 1225 AF (180 kW) / 1225 F (180 kW) / 1228,  1228 L (205 kW)
/ 1317,  1317 L (125 kW) / 1317 A (125 kW) / 1317 AK (125 kW) / 1317 K (125 kW) /
1317 KO,  1317 LKO,  1318 KO,  1318 LKO (125 kW) / 1323,  1323 L (170 kW) / 1323 KO,  1323 LKO (170 kW) / 1323 LS (170 kW)
/ 1325 F (180 kW) / 1328,  1328 L (205 kW) / 1328 AF (205 kW) / 1328 F (205 kW) / 1328 LS (205 kW) / 1517,  1517 L (125 kW)
/ 1517 A (125 kW) / 1517 K (125 kW) / 1523,  1523 L (170 kW) / 1523 A (170 kW) / 1523 AK (170 kW) / 1523 K (170 kW) /
1523 KO (170 kW) / 1525 AF (180 kW) / 1528,  1528 L (205 kW) / 1528 AF (205 kW) / 1528 F (205 kW) / 1823,  1823 L (170 kW)
/ 1823 AK (170 kW) / 1823 K (170 kW) / 1823 LS (170 kW) / 1828,  1828 L (205 kW) / 1828 A (205 kW) / 1828 AK (205 kW)
/ 1828 K (205 kW) / 1828 LS (205 kW) / 2523 L (170 kW) / 2528 L (205 kW) / 2628 (205 kW) / 2628 B (205 kW) /
2628 K (205 kW) / 712 (90 kW) / 714,  714 L (100 kW) / 714 K (100 kW) / 715, 715 L (112 kW) / 717,  717 L (125 kW) /
717 K (125 kW) / 812 (90 kW) / 814,  814 L (100 kW) / 814 K (100 kW) / 815,  815 L (112 kW) / 815, 815 L (112 kW) /
815 F (112 kW) / 815 K (112 kW) / 817,  817 L (125 kW) / 817 K (125 kW) / 823,  823 L (170 kW) / 823 K (170 kW) /
917,  917 L (125 kW) / 917 AF (125 kW) / 917 K (125 kW) / 917 KO (125 kW) / 923,  923 L (170 kW) / 923 K (170 kW) /
925 AF (180 kW)

620045068680108100
640103080

04AXOR 2
1823,  1823 L,  1824,  1824 L,  LL (170 kW) / 1823 AK,  1824 AK (170 kW) / 1823 K,  1823 KL,  1824 K (170 kW) /
1823 LS,  1824 LS (170 kW)

680108100
670103100

1824 A (170 kW) 725103115
670103100

1826,  1826 L,  LL (188 kW) / 1826 AK (188 kW) / 1826 K (188 kW) / 1826 LS (188 kW) /
1828,  1828 L,  1829,  1829 L,  LL (205 kW) / 1828 A,  1829 A (205 kW) / 1828 AK,  1829 AK (205 kW) /
1828 K,  1828 KL,  1829 K (205 kW) / 1828 LS (205 kW) / 1829 LS (210 kW) / 1833,  1833 L,  LL (240 kW) / 1833 A (240 kW)
/ 1833 AK (240 kW) / 1833 K (240 kW) / 1833 LS (240 kW) / 1835 LS (260 kW) / 1836 LS,  LLS (265 kW) /
1840 LS,  LLS (295 kW) / 1843 LS,  LLS (315 kW)

680108100
670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

MERCEDES-BENZ

M



MERCEDES-BENZ
04AXOR 2

2436 LS,  2536 LS (265 kW) 725103115
670103100

2440 LS,  2540 LS (295 kW) / 2443 LS,  2543 LS (315 kW) / 2528 L,  2529 L (205 kW) / 2533,  2533 L (240 kW) /
2535 L,  2536 L,  2536 LL (260 kW) / 2540 L,  LL (295 kW) / 2543 L,  LL (315 kW) / 2543 S,  2543 LS (315 kW) /
2628,  2629 (205 kW) / 2628 B,  2629 B (205 kW) / 2628 K,  2629 K (205 kW)

680108100
670103100

2633 (240 kW) / 2633 B (240 kW) / 2633 K (240 kW) 720018115725103115
670103100

2635 B (260 kW) 720018115670103100
2636 (265 kW) 725103115

670103100
2636 B (265 kW) / 2636 K (265 kW) 720018115725103115

670103100
2640 (295 kW) 725103115

670103100
2640 B (295 kW) / 2640 K (295 kW) 720018115725103115

670103100
2643 (315 kW) 725103115

670103100
2643 B (315 kW) / 2643 K (315 kW) / 3236 B (265 kW) / 3236 K (265 kW) / 3240 (295 kW) / 3240 B (295 kW) / 3240 K (295 kW)
/ 3243 (315 kW) / 3243 B (315 kW) / 3243 K (315 kW) / 3335 (260 kW)

720018115725103115
670103100

3335 B (260 kW) / 3335 K (260 kW) 720018115670103100
3335 S (260 kW) 670103100
3340,  3341 (295 kW) 720018115725103115

670103100
3340 B (295 kW) 720018115670103100
3340 K,  3341 K (295 kW) 720018115725103115

670103100
3340 S,  3341 S (295 kW) 670103100
3343 (315 kW) / 3343 B (315 kW) 720018115725103115

670103100
3344 K (315 kW) / 4135 B (260 kW) / 4135 K (260 kW) / 4140 B (295 kW) / 4140 K (295 kW) 720018115670103100
4143 B (315 kW) / 4143 K (315 kW) 720018115725103115

670103100
01 - 04AXOR

1823 (170 kW) / 1823 K (170 kW) 725103115
670103100

1835 LS (260 kW) / 1840 LS (295 kW) / 1843 LS (315 kW) 680108100
670103100

2523 (170 kW) / 2523 K (170 kW) / 2528 (205 kW) 725103115
670103100

2535 LS (260 kW) / 2540 LS (295 kW) / 2543 LS (315 kW) 680108100
670103100

2623 L (170 kW) / 2628 B (205 kW) / 2628 K (205 kW) / 2628 L (205 kW) / 3228 C (205 kW) 725103115
670103100

98CITARO (O 530)
Citaro,  Citaro MUE (210 kW) 720018115725103115

640103080
Citaro G (185 kW) / Citaro G (205 kW) / Citaro GNG (240 kW) / Citaro N (170 kW) / Citaro N (180 kW) / Citaro N (185 kW)
/ Citaro N (205 kW) / Citaro N,  Citaro MUE (220 kW) / Citaro N,  Citaro MUE (260 kW) / Citaro NG (185 kW) /
Citaro NG (240 kW)

725103115

98CITO (O 520)
130 kW (130 kW) 725103115

01CONECTO (O 345)
CONECTO C,  H,  M,  UE (185 kW) / CONECTO C,  H,  M,  UE (220 kW) / CONECTO C,  H,  M,  UE (260 kW) /
CONECTO C,  H,  UE (205 kW)

725103115

13ECONIC 2
1830 LL (220 kW) / 1835 LL (260 kW) / 2630 LL (220 kW) / 2635 LL (260 kW) 720018115

98ECONIC
1823 L,  1823 LL (170 kW) / 1824 L,  1824 LL (175 kW) / 1828 L,  1828 LL (205 kW) / 1828 LLS (205 kW) 725103115

670103100
1828 LS (205 kW) 720018115
1829 L,  1829 LL (210 kW) 725103115

670103100
1829 LS (210 kW) 720018115
1833 L,  1833 LL (240 kW) 725103115

670103100
1833 LS (240 kW) / 2628 L (205 kW) 720018115
2628 LL (205 kW) / 2629 L,  2629 LL (210 kW) 725103115

670103100
2633 L (240 kW) 720018115
2633 L,  2633 LL (240 kW) / 2633 LL (240 kW) / 3233 L,  3233 LL (240 kW) 725103115

670103100
96INTEGRO (O 550)

Integro,  Integro M (210 kW) 720018115725103115
Integro,  Integro M (220 kW) / Integro,  Integro M (260 kW) 725103115

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

MERCEDES-BENZ



MERCEDES-BENZ
96INTEGRO (O 550)

Integro L (210 kW) / Integro L (220 kW) 720018115725103115
Integro L (260 kW) / Integro L (300 kW) 725103115

73 - 91MB-TRAC
1000 (70 kW) / 1000,  1100 (74 kW) / 1100 (81 kW) 655013090680108100

670103100
1300 (92 kW) / 1300 Turbo,  1400 Turbo (92 kW) / 1500 (110 kW) / 1600 Turbo (115 kW) / 1800 (132 kW) 655013090670103100
65/70,  700,  800 (48 kW) / 700,  800 (50 kW) 620045068640103080
900 (63 kW) / 900 (66 kW) 620045068680108100

640103080
87 - 96MK

1222 (160 kW) / 1222 A,  1222 LA (160 kW) / 1222 AF (160 kW) / 1222 F (160 kW) / 1222 S,  1222 LS (160 kW) /
1224 AF (170 kW) / 1224 AF (180 kW) / 1224 F (177 kW) / 1226 AF (180 kW) / 1226 AF (195 kW) / 1226 AF (250 kW) /
1227 A (200 kW) / 1227 AF,  1227 LAF (200 kW) / 1231 AF (230 kW) / 1234 AF (250 kW) / 1417 (121 kW) / 1417 A (121 kW)
/ 1417 AK (121 kW) / 1417 K (121 kW) / 1420, 1420 L (155 kW) / 1420 AK (155 kW) / 1420 AK (160 kW) / 1420 LS (155 kW)
/ 1422 (230 kW) / 1422, 1422 L (160 kW) / 1422 F (160 kW) / 1422 F (177 kW) / 1422 F (180 kW) / 1422 LS (200 kW) /
1422 S, 1422 LS (160 kW) / 1424 (177 kW) / 1424, 1424 L (180 kW) / 1424 S, 1424 LS (180 kW) / 1426 S, 1426 LS (191 kW)
/ 1427 (200 kW) / 1427 F (200 kW) / 1427 L (200 kW) / 1427 LS (200 kW) / 1427 S,  1427 LS (200 kW) / 1429 AF (213 kW) /
1431 (213 kW) / 1431 (230 kW) / 1431 F (230 kW) / 1624 S (180 kW) / 1627 AF (195 kW) / 1717, 1717 L (129 kW) /
1717 AK (129 kW) / 1717 K (129 kW) / 1720, 1720 L (150 kW) / 1720 L (151 kW) / 1720 S (155 kW) / 1722 (153 kW) /
1722 (218 kW) / 1722,  1722 L,  1722 LL (160 kW) / 1722, 1722 L,  1722 LL (151 kW) / 1722 AK (151 kW) / 1722 AK (177 kW)
/ 1722 AK (200 kW) / 1722 K (153 kW) / 1722 K (230 kW) / 1722 L (150 kW) / 1722 S (153 kW) / 1726, 1726 L,  1726 LL (195 kW)
/ 1726 AK (195 kW) / 1726 K (195 kW) / 1726 L,  1726 LL (250 kW) / 1726 LL (200 kW) / 1726 S, 1726 LS (195 kW) /
1727 L (200 kW) / 1729 (210 kW) / 1729 LS (213 kW) / 1733, 1733 L,  1734 L (243 kW) / 1733 S, 1733 LS (243 kW) /
1820, 1820 L (155 kW) / 1820 AK (155 kW) / 1820 K (155 kW) / 1824 (180 kW) / 1824 (213 kW) / 1824, 1824 L (180 kW) /
1824 AK (177 kW) / 1824 AK (180 kW) / 1824 K (180 kW) / 1827, 1827 L (200 kW) / 1827 AK (200 kW) / 1827 K (200 kW) /
1827 S, 1827 LS (200 kW) / 1831, 1831 L (230 kW) / 1831 K (230 kW) / 1831 K (280 kW) / 1831 S, 1831 LS (230 kW) /
1834, 1834 L (250 kW) / 1834 S, 1834 LS (250 kW) / 1926 (195 kW) / 2320 L (155 kW) / 2327 L (200 kW) / 2420, 2420 L (150 kW)
/ 2422 (160 kW) / 2422 ,  2422 L (160 kW) / 2422,  2422 L (151 kW) / 2422, 2422 L (153 kW) / 2422 B (160 kW) / 2422 K (160 kW)
/ 2422 L (153 kW) / 2422 L (160 kW) / 2426 (195 kW) / 2426,  2426 L (195 kW) / 2426 B (195 kW) / 2426 L (195 kW) /
2426 L (200 kW) / 2426 L (250 kW) / 2427 B (200 kW) / 2427 B (210 kW) / 2427 L (200 kW) / 2429 (210 kW) / 2431 (230 kW)
/ 2433, 2433 L,  2434 L (243 kW) / 2433 K (249 kW) / 2433 L (230 kW) / 2433 L (243 kW) / 2433 S (243 kW) /
2433 S, 2433 LS (243 kW) / 2522 L (153 kW) / 2522 L (165 kW) / 2524 (180 kW) / 2524, 2524 L (180 kW) / 2524 K (180 kW)
/ 2524 L (180 kW) / 2527 (200 kW) / 2527 B (200 kW) / 2527 K (200 kW) / 2527 L (195 kW) / 2527 L (200 kW) /
2531, 2531 L (230 kW) / 2531 B (230 kW) / 2531 L (230 kW) / 2531 L (250 kW) / 2534, 2534 L (250 kW) / 2534 K (250 kW) /
2534 L (230 kW) / 2534 L (250 kW) / 2534 S, 2534 LS (250 kW) / 3231 L (230 kW)

620045068680108100
640103080
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MERCEDES-BENZ
73 - 96NG

1013 (96 kW) / 1013 A (96 kW) / 1013 AK (96 kW) / 1013 K (96 kW) / 1013 KO (96 kW) / 1013 S (96 kW) / 1017 (124 kW) /
1017 A (124 kW) / 1017 AF (124 kW) / 1017 AK (124 kW) / 1017 AS (124 kW) / 1017 K (124 kW) / 1017 KO, 1017 F (124 kW)
/ 1017 S, 1017 LS (124 kW) / 1019 AF (141 kW) / 1019 AF (144 kW) / 1019 F (141 kW) / 1213 (96 kW) / 1213 A (96 kW) /
1213 AK (96 kW) / 1213 AKO (96 kW) / 1213 AS (96 kW) / 1213 K (96 kW) / 1213 KO (96 kW) / 1213 S (96 kW) /
1217, 1217 L (124 kW) / 1217 A (124 kW) / 1217 AK (124 kW) / 1217 AS (124 kW) / 1217 CA (125 kW) / 1217 K (124 kW) /
1217 KO (124 kW) / 1217 S, 1217 LS (124 kW) / 1219 (141 kW) / 1219 A (141 kW) / 1219 AF (141 kW) / 1219 AK (141 kW)
/ 1219 F (141 kW) / 1219 K (141 kW) / 1219 S (141 kW) / 1222 (159 kW) / 1222 A (159 kW) / 1222 AF (159 kW) /
1222 F (159 kW) / 1222 S (159 kW) / 1225 AF (206 kW) / 1225 AF (213 kW) / 1228 AF (206 kW) / 1413 (96 kW) / 1413 A (96 kW)
/ 1413 AK (96 kW) / 1413 AKO (96 kW) / 1413 K (96 kW) / 1413 KO (96 kW) / 1414 (100 kW) / 1414 K (100 kW) / 1417 (124 kW)
/ 1417 A (124 kW) / 1417 AK (124 kW) / 1417 AKO (124 kW) / 1417 C (125 kW) / 1417 CA (125 kW) / 1417 CAK (125 kW) /
1417 CK (125 kW) / 1417 K (124 kW) / 1417 KO (124 kW) / 1419, 1419 L (141 kW) / 1419 AK (141 kW) / 1419 AS (141 kW)
/ 1419 C, 1419 CL (141 kW) / 1419 F (141 kW) / 1419 K (141 kW) / 1419 S, 1419 LS (141 kW) / 1420, 1420 L (150 kW) /
1420 LS (150 kW) / 1422, 1422 L (159 kW) / 1422 F (159 kW) / 1422 S,  1422 LS (159 kW) / 1424, 1424 L (176 kW) /
1424 F (176 kW) / 1424 K (176 kW) / 1424 S, 1424 LS (176 kW) / 1425 AF (184 kW) / 1425 S, 1425 LS (184 kW) /
1428 AF (206 kW) / 1428 F (206 kW) / 1429 AF (213 kW) / 1613, 1613 L (96 kW) / 1613 K (96 kW) / 1613 KO (96 kW) /
1614 (100 kW) / 1614 K (100 kW) / 1617, 1617 L (124 kW) / 1617 AK (124 kW) / 1617 C, 1617 CL (125 kW) / 1617 CAK (125 kW)
/ 1617 CK (125 kW) / 1617 CS (125 kW) / 1617 K (124 kW) / 1617 KO (124 kW) / 1617 S (124 kW) / 1619, 1619 L (141 kW) /
1619 AK (141 kW) / 1619 C, 1619 CL (141 kW) / 1619 K (141 kW) / 1619 KO (141 kW) / 1619 S (141 kW) / 1620, 1620 L (150 kW)
/ 1622, 1622 L (150 kW) / 1622 AK (159 kW) / 1622 K (159 kW) / 1622 S (159 kW) / 1624, 1624 L (176 kW) / 1624 K (176 kW)
/ 1624 S, 1624 LS (176 kW) / 1625, 1625 L (184 kW) / 1625 AK (184 kW) / 1625 K (184 kW) / 1625 S, 1625 LS (184 kW) /
1626, 1626 L (188 kW) / 1626 S, 1626 LS (188 kW) / 1628, 1628 L (206 kW) / 1628 A (206 kW) / 1628 S, 1628 LS (206 kW) /
1632, 1632 L (235 kW) / 1632 AK (235 kW) / 1632 AS (235 kW) / 1632 K (235 kW) / 1632 S, 1632 LS (235 kW) /
1633, 1633 L (243 kW) / 1633 S, 1633 LS (243 kW) / 1635, 1635 L (260 kW) / 1635 K (260 kW) / 1635 S, 1635 LS (260 kW) /
1636, 1636 L (261 kW) / 1636 S, 1636 LS (261 kW) / 1638 (276 kW) / 1638 S, 1638 LS (276 kW) / 1644 (320 kW) /
1644 S, 1644 LS (320 kW) / 1719 (141 kW) / 1719 AK (141 kW) / 1719 K (141 kW) / 1719 S (141 kW) / 1814 (100 kW) /
1919 (141 kW) / 1919 AK (141 kW) / 1919 K (141 kW) / 1919 S (141 kW) / 1922 (159 kW) / 1922 AK (159 kW) / 1922 K (159 kW)
/ 1922 S (159 kW) / 1926 S, 1926 LS (188 kW) / 1928, 1928 L (206 kW) / 1928 A (206 kW) / 1928 AK (206 kW) /
1928 AS (206 kW) / 1928 K (206 kW) / 1928 S, 1928 LS (206 kW) / 1932 (235 kW) / 1932 A (235 kW) / 1932 AK (235 kW) /
1932 AS (235 kW) / 1932 K (235 kW) / 1932 S, 1932 LS (235 kW) / 1933 (243 kW) / 1933 S, 1933 LS (243 kW) / 1935 (260 kW)
/ 1935 AK (260 kW) / 1935 AS (260 kW) / 1935 S, 1935 LS (260 kW) / 1936 (261 kW) / 1936 AK (261 kW) / 1936 AS (261 kW)
/ 1936 K (261 kW) / 1936 S, 1936 LS (261 kW) / 1938 (276 kW) / 1938 S, 1938 LS (276 kW) / 1944 (320 kW) /
1944 S, 1944 LS (320 kW) / 2025 S (184 kW) / 2028 A (206 kW) / 2028 LS (206 kW) / 2032 S (235 kW) / 2033 LS (243 kW)
/ 2035 S, 2035 LS (260 kW) / 2036 A (260 kW) / 2036 LS (261 kW) / 2219 (141 kW) / 2219, 2219 L (141 kW) /
2219 C, 2219 CL (141 kW) / 2219 K (141 kW) / 2219 KO (141 kW) / 2220, 2220 L (150 kW) / 2222 (159 kW) /
2222, 2222 L (159 kW) / 2222 B (150 kW) / 2222 K (159 kW) / 2222 L (159 kW) / 2224 (176 kW) / 2224 B (176 kW) /
2224 K (176 kW) / 2224 S (176 kW) / 2225 (184 kW) / 2225 B (184 kW) / 2225 L (184 kW) / 2226, 2226 L (188 kW) /
2226 S, 2226 LS (188 kW) / 2228 (206 kW) / 2228, 2228 L (206 kW) / 2228 S (206 kW) / 2232 (235 kW) / 2232, 2232 L (235 kW)
/ 2232 S, 2232 LS (235 kW) / 2233 (243 kW) / 2233, 2233 L (243 kW) / 2233 S (243 kW) / 2235, 2235 L (260 kW) /
2235 K (260 kW) / 2235 S,  2235 LS (260 kW) / 2236 (261 kW) / 2236 S (261 kW) / 2238, 2238 L (276 kW) / 2238 S (276 kW)
/ 2244, 2244 L (320 kW) / 2244 S (320 kW) / 2422 (159 kW) / 2422 (160 kW) / 2422 K (159 kW) / 2425 (184 kW) / 2428 (206 kW)
/ 2433 (243 kW) / 2438 (276 kW) / 2438 L (269 kW) / 2444 LS (320 kW) / 2528 A (206 kW) / 2528 AK (206 kW) /
2536 AK (260 kW) / 2536 AK (261 kW) / 2626 (188 kW) / 2626 A (188 kW) / 2626 AK (188 kW) / 2626 AS (188 kW) /
2626 K (188 kW) / 2626 S (188 kW) / 2628 (206 kW) / 2628 A (206 kW) / 2628 A (331 kW) / 2628 AK (206 kW) /
2628 AS (206 kW) / 2628 B (206 kW) / 2628 K (206 kW) / 2628 S (206 kW) / 2632 (235 kW) / 2632 A (235 kW) /
2632 AK (235 kW) / 2632 AS (235 kW) / 2632 K (235 kW) / 2632 S (235 kW) / 2633 (243 kW) / 2633 S (243 kW) / 2635 (260 kW)
/ 2635 A (269 kW) / 2635 AK (269 kW) / 2635 AS (269 kW) / 2635 S (260 kW) / 2636 (261 kW) / 2636 A (261 kW) /
2636 AK (261 kW) / 2636 AS (261 kW) / 2636 K (261 kW) / 2636 S (261 kW) / 2638 (276 kW) / 2638 S (276 kW) / 2644 (320 kW)
/ 2644 S (320 kW) / 3025 B (184 kW) / 3025 K (184 kW) / 3028 (206 kW) / 3028 B (206 kW) / 3028 K (206 kW) / 3033 (243 kW)
/ 3036 (261 kW) / 3038 (276 kW) / 3228 B (206 kW) / 3228 K (206 kW) / 3235 (260 kW) / 3250 A (368 kW) / 3250 AF (368 kW)
/ 3328 (206 kW) / 3328 B (206 kW) / 3328 K (206 kW) / 3333 (243 kW) / 3333 B (243 kW) / 3333 K (243 kW) / 3335 (260 kW)
/ 3335 A (260 kW) / 3336 (261 kW) / 3336 A (260 kW) / 3336 A (261 kW) / 3336 AK (261 kW) / 3336 B (261 kW) /
3336 K (261 kW) / 3336 S (261 kW) / 3338 (260 kW) / 3528 (206 kW) / 3528 B (206 kW) / 3528 K (206 kW) / 3535 AK (260 kW)
/ 3535 K (260 kW) / 3536 K (261 kW) / 3544 (320 kW) / 3544 S (320 kW) / 3836 AK (261 kW) / 3850 A (368 kW)

620045068680108100
640103080

85 - 87O 301
O 301 (100 kW) / O 301 (125 kW) 620045068640103080

67 - 87O 305
O 305 G (177 kW) / O 305 G (206 kW) / O 305 ST (147 kW) / O 305 ST (177 kW) / O 305 ST (206 kW) 655013090670103100

73 - 87O 307
O 307 (147 kW) / O 307 (206 kW) 655013090670103100

91 - 95O 340
O 340 (250 kW) / Tourismo (280 kW) 725103115

85 - 91O 402
O 402 (100 kW) / O 402 (125 kW) 620045068680108100

640103080
95 - 06O 403

O 403 SHD (260 kW) / O 403 SHD (310 kW) 725103115

91 - 99O 404
O 404 (151 kW) / O 404 (165 kW) / O 404 (195 kW) / O 404 (200 kW) / O 404 (213 kW) / O 404 (250 kW) / O 404 (280 kW) 725103115

670103100
84O 405

O 405 G, O 405 GN, O 405 GTD (177 kW) / O 405 G, O 405 GN, O 405 GTD, O 405 GNTD, O 405 GNDE (220 kW) /
O 405 G, O 405 GTD (206 kW) / O 405 ST (206 kW) / O 405 ST, O 405 N (150 kW) / O 405 ST, O 405 N (177 kW) /
O 405 ST, O 405 N (220 kW)

725103115
670103100
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MERCEDES-BENZ
87 - 01O 407

O 407 (177 kW) / O 407 (220 kW) 725103115
670103100

70OH Series
1518 (130 kW) / 1521 (150 kW) 620045068640103080

87 - 96SK
1728,  1729,  1729 L (210 kW) / 1729 AK (213 kW) / 1729 K (213 kW) / 1729 S, 1729 LS (210 kW) / 1735, 1735 L (260 kW) /
1735 AK (260 kW) / 1735 K (250 kW) / 1735 L (218 kW) / 1735 S, 1735 LS (260 kW) / 1748, 1748 L (353 kW) /
1748 S, 1748 LS (353 kW) / 1831, 1831 L (230 kW) / 1831 AK (230 kW) / 1831 K (230 kW) / 1831 S, 1831 LS (230 kW) /
1834, 1834 L (250 kW) / 1834 AK (250 kW) / 1834 S, 1834 LS (250 kW) / 1838, 1838 L (280 kW) / 1838, 1838 L (320 kW) /
1838 AK (280 kW) / 1838 AK (320 kW) / 1838 AK (370 kW) / 1838 K (280 kW) / 1838 S, 1838 LS (280 kW) /
1838 S, 1838 LS (320 kW) / 1840 LS (280 kW) / 1844, 1844 L (320 kW) / 1844 S, 1844 LS (320 kW) / 1850, 1850 L (362 kW)
/ 1850 K (370 kW) / 1850 LAS (362 kW) / 1850 S, 1850 LS (362 kW) / 1853, 1853 L (390 kW) / 1853 AK (390 kW) /
1853 S, 1853 LS (390 kW) / 1922 (160 kW) / 1922 AK (160 kW) / 1922 K (160 kW) / 1922 S (160 kW) / 1929, 1929 L (210 kW)
/ 1929 A (210 kW) / 1929 A (269 kW) / 1929 A (340 kW) / 1929 AK (210 kW) / 1929 AS (213 kW) / 1929 K (210 kW) /
1929 S (210 kW) / 1935 (260 kW) / 1935 AK (250 kW) / 1935 AS (250 kW) / 1935 K (250 kW) / 1935 S (269 kW) /
1945 AK (340 kW) / 1948 (353 kW) / 2024 (180 kW) / 2024 AK (180 kW) / 2024 K (180 kW) / 2027 AK (200 kW) / 2031 (230 kW)
/ 2031 A (230 kW) / 2031 A (280 kW) / 2031 A (320 kW) / 2031 AS (230 kW) / 2031 K (230 kW) / 2031 S (230 kW) /
2038 (280 kW) / 2038 AS (280 kW) / 2038 AS (320 kW) / 2038 S (280 kW) / 2044 (320 kW) / 2044 AS (320 kW) /
2044 S (320 kW) / 2050 (362 kW) / 2050 S (362 kW) / 2055 AF (370 kW) / 2422 L (160 kW) / 2429 (206 kW) / 2429 (210 kW)
/ 2429,  2429 L (210 kW) / 2429, 2429 L (213 kW) / 2429 K (210 kW) / 2429 S (213 kW) / 2429 S, 2429 LS (213 kW) /
2434 L (250 kW) / 2435 (250 kW) / 2435 (260 kW) / 2435, 2435 L (260 kW) / 2435 K (250 kW) / 2435 LS (260 kW) /
2435 S (250 kW) / 2435 S, 2435 LS (260 kW) / 2448 (353 kW) / 2448, 2448 L (353 kW) / 2448 LS (353 kW) / 2448 S (353 kW)
/ 2531 (230 kW) / 2531,  2531 L (230 kW) / 2534,  2534 L (250 kW) / 2538 (280 kW) / 2538 (320 kW) / 2538 (370 kW) /
2538, 2538 L (280 kW) / 2538, 2538 L (320 kW) / 2538 K,  2538 LK (280 kW) / 2538 K,  2538 LK (320 kW) /
2538 K,  2538 LK (362 kW) / 2538 S (370 kW) / 2538 S, 2538 LS (280 kW) / 2538 S, 2538 LS (320 kW) / 2544 (320 kW) /
2544,  2544 L (320 kW) / 2544, 2544 L (320 kW) / 2544 LS (320 kW) / 2544 S (320 kW) / 2544 S,  LS (320 kW) / 2550 (362 kW)
/ 2550 (370 kW) / 2550, 2550 L (370 kW) / 2550 K (362 kW) / 2550 S,  2550 LS (370 kW) / 2553, 2553 L (390 kW) /
2553 S,  2553 LS (390 kW) / 2629 (213 kW) / 2629 (269 kW) / 2629 A (213 kW) / 2629 A (269 kW) / 2629 A (280 kW) /
2629 A (320 kW) / 2629 A (340 kW) / 2629 A (362 kW) / 2629 AK (213 kW) / 2629 AK (269 kW) / 2629 AK (320 kW) /
2629 AK (362 kW) / 2629 AS (213 kW) / 2629 AS (362 kW) / 2629 B (213 kW) / 2629 K (213 kW) / 2629 K (230 kW) /
2629 K (362 kW) / 2629 S (213 kW) / 2631 (230 kW) / 2631 A (230 kW) / 2631 AK,  2634 AK (230 kW) / 2631 AS (230 kW)
/ 2631 B (230 kW) / 2631 K (230 kW) / 2631 S (230 kW) / 2634 (250 kW) / 2634 S (250 kW) / 2635 (210 kW) / 2635 (260 kW)
/ 2635 (370 kW) / 2635 A (260 kW) / 2635 A (320 kW) / 2635 AK (250 kW) / 2635 AK (362 kW) / 2635 AS (250 kW) /
2635 AS (362 kW) / 2635 K (250 kW) / 2635 K (280 kW) / 2635 K (320 kW) / 2635 K (362 kW) / 2635 S (250 kW) /
2635 S (362 kW) / 2638,  2638 L (280 kW) / 2638,  2638 L (320 kW) / 2638,  2638 L (370 kW) / 2638 AK (280 kW) /
2638 AK (320 kW) / 2638 AK (370 kW) / 2638 A,  LA (280 kW) / 2638 A,  LA (320 kW) / 2638 AS (280 kW) / 2638 AS (320 kW)
/ 2638 AS (370 kW) / 2638 K (280 kW) / 2638 K (320 kW) / 2638 K (362 kW) / 2638 K (370 kW) / 2638 S (320 kW) /
2638 S (370 kW) / 2644,  2644 L (320 kW) / 2644 A (320 kW) / 2644 S (320 kW) / 2645 AS (362 kW) / 2648 AK (362 kW) /
2648 AS (362 kW) / 2648 S (329 kW) / 2648 S (353 kW) / 2650,  2650 L (362 kW) / 2650 A (370 kW) / 2650 AK (362 kW) /
2650 AS (362 kW) / 2650 K (362 kW) / 2650 S (370 kW) / 2653 ,  2653 L (390 kW) / 2653 AK (390 kW) / 3050 (390 kW) /
3053 S (370 kW) / 3229 (213 kW) / 3229 B (213 kW) / 3229 K (210 kW) / 3233 B (250 kW) / 3233 K (250 kW) / 3234 B (250 kW)
/ 3234 K (250 kW) / 3235 (260 kW) / 3235 K (260 kW) / 3235 L (260 kW) / 3236 A (261 kW) / 3238 (261 kW) / 3238 (280 kW)
/ 3238 (362 kW) / 3238,  3238 L (280 kW) / 3238,  3238 L (320 kW) / 3238 L (280 kW) / 3244 (320 kW) / 3244 L (320 kW) /
3248 (353 kW) / 3250 L (370 kW) / 3253,  3253 L (390 kW) / 3255 (390 kW) / 3529 (213 kW) / 3534 K (250 kW) / 3535 (260 kW)
/ 3535 AK (266 kW) / 3535 AK (280 kW) / 3535 B (269 kW) / 3535 B (362 kW) / 3535 K (260 kW) / 3535 K (269 kW) /
3535 K (280 kW) / 3535 K (362 kW) / 3535 S (250 kW) / 3538 (280 kW) / 3538 AK (280 kW) / 3538 AK (320 kW) /
3538 AK (370 kW) / 3538 K (280 kW) / 3538 K (320 kW) / 3538 K (362 kW) / 3544 (320 kW) / 3544 AK (320 kW) /
3544 K (320 kW) / 3548 (362 kW) / 3550 (362 kW) / 3550 K (370 kW) / 3550 S,  3553 S (362 kW) / 3553,  3553 L (390 kW) /
3553 S (390 kW) / 4050 A (368 kW) / 4050 A (370 kW) / 4844 (320 kW) / 4844 K (320 kW) / 4850 A (368 kW)

620045068680108100
640103080

03TOURINO (O 510)
TOURINO (180 kW) / TOURINO (205 kW) 725103115
TOURINO (210 kW) 720018115

700038115
94TOURISMO (O 350)

Tourismo (280 kW) / Tourismo RHD,  SHD (250 kW) / Tourismo RHD,  SHD (260 kW) / Tourismo RHD,  SHD (310 kW) 725103115
Tourismo (280 kW) / Tourismo RHD,  SHD (250 kW) / Tourismo RHD,  SHD (260 kW) / Tourismo RHD,  SHD (310 kW) 725103115

00TOURO (O 500)
Touro (260 kW) / Touro (310 kW) 725103115

99TRAVEGO (O 580)
O 580-15 RHD (310 kW) / O 580-15 RH/RHD (260 kW) / O 580-15 RH/RHD (300 kW) / O 580-16 RHD,  O 580-17 RHD (310 kW)
/ O 580-17 RHD (320 kW) / O 580-17 RHD (350 kW)

725103115

55UNIMOG
U 1000 (70 kW) / U 1000 (75 kW) / U 1000T (81 kW) / U 100L (71 kW) / U 100L (85 kW) / U 100,  U 110T,  U 1100T (74 kW)
/ U 100,  U 110,  U 1100L (74 kW) / U 110, U 110L (75 kW) / U 1150L (92 kW) / U 1150, U 1150L (81 kW) / U 1200 (92 kW)
/ U 1200T (92 kW) / U 1250 (92 kW) / U 1250L (100 kW) / U 1250, U 1250L (92 kW) / U 125,  U 1100L (92 kW) / U 1300 (92 kW)
/ U 1300 L (110 kW) / U 1300, U 1300L (92 kW) / U 130, U 140 (98 kW) / U 1350L (100 kW) / U 1400 (100 kW) /
U 140L (100 kW) / U 140T (98 kW) / U 1450, U 1450L (100 kW) / U 1500 (110 kW) / U 1500T (110 kW) / U 1550 (110 kW)
/ U 1550L (100 kW) / U 1550L (114 kW) / U 1550L (115 kW) / U 1550L (125 kW) / U 1550L (150 kW) / U 1550L (177 kW) /
U 1550 L (92 kW) / U 1600 (115 kW) / U 1600 (150 kW) / U 1600 (177 kW) / U 1650, U 1650L (115 kW) /
U 1650, U 1650L (150 kW) / U 1650, U 1650L (177 kW) / U 1700L (124 kW) / U 1700T (122 kW) / U 1700,  U 1700 L (122 kW)
/ U 1700, U 1700L (124 kW) / U 1750, U 1750L (122 kW) / U 1800 (132 kW) / U 1800T (132 kW) / U 1850, U 1850L (132 kW)
/ U 2100 (155 kW) / U 2100T (155 kW) / U 2150 (155 kW) / U 2150, U 2150L (155 kW) / U 2150, U 2150L (177 kW)

620045068640103080

U 216 (115 kW) / U 218 (130 kW) 620045068
U 2400 (177 kW) / U 2400TG (177 kW) / U 2450L (177 kW) / U 2450, U 2450L (177 kW) / U 300 (110 kW) / U 300 (130 kW) 620045068640103080
U 3000 (110 kW) / U 3000 (130 kW) 600047060

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

MERCEDES-BENZ

M



MERCEDES-BENZ
55UNIMOG

U 318 (130 kW) 620045068
U 400 (130 kW) / U 400 (170 kW) 620045068640103080
U 4000 (110 kW) / U 4000 (130 kW) / U 4000 (160 kW) 600047060
U 423 (170 kW) / U 423 L (170 kW) / U 427,  U 427 L (200 kW) / U 430,  U 430 L (220 kW) 620045068
U 5000 (160 kW) / U 5000 (170 kW) 600047060
U 500,  UGN NA (170 kW) / U 500,  UGN NA (205 kW) 640103080
U 527,  U 527 L (200 kW) 620045068
U 52,  U 60,  U 600, U 600L (38 kW) 600047060
U 530,  U 530 L (220 kW) 620045068
U 600 (38 kW) 610050085
U 600 (38 kW) 610050085
U 60T,  U 600T (38 kW) 600047060
U 650, U 650L (38 kW) 610050085
U 650, U 650L (38 kW) 610050085
U 66,  U 72 (55 kW) / U 800 (53 kW) / U 800L (53 kW) / U 90 (65 kW) / U 90 (85 kW) / U 900 (62 kW) / U 900 (81 kW) /
UX 100H, UX 100M (80 kW)

620045068640103080

08ZETROS
1833 A (240 kW) / 2733 A (240 kW) 725103115

670103100

MITSUBISHI
86Canter (FE5, FE6) 6.Generation

Canter 35 (69 kW) / Canter 35 (85 kW) / Canter 35 (92 kW) / Canter 55 (92 kW) / Canter 60 (86 kW) / Canter 60 (100 kW)
/ Canter 60 (105 kW) / Canter 75 (100 kW) / Canter 75 (105 kW) / Canter 75 (115 kW)

610048068

MULTICAR
78 - 92M25

1, 9 (40 kW) / 2, 2 (34 kW) 640103080

NEOPLAN
98Centroliner

N 4411 (162 kW) / N 4411 (206 kW) / N 4416 (162 kW) / N 4416 (191 kW) / N 4416 (228 kW) / N 4420 (191 kW) /
N 4420 (228 kW) / N 4420 (257 kW) / N 4421 (191 kW) / N 4421 (228 kW) / N 4421 (257 kW)

680108100
670103100

73Cityliner
N 116 (225 kW) / N 116 (228 kW) / N 116 (229 kW) / N 116 (243 kW) / N 116 (267 kW) / N 116 (268 kW) / N 116 (272 kW)
/ N 116 (280 kW) / N 116 (295 kW) / N 116 (309 kW) / N 116/3 HC (338 kW) / N 1216 HD (294 kW) / N 1216 HDC (324 kW)

725103115
670103100

97Euroliner
N 3316 KL,  N 3316 ÜL (265 kW) / N 3316 Ü,  N 3316 K (301 kW) / N 3318/3 Ü (301 kW) 725103115

670103100
73 - 93Jetliner

N 208 (140 kW) / N 208 (169 kW) / N 213 (225 kW) / N 213 (243 kW) / N 214,  N 216 (225 kW) / N 214,  N 216 (228 kW) /
N 214,  N 216 (229 kW) / N 214,  N 216 (243 kW) / N 214,  N 216 (267 kW) / N 214,  N 216 (268 kW) / N 214,  N 216 (272 kW)
/ N 214,  N 216 (280 kW) / N 214,  N 216 (295 kW) / N 214,  N 216 (309 kW) / N 216 (243 kW)

680108100
670103100

93Megaliner
N 128/4 (370 kW) 725103115

94Megashuttle
N 4032/4 (235 kW) 725103115

83N-Serie
N 416 SL (191 kW) / N 416 SÜ (177 kW) 725103115

73Skyliner
N 122 (225 kW) / N 122 (228 kW) / N 122 (229 kW) / N 122 (243 kW) / N 122 (267 kW) / N 122 (274 kW) / N 122 (309 kW)
/ N 122/3 (267 kW) / N 122/3 (268 kW) / N 122/3 (272 kW) / N 122/3 (280 kW) / N 122/3 (295 kW) / N 122/3 (309 kW) /
N 122/3 L (390 kW)

720018115725103115

79 - 92Spaceliner
N 117 (225 kW) / N 117 (228 kW) / N 117 (243 kW) / N 117 (267 kW) / N 117 (268 kW) / N 117 (272 kW) / N 117 (280 kW)
/ N 117 (295 kW) / N 117 (309 kW) / N 117/3 (267 kW) / N 117/3 (268 kW) / N 117/3 (272 kW) / N 117/3 (280 kW) /
N 117/3 (295 kW) / N 117/3 (309 kW)

720018115725103115

90Sportliner
N 208 (162 kW) 725103115

96Starliner
N 516 (280 kW) / N 516 (294 kW) / N 516 (301 kW) / N 516 (338 kW) / N 516/3 (280 kW) / N 516/3 (294 kW) /
N 516/3 (301 kW) / N 516/3 (338 kW) / N 5218 SHD (353 kW) / N 5218 SHD (390 kW)

720018115725103115

02Tourliner
N 2216 SHD (294 kW) / N 2216 SHD (301 kW) / N 2216 SHD (324 kW) / N 2216 SHD (338 kW) / N 2216 SHDL (301 kW) /
N 2216 SHDL (324 kW) / N 2216 SHDL (338 kW)

720018115725103115

88Transliner
N 314,  N 316 (198 kW) / N 314,  N 316 (235 kW) / N 316 (185 kW) / N 316 (225 kW) / N 316 (229 kW) / N 316 (235 kW) /
N 316 (243 kW) / N 316 (267 kW) / N 316 (268 kW) / N 316 (272 kW) / N 316 (280 kW) / N 316 (295 kW) / N 316 (309 kW)
/ N 321/3 (198 kW) / N 321/3 (225 kW) / N 321/3 (235 kW) / N 321/3 (243 kW)

725103115
670103100
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NEOPLAN
04Trendliner

N 3516/3 ÜL (301 kW) / N 3516 Ü (228 kW) / N 3516 Ü (265 kW) / N 3516 Ü (301 kW) 720018115725103115

NISSAN
00ATLEON

110.56,  120.56 (78 kW) / 140.75 (100 kW) / 75.16,  165.75 (117 kW) 610404068

Others
ATLEON(140.75,  165.75) / L50 - 90 610404068

610047068

OTOMARSAN
O
O 302 620045068640103080

PEGASO
Others

1223 / 1223 T / 1226 / 1231 R / 1234 T / 1236 / 2321 K2323 K / 2331 K,  2331 R,  2331 T,  2334,  / 2426 K,  / 2431 K / 360 655013090680108100
670103100

RENAULT TRUCKS
Berliet
130 B11 BAHC,  130 B11 CCI / 130 B13,  130 B13 CIT / 130 B14 BOM,  130 TB19,  130 TB20,  130 TB21 /
130 B6,  130 B6A,  130 B9,  130 B11,  130 B11ABL / 130 B EPSA,  130 B FPTL / 150 B11,  150 B13,  150 B13 CIT

643033095680108100
670103100

90 B6,  90 B6A,  90 B6AZ / 90 B7,  90 B8,  90 B8 CIT 620045068640103080
C210,  C230,  C260,  C270,  C340 / C380,  CBH280/340,  CLM280/340 / G170-380 643033095680108100

670103100
GB 131 / GB 191 / GB 191,  191A / GC 191,  191 BOM / GC 191A ,  GC 191A BOM / GF 191,  GF 191A 620045068640103080
GLR 190,  GLR 190A / GLR 230,  GLR 230A / GR 191,  GR 191A / GR 280,  A,  B / GR 305,  GR 305A,  GR 305B / GR 320 /
GR 350

643033095680108100
670103100

JK 60,  JK 65,  JK 75 620045068640103080
PR 10S,  PR 12S,  PR 14S / PR  14 / PR  14 S 643033095680108100

670103100
TB 191E,  TB 191F / TB 191,  TB 191A,  TB 191B,  TB 191C 620045068640103080
TBH 280 643033095
TBK6,  TCK8,  TEK6 655013090680108100

670103100
TR 250 / TR 260 / TR 280 / TR 300 / TR 305,  TR 305A,  TR 350,  TR 350A / TR 320 / TRH 320 / TRH 350 643033095680108100

670103100
13C-Serie

380P (279 kW) / 380P,  380PK (279 kW) / 380P,  380PK,  380P XLOAD (279 kW) / 380T,  380TK (279 kW) / 430P (316 kW)
/ 430P,  430PK (316 kW) / 430P,  430PK,  430P XLOAD (316 kW) / 430T,  430TK (316 kW) / 440P (323 kW) /
440P,  440PK (323 kW) / 440T,  440TK (323 kW) / 460P (338 kW) / 460P,  460PK (338 kW) /
460P,  460PK,  460P XLOAD (338 kW) / 460T,  460TK (338 kW) / 480P (353 kW) / 480P,  480PK (353 kW) /
480T,  480TK (353 kW) / 520P (382 kW) / 520P,  520PK (382 kW) / 520T,  520TK (382 kW)

725103115
670103100

82 - 98C
C 210.19 (153 kW) / C 230ti.19 (166 kW) / C 260.19 (192 kW) / C 260.19, C 280.19 (192 kW) / C 260.26 (192 kW) /
C 280.19 (202 kW) / C 290.19, C 300.19 (214 kW) / C 290.19/T (214 kW) / C 290.26, C 300.26 (214 kW) / C 300.19 (222 kW)
/ C 300.24 (222 kW) / C 300.26 (222 kW) / C 340.19/T (249 kW) / C 340ti.17/T (249 kW) / C 340ti.19/T (249 kW) /
CBH 280.26 (208 kW) / CBH 280.26/T (208 kW) / CBH 280.34 (208 kW) / CBH 280.34/T (208 kW) / CBH 320.24 (236 kW) /
CBH 320.24/T (236 kW) / CBH 320.26 (236 kW) / CBH 320.26/T (236 kW) / CBH 320.34 (236 kW) / CBH 320.34/T (236 kW)
/ CBH 340.26 (247 kW) / CBH 350.26 (259 kW) / CBH 350.34 (259 kW) / CBH 380.26 (275 kW) / CBH 380.34 (275 kW) /
CBH 385.24 (283 kW) / CBH 385.26 (283 kW) / CBH 385.26/T (283 kW) / CBH 385.34 (283 kW) / CBH 385.34/T (283 kW) /
CCH 300.26 (222 kW) / CCH 300.30 (222 kW) / CLM 280.19/T (208 kW) / CLM 320.19/T (236 kW) / CLM 320.25/T (236 kW)
/ CLM 380.19/T (275 kW) / CLM 385.19/T (283 kW) / CLM 385.22/T (283 kW) / CLM 385.25/T (283 kW) / CLR 230.19 (166 kW)

635052100

82 - 91G
G 170.11 (127 kW) / G 170.13 (127 kW) / G 170.15 (127 kW) / G 170.16 (127 kW) / G 170.17 (127 kW) / G 200.13 (137 kW)
/ G 200.15 (137 kW) / G 200.16 (137 kW) / G 200.17 (137 kW) / G 200.18 (137 kW)

620045068640103080

G 210.16 (153 kW) / G 210.17 BOM (153 kW) / G 210.18 BOM (153 kW) / G 210.19 (153 kW) / G 210.19 BOM (153 kW) /
G 220.17 BOM (161 kW) / G 220.19 BOM (161 kW) / G 230.11 (169 kW) / G 230.13 (169 kW) / G 230.13 SP (169 kW) /
G 230.15 (169 kW) / G 230.15/T (169 kW) / G 230.16 (169 kW) / G 230.17 (169 kW) / G 230.17/T (169 kW) / G 230.19 (169 kW)
/ G 230ti.13 (166 kW) / G 230ti.15 (166 kW) / G 230ti.16 (166 kW) / G 230ti.17 (166 kW) / G 230ti.18 (166 kW) /
G 230ti.19 (166 kW) / G 260.15/T (192 kW) / G 260.16 (192 kW) / G 260.17 (192 kW) / G 260.17 (202 kW) / G 260.17/T (192 kW)
/ G 260.19 (192 kW) / G 260.19/T (192 kW) / G 260.22/T (192 kW) / G 260.24 CIT (192 kW) / G 280.13 (202 kW) /
G 280.15 (202 kW) / G 280.15/T (202 kW) / G 280.16 (202 kW) / G 280.18 (202 kW) / G 280.19 (202 kW) / G 280.24 (202 kW)
/ G 280.26 (202 kW) / G 290.17/TD (214 kW) / G 290.19 (214 kW) / G 290.19/T (214 kW) / G 290.22/TD (214 kW) /
G 290.24 (214 kW) / G 290.24 CIT (214 kW) / G 290.26 (214 kW) / G 300.13 (222 kW) / G 300.15 (222 kW) /
G 300.15/T (222 kW) / G 300.16 (222 kW) / G 300.17 (222 kW) / G 300.19 (222 kW) / G 300.19/T (222 kW) / G 300.24 (222 kW)
/ G 300.25 (222 kW) / G 300.26 (222 kW) / G 300.26 CIT (222 kW) / G 300.26/T (222 kW) / G 320.19 (240 kW) /
G 320.19 T (240 kW) / G 320.24 (240 kW) / G 330.13 (240 kW) / G 330.15 (240 kW) / G 330.16 (240 kW) / G 330.17 (240 kW)
/ G 330.17/T (240 kW) / G 330.19 (240 kW) / G 330.24 (240 kW) / G 330.26 (240 kW) / G 340ti.19/T, G 330.19/T (240 kW) /
G 340ti.19/T, G 330.19/T, G 330.17/T (240 kW)

620045068680108100
640103080

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

NEOPLAN > RENAULT TRUCKS

N



RENAULT TRUCKS
13K-Serie

380P MEDIUM,  380P HEAVY (279 kW) / 380P MEDIUM,  380P HEAVY,  380P XTREM (279 kW) /
380T MEDIUM,  380T HEAVY (279 kW) / 430P MEDIUM,  430P HEAVY (316 kW) /
430P MEDIUM,  430P HEAVY,  430P XTREM (316 kW) / 430T MEDIUM,  430T HEAVY (316 kW) /
440P MEDIUM,  440P HEAVY (323 kW) / 440P MEDIUM,  440P HEAVY,  440P XTREM (323 kW) /
440T MEDIUM,  440T HEAVY (323 kW) / 460P MEDIUM,  460P HEAVY (338 kW) /
460P MEDIUM,  460P HEAVY,  480P XTREM (338 kW) / 460T MEDIUM,  460T HEAVY (338 kW) /
480P MEDIUM,  480P HEAVY (353 kW) / 480P MEDIUM,  480P HEAVY,  480P XTREM (353 kW) /
480T MEDIUM,  480T HEAVY (353 kW) / 520P MEDIUM,  520P HEAVY (382 kW) /
520P MEDIUM,  520P HEAVY,  520P XTREM (382 kW) / 520T MEDIUM,  520T HEAVY (382 kW)

725103115
670103100

380P MEDIUM,  380P HEAVY (279 kW) / 380P MEDIUM,  380P HEAVY,  380P XTREM (279 kW) /
380T MEDIUM,  380T HEAVY (279 kW) / 430P MEDIUM,  430P HEAVY (316 kW) /
430P MEDIUM,  430P HEAVY,  430P XTREM (316 kW) / 430T MEDIUM,  430T HEAVY (316 kW) /
440P MEDIUM,  440P HEAVY (323 kW) / 440P MEDIUM,  440P HEAVY,  440P XTREM (323 kW) /
440T MEDIUM,  440T HEAVY (323 kW) / 460P MEDIUM,  460P HEAVY (338 kW) /
460P MEDIUM,  460P HEAVY,  480P XTREM (338 kW) / 460T MEDIUM,  460T HEAVY (338 kW) /
480P MEDIUM,  480P HEAVY (353 kW) / 480P MEDIUM,  480P HEAVY,  480P XTREM (353 kW) /
480T MEDIUM,  480T HEAVY (353 kW) / 520P MEDIUM,  520P HEAVY (382 kW) /
520P MEDIUM,  520P HEAVY,  520P XTREM (382 kW) / 520T MEDIUM,  520T HEAVY (382 kW)

725103115
670103100

97Kerax
260.18 (188 kW) / 260.18/B (188 kW) / 270.18 (195 kW) / 300.18/B (219 kW) / 300.26/A, 300.26/B (219 kW) / 300.26/B (219 kW)
/ 320.18 (230 kW) / 320.26 (230 kW) / 340.18 (249 kW) / 340.18/B (249 kW) / 340.26 (249 kW) / 340.26/A, 340.26/B (249 kW)
/ 340.26/B (249 kW) / 340.32/A (249 kW) / 350.34 (255 kW) / 370.18 (266 kW) / 370.18 (272 kW) / 370.26 (266 kW) /
370.26 (272 kW) / 370.32 (266 kW) / 370.32 (272 kW) / 385.18 (280 kW) / 385.18/B (280 kW) / 385.18T (280 kW) /
385.26 (280 kW) / 385.26/A, 385.26/B (280 kW) / 385.26/A, 385.26/B, 385.26/C (280 kW) / 385.26/B (280 kW) / 385.26T (280 kW)
/ 385.32/A, 385.32/B (280 kW) / 385.32/A, 385.32/B, 385.32/C (280 kW) / 385.32/B (280 kW) / 400.18 (288 kW) / 400.18T (288 kW)
/ 400.26 (288 kW) / 400.26/A, 400.26/B, 400.26/C (288 kW) / 400.26/B (288 kW) / 400.26T (288 kW) /
400.32/A, 400.32/B, 400.32/C (288 kW) / 400.32/B (288 kW) / 410.18 (302 kW) / 410.26 (302 kW) / 410.32 (302 kW) /
420.18 (303 kW) / 420.26 (303 kW) / 420.32 (303 kW) / 420.34 (303 kW) / 450.18 (331 kW) / 450.26 (331 kW) / 450.32 (331 kW)
/ 460.32 (339 kW) / 500.32 (368 kW)

655013090680108100
670103100

90Magnum
AE 385ti.18 (283 kW) / AE 385ti.18T (283 kW) / AE 385ti.19 (283 kW) / AE 385ti.19T (283 kW) / AE 385ti.24 (283 kW) /
AE 385ti.26 (283 kW) / AE 390.18 (287 kW) / AE 390.18T (287 kW) / AE 390.19 (287 kW) / AE 390.19T (287 kW) /
AE 390.26 (287 kW) / AE 420ti.18 (305 kW) / AE 420ti.18T (305 kW) / AE 420ti.19 (305 kW) / AE 420ti.19T (305 kW) /
AE 420ti.22T (305 kW) / AE 420ti.24 (305 kW) / AE 420ti.24T (305 kW) / AE 420ti.26 (305 kW) / AE 420ti.26T (305 kW) /
AE 430.18 (316 kW) / AE 430.18T (316 kW) / AE 430.19 (316 kW) / AE 430.19T (316 kW) / AE 430.26 (316 kW) /
AE 430.26T (316 kW) / AE 470.18 (346 kW) / AE 470.18T (346 kW) / AE 470.19 (346 kW) / AE 470.19T (346 kW) /
AE 470.26 (346 kW) / AE 470.26T (346 kW) / AE 520.18 (390 kW) / AE 520.18T (390 kW) / AE 520.19 (390 kW) /
AE 520.19T (390 kW) / AE 520.22T (390 kW) / AE 520.24 (390 kW) / AE 520.24T (390 kW) / AE 520.26 (390 kW) /
AE 520.26T (390 kW) / AE 560.18 (412 kW) / AE 560.18T (412 kW) / AE 560.19 (412 kW) / AE 560.19T (412 kW) /
AE 560.26 (412 kW) / AE 560.26T (412 kW)

655013090680108100
670103100

DXi 12 440.18 (324 kW) / DXi 12 440.18 T (324 kW) / DXi 12 440.24 (324 kW) / DXi 12 440.26 (324 kW) /
DXi 12 440.26 T (324 kW) / DXi 12 480.18 (353 kW) / DXi 12 480.18 T (353 kW) / DXi 12 480.24 (353 kW) /
DXi 12 480.26 (353 kW) / DXi 12 480.26 T (353 kW) / DXi 13 440.19 (323 kW) / DXi 13 460.18 T (339 kW) /
DXi 13 460.24 (339 kW) / DXi 13 460.25 (339 kW) / DXi 13 460.26 (339 kW) / DXi 13 460.26 T (339 kW) /
DXi 13 480.19 (353 kW) / DXi 13 480.26 (353 kW) / DXi 13 500.18 T (368 kW) / DXi 13 500.24 (368 kW) /
DXi 13 500.25 (368 kW) / DXi 13 500.26 (368 kW) / DXi 13 500.26 T (368 kW) / DXi 13 520.19 (382 kW) /
DXi 13 520.24 (382 kW) / DXi 13 520.25 (382 kW) / DXi 13 520.26 (382 kW) / E.TECH 400.18 (295 kW) /
E.TECH 400.18T (295 kW) / E.TECH 400.24 (295 kW) / E.TECH 400.26 (295 kW) / E.TECH 440.18 (324 kW) /
E.TECH 440.18T (324 kW) / E.TECH 440.24 (324 kW) / E.TECH 440.26 (324 kW) / E.TECH 440.26T (324 kW) /
E.TECH 480.18 (347 kW) / E.TECH 480.18T (347 kW) / E.TECH 480.24 (347 kW) / E.TECH 480.26 (347 kW) /
E.TECH 480.26T (347 kW)

655013090670103100

91 - 96Major
R 340ti.16/T (249 kW) / R 340ti.17 (249 kW) / R 340ti.18 (249 kW) / R 340ti.18/T (249 kW) / R 340ti.19 (249 kW) /
R 340ti.19/T (249 kW) / R 340ti.24 (249 kW) / R 340ti.26 (249 kW) / R 350.17 (259 kW) / R 350.17/T (259 kW) /
R 350.18 (259 kW) / R 350.18/T (259 kW) / R 350.19 (259 kW) / R 350.19/T (259 kW) / R 350.19/TB (259 kW) /
R 350.24 (259 kW) / R 350.26 (259 kW) / R 380.22/T (275 kW) / R 380.25 (275 kW) / R 385ti.17, R 380.17 (275 kW) /
R 385ti.18, R 380.18 (275 kW) / R 385ti.18/T, R 380.18/T (275 kW) / R 385ti.19, R 380.19 (275 kW) /
R 385ti.19/T, R 380.19/T (275 kW) / R 385ti.22/T, R 380.19/TB (275 kW) / R 385ti.24, R 380.24 (275 kW) /
R 385ti.25, R 380.25 (275 kW) / R 385ti.25/T, R 380.25/T (275 kW) / R 385ti.26 (283 kW) / R 385ti.26, R 380.26 (275 kW) /
R 385ti.26/T, R 380.26/T (275 kW) / R 420ti.18/T (305 kW) / R 420ti.19/T (305 kW) / R 420ti.22/T (305 kW) /
R 420ti.24/TS (305 kW) / R 420ti.26/TS (305 kW) / R 420ti.35/TS (305 kW)

655013090680108100
670103100

91 - 96Manager
G 200.13 (137 kW) / G 200.15 (137 kW) / G 200.16 (137 kW) / G 200.17 (137 kW) / G 200.18 (137 kW) / G 210.16 (151 kW)
/ G 210.18 (151 kW) / G 220.17 BOM (161 kW) / G 220.19 BOM (161 kW) / G 230.13 SP (169 kW) / G 230ti.13 (166 kW) /
G 230ti.15 (166 kW) / G 230ti.16 (166 kW) / G 230ti.17 (166 kW) / G 230ti.18 (166 kW) / G 230ti.19 (166 kW) /
G 270.13 SP (195 kW) / G 270.14 SP (195 kW) / G 270.18, G 270.17 (195 kW) / G 280.13, G 270.13 (195 kW) /
G 280.15, G 270.15 (195 kW) / G 280.15/T, G 270.15/T (195 kW) / G 280.16 (202 kW) / G 280.16, G 270.16 (195 kW) /
G 280.17, G 270.18 (195 kW) / G 280.17/T, G 270.17/T (195 kW) / G 280.18, G 270.18, G 270.17 (195 kW) / G 280.19 (202 kW)
/ G 280.19, G 270.19 (195 kW) / G 280.24 (202 kW) / G 280.26, G 270.26 (195 kW) / G 300.13 (222 kW) / G 300.15 (222 kW)
/ G 300.15/T (222 kW) / G 300.16 (222 kW) / G 300.17 (222 kW) / G 300.17/T (222 kW) / G 300.18 (222 kW) / G 300.19 (222 kW)
/ G 300.19/T (222 kW) / G 300.24 (222 kW) / G 300.25 (222 kW) / G 300.26 (222 kW) / G 300.26 CIT (222 kW) /
G 300.26/T (222 kW) / G 330.13 (240 kW) / G 330.15 (240 kW) / G 330.17 (240 kW) / G 330.18 (240 kW) / G 330.19 (240 kW)
/ G 330.24 (240 kW) / G 330.26 (240 kW) / G 340ti.16, G 330.16 (240 kW) / G 340ti.17, G 330.19 (240 kW) /
G 340ti.17/T, G 330.17/T (240 kW) / G 340ti.18, G 330.18 (240 kW) / G 340ti.18/T (249 kW) / G 340ti.19, G 330.19 (240 kW)
/ G 340ti.19/T, G 330.19/T (240 kW) / G 340ti.19/T, G 330.19/T, G 330.17/T (240 kW) / G 340ti.26, G 330.26 (240 kW)

655013090680108100
670103100
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RENAULT TRUCKS
92 - 97Maxter

G 230ti.19 (166 kW) / G 260.19 (188 kW) / G 270.19 (195 kW) / G 280.18 (202 kW) / G 280.18/T (202 kW) / G 300.18 (222 kW)
/ G 300.19 (219 kW) / G 300.19 (222 kW) / G 300.19/T (222 kW) / G 300.26 (219 kW) / G 300.26 (222 kW) /
G 340ti.18/T (249 kW) / G 340ti.19 (249 kW) / G 340ti.19/T (249 kW) / G 340ti.25/A, G 340ti.25/B (249 kW) / G 340ti.26 (249 kW)
/ G 340ti.26/B (249 kW) / G 340ti.26/C (249 kW) / G 340ti.26, G 340ti.26/B (249 kW) /
G 340ti.32/A, G 340ti.32/B, G 340ti.32/C (249 kW) / G 340ti.32, G 340ti.32/B (249 kW) / G 340ti.34 (249 kW) /
G 340ti.40 (249 kW)

620045068680108100
640103080

G 230ti.19 (166 kW) / G 260.19 (188 kW) / G 270.19 (195 kW) / G 280.18 (202 kW) / G 280.18/T (202 kW) / G 300.18 (222 kW)
/ G 300.19 (219 kW) / G 300.19 (222 kW) / G 300.19/T (222 kW) / G 300.26 (219 kW) / G 300.26 (222 kW) /
G 340ti.18/T (249 kW) / G 340ti.19 (249 kW) / G 340ti.19/T (249 kW) / G 340ti.25/A, G 340ti.25/B (249 kW) / G 340ti.26 (249 kW)
/ G 340ti.26/B (249 kW) / G 340ti.26/C (249 kW) / G 340ti.26, G 340ti.26/B (249 kW) /
G 340ti.32/A, G 340ti.32/B, G 340ti.32/C (249 kW) / G 340ti.32, G 340ti.32/B (249 kW) / G 340ti.34 (249 kW) /
G 340ti.40 (249 kW)

620045068680108100
640103080

82 - 00Midliner
M 140.12/C (103 kW) / M 140.13/C (103 kW) / M 150.09/C (110 kW) / M 150.09/C SP (110 kW) / M 150.11/C (110 kW) /
M 150.11/C SP (110 kW) / M 150.12/C (110 kW) / M 150.12/C BTP (110 kW) / M 150.13/C (110 kW) /
M 150.13/C BTP (110 kW) / M 150.14/C BOM (110 kW) / M 150.14/C CIT (110 kW) / M 160.12/C (117 kW) /
M 160.13/C (117 kW) / M 160.14/C BOM (117 kW) / M 160.14/C CIT (117 kW) / M 160.15/D (117 kW) / M 180.10/C (129 kW)
/ M 180.11/C (129 kW) / M 180.11/C SP (129 kW) / M 180.12/C (129 kW) / M 180.12/C (132 kW) / M 180.12/C BTP (129 kW)
/ M 180.13/C (129 kW) / M 180.13/C (132 kW) / M 180.13/C BTP (129 kW) / M 180.13 SP (129 kW) / M 180.15/D (129 kW)
/ M 180.15/D (132 kW) / M 180.15/D BTP (129 kW) / M 180.16/D (129 kW) / M 180.16/D (132 kW) / M 200.10/C (144 kW)
/ M 200.12/C (144 kW) / M 200.13/C (144 kW) / M 200.14/C BOM (144 kW) / M 200.14/C CIT (144 kW) / M 200.15/D (144 kW)
/ M 200.16/D (144 kW) / M 210.12/C (151 kW) / M 210.13/C (151 kW) / M 210.13/C SP (151 kW) / M 210.14/C BOM (151 kW)
/ M 210.14/D (154 kW) / M 210.15/D (151 kW) / M 210.15/D CIT (151 kW) / M 210.16/D (151 kW) / M 210.16/D (154 kW)
/ M 210.16/D CIT (151 kW) / M 230.10/C (166 kW) / M 230.12/C (166 kW) / M 230.12/D (166 kW) / M 230.13/C (166 kW) /
M 230.13/C, M 230.13/D (166 kW) / M 230.13C/T (166 kW) / M 230.13/D (166 kW) / M 230.15/D (166 kW) /
M 230.15/D CIT (166 kW) / M 230.16/D (166 kW) / M 230.16/D CIT (166 kW) / M 230.16D/T (166 kW) / M 250.13/C (184 kW)
/ M 250.15/C, M 250.15/D (184 kW) / M 250.15C/T (184 kW) / M 250.16/D (184 kW) / ME 160.13 (117 kW) /
ME 160.15 (117 kW) / ME 180.15 (134 kW) / S 100.06/A (69 kW) / S 100.07/A (69 kW) / S 100.08/A (69 kW) /
S 100.09/A BOM (69 kW) / S 100.09/A CIT (69 kW) / S 110.06/A (76 kW) / S 110.07/A (76 kW) / S 110.08/A (76 kW) /
S 120.06/A (82 kW) / S 120.06/A, S 120.07/A (82 kW) / S 120.06/A, S 120.07/A (88 kW) / S 120.07/A (82 kW) /
S 120.07/A (88 kW) / S 120.08/A (82 kW) / S 120.08/A (88 kW) / S 120.09/A (88 kW) / S 120.09/B (88 kW) /
S 120.09/B BOM (82 kW) / S 120.09/B BOM (88 kW) / S 120.09/B CIT (82 kW) / S 130.06 (96 kW) / S 130.07 (96 kW) /
S 130.08/A (96 kW) / S 130.08/A, S 130.08/B (96 kW) / S 130.08/B (96 kW) / S 130.08/R (96 kW) / S 130.09/B (96 kW) /
S 130.11 (96 kW) / S 130.11/B (96 kW) / S 130.13/B (96 kW) / S 135.08/A (102 kW) / S 135.08/A, S 150.08/A (100 kW) /
S 135.09/B, S 150.09/B (100 kW) / S 140.07/A (103 kW) / S 140.08/A, S 140.08/B (103 kW) / S 140.08/B (103 kW) /
S 140.09/B (103 kW) / S 150.08/A (110 kW) / S 150.08/A, S 150.08/B (110 kW) / S 150.08/B (110 kW) / S 150.08TI (113 kW)
/ S 150.08TI/R (113 kW) / S 150.09/B (110 kW) / S 150.09/B, S 135.09/B (100 kW) / S 150.09TI (113 kW) / S 150.11TI (113 kW)
/ S 150.13TI (113 kW) / S 150.14TI BOM (113 kW) / S 160.08/A, S 160.08/B (117 kW) / S 160.08/B (117 kW) /
S 160.09/B (117 kW) / S 160.09/B SP (117 kW) / S 170.11TI (127 kW) / S 170.11TI/R (127 kW) / S 170.13TI (127 kW) /
S 170.13TI, S 170.13TI/R (127 kW) / S 170.13TI, S 170 SP (127 kW) / S 170.13TI/T (127 kW) / S 170.14TI (127 kW) /
S 170.14TI/R (127 kW) / S 170.15TI (127 kW) / S 180.08/A (129 kW) / S 180.08/A (132 kW) / S 180.08/A, S 180.08/B (129 kW)
/ S 180.09/B (129 kW) / S 180.09/B (132 kW) / S 180.09/B SP (129 kW) / S 210.08/A (151 kW) / S 210.09/B (151 kW) /
S 220.11TI (159 kW) / S 220.13TI (159 kW) / S 220.13TI/T (159 kW) / S 220.14TI (159 kW) / S 220.14TI/T (159 kW)

635052100

00Midlum
135.08/B, 150.08/B (100 kW) / 135.09/B, 150.09/B (100 kW) / 135.10/B, 150.10/B (100 kW) / 150.08/B (112 kW) /
150.10/B (112 kW) / 150.12/B (110 kW) / 160.08 (118 kW) / 160.10 (118 kW) / 160.12 (118 kW) / 180.08/B (128 kW) /
180.08/B (132 kW) / 180.09/B (132 kW) / 180.10/B (128 kW) / 180.10/B (132 kW) / 180.12 (128 kW) / 180.12/B (132 kW) /
180.12/B,  180.12/C (128 kW) / 190.08 (140 kW) / 190.10 (140 kW) / 190.12 (140 kW) / 190.13 (140 kW) / 190.14 (140 kW) /
190.16 (140 kW) / 210.08/B (154 kW) / 210.08/B,  220.08/B (154 kW) / 210.09/B (154 kW) / 210.10/B (154 kW) /
210.10/B,  220.10/B (154 kW) / 210.12/C (154 kW) / 210.12/C,  220.12/C (154 kW) / 210.13/C (154 kW) /
210.13/C,  220.13/C,  220.13/D (154 kW) / 210.14/C,  220.14/C,  220.14/D (154 kW) / 210.15/C (154 kW) /
210.16/C,  220.16/C,  22.16/D (154 kW) / 220.08 (158 kW) / 220.10 (158 kW) / 220.12 (158 kW) / 220.13 (158 kW) /
220.14 (158 kW) / 220.15 (158 kW) / 220.16 (158 kW) / 220.18/D (158 kW) / 240.12 (177 kW) / 240.13 (177 kW) / 240.14 (177 kW)
/ 240.15 (177 kW) / 240.16 (177 kW) / 240.18 (177 kW) / 250.12/C (184 kW) / 250.13/C (184 kW) / 250.14/C (184 kW) /
250.15/C (184 kW) / 250.16/C (184 kW) / 250.16/CT (184 kW) / 270.12/C (195 kW) / 270.13/C,  270.13/D (195 kW) /
270.14/C,  270.14/D (195 kW) / 270.16/C (195 kW) / 270.16/C,  270.16/D (195 kW) / 270.18/D (195 kW) / 280.12 (206 kW) /
280.13 (206 kW) / 280.14 (206 kW) / 280.16 (206 kW) / 280.18 (206 kW)

655013090680108100
670103100

05Premium 2
Distribution 240.18 D (177 kW) / Distribution 270.19 (194 kW) / Distribution 280.18 D (206 kW) / Distribution 280.26 (206 kW)
/ Distribution 310.18 (224 kW) / Distribution 310.26 (224 kW) / Distribution 320.18 (235 kW) / Distribution 320.18 D (235 kW)
/ Distribution 320.26 (235 kW) / Distribution 340.18 (247 kW) / Distribution 340.19 (247 kW) / Distribution 340.26 (247 kW)
/ Distribution 370.18 D (272 kW) / Distribution 370.26 (272 kW) / Distribution 380.18 (280 kW) / Distribution 380.19 (280 kW)
/ Distribution 380.26 (280 kW) / Distribution 410.18 D (302 kW) / Distribution 410.26 (302 kW) / Distribution 430.18 (316 kW)
/ Distribution 430.19 (316 kW) / Distribution 430.26 (316 kW) / Distribution 450.18 D (331 kW) / Distribution 460.19 (339 kW)
/ Lander 270.18,  Lander 270.19 (194 kW) / Lander 310.19 (224 kW) / Lander 310.26 (224 kW) /
Lander 340.18,  Lander 340.19 (247 kW) / Lander 340.26 (247 kW) / Lander 380.19 (280 kW) / Lander 380.26 (280 kW) /
Lander 380.32 (280 kW) / Lander 430.18 (316 kW) / Lander 430.26 (316 kW) / Lander 430.32 (316 kW) /
Lander 440.18 (324 kW) / Lander 440.19 (324 kW) / Lander 440.26 (324 kW) / Lander 440.32 (324 kW) /
Lander 460.18 (339 kW) / Lander 460.26 (339 kW) / Lander 460.32 (339 kW) / Route 330.18 T (243 kW) / Route 380.18 (280 kW)
/ Route 380.19 (280 kW) / Route 380.26 (280 kW) / Route 410.18 (302 kW) / Route 410.18 D (302 kW) / Route 410.24 (302 kW)
/ Route 410.25 (302 kW) / Route 410.26 (302 kW) / Route 430.18 (316 kW) / Route 430.19 (316 kW) / Route 430.26 (316 kW)
/ Route 450.18 (331 kW) / Route 450.18 D (331 kW) / Route 450.24 (331 kW) / Route 450.25 (331 kW) / Route 450.26 (331 kW)
/ Route 460.18 (339 kW) / Route 460.26 (339 kW)

655013090680108100
670103100
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RENAULT TRUCKS
96Premium

Distribution 210.16 (154 kW) / Distribution 210.18D,  220.18 (154 kW) / Distribution 250.16 (184 kW) /
Distribution 250.18D (184 kW) / Distribution 250.19 (184 kW) / Distribution 260.16 (188 kW) / Distribution 260.18 (188 kW)
/ Distribution 260.19 (188 kW) / Distribution 270.18 (195 kW) / Distribution 300.16D (219 kW) / Distribution 300.16T (219 kW)
/ Distribution 300.18D (219 kW) / Distribution 300.18D/T (219 kW) / Distribution 300.19 (219 kW) /
Distribution 300.19D/T (219 kW) / Distribution 300.26D (219 kW) / Distribution 320.18 (230 kW) /
Distribution 320.18 D (230 kW) / Distribution 320.24D (230 kW) / Distribution 320.26D (230 kW) /
Distribution 340.18D (249 kW) / Distribution 340.18D/T (249 kW) / Distribution 340.19D (249 kW) /
Distribution 340.19D/T (249 kW) / Distribution 340.26D (249 kW) / Distribution 370.18 (266 kW) /
Distribution 370.18D (266 kW) / Distribution 370.24D (266 kW) / Distribution 370.26D (266 kW) /
Distribution 400.18D (288 kW) / Distribution 400.18D/T (288 kW) / Distribution 420.18 (303 kW) /
Distribution 420.18D (303 kW) / Route 300.16 (219 kW) / Route 300.18 (219 kW) / Route 300.18T (219 kW) /
Route 300.19 (219 kW) / Route 300.19T (219 kW) / Route 320.18 (230 kW) / Route 340.18 (249 kW) / Route 340.18T (249 kW)
/ Route 340.19 (249 kW) / Route 340.19T (249 kW) / Route 340.24 (249 kW) / Route 340.26 (249 kW) / Route 370.18 (266 kW)
/ Route 370.24 (266 kW) / Route 370.26 (266 kW) / Route 385.18, 400.18 (280 kW) / Route 385.18T, 400.18T (280 kW) /
Route 385.19, 400.19 (280 kW) / Route 385.19T, 400.19T (280 kW) / Route 385.24, 400.24 (280 kW) /
Route 385.24T, 400.24T (280 kW) / Route 385.26 (280 kW) / Route 385.26, 400.26 (280 kW) / Route 420.18 (303 kW) /
Route 420.18T (303 kW) / Route 420.24 (303 kW) / Route 420.25 (303 kW) / Route 420.26 (303 kW)

655013090680108100
670103100

80 - 96R
R 310.16 (224 kW) / R 310.16/T (224 kW) / R 310.17 (224 kW) / R 310.17/T (224 kW) / R 310.19 (224 kW) / R 310.19/T (224 kW)
/ R 310.22 (224 kW) / R 310.22/T (224 kW) / R 330.17 (240 kW) / R 330.17/T (240 kW) / R 330.19 (240 kW) /
R 330.19/T (240 kW) / R 330.24 (240 kW) / R 340.17 (259 kW) / R 340.17/T (259 kW) / R 340.19 (259 kW) / R 340.19/T (259 kW)
/ R 340.24 (259 kW) / R 340ti.16/T (249 kW) / R 340ti.17 (249 kW) / R 340ti.18 (249 kW) / R 340ti.18/T (249 kW) /
R 340ti.19 (249 kW) / R 340ti.19/T (249 kW) / R 340ti.24 (249 kW) / R 340ti.26 (249 kW) / R 350.17 (259 kW) /
R 350.17/T (259 kW) / R 350.18 (259 kW) / R 350.18/T (259 kW) / R 350.19 (259 kW) / R 350.19/T (259 kW) /
R 350.19/TB (259 kW) / R 350.24 (259 kW) / R 350.26 (259 kW)

643033095

R 365.17 (275 kW) / R 365.17/T (275 kW) / R 365.19 (275 kW) / R 365.19/T (275 kW) / R 365.24 (275 kW) / R 370.16 (268 kW)
/ R 370.16/T (268 kW) / R 370.22/T (268 kW) / R 380.17 (275 kW) / R 380.18 (275 kW) / R 380.18/T (275 kW) /
R 380.19 (275 kW) / R 380.19/T (275 kW) / R 380.19/TB (275 kW) / R 380.22/T (275 kW) / R 380.24 (275 kW) /
R 380.25 (275 kW) / R 380.25/T (275 kW) / R 380.26 (275 kW) / R 380.26/T (275 kW) / R 390.16 (286 kW) / R 390.16/T (286 kW)
/ R 390.17 (286 kW) / R 390.17/T (286 kW) / R 390.22/T (286 kW) / R 390.24 (286 kW) / R 390.24/T (286 kW) /
R 420.17 (302 kW) / R 420.17/T (302 kW) / R 420.19 (302 kW) / R 420.19/T (302 kW) / R 420.24 (302 kW) / R 420.24/T (302 kW)
/ R 420.35/T (302 kW)

655013090680108100
670103100

Saviem
10215 / 11136 / 12215,  12230 / 13168,  15168 / 15215 / 19168,  19192 / 19215,  19230,  19240,  19280 / 19304 620045068640103080

21215,  22230 / 22304 / 26240 / 32240,  32256 / 6126,  7126,  7136,  8168,  9136,  9168 / 650,  1080 643033095680108100
640103080

HL,  HM,  HN,  HP 620045068640103080
JK 60 / JN 80 643033095680108100

640103080
JN,  JP,  JR / JX 620045068640103080
P 35 D / PS 30 / PS 30 (TELMA) 643033095680108100

640103080
SM (24 volts) 5,  SM 6,  SM 7,  SM 8-13 620045068640103080

13T-Serie
380P,  380P LOW (280 kW) / 380P LOW (280 kW) / 380T,  380T LOW,  380T X-LOW (280 kW) / 380T LOW,  380T TAG (280 kW)
/ 380T PUS (280 kW) / 430P,  430P LOW (316 kW) / 430P LOW (316 kW) / 430T,  430T LOW,  430T X-LOW (316 kW) /
430T PUS (316 kW) / 430T TAG,  430T LOW (316 kW) / 440P,  440P LOW (323 kW) / 440P LOW (323 kW) /
440T,  440T LOW,  440T X-LOW (323 kW) / 440T LOW,  440T TAG (323 kW) / 440T PUS (323 kW) / 460P,  460P LOW (338 kW)
/ 460P LOW (338 kW) / 460T,  460T LOW,  460T X-LOW (338 kW) / 460T LOW,  460T TAG (338 kW) / 460T PUS (338 kW)
/ 480P,  480P LOW (353 kW) / 480P LOW (353 kW) / 480T,  480T LOW,  480T X-LOW (353 kW) /
480T LOW,  480T TAG (353 kW) / 480T PUS (353 kW) / 520P,  520P LOW (382 kW) / 520P LOW (382 kW) /
520T,  520T LOW,  520T X-LOW (382 kW) / 520T LOW,  520T TAG (382 kW) / 520T PUS (382 kW)

725103115
670103100

ROBUR
Others
All models 643033095

ROMAN
Others

Others 655013090680108100
670103100

SAURER
D
D 180 / D 230 / D 330 B.. / D 330 F.. / D 330 N.. 620045068640103080

Others
Others 620045068640103080

SCAMMEL
Others

ROUTEMAN / TRUNKER 625014072

SCANIA
80 - 882 - series

112 H/280 (206 kW) / 112 H/305 (224 kW) / 112 M/305 (224 kW) 620045068680108100
640103080

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

RENAULT TRUCKS > SCANIA



SCANIA
80 - 882 - series

112 H/280 (206 kW) / 112 H/305 (224 kW) / 112 M/305 (224 kW) 620045068680108100
640103080

112 H/280 (206 kW) / 112 H/305 (224 kW) / 112 M/305 (224 kW) 620045068680108100
640103080

112 H/280 (206 kW) / 112 H/305 (224 kW) / 112 M/305 (224 kW) 620045068680108100
640103080

112 H/280 (206 kW) / 112 H/305 (224 kW) / 112 M/305 (224 kW) 620045068680108100
640103080

142 E/390 (285 kW) / 142 H/390 (285 kW) / 142 H/410 (301 kW) / 142 M/390 (285 kW) 655013090680108100
670103100

82 H/210 (155 kW) / 82 M/190 (140 kW) / 82 M/210 (155 kW) 620045068640103080
92 H/245 (180 kW) / 92 H/275 (202 kW) / 92 M/245 (180 kW) / 92 M/275 (202 kW) 620045068680108100

640103080
T 142 E/390 (285 kW) 655013090680108100

670103100
88 - 973 - series bus

K 113 (228 kW) / K 113 CLB (280 kW) / K 113 CLB (305 kW) 655013090670103100
K 93 CL (208 kW) 620045068680108100

640103080
L 113 CLB (191 kW) / L 113 CLB (228 kW) 655013090670103100

88 - 963 - series
113 E/320 (235 kW) / 113 E/360 (265 kW) / 113 E/380 (280 kW) / 113 H/310 (228 kW) / 113 H/320 (235 kW) /
113 H/320 (239 kW) / 113 H/360 (265 kW) / 113 H/360 (267 kW) / 113 H/380 (280 kW) / 113 M/320 (235 kW) /
113 M/320 (239 kW) / 113 M/360 (265 kW) / 113 M/360 (267 kW) / 113 M/380 (280 kW) / 113 M/400 (295 kW)

655013090680108100
670103100

113 E/320 (235 kW) / 113 E/360 (265 kW) / 113 E/380 (280 kW) / 113 H/310 (228 kW) / 113 H/320 (235 kW) /
113 H/320 (239 kW) / 113 H/360 (265 kW) / 113 H/360 (267 kW) / 113 H/380 (280 kW) / 113 M/320 (235 kW) /
113 M/320 (239 kW) / 113 M/360 (265 kW) / 113 M/360 (267 kW) / 113 M/380 (280 kW) / 113 M/400 (295 kW)

655013090680108100
670103100

143 E/420 (309 kW) / 143 E/450 (331 kW) / 143 E/500 (368 kW) / 143 H/400 (297 kW) / 143 H/420 (309 kW) /
143 H/450 (331 kW) / 143 H/470 (346 kW) / 143 H/500 (368 kW) / 143 M/420 (309 kW) / 143 M/450 (331 kW) /
143 M/470 (346 kW) / 143 M/500 (368 kW)

655013090670103100

143 E/420 (309 kW) / 143 E/450 (331 kW) / 143 E/500 (368 kW) / 143 H/400 (297 kW) / 143 H/420 (309 kW) /
143 H/450 (331 kW) / 143 H/470 (346 kW) / 143 H/500 (368 kW) / 143 M/420 (309 kW) / 143 M/450 (331 kW) /
143 M/470 (346 kW) / 143 M/500 (368 kW)

655013090670103100

93 H/220 (162 kW) / 93 H/250 (185 kW) / 93 H/280 (207 kW) / 93 M/210 (155 kW) / 93 M/220 (162 kW) / 93 M/230 (167 kW)
/ 93 M/250 (185 kW) / 93 M/280 (207 kW)

620045068680108100
640103080

T 113 E/320 (235 kW) / T 113 E/360 (266 kW) / T 113 H/320 (235 kW) / T 113 H/360 (266 kW) 655013090680108100
670103100

T 143 E/420 (309 kW) / T 143 E/450 (331 kW) / T 143 E/500 (368 kW) / T 143 H/420 (309 kW) / T 143 H/450 (331 kW) /
T 143 H/500 (368 kW)

655013090670103100

T 93 H/250 (185 kW) / T 93 H/280 (207 kW) 620045068680108100
640103080

T 93 H/250 (185 kW) / T 93 H/280 (207 kW) 620045068680108100
640103080

954 - series
114 C/330 (237 kW) / 114 C/340 (250 kW) / 114 C/380 (279 kW) / 114 C/380 (280 kW) / 114 G/340 (250 kW) /
114 G/380 (279 kW) / 114 G/380 (280 kW) / 114 L/340 (250 kW) / 114 L/380 (279 kW) / 114 L/380 (280 kW)

655013090680108100
670103100

124 C/360 (265 kW) / 124 C/400 (294 kW) / 124 C/420 (309 kW) / 124 C/470 (345 kW) / 124 G/360 (265 kW) /
124 G/400 (294 kW) / 124 /G420 (309 kW) / 124 G/420 (309 kW) / 124 G/470 (345 kW) / 124 L/360 (265 kW) /
124 L/400 (294 kW) / 124 L/420 (308 kW) / 124 L/420 (309 kW) / 124 L/440 (324 kW) / 124 L/470 (345 kW) / 144 C/460 (338 kW)
/ 144 C/530 (390 kW) / 144 G/460 (338 kW) / 144 G/530 (390 kW) / 144 L/460 (338 kW) / 144 L/530 (390 kW) /
164 C/480 (353 kW) / 164 C/580 (426 kW) / 164 G/480 (353 kW) / 164 G/580 (426 kW) / 164 L/480 (353 kW) /
164 L/580 (426 kW)

720018115725103115

124 C/360 (265 kW) / 124 C/400 (294 kW) / 124 C/420 (309 kW) / 124 C/470 (345 kW) / 124 G/360 (265 kW) /
124 G/400 (294 kW) / 124 /G420 (309 kW) / 124 G/420 (309 kW) / 124 G/470 (345 kW) / 124 L/360 (265 kW) /
124 L/400 (294 kW) / 124 L/420 (308 kW) / 124 L/420 (309 kW) / 124 L/440 (324 kW) / 124 L/470 (345 kW) / 144 C/460 (338 kW)
/ 144 C/530 (390 kW) / 144 G/460 (338 kW) / 144 G/530 (390 kW) / 144 L/460 (338 kW) / 144 L/530 (390 kW) /
164 C/480 (353 kW) / 164 C/580 (426 kW) / 164 G/480 (353 kW) / 164 G/580 (426 kW) / 164 L/480 (353 kW) /
164 L/580 (426 kW)

720018115725103115

94 C/260 (191 kW) / 94 C/300 (220 kW) / 94 C/310 (228 kW) / 94 D/220 (162 kW) / 94 D/230 (169 kW) / 94 D/260 (191 kW)
/ 94 D/270 (198 kW) / 94 D/300 (220 kW) / 94 D/310 (228 kW) / 94 G/220 (162 kW) / 94 /G260 (191 kW) / 94 G/260 (191 kW)
/ 94 G/310 (228 kW) / 94 L/310 (228 kW) / T 114 C/340 (250 kW) / T 114 C/380 (279 kW) / T 114 C/380 (280 kW) /
T 114 G/340 (250 kW) / T 114 G/380 (279 kW) / T 114 G/380 (280 kW) / T 114 L/340 (250 kW) / T 114 L/380 (279 kW) /
T 114 L/380 (280 kW)

655013090680108100
670103100

94 C/260 (191 kW) / 94 C/300 (220 kW) / 94 C/310 (228 kW) / 94 D/220 (162 kW) / 94 D/230 (169 kW) / 94 D/260 (191 kW)
/ 94 D/270 (198 kW) / 94 D/300 (220 kW) / 94 D/310 (228 kW) / 94 G/220 (162 kW) / 94 /G260 (191 kW) / 94 G/260 (191 kW)
/ 94 G/310 (228 kW) / 94 L/310 (228 kW) / T 114 C/340 (250 kW) / T 114 C/380 (279 kW) / T 114 C/380 (280 kW) /
T 114 G/340 (250 kW) / T 114 G/380 (279 kW) / T 114 G/380 (280 kW) / T 114 L/340 (250 kW) / T 114 L/380 (279 kW) /
T 114 L/380 (280 kW)

655013090680108100
670103100

T 124 C/360 (265 kW) / T 124 C/400 (294 kW) / T 124 C/420 (309 kW) / T 124 G/360 (265 kW) / T 124 G/400 (294 kW) /
T 124 G/420 (309 kW) / T 124 L/360 (265 kW) / T 124 L/400 (294 kW) / T 124 L/420 (309 kW) / T 124 L/470 (345 kW) /
T 144 C/460 (338 kW) / T 144 C/530 (390 kW) / T 144 G/460 (338 kW) / T 144 G/530 (390 kW) / T 144 L/460 (338 kW) /
T 144 L/530 (390 kW)

720018115725103115

T 94 C/260 (191 kW) / T 94 C/310 (228 kW) / T 94 G/220 (162 kW) / T 94 G/230 (169 kW) / T 94 G/260 (191 kW) /
T 94 G/310 (221 kW) / T 94 G/310 (228 kW) / T 94 L/310 (228 kW)

655013090680108100
670103100

T 94 C/260 (191 kW) / T 94 C/310 (228 kW) / T 94 G/220 (162 kW) / T 94 G/230 (169 kW) / T 94 G/260 (191 kW) /
T 94 G/310 (221 kW) / T 94 G/310 (228 kW) / T 94 L/310 (228 kW)

655013090680108100
670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

SCANIA

S



SCANIA
06K - series

K 250 IB,  K 250 UB (184 kW) 725103115
680108100
640103080

K 270 Ethanol (198 kW) / K 310 IA (228 kW) / K 310 IB (228 kW) 725103115
680108100
640103080

K 270 Ethanol (198 kW) 680108100
640103080

K 310 IB,  K 310 UB (228 kW) 680108100
640103080

K 360 IB (265 kW) / K 400 IB (294 kW) 725103115
680108100
640103080

K 400 IB (294 kW) 680108100
640103080

K 410 IB (301 kW) / K 440 IB (324 kW) 725103115
680108100
640103080

K 410 IB (301 kW) / K 440 IB (324 kW) 725103115
680108100
640103080

K 440 IB (324 kW) 680108100
640103080

03P,G,R,T - series
G 230 (169 kW) / G 230,  P 230 (169 kW) 655013090670103100
G 230,  P 230 (169 kW) 725103115

680108100
640103080

G 270,  P 270 (198 kW) / G 270,  P 270,  R 270 (198 kW) / G 310,  P 310 (228 kW) 655013090670103100
G 310,  P 310 (228 kW) 725103115

680108100
640103080

G 340,  P 340 (250 kW) / G 340,  P 340,  R 340 (250 kW) / G 340,  R 340 (250 kW) 655013090670103100
G 360,  P 360 (265 kW) 725103115

680108100
640103080

G 360,  P 360,  R 360 (265 kW) 680108100
640103080

G 360,  P 360,  R 360 (265 kW) 680108100
640103080

G 380,  P 380 (279 kW) / G 380,  P 380,  R 380 (279 kW) / g 380,  P 380,  R 380 (279 kW) / G 380,  P 380,  R 380 (280 kW) /
G 400,  P 400,  R 400 (294 kW)

655013090670103100

G 380,  P 380 (279 kW) / G 380,  P 380,  R 380 (279 kW) / g 380,  P 380,  R 380 (279 kW) / G 380,  P 380,  R 380 (280 kW) /
G 400,  P 400,  R 400 (294 kW)

655013090670103100

G 400,  P 400,  R 400 (294 kW) / G 400,  R 400 (294 kW) 680108100
640103080

G 400,  P 400,  R 400 (294 kW) / G 400,  R 400 (294 kW) 680108100
640103080

G 400,  R 400 (294 kW) 655013090670103100
G 400,  R 400 (294 kW) 725103115

680108100
640103080

G 410,  P 410 (302 kW) / G 410,  P 410,  R410 (302 kW) / G 410,  P 410,  R 410 (302 kW) / G 410,  R 410 (302 kW) 680108100
640103080

G 420 (309 kW) / G 420,  P 420,  R 420 (309 kW) / G 420,  R 420 (309 kW) / G 440,  R 440 (324 kW) 655013090670103100
G 440,  R 440 (324 kW) 725103115

680108100
640103080

G 440,  R 440 (324 kW) 680108100
640103080

G 440,  R 440 (324 kW) 725103115
680108100
640103080

G 440,  R 440 (324 kW) 680108100
640103080

G 440,  R 440 (324 kW) 725103115
680108100
640103080

G 440,  R 440 (324 kW) 725103115
680108100
640103080

G 450,  P 450,  R 450 (331 kW) / G 450,  R 450 (331 kW) 680108100
640103080

G 470,  P 470,  R 470 (345 kW) / G 470,  R 470 (345 kW) / G 480,  R 480 (353 kW) 655013090670103100
G 480,  R 480 (353 kW) 725103115

680108100
640103080

G 480,  R 480 (353 kW) 680108100
640103080

G 480,  R 480 (353 kW) 655013090670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

SCANIA



SCANIA
03P,G,R,T - series

G 480,  R 480 (353 kW) 655013090670103100
G 480,  R 480 (353 kW) 725103115

680108100
640103080

G 480,  R 480 (353 kW) 725103115
680108100
640103080

G 480,  R 480,  P 480 (353 kW) / G 490,  R 490 (360 kW) 680108100
640103080

P 230 (169 kW) 655013090670103100
P 230 (169 kW) 655013090670103100
P 230 (169 kW) 655013090670103100
P 230 (169 kW) 725103115

680108100
640103080

P 230 (169 kW) 680108100
640103080

P 230 (169 kW) 725103115
680108100
640103080

P 230 (169 kW) 680108100
640103080

P 230 (169 kW) 725103115
680108100
640103080

P 230 (169 kW) 680108100
640103080

P 230,  R 230 (169 kW) 655013090670103100
P 230,  R 230 (169 kW) 655013090670103100
P 250 (184 kW) 680108100

640103080
P 260 (191 kW) 655013090680108100

670103100
P 260 (191 kW) 655013090680108100

670103100
P 270 (198 kW) / P 270,  R 270 (198 kW) / P 280 (206 kW) 655013090670103100
P 280 (206 kW) 725103115

680108100
640103080

P 280 (206 kW) 725103115
680108100
640103080

P 280 (206 kW) 680108100
640103080

P 280 (206 kW) 680108100
640103080

P 300 (220 kW) 655013090680108100
670103100

P 310 (228 kW) 655013090670103100
P 310 (228 kW) 655013090670103100
P 310 (228 kW) 725103115

680108100
640103080

P 310 (228 kW) 655013090670103100
P 310 (228 kW) 680108100

640103080
P 310,  R 310 (228 kW) 655013090670103100
P 320 (235 kW) 725103115

680108100
640103080

P 320 (235 kW) 680108100
640103080

P 340 (250 kW) / P 340,  R 340 (250 kW) 655013090670103100
P 340 (250 kW) 655013090680108100

670103100
P 340 (250 kW) / P 340,  R 340 (250 kW) 655013090670103100
P 340 (250 kW) 655013090670103100
P 340 (250 kW) / P 340,  R 340 (250 kW) 655013090670103100
P 340 (250 kW) / P 340,  R 340 (250 kW) 655013090670103100
P 340 (250 kW) 725103115

680108100
640103080

P 340 (250 kW) 725103115
680108100
640103080

P 340 (250 kW) 725103115
680108100
640103080

P 360 (265 kW) 680108100
640103080

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
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Truck
Power
Block
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SCANIA
03P,G,R,T - series

P 360 (265 kW) 725103115
680108100
640103080

P 360 (265 kW) 655013090670103100
P 360 (265 kW) 725103115

680108100
640103080

P 360 (265 kW) 655013090670103100
P 360 (265 kW) 725103115

680108100
640103080

P 360 (265 kW) 725103115
680108100
640103080

P 360 (265 kW) / P 360,  R 360 (265 kW) / P 370 (272 kW) 680108100
640103080

P 360 (265 kW) / P 360,  R 360 (265 kW) / P 370 (272 kW) 680108100
640103080

P 370 (272 kW) 680108100
640103080

P 370 (272 kW) 680108100
640103080

P 370 (272 kW) 725103115
680108100
640103080

P 380 (279 kW) 655013090670103100
P 380 (279 kW) 655013090670103100
P 380 (279 kW) 725103115

680108100
640103080

P 380 (279 kW) 655013090680108100
670103100

P 380 (279 kW) 655013090670103100
P 380 (279 kW) / P 380 (280 kW) 655013090670103100
P 380 (279 kW) / P 380 (280 kW) 655013090670103100
P 380 (280 kW) 725103115

680108100
640103080

P 380 (280 kW) 655013090670103100
P 380 (280 kW) 725103115

680108100
640103080

P 380 (280 kW) / P 380,  R380 (279 kW) / P 380,  R 380 (279 kW) / P 380,  R 380 (280 kW) 655013090670103100
P 400 (294 kW) 725103115

680108100
640103080

P 400 (294 kW) 680108100
640103080

P 400 (294 kW) 725103115
680108100
640103080

P 400,  R 400 (294 kW) / P 410 (302 kW) 680108100
640103080

P 420,  R 420 (309 kW) 655013090670103100
P 420,  R 420 (309 kW) 655013090670103100
P 440,  R 440 (324 kW) / P 450 (331 kW) 680108100

640103080
P 470,  R 470 (345 kW) / P 480,  R 480 (353 kW) 655013090670103100
P 480,  R 480 (353 kW) 680108100

640103080
P 480,  R 480 (353 kW) 725103115

680108100
640103080

P 500,  R 500 (368 kW) 655013090670103100
P 500,  R 500 (368 kW) 680108100

640103080
P 500,  R 500 (368 kW) 725103115

680108100
640103080

P 560,  R 560 (412 kW) / P 580,  R 580 (426 kW) / P 620,  R 620 (456 kW) / R 340 (250 kW) 655013090670103100
R 360 (265 kW) 680108100

640103080
R 380 (279 kW) / R 380 (280 kW) 655013090670103100
R 380 (280 kW) / R 400 (294 kW) 680108100

640103080
R 420 (309 kW) 655013090670103100
R 420 (309 kW) 655013090670103100
R 420 (309 kW) 655013090670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
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Truck
Power
Block
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SCANIA
03P,G,R,T - series

R 420 (309 kW) 725103115
640103080

R 440 (324 kW) 680108100
640103080

R 440 (324 kW) 680108100
640103080

R 470 (345 kW) 655013090670103100
R 470 (345 kW) 655013090670103100
R 480 (353 kW) 655013090670103100
R 480 (353 kW) 655013090670103100
R 480 (353 kW) 680108100

640103080
R 480 (353 kW) 725103115

640103080
R 480 (353 kW) 680108100

640103080
R 480 (353 kW) / R 500 (368 kW) 680108100

640103080
R 480 (353 kW) 680108100

640103080
R 480 (353 kW) 725103115

680108100
640103080

R 500 (368 kW) 655013090670103100
R 500 (368 kW) 655013090670103100
R 500 (368 kW) 655013090670103100
R 500 (368 kW) 655013090670103100
R 500 (368 kW) 680108100

640103080
R 500 (368 kW) 655013090670103100
R 500 (368 kW) 680108100

640103080
R 500 (368 kW) / R 520 (382 kW) 725103115

680108100
640103080

R 560 (411 kW) / R 560 (412 kW) 655013090670103100
R 560 (412 kW) 680108100

640103080
R 560 (412 kW) 725103115

680108100
640103080

R 560 (412 kW) 680108100
640103080

R 560 (412 kW) 680108100
640103080

R 560 (412 kW) 655013090670103100
R 560 (412 kW) 725103115

680108100
640103080

R 560,  P 560 (412 kW) 680108100
640103080

R 560,  P 560 (412 kW) 680108100
640103080

R 580 (426 kW) 655013090670103100
R 580,  P 580 (426 kW) 680108100

640103080
R 620 (455 kW) / R 620 (456 kW) 655013090670103100
R 620 (456 kW) 725103115

640103080
R 620 (456 kW) 655013090670103100
R 620 (456 kW) 725103115

680108100
640103080

R 730 (537 kW) 680108100
640103080

R 730 (537 kW) 680108100
640103080

R 730 (537 kW) 680108100
640103080

R 730 (537 kW) 725103115
640103080

R 730 (537 kW) 725103115
640103080

R 730 (537 kW) 680108100
640103080

R 730 (537 kW) 725103115
680108100
640103080

Truck
Basic
Block

Truck
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SCANIA
03P,G,R,T - series

R 730 (537 kW) 725103115
680108100
640103080

T 470 (345 kW) 655013090670103100

SEDDON ATKINSON
B

21.215B 620045068640103080

C
26.245C,  26.280C 655013090680108100

670103100

Strato
Cruiser 655013090680108100

670103100
sleeper cab 655013090725103115

670103100

Others
Europacer / Pacer 655013090680108100

670103100
Pegaso 655013090725103115

670103100

SETRA
01Series 400

ComfortClass S 415 GT (185 kW) / ComfortClass S 415 GT,  GT-HD (260 kW) / ComfortClass S 415 GT,  GT-HD (300 kW) /
ComfortClass S 415 GT,  S 416 GT (220 kW) / ComfortClass S 416 GT-HD,  ComfortClass S 417 GT-HD (260 kW) /
ComfortClass S 416 GT-HD,  ComfortClass S 417 GT-HD (310 kW) / TopClass S 411 HD (260 kW) /
TopClass S 415 HD (260 kW) / TopClass S 415 HDH (310 kW) / TopClass S 416 HDH,  TopClass S 417 HDH (320 kW) /
TopClass S 431 DT (320 kW)

720018115725103115

SHELVOKE & DEMPSTER
Others
1290,  1290A / 1490,  1490A,  1491 / 1890,  1891 / 320,  320 (6x6) 643033095680108100

670103100
680M / 790 620045068640103080
890 / 990,  990A 643033095680108100

670103100

SISU
A-45 CL
A-45 CL 655013090680108100

670103100

E
11 / 12 / 14 / 18 655013090725103115

670103100

Jury
Jury 655013090680108100

670103100

Kontio
Kontio 655013090680108100

670103100

M-Series
M-Serries 655013090680108100

670103100

SK
170, 171, 190 655013090680108100

670103100

SL
190, 210 655013090680108100

670103100

SM
220, 280, 300 / 332, 372 655013090680108100

670103100

SR
160, 300, 320 655013090680108100

670103100

STEYR DAIMLER PUCH
10 S-Serie

10S14 / 10S18 635052100

12 M-Serie
12 M 18 / 12 M 21 620045068640103080

12 S-Serie
12S14 / 12S18 / 12S21 635052100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

SCANIA > STEYR DAIMLER PUCH



STEYR DAIMLER PUCH
1290-Serie

1290 / 1290,  A / 1290 K / 1290 O / 1290 S 655013090680108100
670103100

1291-Serie
1291 / 1291.260 / 1291.280 / 1291.310 / 1291.320 / 1291.330 620045068680108100

640103080

13 S-Serie
13S14 / 13S18 / 13S21 / 13 S 23 635052100

1391-Serie
1391 / 1391.170 620045068640103080

14 S-Serie
14S14 / 14S18 / 14S21 635052100

1490-Serie
1490 / 1490,  A / 1490 B / 1490 K / 1490 O / 1490 S 620045068680108100

640103080

1491-Serie
1491 / 1491.260 / 1491.280 / 1491.310 / 1491.320 / 1491.330 620045068680108100

640103080

15 S-Serie
15S14 / 15S18 / 15S21 / 15 S 23 620045068640103080

16 S-Serie
16S14 / 16S18 / 16 S 21 / 16 S 23 620045068640103080

17 S-Serie
17 S 18 / 17 S 21 / 17 S 23 620045068640103080

1890-Serie
1890 / 1890 F / 1890 O 655013090680108100

670103100

1891-Serie
1891 / 1891.280 / 1891.310 / 1891.320 / 1891.330 655013090680108100

670103100

19 S-Serie
19S24 / 19S28 620045068640103080
19S31 / 19S34 / 19S37 655013090680108100

670103100
19 S 39 620045068680108100

640103080

22 S-Serie
22S28 620045068640103080
22S31 / 22S34 / 22S37 655013090680108100

670103100

26 S-Serie
26S28 620045068640103080
26S31 / 26S34 / 26S37 655013090680108100

670103100

2891-Serie
2891.260 / 2891.280 / 2891.330 620045068680108100

640103080

32 S-Serie
32S28 620045068640103080
32S31 / 32S34 / 32S37 655013090680108100

670103100

33 S-Serie
33 S 31 / 33 S 34 620045068680108100

640103080

40 S-Serie
40 S 31 / 40 S 34 / 40 S 37 620045068680108100

640103080

480-Serie
480 620045068640103080

586-Serie
586 / 586.132 620045068640103080

590-Serie
590 620045068640103080

680-Serie
680 620045068640103080

690-Serie
690 / 690.170 620045068640103080

790 Serie
790 / 790 K / 790 O 620045068640103080

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

STEYR DAIMLER PUCH

S



STEYR DAIMLER PUCH
791-Serie

791 / 791.145 / 791.170 / 791.195 / 791.210 620045068640103080

880-Serie
880 655013090680108100

670103100

890-Serie
890 / 890.150 / 890 K / 890 O 620045068640103080

891-Serie
891 / 891.170 620045068640103080

990-Serie
990 / 990 A 655013090680108100

670103100

991-Serie
991 655013090680108100

670103100

SFL
SFL 11 HUA 280 655013090725103115

670103100

SG
SG 18 HUA 280 655013090725103115

670103100

SL
SL 11 HU 250 / SL 11 HUA 280 655013090725103115

670103100

SS
SS 11 HU 200 / SS 11 HUA 280 655013090725103115

670103100

S
9S14 / 9S18 635052100

Others
380 / 780 620045068640103080
991 / 991.200 655013090680108100

670103100

TATRA
P
148 P 3 655013090725103115

670103100

S
148 S 1,  S 3 / 148 S 1,  S 3 256 655013090725103115

670103100

T
T138 T148 T813 T815 V12 655013090725103115

670103100
T 815-2 / T 815 NT,  NTH,  P,  TP,  V / T 815 PJ 28 170 / T 815 S,  P,  PJ,  PR,  RN,  VS / T815 V8 700038115725103115

TERBERG
Com. Tr
200/4 200/6 620045068640103080

FM
FM1350-WDG 6 x 6 / FM1350-WDGL  6 x 6 / FM1450-WDG 6 x 4 / FM1850-T 8 x 4 / FM1950-T 8 x 4 / FM2000-T 8 x 8 /
FM2800-WDG 10 x 4 / FM2850 10 x 4 / FM3000-T 10 x 8

655013090680108100
670103100

F
F1100 F1150 / F1350 / F1450 / F1550 620045068640103080

F1850 / F1900 / F2000 / F2850 F3000 655013090680108100
670103100

F950 F975 F1050 620045068640103080

N
N1000 610050085

RT
RT20 / RT220 4 x 4 620045068640103080

SF
SF1200 SF1300 / SF1350 / SF1450 620045068640103080

TER
TER170 TER190 610050085
TER200 TER280 620045068640103080

TSR
TSR100U TSR1025 TSR1100 620045068640103080

TT
TT17 655013090680108100

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

STEYR DAIMLER PUCH > TERBERG



TERBERG
YT
YT180 4 x 2 620045068640103080

TOYOTA
Others

F6 655013090725103115
670103100

VEB FZ.-WERKE
L 60-Serie
L 60 655013090680108100

670103100

Multicar
M 21 / M 24 / M 25 / M 25 A 620045068640103080

W 50-Serie
W 50 620045068640103080

VOLVO
067700

7700 (191 kW) / 7700 (223 kW) / 7700 (228 kW) / 7700 (265 kW) 720018115725103115
7700 (191 kW) / 7700 (223 kW) / 7700 (228 kW) / 7700 (265 kW) 720018115725103115
7700 (191 kW) / 7700 (223 kW) / 7700 (228 kW) / 7700 (265 kW) 720018115725103115

998700
8700 (213 kW) / 8700 (250 kW) 680108100

670103100
019700

9700 (250 kW) / 9700 (280 kW) / 9700 (309 kW) / 9700 (338 kW) 720018115725103115

019900
9900 (309 kW) / 9900 (338 kW) 720018115725103115

92B 12
B 12 (250 kW) / B 12 (262 kW) / B 12 (280 kW) / B 12 (291 kW) / B 12 (309 kW) / B 12 (338 kW) 655013090680108100

670103100
92B 7

B 7 (213 kW) 680108100
670103100

02B 9
B 9 (191 kW) / B 9 (223 kW) / B 9 (228 kW) / B 9 (265 kW) 725103115
B 9 (191 kW) / B 9 (223 kW) / B 9 (228 kW) / B 9 (265 kW) 725103115

77 - 94F 10
F 10/260 (192 kW) / F 10/280 (206 kW) / F 10/300 (215 kW) / F 10/320 (228 kW) 620045068680108100

640103080
F 10/260 (192 kW) / F 10/280 (206 kW) / F 10/300 (215 kW) / F 10/320 (228 kW) 620045068680108100

640103080
77 - 94F 12

F 12/320 (235 kW) / F 12/320, F 12/330 (235 kW) / F 12/360 (262 kW) / F 12/370 (272 kW) / F 12/400 (291 kW) /
F 12/400, F 12/410 (291 kW)

620045068680108100
640103080

F 12/320 (235 kW) / F 12/320, F 12/330 (235 kW) / F 12/360 (262 kW) / F 12/370 (272 kW) / F 12/400 (291 kW) /
F 12/400, F 12/410 (291 kW)

620045068680108100
640103080

87 - 94F 16
F 16/470 (342 kW) / F 16/485 (357 kW) / F 16/500 (368 kW) 655013090670103100

78 - 85F 7
F 7 (147 kW) / F 7 (162 kW) / F 7 (180 kW) 620045068680108100

640103080
12FE II

FE 240-18 (177 kW) / FE 240-26 (177 kW) / FE 250-18 (184 kW) / FE 250-26 (184 kW) / FE 260-18 (191 kW) /
FE 260-26 (191 kW) / FE 280-18 (206 kW) / FE 280-26 (206 kW) / FE 300-18 (221 kW) / FE 300-26 (221 kW) /
FE 320-18 (235 kW) / FE 320-26 (235 kW) / FE 340-18 (250 kW) / FE 340-26 (250 kW)

680108100
670103100

06FE
FE 240-18 (177 kW) / FE 240-22 (177 kW) / FE 240-26 (177 kW) / FE 260-18 (191 kW) / FE 260-26 (191 kW) /
FE 280-18 (206 kW) / FE 280-22 (206 kW) / FE 280-26 (206 kW) / FE 300-18 (221 kW) / FE 300-26 (221 kW) /
FE 320-18 (235 kW) / FE 320-22 (235 kW) / FE 320-26 (235 kW) / FE 340-18 (250 kW) / FE 340-26 (250 kW)

655013090670103100

FE 240-18 (177 kW) / FE 240-22 (177 kW) / FE 240-26 (177 kW) / FE 260-18 (191 kW) / FE 260-26 (191 kW) /
FE 280-18 (206 kW) / FE 280-22 (206 kW) / FE 280-26 (206 kW) / FE 300-18 (221 kW) / FE 300-26 (221 kW) /
FE 320-18 (235 kW) / FE 320-22 (235 kW) / FE 320-26 (235 kW) / FE 340-18 (250 kW) / FE 340-26 (250 kW)

655013090670103100

93FH 12
FH 12/340 (250 kW) / FH 12/380 (279 kW) / FH 12/420 (309 kW) / FH 12/460 (338 kW) / FH 12/500 (368 kW) 655013090680108100

670103100
FH 12/340 (250 kW) / FH 12/380 (279 kW) / FH 12/420 (309 kW) / FH 12/460 (338 kW) / FH 12/500 (368 kW) 655013090680108100

670103100
09FH 16 II

FH 16/540,  FH 16/550 (396 kW) 720018115680108100
670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

TERBERG > VOLVO

T



VOLVO
09FH 16 II

FH 16/540,  FH 16/550 (396 kW) 725103115
680108100

FH 16/540,  FH 16/550 (396 kW) 725103115
680108100

FH 16/540,  FH 16/550 (396 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/540,  FH 16/550 (396 kW) 725103115
680108100

FH 16/540,  FH 16/550 (396 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/600 (441 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/600 (441 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/600 (441 kW) / FH 16/700 (515 kW) 725103115
680108100

FH 16/600 (441 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/600 (441 kW) 725103115
680108100

FH 16/600 (441 kW) 725103115
680108100

FH 16/600 (441 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/700 (515 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/700 (515 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/700 (515 kW) 725103115
680108100

FH 16/700 (515 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/700 (515 kW) / FH 16/750 (551 kW) 725103115
680108100

FH 16/750 (551 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/750 (551 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/750 (551 kW) 725103115
680108100

FH 16/750 (551 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/750 (551 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/750 (551 kW) 720018115680108100
670103100

FH 16/750 (551 kW) 725103115
680108100

FH 16/750 (551 kW) 725103115
680108100

93FH 16
FH 16/470 (346 kW) / FH 16/520 (382 kW) / FH 16/540 (396 kW) / FH 16/540,  FH 16/550 (396 kW) 655013090680108100

670103100
FH 16/470 (346 kW) / FH 16/520 (382 kW) / FH 16/540 (396 kW) / FH 16/540,  FH 16/550 (396 kW) 655013090680108100

670103100
FH 16/550 (404 kW) 725103115
FH 16/580 (426 kW) 655013090670103100
FH 16/580 (426 kW) 655013090670103100
FH 16/600 (441 kW) / FH 16/610 (449 kW) 655013090680108100

670103100
FH 16/610 (449 kW) 725103115
FH 16/610 (449 kW) 655013090680108100

670103100
FH 16/660 (485 kW) / FH 16/700 (515 kW) 655013090670103100
FH 16/660 (485 kW) / FH 16/700 (515 kW) 655013090670103100
FH 16/660 (485 kW) / FH 16/700 (515 kW) 655013090670103100
FH 16/660 (485 kW) / FH 16/700 (515 kW) 655013090670103100

12FH II
420 (309 kW) 725103115

680108100
420 (309 kW) 720018115680108100

670103100
420 (309 kW) 720018115680108100

670103100
420 (309 kW) 725103115

680108100
420 (309 kW) 720018115680108100

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

VOLVO



VOLVO
12FH II

420 (309 kW) 720018115680108100
670103100

420 (309 kW) 725103115
680108100

420 (309 kW) 720018115680108100
670103100

420 (309 kW) 725103115
680108100

420 (309 kW) 725103115
680108100

420 (309 kW) 720018115680108100
670103100

420 (309 kW) 725103115
680108100

420 (309 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 720018115680108100
670103100

460 (338 kW) 720018115680108100
670103100

460 (338 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 720018115680108100
670103100

460 (338 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 720018115680108100
670103100

460 (338 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 720018115680108100
670103100

460 (338 kW) 720018115680108100
670103100

460 (338 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 725103115
680108100

460 (338 kW) 720018115680108100
670103100

500 (368 kW) 725103115
680108100

500 (368 kW) 720018115680108100
670103100

500 (368 kW) 720018115680108100
670103100

500 (368 kW) 725103115
680108100

500 (368 kW) 720018115680108100
670103100

500 (368 kW) 720018115680108100
670103100

500 (368 kW) 725103115
680108100

500 (368 kW) 725103115
680108100

500 (368 kW) 720018115680108100
670103100

500 (368 kW) 725103115
680108100

500 (368 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 720018115680108100
670103100

540 (397 kW) 720018115680108100
670103100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 720018115680108100
670103100

540 (397 kW) 720018115680108100
670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

VOLVO

V



VOLVO
12FH II

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 720018115680108100
670103100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 680108100
540 (397 kW) 720018115680108100

670103100
540 (397 kW) 725103115

680108100
05FH

400 (294 kW) / 420 (309 kW) / 440 (324 kW) / 460 (338 kW) / 480 (353 kW) / 500 (368 kW) / 520 (382 kW) / 540 (397 kW) 725103115
400 (294 kW) / 420 (309 kW) / 440 (324 kW) / 460 (338 kW) / 480 (353 kW) / 500 (368 kW) / 520 (382 kW) / 540 (397 kW) 725103115

85 - 98FL 10
FL 10/280 (202 kW) / FL 10/320 (235 kW) / FL 10/360 (265 kW) / FL 10H/320 (235 kW) / FL 10H/360 (265 kW) 620045068680108100

640103080
FL 10/280 (202 kW) / FL 10/320 (235 kW) / FL 10/360 (265 kW) / FL 10H/320 (235 kW) / FL 10H/360 (265 kW) 620045068680108100

640103080
FL 10/280 (202 kW) / FL 10/320 (235 kW) / FL 10/360 (265 kW) / FL 10H/320 (235 kW) / FL 10H/360 (265 kW) 620045068680108100

640103080
95 - 98FL 12

FL 12/380 (279 kW) / FL 12/420 (309 kW) / FL 12H/380 (279 kW) / FL 12H/420 (309 kW) 620045068680108100
640103080

86 - 89FL 4
FL 408 (82 kW) 610047068

85 - 00FL 6
FL 608 (108 kW) / FL 608 (126 kW) / FL 608 (154 kW) / FL 610 (112 kW) / FL 611 (108 kW) / FL 611 (126 kW) / FL 611 (154 kW)
/ FL 612 (131 kW) / FL 612 (132 kW) / FL 612 (154 kW) / FL 612 (169 kW) / FL 612 (184 kW) / FL 614 (131 kW) /
FL 614 (132 kW) / FL 614 (150 kW) / FL 614 (154 kW) / FL 614 (169 kW) / FL 614 (184 kW) / FL 615 (132 kW) / FL 615 (154 kW)
/ FL 615 (169 kW) / FL 615 (184 kW) / FL 618 (132 kW) / FL 618 (154 kW)

610047068640103080

FL 608 (108 kW) / FL 608 (126 kW) / FL 608 (154 kW) / FL 610 (112 kW) / FL 611 (108 kW) / FL 611 (126 kW) / FL 611 (154 kW)
/ FL 612 (131 kW) / FL 612 (132 kW) / FL 612 (154 kW) / FL 612 (169 kW) / FL 612 (184 kW) / FL 614 (131 kW) /
FL 614 (132 kW) / FL 614 (150 kW) / FL 614 (154 kW) / FL 614 (169 kW) / FL 614 (184 kW) / FL 615 (132 kW) / FL 615 (154 kW)
/ FL 615 (169 kW) / FL 615 (184 kW) / FL 618 (132 kW) / FL 618 (154 kW)

610047068640103080

FL 618 (154 kW) 610047068680108100
640103080

FL 618 (169 kW) / FL 618 (184 kW) / FL 619 (150 kW) 610047068640103080

85 - 98FL 7
FL 7/230 (169 kW) / FL 7/260 (191 kW) / FL 7/290 (210 kW) 620045068680108100

640103080
13FL III

FL 210-12 (155 kW) / FL 240-12 (177 kW) 680108100
670103100

FL 240-12 (177 kW) / FL 240-14 (177 kW) / FL 240-15 (177 kW) 680108100
FL 240-16 (177 kW) 725103115

680108100
FL 240-16 (177 kW) 680108100

670103100
FL 240-18 (177 kW) / FL 250-12 (184 kW) 680108100

670103100
FL 250-14 (184 kW) / FL 250-16 (184 kW) / FL 260-12 (191 kW) / FL 260-14 (191 kW) / FL 260-15 (191 kW) 680108100
FL 260-16 (191 kW) 725103115

680108100
FL 260-16 (191 kW) 680108100

670103100
FL 260-18 (191 kW) 680108100

670103100
FL 280-12 (206 kW) 680108100

670103100
FL 280-12 (206 kW) 680108100
FL 280-14 (206 kW) / FL 280-16 (206 kW) 680108100
FL 280-16 (206 kW) 725103115
FL 280-18 (206 kW) 680108100

670103100
FL 290-12 (213 kW) / FL 290-14 (213 kW) 680108100
FL 290-16 (213 kW) / FL 290-18 (213 kW) 680108100

670103100
06FL II

FL 240-12 (177 kW) / FL 240-14 (177 kW) / FL 240-15 (177 kW) / FL 240-16 (177 kW) / FL 240-18 (177 kW) /
FL 260-12 (191 kW) / FL 260-14 (191 kW) / FL 260-15 (191 kW) / FL 260-16 (191 kW) / FL 260-18 (191 kW) /
FL 280-12 (206 kW) / FL 280-14 (206 kW) / FL 280-15 (206 kW) / FL 280-16 (206 kW) / FL 280-18 (206 kW) /
FL 290-12 (213 kW) / FL 290-14 (213 kW) / FL 290-16 (213 kW) / FL 290-18 (213 kW)

655013090680108100
670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

VOLVO



VOLVO
06FL II

FL 240-12 (177 kW) / FL 240-14 (177 kW) / FL 240-15 (177 kW) / FL 240-16 (177 kW) / FL 240-18 (177 kW) /
FL 260-12 (191 kW) / FL 260-14 (191 kW) / FL 260-15 (191 kW) / FL 260-16 (191 kW) / FL 260-18 (191 kW) /
FL 280-12 (206 kW) / FL 280-14 (206 kW) / FL 280-15 (206 kW) / FL 280-16 (206 kW) / FL 280-18 (206 kW) /
FL 290-12 (213 kW) / FL 290-14 (213 kW) / FL 290-16 (213 kW) / FL 290-18 (213 kW)

655013090680108100
670103100

96 - 00FLC
FLC 140 (99 kW) 610404068

00FL
FL 180-10 (132 kW) / FL 180-11 (132 kW) / FL 180-12 (132 kW) / FL 180-13 (132 kW) / FL 180-14 (132 kW) /
FL 180-15 (132 kW) / FL 180-16 (132 kW) / FL 180-17 (132 kW) / FL 180-18 (132 kW) / FL 180-7, 5 (132 kW) /
FL 180-8 (132 kW) / FL 180-9 (132 kW) / FL 220-10 (162 kW) / FL 220-11 (162 kW) / FL 220-12 (162 kW) / FL 220-13 (162 kW)
/ FL 220-14 (162 kW) / FL 220-15 (162 kW) / FL 220-16 (162 kW) / FL 220-17 (162 kW) / FL 220-18 (162 kW) /
FL 220-7, 5 (162 kW) / FL 220-8 (162 kW) / FL 220-9 (162 kW) / FL 250-10 (184 kW) / FL 250-11 (184 kW) / FL 250-12 (184 kW)
/ FL 250-13 (184 kW) / FL 250-14 (184 kW) / FL 250-15 (184 kW) / FL 250-16 (184 kW) / FL 250-17 (184 kW) /
FL 250-18 (184 kW) / FL 250-7, 5 (184 kW) / FL 250-8 (184 kW) / FL 250-9 (184 kW)

620045068680108100
640103080

98 - 01FM 10
FM 10/320 (235 kW) / FM 10/360 (265 kW) 655013090670103100

98 - 05FM 12
FM 12/340 (250 kW) / FM 12/380 (279 kW) / FM 12/420 (309 kW) / FM 12/460 (338 kW) / FM 12H/340 (250 kW) /
FM 12H/380 (279 kW) / FM 12H/420 (309 kW)

655013090670103100

98 - 01FM 7
FM 7/250 (184 kW) / FM 7/290 (213 kW) 655013090680108100

670103100
01 - 05FM 9

FM 9/260 (191 kW) / FM 9/300 (220 kW) / FM 9/300 (221 kW) / FM 9/340 (250 kW) / FM 9/380 (279 kW) 655013090680108100
670103100

FM 9/260 (191 kW) / FM 9/300 (220 kW) / FM 9/300 (221 kW) / FM 9/340 (250 kW) / FM 9/380 (279 kW) 655013090680108100
670103100

10FMX
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 725103115

680108100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) / 370 (272 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 720018115680108100
330 (243 kW) 680108100

670103100
330 (243 kW) 720018115680108100
330 (243 kW) 680108100

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

VOLVO

V



VOLVO
10FMX

370 (272 kW) 680108100
670103100

370 (272 kW) 680108100
670103100

370 (272 kW) 680108100
670103100

370 (272 kW) 725103115
680108100

370 (272 kW) 680108100
670103100

370 (272 kW) 720018115680108100
370 (272 kW) 680108100

670103100
370 (272 kW) 720018115680108100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 720018115680108100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 725103115

680108100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 680108100

670103100
380 (280 kW) 720018115680108100
380 (280 kW) 680108100

670103100
400 (294 kW) 720018115680108100
410 (302 kW) 680108100

670103100
410 (302 kW) 680108100

670103100
410 (302 kW) 725103115

680108100
410 (302 kW) / 420 (309 kW) 680108100

670103100
410 (302 kW) 725103115

680108100
410 (302 kW) 720018115680108100
410 (302 kW) 680108100

670103100
410 (302 kW) 720018115680108100
420 (309 kW) 680108100

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

VOLVO



VOLVO
10FMX

420 (309 kW) 680108100
670103100

420 (309 kW) 680108100
670103100

420 (309 kW) 725103115
680108100

420 (309 kW) 725103115
680108100

420 (309 kW) 725103115
680108100

420 (309 kW) / 430 (316 kW) / 440 (324 kW) / 450 (332 kW) 680108100
670103100

420 (309 kW) 680108100
670103100

420 (309 kW) 720018115680108100
450 (332 kW) 680108100

670103100
450 (332 kW) / 460 (338 kW) 680108100

670103100
450 (332 kW) 680108100

670103100
450 (332 kW) 680108100

670103100
450 (332 kW) 680108100

670103100
450 (332 kW) 680108100

670103100
450 (332 kW) 725103115

680108100
450 (332 kW) 725103115

680108100
450 (332 kW) 720018115680108100
450 (332 kW) 680108100

670103100
450 (332 kW) 720018115680108100
460 (338 kW) 720018115680108100
460 (338 kW) 680108100

670103100
460 (338 kW) 725103115

680108100
460 (338 kW) / 480 (353 kW) / 500 (368 kW) 680108100

670103100
460 (338 kW) 725103115

680108100
460 (338 kW) 680108100

670103100
460 (338 kW) 680108100

670103100
460 (338 kW) 720018115680108100
460 (338 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) / 540 (397 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) / 540 (397 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) / 540 (397 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) 725103115

680108100
500 (368 kW) 725103115

680108100
500 (368 kW) 725103115

680108100
500 (368 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) 680108100

670103100
500 (368 kW) 720018115680108100
500 (368 kW) 680108100

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

VOLVO

V



VOLVO
10FMX

500 (368 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 680108100
670103100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 725103115
680108100

540 (397 kW) 720018115680108100
540 (397 kW) 680108100

670103100
540 (397 kW) 680108100

670103100
540 (397 kW) 680108100

670103100
540 (397 kW) 720018115680108100

05FM
FM 300 (220 kW) / FM 300 (221 kW) / FM 330 (243 kW) 725103115
FM 330 (243 kW) 670103100
FM 330 (243 kW) 725103115
FM 330 (243 kW) 680108100
FM 330 (243 kW) 680108100
FM 330 (243 kW) 680108100
FM 330 (243 kW) 680108100
FM 330 (243 kW) 670103100
FM 330 (243 kW) 720018115
FM 330 (243 kW) 680108100
FM 330 (243 kW) 725103115
FM 330 (243 kW) 670103100
FM 330 (243 kW) 670103100
FM 330 (243 kW) 720018115
FM 340 (250 kW) / FM 360 (264 kW) / FM 370 (272 kW) 725103115
FM 340 (250 kW) / FM 360 (264 kW) / FM 370 (272 kW) 725103115
FM 340 (250 kW) / FM 360 (264 kW) / FM 370 (272 kW) 725103115
FM 370 (272 kW) 725103115
FM 370 (272 kW) 680108100
FM 370 (272 kW) 725103115
FM 370 (272 kW) 680108100
FM 370 (272 kW) 680108100
FM 370 (272 kW) 670103100
FM 370 (272 kW) 680108100
FM 370 (272 kW) 680108100
FM 370 (272 kW) 720018115
FM 370 (272 kW) 680108100
FM 370 (272 kW) / FM 380 (279 kW) / FM 380 (280 kW) 725103115
FM 370 (272 kW) 670103100
FM 370 (272 kW) 670103100
FM 380 (280 kW) 720018115
FM 380 (280 kW) 680108100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

VOLVO



VOLVO
05FM

FM 380 (280 kW) 720018115
FM 380 (280 kW) 680108100
FM 380 (280 kW) 720018115
FM 380 (280 kW) 720018115
FM 380 (280 kW) 720018115
FM 380 (280 kW) 680108100
FM 380 (280 kW) 720018115
FM 380 (280 kW) 720018115
FM 380 (280 kW) 680108100
FM 380 (280 kW) 725103115
FM 380 (280 kW) 720018115
FM 390 (287 kW) 725103115
FM 390 (287 kW) 725103115
FM 390 (287 kW) 725103115

91 - 96FS 7
FS 718/230 (169 kW) / FS 718/260 (191 kW) 620045068680108100

640103080
73 - 89N 10

N 10/270 (202 kW) / N 10/300 (220 kW) 620045068680108100
640103080

N 10/270 (202 kW) / N 10/300 (220 kW) 620045068680108100
640103080

98NH 12
NH 12/380 (279 kW) / NH 12/420 (309 kW) 655013090680108100

670103100
NH 12/380 (279 kW) / NH 12/420 (309 kW) 655013090680108100

670103100
NH 12/380 (279 kW) / NH 12/420 (309 kW) 655013090680108100

670103100

Truck
Basic
Block

Truck
Basic
Block
SHD

Truck
Power
Block

VOLVO

V
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Berga ist eine Marke von Johnson Controls Inc.  ·  Berga is a brand name of Johnson Controls, Inc.  ·  Berga est une marque de Johnson Controls Inc. 
Berga is een merk van Johnson Controls Inc.  ·  Berga è un marchio di Johnson Controls Inc. 

www.johnsoncontrols.com

Johnson Controls Power Solutions 
EMEA
Johnson Controls  
Autobatterie GmbH & Co. KGaA
Am Leineufer 51 
30419 Hannover
Tel. +49 511 975 02
Fax +49 511 975 1680

Johnson Controls Autobatterie 
Ges.m.b.H.
Murbangasse 10 
1100 Wien
Tel. +43 1 86 375 - 0
Fax +43 1 86 375 - 247

Johnson Controls Batterie AG
Grindelstrasse 19 
8303 Bassersdorf
Tel. +41 44 210 09 89

Johnson Controls Batteries Ltd.
Suite 5, Building 6 
Croxley Park 
Watford 
Herts WD18 8YR 
United Kingdom
Tel. +44 (0)1895 515650
Fax +44 (0)1923 630899

Johnson Controls Autobatterie S.A.S.
46-48 Avenue Kleber 
BP9 
92702 Colombes Cedex 
Tel. 01.46.13.16.00 
Fax 01.70.48.05.53

         
Johnson Controls Autobatterijen B.V.
Pegasus Park 
De Kleetlaan 7b 
1831 Diegem

 
Johnson Controls Autobatterie S.p.A.
Via Creta 26
25124 Brescia
Tel. +39 030 2435 811
Fax +39 030 2435 840
ps-italy-clienti@jci.com

Johnson Controls  
Autobatterie GmbH & Co. KGaA
EXPORT
Am Leineufer 51 
30419 Hannover 
Germany
Tel. +49 (0) 511 975 - 0 
Fax +49 (0) 511 975 - 1680




